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Русский писатель всколыхнувший весь думающий мир

26 сентября 2003 года
Григорию Петровичу Климову 85 лет

Все книги Григория Петровича Климова открываются страничкой "От автора", в которой он говорит о своей очередной работе. А что же знает читатель о самом авторе? Почти ничего. Вокруг его имени роятся мифы, выдумки и наветы, которые одни слагают, для того чтобы очернить его, другие это делают, для того чтобы, как им кажется, больше привлечь внимание к его творчеству... По одним мифам, Г. П. Климов - двойной агент (КГБ и ЦРУ), по другим, якобы его КГБ выкрало еще в 50-е годы, а затем в недрах КГБ и создавались все книги под его именем и т. д. Но всё это, как говорится, от лукавого.
Двойным агентом Г. П. Климов никогда не был, ибо это удел только дегенератов, а он порядочный русский человек. И легенд, возвышающих его, ему не нужно. Он не просто самодостаточный человек, это такая величина в современной русской мысли, силу и провидческий гений которого мы еще не осознали, ибо, как сказал великий русский поэт: "Лицом к лицу лица не увидать, большое видится на расстоянии". Мы еще не преодолели то "расстояние", с которого сможем воочию увидеть титаническую мощь его мысли.
 О нём, о здравствующем (и дай Бог ему здравствовать) говорить объемно сегодня очень трудно, рука так и рвётся вывести что-нибудь возвышенное, а сознание одергивает мыслью о конфузе перед предельной строгостью к себе Климова. Оценивая свои книги по пятибалльной шкале, он ставил себе 4 только за "Князя...", а за все остальные книги -более или менее твердую троечку... Может быть, он вообще никого выше 3 не оценивает? Помнится, он с восторгом ставил 5+ за некоторые работы Олега Платонова... Это говорит о высокой требовательности к себе и об отсутствии болезненного самомнения, так характерного многим писателям.
А потому считаю сегодняшней необходимостью не сколько фактографически изложить его творческую биографию, чтобы читатель отбросил все ублюдочные фантазии вокруг имени полюбившегося автора, которые так мешают правильному восприятию его сложных и очень нужных произведений.
Григорий Петрович Климов (Игорь Борисович Калмыков) - русский писатель, член Союза писателей России, автор бестселлера "Машина террора", опубликованного на 12 языках в "Ридер Дайджест" тиражом более 17 миллионов экземпляров. Три фильма по этой книге были сняты в Германии, Англии и Соединенных Штатах Америки в 1953-1954 годах. Немецкий фильм удостоился на международном кинофестивале в Берлине в 1954 году звания "Лучшего фильма года". Им написаны следующие книги:
1951 "Машина террора" ("Берлинский кремль", "Крылья холопа", "Песнь победителя");
1970 "Князь мира сего", "Дело 69" ("Война психов")
1975 "Имя мое легион"
1981 "Протоколы советских мудрецов"
1996 "Красная каббала"
1997 "Божий народ"
 Григорий Петрович Климов родился 26 сентября 1918 года в г. Новочеркасске в семье врача, который в 1938 году был репрессирован (сослан в Сибирь). В 1941 году он закончил с отличием Новочеркасский индустриальный институт и поступил в аспирантуру... Но война все перекроила. Его, как сына "врага народа", на фронт со всеми другими не взяли. И только в 1943 году его, инженера с почти законченной аспирантурой и заочным филологическим образованием (немецкий язык), призывают на фронт... рядовым. С фронта в конце войны его направляют в Военно-дипломатическую академию в Москве. В 1945 г. по окончании Академии он был направлен в Берлин ведущим инженером Советской военной администрации.
 В конце 1946 года у Г. П. Климова создалась "конфликтная" ситуация с особистами. А в 1947 г. он получил приказ о возвращении в сталинскую Москву, где, очевидно, его, сына "врага народа", ожидали лагеря ГУЛАГа...
После тяжелых раздумий он вынужден был бежать в Западную зону Германии, где сразу же оказался в руках дегенератов из ЦРУ. Он пробыл в камере смертников особого лагеря "Кэмп-Кинг" 6 долгих месяцев в ожидании выдачи НКВД... Но судьба и на этот раз была милостива к нему - его  без документов выкинули на "свободу" насквозь продажного Запада.
С 1949 по 1950 годы он работал в Гарвардском проекте по строго засекреченной теме "Развал коммунистической системы" под руководством сионского мудреца Натана Лейтеса по программе ЦРУ. И открыли они там "ключи" ко всем революциям - "Комплекс латентной гомосексуальности Ленина", да и окружение Г. П. Климова в этом проекте оказалось сплошь из людей с этим самым комплексом. А потому ему стало среди них несколько дискомфортно...
 В 1951-1955 годах Г. П. Климов был избран председателем Центрального Объединения Послевоенных Эмигрантов (ЦОПЭ), где к нему был приставлен своеобразным комиссаром от ЦРУ Алексей Мильруд. В эти годы Григорий Петрович возглавлял журналы "Свобода" (на русском языке) и "Антикоммунист" (на немецком языке).
 Именно в это время советская разведка делает попытки похитить Климова (см. копии документов в иллюстрациях данного тома).
В 1955 г. он уезжает в Соединенные Штаты.
 В 1958-1959 годы Григорий Петрович работал в качестве консультанта в Корнельском проекте в Нью-Йорке, где, как и в Гарвардском проекте, тоже занимался всякими хитрыми психологическими исследованиями, связанными с Венгерским восстанием 1956 года. Результаты 50 лет титанического труда над этой темой воплотились в семи книгах, принесших автору мировую известность.
 А чтобы засесть за написание своих книг, независимых,  поистине свободных от каких бы то ни было влияний со стороны различных служб, Г. П. Климов уезжает во Вьетнам на строительство американской авиационной базы, где он смог своим трудом и опытом инженера-энергетика заработать деньги, давшие ему необходимую свободу для писательского творчества. А известность писателя у него уже была (роман Машина террора" или "Берлинский кремль" и его шумная экранизация)...
 И когда в 1998 году к 80-летию Г. П. Климова я привез в  Нью-Йорк первый и тогда единственный экземпляр его книги "Божий народ", он за чаркой сказал: "Вот и слава Богу! Я  выполнил свой долг на этой земле. И теперь смогу спокойно умереть..." Я возразил ему: "Григорий Петрович, Вы так уже мне говорили в прошлом году, когда я привез том Вашей "Красной каббалы". Вот Бог дал - и Вы держите в руках и "Божий народ"!.."
А сейчас перед нами новая его книга - "Ключи познания". И даст Бог, - на следующий год он обязательно порадует нас своей книгой биографического плана, над которой работает в настоящее время.
Все книги Г. П. Климова изданы нашим издательством "Пересвет" в серии "Золотая библиотека "Пересвет". Именно книги Климова положили начало этой серии, в которой впервые вышли труды Э. Дрюмона, Г. Форда и Б. Миронова, так необходимые нашему времени для пробуждения национального самосознания.
 Хочется обратить внимание читающего книги Г. П. Климова на приложения. Читатель Климова - не просто читатель, а своеобразный соавтор и единомышленник. А это многого стоит!
Кандидат филологических наук В. Л. Миронов

ОТ АВТОРА


Мои книги являются анализом того, что называется Богом и дьяволом.
В судебно-медицинских книгах на эту тему обычно стоит предостережение: "Книга предназначается только для работников юстиции и медицины, священников, педагогов и людей, интересующихся психологией и социологией".
Благодаря особенностям анализируемой темы, требующей специальной исследовательской работы и авторских архивов, всю ответственность за содержание этой книги автор берет на себя.
Ведь говоря о дьяволе, мы неизбежно столкнемся с проблемой Антихриста... Еще наш знаменитый философ-чертоискатель Бердяев-Бердичевский говорил об этом, т.е. о постоянном союзе "Сатаны и антихриста", но как только мы займемся проблемой Антихриста, нам тут же попытаются прилепить ярлык "антисемита".
Для этих людей, т.е. для всех тех, кто попытается упрекнуть меня в антисемитизме, я хочу напомнить, что у меня есть три хороших адвоката - не кто иные, как три кита сионизма.
Первый кит, идеолог сионизма номер один - Теодор Герцль - в своем дневнике писал, что он считает антисемитизм полезным.
Второй кит сионизма, В. Жаботинский, в 1905 году писал: "Как довод для сионистской агитации антисемитизм, особенно "возведенный в принцип", конечно, весьма удобен и полезен".
Третий кит сионизма, премьер-министр Израиля Бен-Гурион, в свое время писал в еврейской газете "Кемпфер" в Нью-Йорке: "Если бы у меня была не только воля, но и власть, я бы подобрал группу сильных молодых людей... Задача этих молодых людей состояла бы в том, чтобы замаскироваться под не евреев и, действуя методами грубого антисемитизма, преследовать... евреев антисемитскими лозунгами. Я могу поручиться, что результаты с точки зрения значительного притока иммигрантов в Израиль из этих стран были бы в десять раз больше, чем результаты, которых добивались тысячи эмиссаров чтением бесплодных проповедей".
Итак, при помощи этих трех очень авторитетных адвокатов автор из "антисемита" превращается чуть ли не в "сиониста".
Но кто же тогда те, кто бойкотируют мои книги? Ведь с точки зрения всех китов сионизма получается, что я поборник сионизма, а они, раз они против меня, значит, они "антисемиты"?
Вот потому философы и говорят, что дьявол - страшный путаник и что это существо очень ироническое и саркастическое, хотя сам он не терпит иронии и насмешек.
Поэтому, во избежание возможных обвинений в антисемитизме, анализ Библии и ее действующих лиц сделан мною в основном на базе иудейских религиозных текстов и академических работ не религиозных еврейских авторов.
Для ознакомления с взглядом на этот вопрос со стороны христианства, мусульманства, буддизма и других религий я рекомендую читателю обратиться к трудам лиц, признанных каноничными лидерами своих религиозных общин.
Григорий Климов



СУТЬ ПРОБЛЕМЫ

Интервью Григория Петровича Климова по случаю его 80-летия.


- Григорий Петрович, Вы работаете с людьми особого типа, людьми с комплексом власти, уже 50 лет. Что это за люди? Что такое "комплекс власти"? Что такое "комплекс вождя"? В чем заключается суть этой проблемы?
- Когда близкие родственники женятся друг на друге, то дети от этого брака будут дегенератами. Это старый, хорошо всем известный факт. Поэтому Церковь и запрещает браки между родственниками. Вплоть до шестого колена.
Если же группа религиозных лидеров будет делать наоборот и ПООЩРЯТЬ такие браки и даже ЗАПРЕЩАТЬ браки за пределами своей секты, то эта секта через 4-5 поколении будет полна дегенератов.
Знаете ли вы какую-либо секту, которая запрещает смешанные браки и делает это уже на протяжении нескольких тысяч лет?
Правильно. Все мы знаем эту секту.
Многие дегенераты обладают необычными качествами, такими, как неутолимое желание доминировать, ненормальное, прямо-таки патологическое желание быть всегда наверху. У многих из них присутствует явная и ненасытная жажда власти.
Эти дегенераты чувствуют себя "избранными", "элитой" (мания величия), но одновременно с этим они же чувствуют Себя "гонимыми" и "преследуемыми" (мания преследования). Ведь "мания величия" и "мания преследования" - родные сестры.
Все это азбучные истины. Детский сад.
Теперь давайте поговорим об этой проблеме на более высоком уровне - на уровне ВЫСШЕЙ СОЦИОЛОГИИ (ДЕГЕНЕРОЛОГИИ), в области которой я работаю уже свыше 50 лет.
Практически все мировые вожди имеют ярко выраженный врожденный комплекс власти.
Этот комплекс, как правило, является результатом подавленного садизма, который в свою очередь связан с латентной гомосексуальностью. Комплекс латентной гомосексуальности Ленина ("комплекс вождя") тщательно изучался в ЦРУ в конце 40-х - начале 50-х годов.
Кодовое название этих строго засекреченных научных исследований было - Гарвардский проект. Там-то, работая в группе исследователей Гарвардского проекта, я и познакомился впервые с этой темой. Любая хорошо организованная группа людей, имеющих знания по этой запретной теме, может находить и продвигать к власти будущих лидеров, как пешки в мировой шахматной игре.
Само собой разумеется, что вожди дегенеративной секты, хорошо знающие эту проблему на своей собственной шкуре и практикующиеся в этой игре уже несколько тысяч лет, имеют гигантское преимущество над теми, кто играет без знаний, без подготовки, да еще и вслепую.
Все мы видели по телевидению, как 5-6 здоровенных санитаров не могут совладать с одним тщедушным сумасшедшим. Энергия, производимая этим безумцем, - лучшая иллюстрация того, какой поистине необоримой энергией обладает полусумасшедший садистический вырожденец, одержимый жаждой власти.
Эти люди - как оружие массового поражения.
На сегодняшний день многие уже знают основные принципы устройства атомной бомбы, но лишь очень ограниченный круг посвященных имеет знание и умение, необходимые для производства ядерного оружия и, что не менее важно, смогут доставить ядерную боеголовку к цели, используя ее для разрушения государственных структур. То же самое относится и к знаниям в области ВЫСШЕЙ СОЦИОЛОГИИ, однако дегенераты более эффективны в разрушении стран, чем ядерное оружие. Они почти так же эффективны (но одновременно и так же опасны), как биологическое оружие.
Дегенераты, как правило, ненавидят нормальных людей. Ведь "дьявол не может любить и не любит тех, кто любит".
Мерзким вырожденцам доставляет истинно садистическое удовольствие наблюдать, как один полубезумный лидер-извращенец, приведенный ими к власти в одном государстве, идет войной на другого полубезумного садиста-извращенца, приведенного ими же к власти во главе другого государства, а миллионы и миллионы нормальных людей гибнут при этом для забавы и садистического удовольствия этих лидеров дегенеративной секты.
Вы хотите меня спросить - как это делается? Делается это через масонство.
Масоны, иллюминаты, ротари и так далее ("Имя нам легион, ибо нас много", - ответили бесы Ему.) - все это клубы, где дегенераты внимательно наблюдают за поведением возможных кандидатов и, при подтверждении наличия сильных гомосадистических наклонностей, начинают активно продвигать их к рычагам власти.
- Как находить дегенератов?
- Перед тем как ответить на этот вопрос, давайте сначала разберемся, что такое дегенерация.
Прежде всего, я хочу уточнить, что сам термин ДЕГЕ НЕРАТ мы используем как чисто медицинский термин, а не как ругательное слово. Те же из вас, кто не может переносить даже упоминание этого термина (а таких я встречал за 50 лет довольно много, особенно в литературных кругах), могут заменять его словом вырожденец. Говорят, помогает. Повторяю, в окружающем нас мире дегенератом очень даже может оказаться тихий, хорошо воспитанный профессор эстетики в местном вузе.
Итак, дегенерация - это естественный процесс, который существует на земле уже тысячи лет. Дегенерация - это неотъемлемая часть жизненного цикла. Рождение, юность, зрелость, старческий закат, смерть. На уровне индивидуального человека этот процесс хорошо всем нам знаком и его не нужно никому объяснять. Поэтому мы здесь будем говорить о дегенерации на уровне клана (семьи).
Многие историки уже давно обратили внимание на то, что жизненный цикл кланов очень похож на жизненный цикл индивидуального человека. Похоже, что Господь Бог (или же матушка Природа, если хотите) дает каждому клану примерно равный отрезок времени для жизни на нашей грешной земле.
Когда же данный клан уже прошел стадию зрелости и вступил в золотую стадию старческого заката, Господь Бог  (матушка Природа) дает ему первый звонок. Этот звонок говорит членам клана о том, что время данного клана здесь, на земле, подходит к концу. Выражается это в том, что отключается желание к продолжению рода путем естественных половых отношений.
Если клан внемлет гласу Бога и останется бездетным, или же возьмет на воспитание приемных детей, то тогда его ожидает золотая старость. К этому времени клан обычно достигает финансового благополучия и уже может принимать участие в различных видах благотворительности, таких, как нормальное искусство, нормальная наука, нормальная литература. Члены этого клана тихо наслаждаются золотой порой старческого заката данного рода и, в конце концов, уходят в иной мир, оставив людям благотворительные фонды в память о своих добрых делах.
С другой стороны, если это окажется непослушный клан, т. е. клан, восставший против Бога, то его члены будут игнорировать глас Божий и будут пытаться разными путями обмануть самого Господа Бога.
Они попытаются обмануть Бога искусственным осеменением (пальцем деланные), липовыми браками - спать с женой, а воображать в своей голове, что спят с мужчиной или с собакой, или с родной матерью ("е... твою мать"), либо обманывают Бога, так жена с разрешения мужа-дегенерата (или же без его разрешения) идет в местную пивнушку и находит там себе на одну ночь ничего не подозревающего здорового нормального парня. В народе все это называется "на чужом х... в рай въехать".
Как видите, русский народ знал о таких людях уже давно и выразил свое мнение о них во многих малопонятных, на первый взгляд, поговорках.
Так вот, члены этого непослушного, богоборческого клана начинают, как правило, поддерживать и финансировать уже НЕ нормальную, а дегенеративную благотворительность -дегенеративное искусство, дегенеративную науку, дегенеративную литературу.
При этом через средства массовой информации они будут убеждать всех, что все то, чем они занимаются, нормально и что в этом нет ничего плохого, а тот, кто этого не принимает, - отсталый человек и враг мирового прогресса.
 Для таких хитрецов Господь Бог (матушка Природа) вскоре дает второй звонок. К ненормальной половой жизни у них добавляются еще и психические болезни. Если же и после этого клан продолжит упорствовать в своей борьбе с Богом, то для них раздается третий и последний звонок в виде врожденных дефектов, таких, как кахексия (сухоручка Сталин), лошадиная стопа (Геббельс), заячья губа, волчья пасть, косоглазие и так далее и тому подобное. В нормальных, примитивных, условиях это гарантирует уход непослушного клана с исторической сцены в течение одного-двух поколений. Кто же, находясь в здравом уме, захочет вступать в брак с косоглазым садистическим хромым и горбатым половым извращенцем?
Итак, дегенерация имеет три (3) стадии:
1. Половые извращения.
2. Психические болезни.
3. Врожденные дефекты.
Теперь, когда мы уже познакомились с тремя стадиями дегенерации, можно вернуться к вашему вопросу о том, как находить дегенератов.
Да очень просто их находить. Стоит только посмотреть на семейное древо данного клана.
Если семейное древо здорово, если на нем много новых ветвей и много новых здоровых побегов (здоровых детей) - перед вами находится нормальный и здоровый клан. Если же, данное семейное древо усыхает (много бездетных пар), если оно имеет много отмирающих ветвей (самоубийцы, психические болезни, ненормальные дети), то вы смотрите на клан, уже вступивший в золотую стадию заката. Все, что нам остается сделать, - это определить, какой это дегенеративный клан: богопослушный или же богоборческий. Это тоже сделать довольно легко. Просто внимательно присмотритесь к тому, что этот клан поддерживает в окружающей его жизни. Распространяет ли он яд декаденции в искусстве, науке и литературе или же всеми силами борется с этим и поддерживает нормальное искусство, нормальную науку и нормальную литературу.
- Как вы думаете, много ли дегенератов?
Статистика для третьей (3) стадии дегенерации (врожденные дефекты) и статистика для второй (2) стадии дегенерации (психические болезни) находится в открытой печати.
Вы можете найти ее сами. Статистику же для первой стадии дегенерации (половые извращения) найти не так-то просто.
Возьмем данные, опубликованные в США доктором Wittels и доктором Kinsey. Доктор Wittels в своем труде "Сексуальная жизнь американских женщин" дает нам следующую статистику:
НЕЗАМУЖНИЕ женщины:
20% имели многоразовые гомосексуальные связи с другими женщинами;
51% мечтали о гомосексуальных связях с другими женщинами, вплоть до оргазма.
ЗАМУЖНИЕ женщины:
15% имели многоразовые гомосексуальные связи с другими женщинами;
32% мечтали о гомосексуальных связях с другими женщинами, вплоть до оргазма.
Ну а как дела обстоят у мужчин?
Доктор Kinsey дает нам следующую статистику:
4% имели многоразовые гомосексуальные связи с другими мужчинами;
33% мечтали о гомосексуальных связях с другими мужчинами, вплоть до оргазма.
Другие научные труды дают нам несколько другой разброс данных, но большинство из них находится в диапазоне  33-50%. Таким образом, каждый третий (каждый второй) человек попадает в первую стадию дегенерации.
Когда же эти данные были проанализированы по профессиональному признаку, то получилась довольно интересная картина:
5% крестьянство (фермеры);
10% рабочие (заводские);
50% интеллектуалы;
75% работники литературы и искусства;
90% работники средств массовой информации.
Эта статистика дает нам новый взгляд на старую идею о борьбе классов (о классовой борьбе). Однако классовой борьбе не богатых с бедными, а дегенератов с нормальными людьми.
Газета "НЬЮ-ЙОРК ТАЙМС" опубликовала результаты исследования, проведенного группой американских ученых.  Они проанализировали 78 величайших личностей в истории человечества, и оказалось, что:
37% имели острые душевные болезни на протяжении жизни;
83% были явными психопатами;
10% были слегка психопатами;
7% были нормальными людьми.
Когда исследование сузили до 35 самых великих гениев в истории человечества, то оказалось, что:
40% страдали острыми душевными болезнями;
90% были психопатами.
Вот почему в дегенерологии и существуют три "Закона 90%", три основных закона профессора Игоря Борисовича Калмыкова:
90% всех серьезных преступлений связано с вырождением;
90% всех болезней (за исключением инфекционных) связано с вырождением;
90% всех гениев в истории человечества были вырожденцами.
Я изучаю этот предмет уже более 50 лет и, после всего этого затраченного на исследовательские работы времени, пришел к выводу:
Дегенерологию необходимо изучать службам государственной безопасности всех, без исключения, стран. Это нужно, для того чтобы мы никогда больше не ходили войной - нация на нацию - ради забавы и садистических утех лидеров дегенеративной секты.
Я также настоятельно рекомендую, чтобы основы дегенерологии были в обязательном порядке введены в старшие классы школ и первые курсы вузов, чтобы нормальные люди знали о существовании огромного класса дегенератов и смогли бы сделать правильный выбор в молодости для создания здоровой семьи.
- Откуда вы знаете, может быть, вы сами дегенерат?
В предыдущем вопросе мы говорили о проверке на дегенерацию по семейному древу. Это простой и относительно легкий тест-самопроверка, доступный практически каждому из нас.
Однако есть и особые случаи. Как быть сиротам-подкидышам, кто не знает своей семейной истории? Как быть приемным детям, кому в большинстве случаев их дегенеративные приемные родители не говорят об этом (часто они сами не имеют этой информации)? Эти приемные дети будут полностью убеждены, что они и их приемные родители - одна семья.
Среди класса дегенератов существует так много всяких  дьявольских комбинаций, что у них там сам черт ногу сломит. Например, знаете ли вы, что дегенераты берут огромное количество приемных детей? Сотни тысяч в год. Эти приемные дети не будут жить в браках с настоящими детьми дегенератов (мы уже говорили ранее о ненормальных половых отношениях среди дегенератов).
Эти приемные дети, когда наступит пора создавать свою семью, будут искать, искать, искать среди своих дегенеративных друзей и, в конце концов, найдут другого партнера, который тоже был таким же нормальным, приемным ребенком. Эти новые семьи будут нормальны на 100%, но все вокруг, включая их самих, будут на 100% убеждены, что они тоже дегенераты, ибо они с пеной у рта будут защищать все дегенеративные заморочки своих "родителей" и друзей.
Видите, как все сразу усложнилось?
Вот почему в дегенерологии все правила и аксиомы всегда говорят о 90% и никогда не говорят о 100%. Ибо дети и внуки этих "приемных пар" будут криком кричать:
 Да! Мы - 100% дегенераты во втором или даже в третьем поколении! Однако посмотрите на нас! Мы - нормальные! Наши дети - нормальные!
Как же вы нам все это объясните, друг вы наш закадычный?
Да очень просто. Каждый может быстро сделать легкий тест-самопроверку.
С теми, кто попадает в третью стадию дегенерации (врожденные дефекты) и во вторую стадию дегенерации (психические болезни), вроде бы все ясно.
Остается определить - попадаете ли вы в первую стадию дегенерации (половые извращения).
В наш прогрессивный век многие половые извращения под давлением дегенеративной пропаганды в средствах массовой информации (массовой дезинформации) стали уже чуть ли не нормой. Позиция 69 уже рекомендуется в вузах США как хорошее противозачаточное средство. Многие из класса нормальных людей стали уже этим заниматься. Так как же нам тогда проверить себя на предмет половых извращений?
Да очень просто.
Попробуйте сделать ЭТО по-нормальному, как наши отцы и деды делали из века в век, "лицом к лицу - и мужчина наверху".
Несколько раз.
Без обмана.
Не пытайтесь воображать себе, когда спите с женой, что спите с другим мужчиной или с собакой, или со своей матерью...
Если результаты этой самопроверки будут положительными - вам не о чем беспокоиться. Вам просто промыла мозги дегенеративная пропаганда и приучила вас делать идиотские вещи. Даже если предыдущая проверка "вашего семейного древа" и дала другой результат - то это означает, что вам просто не сказали, что вы - приемный ребенок, или вашим родителям не сказали, что они были приемными детьми.
Если же результат теста-самопроверки на половые извращения оказался негативным, тогда - да поможет вам Бог сделать правильный выбор. Но об этом мы поговорим позже.
- А почему бы не предположить, что все мы дегенераты?
- Ваш вопрос напомнил мне историю об одной старой прости - господи, которая перед смертью выразила всю свою жизненную философию в одной фразе: "Весь мир - бардак, все люди - бл..ди".
Я думаю, что так же смогли бы сформулировать свой взгляд на жизнь многие воры, алкоголики и наркоманы. Они от всего сердца верят в это. Они думают, что весь мир такой же, как они.
Разумеется, существуют воры, прости-господи, алкоголики и наркоманы. Однако существует также и множество нормальных людей. Они строят дома, дороги, мосты и туннели. Они ежедневно перевозят тысячи людей в самолетах, поездах и автобусах. Они летают в космос. Они постоянно создают. Все семейные кланы со здоровым семейным древом будут тому свидетелями.
Нормальных людей так много, что вся разрушительная  энергия класса дегенератов так и не смогла их уничтожить, хотя война эта идет без остановки уже многие тысячи лет.
- Что вы думаете по поводу Международного валютного фонда?
Структура власти дегенеративного класса на Западе практически такая же, какой была структура власти Коммунистической партии на Востоке.
Любая советская организация, включая "Движение за мир и экономическое сотрудничество", имела множество технических сотрудников-референтов. Они обычно находились в нижнем эшелоне структуры, однако все эти структуры при этом также включали в себя и определенное количество высококачественных патентованных коммунистов на руководящих постах.
Можете ли вы представить себе любую серьезную совет скую организацию, где на руководящих должностях сидели бы НЕ члены партии?
То же самое относится и к западному аналогу советского КОМИНТЕРНА-ГОМИНТЕРНУ, этому союзу международного братства гомиков-дегенератов.
Поэтому, отвечая на ваш вопрос, я думаю что 90% лидеров МВФ должны быть патентованными дегенератами. Остальные члены этой организации (обычный технический персонал), я думаю, достаточно хорошо выдрессированы, чтобы не задавать неудобных вопросов по поводу криминальных решений и рекомендаций своих вождей.
Что вы думаете по поводу Ельцина и его команды?
Все дебаты о его деятельности связаны с тем, что люди думают, будто бы Ельцин и набранные им дегенераты – все вместе работают на благо РОССИИ.
Это очень опасное заблуждение.
Все они - шайка дегенератов, посаженных делать то, что они и делают, причем довольно успешно. Их главная задача:
загнать экономику богатейшей страны мира в тупик да в самые кратчайшие сроки;
занять в долг под бешеные проценты как можно больше денег;
растратить их на идиотские, никому не нужные проекты;
полностью уничтожить оборонный потенциал страны;
разворовать все, что возможно;
а самое главное - загнать будущие поколения в долговую кабалу на вечные времена.
Я думаю, что с поставленной задачей они справились довольно успешно. А уж когда разрежут последнюю советскую атомную подводную лодку - вот тогда вы и узнаете истинное лицо западной демократии, давно уже находящейся под пятой у лидеров дегенеративной секты.
- Может ли у РОССИИ быть нормальное правительство?
Ваш вопрос по поводу русского правительства (или же правительства любого другого государства) подвел нас ко второй части нашей беседы.
В первой части мы узнали о том, что существует много численный класс дегенератов - факт абсолютно неизвестный большинству нормальных людей. Во второй части этой беседы мы узнаем о том, что класс дегенератов неоднороден.
Дегенераты бывают ХОРОШИЕ, ПЛОХИЕ и МЕРЗКИЕ. Точнее: ХОРОШИЕ - вырожденцы, ПЛОХИЕ - дегенераты и МЕРЗКИЕ выродки рода человеческого.
Снова, в который раз, я хочу подчеркнуть, что термин ДЕГЕНЕРАТ используется нами как чисто медицинский термин (вырожденец) и не должен восприниматься как ругательное слово.
В ВЫСШЕЙ СОЦИОЛОГИИ дегенерат - понятие биологическое. Т. е. если нормальный и здоровый приемыш хасидо-любавичевской семьи пройдет многолетнюю школу талмудического воспитания, то он от этого НЕ СТАНЕТ биологическим дегенератом. Он, скорее всего, станет моральным уродом, однако, ознакомившись с ВЫСШЕЙ СОЦИОЛОГИ ЕЙ, как биологически нормальный человек, он вполне может стать нашим другом и союзником. С другой стороны, и настоящие биологические вырожденцы тоже иногда могут стать нашими друзьями и союзниками.
Например, Петр Ильич Чайковский был таким хорошим вырожденцем. Его ненормальная половая жизнь и отсутствие детей являются ясным показателем вырождения его рода. Однако он писал изумительные музыкальные произведения, был тихим и хорошо воспитанным человеком. Его музыка не была декадентской, и он не поощрял яд декадентства в мире искусства. К тому же, как я уже говорил, у него не было детей. Все это позволяет нам отнести его к категории ХОРОШИХ вырожденцев.
Я вижу, что вы хотите меня спросить - а при чем здесь отсутствие детей?
Видите ли, даже если отец и мать были ХОРОШИМИ вырожденцами и сделали много добра в своей жизни, постоянно воюя с демонами дегенерации, - нет никакой гарантии, что их дети будут продолжать это дело. Наоборот, дети явных дегенератов, как правило, полностью разрушают все то доброе, что сделали их родители, и более того - они продолжают свой разрушительный путь до самого конца. Помните известную книгу Этель Лилиан Войнич "ОВОД"? Отец был архиепископом, а сын стал революционером - и все это закончилось трагедией. Это - типичная история. Вот почему бездетность (целибат) является очень важным критерием для помещения в категорию ХОРОШИЙ дегенерат.
Как только вы уясните себе это, мы можем перейти к вашему вопросу о нормальном правительстве.
Итак, может ли человек с нормально, как у всех, развитыми мускулами ног участвовать и победить в состязании по бегу?
Да, может. На уровне ШКОЛЬНОЙ команды.
Да, может участвовать, да и, пожалуй, победить на уровне ГОРОДА.
Да, может участвовать, но не имеет никаких шансов на победу на уровне СТРАНЫ.
В состязаниях же МИРОВОГО уровня он не сможет даже участвовать, не говоря о победе.
Вы понимаете к чему я здесь клоню?
Только человек с ненормально переразвитыми мышцами ног может участвовать и имеет шансы победить в состязаниях союзного и мирового значения.
Те же принципы применимы и к состязаниям в вольной борьбе... за власть.
ТОЛЬКО ЧЕЛОВЕК С НЕНОРМАЛЬНО РАЗВИТОЙ ЖАЖДОЙ ВЛАСТИ (ПОДАВЛЕННЫЙ САДИСТИЧЕСКИЙ ГОМОМАНЬЯК) МОЖЕТ ПОБЕДИТЬ В ДРАКЕ ЗА ВЛАСТЬ.
ЭТО - АКСИОМА ДЕГЕНЕРОЛОГИИ.
Как говорят в народе - определенное вещество всегда всплывет на самый верх.
Итак, класс дегенератов - неоднороден. Дегенераты бывают ХОРОШИЕ, ПЛОХИЕ и МЕРЗКИЕ.
ХОРОШИЕ дегенераты всегда были, есть и будут наши  друзья и союзники. В правительстве они всегда будут бороться с МЕРЗКИМИ дегенератами, как полицейские постоянно борются с криминальными элементами.
ПЛОХИЕ дегенераты в правительстве будут делать вид, что ничего не происходит. Они даже не попытаются остановить МЕРЗКИХ дегенератов во время их атак на класс нормальных людей.
МЕРЗКИЕ дегенераты всегда начинают с атаки на ХОРОШИХ дегенератов, ибо ХОРОШИЕ дегенераты, как защитная система организма, могут быстро распознать и нейтрализовывать действия МЕРЗКИХ дегенератов. После подавления ХОРОШИХ дегенератов в правительстве МЕРЗКИЕ дегенераты, как правило, немедленно начинают полномасштабную войну против всего класса нормальных людей.
 В марксистско-ленинской философии этот процесс называется законом о единстве и борьбе противоположностей - как двигателе исторического прогресса. За две тысячи лет до них римляне сформулировали этот закон так: SIMILIA SIMILIBUS CURANTUR, т. е. ПОДОБНОЕ ПОЗНАЕТСЯ ПОДОБНЫМ (точнее ПОДОБНОЕ ИЗЛЕЧИВАЕТСЯ ПОДОБНЫМ).
Итак, как же определить, есть ли ХОРОШИЕ дегенераты в правительстве?
Да тем же способом, как мы определяем, есть ли у нас кошка под кроватью. Мы пустим мышку в комнату, и кошка, если она есть, выскочит ловить эту мышку.
Давайте же запустим наших мышек...
Как правительство реагирует на движение за права педерастов?
Как правительство реагирует на смертную казнь для дегенератов-преступников?
Как правительство защищает интересы класса нормальных тружеников?
Как правительство защищает интересы паразитического класса дегенератов?
Простые вопросы. Простые ответы. Простой тест.
Та же методика может быть применена к любой другой структуре: науке, искусству, армии, прессе, телевидению, церкви...
Этот тест даст вам ясную картину того, какие отделы в организации полностью оккупированы МЕРЗКИМИ дегенератами, какие находятся в состоянии застоя под руководством ПЛОХИХ дегенератов и какие находятся под контролем ХОРОШИХ дегенератов, которые энергично борются, спасая и сохраняя себя, а заодно и весь класс нормальных тружеников от яростных атак МЕРЗКИХ дегенератов.
Меня часто спрашивают: а могут ли быть нормальные люди у власти? Мой ответ на этот вопрос: теоретически - ДА, но на практике, если нормальный человек придет во власть - он там долго не удержится. Недаром же в народе говорят: "С волками жить - по-волчьи выть".
- Что вы думаете о борцах за "чистоту крови"?
Господь Бог ненавидит расизм в любой форме. Господь Бог ненавидит саму идею о том, что какой-то народ может объявить себя избранным народом. Это расизм в худшем своем проявлении.
Читайте Дугласа Рида. Его монументальный труд "СПОР О СИОНЕ" (вы можете его прочитать на информационном узле http://rus-sky.com) очень хорошо говорит об этом, и я считаю, что многим нашим батюшкам хорошо было бы с ним ознакомиться, перед тем как петь хвалу Ветхому Завету.
Любой человек, который попытается сохранять "чистоту" посредством запрета смешанных браков на нормальных людях другой национальности, рискует ускорить процесс дегенерации своей нации. Особенно, если это маленькая нация.
Подчеркиваю еще раз - мы здесь говорим о браках между нормальными людьми.
- А что вы думаете о браках вырожденцев и о возрождении (создании) "НОВОЙ НАЦИИ"?
Представим себе, что кто-то начнет свозить членов дегенеративной секты в одно место, ну, скажем... на остров Мадагаскар (а ведь был же такой проект в конце 30-х годов, поройтесь в архивах - очень интересно...).
Там будут дегенераты из США, РОССИИ, КАНАДЫ, ЭФИОПИИ, ИРАКА, АНГЛИИ, ФРАНЦИИ... Рано или поздно они начнут жениться друг на друге. Как вы думаете, каков будет результат этих браков? Нормальные дети?
Вот вам мой ответ на ваш вопрос о браках между членами дегенеративной секты и о создании "НОВОЙ НАЦИИ" тружеников.
Совсем другая проблема возникает при смешанных браках между членами дегенеративной секты и местным (туземным) населением.
Видите ли, дегенератам трудно продолжить свой род. Отсюда и название - ВЫРОЖДЕНЦЫ, ВЫРОДКИ.
Их сексуальные привычки очень хорошо описаны в русском мате. Они ведь буквально делают все то, о чем бездумно говорят (матюгаются) подростки в подворотнях.
Таким образом, если дегенерат решится жениться на мест ной туземке - нормальная женщина не сможет долгое время участвовать в его патологических оргиях. Только свежеиспеченная местная дегенерат-туземка удовлетворит его потребности.
Помните, мы говорили об эффекте "всасывающей губки" и об эффекте "всемирной сточной канавы"?
Дегенеративная секта, как губка, постоянно впитывает в себя всех свежеиспеченных местных туземцев-дегенератов. Они работают как всемирная сточная канава, постоянно собирая отбросы со всех наций мира.
БОЛЬШИНСТВО СМЕШАННЫХ БРАКОВ МЕЖДУ ЧЛЕНАМИ ДЕГЕНЕРАТИВНОЙ СЕКТЫ И МЕСТНЫМ  ТУЗЕМНЫМ НАСЕЛЕНИЕМ ЯВЛЯЮТСЯ БРАКАМИ МЕЖДУ ДВУМЯ ДЕГЕНЕРАТАМИ - СТАРЫМИ И НОВЫМИ (СВЕЖЕИСПЕЧЕННЫМИ).
Единственный выход из этого порочного цикла - бездетность или же приемные дети, но это - тема для другой беседы.
- А как у вас насчет религии?
- Я - русский крещеный человек и, как и большинство русских людей, считаю себя православным. Однако я не понимаю некоторые трудные места из иудейского Ветхого Завета. Многие теологи считают, что эти места были попросту вставлены туда иудейскими жрецами-левитами.
 Почему? А вы почитайте книгу Дугласа Рида "Спор о Сионе", где он сравнивает тексты Ветхого Завета и тексты Нового Завета. Вот что он там пишет:
".. После жизни Иисуса Христа Ветхий Завет был вместе с Новым Заветом переведен св. Иеронимом на латинский язык, и оба стали считаться Церковью исходящими из равного божественного авторитета как части одного Писания".
ТОРА (Ветхий Завет):
"И сказал мне Господь... В сей день я стану вселять ужас пред тобой и страх пред тобой во все народы под небом, что услышат о тебе, и будут дрожать, и будут в страхе пред тобой... И потому что любил Он твоих отцов, потому избрал Он их семя после них... чтобы изгнать народы пред тобой, которые больше и сильнее тебя, чтобы вошел ты, чтобы отдать тебе их земли в наследие...
И когда Господь, Бог твой, предаст их тебе, ты побьешь их и полностью их уничтожишь; и не заключишь с ними договора, не окажешь им милости; не заключишь браков с ними... и разрушишь их алтари, и разобьешь их кумиров... Ибо ты святой народ под Господом, Богом твоим; и Господь, Бог твой, избрал тебя быть особым народом под Ним, над всеми народами, что на лице земли... И ты пожрешь все народы, которых Господь, Бог твой, предаст тебе; глаз твой не будет иметь к ним жалости... Но Господь, Бог твой, предаст их тебе и истребит их мощным разрушением, пока не будут они истреблены...
«-  И предаст царей их в руки твои, и ты истребишь имя их из поднебесной; не устоит никто против тебя, доколе не искоренишь их... Всякое место, куда ступит нога твоя, будет твоим... даже до самых дальних морей будут твои берега... А из городов сих народов, которые Господь, Бог твой, даст тебе в наследие, не оставь в живых ничего, что дышит..." (Второзаконие).
НОВЫЙ ЗАВЕТ:
"Благословенны миротворцы, ибо назовутся детьми Господними... Вы слышали, что было сказано, чтобы вы любили соседей ваших и ненавидели врагов ваших. Но Я говорю вам, любите ваших врагов... Не собирайте сокровищ на земле... какая польза человеку, если овладеет всем миром, но потеряет душу свою?
Люби Господа, Бога твоего... - это первая и великая заповедь; а вторая такая же: люби ближнего твоего, как самого себя. На этих двух заповедях стоят все законы и пророки... Один Господь ваш, Христос, и все вы - братья... Кто захочет возвыситься, да будет принижен... Горе вам, книжники и фарисеи... ибо вы дети тех, кто убивал пророков... Это учение Царства Небесного да будет проповедоваться во всем мире как свидетельство для всех народов...
Бог, создавший весь мир и все, что в нем... и сделал все народы из одной крови... Знайте, что спасение Господне послано не евреям, и услышат его... Ибо обещание, что он будет владеть всем миром, не было дано Аврааму, ни его семени по закону, но лишь по праведной вере...
Прости им, ибо не ведают, что творят..." (Евангелие, Деяния и Послания).
Как видите, религия - это тема сложная и противоречивая, как, впрочем, и ДЕГЕНЕРОЛОГИЯ, поэтому, как правило, я в дискуссии на религиозные темы стараюсь не вступать. Могу только добавить, что моя любимая молитва -это Молитва Последних Оптинских Старцев. Вот она (по памяти): "Господи, дай мне с душевным спокойствием встретить все, что принесет мне наступающий день. Дай мне всецело предаться воле Твоей Святой. Во всякий час сего Дня - во всем наставь и поддержи меня. Какие бы известия я ни получал в течение дня, научи меня принять их со спокойной душою и твердой уверенностью, что на все Твоя Святая воля. Во всех словах и делах моих - руководи моими мыслями и чувствами. Во всех непредвиденных случаях - не дай мне забыть, что все ниспослано Тобою. Научи меня прямо и разумно действовать с каждым членом семьи моей, никого не смущая и не огорчая. Господи, дай мне силу перенести утомление наступающего дня и всех событий его. Руководи моею волею и научи меня молиться, верить, надеяться, терпеть, прощать и любить. Аминь".
- Я имел в виду религию как предмет изучения...
- Религия как предмет изучения...
Как я уже говорил, дегенерация - это неотъемлемая часть жизненного цикла. Этот процесс идет уже тысячи лет. Просто раньше его называли по-другому.
Когда новенький, свежеиспеченный дегенерат начинает впервые понимать, что он отличается от других людей (от нормальных людей), у него появляется выбор. Он может стать ХОРОШИМ вырожденцем, ПЛОХИМ дегенератом или же МЕРЗКИМ выродком.
Давайте рассмотрим это на простом примере.
Когда молодой садистический гомоподросток начинает впервые ощущать присутствие демонов дегенерации (позывы к доминированию, к нападению, к убийству), он может:
4. Вступить в местную уличную банду (или же организовать свою) и начать грабить и убивать местных нормальных людей.
5. Поступить в школу МВД. Стать полицейским и начать убивать и нападать на членов местных криминальных банд.
Вы видите разницу?
То же самое относится и к религии.
Если молодой гомоподросток почувствовал присутствие разрушительных демонов дегенерации, он может вступить в любое монашеское братство, где братья, как правило, очень опытные в вопросах дегенерации, помогут ему бороться с этими демонами. Ведь у монашеских братств есть тысячелетний опыт борьбы с этим злом. Вы знаете, о чем я тут говорю - пост, молитва, тяжелый физический труд, молчание, а главное - целибат (безбрачие).
Только те из братьев, кто пройдет многолетнее испытание в борьбе с демонами дегенерации, продвигаются на более ответственные посты в церковной иерархии (по крайней мере, так было раньше). Уж они-то знают, о чем мы здесь с вами говорим. Они все это прочувствовали на своей собственной шкуре.
Священники большинства религий очень хорошо разбираются в законах дегенерологии и поэтому стараются помочь местным, свежеиспеченным, туземным дегенератам принять правильное решение. Сделать правильный выбор между Богом и дьяволом.
Когда священник выслушивает исповедь, он обращает мало внимания на мелкие грехи, но как только он обнаруживает любые признаки дегенеративного поведения, он тут же начинает подробную беседу с подростком и при этом настоятельно рекомендует ему вступить в местное братство. Повторяю еще раз - все это большое упрощение, но я думаю, это вам поможет обозначить общие контуры проблемы и пути ее разрешения.
Это ХОРОШО.
С другой стороны, гомоподросток может вступить в клубы дегенератов (иллюминаты, масоны, ротари и т. д. и т. п.), организованные лидерами дегенеративной секты, для того чтобы направлять разрушительную энергию местных дегенератов-туземцев против нормальных людей, против нормальных структур своего государства. ;: Это будет МЕРЗКО.
А что же тогда - ПЛОХО?
ПЛОХО будет тогда, когда этот подросток не последует за Богом (за братьями), не пойдет за лидерами дегенеративной секты (это будет МЕРЗКО), а попытается обмануть самого Господа Бога путем женитьбы на нормальной женщине и таким образом полностью уничтожит все ее мечты о счастливой семье и о здоровых детях.
Запомните хорошенько - выбор всегда за вами. Выбор у вас всегда есть.
- Получается какая-то мрачная безысходность. Нам не оставлено ни единого шанса. Стремительно вырождающееся человечество катится с горы в неизбежную пропасть...Получается, что выхода нет, что все мы прокляты Богом...
- Да вы что! Как раз наоборот! Я всегда считал ВЫСШУЮ СОЦИОЛОГИЮ жизнеутверждающей наукой, полной оптимизма и веры в победу Добра.
Конечно же, беспощадные данные статистики, утверждающие, что каждый второй (третий) человек оказывается в той или иной мере заражен дегенеративностью, поначалу просто ошеломляют. Как-то даже не верится, хочется усомниться, хочется сказать, что все это - одно большое недоразумение...
Но это только на первый взгляд.
Если вы возьмете статистику населения Земли на предмет старения, то я думаю, что никого не ужаснет тот факт, что примерно одна треть населения будет отнесена к категории молодежи, одна треть - к зрелому возрасту и одна треть -к категории людей, проявляющих явные признаки старения. Старость нас не шокирует и не пугает. Никто не ругает Господа Бога за то, что любой человек в конце концов состарится. Это - естественный процесс.
Дегенерация - это тоже естественный процесс. Как происходит старение индивидуальных людей, так происходит и старение кланов.
ВЫСШАЯ СОЦИОЛОГИЯ НИКОГДА НЕ СЧИТАЛА ВЫРОЖДЕНЦЕВ БОГОМ ОТВЕРЖЕННЫМИ ЛЮДЬМИ. Как никто из вас, я надеюсь, не считает стариков Богом отверженными людьми.
Дети не виноваты в том, что некоторые дегенеративные родители вместо того, чтобы выполнять волю Божью и сохранять достоинство седин, занимаются искусственным осеменением и прочими мерзкими штучками.
ВЫСШАЯ СОЦИОЛОГИЯ утверждает, что каждый вырожденец несет ответственность только за СВОЙ ЛИЧНЫЙ ВЫБОР, а не за выбор своих родителей. Поэтому вместо "прокляты Богом" следует говорить "прокляты своими безбожными родителями".
Ускорить, замедлить или же "вылечить" дегенерацию в какой-то мере возможно, и в этом система духовных ценностей может играть существенную роль.
Например, те, кого мы называем "богоборцами", отрицая заветы Христа и живя в свое удовольствие, как правило, вскоре попадают в круг порочных людей и искусственно увеличивают количество дегенератов, выполняя заповеди лидеров дегенеративной секты о размножении ЛЮБЫМИ путями. Те же, кого мы называем "богопослушными", выполняют заветы Христа и путем самоограничения локализуют это.
Поэтому дегенерация - первична (она - от родителей), а богоборчество - вторично (оно - ВАШ ЛИЧНЫЙ ВЫБОР). Дегенерация НИКОГДА не должна ставиться в вину никому, получившему ее от своих родителей. Богоборчество же - это сознательный ЛИЧНЫЙ выбор носителя дегенерата со всеми вытекающими отсюда последствиями. Этическими, финансовыми и юридическими.
Чтобы вам облегчить понимание этого процесса, замените слово ДЕГЕНЕРАЦИЯ на слово СПИД - и тогда вам многое станет ясно.
Человек не виноват, что он родился от родителей-спидоносцев. Если он будет жить по-человечески, думая о других людях, то он сможет в какой-то мере локализовать это зло и прекратить цепочку горя и страданий. Если же он начнет жить в свое удовольствие, то он поперезаражает еще кучу людей, а те, в свою очередь, дадут очередную популяцию больных этой болезнью детей.
При естественном ходе вещей все эти спидоносцы вскоре вымрут, но если их финансовое обеспечение переложить на здоровую часть населения, то они выживут и будут долго еще распространять эту заразу дальше.
Поэтому первая рекомендация ВЫСШЕЙ СОЦИОЛОГИИ - поставить ВСЕ дегенеративные семьи на хозрасчет. На семейный подряд. Нечего им грабить здоровых людей для продолжения своих педерастических забав.
Вторая рекомендация - снять юридическую ответственность с детей дегенеративных семей в отношении действий к своим родителям (и наоборот). Долг платежом красен. Пусть полюбовно разберутся в семейном кругу - кто там кому и что должен...
Вот тогда-то родители и поймут всю важность христианского воспитания в семье. Ведь оставаться один на один с Детьми-нехристями во время этих разборок не очень-то приятно...
Правда, надо делать поправку и на то, что многие родители-вырожденцы всего этого не знали...
Мерзкие дегенераты, захватив средства массовой информации, полностью блокируют эту разоблачающую их информацию. Ознакомившись с ВЫСШЕЙ СОЦИОЛОГИЕЙ, все эти родители, как правило, чувствуют себя обманутыми и преданными дегенеративной пропагандой, и я их очень даже хорошо понимаю.
Поэтому мы призываем всех честных и хороших вырожденцев, всех обманутых и одураченных средствами массовой информации людей встать плечом к плечу с нормальными людьми и прямо и открыто рявкнуть на весь мир: "ХВАТИТ НАС ДУРАЧИТЬ, ХВАТИТ ЭТОГО ГОРЯ И СТРАДАНИЙ. МЕРЗКИЕ ДЕГЕНЕРАТЫ! ВОН ИЗ СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ, ВОН ИЗ СИСТЕМЫ ПРОСВЕЩЕНИЯ, ВОН ИЗ ИСКУССТВА, ВОН ИЗ ЦЕРКВИ!!!"
Первой ласточкой новой эры, первой ласточкой окончания 300-летнего процесса разложения и загнивания христианской культуры, первым индикатором того, что у власти наконец-то оказалось НАШЕ правительство, должно быть НЕМЕДЛЕННОЕ и НЕУСТАННОЕ оповещение ВСЕХ слоев населения через ВСЕ средства массовой информации об ОПАСНОСТИ, ИСХОДЯЩЕЙ ОТ МЕРЗКИХ ДЕГЕНЕРАТОВ.
Все те "патриоты", которые обходят этот жизненно важный вопрос стороной, напоминают мне горе-докторов, которые с умным видом часами обсуждают очередную диету для тяжелобольного человека вместо того, чтобы выяснить природу микроба или вируса, вызвавшего болезнь, и срочно, пока еще не поздно, прописать ему нужные антибиотики.
- Какое ваше мнение о масонстве?
Иллюминаты, шрайнеры, масоны, теософы, антропософы и прочая и прочая ("Имя нам легион, ибо нас много", - ответили бесы Ему) - все это клубы, созданные для людей, которые чувствуют себя "избранными", особыми, ущемленными и гонимыми бюрократией, церковью, академией или любой другой нормальной государственной структурой. Все они только ждут своего часа, чтобы сквитаться и отомстить.
В зависимости от профессии они вступают в тот или иной дегенеративный клуб. Разумеется, всегда там будут любые дураки-зеваки, которые будут служить прикрытием, мой, декорацией. Истинная же цель этих дегенератив-клубов - выявлять активных гомоманьяков, которые не остановятся ни перед чем, чтобы пролезть к власти.
ПОМНИТЕ: ВЛАСТЬ - ЭТО СИЛЬНЕЙШИЙ НАРКОТИК.
- А есть ли хорошие масоны?
Разумеется, есть среди масонов и хорошие люди. Есть даже патриоты своей страны.
Нормальные люди есть в любой организации. И среди коммунистов, и среди фашистов, и среди сионистов, и среди масонов.
Ведь многие из них находятся там по незнанию. По незнанию основ ВЫСШЕЙ СОЦИОЛОГИИ.
Если же они ознакомятся с ВЫСШЕЙ СОЦИОЛОГИЕЙ, то тогда они должны уже будут себя вести по-другому...
Из моего многолетнего опыта я могу сказать, что ЛЮБОЙ человек, не принимающий основных принципов ВЫСШЕЙ СОЦИОЛОГИИ, как правило, это человек с нечистой совестью, т. е. нечисть, а это уже первая стадия помешательства. Это то, что психиатр Лоран называл МОРАЛЬНЫМ ПОМЕШАТЕЛЬСТВОМ. Как правило, таких людей уже нельзя считать нормальными. Ни морально, ни сексуально.
Разумеется, можно не соглашаться с отдельными деталями, с историческими оценками некоторых личностей, данными в ВЫСШЕЙ СОЦИОЛОГИИ.
Монархистам может не понравиться мое отношение к Петру I и Николаю II.
Православным может не понравиться мое отношение к педерасту-ЕПИСКОПУ Екатеринбургскому Никону, к педерасту-ЕПИСКОПУ Корсунскому Гурию, к педерасту-МИТРОПОЛИТУ Никодиму (Ротову).
Патриотам может не понравиться мое отношение к национал-патриотам Лимонову, Штильмарку, Жириновскому.
Коммунистам может не понравиться мое отношение к Марксу, Энгельсу, Ленину и Сталину.
Да мало ли кому я не угодил...
Однако нормальные люди понимают, что это - НЕ ГЛАВНОЕ.
Нормальные люди просто пропустят все эти, не совсем приятные для них места, однако СУТЬ ПРОБЛЕМЫ они поймут, и за это ЗНАНИЕ они готовы будут простить автору его "нападки" на своих маленьких кумиров.
Вы знаете, что апостол Павел был в свое время очень хорошим и энергичным фарисеем. Он был даже членом иудейского Синедриона (это когда он был еще ортодоксальным иудеем по имени Савл). В то время он от всего сердца ненавидел и преследовал христиан как врагов ИСТИНЫ (в его понимании). Когда же он встретился с учением Христа, то он переменил свои взгляды и с таким же рвением и усердием стал бороться уже за НОВУЮ ПРАВДУ.
А пастухи годаринские, встретившись с Христом и выслушав Его, сказали Учителю: "Уходи от нас прочь. Ты мешаешь нам пасти наших свиней"...
Видите разницу?
Если масон ищет ПРАВДУ и действительно старается помочь людям, то он, как когда-то член СИНЕДРИОНА Савл, может поначалу заблуждаться и делать зло, думая, что делает добро. И это будет не его вина, а вина тех, кто его обманул.
Но есть люди, которым на поиск ПРАВДЫ - наплевать.
Есть люди, кому нужна только личная выгода, ибо им -свои свиньи дороже...
Вот такие-то и останутся в масонстве, даже прочитав все мои лекции по ВЫСШЕЙ СОЦИОЛОГИИ.
Ваше мнение об АНТИСЕМИТАХ и об их борьбе с евреями?
Самым большим семитским народом на земле являются АРАБЫ.
Поэтому те, кто недружелюбно относится к АРАБАМ, и есть истинные АНТИСЕМИТЫ.
Те же, кто занимается притеснением АРАБОВ, повторяю, этого самого многочисленного в мире племени семитов, все те, кто сживает АРАБОВ с насиженных веками земель, и есть АНТИСЕМИТЫ В КВАДРАТЕ, т.е. самые настоящие ЗЛОБНЫЕ И ОГОЛТЕЛЫЕ АНТИСЕМИТЫ.
А те, кто называет себя евреями, во-первых, составляют менее одной сотой части от всего семитского населения, а, во-вторых, скорее всего, вообще не имеют к семитам никакого отношения, будучи народом тюркско-хазарского происхождения.
Кстати, подавляющее большинство семитов - мусульмане нормальные мусульмане (именно нормальные, а не изуверы-фанатики, которые есть в любой религии, как в мусульманстве, так и в христианстве) ВСЕГДА уважительно отзывались о Христе и ВСЕГДА считали Его Божьим посланником.
Иудеи же Христа НИКОГДА не признавали, а ВСЕГДА преследовали и в конце концов распяли Его на кресте.
Так кто же нам тогда ближе по духу?
СЕМИТЫ - арабы или и же ЗЛОСТНЫЕ АНТИСЕМИТЫ - иудеи?
- Как вы считаете, существует ли всемирный заговор?
- Существует ли всемирный заговор... -
Видите ли, дегенераты - это как бы микробы чумы. Они убивают здоровый организм, но и сами при этом погибают вместе с ним.
Дегенераты - это как бы вирусы СПИДа. Они атакуют и уничтожают защитные системы организма, приводя его к смерти.
Имеют ли микробы заговор для убийства здорового организма?
Имеют ли вирусы план атаки и уничтожения его защитных систем?
Я не думаю, чтобы у микробов с вирусами был какой-то всемирный заговор против здоровых людей. Они разрушают и убивают по своей природе. Ничего другого они просто неспособны делать. Природа у них такая...
Однако если кто-то будет расставлять контейнеры с микробами чумы в стратегически важных местах: на станциях метро, на вокзалах, в аэропортах (чтобы заразить и погубить как можно больше людей), у них есть какой-либо план?


Если кто-то расставляет дегенератов на стратегически важные посты в прессе, на телевидении, в системе образования, в армии, в церкви, у них есть какой-либо план? Ответьте-ка ВЫ мне на этот вопрос...
- В чем вы видите главную задачу ваших лекций по ВЫСШЕЙ СОЦИОЛОГИИ?
Первой главной задачей моих лекций по ВЫСШЕЙ СО ЦИОЛОГИИ является забота о нормальных людях, забота о сохранении генофонда всех наций мира, забота о создании здоровых семей, т. е. забота о здоровье наций. ВСЕХ НАЦИЙМИРА БЕЗ ИСКЛЮЧЕНИЯ.
Для этого необходимо широко и неустанно знакомить все слои населения с законами ВЫСШЕЙ СОЦИОЛОГИИ и тем самым свести к минимуму угрозу загаживания генофонда наций через бездумные связи с мерзким бионегативом.
Второй главной задачей моих лекций по ВЫСШЕЙ СО ЦИОЛОГИИ является забота о вырожденцах, т. е. борьба за души вырожденцев.
Повторяю, ХОРОШИЕ вырожденцы - всегда были, есть и будут наши друзья и союзники. Они лучше других смогут выявлять МЕРЗКИХ дегенератов и противостоять их пакостным проделкам.
Главными же нашими противниками в борьбе за души вырожденцев являются лидеры секты потомственных дегенератов, которые сознательно извратили основы одной из древнейших религий мира и создали взамен нее свое лжеучение - человеконенавистническую теорию избранного народа, изложенную в расистских законах Шулхан Аруха, Талмуда и Каббалы.
- Могут ли вырожденцы иметь детей?
ВЫСШАЯ СОЦИОЛОГИЯ утверждает, что если у человека есть какие-то признаки вырождения (а классификация их еще только начинается, и точные критерии пока еще не выработаны), то это вовсе не означает, что ему надо немедленно прекращать свой род и уходить в монастырь.
Дело в том, что вырождение растягивается на несколько поколений, и если в этом поколении вам еще не совсем ясно -вырожденец вы или нет, то тогда можно предоставить решение этой проблемы следующему поколению (но с ОБЯЗАТЕЛЬНЫМ ознакомлением его с сутью ВЫСШЕЙ СОЦИОЛОГИИ).
То есть, если у вас есть какие-то проблемы, однако вы не уверены в степени своей дегенеративности, то тогда можно передать решение этой проблемы своим детям.
Если дети подрастут и почувствуют себя ЯВНЫМИ дегенератами, т. е. патентованными педерастами или педофилами, или тяжелыми садомазохистами, тогда им уже легче будет принять решение о целибате. Причем, если они выберут путь МЕРЗКИХ ДЕГЕНЕРАТОВ и начнут активно разладил, общественные структуры, то тогда и органы уже будут иметь полное право вмешаться и принудить их изменить свое доведение так, чтобы оно не наносило вреда окружающему Обществу.
Короче говоря, если Вы не уверены в степени своего порождения, в степени своей вредности для общества, то вы можете предоставить это решение своим детям.
Если они окажутся ЯВНЫМИ вырожденцами, то ознакомление с ВЫСШЕЙ СОЦИОЛОГИЕЙ поможет им контролировать свое поведение и порой даже выйти в настоящие святые. Но если они и после ознакомления с ВЫСШЕЙ СОЦИОЛОГИЕЙ будут пакостить и распространять всю эту дегенеративную мерзость, то органы, заранее оповещенные родителями о своих дегенеративных отпрысках, помогут тог-да свести их вредоносную деятельность к минимуму. 
- Как вы думаете, является ли товарищ Х-дегенератом?
- Перед тем как ответить на этот вопрос, я хочу обратиться ко всем моим читателям, ко всем телезрителям, ибо я надеюсь, что сейчас, во время гласности и перестройки, все мои лекции наконец-то будут показаны по русскому телевидению - не зря же мы сняли их на 36 видеокассетах по 2 часа каждая?!!
Мои дорогие друзья - все нормальные люди земли, все хорошие и честные вырожденцы, все честные монахи и священники... Пожалуйста, еще раз внимательно перечитайте мои книги (Ред. - Все они есть web - странице Григория Климова по адресу www.ddlinks.com/klimov). " И если даже кто-либо из читающих почувствует себя дегенератом, у него всегда будет выбор: он может стать ХОРОШИМ вырожденцем, ПЛОХИМ дегенератом или же МЕРЗКИМ выродком.
С другой стороны, многие члены дегенеративной секты ложно думают, что они тоже дегенераты. Ведь многие из них были приемными детьми, или же их родители были приемными детьми.
В любом случае - 90% величайших людей в истории человечества были вырожденцами. Так вы что же хотите сказать, что товарищ X из той же компании?
Пожалуйста, будьте очень осторожны с дегенератами и с дегенерологией.
Как я уже предупреждал ранее, ВЫСШАЯ СОЦИОЛОГИЯ - это очень эффективное оружие, такое же эффективное, как биологическое, но одновременно оно и так же опасно. Вы же не станете экспериментировать дома с чумными микробами после одного-двух занятий в биолаборатории.
Изучайте эту науку. Вдумчиво, осторожно, подолгу размышляйте над прочитанным и ни в коем случае не спешите с выводами.
Лично я начинаю считать человека бионегативным дегенератом только после того, как он сам это докажет на деле, несколько раз.
Как правило, среднему человеку необходимо продемонстрировать 5-6 дегенеративных признаков, чтобы быть зачисленным в категорию дегенератов.
Даже если сам он будет кричать на всех перекрестках, что он 100%-ный дегенерат, но при этом он будет бороться с демонами дегенерации, будет бороться с другими бионегативными дегенератами, он по-прежнему останется нашим другом и союзником.
И еще один совет. Я получил сотни писем от моих читателей из разных стран мира. Из Австралии, Новой Зеландии, России, Израиля, Англии, Франции, США, Германии, Японии... И почти во всех письмах есть одно очень интересное наблюдение: мои читатели давали мои книги всем своим друзьям как лакмусовую бумажку и молча смотрели на их реакцию. Результат всегда был один и тот же, они теряли половину своих так называемых друзей.
Таким образом, наблюдая за реакцией на эту беседу, на мои книги, на мою web - страницу, вы вполне самостоятельно сможете делать свои выводы о товарище X и о многих других товарищах.

"Или признайте дерево хорошим и плод его хорошим; или признайте дерево худым и плод его худым; ибо дерево познаётся по плоду"

(Мф. 12:33)





Глава 1

ИДЕАЛЬНАЯ НЕВЕСТА



Женщина - это инструмент, которым дьявол пользуется, чтобы овладеть нашими душами.

St. Cyprian (Св. Киприан)


Издавна повелось в мире, что в идеале - невеста должна быть девственницей. Всегда считалось, что это принесет вам счастье и все прочие блага тихой семейной жизни...
Однако мой личный опыт показывает, что для невесты - быть девственницей, далеко еще не достаточное условие для создания нормальной и здоровой семьи. Много лет назад была у меня такая идеальная невеста, которая говорила мне: "Гриша, технически я девушка.., - и, немного замешкавшись, добавляла: - ...Но за все остальное я не ручаюсь..."
Впервые я встретил Наташу Мейер еще в Германии, в городе Мюнхене. Шел 1950 год. Тогда ей было 19 лет, и была она симпатичной молодой девушкой "из хорошей русской семьи". Я же был тогда зрелым 32-летним мужчиной и работал президентом недавно образованного ЦОПЭ (Центральное Объединение Послевоенных Эмигрантов - один из первых спецпроектов начинающейся тогда психологической войны с коммунизмом).
Отец Наташи - Юрий Константинович Мейер всегда был монархистом, да не простым монархистом, а секретарем "Высшего Монархического Совета". Да и Наташа постоянно подчеркивала мне, что она тоже была не просто Наташа, а что она - Наташа фон Мейер, т.е. она - голубых кровей и происходит из обрусевших немецких дворян.
С самого начала нашего знакомства папа Мейер усердно сватал меня к своей дочери и при этом постоянно занимал у меня под мою будущую невесту деньги (как позже оказалось - без отдачи). Наташа же только фыркала, глядя на все его старания, и давала мне понять, что она безумно влюблена в другого человека и как доказательство - с милой улыбкой декламировала мне свои стихи, посвященные этому своему таинственному возлюбленному. Так продолжалось довольно долго, однако в конце концов семья Мейеров перебралась в Америку, и тема сватовства как-то сама собою отпала.
Летом 1954 года по служебным делам я прилетел на несколько месяцев в Америку и в Нью-Йорке снова встретил Наташу. На этот раз любовь у нас вспыхнула, как переполненная бензином зажигалка, и после месяца страстных объятий и поцелуев я сделал тогда Наташе предложение, на которое она тут же ответила согласием. Мы быстренько обручились и, как это здесь принято, обменялись колечками.
По окончании командировки я улетел в Мюнхен, а Наташа, ссылаясь на "семейные обстоятельства", задержалась в Нью-Йорке и обещала прилететь ко мне немного позже. Однако недели шли за неделями, месяцы за месяцами, а она так и не прилетала, очень мило объясняя мне в письмах свою задержку все теми же "семейными обстоятельствами".
Через год я вернулся в Америку. Прилетел в Вашингтон и сразу же решил заглянуть в гости к моей невесте, которая недавно устроилась работать в вашингтонском отделе "Голоса Америки". Разыскал я дом, где теперь жили Мейеры, нашел нужную квартиру и негромко постучал. Дверь открыла Наташа...
Она странно посмотрела на меня, как на чужого человека, который по ошибке попал не в ту квартиру, и молча пропустила внутрь. В гостиной стояли ее папа и мама, имевшие весьма смущенный вид.
- В чем дело? Почему ты не приехала? - в упор спросил я Наташу.
- Я передумала... - замявшись, ответила моя идеальная невеста.
- Но почему же ты не написала мне об этом?!
- Ах, я была очень занята... Кроме того... Кроме того...
- Что?
- Я полюбила другого...
- Но ведь я же спрашивал тебя в письмах, и ты мне ничего об этом не писала?!
- Это получилось так неожиданно... Как раз к твоему приезду... И вообще - я ведь честно предупреждала тебя, что хотя технически я и девушка, но вообще-то я большая бе-е-е...
- Кто он?
"Техническая девушка" сделала восторженные глаза:
- Он - летчик... Блондин с голубыми глазами... Высокого роста... Я влюбилась в него по самые уши...
 А я смотрю на нее и вижу, что моя идеальная невеста врёт и причем врет - нагло. Но почему - понять не могу. Ясно только, что она меня теперь и видеть не хочет.
* * * * *
Мой служебный контракт подходил тогда к концу, и я начал потихоньку сдавать дела. Однако вскоре до меня стали доходить слухи, что Наташа открыто и нагло перед всеми хвастается, что я, дескать, как дурак, ради нее все бросил, приехал в Америку, а она мне взяла да отказала...
Обычно в таких случаях девушки стараются смягчить боль разрыва, но моя идеальная невеста делала все наоборот. Она явно старалась сделать мне побольней. Порядка ради, я попросил тогда Наташу вернуть мне обручальное колечко, но моя, теперь уже бывшая, невеста вцепилась в него и цепко, как военный трофей, держала у себя.
Помню, бродил я тогда расстроенный по Вашингтону и случайно остановился около одного киоска, в котором продавались дешевые карманные книжки, издающиеся в Америке массовыми тиражами. Машинально стал просматривать рекламные обложки и вдруг заметил, что в этом киоске было много книг про педерастов.
Это показалось мне странным. В Германии такого не было. Там Гитлер 20 лет гонял гомосексуалистов по концлагерям и нагнал на них такого страху, что в послевоенное время, т.е. в 1945-1955 годах ни журналов, ни книг на эту тему в Германии в открытой продаже не было. Педерасты сидели там тише воды и ниже травы, а напуганные лесбиянки для маскировки во всю спали с нелюбимыми ими мужчинами.
"Похоже, что в этом пункте Америка - страна непуганых дегенератов", - подумал я и стал внимательно рассматривать все эту коллекцию. После книг о педерастах я натолкнулся на книги с голыми женщинами на обложках. С любопытством открыл первую попавшуюся и... чуть не плюнул - тьфу ты черт, это же про лесбиянок!
 Прочитал краткое содержание и понял, что в этих книгах довольно подробно описываются все их фокусы. Оказывается, лесбиянок - гораздо больше, чем мы предполагаем, но распознать их довольно трудно. Оказалось также, что лесбиянки бывают двух типов - активные и пассивные. Активные лесбиянки, как правило, играют роль мужчин, а пассивные лесбиянки играют роль женщин. И тут же следом шло описание садизма и мазохизма.
В книге сообщалось, что активные лесбиянки частенько по натуре садистичны и очень любят делать всякие пакости, особенно мужчинам, при этом им характерно странное, неуравновешенное поведение. По-английски их так и называют "квиерс", то есть странные...
У меня уже тогда зародилось первое подозрение насчет моей бывшей "идеальной невесты". Купил я тогда эту книжку и вскоре, всего за 35 центов, узнал все Наташины тайны. У меня буквально пелена упала с глаз...
"Черт побери, ведь я же чуть было не женился на самой распроклятой лесбиянке активного типа... Она же - типичный мужчина в юбке!" - подумал я, и стал припоминать и анализировать все те Наташины странности, на которые я раньше просто не обращал внимания.
Вспомнилось, как однажды я пошел с ней гулять около их дома, расположенного на окраине Мюнхена. В это время у меня была сильно поранена правая рука, которая висела у меня на перевязи через шею. Так вот, прогуливаясь, я случайно локтем этой руки коснулся Наташи, и тут она вдруг, неожиданно, изо всех сил ударила меня своим локтем. Прямо по ране. От боли у меня буквально потемнело в глазах. От этого ее удара рана раскрылась, и повязка стала намокать от крови, а Наташа смотрит на эту кровь и, облизываясь, злобно мне шипит: "Сколько раз я говорила вам не прикасаться ко мне руками!". На лице ее при этом было очень злорадное и даже какое-то подлое выражение.
"Да ведь она, похоже, была просто садистка", - подумал я, вспоминая этот эпизод. Вспомнилось также, что ее родной *отец при мне несколько раз называл Наташу мерзавкой.
Так же я вспомнил, что у Наташи, похоже, был в Мюнхене не скрытный лесбийский роман с Люськой Черновой. Ее подружка Люська была на редкость нахальная и самоуверенная блондинка. Обе они работали тогда в мюнхенском отделе "Голоса Америки", и их роман маскировался там под невинную "девичью дружбу". Причем Люська частенько оставалась у Наташи ночевать, и спали они обе - в одной постели. Мужчинам они постоянно хамили, а для своей возлюбленной Наташа тогда писала любовные стихи: "Изо всех невозможно-возможных возможностей, Ты всех невозможней, Ты всех милей!".
Кстати, это были те самые стихи, которые читала мне Наташа, говоря при этом, что они - про другого мужчину. Рее это довольно долгое время происходило у меня под носом, а я ничего этого не видел и ничего не подозревал. Как в Библии: "Имеющие глаза - не видят, имеющие уши - не слышат".
Прошло несколько лет. Люське стукнуло 25 лет и она, боясь остаться в старых девах, быстренько вышла замуж, а точнее - женила на себе молодого князя Оболенского, который работал на "Радио Свобода", причем все знали, что он - открытый педераст. Два сапога пара... Все это были - "маски любви". Наташа же, оставшись одна, загрустила и решила, что ей тоже пора выходить замуж.
Вот тогда-то и разыгрался наш неожиданный роман в Нью-Йорке, а точнее - на пляже в Си-Клифе. Есть такой небольшой дачный поселок недалеко от Нью-Йорка, где живет много русских семей, т.е. это был тогда своего рода "русский поселок".
Вспоминая подробности нашего романа и основательно проштудировав купленную мною в том киоске книгу о лесбиянках, я обратил внимание и на еще несколько странностей в ее поведении. Хотя Наташа и согласилась тогда выйти за меня замуж, однако в глубине своей души она, похоже, все это время колебалась, говоря мне, что у нее была раньше "очень большая любовь" и она боится, что эта любовь может к ней вернуться. Когда же я спрашивал ее, о ком идет речь, она туманно намекала мне на Казанцева, который был ее начальником на "Голосе Америки" в Мюнхене.
Этого Казанцева я знал довольно хорошо. Он был уродливый тип, который по возрасту годился ей в отцы. Тогда я ничего не мог понять, но сейчас-то я сообразил, что моя идеальная невеста просто боялась, что разоблачится ее лесбиянство и для отвода глаз она сначала врала Казанцеву, что влюблена в меня, а потом врала мне, что влюблена в Казанцева...
И все это было ею закручено для того, чтобы замаскировать ее лесбийскую аферу с Люськой Черновой. Ох уж эти мне "маски любви"...  Кстати, этот Казанцев, старый НТС-овец и автор книги "Третья сила", тоже был из чудаков. Сам он был похож на кривоногого черта, а жена у него была писаная красавица. Зачем же тогда эта красавица вышла замуж за старика, похожего на черта? Возможно, что и у нее тоже был какой-то внутренний дефект...
Жил Казанцев со своей женой плохо. Детей у них не было и в конце концов они взяли себе приемного ребенка, оставшегося от сестры его жены, которая попала в сумасшедший дом. Кстати, НТС-овцы сами себя называют революционерами, а у революционеров это - типичная история.
Вспомнилось мне и то, что как-то раз, когда Наташа еще носила мое обручальное колечко, она пригласила к себе в гости известного в эмиграции поэта Ивана Елагина, который был тогда безумно в нее влюблен. И вот этот поэт, глядя на Наташу, в тот вечер постоянно облизывался и повизгивал: "Эх, люблю полизать!".
Когда же он стал читать в гостиной ее папе и маме свои стихи про "чистую любовь", моя идеальная невеста утащила меня на кухню, обняла и, повиснув на шее, сказала: "Ох, Гриша, боюсь, что у нас с тобой ничего не получится. Ведь мы с тобой классово - чуждый элемент... А вот Ваня Елагин мне подходит, но он слишком маленький. Чтобы поцеловаться со мной, ему нужно на скамеечку вставать, а в постели он вообще будет, как воробей на кобыле...".
Хотя Наташа всячески подчеркивала, что она из дворян, что она - Наташа фон Мейер, однако выражалась она порой, как вульгарная босячка. Кстати, это довольно типично для лесбиянок активного типа. Ведь в душе они не женщины, а мужчины.
Тогда я подумал, что эта ее болтовня про Ваню - случайность, но теперь я недоуменно почесал затылок: "И как только эти чудаки узнают друг друга? Вот я их всех тогда не видел, а они - друг друга прекрасно видели. Каким образом?"
Или еще одна странность - идем мы как-то с моей идеальной невестой по Си-Клифу, а через дорогу бежит собака. Моя юная невеста поглядела на нее и, мило улыбаясь, прошептала мне на ухо: "Знаешь, Гриша, я ведь собак люблю больше, чем мужчин..." Тогда я подумал, что все это девичьи шутки, а теперь - не удивлюсь, если Наташа и с собаками тогда тоже экспериментировала...
Ох, много было тогда этих странностей, которые я замечал, но не понимал.
Вот еще одна странность - перед моим отлетом в Мюнхен Наташа завела серьезный разговор о нашем браке и при этом поставила мне такие принципиальные условия:
Вступая с ней в брак, я должен быть всегда готов к разводу.
Никаких двуспальных кроватей. Спать мы будем в разных комнатах.
Она не хочет сразу иметь детей, поэтому мы должны будем с этим подождать лет 6.
Она хочет переменить свою профессию.
Вместо работы секретаршей на радиостанции "Голос Америки" она, как оказалось, хочет заняться... искусственным осеменением. На мой недоуменный взгляд Наташа пояснила: "Искусственным осеменением... животных". При этих её словах в комнату тогда вихрем ворвался папа Мейер, вытолкал дочь и, обернувшись ко мне, стал меня уговаривать, чтобы я на ней не женился, так как мы с ней друг другу не подходим, и что вообще - все это плохо кончится.
Я стоял тогда как дурак и ничего не понимал. Сначала он долго и упорно подсовывал мне свою дочь, прямо как старый сводник, а теперь вдруг сам же меня и отговаривает. Все наоборот! Однако глаза мне тогда застилала юная и упругая Девичья плоть... Недаром говорят, что любовь слепа...
Накануне моего приезда в Вашингтон, не выдержав её бесконечных и туманных отговорок, я в сердцах написал Наташе в одном из последних писем такую фразу: "Ты ведешь себя так, словно у тебя что-то не в порядке, словно ты туберкулезная или ты - лесбиянка, которая не может себе в этом признаться".
Тогда я вовсе не думал, что она лесбиянка. Написал я это просто так, сгоряча. Но как оказалось - этим письмом я попал ей в самое больное место. Маска с нее была сброшена, и поэтому, очевидно, она встретила меня, как заклятого врага.
А как же ее новая любовь, спросите вы? Кто же был этот ее летчик? С голубыми глазами...
Да не было у нее никакого летчика. Просто она опять спуталась с бабой. Этого "летчика" я знал довольно хорошо. Им оказалась ее подружка Лека Болдырева, дочка НТС-овского вождя в Вашингтоне. Лека была прыщавая, наглая и довольно неаппетитная особа, с которой, честно говоря, ни один настоящий мужчина в постель бы не пошел. А моя идеальная невеста, моя дворянка Наташа фон Мейер, страстно лобзала эту бабу, а мне рассказывала сказки про летчика с голубыми глазами.
* * * * *
В Вашингтоне я прожил месяц и довольно часто встречался со своими старыми мюнхенскими знакомыми. Те уже пообжились в Америке и довольно дружелюбно делились со мной своим американским опытом: "Гриша, почти все русские, живущие в Вашингтоне, работают в "хитрых органах". В тех самых... На три буквы... Другой работы здесь просто нет. Причем им нужно регулярно подавать список всех своих знакомых и вообще всех тех, кто ходит к тебе на дом. Поэтому, если только ты не врешь, что ты инженер-энергетик, послушай доброго совета и иди лучше работать по своей гражданской специальности...".
А другой мой знакомый мне советовал: "Если ты, Гриша, не женишься, то в этом Вашингтоне скоро сопьешься. Америка - это тебе не Германия. Так что положи свой "холостяцкий секс" в холодильник, в заморозку... Помнишь Кольку Козлова? В Германии он спал с любой немкой, кроме своей жены, а когда приехал в Америку, то пришлось ему, бедному, спать только со своей собственной женой".
Наслушавшись этих добрых советов, я перебрался из Вашингтона в Нью-Йорк и там вскоре встретился с моей будущей женой. История же с Наташей фон Мейер постепенно отошла на задний план и стала потихонечку забываться. Клин клином вышибают.
Приехал я в Америку тогда довольно обеспеченным человеком (в банке у меня было 10.000 долларов - гонорары за мою первую книгу и за фильмы, снятые по ней) и торопиться с устройством на работу мне особой необходимости не было. К тому же я решил начать свою новую жизнь в Новом Свете с написания новой своей книги - романа из советской жизни о новой породе людей, о Homo sovetiqus, т.е. о "Человеке советском".
В то время за 10.000 долларов в Нью-Йорке можно было купить хороший трехэтажный дом, как тот, в котором я сейчас живу. На сегодняшний день этот дом стоит 250.000 долларов. Т. е. в середине 50-х годов в Америке 10.000 долларов были большими деньгами.
Однако дом я тогда не купил, а начал свою жизнь в Нью- Йорке с того, что приобрел себе роскошную автомашину "Lincoln" с откидывающимся верхом - кабриолет цвета слоновой кости. Такие машины богатые американцы покупали новыми за 6.000 долларов и меняли их каждые два года. Я же купил "Lincoln" двухгодичной давности всего за 2.000 долларов и катался на нем по Америке без каких-либо проблем 10 лет.
Купив машину, я засел за написание своей новой книги. Для писателя есть неумолимый закон - чтобы герои книг жили, их нужно списывать с жизни, нужно хорошо знать то, о чем ты собираешься писать. Вот я и решил тогда вставить в свой новый роман мою историю с Наташей фон Мейер, т. е. историю о том, как "идеальная невеста" вдруг оказалась лесбо-садисткой. Разве это не интересно? А чтобы понять причины столь странного ее поведения, я начал усердно штудировать книги о гомосексуализме.
Эта история с Наташей была для меня тогда большим шоком. В возрасте 35 лет я впервые в жизни столкнулся с гомосексуальностью, да еще и в лице собственной невесты. В СССР об этом ничего не говорили и не писали, зато в Америке чуть ли не половина издаваемых книг была тогда посвящена этой теме. Вот я и решил тоже написать про это, про ГОМО совьетикус", т.е. про советских людей нового для меня типа.
Тогда я не имел ни малейшего представления, что это окажется - проклятая тема. Если бы я только знал тогда, что за всем этим кроется, то, ей Богу, никогда бы за эту тему не взялся. Ведь с одной стороны, для писателей эта тема - золотая жила, ключи познания Счастья и Несчастья, Ума и Безумия, Жизни и Смерти, но с другой стороны, эта тема - непроходимое и топкое болото. Как в сказке про Ивана Царевича: направо пойдешь - коня потеряешь, налево пойдешь - голову потеряешь, прямо пойдешь в своем исследовании - и коня и голову потеряешь. Вы будете на каждом шагу натыкаться там на загадки, тайны и постоянную ложь.
Итак, сижу я, пишу свой роман, а жизнь подбрасывает мне все новые и новые материалы. Как-то съездил я в Вашингтон и случайно встретился там с Барминым, начальником вашингтонского отдела "Голос Америки", который пригласил меня тогда даже на ланч, очевидно для того, чтобы разнюхать последние нью-йоркские новости. Сидим мы с ним, мирно беседуем, и вдруг он ехидно так спрашивает меня: "Так Наташа вам что - отказала?" - и изучающе на меня смотрит, как я буду на это реагировать.
"И, слава Богу, что отказала", - ответил я ему. "Ведь ваша Наташа - просто лесбиянка", - и подчеркнул при этом слово "ваша".
"Ничего она не лесбиянка!" - зло и даже как-то враждебно вскрикнул тогда Бармин. "Просто она вам отказала потому, что вы ей не подходите!". От злости он даже поперхнулся при этом своей яичницей со шпинатом. У него тогда была язва желудка, и он сидел на специальной диете. А я смотрю на него и думаю про себя: "Чего это ты, дядя, так разволновался?".
Я уже знал тогда, что Бармин был садистичен и любил поиздеваться над своими подчиненными. Он также очень любил подхалимаж, очень любил, чтобы его называли "генералом", а это уже указывает на наличие комплекса неполноценности и на легкую манию величия, т.е. на наличие у него комплекса власти, что обычно связано с гомосексом. Вспомнилось также, что при рукопожатии рука у него была мягкая, как у женщины, и сворачивалась в трубочку. В точности, как у папы Мейера...
 В Вашингтоне в то время был разгул маккартизма, и из Госдепартамента пачками гнали гомосексуалистов. В прессе - вопли и стенания, мол, идет открытая охота на ведьм. В таких условиях Бармину не слишком-то удобно было держать на работе лесбиянку. Поэтому он, похоже, так и обозлился на меня. Я вспомнил, что Бармин был уже трижды женат, причем вторая его жена была... внучка президента Теодора Рузвельта, которая родила от него дочку и вскоре с ним развелась. Вот и спросил я его тогда: "Александр Григорьевич, недавно в газетах писали, что одна из внучек президента Рузвельта здесь, в Вашингтоне недавно кончила жизнь самоубийством. Это, случайно, не ваша бывшая жена?"
Вместо ответа Бармин опять поперхнулся своим шпинатом, закашлялся и пулей выскочил из-за стола. Он убежал тогда из ресторана так быстро, что на столе остался его недоеденный ланч.
"Опять разнервничался, - подумал я. - Любишь над другими ехидничать, а сам этого не переносишь. Потому-то у тебя, наверное, и язва желудка".
Когда-то в Мюнхене Бармин подарил мне свою книжку "Тот, который сбежал", в которой он рассказывал о том, как он сбежал на Запад во время Великой Чистки 1937 года, опасаясь, что его тоже подчистят. Теперь, уже вооруженный новыми знаниями, я решил еще раз перелистать эту его книгу, и вот, читая ее заново, я обратил внимание на некоторые странные вещи в его личной жизни, которые я в первый раз просто не заметил. Например, историю о том, как он женился. Ехал он тогда поездом в Бухару, а с ним в одном вагоне ехала молодая и красивая вдова советского посла в Бухаре - товарища Апрелева. Я вспомнил, что вождь меньшевиков - Мартов, был в девичестве Цедербаумом. А кто же такой был тогда в девичестве Апрелев?
Похоже, что эта молодая вдова была женой какого-то старого еврея-революционера... Далее Бармин пишет, что эту красавицу-вдову почему-то раздражали все мужчины, которые пытались за ней ухаживать. Бармин пишет, что он тогда тихо к ней подсел и предложил хитроумный выход - фиктивный брак. С ним... Да, да, да - фиктивный брак. И капризная красавица, которая всем отказывала, вдруг тут же согласилась и пошла с ним на этот фиктивный брак...
Свою первую брачную ночь счастливые новобрачные провели так: жена спала в спальне, а Бармин - на балконе. И последующие ночи прошли точно также - она в спальне, а он - на балконе. Почти как Ромео и Джульетта, однако вскоре фиктивная жена запсиховала и сбежала от Бармина, а позже настояла на разводе. Стали они жить раздельно. Потом опять сошлись...
В конце концов, эта фиктивная жена от него забеременела, разродилась раньше срока двумя недоносками и при родах умерла. Оба недоноска тогда тоже чуть не умерли, однако врачи их все же выходили. Анализируя все это, я понял, что у нее, видимо, были весьма веские основания опасаться нормального брака.
Похоже, что фиктивная жена Бармина была такой же фокусницей, как и моя Наташа. Однако Бармин раскусил ее с первого взгляда. Так же, как Наташа сразу же раскусила поэта Ваню Елагина. Потому-то Бармин и защищает Наташу... Как классово-близкий элемент.
Все эти люди живут как бледные спирохеты, по принципу: один за всех - и все за одного! Если вы думаете, что это был лозунг мушкетеров или же советских пионеров, - вы глубоко ошибаетесь. Это - старый масонский лозунг. Это лозунг тех тайных обществ, которые сами себя называют гуманистами, а церковь их называет сатанистами.
Второй брак Бармина тоже был не менее странный. Каким-то образом нищий беженец из СССР, вчерашний коммунист, вдруг женился на... внучке президента Теодора Рузвельта! Красавец - мужчина? Ухарь-купец, удалой молодец? Да нет, как раз наоборот. У таких типов все наоборот...
Недалеко от Си-Клифа есть дом-музей Теодора Рузвельта, и в нем находится целая коллекция масонских дипломов бывшего президента США. Этакие мистические дипломы разных тайных обществ. Что же у них там была за тайна? Похоже, коммунист Бармин знал эту тайну довольно хорошо и поэтому так запросто женился на внучке самого президента Рузвельта.
Но и вторая его жена тоже оказалась фокусница. Она сделала от Бармина ребенка и моментально выбросила мужа на улицу, а Бармин ходил тогда по своим знакомым и всем жаловался: "Я железо на тачке вожу, а она требует с меня алименты - по 500 долларов в месяц, а у меня в кармане и 5 долларов нет..." Вскоре газеты сообщили, что внучка Рузвельта, журналистка из Вашингтона, кончила жизнь самоубийством. Вот чем заканчиваются все эти тайны и все эти фокусы.
Помню, ехали мы как-то с Барминым в моем открытом Линкольне по Вашингтону и остановились на светофоре у мрачного и сонного масонского храма. Внезапно Бармин вдруг кивнул на него головой и сказал мне поучительно: "Вот где находится настоящее правительство Америки. Не в Белом доме, а вот в этом доме". Я помню, подумал тогда: "Много ты, однако, знаешь, братишка. Потому-то ты и стал здесь, наверное, начальником "Голоса Америки". Потому-то, похоже, тебя и хотели пристрелить в СССР во время Великой Чистки".
В третий раз Бармин женился в возрасте 53 лет, на 25-летней бабенке из украинской секции "Голоса Америки", т.е. он годился тогда ей в отцы. Прямо - Мазепа и Мария. Сверхмужчина! Супермен! А на самом деле - опять все наоборот. Для того чтобы все это понять, нужно хорошо знать их тайну, нужно знать то, что некоторые женщины только кажутся женщинами. На самом деле это - двуполые русалки, но чтобы видеть этих русалок, нужно самому быть водяным, т.е . мужчиной, который только кажется мужчиной.
Как правило, все эти женщины - холодные и фригидные русалки, у которых частенько присутствует женская импотенция, т.е. фригидность. Они не могут любить по-настоящему: по-человечески, по-женски. Ни душой, ни телом. У них - алибидомия и частенько - аноргазмия, т.е. отсутствие оргазма, т. е. они не кончают.
У некоторых русалок не работают "райские врата", т.е. врата эти не смазываются из-за дефекта бартолиниевых желез. Вот и приходится таким русалкам хитрить и тайком от мужа (если он нормальный) смазывать себе там вазелином. Частенько по совету своей матери, старой и опытной тещи-русалки.
В конце концов, эти райские врата оборачиваются для мужа самыми настоящими вратами ада. Всем этим русалкам, как правило, хочется казаться нормальными, хочется выйти замуж, хочется иметь детей и жить как все нормальные женщины. Но как это сделать? Вот и находятся тогда всякие фокусники-водяные, предлагающие этим русалкам хитрые браки, т.е. предлагающие им замаскироваться через фиктивный брак, брак по расчету, и русалки, как правило, с радостью на это соглашаются. Не сидеть же им всю жизнь в старых девах.
Все эти фокусы прекрасно знает американская разведка ЦРУ, и все эти фокусы прекрасно знает советская разведка КГБ. С той только разницей, что в Америке таких людей делают начальниками "Голоса Америки", чтобы они поднимали в СССР на очередную революцию себе подобных, а в СССР таких типов раньше стреляли, а теперь сажают в дурдома или же выбрасывают за границу, как бионегативный яд.
Кстати, этот Бармин был вовсе не Бармин. В 30-х годах на советской службе в Париже он был известен как Графф. Это, уже сбежав на Запад, Графф стал Барминым. Фамилия Бармин происходит от выражения "царские бармы". Таким образом, оба эти его псевдонима указывают на наличие легкой мании величия. Из-за этой-то мании величия Графф-Бармин и закончил свою карьеру весьма нетривиально.
25 лет Бармин вещал по "Голосу Америки", расхваливая советским русалкам и ведьмакам американскую свободу и права человека, где под "человеками" подразумевались, как правило, только его ведьмачьи собратья. Однако под конец своей карьеры он помешался. Мания преследования, причем - в острой форме. Ведь мания величия и мания преследования -родные сестры. Психологи называют это комплексом вины, а люди попроще говорят, что человеку не дает покоя его нечистая совесть.
Свободолюб Бармин начал периодически убегать из дома и прятаться в кустах по Вашингтонским паркам, а его третья жена - Галочка, привычно звонила при этом куда надо, и на Бармина устраивали настоящую охоту. Находили, отлавливали, а он, отбиваясь от санитаров, пытавшихся надеть на него смирительную рубашку, истошным голосом вопил на весь Вашингтон: "Да какая же тут свобода!? Где же тут права человека!?".
Да, братишка... За что боролся, на то и напоролся. Бармину мерещилось тогда, что его хотят убить. Мерещилось, что ему хотят отрезать язык и половые органы. И он думал, что хотят ему все это сделать все те новые эмигранты из СССР, которых он 25 лет усиленно зазывал в Америку.
Бармин так этого боялся, что даже не пускал в дом своего кума Володьку Юрасова, который работал тогда на "Радио Свобода". Кстати, этот Володька был довольно многогранной личностью. Он написал интересную книжку "Параллакс" и постоянно выступал по радио, иногда - как Рудольф, а иногда - как радио-полковник Панин. Он же был известен и как ближайший сотрудник маршала Жукова. В моем романе "Имя мое легион" он довольно подробно описан как Остап Остапович Оглоедов, сын Остапа Бендера.
Бармин считал кума Володьку стукачом КГБ и поэтому не хотел с ним разговаривать даже по телефону. В этом, надо признаться, была доля истины. Бармин прекрасно знал, что главная заслуга Володьки на "Радио Свобода" заключалась в том, что он стучал и в ФБР, и в ЦРУ. Стучал на всех и вся. Поэтому Бармин считал, что кум Володька стучал также и в КГБ.
Забавно, что и начальник "Голоса Америки" в Мюнхене - Чарли Львович Маламут, который тоже долго баламутил своих советских собратьев, в конце своей карьеры тоже помешался. У него тоже была мания преследования, и он тоже бегал и прятался по Мюнхену, как Бармин бегал и прятался по Вашингтону. Этот Маламут был женат, но детей у него не было. Причем, когда Наташа Мейер работала у него в Мюнхене, то она говорила всем, что он для нее был "как приемный отец".
Позже, встретив этого "приемного отца", я сказал ему:
"Знаете, ваша приемная дочь оказалась лесбиянкой. Люди видели, как она с Люськой Черновой в уборной целовалась". "Клевета! - злобно завопил тогда приемный папеле. - Вас за это в тюрьму посадить надо!"
А я смотрю на него и думаю: "Недаром у тебя, дядя, детей нет. И реакция у тебя та же самая, что и у Бармина. Правильно о вас говорят - один за всех и все за одного".
Кстати, имя Маламут по-еврейски означает религиозный учитель, т.е. он был, похоже, из рода раввинов. К тому же Чарли был старым и заслуженным троцкистом и даже переводил книги Троцкого на английский язык. А хвалебное предисловие к книге Бармина "Тот, который сбежал" написал Макс Истман, тоже старый троцкист, женатый на Елене Крыленко, родной сестре знаменитого наркома юстиции Н. В. Крыленко, который, в свою очередь, ликвидировал в Москве всех этих троцкистов, и которого потом тоже расстреляли.
Прямо какой-то змеиный клубок обнаружился, где все эти змеи кусают друг друга за хвост - в точности по первому закону марксизма о единстве и борьбе противоположностей.
Решил я тогда заново перечитать и книгу Бертрама Вольфа "Трое, которые сделали революцию". Эта книга была о Ленине, Троцком и Сталине. Автор - еврей-троцкист, крупный историк и социолог, один из основателей американской компартии, член Исполкома Коминтерна, а позже - советник Госдепартамента США и "Голоса Америки", профессор Гуверовского "Института по вопросам Войны, Мира и Революции"... То есть он - человек авторитетный.
И вот этот авторитетный троцкист пишет в своей книге, что Троцкий уже в возрасте 20 лет, сидя в жандармской тюрьме в Одессе, специально выписывал, штудировал и конспектировал книги по масонству, и даже имел на эту тему солидные конспекты - тетради в черных клеенчатых переплетах, общим объемом ни много ни мало - свыше 1.000 страниц. Однако все эти черные конспекты потом куда-то бесследно исчезли и в собрание сочинений Троцкого не попали.
В других же серьезных книгах прямо пишут, что пламенный вождь пролетариата Леон Троцкий был масоном. Таким образом получается, что троцкизм - это масонство в коммунистической партии, т.е. это было как бы левое крыло масонства.
Помимо книги профессора Вольфа я проштудировал тогда и много других серьезных книг на эту тему. В том числе и книги из другого лагеря, т.е. книги религиозные (в основном -католические). Из этих книг мне стало ясно, что масоны - это тайные общества, состоящие из людей, которых в средние века называли колдунами, ведьмаками и ведьмами. Средневековая инквизиция обвиняла их тогда в пакте с дьяволом и иногда даже сжигала на кострах, а спустя 500 лет советская инквизиция называла их троцкистами и стреляла их в подвалах НКВД.
Хороший пример - троцкист Бармин, троцкист Маламут и молоденькая ведьма-лесбиянка Наташа фон Мейер, моя бывшая "идеальная невеста". Бармин сбежал из СССР во время Великой Чистки, когда его хотели расстрелять. Да и троцкист Маламут, будь он в СССР, тоже попал бы под расстрел. Ведь Вышинский тогда во всеуслышанье требовал беспощадно расстреливать всех этих "врагов народа", как бешеных собак.
А позже выяснилось, что и Бармин, и Маламут - таки да, были душевнобольные люди. Значит, Вышинский был прав, говоря о бешеных собаках. Знали они тогда, кого стреляли.
Бальзак говорил, что имя человека частенько влияет на его судьбу. Имя профессора Вольфа, написавшего эту интересную книгу, по-немецки означает "волк". Вполне возможно, что это был его псевдоним, т.е. партийная кличка, которую человек подбирает в соответствии со своим характером. Кстати, Гитлер тоже любил слово "волк". Его штаб-квартира во время войны так и называлась - Вольфсшанце, то есть волчье логово. Так что психоаналитически профессор Вольф и Гитлер - были из одной волчьей стаи.
И в биографиях Сталина, опубликованных на Западе, тоже пишут, что при встречах с иностранными дипломатами Сталин любил рисовать на бумаге волчьи морды. Одну за другой, пока не получалась целая волчья стая. Из этого западные психологи сделали заключение, что у Сталина была мания преследования. Поэтому, дескать, он и стрелял своих политических врагов, как бешеных собак, как политическую волчью стаю. Еще в древнем Риме философ Плавт писал о таких людях: "Homo homini lupus est" - т.е. человек человеку волк.
* * * * *
Приехав в Нью-Йорк, я снял себе большую студию на четвертом этаже на Риверсайде в районе 114-й улицы - у самого Колумбийского университета. Риверсайд тогда был, пожалуй, самое красивое место в Нью-Йорке - набережная Гудзона с променадом и парком. В студии у меня было три окна с чудным видом на Гудзон и огромная двуспальная кровать. Что еще нужно холостяку?
Сидел я тогда у окна, любовался закатами над Гудзоном, который в этом месте был широк, как Волга, покуривал трубку с хорошим табаком и неспешно писал свой роман о советских людях нового типа - о "ГОМО совьетикус".
По вечерам ко мне заходила Киса, моя новая невеста, и иногда, чтобы проветриться, мы ездили с ней вдвоем на моем белом линкольне по Нью-Йорку и его окрестностям. Иногда мы ездили и в Вашингтон.
Кстати, о Вашингтоне - за год до описываемых мною событий в Вашингтоне у меня была случайная встреча с Исааком Дон Левиным, который пригласил меня тогда к себе в гости на свою ферму. Исаак бьет тогда автором ряда серьезных книг о СССР. Он был также членом правления "Американского комитета по борьбе с большевизмом", который руководил тогда и спецпроектом "Радио Свобода". Спустя год после этой нашей встречи Дон Левин уже развелся со своей первой женой и женился во второй раз, а сын его от первого брака как раз ухаживал тогда за моей бывшей невестой Наташей фон Мейер, которая в это время продолжала лобзать своего "голубоглазого летчика" - прыщавую Леку Болдыреву.
Так вот, Дон Левин предложил мне тогда стать редактором очередной газеты, которую собирался издавать "Американский комитет", но я поблагодарил его и решительно отказался. Мои старые знакомые из центральной разведки ЦРУ тоже тогда предлагали мне работу в Вашингтоне, но и им я тоже ответил отказом.
- Лучше буду писать новую книгу, - решил я тогда.
Кстати, на этой своей ферме Исаак Дон Левин принимал и Виктора Кравченко, который в своё время наделал много шума книгой "Я избрал свободу". Писал-то, собственно, не Кравченко, а Чарли Маламут, с которым Кравченко потом разругался, и поэтому дописывал эту книгу Лайонс Юджин Натанович. Вскоре Кравченко заболел манией преследования и даже подстрелил человека, который по ошибке постучался в его дверь. Ходил он тогда с фальшивой бородой, приклеенными усами, в черных очках и в парике. В конце концов, он застрелился...
Это - конечная станция той странной свободы, которую философ Бердяев называет "трагической свободой". Тот самый чертоискатель Бердяев, который проповедовал "Союз сатаны и антихриста", в результате которого придет царство князя мира сего, то есть царство сатаны.
После Кравченко много шума наделало дело Касьенкиной, которая сбежала тогда из советской миссии в Нью-Йорке. Приземлилась она на ферме Толстовского фонда. Посидела она на этой ферме пару недель и... сбежала обратно в советскую миссию. Через пару дней она опять передумала и выпрыгнула из советской миссии в окошко, переломав себе при этом ноги. Психически неуравновешенный человек. А в прессе снова дикие вопли: "Прыжок к свободе!". Кончила эта попрыгунья в сумасшедшем доме. В демократическом американском сумасшедшем доме.
Вслед за Касьенкиной из советской миссии в Нью-Йорке сбежал Самарин. То есть началась уже цепная реакция. В прессе опять вопли: "Избрал свободу!" А свободолюб Самарин тем временем тоже уже сидит в сумасшедшем доме. В демократическом американском сумасшедшем доме.
И все это происходит не в тоталитарном СССР, а в демократической Америке.
А я сижу на Риверсайде, покуриваю свою трубку и анализирую все эти эпизоды психологической войны. Что это за черная серия такая? С одной стороны - Кравченко, Касьенкина и Самарин. С другой стороны - Бармин, Маламут и Наташа Мейер. Ясно вижу, что одни психи баламутят других психов, и что все они при этом - и те и другие, кончают плохо. Снова все происходит по первому закону марксизма о единстве и борьбе противоположностей.
После смерти Сталина фермер Левин выпустил книгу "Великий секрет Сталина", Нью-Йорк, 1956 год, в которой Исаак сообщал своим читателям, что до революции товарищ Сталин был осведомителем царской охранки, а также намекал на то, что в молодости товарищ Сталин немножко педерастил (стр. 40).
Аналогичная информация была опубликована и в книге бывшего сотрудника ЦРУ Эдварда Смита "Сталин в молодости", Нью-Йорк, 1967, стр. 400.
Кстати, о гомосексуалистах. В Нью-Йорке издавался в свое время журнальчик "Социалистический вестник", орган партии меньшевиков, которые тогда все могли поместиться на одном диване. Издавал его старый вурдалак Рафаил Абрамович, которому было уже около ста лет, и который был в свое время ближайшим приятелем Ленина.
Журнальчик этот был маленький, но авторитетный. Так вот, в этом "Соцвестнике" в номере от 22 декабря 1936 года на 21-й странице была опубликована очень интересная статья под названием "Как подготовлялись Московские процессы (Из писем старых большевиков) ", в которой прямо говорилось, что во время Великой Чистки Сталин уничтожал... гомосексуалистов, которыми, как правило, кишмя кишит любая революция.
Но ведь, согласно опубликованным данным, товарищ Сталин сам был в молодости немножко педерастом, поэтому снова получается, что во время Великой Чистки товарищ Сталин уничтожал себе подобных. Опять - по первому закону марксизма о единстве и борьбе противоположностей. Отсюда мы можем сделать вывод, что товарищ Сталин был последовательным марксистом.
* * * * *
Как я уже говорил, Наташа Мейер постоянно всем подчеркивала, что она дворянка, что она - фон Мейер, но когда я стал более пристально изучать ее семейное древо, то мои расспросы людей, хорошо знавших эту семью, дали несколько другую картину. Оказалось, что папа Мейер, этот заядлый патриот-монархист, на самом деле был из евреев-выкрестов.
В то время в царской России евреи-выкресты не имели практически никаких ограничении и пользовались всеми правами коренного населения, поэтому отец Юрия Мейера сумел стать тогда управляющим крупными имениями и жил очень хорошо. Этим, по-видимому, и объяснялся монархизм Юрия Мейера-Мейеровича. Но голос крови все же давал о себе знать. Всю свою жизнь папеле Мейер занимался всякими шахер-махерами и фигеле-мигеле. В 30-х годах, живя в Белграде, он открыл эмигрантский банк, но Ротшильдом ему стать не удалось. Банк вскоре лопнул, правда, погорел на этом не папеле Мейер, а рядовые вкладчики его банка.
По окончании войны, живя уже в Мюнхене, папа Мейер решил заняться торговлей бриллиантами и, будучи секретарем "Высшего Монархического Совета", спекулировал фамильными драгоценностями обнищавших графинь, предлагая эти драгоценности богатым американским оккупантам. Но и тут он тоже погорел.
Тогда папеле Мейер-Мейерович решил поправить свои дела и начал спекулировать уже своей дочкой. Он занимал у меня деньги "под Наташу" и, естественно, не отдавал. Хотя он внешне и походил на проигравшегося в карты аристократа, но в душе он всегда оставался мелким жуликом. В Мюнхене его так и называли: Гоняло-Мученик.
Таким образом, в результате моего расследования выяснилось, что моя бывшая идеальная невеста, которая выдавала себя за русскую дворянку, оказалась вовсе не дворянкой, а лесбиянкой. К тому же она оказалась не русская, а полуеврейка, что она тщательно скрывала от всех, причем так же тщательно, как и ее отец - свое еврейство.
Поскольку Наташа теперь уже становилась полноправной героиней моего нового романа, то мне, как художнику, чтобы верно ее отобразить, нужно было хорошо разобраться в мотивах ее поступков.
Итак, я выяснил, что Наташа была лесбиянка, а это означает, что она была дегенератка. Дегенерация же состоит из половых извращений и сопутствующих им аномалий психики. Например, у Наташи дегенеративная зараженность проявилась через ее лесбиянство и садистичность ее характера.
Однако дегенерация - это штука наследственная, это -признак вырождения данного рода, а наилучшим способом проверки на дегенеративную зараженность рода является проверка всего семейного древа. Вот и взялся я тогда за анализ семейного древа Наташи "фон" Мейер-Мейерович и сразу же заметил некоторые странности.
Судя по старым фотографиям из ее семейного альбома, в молодости папеле Мейер был очень красивым мужчиной. Он был настоящим херувимом. Он абсолютно не был похож на еврея. Однако, если присмотреться к нему повнимательнее, то возникало ощущение, что этот херувим выглядел чересчур уж сладеньким...
Женился херувим Мейер не на изящной девушке из высшего света, а на неаппетитной и напористой бабище из семьи купцов-прасолов, которая к тому же была значительно старше своего сладенького мужа-херувима. Все это указывает на то, что у Юры Мейера был Эдипов, т.е. матерный комплекс. Это когда муж себе в жены ищет не подругу, а - свою мать. Люди же попроще, услышав все это, плюются и говорят: "Е... твою мать, черт знает что происходит!!!" И они по-своему правы...
Итак, у Мейеров мы видим странную семейную ситуацию, в которой жена - мужик, а муж - баба. И по внешнему виду, и по характеру. На эту тему, т.е. на тему связи аномалий пола и характера, существует целый ряд интересных книг. Например, известная книга д-ра Отто Вейнингера "Пол и характер", которую мне тоже пришлось тогда досконально проштудировать.
Д-р Вейнингер был единственным сыном еврейского ремесленника из Вены. Он обладал могучим и очень ранним интеллектом. Изучал философию, биологию, психологию и владел несколькими языками. В 1902 году он написал свою диссертацию, которую опубликовал в виде книги "Пол и характер" и за которую ему присвоили ученую степень доктора философии. Было ему тогда 22 года, причем в тот день, когда он получил диплом доктора философии, он перешел из иудейства в христианство. Книга этого 22-летнего философа нашумела тогда на весь мир. По-немецки она выдержана свыше 40 изданий и была тут же переведена на многие языки мира, в том числе и на русский язык.
Поклонники д-ра Вейнингера считали его гением, а его враги называли его дегенератом, эпилептиком, истериком и сумасшедшим. Сам же д-р философии Вейнингер после опубликования своей книги впал в глубокую меланхолию и вскоре застрелился. Вот вам еще один еврейский вундеркинд...
В своей книге "Пол и характер" на основании собранного им обширнейшего материала д-р Вейнингер доказывал, что мужчина (настоящий нормальный мужчина) - это символ всего положительного, продуктивного и морального, а женщина (здесь он, похоже, имел в виду женщин-русалок) -это все отрицательное, непродуктивное и аморальное. По д-ру Вейнингеру, ВСЕ ЗЛО ЧЕЛОВЕЧЕСТВА КОРЕНИТСЯ В БИСЕКСУАЛЬНЫХ, ИЛИ ЖЕ ДВУПОЛЫХ, ЛЮДЯХ, как результат смешения мужских, т.е. хороших элементов и женских, т.е. плохих элементов.
Как лекарство от всех этих бед и зол рода человеческого он рекомендовал всем двуполым существам полное половое воздержание, то есть монашество, которое, кстати, уже давно применяется практически во всех крупных религиях. Во всех, КРОМЕ ИУДЕЙСКОЙ...
Кстати, по отношению к еврейству, еврей-выкрест д-р Вейнингер выступал как самый оголтелый антисемит. Он приравнивал евреев к... дегенеративным женщинам. Причем уже после его смерти вышла вторая его книга "О последних вещах (статьи и афоризмы)", в которой было еще больше антисемитизма, чем в его первой книге. За все это философ Вейнингер, подобно философу Спинозе, заработал от евреев Херем - еврейскую анафему с черными свечами.
Говоря о том, что все зло рода человеческого коренится в бисексуальности дегенеративных индивидов, д-р Вейнингер, очевидно, имел в виду людей типа жена-мужик и муж-баба, т.е. людей вроде папеле Мейера-Мейеровича и его жены-шиксы (шиксами евреи называют гоек, которые выходят замуж за евреев).


Однако, если допустить, что д-р Вейнингер был прав, а статистика д-ра Кинси и д-ра Виттельса утверждает, что таких двуполых русалок и водяных очень и очень много, то... что же прикажете с ними делать? Ведь нельзя же всех их перестрелять. Вот поэтому, видимо, еврейский вундеркинд д-р Вейнингер и решил сам застрелиться.
* * * * *
Два раза в жизни около меня крутились женщины, которые мне упорно и как-то странно отказывали. Позже я узнал, что у обеих этих женщин был сифилис в активной форме и, узнав это, я подумал: "Слава Богу, что они мне тогда отказали".
У Наташи Мейер-Мейерович штука оказалась похуже сифилиса. Сифилис ведь можно вылечить, а Наташина болезнь - неизлечима. И сколько горя она бы мне принесла, если бы тогда мне НЕ отказала? Вышла бы она тогда за меня замуж, наделала бы от меня детей, а за моей спиной постоянно изменяла бы мне - с бабами. Потом рано или поздно -развод. Забрала бы она у меня тогда детей, а я бы за это платил всю свою жизнь. К тому же она - полуеврейка, значит, мои дети от нее были бы четвертьевреями (как Гитлер), и когда бы они выросли, то вполне возможно, что стали бы они такими же выродками, как и их мать.
Многие люди проходят через все это, так и не понимая, что с ними происходит или же они начинают кое-что понимать, но спустя много-много лет. Жаловаться уже поздно, да и некуда... Ведь ни в каком суде вы ничего не докажете...
Проанализировав всю эту информацию о моей бывшей невесте, у меня возникло тогда ощущение, словно мимо меня проползла большая и красивая ядовитая змея. Тот самый древний Змий, который через Еву искушал еще Адама в Раю. Теперь же этот Змий пытался подсунуть свой запретный плод и мне... Горький плод, плод познания Добра и Зла, Счастья и Несчастья, Ума и Безумия, Жизни и Смерти. И взял я этот запретный плод, и вкусил я от этого плода. Что же будет дальше? Ведь Змий обещал:

"Будете вы, как боги, знающие Добро и Зло"

(Быт 3: 5).





Глава 2

БЛЕДНЫЕ СПИРОХЕТЫ ДЕГЕНЕРАЦИИ



"Добрый перед Богом спасется от неё, а грешник будет уловлен ею"

Царь Соломон (Еккл. 7:26)


Издавна ученые-вирусологи, желая помочь всему человечеству, производили первые опыты над самими собой. Вот так и я волею судьбы оказался участником аналогичного эксперимента, и узнал я при этом некоторые весьма любопытные вещи, которыми хочу теперь поделиться со своими читателями.
Поведение носителей дегенеративного заражения было действительно очень и очень необычным, поэтому я "взял в руки микроскоп" и стал пристально рассматривать со всех сторон этих диковинных спирохет дегенерации. В первую очередь - мою бывшую "идеальную невесту", лесбо-садистку Наташу фон Мейер. Ведь именно история с Наташей позволила мне тогда понять многие странные вещи, которые я раньше хотя и замечал, но совершенно не придавал им должного значения.
Итак, сижу я в своей студии на Риверсайде, покуриваю трубку и вспоминаю...
Летом 1945 года, когда я был еще советским офицером в Берлине, мой начальник генерал Шабалин как-то раз попросил меня срочно разыскать и доставить к нему в штаб переводчицу Лизу Стенину (подробнее о ней см. "Песнь Победителя", стр. 283-291). Дело было вечером, после работы. Приехал я тогда к Лизе на квартиру и случайно застал ее в довольно необычной компании... у неё я обнаружил молоденького немца.
В то время советским офицерам строго-настрого запрещалось иметь какие-либо связи с местным населением, а эта Лиза была к тому же еще и еврейкой, и, хотя занимала она всего лишь должность переводчика при штабе генерала Шабалина, тем не менее носила она, как и все мы, шинель офицера. Позже, в составе советской делегации она даже принимала участие в Нюрнбергском процессе.
Итак, Лиза - еврейка, а в гостях у нее я обнаружил молоденького немца-фашиста... И это - в запретной зоне, где на каждом шагу были патрули и часовые.
"Странно..." - подумал я тогда. Но больше всего меня удивило то, что этому "фашисту" на вид было лет 15, т.е. это был не матерый немец, а на редкость хорошенький подросток. Голубоглазый, белокурый херувим, с тонкой девичьей полупрозрачной кожей. Увидев меня, бедный мальчик вдруг смутился и покраснел, как красная девица. Зато Лиза Стенина не покраснела, а развязно, наглым голосом мне заявила: - Ничего страшного мы не делали. Я занималась с ним немецким языком.
Ангелоподобный же мальчик смотрел на меня при этом испуганными глазами, словно он в чем-то очень сильно провинился. Странно... Лиза эта имела в штабе репутацию наглой и самоуверенной девицы, которая тогда демонстративно избегала всех мужчин, а тут вдруг я нашел у нее какого-то запуганного херувимчика... Кстати, таким же херувимчиком был в свое время и папеле Мейер.
Тогда я ничего так и не понял, а только подумал про себя: "И что она с этим молокососом делает наедине вечером у себя на квартире?"
Но Лиза, похоже, меня не обманула. Она действительно занималась с ним языком. Немецким языком. Только совсем в другом смысле.
Вспомнилось мне также и то, что в 1952 году, уже живя на Западе и будучи членом президиума "Общества русско-немецкой дружбы", я летал иногда в Западный Берлин и делал там доклады. Чтобы мне было не скучно и чтобы оградить меня от советских женщин-агентов, меня предусмотрительно познакомили там с двумя немецкими можно-герлс, которые оказались очаровательными студентками, живущими в одной квартире.
Поначалу мне приглянулась брюнетка Аннуш Риль, но получилось так, что в постели я оказался с ее подружкой -блондинкой Маргит Неринг. В точности по немецкой поговорке: "Блондинки дают то, что брюнетки только обещают".
Причем оказалось, что у этой блондинки Маргит была довольно своеобразная техника любви. Только я разгуляюсь на ней во всю ивановскую, как она вдруг ловко выскальзывала из-под меня и без всяких разговоров переходила на французскую любовь. Что тут делать? Если женщина дает мне так, как я хочу, то как-то неудобно отказывать ей в том, что хочется ей...
Но я эти французские фокусы не люблю и, спасая положение, опять переходил на нормальную любовь. Однако как только я снова расходился с ней по-настоящему, Маргит опять змеей выскальзывала из-под меня и снова бралась за свое. Справедливости ради следует отметить, что как женщина она меня устраивала тогда во всех отношениях (если только не считать этого ее странного "французского акцента").
В следующий раз Маргит дома не оказалось, и я зашел "поболтать" в соседнюю комнату к ее подружке Аннуш, которая меня ранее уверяла, что ее мать была... русская княгиня. Эта "княжна" Аннуш тоже была очень аппетитная дамочка, этакая крупная брюнетка с лицом богини и задом породистой лошадки.
Но в этот раз в комнате сей "богини любви" я случайно наткнулся на необычную конкуренцию - у нее там уже сидел 15-летний мальчик, причем хорошенький, как красная девица. Прямо еще один сладенький херувимчик - в точности, как у Лизы Стениной. Однако своим поведением немка Аннуш в отличие от еврейки Лизы ясно давала мне понять, что это был её любовник.
"И зачем только этой породистой кобыле понадобился 15-летний мальчишка! ?" - снова подумал я. Но и в этот раз я тоже не понял эту странную комбинацию.
Разгадка же этой комбинации заключалась в том, что и Аннуш, и Маргит, как это часто бывает у жриц "свободной любви", на самом деле были лесбийской парой, а у таких женщин главная техника любви - ротовой секс, т.е. орально-генитальные контакты, а по научному - феллацио и кунилингус. Так все это непотребство называется в медицине, а по-русски это будут одни непечатные ругательства.
Поэтому пассивная Маргит вела себя "а-ля женщина" и постоянно срывалась со мной на феллацио, а ее активная партнерша Аннуш вела себя "а-ля мужчина", и поэтому в отсутствие Маргит она подыскивала себе женоподобных мальчишек, как правило, гомопассивного типа и заставляла их делать ей кунилингус.
К сожалению, такие люди это не какое-то там редкое исключение - вроде персонажей из французских анекдотов, а весьма и весьма распространенное явление. Статистика д-ра Кинси утверждает, что в США даже среди брачных пар этим занимаются 52% жен и 54% мужей, т.е. практически каждый второй семейный американец. Вот потому-то, очевидно, каждый второй брак в США и заканчивается разводом. Не зная всех этих вещей, многие нормальные люди всю жизнь ходят по жизни вслепую, как по минному полю, и частенько нарываются при этом на хитро замаскированные дегенеративные сюрпризы...
Именно к такому типу женщин и принадлежали как Лиза Стенина и Аннуш Риль, так и моя "идеальная невеста" Наташа Мейер-Мейерович, которая, кстати, в возрасте 20 лет тоже одно время таскала за собой такого же 15-летнего херувимчика. И папеле ее - Мейер-Мейрович - тоже был в юности таким же херувимчиком. Потому-то и женился он на толстой и напористой бабище, да еще старше себя.
За всеми этими, на первый взгляд, невинными французскими фокусами частенько скрываются гораздо более серьезные вещи...
Однако трубка моя уже погасла... Вытряхнул я из нее пепел, набил новой порцией ароматного табака и, любуясь на солнечные блики могучего Гудзона, снова погрузился в воспоминания...
Как-то летним солнечным днем лежали мы с моей "идеальной невестой" на теплом песке на пляже Си-Клифа и вполголоса беседовали, разговаривали о том, как мы будем с ней жить, строили наши планы на будущее... Вдруг Наташа неожиданно мне тогда заявила, что с детьми нам торопиться не следует, и что с этим делом нам лучше всего будет подождать. Лет пять-шесть... На мой недоуменный вопрос она с наигранной беззаботностью ответила:
- Моя мамка тоже не хотела иметь детей, но потом папка плакался, плакался, и мамка, в конце концов, согласилась.
Я тогда приподнялся на локоть, внимательно посмотрел на нее и сказал:
- На свою маму ты немножко похожа, но на своего отца ты не похожа ни капельки.
- Нет, нет, нет! Я и на папку похожа! - обиженно вскрикнула моя невеста и даже надула свои губки. - И не спорь больше со мной на эту тему!
Чувствовалось, что я случайно задел ее больное место. В чем же там было дело? Наташе тогда было 22 года, ее отцу -55 лет, а матери где-то под 65. Была Наташа у них единственным ребенком. Родилась она, когда ее отцу было 33 года, а матери - 43. Поздновато... Да и сама Наташа мне говорит, что мамка не хотела иметь детей, а папка плакался, плакался и еле-еле ее упросил.
Почему? Почему мамка оттягивала деторождение до 43 лет? Почему Наташа так болезненно реагирует на то, что она абсолютно не похожа на своего отца, и почему она вела тогда со мной разговоры об искусственном осеменении?
Зная, что папа Мейера, т.е. Мейер-Мейерович старший, был евреем, для разгадки всех этих загадок я решил позвать на помощь опытных раввинов-талмудистов.
Раввины авторитетно заявили: "Нам все ясно. Именно поэтому в случае смешанных браков между евреями и не евреями мы признаем евреем только ребенка от матери-еврейки, но не от отца-еврея".
В чем же там было дело?
Из своей многовековой житейской практики сионские мудрецы давно уже знали, что в большинстве случаев в смешанные браки с евреями вступают вырожденцы. Эти вырожденцы понимают, что дети их тоже будут такими же вырожденцами, как и они сами, а то и похуже, и, чтобы хоть как-то этого избежать, они частенько идут на всякие фокусы, суть которых заключается в том, что для понижения шансов дурной наследственности у детей такие родители частенько прибегают к искусственному осеменению или же просто решают делать ребенка от чужого дяди. Конечно, мамеле подменить трудно, но папеле подменить довольно легко. Отсюда и родились народные выражения - "на чужом х... в рай проехать" и "пальцем деланные". Русский народ давно уже обратил внимание на таких типов и выразил свое отношение к ним в этих малопонятных на первый взгляд поговорках, а глас народа, как известно, - это глас Божий.
Раввины тоже давно уже заметили все эти вещи и решили эту проблему так: "Если папа гой, а мамеле еврейка, и если даже она сделала ребенка от другого гоя, то, на худой конец, ребенок будет полу евреем, т.е. мемзером. Ладно, будем считать его евреем. Но если папеле еврей, а мама гойка, т.е. шикса, да еще если эта шикса сделала своего ребенка от другого гоя, то ведь этот мемзер уже будет не мемзер, а чистокровный гой! Нет, эти шиксы нас не обманут. Детей от шиксы мы евреями считать не будем!"
Вот вам и объяснение странного раввинского закона насчет еврейских мамеле и их мемзеров. И этот древний закон строго соблюдается даже в современном Израиле.
Наглядным примером тому является семья Наташи Мейер-Мейерович. Будучи лесбиянкой, она знала, что ее дегенеративность - это не случайность, что это идет от ее родителей. Она видела, что ее отец и мать - странная пара, и, что хотя у нее и есть какое-то сходство с матерью, у нее абсолютно нет ничего общего с ее отцом. Она сама давно уже подозревала, что тут дело нечисто, потому и была у нее такая болезненная реакция, когда я случайно затронул в разговоре эту тему.
Перед ней постоянно стоял тогда гамлетовский вопрос - быть или не быть, т.е. выходить ей замуж или не выходить, и стоит ли вообще ей заводить детей? Вот и поставила она мне тогда столь странные условия для нашего брака. Вот и зондировала она тогда на всякий случай вопрос искусственного осеменения. Может быть, она думала, что я тоже дегенерат? Однако, увидев мой недоуменный взгляд, она сразу же пошла на попятный: "Искусственное осеменение... животных"!? Странные разговорчики для невесты.
Кстати, условия нашего брака мы довольно подробно обсуждали с ней еще раз в комнате, которую Мейеры сдавали тогда девушке-квартирантке Тане Косинской, работавшей в то время вместе с Наташей в нью-йоркском филиале Толстовского фонда. Потом эта Таня вышла замуж и родила двух детей, двух дефективных детей - двух слабоумных кретинов, да таких, что их было просто невозможно держать у себя дома. Таких кретинов американцы обычно отдают в специальные приюты для детей-дебилов.
С горя бедная Таня от всего этого спилась - буквально сгорела от алкоголя, и умерла она от этого алкогольного отравления совсем молодой еще женщиной. Видимо, Таня не знала, что детей можно делать от чужого дяди. Русская Таня не знала того, что хорошо знала ее хитрая подружка - полуеврейка Наташа Мейер.
"Интересно, - подумал я, - а была ли эта Таня только квартиранткой? Или, может быть, она была тогда у Наташи также и её любовницей?"
Две другие дегенератки - руководительница Толстовского фонда Александра Толстая (13-е чадо графа Льва Толстого) и ее усатая еврейская подружка Татьяна Шауфус-Раппопорт - поступили умнее. Обе они взяли себе приемных детей.
Помню, зашел я как-то раз в Толстовский фонд, и сама мадам Шауфус стала меня знакомить со своими работниками. Подходим мы с ней к худенькому 30-летнему мужчине, и вдруг она мне заявляет:
- Знакомьтесь. Это мой приемный сын. Его зовут Ким. "Ким? - подумал я. - В СССР такие имена дают в честь Коммунистического Интернационала Молодежи!?"
А ее подружка, Александра Толстая, взяла себе приемную дочку - Елену Мельник, но с этой приемной дочкой у нее потом были крупные неприятности. Вышла эта ее "дочка" замуж за какого-то явно недоделанного чудака и потом бегала от него через окошко к другим мужчинам, а в результате - развод со скандалом.
Заехал я и на ферму Толстовского фонда, где сама Александра Толстая любезно стала мне ее тогда показывать. Взяла она меня за руку, подвела к какой-то маленькой засушенной старушке в платочке и говорит:
- Знакомьтесь. Это наша управляющая - графиня Панина.
"Графиня Панина?! - опешил я тогда. - Да ведь это же одна из подружек Ленина! Куда я попал?!!"
После обхода фермы графиня Толстая стала рассказывать мне, как за ней постоянно охотятся советские агенты. Остановилась она как-то раз в отеле, залезла в ванну и вдруг услышала, что в соседней комнате кто-то открывает дверь. Она тогда сразу же поняла, что это были советские агенты, и от страха моментально выскочила голая в коридор. Чтобы советские агенты не выкрали ее из Америки, графиня Толстая завела себе тогда огромную собаку. Величиной с медведя. И стала жить с ней в своем доме на ферме...
Явная мания преследования. Как у свободолюбивого Бармина с "Голоса Америки". Как у мюнхенского баламута-Маламута. Как у самоубийцы Кравченко. Имя таким - легион.
Напомню читателям, что в своем дневнике 29 ноября 1851 года граф Толстой сделал такую запись: "Я никогда не любил женщину... но я довольно часто влюблялся в мужчин... Я влюбился в мужчину, еще не зная, что такое педерастия... Например, Дьяков, я хотел задушить его поцелуями и плакать".
Однако, несмотря на это чистосердечное признание в своей педерастичности, граф Толстой наделал 13 детей. Словно специально подгонял под чертову дюжину! Еще Маркс упоминал в своих трудах о законе перехода количества в качество. Вот граф Толстой и попытался, похоже, заменить свое "плохое качество" большим количеством и наплодил чертову дюжину потомков!
На прощание графиня Александра Толстая подарила мне свои воспоминания о Льве Николаевиче, 2-томник "Отец", с дарственной надписью: "Дорогому Григорию Петровичу Климову! Дай Бог Вам сил, здоровья, бодрости духа для продолжения борьбы со злыми силами, поработившими физически, но не духовно, нашу несчастную, но любимую нами Родину. Александра Толстая, 10 сентября 1954 года. Ферма Толстовского фонда". Я еще раз внимательно перечитал тогда весь этот 2-томник, но вышеуказанной записи из дневника графа Толстого я там так и не нашел. А ведь эта запись является ключом ко всем загадкам как в творчестве самого Толстого, так и в творчестве его дочери Александры.
Ведь, создав Толстовский фонд, Александра Толстая и Шауфус-Раппопорт сделали большое и доброе дело, которое не всякий мужчина вытянет. То есть они были женщинами с душою мужчины, они были как бы мужчины в юбках.
Кстати, моя Наташа Мейер-Мейерович тоже начала свою карьеру в Толстовском фонде, в мюнхенском его филиале. Ворон к ворону летит. Ведь по сути дела Толстовский фонд -это женский монастырь, где Александра Толстая искупала грехи своего отца, о котором сам товарищ Ленин говорил, дар граф Лев Толстой - это "зеркало русской революции". А сегодня Александр Солженицын жалуется, что революция та обошлась русскому народу в 60 миллионов человеческих жизней...
Как при просмотре кинохроники минувших дней, я неспешно прокручиваю в своей памяти хронику моего знакомства с Наташей фон Мейер, с этой бледной спирохетой дегенерации, которая чуть было не исковеркала всю мою жизнь...
Итак, проверка семейного древа Мейеров показала, что Наташины отец и мать, т.е. корни этого древа, были явно гнилые. Теперь проанализируем боковые ветви ее семейного древа.
В свое время я несколько раз встречался с сестрой Наташиной матери и с ее дочкой. Тетка Наташи Мейер была самая настоящая калека, с лошадиной стопой и искривленным позвоночником, которая ходила с большим трудом, переваливаясь при этом, как утка, с боку на бок. Про ее мужа Мейеры помалкивали, как будто его и вовсе не было. Да и кто на такой калеке женится? Откуда же, спрашивается, тогда у нее дочка? Пальцем деланная?
Причем у этой ее дочки, у этой Наташиной кузины, было полное косоглазие, а это является одним из признаков вырождения... От этого-то и пошла примета о "дурном глазе", который приносит людям всякие несчастья. Это отмечали еще такие авторитеты античного мира, как Геродот, Вергилий, Гораций, Овидий, Плиний и Плутарх. На эту тему есть также интересная книга старого масона Фредерика Элворти, которая так и называется "Дурной глаз" (Нью-Йорк, 1957).
Издавна считалось, что дурным глазом обладают уроды, горбуны, хромоножки, сухоручки, люди с заячьей губой, лошадиной стопой, волчьей пастью и другими врожденными физическими недостатками. Однако более всего эта примета относится именно к косоглазым людям, ведь глаза - это зеркало души человека. Одновременно считалось, что дурным глазом обладают также и некоторые исключительно красивые люди... Именно к этой категории, похоже, относился и отец Наташи - херувим Юрий.
Масон Элворти далее сообщает нам, что дурным глазом якобы обладают и... католические монахи и священники. При этом этот старый масон "забыл" включить в эту категорию своих братьев-масонов. Итак, в список носителей дурного глаза у него попадают как явные ведьмы и ведьмаки, так и монахи и священники - в полном соответствии с марксистским законом о единстве и борьбе противоположностей.
Вспомнился мне и такой эпизод: как-то раз Наташа начала хныкать у меня на плече и приговаривать, что она боится выходить замуж, потому что "у мамки есть еще одна сестра, которая работает на "Голосе Америки" и у которой был очень несчастливый брак, правда, слава Богу, детей у нее не было". Еще одна дегенератка?
А у папы Мейера брат - хромой от рождения старый холостяк. Он никогда не был женат, и детей у него не было. Значит, тоже какой-то выродок, но - честный выродок.
Вырисовывается довольно характерная картина дегенеративного засыхающего семейного древа.
Тогда, в пылу любви, я не обращал внимания на все эти вещи. Любовь, как говорится, слепа. Но ведь недаром в народе также говорят: целовались - веселились, подсчитали -прослезились.
Когда-то я усердно штудировал книги по электротехнике, а теперь я с не меньшим усердием сидел и штудировал трактат католического прелата Монтегю Саммерса "История колдовства и демонологии".
Книга эта была написана трудным и малопонятным для простого смертного человека языком, своего рода средневековым шифром, которым церковь пользуется в своих службах и по сей день. Но после высшей математики, после всех этих интегралов и дифференциалов мне все же удалось расшифровать почти весь этот средневековый шифр.
Надо было просто вместо слова "дьявол" использовать -слово "вырождение", которое состоит из половых извращений, психических болезней и некоторых врожденных деформаций человеческого организма. Таким образом, все эти демоны, бесы, черти и прочая нечистая сила - чаще всего оказываются людьми, одержимыми всевозможными комбинациями нервных, психических, душевных заболеваний. Все эти ведьмы и ведьмаки, колдуны и колдуньи - чаще всего были обыкновенными выродками и психопатами с явными или же тщательно скрываемыми половыми извращениями.
Продолжаю медленно листать протоколы средневековой инквизиции, в которых святые отцы и ученые медики сообщали мне подробнейшие сведения о пактах с дьяволом. Причем эти пакты, как оказалось, частенько подписывались кровью отдающего душу дьяволу индивида. Из всего этого можно было понять, что дегенерация, т.е. "пакт с дьяволом", всегда была как-то связана с кровью данного человека. Все верно. Ведь о генах тогда еще ничего не знали... Дегенеративная зараженность - штучка наследственная.
Читаю далее и узнаю, что после подписания такого пакта дьявол частенько оставлял на теле продавших ему свою душу людей специальную отметину, которая называлась "меткой ведьмы" или же "печатью дьявола".
Тут я взял в руку красный карандаш и начал все это подчеркивать. "Печать дьявола" или "метка ведьмы" считались самым важным признаком в распознании ведьм. Считалось, что это был особый знак на теле его слуг. Считалось также, что человек, который имеет такую печать, состоит на службе дьявола или же находится с ним в союзе. Эта печать, как правило, совершенно нечувствительна к боли и при уколе на большую глубину не выделяет крови. Метка ведьмы обычно похожа на родимое пятно темного или красноватого цвета различной формы и величины. Иногда эта метка имеет форму жабы или летучей мыши, или, как говорит Дельрио, похожа на след зайца, лапу лягушки, на паука, щенка или мышь.
Все это далее подтверждается довольно подробными показаниями многочисленных свидетелей описываемых в книге средневековых процессов.
"Чрезвычайно эрудированный францисканский патер Людовико Синистрари в своем ученом труде "О демоническом" писал: "Дьявол прилагает свою печать на тех ведьмах и колдунах, от которых ожидает постоянства... Печать прикладывается НА САМЫХ СКРЫТЫХ ЧАСТЯХ ТЕЛА -у мужчин под веками, под мышками, под губами, на плече или на заднем месте, а у женщин - обычно на грудях или же на половых органах".
Средневековые медики, как правило, весьма тщательно обследовали обвиняемых в колдовстве ведьм, и если находили у них печать дьявола, то прокалывали эти пятна специальными серебряными иглами. Ведьмам же при этой процедуре завязывали глаза, чтобы они не знали, когда и где их колют. Настоящие ведьмы во время процедуры не чувствовали боли, и при уколах эти пятна не выделяли крови, хотя медики кололи их на глубину до трех пальцев.
Далее я натолкнулся на следующее интересное наблюдение - "иногда в этом месте тело опускалось, как пустое". То есть когда средневековые ведьмы-красотки пытались избавиться от метки дьявола и иногда вырезали у себя эту отметину, то в этом месте тело у них опускалось, как пустое. Монахи-инквизиторы, оказывается, все эти фокусы хорошо знали...
Тут мне вспомнилось, что когда Наташа Мейер-Мейерович ставила мне свои странные условия нашего брака, она показала мне пальчиком себе на подбородок и настороженно спросила меня: "Ты знаешь, что это такое?"
Я пригляделся и увидел, что у нее на подбородке, с левой стороны, находился маленький шрам - беловатое пятно слегка сморщенной и как бы омертвевшей кожи величиной с вишню, и тело у нее в этом месте опускалось, как пустое!
"Когда я была маленькой, - пояснила мне тогда Наташа, - у меня здесь было большое родимое пятно. Как черный нарост. Когда же мне исполнилось восемь лет, папка решил, что это пятно будет портить мою красоту, и отвел меня тогда к доктору, который его и вырезал. Но оказалось, что у этой штуки были очень глубокие корни, и поэтому вырезать ее пришлось до самой кости, а потом еще и прижигать ляписом (адским камнем). Вот и остался у меня после этого шрам".
При этом она пристально посмотрела на меня, словно проверяла, знаю я, что это такое, или нет. Не поняв мою реакцию, она, помедлив, добавила: "У меня есть еще одно такое пятно... На груди..."
Итак, у Наташи на подбородке и на груди было то, что в средние века называли "печатью дьявола". То есть в доброе старое время Наташу бы классифицировали как ведьму, как человека, находящегося в союзе с дьяволом. Что ж, монахи-инквизиторы были правы. Ведь Наташа действительно оказалась лесбо-садисткой. Она явно наслаждалась, делая зло Другим людям. Вот давайте и спросим себя теперь: если бы Наташу вовремя распознали и во всеуслышанье объявили всем о том, что она ведьма, было бы от этого другим людям, в том числе и мне, хуже или лучше?
Далее монахи сообщали, что пакт с дьяволом, как правило, заключается на всю жизнь, хотя иногда вначале он может заключаться и на некоторое время, но потом он ВСЕГДА возобновляется.
Все сходится... Так оно и было... Сначала у Наташи был "временный" лесбийский роман с Люськой Черновой-Шварц, потом она попыталась стать нормальной женщиной и выйти за меня замуж (все время опасаясь при этом, что снова сорвется в лесбиянство), а потом пакт с дьяволом снова возобновился через очередную лесбийскую связь с прыщавой Лекой Болдыревой.
Наступил вечер, за окном уже стемнело, а я, включив настольную лампу, с возрастающим интересом и щемящей грустью продолжаю читать "Историю колдовства и демонологии"...
"В 1222 году дьякон, которого судил архиепископ Ландтон, был сожжен в Оксфорде по обвинению в скотоложестве. Чтобы жениться на еврейке, он даже перешел тогда в иудаизм". Профессор Е. Р. Эванс поясняет: "Кажется довольно странным, что ХРИСТИАНСКИЕ законодатели приняли ЕВРЕЙСКИЕ законы о наказании за совокупления с животными, но применили их против самих евреев".
Юристы того времени серьезно дискутировали вопрос о том, является ли содомией совокупление христианина с еврейкой или же еврея с христианкой. Дамхаудер, например, считал это скотоложеством. Николай Бур по этому поводу приводит дело некого Иоганна Алардуса, который в своем доме в Париже содержал еврейку и имел от нее несколько детей. По причине этого сожительства его обвинили тогда в содомии и сожгли вместе с его еврейской любовницей, "поскольку совокупление с еврейкой - это то же самое, как если бы мужчина совокуплялся с собакой" (стр. 106). Прямо цитата из Шулхан Аруха - этого краткого конспекта иудейского Талмуда. И в этом есть своя логика. Ничто не ново под луной. Да, монахи, похоже, свое дело знали...
Еще раз перечитав это место, я снова вспомнил слова Наташи: "Знаешь, Гриша, я ведь собак люблю больше, чем мужчин". При этом я вспомнил и то, что она была полуеврейка и лесбо-садистка, а гомосекс иногда связан со скотоложеством.
Средневековая инквизиция все это знала довольно хорошо. И Наташа все это тоже знала, а теперь это знаю уже и я. Получается, что в доброе старое время папеле Мейер-Мейерович, его жена-шикса и их дочка Наташа - были бы во всеуслышание объявлены ведьмами и ведьмаками и, вполне возможно, попали бы на костер инквизиции... Хорошо это или плохо?
* * * * *
Помню, читал я очередной номер газеты "Новое русское слово" и в отделе "Хроника" совершенно случайно натолкнулся на такое сообщение: "28 апреля в православной церкви св. Иоанна Крестителя состоялось бракосочетание дочери нашего сотрудника Юрия Мейера Наталии Ю. Мейер с Гэрри Кларксоном". Кстати, в этой церкви жуликоватый папеле Мейер-Мейерович играл роль казначея и собирал тогда деньги на ее реконструкцию. Поручили козлу охранять капусту...
Стал я наводить справки о Наташином муже и вскоре выяснил, что Гэрри - еврей. Итак, ведьму Наташу повенчали с евреем, а в доброе старое время вместо алтаря таких типов обвинили бы в скотоложестве и отправили бы на костер...
Наташа решилась-таки выйти замуж, и при этом она пошла по пути своей лесбийской любовницы Люськи Черновой, которая, как вы помните, тоже вышла замуж за вырожденца (за педераста). Вот и Наташа нашла себе классово близкий элемент - вырожденца вроде поэта Вани Елагина, который тоже, кстати, был полуевреем и который, глядя на неё, многозначительно повизгивал: "Ох, люблю полизать!", на что Наташа отвечала: "Вот этот бы мне подошел".
Как вы уже знаете, по знаменитой статистике д-ра Кинси в США среди брачных пар 52 % жен и 54 % мужей занимаются "ротовым сексом", что, как правило, означает гомосексуальную ориентацию индивида. Вот и новоявленная миссис Кларксон со своим мужем Гэрри тоже, скорее всего, будут заниматься минетом. Как во французских анекдотах. Она будет у него сосать, а он будет у нее лизать. Иногда, правда, Наташа будет срываться и в открытое лесбиянство, а Гэрри - в педерастию. Помните святых отцов? Ведь контракт с дьяволом ВСЕГДА возобновляется... Но зато в такой ведьмачей семье будет царить как бы внутренняя гармония, ведь два сапога-пара.
Итак, ведьма Наташа и еврей Гэрри нашли друг друга, обвенчались в алтаре православной церкви и успешно замаскировались под нормальных людей. Казалось бы, бес с ними, пусть себе живут, лишь бы другим людям не пакостили да не рожали детей-дегенератов...
Помню, 15-летним мальчишкой стоял я на Красной площади в Москве и наблюдал, как из ворот Кремля вылетала вереница правительственных линкольнов с гончей собакой на радиаторе. Президенты США тоже, как оказалось, предпочитают ездить на линкольнах, а теперь уже и я на моем белом линкольне с открытым верхом еду в Вашингтон.
Прибыв в Вашингтон, я оставил свой линкольн у входа в здание, где размещался тогда "Голос Америки", поднялся на второй этаж и вскоре нашел там свою бывшую "идеальную невесту" - ведьму Наташу, которая в это время усердно стучала на машинке, готовя очередное обращение к своим братьям и сестрам в СССР.
- Как дела, миссис Кларксон? Я слышал, что вы вышли замуж за еврея? вежливо спросил я ее.
- Нет, нет, нет! - кокетливо улыбнулась мне Наташа. - Он не еврей, а полуеврей.
Тогда я задал чисто раввинский вопрос:
- А кто из его родителей еврей - папеле или мамеле?
- У него мама еврейка, - потупив взор, пояснила Наташа.
- Значит, по раввинским законам, он - еврей, - безапелляционно заявил я. - Это у тебя что - голос крови?
Наташа в ответ только недовольно поморщилась.
- А кто папеле у твоего мужа? - продолжаю я свой допрос.
- Не знаю. Они с его мамеле давно уже не живут...
Я искоса посмотрел на вырезанную печать дьявола на подбородке моей ведьмы Наташи и отметил про себя: "Родители у её мужа - в разводе".
К тому времени я уже знал, что основной причиной большинства разводов являются половые и психические аномалии - результат вырождения данного рода. Или у мамы, или и у папы, а частенько - у обоих. Поэтому дети из разведенных семей, как правило, тоже будут с проблемами. Не всегда, но в большинстве случаев. Вот поэтому-то, очевидно, Гэрри с Наташей и нашли друг друга - ворон к ворону летит.
- Ведь у тебя папеле тоже из евреев, - рассуждаю я вслух, как опытный раввин. - Чего же ты от меня это скрывала?
В ответ - молчание...
Закончив свой допрос, я вышел из серого здания "Голоса Америки", сел в машину и поехал обратно в Нью-Йорк продолжать работу над своей новой книгой.
* * * * *
Вскоре началась цепная реакция. Вслед за ведьмой Наташей выскочила замуж и её прыщавая возлюбленная Лека Болдырева, которую Наташа в свое время страстно лобзала, уверяя меня, что она влюблена в красавца-летчика, блондина с голубыми глазами. Лека на самом деле была блондинкой, правда не с голубыми, а с водянистыми и холодными рыбьими глазами.
Интересно то, что при выборе жениха у этой Леки вкус оказался такой же, как и у Наташи, - Лека тоже вышла замуж за еврея. А папа Леки, НТСовский вождь в Вашингтоне - Кока Болдырев, как и Наташа, при этом смущенно оправдывался перед знакомыми, что, дескать, его зять не полный еврей, а всего полуеврей.
О солидаристах из НТС давно уже поговаривают, что вся их солидарность заключается в масонстве, а тут дочка крупного НТСовского вождя вдруг выходит замуж за еврея. Что это такое происходит? Не потому ли антисемиты постоянно говорят, что масонство - это всегда жидомасонство?
Покуриваю я свою трубку, думаю об увиденном и услышанном в Вашингтоне, поглядываю изредка на золотых рыбок, мирно виляющих хвостиками в аквариуме на моем письменном столе, а сама жизнь помогает мне писать мой роман о ГОМО совьетикус" - только поспевай анализировать и записывать то, что творится кругом.
Итак, полуеврейка Наташа "фон" Мейер-Мейерович в молодости страстно лесбиянила с Люськой Черновой... И эта Люська тоже была полуеврейкой, как и Наташа, чего она, правда, в отличие от Наташи, особо и не скрывала. Отец Люськи тоже был из евреев-выкрестов и в свое время просто сменил фамилию, став из Шварца Черновым.
Однако мои рыжебородые раввины тут неодобрительно закачали головами и снова мне возразили:
- Э-э, раз у Люськи только папеле еврей, а мамеле гойка, т.е. шикса, то мы её еврейкой не считаем. Она, скорее всего, пальцем деланная. Нас эти шиксы не обманут. Эта Люська только думает, что она полуеврейка.
На всякий случай я решил проверить своих советников-раввинов - и... что же оказалось?!! Таки да, раввины снова оказались правы - Люська была абсолютно не похожа на своего отца! Так же, как и Наташа на своего! Отец Люськи был типичным чернявым евреем, а Люська была соломенная блондинка с серыми глазами, у которой ничегошеньки еврейского не было (хотя характер у нее был сволочной - истеричка и психопатка, как и ее мать).
Кстати, у Люськи была еще и младшая сестра, однако все знали, что эта ее сестра - приемный ребенок, и была она по своему характеру не такая стерва, как Люська. Значит, второго ребенка Люськина мать родить так и не смогла. Почему?
Аналогичная история и у самой Люськи. Первые роды у нее были очень тяжелые - за несколько месяцев до рождения ребенка Люську положили в больницу и проделывали там над ней всякие сложные махинации, пока она наконец не разродилась. Этот ее ребенок, сын Алеша, оказался не совсем нормальный... В таких случаях повторные роды, как правило, не рекомендуют.
Однако вскоре у Люськи появилась дочка... Похоже, что она пошла по пути своей матери и взяла себе приемного ребенка, но выдает его за своего. Чтобы проверить происхождение этого второго Люськиного ребенка, необходимо только сделать сравнительный анализ крови отца, матери и ребенка. Такие анализы обычно делают по постановлению суда при попытке взыскания алиментов в случае сомнительного отцовства.
За примерами далеко ходить не надо. В 1940 году такую экспертизу потребовал мой приятель Юрка Мельников - и выиграл дело. Он уже почти год платил тогда алименты, а потом выяснилось, что ребенок не от него. И такие фокусы встречаются в жизни гораздо чаще, чем мы думаем. У Аркадия Львова есть хороший рассказ на эту тему - жена лежит в больнице, ожидая второго ребенка, а в это время тяжело заболевает ее восьмилетний сын, и ему срочно требуется переливание крови. Поскольку у отца и у сына, как правило, одна и та же группа крови, то врачи в спешке делают переливание крови отца сыну без проверки. После переливания сын впадает в коматозное состояние и умирает. У них с отцом оказались разные группы крови... А это означает, что мать делала сына не от отца, а от чужого дяди, и отец, не зная этого, убил "своего" сына. Что думал тогда этот обманутый муж о своей жене, которая в это время лежала и рожала ему второго ребенка?
Перечитал я этот рассказ и подумал: "Возможно, автор-еврей писал этот рассказ с натуры? Со своей жены или с кого-нибудь из своих знакомых?"
* * * * *
Итак, сижу я за своим столом, анализирую собранные материалы, а под моим "микроскопом" бледные спирохеты дегенерации продолжают цепляться друг за друга, образуя уже целые клубки и цепочки. Вот под линзу подползла еще одна такая спирохета и стала собирать вокруг себя очередную дегенеративную цепочку...
Звали эту спирохету Мусей, и жила эта Муся на одной квартире со своей подружкой... Люськой Черновой. Однако если Люська была лесбиянкой активного типа, то Муся была пассивной лесбо-кошечкой. Ни рыба ни мясо и вся в угрях, как будто у нее была гнилая кровь...
Позже эта гнилая Муся вышла замуж за еврея Маева, который работал тогда на "Голосе Америки" в Мюнхене. Та же самая история, типичная для шиксы-дегенератки. Сначала она "дружила" с лесбиянкой полуеврейкой Люськой, а потом вышла замуж за еврея.
Кстати, подобная цепочка была и в семье Александра Солженицына. В своей книге "Август 14" он довольно подробно описал семью своего отца - Исаака Лаженицина. При этом Солженицын нам сообщил, что сначала его мать дружила с еврейкой, а потом вышла замуж за еврея-выкреста Лаженицына, который при выкрещивании стал из Исаака - Исаем. В результате этого брака и появился на свет Александр Исаевич Солженицын. Тетка Солженицына, Ирина Щербак, сообщила еще одну интересную деталь: оказывается, отец Александра Солженицына кончил жизнь самоубийством (когда его жена была на 3-м месяце беременности). Казалось бы, радоваться надо, что жена скоро родит ему наследника, а он почему-то стреляется. Почему? Может быть, он тоже понял, что его жена забеременела не от него, а от чужого дяди?
Этого мужа Муси - еврея Виктора Маева - я тоже знал довольно хорошо. До своего побега на Запад Маев служил фельдшером в советской армии в Восточной Германии и попутно делал женщинам нелегальные аборты. Одна из его пациенток после такого аборта умерла, и Маев, чтобы избежать суда, тут же сбежал на Запад, где заявил, что он "избрал свободу" из любви к демократическим ценностям западного мира. Действительно, чем сидеть в тюрьме на Востоке, лучше уж гулять на свободе на Западе...
Как председатель ЦОПЭ, я имел тогда право первым встречаться со свежими перебежчиками, чтобы, если они мне подойдут, брать их на работу в ЦОПЭ. Если же я их не брал, то тогда они шли уже в НТС, на радио "Голос Америки" или же на "Радио Освобождение".
Поглядел я тогда на Маева - тип скользкий, губы слюнявые, в глаза не смотрит - и забраковал его. Потом Чарли Маламут - мой коллега по психологической войне - как еврей еврея, пристроил его на "Голос Америки" и набрался неприятностей на свою лысую голову.
В то время я как раз устраивал очередной митинг русско-немецкой дружбы в Западном Берлине и решил взять туда Маева, как свеженького представителя тех, кто "избрал свободу". Митинг этот как раз проходил тогда под лозунгом "За вашу и нашу свободу!". Весь Западный Берлин оклеили афишами, а над Восточным Берлином с самолета начали было даже разбрасывать листовки-приглашения... пока не появились советские истребители.
Так вот, едем мы с Маевым в машине на этот митинг, останавливаемся на перекрестке на красный свет, а тут улицу стала переходить смазливая немка. Вдруг Маев выскакивает из машины и бегом бросается за ней, за этой совершенно незнакомой ему женщиной. А Берлин в то время буквально кишел советскими агентами, которые запросто похищали и убивали неугодных Сталину людей.
Я еле догнал тогда этого Маева и, схватив за шиворот, стал силой заталкивать его назад в машину. И вдруг заметил, что у него изо рта текут слюни и он аж дрожит от волнения, как сексуальный маньяк.
Ох, веселенькая была у меня работа в ЦОПЭ. Есть, что вспомнить.
Потом этот сексуальный маньяк Маев женился на Мусе. Однако вскоре он из Мюнхена все же исчез, как ветер в мае, и осталась бедная Муся соломенной вдовой. А баламут Маламут при этом только пожимал плечами и говорил:
- Не знаю... Ничего не знаю...
* * * * *
Еще Гиппократ, отец современной медицины, писал: "Наиболее важным я почитаю умение наблюдать". Вот и я, как прилежный ученик, сижу теперь у своего "микроскопа" и наблюдаю за цепочкой бледных спирохет дегенерации, которые оказались намного опаснее обычных бледных спирохет.
Задумался я тогда над этим своим открытием, а в это время к исследуемой цепочке подползла еще одна спирохета - Алла Жукова, еще одна "близкая подружка" Наташи. Похожа эта Алла была на снежную бабу с пуговицей вместо носа. Каждый раз, завидев нас вместе с Наташей, эта Алла всегда сразу же начинала мне хамить и буквально бросалась на меня с лаем, как верная собака, причем лаяла она так, словно ревновала меня к своей хозяйке.
Приехав в Америку, Алла Жукова поселилась в Гринвич Виллидж, где был сущий рай для лесбиянок и педерастов, а вскоре я случайно встретил ее на пляже в Си-Клифе. Алла похвасталась мне тогда, что она уже вышла замуж, хотя ей это было "очень и очень трудно сделать, ибо она хорошая, а все мужчины - обманщики и подлецы". Муж ее оказался евреем и звали его Давид Гутов. Он сидел тогда рядом с ней и, как ребенок, игрался в песке, причем выражение лица у него было при этом какое-то странное, словно он не от мира сего.
Разговаривая со мной, Алла вдруг повернулась к нему и сказала с насмешкой:
- Давид, ты у меня дурачок?
Давид тогда испуганно повернулся к ней и кивнул в ответ головой, улыбаясь при этом доброй и какой-то жалкой улыбкой, да так беспомощно, что мне даже стало его жалко.
"Ну и стерва!" - подумал я про себя.
Хотя этот Давид и закончил консерваторию и университет, но был он какой-то недоделанный, дефективный, странный. Зато теперь у Аллы есть муж и даже дочка Тата!
Мои советники-раввины при этом опять начали неодобрительно качать своими головами:
- Э-э-э, папеле-то наш, но мамеле - шикса. Нет, эти шиксы пусть обманывают своих мужей, но нас они не обманут. Тату мы еврейкой считать не будем...
И действительно, на мать Тата была еще как-то похожа, а на отца Давида она была не похожа ни капельки. Та же самая история, что и у Наташи Мейер-Мейерович, что и у Люськи Черновой-Шварц. Опять какая-то закономерность...
Раввины-то давно уже это заметили, а я только теперь разглядел, и, поняв наконец, в чем там было дело, еще раз поддакнул раввинам, прямо как настоящий шабес-гой.
Мать ведьмы Аллы жила здесь же в Си-Клифе, в избушке на курьих ножках. Там же жила и сестра матери Аллы -сумасшедшая старая дева, которую они постоянно пытались выжить из своего дома, опасаясь, что она его когда-нибудь спалит. Но та упорствует, не съезжает, а живет себе припеваючи на государственное пособие по нетрудоспособности и в ус не дует.
В той же избушке на курьих ножках жила и сестра Аллы - Наташа Жукова, которая по своему характеру была очень похожа на Давида: она тоже была очень добрая, очень хорошая и очень странная. Поэтому ее мать постоянно пыталась спихнуть ей на шею свою сумасшедшую сестру - ее тетушку, - считая, что они друг друга поймут, ибо у них "есть много общего". Наташа эта жила, как монашка в миру, и вместо мужа она завела себе большого кобеля, который вел себя, как ревнивый муж, и поэтому перекусал уже всех ее соседей. В конце концов, соседи даже подали в суд, чтобы эту собаку притравили, а Наташа тогда позвонила мне и в слезах стала меня умолять:
- Гриша, выступи в суде в защиту моего кобеля!
- То есть как это?
- Как свидетель! Скажи им, что мой кобель - хороший. Ведь тебя он еще не покусал.
Еле-еле я тогда от нее отвязался.
Вспомнилось мне также, что когда мы вместе с Кисой заходили к Наташе, то стоило Кисе присесть, как Наташин кобель начинал своим носом нахально лезть к ней под юбку, а потом прыгал на нее, словно хотел изнасиловать.
Наташа в панике тогда пыталась оттащить от Кисы своего кобеля и, покраснев, кричала:
- Тубо, ты себя ведешь неприлично!
Да-а, собачка выдает тайны своей хозяйки. Похоже, что этот кобель давно уже привык совокупляться с женщинами и другого обращения с прекрасным полом просто не знал.
Итак, одна сестра - замужем за евреем, вторая - завела себе собаку. Но ведь и полуеврейка Наташа Мейер тоже говорила мне, что она любит собак больше, чем мужчин, а потом взяла и вышла замуж за еврея.
Вот потому-то и считала средневековая инквизиция, что совокупление с еврейкой - то же самое, что и совокупление с собакой. Они все это знали. А теперь это знаю уже и я.
Встает богословский вопрос: кто здесь святой, а кто - грешник?
Кто есть одна сестра (сумасшедшая тетушка Аллы, которая осталась старой девой) и кто есть другая сестра (мама Аллы, которая родила на свет двух дефективных дочек)?
Кто есть первая дочка (Алла, которая вышла замуж за дефективного еврея) и кто есть вторая дочка (Наташа, которая стала монашкой в миру и вместо мужа завела себе собаку)?
Кто из них лучше, кто из них хуже?
И на этот вопрос вам затруднится ответить даже сам о. Митрофан из церкви в Си-Клифе. Ведь вполне может оказаться, что в святые попадут Наташа Жукова со своим кобелем и ее сумасшедшая тетушка... Так что иногда богословие - наука довольно запутанная, особенно если применять ее для анализа поведения вырожденцев, всех этих бледных спирохет дегенерации.



Глава 3 

ДУМА О КОМИССАРЕ


Гуляю я как-то по осеннему Риверсайду. Кругом прыгают белки и просят орешки. Одна из них берет орешки прямо из моих рук.
Я накрыл белку шляпой, подвернул поля и, как в кулечке, принес белку домой - пусть поживет у меня вместо кошки. Но белка не хотела быть кошкой. Она сердито цокотала и демонстративно отказывалась от орешков. Потом она спряталась в лесу пружин моей огромной двуспальной кровати.
Вечером я лежу в постели и перед сном штудирую очередную книгу про гомосексуальность. Рядом лежит Киса и листает журнал. Где-то в недрах кровати возится белка. И вдруг я хлопаю себя рукой по лбу:
- Тьфу ты ж черт!
Говорят, что великие открытия частенько начинаются с совершеннейшей чепухи. Так, Архимед открыл основной закон гидростатики, сидя в ванне, воскликнул "Эврика!" и от радости даже выскочил голый на улицу.
Так вот и я совершенно случайно наткнулся на ключ к пониманию многих загадок. Последние пять лет я крутился в самом центре психологической войны и международного шпионажа. Там было много всяких загадок: провалы агентов, предательства, похищения людей, убийства и самоубийства. И почти все эти загадки оставались нераскрытыми.
Теперь же, работая над своим романом о гомо совьетикус, я брал эпизоды из жизни и лепил их в книгу. И получалась странная вещь. Все указывало, как стрелка компаса, в том же направлении. Но чего-то не хватало.
Следователь по особо важным делам при прокуратуре СССР Лев Шейнин в своей книге "Записки следователя" пишет, что настоящий следователь должен обладать чувством интуиции. Теперь я, как следователь, интуицией чувствовал, что тут дело нечисто. Но помимо интуиции нужны еще и доказательства.
Психологическая война построена на психике человека. Это ясно. А отец психоанализа Фрейд говорит, что психика человека тесно связана с его сексом. Но папеле Фрейд хитрит и пропускает одно важное словечко: не просто психика, а БОЛЬНАЯ психика. Да, больная психика связана с больным сексом. А нормальному человеку на Фрейда наплевать.
Я проштудировал уже кучу книг о гомосексе. Большинство из них написано самими гомо, и они неохотно выдают свои тайны. И вот только теперь я наткнулся на маленькую, но существенную техническую деталь. Деталь эта довольно смехотворная, В полном смысле - и смех, и грех.
Под кроватью сердито ворчит белка. Рядом сонно позевывает Киса. А я беру красный карандаш и подчеркиваю описание техники однополой любви. Оказывается, большинство педерастов предпочитают не анальный секс, а оральный секс, то есть большинство гомо совокупляются не в зад, а в рот. Я опять хлопаю себя по лбу:
- Вот же идиот! Эх, если бы я знал это раньше...
Уже в 10 лет я слышал анекдоты про педерастов, которые используют друг друга в зад. Но я никогда не слышал про рот. Я, конечно, знал ругательства "х...сос" и "в рот е....ный", но я никогда не думал, что есть люди, которые этим действительно занимаются. Советское целомудрие. Там об этом не пишут.
Но теперь этот ключик открывал дверь в целый подземный лабиринт. Я вспоминаю один маленький инцидент...
Я уже использовал этот пикантный эпизод в романе "Имя моё легион" (стр. 357-358). Одни будут упрекать меня, что я повторяюсь, но другим будет интересно сравнить, как жизнь переплетается с романом. Причем в жизни все это было гораздо сложней, загадочней и опасней, чем в романе, но в роман это просто не лезло.
Ведь и Достоевский списывал своих "Бесов" с жизни. А потом, сто лет спустя, гадают, с кого он это списывал. Так уж лучше я сам скажу, с кого я списывал моих "бесов".
Дело было в Мюнхене, когда я был председателем ЦОПЭ и главным редактором журнала "Свобода". Собственно говоря, это был спецпроект американской разведки ЦРУ. Другими подобными спецпроектами в цепи психологической войны были НТС, радио "Свобода" и "Голос Америки". А позднее сюда добавились еще журнал "Континент", "ИМК-Пресс", парижская "Русская мысль", ньюйоркская "Хроника-Пресс" и так далее. Все те, кто получают деньги из "неизвестных" источников. И все они работают по тем же самым принципам.
Итак, по сути дела, я был начальником засекреченного спецпроекта психологической войны. Как полагается в таких делах, у меня был связной с ЦРУ, который играл роль как бы комиссара, - Алёша Мильруд. И, как полагается комиссарам, Алёша был еврей. Очень приятный еврей. О таких говорят: "Он хоть и еврей, но хороший еврей".
Такой хороший, что всю войну еврей Алёша, всем известный сын редактора газеты "Сегодня" в Риге, преспокойно работал в отделе пропаганды СД и Гестапо в Берлине. После войны он работал в английской разведке, потом в американской. Профессиональный разведчик.
Теперь же мой комиссар Алёша работал на конспиративной квартире вдвоем со своим секретарем и делопроизводителем Славиком Печатанным, у которого на руке была наколка СС. Тоже из хитрых органов.
Однажды в феврале 1955 года я сидел со Славиком и сдавал ему всякую финансовую отчетность. Кончили мы часов в семь вечера. Алёши не было. А Славик по моей просьбе купил для меня в закрытом распределителе американской армии "Пи-Эксе" ящик французского коньяку и ящик шампанского. Шампанское по 50 центов бутылка - дешевле Кока-Колы. Чтобы отблагодарить его за эту любезность, я достал бутылку коньяку и мы ее этак незаметно распили.
Потом я вижу, что Славик, сидя на диване, заснул. Значит, пора ехать домой. А Славик пусть себе спит, ведь он живет здесь же, на верхнем этаже.
Я встал и стал заправлять в штаны скользкую нейлоновую рубашку, которая выбилась наружу. И для удобства я расстегнул молнию на штанах.
Но тут произошло что-то странное. Славик, который спал на диване, вдруг встал, подошел ко мне и повалился на колени. Глаза у него были закрыты, а рот широко раскрыт. И он просительно держал обе руки вперед, сложив их в форме чаши.
Что за чертовщина? Я смутно понял, чего хочет Славик, и безжалостно задернул молнию на штанах.
- Ох, прости... Я, кажется, ошибся, - смущенно пробормотал Славик. - Я думал, что это Алёша...
Он поднялся с колен, повалился на диван и опять заснул. А я сел в свой фольксваген и поехал домой.
Мне было ясно, что Славик просил пососать. Я знал, что этим занимаются некоторые женщины. Но я никогда не слышал, что этим занимаются и некоторые мужчины и что это означает гомосексуальность - и у мужчин, и у женщин.
На следующее утро я подумал, что об этом странном инциденте лучше никому не говорить. Славик парень хороший, совершенно безобидный, хоть и немного чудаковатый. Над ним и так посмеиваются. Так зачем я буду его срамить? И я сделал так, как будто этого и не было.
Но теперь, когда я прочел, что большинство гомо совокупляются в рот, и вспомнил инцидент со Славиком - это послужило заключительным звеном, которое замыкало - и объясняло - целую цепь других загадок.
Судя по всему, мой комиссар Алёша Мильруд и его секретарь Славик были замаскированными педерастами. И все стало проясняться, как на фотографической пластинке, опущенной в проявитель.
Алёша типичный активный гомошакал: агрессивный, энергичный, иногда наглый, иногда истеричный, неуравновешенный. А Славик типичный пассивный гомозайчик: хихикающее существо, очень не уверен в себе, смущается, подпрыгивающая походка. Типичная парочка - шакал и зайчик.
Шакал Алёша женат. Но детей нет. И взаимоотношения у них какие-то холодные. Это брак фиктивный, только для маскировки, для удобства. Просто Алёша нашел себе такую же женщину, как он сам.
А зайчика Славика, который никак не мог жениться, я из жалости женил. На психопатке Кристине, от которой я не знал, как избавиться. Ну и сбыл ее Славику. Потом Славик жалуется:
- Так она ж сумасшедшая! Едем мы в машине, а она закатила скандал. Потом выскакивает из машины и бросается головой в витрину магазина. Разбила витрину - представляешь, толстое стекло! И застряла там головой. Кровь течет, как из недорезанного поросенка. Ну, вызвал я полицию, и отвезли ее в больницу.
А Кристина потом опять лезет ко мне в постель и жалуется:
- Что это ты подсунул мне импотента? Так вот, заменяй мне теперь мужа!
И комиссар Алёша на меня дуется, что я оженил его миньона. Так вот и делай людям добрые дела. А в результате одни неприятности.
Славик говорит, что Кристина, оказывается, еврейка. Но от меня она это тщательно скрывала. То говорит, что она чешка, то француженка, то американка, в общем, безродная космополитка.
Все это, конечно, чепуха, житейские мелочи. Но все дело в том, что Алёша и Славик - платные агенты ЦРУ. И есть закон, по которому педерастам категорически запрещается работать в ЦРУ, так как их может шантажировать КГБ.
И тут начинается второе звено цепи. Дело засыпавшихся НТСовских парашютистов. В начале 50-х годов под маркой НТС было заброшено в СССР несколько групп парашютистов. Все они приземлились прямехонько на штыки поджидавших их энкаведистов. Значит, они заранее знали о месте и времени высадки. Явное предательство.
Но к этим парашютистам довольно близкое отношение имел и мой комиссар Алёша, который тогда работал в армейской разведке Джи-2 на Галилеиплац, 2. Алёша пристроил на вербовку и тренировку парашютистов двух своих агентов - Игоря Кронзаса и Богдана Русакова, которые для этой роли никак не подходили и которым Алёша как-то странно покровительствовал.
Когда с треском засыпалась третья группа НТСовских парашютистов, поднялся дикий шум в прессе, включая и советскую, и по приказу из Вашингтона весь этот спецпроект закрыли. Богдана Русакова в 24 часа посадили в военный самолет и в обход всех эмиграционных законов, под чужим именем отправили в Вашингтон. А Игоря Кронзаса просто выгнали на улицу. Значит, оба они были под подозрением. Но нет прямых доказательств.
Да если бы они и были, то судить их в нормальном порядке все равно нельзя. Ведь это означало бы подтвердить то, в чем обвиняла американцев советская пресса.
Я знал всех этих людей пять лет и видел там много странных вещей. Теперь я по кускам складываю загадочную картинку. И смотрю на это дело несколько иначе. Алёша - педераст. И эти два его протеже тоже с проблемами - двуполые. Именно таких двуполых проституток подсылает советская разведка к педерастам для шантажа.
Третье звено. Сразу после инцидента с бутылкой коньяка и Славиком я почувствовал, что мной всерьез заинтересовалась советская разведка. До этого четыре года только ругали в прессе, а теперь вдруг забеспокоились. Словно я им зачем-то понадобился.
Однажды в мой служебный кабинет заходят Игорь Кронзас и полковник Поздняков из СБОНР'а.
После засыпавшихся парашютистов Кронзас слонялся по улицам и пьянствовал. Тогда Алёша якобы из жалости попросил меня взять его на работу в ЦОПЭ. Но зная, что Кронзас - алкоголик, бездельник и сукин сын, я категорически отказался. Тогда комиссар Алёша заявил, что это приказ из Вашингтона, и мне пришлось согласиться. Но отношения у меня с Кронзасом оставались прохладными.
Полковник Поздняков сначала работал в разведке Джи-2, но за всякие аферы попал у американцев в черный список. Ему была запрещена любая работа у американцев. Но мой комиссар Алёша его подкармливает, тоже якобы из жалости, иногда принимает его статьи под псевдонимом в наш журнал "Свобода". И в платежной ведомости Поздняков тоже расписывается псевдонимом. Знакомство у меня с ним меньше, чем шапочное.
Теперь же Кронзас и Поздняков вдруг начинают уговаривать меня, чтобы я поехал с ними на рыбалку.
- Но я рыболовством не занимаюсь, - говорю я. - Да у меня и удочек нет.
- Ничего, мы достанем вам удочки, - заискивающе улыбается полковник Поздняков. - У меня там знакомая баронесса. А у нее целый замок и собственное озеро. Будем ловить рыбу ночью. А потом будем уху на костре варить. При луне. И ящик водки с собой возьмем.
- А где это? - спрашиваю я.
Полковник Поздняков называет место. Я смотрю на карту Германии, которая висит у меня на стене, и вижу, что это далеко от Мюнхена - и очень близко от границы советской зоны.
Х-м, думаю я, ночь, луна, ящик водки - и рядом советская граница. И чего я это буду пить водку со всякими сволочами. Я с ними и в Мюнхене водку не пил, а тут, здрасьте, поеду на советскую границу.
Нет, - говорю я. - Это меня не интересует.
Оба рыболова переглядываются и продолжают упорно уговаривать меня.
Что-то уж слишком они усердствуют. И зачем это я им так понадобился? Странно...
Я отрицательно качаю головой:
- Нет. Кроме того, сейчас еще слишком холодно для рыбной ловли.
Через несколько дней Кронзас и полковник Поздняков опять появляются в моем кабинете. И опять назойливо уговаривают меня поехать с ними на рыбалку. И эта назойливость выглядит просто странно. Словно им очень и очень нужно, чтобы я поехал с ними пить водку на советской границе.
Я знаю, что у обоих нет гроша за душой. Откуда же они взяли ящик водки? И Кронзас прекрасно знает, что я его терпеть не могу. А Поздняков для меня чужой человек.
- Так, Григорий Петрович, поехали ловить рыбку! - умоляет меня полковник Поздняков.
- Спасибо за приглашение, - говорю я. - Но лучше я поеду ловить девочек. Это и ближе, и проще.
Вскоре после этого я отправился на охоту. Вечерком выпил для настроения стаканчик того самого французского коньяку, что от Славика, сел в свой фольксваген и поехал объезжать мои охотничьи угодья. Заезжаю в один уютный ресторанчик, где вино, танцы и девочки. Приличные девочки, которые ищут тут женихов.
Внимательно оглядываюсь, как охотник в лесу. Ага, вон за столиком сидят две немочки без кавалеров. Значит, тоже вышли на охоту. Одна из них очень хорошенькая. На ловца и зверь бежит.
Заметив мой взгляд, хорошенькая немочка тоже смотрит на меня. И глаз не отводит, словно приглашает.
Я подхожу и приглашаю ее на танец. Она отрицательно качает головой, но улыбается мне так, словно она меня знает. Потом с той же странной улыбкой очень спокойно говорит:
- Знаете, в вашем положении лучше не заводить знакомства с незнакомыми дамами.
- А откуда вы знаете мое положение? - говорю я и сажусь рядом с нею.
- Да вот, знаю... - загадочно улыбается незнакомка.
Вблизи немочка еще лучше, чем издали. И не только личико, но и фигурка очаровательная. И очень хорошо одета. Девочка первый сорт. Даже не просто девочка, а настоящая молодая дама.
- Хорошо, если вы знаете мое положение, так скажите, как меня зовут, - говорю я.
Незнакомка спокойно называет мое имя.
- А, может быть, вы и мой адрес знаете?
- Да, знаю... Лориштрассе, 22.
Что за черт? Я её не знаю, а она даже мой адрес знает!? Может быть, когда-нибудь с пьяных глаз я возил ее к себе - и потом забыл. У меня такое бывало. Правда, я забывал только имена, но не лица. И такую хорошенькую не забудешь. Нет, я определенно вижу ее в первый раз.
- Ну, раз вы даже мой адрес знаете, - говорю я, - так поехали сразу ко мне.
- Нет, - укоризненно качает головой незнакомка. - И рекомендую вам быть поосторожнее.
- Но, скажите, в чем дело?
- Если я поеду к вам, то вам будет плохо...
- Почему?
- А если я скажу почему, то мне будет плохо, - уже без улыбки говорит незнакомка. - До свиданья... И перемените ваш охотничий маршрут.
Попахивает какой-то разведочкой. И тут не поймешь, кто за кем охотится. Я беру ее руку и целую ее теплую ладонь.
Тогда я не обратил на это внимания. У меня были случаи и похуже. Ведь я на переднем крае психологической войны. А на войне как на войне.
Но теперь дело выглядело немножко иначе. Советская разведка начала охотиться за мной сразу после инцидента со Славиком. Почему?
Вот еще один забавный случай. Сумасшедший случай. Моим заместителем председателя ЦОПЭ был Миша Дзюба. А у него - жена-немка Сюзанна. И вот эта Сюзанна вдруг сошла с ума: пыталась покончить самоубийством и ее засунули в сумасшедший дом.
Потом Сюзанна вызванивает мне из сумасшедшего дома по служебному телефону, угрожает, что с Мишей она разведется да и всем нам покажет, где раки зимуют. В общем, сумасшедшая.
Просидела она в сумасшедшем доме месяца три-четыре. Подкрутили ей гайки в голове и выпустили.
Вскоре к ней приехала в гости мать, немка из советской зоны. Вообще-то советские власти такие пропуска не дают. Но ей почему-то дали. Хотя власти прекрасно знают, что она едет к дочке, которая сбежала на Запад вместе с советским офицером Мишей Дзюбой, который теперь работает в ЦОПЭ, то есть в американской разведке.
Потом Миша уехал на несколько дней в командировку. А вечером у меня в квартире звонок в дверь. Открываю - на пороге стоит Сюзанна в роскошной меховой шубе.
- Что такое? - говорю я.
- Я к тебе пришла.
- Вижу. А зачем?
- Поговорить нужно. По важным делам.
Сюзанна расхаживает по комнате, не снимая манто. Обычно она ходит в старой поддевке, а тут вдруг роскошное манто.
- Откуда у тебя эта шуба? - спрашиваю я.
- Это мамина шуба. Нравится? - она поворачивается, как модель, распахивает шубу и я вижу, что она... совершенно голая. Надела шубу прямо на голое тело. Как Марика Рёкк в "Женщине моих грез".
- Знаешь, Сюзанна, иди-ка ты лучше домой.
- Не пойду! - и глаза злые-презлые. - Что ты меня за волосы выкинешь? Так я кричать буду.
- А что ты хочешь?
- Я с тобой спать хочу...
Что делать с этой сумасшедшей? Видно, у нее в голове опять гайки раскрутились. И хочет меня изнасиловать.
Обозлился я, налил себе стакан коньяку, сижу и думаю: "Что делать с этой дурой? Если выкинуть ее, так еще действительно крик подымет. А она голая. Сбегутся люди - и попаду я в историю".
А Сюзанна меня провоцирует:
- Так ты что, может быть, не можешь? - и опять распахивает свое манто и показывает все свои прелести, чтобы соблазнить меня.
А она, откровенно говоря, не очень-то аппетитная. Рожала. Складки на животе. И груди-то уже не то, что надо.
- Погоди, я тебе покажу, как я не могу, - говорю я и потягиваю коньяк. Как говорится, заливаю глаза. Чтоб не было противно на нее смотреть.
Может быть, советская разведка послала ее мать с каким-нибудь заданием? А мать настропалила Сюзанну. Но чего они хотят?
- Дай мне выпить, - просит Сюзанна.
- Тебе нельзя. Ты и так сумасшедшая.
- Это ты сам сумасшедший. Я вам всем покажу, где раки зимуют.
Допил я коньяк и говорю:
- Ладно. Черт с тобой, ложись. Теперь я тебе покажу, где раки зимуют.
Забавно, что даже в постели в глазах Сюзанны не было ничего, кроме злости. Психические болезни часто порождают злобу. И все это штуки психосексуальные. Такая психически больная женщина первым делом начинает угрожать мужу разводом или изменяет ему с кем ни попадя.
Утром, когда Сюзанна уходила, я говорю:
- Ну, как - понравилось?
- Ничего. Но я ожидала другого. -Что?
- Это секрет... Но ты, кажется, единственный нормальный человек в этом проклятом ЦОПЭ.
- А ты что - уже со всем ЦОПЭ переспала?
- Нет. Я это и так вижу. Я хоть и была в сумасшедшем доме, но зато я вижу то, чего ты не видишь.
Так или иначе, но если советская разведка послала Сюзанну с каким-то заданием, то я свой долг перед родиной выполнил.
Раньше Миша говорил, что Сюзанна немка. А когда она попала в сумасшедший дом, он признался, что она полуеврейка, и что её сестра уже много лет сидит в сумасшедшем доме.
Так, так... Сначала полусумасшедшая еврейка Кристина. А теперь сумасшедшая полуеврейка Сюзанна. И все они почему-то скрывают, что они еврейки.
Подведем итог. История со Славиком была в феврале. Следом за этим три истории: с рыболовами, с незнакомкой и с Сюзанной. Потом еще присылали моего бывшего шофера с попыткой шантажа и так далее. Наступление шло по всем фронтам.
В сентябре я уехал в Америку. И сразу же после моего отъезда громкое дело - мюнхенская полиция арестовала с поличными группу советских агентов, засланных из Восточной Германии, которым было поручено похитить трех человек: меня, полковника Позднякова и Кронзаса.
Дело было серьезное и об этом даже писали в газетах. Это не те бомбы, которые НТС подкладывает сам себе ради саморекламы. Полиция захватила автомашину из советской зоны, оружие, специальные шприцы для усыпления.
Почему хотели похитить меня, это я, допустим, понимаю. Но почему Позднякова и Кронзаса? Тут я вспоминаю то, чего не знает никто: как они приглашали меня на рыбалку. Ночь, луна, ящик водки - и рядом советская граница. А я в качестве рыбки. Но рыбка не клюнула.
Похоже, что похищение обоих рыболовов было только маскировкой, чтобы таким путем отозвать назад двух засыпавшихся советских агентов, которые уже были у американцев в черном списке.
В Берлине, где я частенько бывал, было четыре оккупационных сектора и четыре разведки. Считалось, что только глупый агент работает на одну сторону, поумней - на две, еще умней - на три, а самый умный агент работает на все четыре стороны. Как почтальон. И все четыре разведки это знают: хоть что-то да принесет.
А мне так надоели всякие разведки, двойные агенты и доносы, что я никому и ничего не говорил - ни о деле со Славиком, ни о подозрительном приглашении на рыбалку.
Но теперь все упиралось в моего комиссара Алёшу. Когда Славик с перепоя перепутал меня с Алёшей, я пожалел его и сделал вид, что этого как бы не было. Но Славик из предосторожности, видимо, сказал об этом Алёше. Ведь они опытные профессиональные разведчики. И Алёша почуял опасность! Ведь если я доложу начальству, что он педераст, то его выгонят из ЦРУ. Тогда Алёша сказал об этом еще кому-то.
И сразу же за мной стала охотиться советская разведка. Похоже, что советской разведке было важно убрать меня -чтобы выручить моего комиссара Алёшу, за которым тянется длинный хвост погибших НТСовских парашютистов.
Итак, похоже, что мой комиссар Алёша Мильруд работает на две стороны. Похоже, что Алёша не только педераст, но и двойной агент.
Я бросил работу в разведке, вышел из игры. А теперь такое дело... Что делать?
Белка пожила у меня в комнате несколько дней, но упорно не хотела становиться кошкой. Шипит на меня да еще и зубы скалит. И пришлось выпустить ее в окошко.
* * * * *
Моя политическая карьера началась случайно. Ведь почти все в жизни - это сочетание наших собственных поступков и случайностей. Нужно только ловить случай за хвост.
Отрывки из моей книги "Берлинский Кремль" печатались в "Посеве" и поэтому меня пригласили на съезд НТС во Франкфурте. И бегает там этакая дамочка, похожая на арабскую лошадку. Она не то гость, не то наблюдатель от оккупационных властей. Потом арабская лошадка подскакивает ко мне:
- Я Ирина Финкенауэр. Я читала ваши отрывки в "Посеве". Хотите, я переведу вашу книгу на немецкий?
- Но у меня нет ни издателя, ни денег, ни гарантий.
- Ничего, ничего. Присылайте манускрипт. Вот мой адрес, - и арабская лошадка ускакала.
"Какая-нибудь псишка, - подумал я, - или переводить не умеет, или бросит на пятой странице".
Потом с молниеносной быстротой получаю от Ирины толстый пакет - первые сто страниц перевода. Читаю и удивляюсь - да ведь перевод лучше оригинала! Так быстро - и так хорошо! Она и работает, как арабская лошадка.
Оказывается, она главная переводчица "Ост-проблеме" -главного немецко-американского журнала по восточным делам. Приложена записка летящим почерком "Работаю по ночам, при луне..."
Плохо с этим переводом было только одно: пока Ирина переводила, она влюбилась в героя книги. И чтобы она не бросила перевод посредине, мне нужно было... Но зато перевод получился лучше оригинала.
Потом мне повезло с издателем. Однажды я делал доклад для студентов Кельнского университета. По линии Общества русско-немецкой дружбы.
Зачем, думаю, я буду выдумывать им что-то новое, когда все самое существенное сказано в моей книге? И перевод Ирины Финкенауэр гораздо лучше, чем мой собственный немецкий язык. Поэтому я взял и полтора часа просто читал отрывки из моей книги.
В передних рядах сидят отцы города и какие-то дяди из немецкого правительства. После доклада один из них подходит ко мне и говорит, что он из Министерства по общегерманским вопросам, которое теперь заменяет у них министерство пропаганды:
- Вот вам адрес издательства. Поезжайте туда завтра. Я позвоню им утром - и заказываю у них 10 000 ваших книг, - дядя смеется. - Они возьмут не глядя.
Так оно и получилось. Надо сказать, что мне дико повезло. Тогда "Посев" не просунул ни одной из своих книг в иностранные издательства. А у меня немецкое издание вышло раньше, чем русское издание книги - в том же "Посеве".
И еще мне повезло с предисловием к "Берлинскому Кремлю". Я был хорошо знаком с правящим бургомистром Западного Берлина проф. Рейтером, который был почетным председателем Общества русско-немецкой дружбы. При канцлере Аденауэре он был главой социал-демократической оппозиции. А это означало, что если Аденауэр уйдет, то придет Рейтер, второй человек в государстве.
Но Рейтер человек занятой. Поэтому я послал типографские оттиски "Кремля" его жене, попросил ее почитать, рассказать мужу - и чтобы он черкнул пару строк предисловия.
Получаю я от Рейтера письмо, где он величает меня "полковником", хотя по книге я только майор. У немцев такая привычка: они смотрят на человека и, в зависимости от впечатления, величают его просто "герром" или "доктором", или "полковником". Так вот и Рейтер произвел меня в "полковники". К письму приложено большое и хорошее предисловие на пяти страницах.
Когда мой издатель, рядовой социал-демократ, увидел предисловие за подписью своего вождя проф. Рейтера, он всплеснул руками:
- Боже мой, как вы это сделали?
Немецкое издание пошло хорошо - 130 000 экземпляров. Казалось бы, боевик. Но это только кажется. На самом деле настоящее коммерческое издание только 5.000, а 125.000 -это дешевое карманное издание для бесплатного распространения в Восточной Германии. Трюки пропаганды.
За это карманное издание я получал 1,5 пфеннига с книги. Пойду пообедать в дешевую забегаловку - и проем 300 книг.
Потом вышло русское издание книги в "Посеве", за которое я получил что-то около 400 марок - месячное жалование рабочего. И рабочий получает деньги сразу, а я получил только через 4 года. Да еще "Посев" обиделся, что я напоминаю им о деньгах. Думают, что я разбогател на немецком издании.
Кстати, русское издание в "Посеве" было сделано отвратительно: ни технического редактора, ни правщика, ни корректора. К моим собственным ошибкам /я ведь не писатель, а инженер - и советские инженеры не слишком грамотны/ Добавили еще свои типографские опечатки. И мелкий шрифт петит - все из тех же соображений, для карманного выпуска, Для засылки "на Восток". Наверно, чтобы портить глаза советским солдатам. 
Это была самая неряшливая книга в издательстве "Посев", но разошлась она быстрее всех. Если кто заметит эти недостатки во 2-м издании под названием "Крылья холопа", которые были изданы офсетом, фотопутем, то благодарите за это "Посев".
За французское издание я получил только аванс в 100 марок - и это все. Издатель оказался жуликом и прогорел.
Но лучше всего было югославское издание. Однажды вечером приходит ко мне какой-то югослав, говорит, что "они" хотят издать мою книгу в Югославии, но валюты у них нет и платить они могут только... Он достает из пузатого портфеля литровую бутылку сливовицы... Но будут платить мне гонорар-сливовиц хоть вагонами, хоть купайся в нем.
Больше я этого югослава не видел. Книжка в Югославии вышла, но я её тоже не видел. Даже авторского экземпляра не получил. А весь гонорар - та самая бутылка сливовицы, которую он мне оставил. К тому же эта сливовица оказалась хуже самогона. Сначала я даже подумал: "А, может, это отрава?".
Немножко лучше английское и американское издания. Потом "Ридерс Дайджест" - 3500 долларов. И, наконец, контракт на кино - еще 3500 долларов. Но по тогдашним законам эти деньги были заморожены в США.
Если у кого зачешутся руки писать книги, то я не рекомендую. Я писал "Кремль" 2 года - и заработал как рабочий за 2 года. Да с растяжкой платежей на 5 лет. Да все это еще зависит от игры случая.
А писать так, как я, может каждый школьник, который получал в школе "отлично" по литературе. Просто моя учительница не ошибалась, когда ставила мне "отлично". И еще одно: тут нужно 10 % способности - и 90 % работоспособности.
В общем, денег от моей книги было мало, но зато много шума. И этот шум сбил с толку моего комиссара Алёшу. Комиссары любят держать своих командиров под контролем. Вот Алёша и вообразил, что у меня бешеные деньги, что я тайный миллионер и что я выйду из-под его контроля. Знаете, контроль рублем. Кроме того Алёшу еще глодала самая обычная зависть.
Раньше Алёша всегда уверял меня:
- Гриша, помни, что я твой лучший друг!
„А теперь, вместо того, чтобы радоваться моему успеху, который заодно и успех ЦОПЭ, Алёша вдруг начал отпускать мне шпильки:
- Знаешь, Гриша, незаменимых людей нет...
Мне это надоело и однажды, когда он опять отпустил такую шпильку, я ему и говорю:
- Хорошо, Алёша, это очень кстати. Мне как раз нужно ехать в Париж - писать сценарий для кино. Так вот - я беру творческий отпуск. С завтрашнего дня.
А тогда мы как раз подготавливали большой митинг в Берлине - в связи с конференцией Большой Четверки, министров иностранных дел четырех великих держав. Поскольку в Берлине роздали бесплатно 100 000 экземпляров моего "Берлинского Кремля", то меня там хорошо знают. И поэтому главную роль на этом митинге должен играть я.
Тут мой комиссар Алёша завертелся, как бес на сковородке:
- Погоди, Гриша, давай сначала сделаем митинг, а потом ты бери свой отпуск.
- Нет, Алёша, ведь ты же говоришь, что незаменимых людей нет. Ну, вот и заменяй меня - выступай сам.
И на следующий день я на работу не пришел.
Когда создавалось ЦОПЭ, на учредительной конференции я заявил: "Мы, новейшие эмигранты, готовы сотрудничать со всеми, кроме марксистов". И этим я загубил мою политическую карьеру.
Оказывается, в США в русских политических кругах главную роль играют марксисты. А поскольку почти все эти марксисты евреи - Абрамович, Шварц и К° - то они моментально наклеили мне ярлык антисемита.
По киноконтракту я должен быть сосценаристом, техническим консультантом и, может быть, играть какую-то роль, что покажут пробы. Приезжает ко мне мой сосценарист американский еврей Виктор Викас. Очень милый молодой человек.
Но ему уже накапали, что я не только антимарксист, но и антисемит. А все это кино делают евреи из Голливуда. В результате меня отовсюду повысадили. А на мое место взяли еврея Бориса Оршанского с радио "Свобода".
Так евреи сами делают антисемитов. А потом жалуются на антисемитизм.
Тем временем я уже взял себе творческий отпуск и провожу его с очаровательной немочкой Траудель. Загораю с ней на пляже. А мой комиссар Алёша мечется, как рыба, когда она мечет икру. Из Берлина телеграмма: "Без Климова бесполезно тчк". А из Вашингтона его бомбят запросами по телетайпу, почему это в самое горячее время Климов вдруг забастовал.
Но Алёша недаром еврей, который умудрился работать в СД и Гестапо. И чтобы как-то выкрутиться, Алёша "мечет" в Вашингтон такую "икру":
- Да, знаете, Климов обижается, что его не пускают в Америку...
Действительно, хотя я работал для американцев, и даже в разведке, и даже начальником спецпроекта, но в Америку меня не пускали. Левая рука не знает, что делает правая. Идиотство.
Из Вашингтона отвечают:
- Скажите Климову, что его пускают в Америку. Мы все устроим. Только чтобы возобновил работу.
Я ничего этого не знаю, а мой комиссар Алёша приходит ко мне и сияет:
- Гриша, поздравляю!
- С чем?
- С эмиграцией в Америку!
- Как так?
- Джентльменское соглашение. Тебе все устроят. Только чтобы ты вернулся на работу. А сразу после этого митинга -в Америку. По специальной визе, - Алёша ухмыляется, - для заслуженных агентов.
- А как насчет того, что незаменимых людей нет?
- Ах, Гриша, брось. Ведь это я тебе эмиграцию устроил. И помни, что я твой лучший друг.
Мне уже надоело загорать на пляже с Траудель. А тут такое джентльменское соглашение. И я взялся за работу - вставлять палки в колеса Большой Четверки.
Митинг прошел великолепно. После митинга мой комиссар Алёша приходит ко мне, потирает руки и аж подпрыгивает от удовольствия:
- Знаешь, почти одновременно с нашим митингом немцы устроили в Берлине митинг, где выступал сам канцлер Аденауэр. Но мы собрали больше народа, чем Аденауэр! Немцы обиделись и заявили протест американскому командованию. А из Вашингтона нам поздравление. Вот мы...
- Мы пахали, - киваю я, - сказала муха, сидя на быке. Секрет этого успеха был очень прост. В Берлине роздали бесплатно 100 000 моих книг. Вот людям и хотелось посмотреть на автора - тоже бесплатно.
Вскоре после этого я улетел в Америку, получил статус иммигранта и вернулся в Мюнхен. Через год я окончательно осел в Америке. Однажды в Вашингтоне я разговорился с моим бывшим шефом из ЦРУ Александром Сергеевичем Александером, который был также и Алёшиным шефом. И он случайно говорит:
- Ведь вы тогда забастовали, так как вас не пускали в Америку...
- Чушь! Кто это говорил?
- Алёша.
- Значит, Алёша врет. Просто у меня с ним были личные трения. Например, из-за бездельника и алкоголика Кронзаса.
- Но ведь вы сами взяли Кронзаса на работу в ЦОПЭ...
- Я-я?! Ничего подобного. Я от Кронзаса категорически отказывался. Но Алёша навязал его мне, говоря, что это приказ Вашингтона.
- Хм, а нам Алёша рапортовал наоборот.
- Значит, Алёша все врет. И таким же путем Алёша всунул Кронзаса на вербовку парашютистов, которые все погибли. А что он вам рапортовал?
Шеф открыл рот... и закрыл. Дело зашло слишком далеко. Если пострадает Алёша, то пострадает и его шеф. И это дело лучше замять.
Из дальнейшего разговора выяснилась своеобразная схема Алёшиной работы: мне он говорил одно, а в Вашингтон рапортовал как раз наоборот. И это во многих важных случаях. И одновременно уверял меня:
- Гриша, ведь я твой лучший друг.
Все дело в чрезвычайной секретности работы ЦРУ, где ТРУДНО что-то проверить. О ЦРУ в Вашингтоне говорят: "У них работа такая секретная, что они сами не знают, что они делают". Вот так получалось и в деле с Алёшей.
Пописываю я мой роман о гомо совьетикус, покуриваю трубку и анализирую. Алёша патологически двуличен и лжив. Это характерно для некоторых гомо. По формуле Фрейда: больная психика всегда связана с больным полом. И наоборот: если в штанах беспорядок, то и в голове тоже. Алёшина лживость граничит с легкой шизофренией, с расщеплением личности. Отсюда двуличие. Своего рода оборотень. Такие лгут и сами верят своей лжи.
Мой роман называется "Имя мое легион". Так ответили Христу бесы, когда он изгонял их из бесноватого. И в оборотне Алёше тоже сидят бесы.
Ну, что ж, включим Алёшу в этот "Легион". Пусть будет героем моего романа. Зачем высасывать из пальца, когда я могу списать с жизни. Но тогда нужно присмотреться к Алёше более подробно.
До 1941 года Алёша жил в Риге, где его отец Михаил Мильруд был редактором газеты "Сегодня", которая была сходна с "Новым русским словом". Когда советы захватили Ригу в 1940 году, они сослали отца Мильруда в Сибирь. Говорят, что арестовали его за масонство.
Но советы должны были знать, что масонство это штука наследственная и что Алёша тоже такой. И это открывало советской разведке возможности взять Алёшу на крючок.
Сами масоны называют себя гуманистами, а другие называют их сатанистами. В Библии говорится, что дьявол - это лжец и Отец лжи. А у масонов есть такой странный лозунг: "Наша правда - ложь и наша ложь - правда". И Алёша страшно двуличен и лжив. Забавно!
Отец Алёши еврей-выкрест. Казалось бы, хороший еврей. Но зачем он полез в масонство? Мать Алёши урожденная Анна Степановна Иванченко. Казалось бы, русская. Но она караимка, из евреев-староверов Моисеева завета, которые молятся не на Талмуд, а на Пятикнижие Моисея. Так или иначе, но по крови Алёша чистокровный еврей.
В советском газете "Голос Родины" № 13/515/ читаем следующее; "...карьера Мильруда началась в 1941 году, когда фашисты оккупировали Ригу. Уже на другой день он пришел в гестапо со списком нескольких сот евреев, не успевших эвакуироваться. Преданные им соплеменники погибли все до единого. Этой ценой Мильруд купил себе жизнь и доход-ное местечко платного осведомителя".
Тогда становится понятным, каким образом еврей Алёша всю войну преспокойно работал в Берлине в учреждениях под кодом "Цеппелин" и "Винета", то есть в отделе пропаганды СД и гестапо. Это действительно оборотень.
Гомосексуалистам запрещено работать в ЦРУ не только из-за возможности шантажа, но и по целому ряду других причин. Считается, что они вообще неблагонадежны. Как только в прессе вопли о каком-нибудь крупном предательстве или шпионаже, вслед за этим выясняется, что это педерасты.
Например, нашумевшее дело Берджеса и Маклина. Два крупных английских дипломата, имевшие доступ к атомным секретам не только Англии, но и США. Долгое время они были советскими шпионами и передавали все доступные им атомные тайны в Москву. Когда же возникла опасность их разоблачения и ареста, они сбежали в СССР. Вслед за этим выясняется, что они оба гомо.
А предупредил их об опасности ареста третий гомо, крупный работник английской разведки Ким Филби, который тоже был советским агентом и позже тоже сбежал в Москву. Вся эта шайка предателей снюхалась давно, когда они были студентами и членами марксистской ячейки гомосексуалистов в Кембриджском университете. Тогда они называли себя "апостолами" новой веры. А вербовкой этих "апостолов" в советские шпионы занимался опытный советский агент Самуил Коган. (НРСлово -14.12.1979.)
Хотя Маклин и Филби были гомо, но оба они были женаты и имели детей. То есть как бы двуполые. Оборотни. И первая жена оборотня Филби была еврейка, а его вторая жена была на 10 лет старше его. Матерный комплекс.
Или громкое дело шпионов Митчела и Мартина. Они служили в сверхсекретном Национальном агентстве безопасности в Вашингтоне, оказались советскими агентами и сбежали в СССР с важными секретами. Тут даже президент Эйзенхауэр не выдержал и заявил, что таких предателей нужно стрелять на месте. А потом выясняется, что и они тоже гомо.
Никакого шантажа во всех этих случаях не было. Они стали предателями добровольно. В чем же дело? А дело в особенностях психики некоторых гомо. Гомосекс частенько связан с садизмом и мазохизмом, откуда проистекают комплексы разрушения и саморазрушения, и еще целая куча всяких комплексов, где сам черт ногу сломит. В общем, комплекс Иуды.
А теперь подведем под дело оборотня Алёши теоретическую базу.
Вот я беру свеженькую книгу швейцарского писателя и философа Дени де Ружмона "Доля дьявола", обзор дьявольского в современном обществе, Нью-Йорк, 1956. И там сообщается, что дьявол - это пятая колонна всех веков и народов. Пятая колонна - это предатели. А дьявол - это вырождение и вырожденцы, где главную роль играют гомо. Казалось бы, ясно. Но...
Но и эта книга тоже засекречена, тоже написана своего рода философским шифром. Более подробно автор ничего не объясняет. Почему? Да потому, что автор сам "такой", кандидат, сочувствующий или попутчик этого легиона. Сделал шаг вперед, а потом два назад.
В молодости Дени был вождем движения "персоналистов" во Франции, тоже лез в апостолы. И для меня этого достаточно, чтобы знать, кто он такой. Кстати, наши солидаристы - это тоже персоналисты. Наружу солидаристы, а внутри персоналисты - теория элиты, вождизм, избранные, в общем, тоже апостолы.
Но почему же дьявол - это пятая колонна всех веков и народов?
Я листаю уже известную книгу католического прелата Монтегю Саммерса "История колдовства и демонологии". В предисловии к ней дается литургия для изгнания бесов из одержимых, и там такая характеристика дьявола:
"...враг рода человеческого, причина смерти, вор жизни...." Ага, вот интересно: "... РАЗРУШИТЕЛЬ ПРАВОСУДИЯ!.. " Дальше: "...источник зла, корень пороков, совратитель людей..." Да, вот оно: "...ПРЕДАТЕЛЬ НАРОДОВ..." То есть опять пятая колонна!
Ну, и всякие там еще мелочи: "...источник ревности, при-чина жадности..." Знаем, это комплекс Скупого Рыцаря, делающий банкиров. Дальше:
"...причина раздоров, поставщик горестей..." Да, монахи свое дело знают. Хорошо сказано.
Итак, дьявол - пятая колонна и предатель народов. Вот и мой оборотень Алёша из этого легиона. Он своего рода двуполый. А двуполые люди - двуличные люди. Душевно неуравновешенный. А чтобы замаскироваться, уверял меня, что он мой лучший друг. Фальшивый друг. Друг с камнем за пазухой.
Я не из тех следователей, которые бьют подследственного по зубам. Я веду следствие по делу Алёши культурненько -философия, религия, психология.
Ладно, я употреблю Алёшу для моего романа о гомо совьетикус. Это мое личное дело. Но Алёша так любил распинаться о гражданском долге. И как же мне быть с делом парашютистов? Ведь мой гражданский долг выяснить это дело.
Ах, да, чуть не забыл. Как-то мы были с моим комиссаром Алёшей на медицинском осмотре. И у Алёши на боку огромное черное пятно. Величиной с самовар. Начинается под мышкой и уходит под трусики. Собственно, весь бок черный. И черней, чем у негра - абсолютно черный. Как вакса.
Значит, у Алёши то, что в темные времена средневековья называлось печатью дьявола. И тогда Алёша определенно попал бы на костер святейшей инквизиции. Конечно, в наше просвещенное время это ничего не значит. Просто так, родимое пятно, пигментация.
Но интересно, как это совпадает. У моей бывшей идеальной невесты Наташи Мейер-Мейерович такая штука была на подбородке - и вырезана. А у моего комиссара Алёши такое же пятно на боку, но таких размеров, что это уже не вырежешь. Она полуеврейка, а он еврей. И оба они гомо. Печать дьявола.
А дальше по формуле: враг рода человеческого, причина смерти, вор жизни, источник зла, корень пороков, поставщик горестей и так далее.
Да, ничто не ново под Луной.



Глава 4

КОГДА БЕСПОКОЯТ ПОКОЙНИКОВ


По Риверсайду разгуливают голуби, воркуют и флиртуют друг с другом. Виляют хвостами золотые рыбки в аквариуме на моем письменном столе. А я покуриваю трубку, пописываю мой роман о гомо совьетикус и попутно занимаюсь ретроспективным анализом недавнего прошлого.
Как-то, когда я собирался лететь в Берлин, мой комиссар Алёша с этакой ухмылочкой говорит:
- Поскольку Михаил Коряков и Володька Юрасов числятся членами ЦОПЭ, то наши дяди в Вашингтоне предлагали им тоже полететь в Берлин. Но они от страха наделали в штаны и отказались. Конечно, лучше сидеть в Нью-Йорке, гавкать по радио и писать в "Новом русском слове".
Ведь Западный Берлин - это островок, куда нужно два часа лететь над советской зоной, и если самолет почему-либо сядет, то для таких, как я, это означает смерть. А я летал туда довольно часто.
Поэтому я лучше других понимал, что должны были чувствовать НТС-овские парашютисты, когда они спускались прямо на штыки поджидавших их энкаведистов. Ведь при полетах в Берлин и я мог оказаться в подобном положении.
Но как там не крути и не верти, от этого преступления, крупнейшего предательства в истории послевоенной эмиграции, все нити идут в том же направлении. А в центре этой паутины, как паук, сидит мой комиссар Алёша.
Если я знаю что-то о каком-то преступлении и скрываю это, то по закону я становлюсь как бы соучастником этого преступления. Так или иначе, это дело нужно тщательно проверить. Но начнем с самого простого и очевидного. Если ЦРУ признает этот факт, то тогда пойдем дальше.
Позвонил я в Вашингтон моему бывшему шефу из ЦРУ Александеру и коротко сообщил ему дело Славика, который с пьяных глаз перепутал меня с Алёшей. В самой корректной форме я сказал, что, по моему мнению, Алёша и Славик - это два замаскировавшихся педераста, что в ЦРУ строжайше запрещается. А поскольку Алёша тесно связан с делом погибших парашютистов, то не мешало бы все это проверить.
- О-кей,- сказал Александер коротко и, как мне показалось, без особого энтузиазма.
Вскоре ко мне приехали два агента ЦРУ из Вашингтона, чтобы снять с меня официальные показания на магнитофон. Оперативники типа мордоворотов. Вместо удостоверения личности они первым делом стали совать мне фотографии своих жен и детей, словно стараясь доказать мне, что они сами не педерасты.
Самый критический вопрос был такой:
- А был ли у вас с ним физический контакт?
- Нет, - говорю я. - Не буду же я его иметь, чтобы только доказать вам, что он гомо. Достаточно и того, что он упал передо мной на колени и просил... в рот. А потом извинился, что перепутал меня с Алёшей Мильрудом.
- О-кей, - бормочут оперативники, щелкая кнопками магнитофона.
- У меня много другой серьезной информации по делу погибших парашютистов. Но нет смысла говорить о дальнейшем, пока не будет установлен этот первый и ключевой факт.
- О-кей, - кивают оперативники. О деле парашютистов они боятся даже и заикнуться.
ЦРУ не любит оставлять за собой следов. Поэтому никакого ответа, даже в устной форме, я на мой рапорт не получил. Но результаты были такие: Славика из ЦРУ выгнали, а мой комиссар Алёша преспокойно остался на своем месте.
Чтобы понять эту загадку, нужно знать следующее. На Западе вырожденцы из легиона д-ра Кинси, а таких 37 %, каждый третий мужчина, объединившись в тайные общества, играют почти такую же роль, как в СССР компартия. Не совсем, но почти. Вот и выбирайте, какая партия лучше?
По выгонять из ЦРУ гомо, полугомо, бывших гомо и прочих кинсианцев - это все равно, что по выгонять из советской разведки всех членов компартии. Ну, и что будет?
Итак, Славика выгнали из ЦРУ не за то, что он гомо, а за то, что он засыпался. Не нарушай, братишка, партийную дисциплину. А братишка Алёша отделался легким выговором по партийной линии. Для них самое главное - соблюдение тайны этой партии. А на погибших парашютистов им наплевать.
Я открыл ЦРУ только одну карту из моей колоды - валета Алёшу, который валет, да не той масти. Но если они не хотят признавать очевидный факт, что Алёша гомо, и даже избегают более подробного разговора на эту тему, то какой смысл открывать им остальные карты? Придется заняться дальнейшим следствием в одиночку. Дедуктивным методом. Как Шерлок Холмс. И даже без доктора Ватсона.
Кстати, Конан Дойл, один из создателей криминального жанра в литературе и отец Шерлока Холмса, был также председателем Всемирного союза спиритов и автором "Истории спиритизма". А его дочка Джин Конан Дойл была командиром женского батальона военной авиации Англии, то есть мужчина в юбке. Так что Конан Дойл это дело знал.
Ну, что ж, проверим Алёшиного шефа Александра Сергеевича Александера. Алёша его страшно расхваливал:
-Вот, самый настоящий русский барин! Из Петербурга!
Но теперь мне уже сообщили, что "настоящий русский барин" в действительности тоже из евреев-выкрестов. Как и Алёша. И теперь Александер пытается замять дело Алёши. Почему?
В Англии был знаменитый фельдмаршал Александер. Но на радио "Свобода" я знал двух Александеров - и оба евреи. А тут третий Александер - и тоже еврей. Просто меняют фамилии на "настоящие английские". Мимикрия.
Родился Александер в Петербурге, но вырос в эмиграции в Чехословакии. А это уже плохой признак.
Когда Гитлер захватил Чехословакию, то почти всех русских эмигрантов сразу же загнали в концлагеря, чего немцы не делали в Югославии и других оккупированных странах. Когда Сталин освободил Чехословакию от Гитлера, не успели русские эмигранты вернуться домой из гитлеровских концлагерей, как их всех загнали в сталинские концлагеря, хотя в других освобожденных от Гитлера странах забирали не всех, а только некоторых.
В чем же дело? Как гитлеровское гестапо, так и сталинское НКВД знали, что русская эмиграция в Чехословакии существенно отличается от русской эмиграции в других странах. Чехи принципиально не пускали к себе белых правых эмигрантов, а только лишь левых. Потому что президент Масарик хромал на левую ногу.
После крушения Австро-венгерской монархии первым президентом Чехословацкой республики был масон Масарик, который, отсиживаясь в эмиграции в Америке, женился на американской еврейке Герриет. Во время гражданской войны в России в 1918 году масон Масарик был одним из вдохновителей антисоветского чехословацкого мятежа. Но, воюя с красными, он заодно предал и белых. Двойной предатель.
Будучи с 1918 по 1935 годы президентом Чехословакии, масон Масарик составил все свое правительство тоже из масонов. Из русских эмигрантов они пускали в Чехословакию только братьев-масонов, как правило, левых либералов, давая им кафедры в университетах, или масонских детей, щедро раздавая им студенческие стипендии.
Если этого не знала широкая публика, то зато это прекрасно знали Гитлер и Сталин. Вот потому-то как гитлеровское гестапо, так и сталинское НКВД дружно загоняли всех русских эмигрантов в Чехословакии в концлагеря. Вместе с чешскими масонами. Как пятую колонну всех времен и народов. Как вечный источник нигилизма, анархии, революции, смуты и предательства. До тех пор, пока они не захватят власть в свои руки. Тут Сталин припомнил чешским братьям-славянам двойное предательство во время русской революции.
Позже, присматриваясь к русским эмигрантам из Чехословакии и их детям, я убедился, что Гитлер и Сталин не ошибались. Почти все эти люди были, мягко выражаясь, с проблемами. Фиктивные браки, где детей делают от чужого дяди. Или вторые браки, где дети от первого брака жены. И все эти дети тоже с проблемами. Жены на старости лет попадают в сумасшедший дом, а дети - наркоманы, алкоголики или хиппи. Но чтобы видеть это, нужно иметь во лбу третий глаз. И нужно долго наблюдать.
Итак, против Александера говорят два факта. Во-первых, он денационализировавшийся еврей-выкрест, который скрывает это, то есть тайный еврей или криптоеврей. И, во-вторых, раз он из Чехословакии, откуда он сумел вовремя эмигрировать в США, то очень возможно, что он масон. Во всяком случае, так будет анализировать его советская разведка. А уж они-то знают о нем больше, чем я. От кого? Допустим, от его собрата Алёши.
Александер теперь инстинктивно покрывает Алёшу. Как еврей еврея и как масон масона. Но знает ли Александер, что раньше Алёша служил в гестапо? И как он заслужил это доверие? Предательством нескольких сот других евреев.
Вряд ли советская пропаганда высосала эту информацию о Алёше из пальца. У них могут быть и свидетели или документы, которые они захватили в архивах гестапо в Риге или Берлине. Ведь пропаганда всегда связана с разведкой: и у немцев, и у советчиков, да и в ЦРУ то же самое.
Александеру около 65 лет. Поэтому в интимном кругу его зовут старый Алекс. В отличие от молодого Алекса - Алёши, которому около 40.
Но у старого Алекса две жены. Первая жена русская, шикса, от которой у него взрослый сын-художник. Очень приличная и благообразная дама подходящего возраста, живущая в Нью-Йорке. Но старый Алекс живет в Вашингтоне с 30-летней немкой. Ему 65, а ей 30!? Похоже, что это связь фиктивная. Просто Алекс пускает людям пыль в глаза. Комплекс Дон-Жуана, характерный для некоторых гомо и связанный с комплексом неполноценности.
Когда старый Алекс работал во Франкфурте, его секретарем был Славик Печаткин, пассивный гомо. Когда старый Алекс перебрался в Вашингтон, он по-братски передал Славика молодому Алексу. А потом старый Алекс завел себе молодую лесбиянку и маскируется под Дон-Жуана.
Знаем мы эти фигеле-мигеле. Этот комплекс Дон-Жуана был у фельдшера Виктора Маева, который из-за этого полез делать аборты. И у двуполого Игоря Кронзаса тоже комплекс Дон-Жуана: бегает за женщинами, убегая от собственной педерастии. Лежа с женщиной в постели, Кронзас плачет горючими слезами и вспоминает свою мать, которая осталась в Москве. Матерный комплекс. А потом эти женщины мне говорят:
- Как ты можешь работать вместе с Кронзасом? Ведь он душой в Москве, со своей матерью. Ведь он продаст и предаст всех и вся, чтобы только вернуться к матери в Москву. Ведь тебе опасно работать с таким человеком!
Со своей первой старой женой старый Алекс не разведен и иногда заезжает к ней в гости, как старый знакомый. А со своей второй молодой женой он не зарегистрирован, хотя она живет в его доме.
Но первая жена смотрит на все эти фокусы сквозь пальцы. Она знает, что все это фикция. Такие люди сходятся без любви и расходятся без слез. Правда, иногда бывает, что две таких жены схлестнутся в лесбийской любви - и выгонят мужа. И он еще будет платить им алименты.
* * * * *
Как-то старый Алекс говорит мне:
- Григорий Петрович, я знаю, что многие русские восхищаются сенатором Мак-Карти и маккартизмом. Но вы лично, как президент ЦОПЭ, будьте осторожнее с Мак-Карти. Он все равно проиграет.
Итак, Александер был против Мак-Карти. А Мак-Карти тогда гонял красненьких и левеньких. Но все это было почему-то связано с гомосексуальностью и евреями. Однако почему это "настоящему русскому барину" не нравится, когда зажимают красных, гомо и евреев?
Политическая жизнь Америки колеблется, как маятник. Направо и налево. Маккартизм начала 50-х годов был крайней правой точкой. А всеамериканский бардак середины 60-х годов был крайней левой точкой. Причем маккартизм был короткий, 2-3 года, а бардак был длинный, лет 15-20 с гаком.
Маккартизм начался с громких судебных процессов атомных шпионов, которые выдали СССР секреты американской атомной бомбы, атомный щит и меч Америки.
Характерно, что Комиссия атомной энергии США, атомный мозговой трест, состояла почти сплошь из евреев - председатель Давид Лилиенталь, затем Луи Штраус, В. Веймак, Р. Бахер. 4 из 5 членов комиссии - евреи. А 5-й был масон Пайк. Назначил этих атомных комиссаров президент-масон Трумэн.
Но, как это ни странно, и среди атомных шпионов такая же картина. Из 10 атомных шпионов 8 были евреи: Гарри Гольд, Мариям Московиц, Юлиус и Этель Розенберг, Давид Грйнглас, Сидни Вейнбаум (не спутайте его с редактором "Нового русского слова" Вейнбаумом»), Мортон Собель и Абрагам Бротман. Остальные 2 из 10 были полуевреи: Клаус Фукс и Альфред Сляк.
Когда атомных шпионов судили, защита пыталась оправдать их тем, что они почти все психически ненормальные. Да и сами подсудимые тоже тыкали пальцами друг на друга, уверяя, что тот вот, дескать, психопат, а этот вот, дескать, полоумный.
В результате Юлиуса и Этель Розенберг посадили на электрический стул. Но кто их судил? Судьей был еврей Кауфман, которого левая еврейская пресса потом называла убийцей. Вот и разберитесь в этой еврейской каше из умных, полоумных и безумных.
Да, насчет фамилии Кауфман...
Отцом американской водородной бомбы, который всячески препятствовал её рождению, считают еврея д-ра Оппенгеймера. В молодости он увлекался коммунизмом и молоденькой еврейкой-коммунисткой по фамилии тоже Кауфман. Затем коммунистка Кауфман разочаровалась не то в коммунизме, не то в Оппенгеймере и решила подражать древним римлянам: села в ванну, вскрыла себе вены и так покончила жизнь самоубийством.
С одной стороны,судья-убийца Кауфман, а с другой стороны, самоубийца - и тоже Кауфман.
Самым главным атомным шпионом был Клаус Фукс, что по-немецки означает "лиса". Эта лиса в свое время сбежала из Германии от Гитлера. Но тут я вспоминаю еще одну лису по фамилии Фукс.
В 1945 году, когда я был оккупационным офицером в Берлине, наши шоферы раздобыли где-то несколько толстых книг и показывают картинки нашим секретаршам. Те сначала прыскают от смеха, потом краснеют, плюются и убегают.
Оказывается, это знаменитая "История нравов" Фукса. Роскошное издание в нескольких томах, в переплетах из свиной кожи, великолепная бумага с массой иллюстраций. Но под видом истории нравов это была самая безнравственная замаскированная порнография. Самая грязная книга в Германии. Кроме увлечения порнографией, эта лиса Фукс был еще одним из вождей немецких социалистов.
Возникает вопрос: не был ли глава атомных шпионов Фукс каким-либо родственником социал-порнографа Фукса? И какая связь между шпионажем, порнографией и социализмом? Думаете, никакой? А почему это знатный диссидент Анатолий Кузнецов-Анатоль, автор нашумевшей книги "Бабий яр", впервые попал под суд вовсе не за политику, а за порнографию?
Так или иначе, но в результате атомного шпионажа в США начался маккартизм. А поскольку почти все атомные шпионы, красненькие и левенькие, попутчики и сочувствующие, были евреями, то Мак-Карти сразу же начали обвинять в антисемитизме. Виноваты, дескать, не шпионы, а Мак-Карти.
Но главными помощниками сенатора Мак-Карти, его правой и левой руками, были два еврея - Давид Шайн и Рой Коен-Коган. Опять та же самая история: одни евреи клюют других евреев. Но кто же в этом виноват?
Американская пресса сравнивала маккартизм со средневековой охотой на ведьм, а Мак-Карти изображали как великого инквизитора Торквемаду.
Сенатор Мак-Карти женился поздно, в возрасте около 45 лет. Вскоре они с женой взяли приемного ребенка, удочерили дочку. Это указывает, что у инквизитора Мак-Карти было кое-что общее с теми ведьмами, за которыми он охотился. С той только разницей, что Мак-Карти был честным человеком. Ведь средневековая инквизиция состояла-то из монахов, францисканцев и доминиканцев.
Но это своего рода закономерность. Легендарный начальник ФБР Эдгар Гувер, который заправлял ФБР в течение 47 лет, всю свою жизнь был старым холостяком, то есть как бы монахом в миру. Когда Гувер умер, он завещал все свое состояние, около 500.000 долларов, своему ближайшему приятелю и человеку № 2 в ФБР Клайду Толсону. А потом родной брат последнего Хиллари Толсон утверждал в суде, что Клайд был психически больным.
Специалисты говорят, что большинство тяжелых преступников, уголовных и политических, это люди психически ненормальные. Но и начальник ФБР, главный охотник за преступниками, тоже какой-то чудак. Но честный чудак.
В 1953 году эмиссары Мак-Карги - его архангелы Давид Шайн и Рой Коэн-Коган - прилетели в Германию для чистки американской военной администрации. Чистили по спискам, и головы летели на самых верхах. В числе прочих вычистили и американского генерального консула в Мюнхене, то есть самого главного американца в Баварии.
Тогда я был президентом ЦОПЭ, и однажды у меня на столе зазвонил телефон:
- Мистер Климов? Это говорит мистер Д1., бывший генеральный консул США в Мюнхене. Мне рекомендовали вас наши общие друзья...
"Знаю я этих друзей, - думаю я. - Или из ЦРУ, или из ФБР".
- Мистер Климов, дело в том, что сейчас у меня много свободного времени и я решил писать книгу о Берлине в 1945 году...
"Да, я тоже писал мой "Берлинский Кремль", когда мне было нечего делать, - думаю я. - Сидел безработным. И ни в какую страну меня эти консулы не пускали".
- Мистер Климов, тогда я был американским офицером, а вы были советским офицером, то есть союзным офицером. Вот я и хотел бы с вами поговорить...
"Когда ты, дядя, был генеральным консулом, - думаю я, - ты бы меня и на порог не пустил. И в Америку меня не пускают. А теперь вспомнил, что я "союзный офицер". Ну, что ж, друзья познаются в беде".
- Так вы можете меня принять, мистер Климов?- звучит по телефону.
- Да, конечно, - говорю я, - буду рад познакомиться.
Бывший генконсул США приехал ко мне в бюро в какой-то старой-престарой машине с продранным брезентовым верхом. На дворе снег, слякоть и холод, а он без пальто, без шляпы и в каком-то потрепанном кургузом пиджачке. И дрожит, как цуцик.
"И чего он придуряется? - подумал я. - Ведь у него в Баварии несколько баронских замков. А прикидывается под нищего".
Этакий маленький и сморщенный человечек, но быстрый и бегучий, как таракан. Если его поперли еврейские архангелы Мак-Карги, то это означает, что он красненький или гомо, или еврей. Или, может быть, и первое, и второе, и третье.
"Вот Мак-Карти и гоняет их, как тараканов",- подумал я.
Моя вторая встреча с бывшим генконсулом произошла во Вьетнаме в 1967 гиду. Тогда шла Вьетнамская война, я работал там на строительстве военного аэродрома и случайно нашел в библиотеке книгу мистера Ш., о которой он мне когда-то говорил.
Что-го вроде романизированных мемуаров. Автор, молоденький американский дипломат в Берлине 30-х годов, безумно влюблен в очаровательную еврейку из высшего немецкого общества. Но помимо дипломата за этой красавицей охотится еще и Гитлер. В конце концов, дипломат её спасает.
"Женат на еврейке. От нее и эти баронские замки, - подумал я, - Гитлер у неё эти замки отобрал и выгнал её в Америку. А при помощи генконсула она получила эти замки назад. Автор всячески подлизывается к евреям. А потом за это самое ему надавали по шее два еврея маккартиста - Шайн и Коен".
Вот и разберитесь в этой еврейской каше. Получается какая-то штука, которая кусает сама себя за хвост.
Глядя на все это, богословы качают головами и говорят, что дьявол склонен к самоуничтожению. А сатанисты говорят коротко: "В дьяволе - Бог!".
Если кто не вериг ни в Бога, ни в дьявола, тому можно напомнить Карла Маркса и первый закон марксистской диалектики - насчет единства и борьбы противоположностей как двигателей истории.
А отец психоанализа папеле Фрейд по этому поводу бормочет насчет комплексов разрушения и саморазрушения, которые дополняют друг друга, как родные братья.
Но вернемся к нашему старому Алексу, которому очень не нравится Мак-Карти и его охота на ведьм и ведьмаков. Тут не нужно быть великим психоаналитиком Фрейдом, чтобы сказать, что у данного человека нечистая совесть. Вот потому-то старый Алекс и покрывает молодого Алекса.
Хотя Славика и выгнали из ЦРУ, но им просто пожертвовали, как пешкой, чтобы спасти другие фигуры. Кстати, вскоре он устроился на работу гораздо лучше, чем в ЦРУ. Так что сначала я Славика женил, а потом еще и устроил на хорошую работу.
Но одновременно я чувствую, что из ЦРУ по всем каналам, через старого Алекса и молодого Алекса, исходит предостережение:
- Берегитесь Климова! Он за нашим братом охотится!
И некоторые люди начинают от меня шарахаться. Как от сенатора Мак-Карти. А я себе регистрирую и мотаю на ус.
Я только исполнил мой служебный долг, чтобы помочь ЦРУ разобраться в деле погибших парашютистов. Но они явно не хотят беспокоить покойников. И не хотят, чтобы я совал свой нос в это дело.
Что за чертовщина?
* * * * *
После революции частенько поговаривали о каких-то там жидо-масонских комиссарах. Институт комиссаров ввел еврей Троцкий. Потом во время Великой Чистки грузинский полуеврей Сталин в первую очередь стрелял троцкистов и комиссаров, назначенных Троцким. По тем же причинам четверть еврей Гитлер и полу еврей Гиммлер издали зловещий "Приказ о комиссарах", по которому комиссаров в плен не брали, а расстреливали их на месте.
Та же самая схема, что в деле атомных комиссаров президента-масона Трумэна, атомных шпионов и Мак-Карти: сатана и антихрист кусают друг друга за хвост.
А наш знаменитый философ Бердяев ничего этого не видит и, как слепой, проповедует союз сатаны и антихриста, в результате чего придет царство князя мира сего, то есть библейского дьявола. За это Бердяева величают лучшим русским философом 20-го века.
Но вернемся от теории к практике. Таким вот типичным, извините за выражение, жидо-масонским комиссаром был мой комиссар Алёша. В молодости он учился один год в университете в Риге, на финансовом факультете, собирался стать банкиром. Но его призвали в латышскую армию, где он был рядовым солдатом. А потом всю жизнь, без образования и профессии, он крутился и вертелся на ролях комиссара.
Это был представительный мужчина, роста выше среднего и приятной внешности, но, если присмотреться, то немножко сладенький. Любит сладко поесть и мягко поспать, гурман и сибарит. Склонен к полноте и кожа без единого волосика, как у женщины. Но поскольку Алёша был гомо активного типа, то характер у него был активный, мужской. И даже немножко больше - переходил в истеричность.
Сначала еврей Алёша помогал немцам освобождаться от евреев. Потом, работая в гестапо, он помогал русским освобождаться от большевиков. А теперь, работая в ЦРУ, он помогал американцам освобождаться от коммунистов. А заодно, я думаю, он помогал советской разведке освобождаться от американских парашютистов.
Когда создавалось ЦОПЭ, я предложил, чтобы наш журнал назывался "Родина". Патриотическое начало. Ведь только это спасло СССР во время войны. Но мой комиссар Алёша настоял на другом названии - "Свобода". Свобода, дескать, важнее, чем родина.
В этом журнале "Свобода" постоянно трубили, что "мы избрали свободу". Но, в действительности, большинство членов ЦОПЭ, кто из офицеров, сбежали на Запад из-за немок. Например, мой вице-президент майор Дзюба и его сумасшедшая жена Сюзанна.
Моим вторым вице-президентом был Игорь Кронзас, девичья фамилия Михеев, псевдоним Матросов. Подсунул его на это место мой комиссар Алёша, как обычно, соврав, что это приказ из Вашингтона. Но и Кронзас тоже "избрал свободу" вместе с немкой. С той только разницей, что эта немка вскоре вернулась в советскую зону и работает там актрисой в киногородке Бабельсберге около Берлина. Сыграла свою роль - и вернулась. Похоже, что Кронзас не сбежал, а его забросили.
В советской зоне Кронзас работал в Совинформбюро, которое тесно связано с советской разведкой. Потом Кронзас вдруг очутился в американской разведке Джи-2, рядом с Алёшей. Алёша гомо, а Кронзас полугомо. И Алёша пристраивает его на вербовку парашютистов, которые потом все погибли. При явно подозрительных обстоятельствах.
Алёша любил разыгрывать из себя этакого добрячка, либерала и гуманиста. Но его добро было направлено, как правило, на плохих людей. В точности, как те гнилые либералы в Верховном Суде США, которые больше беспокоятся о преступниках, чем о жертвах их преступлений.
После истории с парашютистами Кронзас нервничал и дико пьянствовал. В результате, управляя казенной машиной в пьяном виде, он наехал на  велосипедиста, покалечил его и попал за это на 3 месяца в тюрьму. А мой комиссар Алёша на собрании актива ЦОПЭ завел свою обычную волынку:
- Нужно помочь Кронзасу, показать наше товарищеское отношение к нему...
Пьяница и бездельник Кронзас надоел всем в ЦОПЭ хуже горькой редьки. Но Алёша взывал к нашей гуманности:
-Давайте пустим подписной лист, соберем деньги и будем носить Игорю передачи в тюрьму...
- Послушай, Алёша, - говорю я. - А почему бы тебе не пожалеть того велосипедиста, которого Игорь искалечил? Твоя доброта какая-то фальшивая. В общем, если хочешь носить Игорю передачи в тюрьму, то ходи туда сам. Кроме того, после возвращения из тюрьмы, я возьму Кронзаса назад на работу только при одном условии.
- Что это еще за условие? - насторожился Алёша.
- Только если Кронзас женится. У него сейчас опять очередная невеста, которой он обещал жениться и у которой он опять залез в долги. Мы уже вычитаем из его жалования долги двум его предыдущим невестам. И от жалования ничего не остается. Единственная возможность образумить его - это заставить жениться.
Актив ЦОПЭ единогласно проголосовал за мое предложение. Так злосчастного Дон-Жуана женили в административном порядке. Более подробно все это можно прочесть в "Легионе" /стр. 299-305/. А я не хочу повторяться. Все списано с жизни тютелька в тютельку.
Так, сначала меня изнасиловала сумасшедшая жена моего первого вице-президента. А потом я изнасиловал моего второго вице-президента. Эх, веселая была работа в ЦОПЭ! А мой комиссар Алёша на меня только дуется. Сначала я оженил его первого миньона Славика Печаткина. А потом оженил и его второго миньона Игоря Кронзаса. Никогда не пытайтесь осчастливить людей насильно. Будут только неприятности.
Сделаем логическую реконструкцию событий. Кронзас разъезжал по лагерям ди-пи, пьянствовал там с дипишками из членов НТС и вербовал их для заброски в СССР. Потом они поступали в какой-то лагерь, где их тренировал к парашютным прыжкам Богдан Русаков, занимавшийся этим же делом у немцев. За каждый день, проведенный в Советском Союзе, парашютистам обещали 100 долларов, что тогда было крупной суммой.
После гибели парашютистов, когда Богдана спешно отправили в Вашингтон, а Кронзаса просто выбросили на улицу, Кронзас так запил, что ему даже делали специальное медицинское обследование, подозревая, что он употребляет наркотики.
Кронзас знал, что в Вашингтоне идет следствие, нервничал, боялся и топил свой страх в алкоголе. Ему хотелось сбежать назад в советскую зону, к своим хозяевам. Но его не пускали, так как тогда засыплется его патрон Алёша.
Потом Кронзаса хотели незаметно отозвать назад под видом похищения меня и двух рыболовов - полковника Позднякова и Кронзаса. Но рыбка сорвалась с крючка.
Тогда Алёша покрывал Кронзаса. А теперь старый Алекс покрывает молодого Алекса. Так они и держатся друг за дружку, как бледные спирохеты. Та же самая история, что с Наташей Мейер-Мейерович. Там была цепочка женщин, а тут цепочка мужчин. Это видно даже и без микроскопа.
Хотя я мог бы быть ценным свидетелем по делу погибших парашютистов, но ЦРУ упорно не хочет беспокоить покойников. Почему?
* * * * *
Теперь возьмем под микроскоп Богдана Русакова, девичья фамилия Сагатов. По виду и по фамилии он полу татарин. А это уже плохой признак: среди таких полукровок людей с проблемами больше, чем у других.
В Мюнхене знают, что за Богданом мокрое дело. После войны власовцы сводили между собой какие-то счеты, и Богдан убил человека. Поэтому за ним охотится мюнхенская уголовная полиция. Даже ко мне в ЦОПЭ заходил полицейский комиссар Кастенхубер и наводил справки об этом убийстве. Уже одно это делает Богдана мишенью для шантажа со стороны советской разведки, которая прекрасно знает все, что творится в Мюнхене.
После гибели парашютистов Богдан вдруг запил в Вашингтоне точно так же, как Кронзас в Мюнхене. Кронзас допился до того, что покалечил машиной велосипедиста и попал в тюрьму. А Богдан, управляя машиной в пьяном виде, на большой скорости проскочил красный свет, врезался в другую машину, был арестован и по суду лишен прав на управление машиной.
Чего это они так нервничали? Говорят, что нечистая совесть это очень сильная штука.
В сентябре 1957 года в Нью-Йорке была конференция американского отдела ЦОПЭ, которым заправлял бывший летчик Петр Пирогов. Пригласили туда, как друга, и Богдана Русакова. Он приехал на день раньше и вечерком зашел ко мне.
Как полагается в таких случаях, я открыл бутылку водки и банку шпрот в масле. Богдан проглотил все шпроты, как голодный шакал, запил маслом из банки и облизнулся.
"Ага, масло пьешь, - думаю я. - Боишься опьянеть. Старый фокус".
Вскоре разговор коснулся Алёши. В качестве анекдота я рассказал, как Славик перепутал меня с Алёшей и молился на мои расстегнутые штаны.
Тут Богдан сразу стал мне противоречить. Вопреки фактам. И стал всячески разубеждать меня. Но при этом он обнаружил очень хорошее знание гомосекса. Я вычитал это из книг, куда мало кто заглядывает. А откуда он это знает?
На дворе жарко, и мы пьем водку со льдом и лимонной водой. Я поставил вторую банку шпрот. Богдан опять проглотил шпроты и выпил масло. А я попиваю без закуски и думаю:
- Эх, тебе и масло не помогает. Проговариваешься.
Я хотел прощупать Богдана. А он пытается запутать меня и сбить со следа. Вдруг он говорит, что Славик и к нему лез таким же образом, но совсем по другим причинам. Потом болтает, что пассивные педики это, дескать, настоящие педики. А активные педы - это якобы нормальные мужчины, но которые пресытились женщинами.
Типичная ложь активных педов. На самом деле это выглядит так. У пассивных педов душа женщины и поэтому их иногда тянет к женщине, как к родной душе, как к сестре, к подруге. Но... они, как правило, импотенты и могут только лизать у женщин. Зато некоторые активные педы могут совокупляться и с женщиной, но... женщины им противны. Это принципиальные корни того, что называется семейным адом.
Постепенно из нашего разговора выясняется, что Богдан числится на работе в ЦРУ, но сидит дома и занимается якобы какими-то переводами. Но как он может переводить, если он совершенно не знает английского языка? Просто он сидит дома под домашним арестом.
По американской статистике д-ра Кинси, 37 % мужчин более или менее знакомы с гомосексом. Из этих 37 % только 4 % - это честные и открытые гомо, а остальные 33 % занимаются этим же самым частично или по совместительству. Итак, каждый третий мужчина немножко не то, чем он кажется. Такие женятся без любви и расходятся без слез.
Когда-то Богдан острил, что некоторые мужчины идут с женщиной в постель, даже не зная её имени, а вот он женился даже не зная имени своей жены. Просто увидел в конторе ИРО хорошенькую машинистку и сделал ей предложение.
Его жена Ирочка очень миленькая. У них двое очаровательных сыновей пяти и семи лет. Но живут они плохо. Богдан говорит, что Ирочка плохая хозяйка. А Ирочка оправдывается, что Богдан сильно пьет.
Но тяга к алкоголю частенько является симптомом всяких психических проблем, например, подавленной гомосексуальности, где люди пытаются утопить эти проблемы в алкоголе.
Одни говорят, что у Богдана половая слабость и он принимает какие-то укрепляющие таблетки. А другие говорят, что он изменяет своей жене. И тут маленький фрейдовский вопросик, о котором иногда и сама жена не догадается; "С кем он ей изменяет? С другими женщинами или... с мужчинами?" Ведь каждый третий мужчина такой.
Кончили одну бутылку водки. Я поставил вторую.
Разговор все время вращается вокруг Алёши. Иногда я ухожу в сторону, перехожу на другую тему. Но Богдан упорно возвращается к вопросу Алёши и все пытается убедить меня, что Алёша никак не педераст. Он уже опьянел и плохо себя контролирует, проскакивает красный свет. Видно, что дело Алёши его очень беспокоит. И интуиция следователя подсказывает мне, что Алёшин секрет является ключом ко всему остальному.
Насчет погибших парашютистов я, конечно, помалкиваю. И Богдан тоже помалкивает. Видно, что ему никак не хочется беспокоить покойников. В этом пункте мы понимаем друг друга.
- А ты пьешь, как лошадь, и ничего не жрешь, - говорит Богдан. - Тебя что - специально учили?
- А тебя если и учили, так плохо учили, - улыбаюсь я. - И даже масло не помогает. Ведь это каждый дурак знает.
Богдан меняет тему и со злостью говорит:
- Знаешь, у таких пассивных педов, как Славик, у них тотальная импотенция. Они только зад подставляют. Или сосут у мужчин и лижут у женщин. И им, гадам,  пить нельзя. Как женщинам. Как напьется, гад, так засыпется. А потом из-за них других таскают.
- Да, вот потому-то Алёша так осторожен с алкоголем, -соглашаюсь я. - Когда человек боится алкоголя, это тоже подозрительно.
Так мы сидим, выпиваем и болтаем. Бойцы вспоминают прошедшие дни и битвы, где вместе сражались они/Начали мы в 9 вечера, а сейчас уже 4 часа утра. Но Богдан уходить не собирается. Вроде кто кого перепьет.
Я подливаю в стаканы и анализирую. Богдан не из моих близких друзей или знакомых. Он у меня в первый раз. Почему он пришел? Кто его послал? Алёша? Или кто другой? Немножко похоже на тех рыболовов, что приглашали меня ловить рыбку на советской границе.
Один глаз у Богдана стеклянный в результате ранения на войне. Поэтому выражение лица у него немножко странное. Но, кроме того, Богдан еще носит маску подчеркнутой самоуверенности, временами переходящей в наглость. Это защитная маска людей, которые в действительности очень не уверены в себе.
Богдан сидит на стуле за моим письменным столом, а я расположился в кресле у окна. На столе у меня лежит толстая пачка прочитанных газет и рядом тяжелый бронзовый нож для открывания писем с ручкой в форме филина, сидящего на книге за семью печатями - символ мудрости.
Богдан берет нож и начинает долбать им пачку газет. Да с такой силой и злостью, что нож пробивает толстую пачку и застревает в столе. Так продолжается несколько минут. Видно, что Богдан бесится от злости. И за ним мокрое дело, убийство.
"Если он подойдет с ножом ко мне, - думаю я, - то придется выбить ему второй глаз".
Но я человек мирный. Поэтому я вынимаю из кармана толстую черную самопишущую ручку и как бы между прочим говорю:
- Знаешь, что это такое? Это ручка не простая, а специальная - для агентов ЦРУ.
- А зачем это?
- Она заряжена специальным патроном с газом. Так, что человек сразу полетит вверх копытами. Но можно зарядить и пистолетным патроном с пулей.
- А что у тебя там сейчас?
- Не помню. Может, газ. Может, пуля.
- Хм, как в русской рулетке?
-Да. И есть третья комбинация: сначала газом в нос, а потом пулей в живот.
Богдан откладывает бронзовый нож в сторону:
- А ты это пробовал?
- Да, конечно. Однажды пришел ко мне в ЦОПЭ Женька Капитан. Мой бывший друг. А потом советский агент. И не хочет уходить. Ну, так я дал ему газом в нос так, что он вылетел, как ракета.
- Значит, здорово работает?
- Да. Плохо только то, что потом я сам в этой комнате сидеть не мог. И кто не придет - все плачут. Так и говорили -комната слез.
Допиваем мы вторую бутылку. За окном уже утро. Богдан позевывает и потягивается:
- Ты читал рассказ Хемингуэя "Убийцы"? - Нет.
- Советую прочесть.
- А что там такое?
- Да там про одного гангстера Большого Джо... Который порвал со своей шайкой... Джо большой и сильный. А гангстеры маленькие и плюгавенькие... Но в конце концов они убили Большого Джо... А мораль этого рассказа такова: один человек, даже самый сильный, не может бороться с организованной шайкой. Его все равно убьют. Понял?
"Так, так, это уже прямая угроза, - думаю я. - Но со стороны кого? Какая шайка его послала: КГБ или ЦРУ?".
- Поскольку ты там что-то пописываешь, - заплетающимся языком бормочет Богдан, - то тебе не мешает поучиться у Хемингуэя.
Он вынимает свой стеклянный глаз, играется им на ладони, потом ловко вставляет назад.
- Знаешь анекдот про стеклянный глаз?- говорю я.
- Это как один проглотил свой стеклянный глаз, а потом он застрял у него в ж...?
- Нет, другой. У одного следователя НКВД был стеклянный глаз. Лупцует он людей и приговаривает: "А ну, угадайте, какой у меня глаз стеклянный, а какой гуманный?". Говорят правый - нет. И лупцует. Говорят левый - нет. И опять лупцует.
- Так какой же?
- Какой стеклянный, тот и гуманный.
- Это ты на что намекаешь?
- Просто так... В связи с Хемингуэем.
На дворе уже совсем светло. Я смотрю на Богдана и уже сам не могу разобрать, какой у него глаз стеклянный и какой настоящий. Начали мы пьянку в 9 вечера, а кончили в 9 утра. Допрос продолжался 12 часов.
От меня Богдан отправился на конференцию ЦОПЭ, вошел в дом, повалился под лестницей и заснул. Нашли его там, в пыли и паутине, только после окончания конференции.
Я же, хотя и экс-президент ЦОПЭ, на эту конференцию вообще не пошел. У меня были более важные дела. Киса просила меня отвезти какие-то вещи её младшей сестре Галке, которая была в скаутском лагере. А раз пообещал, то нужно выполнять обещание.
Вот я и мотался весь день на моем белом линкольне. Всю ночь пьянствовал с опытным диверсантом и убийцей. Не спал, не ел, не брился и не умывался. Как на фронте. Да, на фронте психологической войны.
Киса сидит рядом, задрав голенькие ножки в трусиках.
- Киса, поговори со мной, иначе я засну за рулем, - прошу я.
- А ты не шляйся по ночам, - советует Киса.
* * * * *
На следующий день после пьянки с Богданом я добрался до постели только около полуночи. И тут началось что-то странное. Лежу в постели, очень хочется спать, но заснуть я не могу. Так бывает когда перепьешься черного кофе. Но я кофе не пил.
И какое-то противное ощущение в теле. Я встал, прошелся в трусах по комнате, закурил. Но у сигареты какой-то другой, неприятный вкус.
Сел в кресло, пробую включить радио. Но рука не слушается и не попадает на кнопки. А когда, наконец, включил, у радио совершенно другой звук - какой-то металлический, дребезжащий и доносится он откуда-то издалека. Что за чертовщина?
Взял газету и пытаюсь читать. Глаза скользят по строчкам, но я ничего не понимаю. Словно нарушена связь между глазами и мозгом.
Положил руку на голое колено, но собственное тело ощущается, как чужое. Ущипнул себя, но ничего не чувствую. Что это такое?
В ногах какая-то слабость. И дышать как-то тяжело. Как будто не хватает воздуха. И слышно как бьется сердце.
Опять ложусь в постель и пытаюсь уснуть. По всему телу волнами ходит мелкая дрожь. И простыни, и подушка, и одеяло стали какими-то другими.
Хотя я чертовски устал, но вместо сна навстречу усталости изнутри поднимается что-то нехорошее. Какое-то непонятное и неприятное беспокойство. Даже не беспокойство, а что-то гораздо хуже. Может быть, я заболел? Но это какая-то странная болезнь.
Из большого открытого окна тянет ветерком с Гудзона. Мне захотелось подойти к окну, чтобы подышать свежим воздухом. Но одновременно я почему-то боюсь, что выпаду из окна - с четвертого этажа. Мне кажется, будто кто-то подталкивает меня в спину. Во мне как будто борются два существа: мое собственное Я и какое-то чужое Я.
Опять сел в кресло. Непонятная внутренняя тревога все нарастает и нарастает. Потом меня вдруг захлестывает волна горячего страха. Такого горячего, что я весь покрылся потом. Откуда этот проклятый страх? Ведь это какой-то нервный припадок.
Так прошло около часа. Стуча зубами, то дрожа от холода, то обливаясь потом, я сидел в кресле, мучимый загадочными страхами и борясь сам с собой. Никогда в жизни я не чувствовал себя так плохо.
А может быть, это просто сон, кошмар? Я ущипнул себя за бок, но боли не почувствовал. Ущипнул сильнее, еще сильнее, изо всех сил. Нет, я совершенно ничего не чувствую.
И вдруг мне вспомнилось, как я где-то читал, что сумасшедшие не чувствуют боли. И я ничего не чувствую. Неужели я сижу и схожу с ума? И меня опять захлестнула волна загадочного страха.
Бывает обман зрения или обман слуха. Но у меня обман всех чувств: и зрения, и слуха, и осязания, и вкуса, и мышления. Что за наваждение?
Мне вдруг страшно захотелось пойти к соседям. Чтобы не быть одному. Но уже далеко за полночь. Соседи и так показывают пальцами друг на друга и говорят, что этот немножко сумасшедший, а тот совсем сумасшедший. Кругом меня живут одиночки. Вот и результаты этого одиночества. В Америке это обычное явление. А теперь и про меня будут говорить, что я сумасшедший. Нет, нельзя.
Может быть, пойти в соседний бар? Там всегда полно народу. Тогда не будет этого проклятого страха. Но и там могут заметить, что со мной что-то серьезно не в порядке. Еще вызовут полицию и отвезут в больницу. Нет, и на улицу выходить тоже нельзя.
Сумасшедшие, кажется, не сознают, что они сумасшедшие. А тут вроде сходишь с ума и сознаешь это. Но об этом припадке не должен знать никто. Лучше сдохнуть одному.
Мне вдруг пришло в голову, как некоторые ученые испытывали на себе всякие опасные лекарства и при этом записывали свои ощущения. Я беру, бумагу, карандаш и начинаю записывать. Этот листок сохранился у меня и по сей день. Так что переписывай с оригинала:
"Время 01.20 ночи. Кажется, что мозг размягчился и разошелся на две половинки. И как-то болтается. И мозжечок сзади тоже болтается. Попробовал затылок. Кажется длинным, как на египетских фресках".
"Писать трудно. Будто не писал несколько лет. Почерк изменился, какой-то лихорадочный. Кажется, делаю ошибки. Но проверить не могу. Все время страх, жар, холод, пот. Поставил термометр. Выпил две таблетки аспирина".
"Что это такое? Может быть, перепил вчера? Или перекурил? Отравление алкоголем и никотином? Но почему с запозданием на 12 часов? Или это от бессонной ночи? Нет, бессонные ночи у меня и раньше бывали - и ничего".
"01.50. Вынул термометр. Не вижу. Черта - это нормально. Ртуть где-то внизу. Но где именно - не могу разобрать. Значит, температура ниже нормального. Этого у меня никогда не бывало. Осторожно, чтобы не стряхнуть, кладу термометр в сторону. Проверить завтра".
"Посмотрел на свою руку. Вижу поры так крупно, как через увеличительное стекло. Что у меня с глазами? Значит, у меня сократились зрачки или хрусталик? Взял зеркало. Открываю и закрываю глаза. Зрачки не реагируют на свет, не сужаются. Такие вещи бывают, кажется, у наркоманов. Выпил еще таблетку аспирина".
"Такой припадок у меня первый раз в жизни. Ни у отца, ни у матери, ни у родственников никаких нервных или психических болезней не было. Что же это со мной такое?".
"02.40. Кажется, проходит. Начинаю чувствовать усталость. Самое главное - заснуть. Сегодня много ездил на машине. Хорошо, что это не случилось за рулем".
"Усталость все больше. Мерзнут конечности. Знобит, но уже как-то по-хорошему. Ох, и неприятная ж это штука. Паршивая штука".
"Да, кажется, лучше. Так, словно вышел из своей шкуры, а теперь постепенно залажу назад. Ох, как хорошо быть самим собой".
"Страшно зеваю. Судорожно. Страшно хочется спать. Время 03.18 ночи. Слава Богу, кажется, прошло. Пошел спать".
Когда я проснулся на следующее утро, часов в десять, то сначала лежал и боялся встать с постели. А вдруг "эта штука" не прошла? Нет, голова, кажется, ясная. Только немножко тяжелая.
Я встал и осторожно прошелся по комнате. Руки и ноги в порядке. Включил радио - уши слышат нормально. Потихоньку ущипнул себя и почувствовал боль. Значит, боль на месте. Поморгал глазами перед зеркалом - диафрагма сужается нормально.
На столе лежит термометр. Но ртуть показывает значительно ниже нормы. Стряхнул термометр, измерил температуру - теперь нормально. Закурил сигарету - вкус как обычно. Значит, все более или менее в порядке.
Когда я окончательно пришел в себя и убедился, что опять такой, как раньше, я стал раздумывать, что же это со мной было. Может быть, Богдан подсыпал мне в стакан какую-то пакость? Особенно, учитывая его прозрачную угрозу насчет "Убийц" Хемингуэя.
Но как это докажешь? Никак.
Вечерком прогуливаюсь я по Риверсайду и встречаю Рюрика Дудина. Этакий шкет из СБОНРа, которого я немножко знаю по Мюнхену. Этот шкет любит делать важный вид, будто он все знает, так как его брат Левка Дудин работает на радио "Свобода" и пишет в "Новом русском слове" под псевдонимом Градобоев. Одно время Рюрик ухаживал за Кисой, но она его бросила и сошлась со мной.
- Завтра ко мне приезжает Богдан,- многозначительно говорит Рюрик, словно речь идет о какой-то важной персоне. -Ты его знаешь?
- Немножко, - говорю я, зная, что Рюрик передаст все Богдану.- Меня расспрашивала о нем мюнхенская полиция Насчет того убийства в СБОНРе.
- И это все, что ты о нем знаешь?
- Я еще знаю, что он замешан в деле засыпавшихся НТС-овских парашютистов. Кроме того, говорят, что он подсыпает людям в водку всякую пакость. Так что, если будешь с ним пить, то меняйся стаканами. А что ты знаешь?
- Я?... Да я... То есть нет...Я ничего не знаю... И Богдан ко мне вовсе не приезжает, - и Рюрик вдруг пустился от меня бегом. Так, что только пятки засверкали.
Забавно смотреть, когда взрослый мужчина вдруг ни с того, ни с сего убегает, как заяц. Недаром про Рюрика говорят, что маленькая собачка всегда щенок. Но чего этот щенок так испугался?
Засунув палец в аквариум, я играю с моими золотыми рыбками. Ладно, допустим, что Богдан мне что-то подсыпал. Но кто ему это поручил? О какой организованной шайке он говорил: КГБ или ЦРУ?
Когда-то, во время организационного съезда ЦОПЭ, посмотрев, как я расправляюсь с оппозицией, с агентами нью-йоркских меньшевиков, возглавляемых Абрамовичем, бывшим дружком Ленина, для которого я стал теперь хуже Ленина; посмотрев, как я приказал немецкой полиции арестовать Таню Матыос, агента английской разведки /и, я думаю, советской разведки/, которая маскировалась под английского корреспондента; посмотрев на все это, старый Алекс довольно покачал головой "Ну, Климов - крепкий боец!" - и УДВОИЛ мне жалование.
Позже американские власти запретили Тане Матьюс, английской гражданке, появляться в американских домах в Мюнхене. Когда она захотела эмигрировать в Америку, её не пустили. Так что, видимо, я оказался прав.


Теперь же, не получая от старого Алекса удовлетворительного ответа насчет молодого Алекса, я решил довести дело до конца и написал соответствующий рапорт на имя самого директора ЦРУ Аллена Даллеса. Но и здесь я ответа не получил.
Вернее, ответ пришел через Богдана. Ведь официально он числится работником ЦРУ. Вот они и поручили ему припугнуть меня, чтобы я не совал свой нос куда не надо и не беспокоил покойников. Итак, организованная шайка гангстеров, о которой говорил Богдан - это ЦРУ.
Насчет Аллена Даллеса в газетах писали, что его сын сидит в сумасшедшем доме в Швейцарии на берегу Боденского озера. Абсолютно сумасшедший. Папа Даллес, начальник разведки, знает все и вся в мире, а его сын не узнает даже своего собственного отца.
Папа Даллес оправдывается, что это в результате Корейской войны. Но кто ему поверит? Ему не только КГБ, но даже и я не поверю.
Знаменитый психиатр профессор Ломброзо по этому поводу говорит следующее: "По мнению большинства ученых, помешательство в 90 случаях из 100 - это результат наследственности". Да, дурной наследственности. И этот факт говорит о многом.
Если даже я это знаю, то неужели КГБ этого не знает? Конечно, знает. Вот КГБ их и доит.
Спустя некоторое время с Богданом Русаковым стало твориться что-то странное. У него вдруг началось какое-то болезненное ожирение и его раздуло, как шар. Так, что пришлось менять всю одежду. Затем он так же внезапно похудел и новая одежда болталась на нем, как на чучеле.
Три года ЦРУ платило Богдану деньги - только чтобы он сидел дома. Но в конце концов его выгнали из ЦРУ на улицу. Он пошел работать подсобным чернорабочим на газолиновой станции. Работа, как говорится, поднять и бросить. В первый же день работы Богдан поднял что-то тяжелое - и бросил, упал рядом - и умер.
Одни говорили, что у него был порок сердца. Да, но он умер в возрасте 37 лет. Немножко рановато.
Поэтому некоторые говорили, что ему помогли умереть. Ведь даже если ЦРУ выяснило, что он был двойным агентом, то судить его в нормальном порядке не могли.
"Может быть, ему тоже что-нибудь подсыпали",- подумал я.
На память о Богдане осталась только юмористическая книжка "Телеграмма из Москвы" под псевдонимом Леонид Богданов, издание ЦОПЭ. Но самое юмористическое заключалось в том, что Богдан писал эту книжку, сидя под домашним арестом в Вашингтоне.
Разгадку того, что подсыпал мне Богдан, я нашел позже, когда Конгресс США занялся очередной поркой ЦРУ.
В журнале Тайм" от 21 июля 1975 года (стр.15) сообщалось о большом скандале в ЦРУ. Доктор-химик Франк Ольсон работал в ЦРУ над какими-то секретными проектами. Но другие агенты ЦРУ, выпивая с Ольсоном, почему-то подсыпали ему в коктейль сильнодействующий наркотик ЛСД.
В результате этого у д-ра Ольсона позже появились "загадочные страхи", от которых он выбросился в окно с 10-го этажа и разбился. Все симптомы этого отравления ЛСД в точности совпадали с тем, что было у меня после пьянки с Богданом. Но я оказался немножко крепче и выдержал.
Семья д-ра Ольсона, его жена и дети, подали в суд, требуя от правительства США возмещения в несколько миллионов долларов. Чтобы замять дело, им сунут в зубы тысяч сто, чтобы они молчали.
Может быть, и мне тоже судиться с дядей Сэмом? Нанять, как это делается в Америке, какого-нибудь сволочного адвоката и потребовать миллион долларов, а деньги пополам. Но как это докажешь? Да и, кроме того, я человек не склочный.
"А ну их всех к черту - и ЦРУ, и КГБ!" - подумал я.
Так или иначе, свой долг по отношению к покойникам я выполнил.
А как же мой жидо-масонский комиссар Алёша Мильруд? Чтобы понять загадку Алёши, нужно знать следующее. Не в состоянии заслать своих агентов в СССР, как, например, тех же парашютистов, ЦРУ очень радо, когда оно ловит советского агента-двойника, как, например, Алёшу, и делает из него своего двойного агента. В надежде, что он принесет им больше пользы, чем вреда.
В американской юриспруденции судят по прецедентам. И тут можно привести прецедент профессора Антони Бланта, советского шпиона в Англии, который до 1979 года сидел чуть ли не рядом с королевой. А потом, когда ему уже 72 года, выясняется, что это старый педермот из группы тех самых марксистских "апостолов" "знаменитых шпионов-педов Берджеса, Маклина и Кима Филби, которые сбежали в Москву. Первые 20 лет "апостол" Антони Блант был советским агентом, а последние 20 лет он был двойным агентом. И все ему как с гуся вода.
Тут нужно учитывать, что как профессор Блант, так и мой комиссар Алёша принадлежат к той партии, которая на Западе играет почти такую же роль, как в СССР компартия. И все они покрывают друг дружку.
Алёша и по сей день сидит в отделе пропаганды ЦРУ в Вашингтоне, как когда-то он сидел в отделе пропаганды СД и Гестапо в Берлине. Под маской свободы Алёша сеет ненависть.
Теперь Алёша состарился, разжирел, на глазах у него бельма и он плохо видит даже собственную пропаганду. Но он по-прежнему комиссарит. Раньше он сидел за моей спиной, а теперь он сидит за спиной "диссидентов" - за спиной Володи Максимова с его парижским "Континентом", за спиной ИМКИ, которая печатает Солженицына, и прочих "диссидентских" печатных органов, которые получают деньги из "неизвестных источников".
Вот потому в Вашингтоне и говорят, что в ЦРУ работа такая секретная, что они сами не знают, что они делают.



Глава 5

КОМПЛЕКС ИУДЫ



Дьявол - это пятая колонна всех времен и народов.

Философ Дени де Ружмон, "Доля дьявола"


Философы говорят, что дьявол опасен не тогда, когда он появляется и пугает нас, а тогда, когда мы его не видим.
А социологи уточняют, что не так опасны 4 % честных открытых гомо, как 33 % скрытых гомо. Во-первых, скрытых гомо в десять раз больше, а, во-вторых, среди этих скрытых гомо психических болезней, то есть бесов, больше, чем среди открытых гомо.
Раньше все это меня абсолютно не интересовало. Теперь же я оглядываюсь назад и проверяю всякие странные вещи, на которые я раньше не обращал внимания.
В 1945-1955 годах в Мюнхене подвизался некий Евгений Арцюк, самозванный председатель "Национального представительства российской эмиграции НАЦПРЭ". Он же издатель крикливой газетки "Набат". Крайне правое направление: якобы за батюшку Царя и за матушку Россию -и за сенатора Мак-Карти. Против евреев и масонов. А заодно против солидаристов из НТС, которых он называл советской агентурой.
Но в своем "Набате" Арцюк воевал также и с моим ЦОПЭ и тоже обзывал меня советским агентом. В качестве доказательства он прилагал мою старую фотографию в советской форме. Но это была маленькая фотография с моего удостоверения личности в штабе Советской Военной Администрации СВА в Берлине. И получить эту фотографию Арцюк мог только в одном месте - от советской разведки.
В молодости Арцюк жил в Париже, где он был балетным танцором и педерастом. Потом его выслали из Франции. Якобы за педерастию, что во Франции вовсе не грех, и воровство. После войны он осел в Мюнхене и взялся за политику.
Арцюк был представительным мужчиной лет 45 и расхаживал по Мюнхену в черном кожаном пальто. После революции чекисты любили черные кожаные куртки. И гестаповцы тоже щеголяли в черных кожаных пальто. А в порнографических магазинах Нью-Йорка, в отделе "С и М", то есть садизм и мазохизм, все садисты и садистки, как правило, одеты в черную кожаную одежду. И все это связано с гомосексом.
У Арцюка была жена и трое детей. Но люди посмеивались, что эту жену, с благословления Арцюка, употребляют его соратники по "Набату". Все, кому не лень. И от кого эти дети - это еще большой вопрос.
Но после еврейской дворянки-лесбиянки Наташи Мейер-Мейерович и лесбийской княгини Люськи Оболенской-Шварц меня уже ничем не удивишь. Фокусы знакомые.
В своем "Набате" Арцюк печатался под псевдонимом Евгений Державин. Вы здесь ничего не замечаете? А помните псевдонимы бывшего советского генерала, а потом начальника "Голоса Америки": Бармин, а до этого Графф? Советский генерал подсознательно мечтает быть графом и увлекается троцкизмом, то есть красным масонством, в результате чего его чуть не расстреляли.
А потом, сбежав на Запад, он берет себе псевдоним Бармин, от слова "бармы" то есть царские регалии - и кончает в сумасшедшем доме.
А плебей Арцюк берет себе царский державный псевдоним - Державин, от слова "держава", тоже царская регалия, шар с крестом, олицетворяющий самодержца. Маленькая мания величия, свойственная некоторым типам гомиков. Но вот именно эта мания и движет этими психопатами. Это называется психодинамикой.
Позже, в 60-х годах, Арцюк-Державин поехал в качестве туриста и Советский Союз и отдыхал там в советском санатории - после трудов праведных в Мюнхене. Затем он вернулся в Западную Германию, поселился во Франкфурте, поближе к НТС, открыто занимался просоветской пропагандой, разъезжал в советской автомашине, которую он привез из Советского Союза, похлопывал машину по боку и горделиво говорил: "Родина помнит своих верных сынов!" В конце концов он разбился в лепешку на этой машине - на смерть.
Итак, монархист Арцюк-Державин оказался советским агентом-провокатором. Комплекс Иуды, свойственный некоторым типам гомиков. Формула здесь такая: не все гомо - Иуды, но все Иуды, как правило, - гомики.
Когда Арцюк оперировал моими фотографиями в советской форме, я сказал моему комиссару Алеше, что Арцюк мог получить эти фото только в одном месте - от советской разведки. Алеша, мой связной с американской разведкой, должен был бы доложить об этом по начальству. Но Алеша только рукой махнул. Почему? Оба гомики. И один гомик покрывает другого гомика. И они оба советские агенты-двойники.
* * * * *
Читаю я как-то в "Новом русском слове" статью, где критикуют американских экспертов по советским делам:"Недаром генерал Твайнинг сказал: "Нет экспертов по русским делам, есть только большая или меньшая степень невежества".
Но меня заинтересовал следующий абзац:
"И не эти ли "эксперты" в погоне за теориями, лежащими по ту сторону логики, побудили ведомство военной авиации США финансировать порученное Натану Лейтесу гигантское исследование о большевизме, исходящее из предпосылки, что "комплекс Ленина в психоаналитическом смысле ... проистекал из страхов смерти и скрытых /латентных/ гомосексуальных импульсов... " /НРС 23.9.1958/.
Внизу приводится первоисточник: "Дер Монат" № 107, Мельвин Ласки "Письмо из Оксфорда".
Все это мои старые знакомые в "Дер Монат" (серьезнейший журнал в Западном Берлине, издаваемый Американской военной администрацией для перевоспитания немцев в демократическом духе). Мельвин Ласки - главный редактор "Моната", молоденький английский еврейчик лет 30, который для солидности отпустил себе бороду. После четверть еврея Гитлера и полу еврея Гиммлера, начальника гестапо, не нашли для перевоспитания немцев ничего лучше, как опять еврея.
Но Мельвин Ласки не просто еврей. Он из старой масонской семьи левых лейбористов, которые сидят в английском парламенте. Вот эти семейные связи и сделали его редактором "Моната". Женат он на хорошенькой немецкой проститутке из трущоб Веддинга.
Пошел я в библиотеку Колумбийского университета, благо живу я рядом, и взял там журнал "Дер Монат" № 107 за август 1957 года. Читаю "Письмо из Оксфорда" Мельвина Ласки, страница 119. Там описывается 5-дневная конференция западных экспертов по коммунизму в Оксфордском университете. Затем Мельвин Ласки жалуется:"За все 5 дней ни разу не раздался лозунг "Гомосексуальность", хотя такая влиятельная организация, как Военно-воздушные силы США, однажды финансировала гигантское исследование о большевизме (при помощи Натана Лейтеса), которое исходило из предпосылки, что "комплекс Ленина в психоаналитическом смысле происходит как реакция из страхов смерти и латентных гомосексуальных импульсов..."
Э-э, да ведь Мельвин Ласки пишет о Гарвардском проекте в Мюнхене, где я одно время работал, и который я знаю довольно хорошо. Но проект этот был строго засекречен. А теперь я имею тайный ключик к работам этого Гарвардского проекта - "Комплекс Ленина".
И это принципиальный ключик не только к Ленину, но и ко многим другим загадкам, с которыми я столкнулся: от Наташи Мейер-Мейерович и вплоть до Алеши Мильруда.
Я подчеркнул все, что касается "комплекса Ленина", красным карандашом, вырезал эту статью из "Нового русского слова", выписал все, что пишет Мельвин Ласки в "Дер Монат" - и положил все это в алфавитную папку-гармонику на букву "Л". Так я завел дело на товарища Ленина.
Когда американцы решили начать психологическую войну против СССР, они поручили это дело Центральной разведке ЦРУ. А ЦРУ, замаскировавшись за спиной авиации, обратилось за советом в лучший мозговой трест Америки -Гарвардский университет. Так родился Гарвардский проект, который проводился в 1949-50 годах в США и Мюнхене и которым руководил профессор социологии Натан Лейтес, из сионских мудрецов.
Тогда я жил в Штутгарте, и мой "Берлинский Кремль" печатался в "Посеве". Сначала меня пригласили в Гарвардский проект в Мюнхене в качестве подопытного кролика -гомо совьетикус. Так я прошел все длиннющие анкеты, обширные вопросники, устные собеседования и всякие психологические тесты, вроде тестов с чернильными пятнами или Роршах-тестов, при помощи которых проверяют сознание и подсознание человека.
Затем меня пригласили работать в Гарвардском проекте в качестве сотрудника. Так я перебрался из Штутгарта в Мюнхен. Помещался Гарвардский проект в симпатичной вилле на Ламонтштрассе.
Характерно, что весь американский "научный персонал" состоял в основном из евреев. Да не просто евреев, а левых евреев, отцы которых были близкими соратниками Ленина.
Например, там работали Жорж Фишер и его жена Глория. А отец Жоржа Фишера - Луи Фишер был крупным троцкистом и написал целую кучу книг по истории революционного движения. Его жена Маркуша Фишер тоже крутилась вокруг Гарвардского проекта. Целый семейный бизнес.
Луи Фишер в качестве редактора издал книгу "13, которые сбежали", Нью-Йорк, 1949, перевод Глории и Виктора Фишер. Это 13 историй 13 дипишек, которые сбежали от Сталина, стрелявшего троцкистов, и которые теперь попали в руки троцкистов Фишеров.
Под номером 3 там одноглазый Богдан Русаков-Сагатов, специалист по гибели НТСовских парашютистов. Под номером 4 следует Анатолий Кружин-Бублик. В хаосе после капитуляции Германии Богдан и Кружин убили какого-то третьего власовца, и за ними по сей день охотится мюнхенская уголовная полиция. И одновременно им всячески протежирует троцкистская семейка Фишеров. Троцкисты вербуют свои низовые кадры из уголовников.
В Гарвардском проекте работал также еврей Александр Далин, сын знаменитого меньшевика Давида Далина. Затем профессор Александр Далин был директором Русского института при Колумбийском университете в Нью-Йорке, а позже научным сотрудником в "Гуверовском институте по вопросам войны, революции и мира" при Станфордском университете в Калифорнии. Высоко птичка полетела. По партийной линии. Но что это за партия?
Директором мюнхенской экспедиции Гарвардского проекта был профессор Раймонд Бауэр. В числе сотрудников были еще д-р Берлинер /еврей/, д-р Инкелес /еврей/, д-р Джин Сосин /еврей/, который потом долгие годы работал на радио "Свобода" в Нью-Йорке. Все это политические доктора по "Комплексу Ленина".
В Гарвардском проекте работал также профессор Фредерик Баргхорн. Он немножко ухаживал за моей переводчицей Ириной Финкенауэр. А потом Ирина мне жаловалась, что у рассеянного профессора всегда или штаны порванные, или ширинку забывает закрыть. Позже Баргхорн прославился своим арестом в Москве в 1963 году, где для его освобождения потребовалось личное вмешательство президента Кеннеди. А арестовали его из-за Гарвардского проекта. За тот самый таинственный "Комплекс Ленина".
* * * * *
Как-то мне позвонил профессор Иван Давидович Лондон, директор Института политической психологии Бруклинского колледжа Нью-Йоркского университета. В этом институте они проверяли работу Гарвардского проекта. И говорит мне профессор Лондон:
- Вы помните Вадима Шелопутина, который работал с вами в Гарвардском проекте?
- Да, помню.
- А вы знаете, где он сейчас?
- Нет, не знаю.
- Говорят, что сейчас он в Лондоне. А вы слышали в Мюнхене, что он гомосексуалист?
- Да он этого и сам не скрывал. И даже бравировал этим.
- Но говорят, что сейчас он женат на англичанке и имеет двух детей, - профессор Лондон тяжело вздохнул и повесил трубку.
Значит, за Вадимом Шелопутиным охотятся. Судя по всему, он был советским агентом, которого заслали в Гарвардский проект, чтобы посмотреть, что за каша там варится -под соусом из "комплекса Ленина".
Здесь надо заметить, что в то время начальником всех антисоветских операций англо-американской разведки был Ким Филби, человек № 2 в британской разведке, который одновременно в течение 34 лет был советским агентом. Кроне того, он был гомиком.
В таких условиях можно логически заключить, что гомик Ким Филби обратил внимание советской разведки на Гарвардский проект, базирующийся на комплексе латентной педерастии товарища Ленина, а советская разведка для проверки послала специалиста - гомика Вадима Шелопутина.
Вадим нисколько не скрывал, что он работал переводчиком в советской разведке в Праге - это даже придавало ему своеобразное очарование в глазах американских разведчиков. Потом он сбежал на Запад - и его отправили для проверки в знаменитый лагерь Камп-Кинг около Франкфурта, где была главная квартира американской контрразведки в Европе.
В свое время американские контрразведчики держали меня в этом лагере 6 месяцев в одиночке, потом обокрали с ног до головы и выбросили на улицу. Зато Вадима Шелопутина встретили буквально с распростертыми объятиями: ему даже подсунули второго педераста из числа офицеров американской разведки - Альфреда. Затем Вадима пристроили на работу в Гарвардский проект.
Дело в том, что гомики узнают друг друга по всяким малозаметным приметам. И гомик Вадим Шелопутин увидит в Гарвардском проекте многое такое, чего другие люди не заметят. Итак, пока гарвардские профессора заглядывали под хвост товарищу Ленину, Вадим Шелопутин заглядывал под хвост этим профессорам.
Гарвардские профессора классифицировали Вадима Шелопутина как типичного представителя советской золотой молодежи и носились с этим золотым мальчиком как дурень с писаной торбой.
Каждую субботу к Вадиму приезжал Альфред, его миньон из американской разведки. У Альфреда на щеке черное пятно величиной со сливу. То, что в средние века называлось печатью дьявола. Как у моей бывшей идеальной невесты Наташи Мейер-Мейерович. И рука у Альфреда при рукопожатии мягкая, как у женщины, мокрая и сворачивается в трубочку, как у папеле Мейера и генерала Бармина. Вот по этим приметам - и многим другим - гомики и узнают друг друга.
После окончания Гарвардского проекта Вадим Шелопутин бесследно исчез из Мюнхена. Позже ко мне в ЦОПЭ приходили агенты американской контрразведки ФБР и интересовались, не знаю ли я, куда пропал Вадим. Поговаривали, что он исчез из Мюнхена с каким-то агентом английской разведки. Так котенок охотится за собственным хвостом.
Так или иначе, советская разведка с самого начала знала, чем занимается Гарвардский проект. А теперь и я знаю.
Там создавались планы психологической войны - в соответствии с "комплексом Ленина". И подбирались кадры для работы на радио "Голос Америки", "Свобода" и "Свободная Европа" - тоже в соответствии с "комплексом Ленина"
Ведь "комплекс Ленина", подавленная или латентная гомосексуальность - это корень всех психических болезней. Поэтому профессиональные революционеры Ленина и перманентные революционеры Троцкого с клинической точки зрения - это психически ненормальные люди, психопаты. Вот потому-то Сталин во время Великой чистки и перестрелял всех ленинцев и троцкистов, называя их бешеными собаками.
Вот потому-то начальник "Голоса Америки" в Вашингтоне, троцкист Бармин в конце концов и приземлился в сумасшедшем доме. И подобная же история с начальником "Голоса Америки" в Мюнхене - старым троцкистом Чарли Маламутом. Вот потому-то на "Голосе Америки" и работают молоденькие лесбиянки Наташа Мейер и Люська Оболенская. А за моей спиной в качестве комиссара посадили педераста Мильруда, которого доит советская разведка.
Просто, как дважды два - четыре. Но штучка эта чрезвычайно грязная, запутанная и секретная. И никто в ней не признается.
Изобретатель "комплекса Ленина" профессор Натан Лейтес скорее откусит себе язык, чем признается, что это такое. Ведь это то самое, что называется жидомасонством, от которого все евреи яростно отказываются. Потому-то Гарвардский проект кишмя кишит евреями, отцы которых делали Русскую революцию. Теперь же хотят спасти Россию от большевиков при помощи троцкистов и меньшевиков.
Но вот Мельвин Ласки случайно проговорился. А за всем этим внимательно следит КГБ.
Но я вышел из этой игры. И теперь меня все это интересует только с точки зрения литературы. Всуну это куда-нибудь в свой роман. Ведь специалисты говорят, что романы нужно списывать с жизни. Иначе роман не будет жить.
Позже профессор Иван Давидович Лондон и его Институт политической психологии занялись телепатией, то есть передачей мыслей на расстоянии. Получаю я от него такое письмо:
"Дорогой друг!
За последние годы в Советском Союзе наблюдаются на страницах газет и журналов дискуссии на темы телепатии и связанных с нею тесно феноменов. Ниже, как примеры, мы доводим до Вашего сведения:
Содержание интервью проф. Л. Л. Васильева, напечатанное в "Комсомольской правде" от 16-го февраля 1964 года, "Мысль побеждает расстояние".
Ответ М. Куни на вопрос: "Как вы относитесь к возможности передачи мыслей на расстоянии" - ответ, помещенный в журнале "Техника молодежи" в январе 1964 г., "Возможности человеческой памяти", стр.28-29.
Проф. Л. Л. Васильев является руководителем специальной лаборатории по изучению телепатии при Ленинградском государственном университете. М. Куни является, по словам редакции журнала, известным психологом-экспериментатором из Ленинграда. Интересно объяснение телепатии в Большой советской энциклопедии, том 42, издание 1956 года: "Антинаучный, идеалистический вымысел о сверхъестественной способности человека воспринимать явления, по месту и времени не доступные для восприятия, и о возможности передачи мысли на расстояние без посредства органов чувств и физической среды".
Для нас очень ценно получить Вашу реакцию на нижеприведенный материал в следующих аспектах:
1) Встречались ли Вы лично с подобными явлениями в Вашу бытность в Советском Союзе? Если да, сообщите об этом детально.
2) Слышали ли Вы об этих явлениях от других? Если да, то сообщите об этом детально.
Заранее признателен за Ваш отзыв и комментарии.
Искренне уважающий Вас,
проф. Иван Д. Лондон,
директор Института политической психологии."
К этому приложены фотостаты обеих статей в советской прессе.
На языке дипишек, проходивших Гарвардский проект, это называлось обсасывать человека. Проф. Васильеву платит КГБ, проф. Лондону, который следит за проф. Васильевым, платит ЦРУ. А я, как дурак, сижу и работаю за собственные деньги. Зато у меня свой собственный научно-исследовательский институт. И я кладу материалы проф. Лондона в свою алфавитную папку-гармонику. На букву "Л". Рядом с Лениным.
Позже, в 1978 году, еврейскому диссиденту Анатолию Щаранскому за эту телепатию в СССР влепили 13 лет заключения - за шпионаж в пользу ЦРУ. Чтобы он не совал свой нос в один из закрытых институтов по парапсихологии, телепатии и тому подобное.
* * * * *
Однажды в начале 1954 года, когда я был председателем ЦОПЭ, ко мне пришла делегация от НТС. Два члена Верховного совета и Суда чести НТС: профессор Яков Васильевич Буданов и Андрей Тенсон-Метнер. Профессор Буданов немного смущенно откашлялся и начал:
- Григорий Петрович, вы знаете, что у нас в НТС раскол?
- Знаю. Что вы там раскололись на большевиков и меньшевиков?
- Да, знаете, нам не до шуток. Скажите, вы слышали, что Романов педераст?
- Да, немножко слышал,- дипломатически отвечаю я. -Ведь Романов - это глава НТС и главный редактор "Посева".
- Но если бы он был просто педераст, то это было бы еще ничего,- горестно качает головой профессор Буданов.- Но все дело в том, что его уже несколько раз арестовывала немецкая полиция - за бандитизм. Он собрал шайку из немецких мальчишек-педерастов. И он у них в качестве пахана: он планирует грабежи, и потом они по ночам во главе с Романовым лазают по крышам и грабят немецкие квартиры.
- Ну что ж, Сталин в молодости тоже бандитизмом занимался, - говорю я.
- Ах, вы все шутите. Но интересно то, что в дележе награбленного Романов участия не принимает. Значит, у него просто такая психологическая потребность.
- Как Робин Гуд, - говорю я. - Покровитель бедных.
- Но представьте себе наше положение. Его несколько раз арестовывала немецкая полиция. Потом это дело разбирается на нашем Верховном совете и Суде чести НТС. И... по совету американцев... мы брали его на поруки.
- Но это еще не все, - включается в разговор Андрей Тенсон. - В последний раз Романов со своей шайкой ограбил дом американского оккупационного офицера - и его поймала американская военная полиция. Тут уж мы не выдержали и на собрании нашего Верховного совета официально постановили исключить Романова из НТС.
- Знаете, что нам ответили на это американцы? - продолжает профессор Буданов.- Вы, говорят, можете хоть все уходить - но Романов останется! И тут выясняется, что все имущество НТС записано на Романова - купчие на дома, на типографию, машины, договоры о субсидировании нас американцами, абсолютно все.
- Вот тут-то и произошел раскол, - торжественно говорит Тенсон. - Из НТС ушло большинство руководящих членов во главе с основателем НТС Байдалаковым. И мы с Яковом Василичем тоже ушли. Как видите, причина раскола вовсе не политическая, а так - черт знает что. Какая-то загадка.
Раскольники посидели, повздыхали и ушли. Спустя некоторое время профессор Буданов пригласил меня к себе домой - на борщ. Пока его жена разогревала борщ, профессор Буданов опять принялся за политику:
- Знаете, что наш Романов еще вытворял? Он по ночам заманивал мальчишек в редакцию "Посева", потом, под угрозой ножа или пистолета, связывал их и насиловал прямо на редакционном столе. Растление малолетних! За это полагается тюрьма. А когда мы возмутились, то американцы, то есть американская разведка, которая нас финансирует, стали на сторону Романова. Но знаете, чем это попахивает? Это попахивает "Протоколами сионских мудрецов".
-Как так?
- Я сам читал. Там говорится так: мы подберем в руководители государств таких людей, за которыми мы знаем всякие преступные и темные дела. Это гарантирует, что эти люди будут слушаться наших тайных приказаний, прекрасно понимая, что в случае непослушания мы всегда можем их разоблачить и с позором сместить. Понимаете?
- Не совсем...
- Ну, как же! - профессор Буданов развел руками. - Если мы, солидаристы, сделаем революцию в России, то наш Романов будет президентом будущей России. А американская разведка, зная все его грязные секретики, будет им управлять. Но знаете, чем это попахивает?
- Чем? - из вежливости говорю я.
- Это уже попахивает масонством, - торжественно изрекает профессор Буданов.
Жена Буданова подала нам пахучий борщ. А слова Буданова попахивают фантастикой. Тогда я знал о масонах только одно, - что это какие-то тайные общества, о которых никто ничего толком не знает.
На левой руке у меня старинное золотое кольцо-печатка с синим камнем, ляпис - лазурью, где вырезано что-то вроде герба. И почему-то я решил повалять дурака. Шутки ради я кладу мою руку перед Будановым и говорю:
- Знаете, что это такое? Это масонское кольцо. 35-ой степени. Бедного профессора чуть не хватил сердечный удар. Он поперхнулся борщом, закашлялся и потом боялся поднять на меня глаза. Как я не разубеждал его, что я просто пошутил, но он только тряс головой и про масонов больше разговоров не заводил.
Вскоре после этого, 6 апреля 1954 года, я устраивал в Западном Берлине большой митинг, совместно с "Обществом русско-немецкой дружбы", где я был членом правления. За день до митинга я заехал к постоянному представителю НТС в Берлине д-ру Александру Рудольфовичу Трушновичу, который тоже был членом правления "Общества русско-немецкой дружбы". Д-р Трушнович, довольно экзальтированный словенец, сразу же приступил к делу:
-  Григорий Петрович, да ведь это ж черт знает что! Во Франкфурте у нас в НТС полный раскол из-за педераста Романова. А знаете, что творится у нас здесь, в Берлине?
- Что такое?
-  А здесь в "Обществе русско-немецкой дружбы" еще худший раскол из-за педераста Гильдебрандта. Из-за его белой собаки. Да вы и эту собаку знаете. Помните, у Гильдебрандта огромная белая собака, величиной с белого медведя...
- А причем здесь собака?
- Да как же... Сначала Гильдебрандт натягивал своего секретаря Кирстайна. А потом перешел на собаку. Ну а Кирстайн обиделся, ходит и трезвонит по всему Берлину, что Гильдебрандт натягивает собаку... А ведь кругом убийства, похищения, советская агентура. Как же в таких условиях можно заниматься серьезной политической работой?
Д-р Рейнер Гильдебрандт, доктор политических наук, глава "Общества русско-немецкой дружбы" и одновременно глава "Боевой группы по борьбе с бесчеловечностью". Все это политические лавочки, субсидируемые всякими хитрыми органами, в основном американской разведкой. Гильдебрандт полу еврей, очень милый человек лет 36, с миндальным цветом лица и томными манерами. Его секретарь Кирстайн, сын протестантского пастора, тоже очень обаятельный человек. О том, что они педерасты, я слышал и раньше. Но теперь еще и белая собака...
Однажды мы с Гильдебрандтом делали доклад в ганзейском городе Бремене, в большом зале городской ратуши, где собрались все отцы города. После доклада отцы города устроили нам парадный банкет в "Ратхаускеллере" на нижнем этаже ратуши, где самый почетный в городе ресторан.
Большой и высокий зал, построенный еще в 16-ом веке, человек на сто, - все стены, потолок, вся меблировка - все сплошь из старого мореного дуба. Когда-то здесь пировали богатые ганзейские купцы.
Гильдебрандт подводит ко мне высокого представительного немца с характерными шрамами на лице, это почетные следы студенческих дуэлей на саблях.
- Познакомьтесь, это главный психиатр города Бремена. А во время войны он был генералом и главным психиатром немецкой армии. И этот человек спас мне жизнь.
- Да, - улыбается генерал-психиатр. - Во время войны Рейнер отказался служить в немецкой армии - как пацифист. За это полагался расстрел. Но я признал его сумасшедшим. И всю войну он просидел в сумасшедшем доме. А теперь, как видите, он жив и здоров.
Бывший сумасшедший и генерал-психиатр весело смеются. А теперь этот бывший сумасшедший делает политику - и натягивает белую собаку.
Д-р Трушнович бегает по своему бюро и возбужденно размахивает руками:
- Но это еще не все... Кто выдвинул Гильдебрандта? Правящий бургомистр Берлина профессор Рейтер... Он тоже полу еврей. Из немцев это никто не знает. Но мы-то, из НТС, это знаем. Ведь у нас контакты со всеми разведками. Вот один полу еврей и выдвинул второго полу еврея. А кто выдвинул Рейтера? Американский военный губернатор Западной Германии генерал Клей. Но Клей не только генерал - он американский банкир, женатый на еврейке, из того кодла еврейских банкиров, которые в свое время финансировали революцию в России. А генерала Клея назначил президент Трумэн, тоже масон. Вот вам и сказки про жидомасонство! Но что можно ожидать от такого "Общества русско-немецкой дружбы"?
Берлинский представитель НТС развел руками:
- Теперь понимаете, почему американская разведка стала на сторону педераста Романова? Все это идет сверху донизу. Но вся беда в том, что советская разведка все это знает, не может не знать. Ведь об этом щебечут все воробьи на крышах Берлина!
- Ведь сенатор Мак-Карги гнал отовсюду педерастов, говоря, что они психически не уравновешены, а потому ненадежны и очень подвержены шантажу и шпионажу. А тут Кирстайн приревновал Гильдебрандта к белой собаке... Да ведь у Кирстайна списки всей нашей агентуры в Советской зоне... Из-за этой белой собаки могут погибнуть сотни людей, которые доверились нам.
- Ведь все эти митинги, которые вы, Григорий Петрович, проводите - ведь это только для отвода глаз, дымовая завеса. А за этим скрывается настоящая работа - кропотливая агентурная работа. И вот эта работа теперь в опасности. Ведь тут, в Берлине, все время кого-то или убьют, или похитят.
Было видно, что в данный момент д-р Трушнович не так воюет с советской властью, как с педерастами во Франкфурте и Берлине. Да еще с глупой белой собакой, которая оказалась советским агентом.
Через несколько дней после этого разговора д-ра Трушновича похитили и убили...
Это было в Берлине в 1954 году. А сейчас я в Нью-Йорке, и на дворе 1958 год. За окном садится солнце над Гудзоном. Я, как Шерлок Холмс, раскуриваю свою трубку. Потом я беру с полки толстый том в переплете из свиной кожи. На переплете тисненное золотом приспущенное знамя, лавровый венок и внутри инициалы "Г.П.К.". Внутри вкладка: шутливая надпись "Г. П. Климов. Полное собрание сочинений. Мюнхен, 1955". Это подшивка журнала "Свобода", где я был главным редактором. Прощальный подарок моих сотрудников по ЦОПЭ.
Я раскрываю выпуск "Свободы" № 23 за апрель-май 1954 года. Листаю страницы прошлого.
Вот описывается, как нас встречают на аэродроме в Берлине: "А где тот, которого в прошлый раз везли на аэродром в полицейской машине с сиреной?" Это мой вице-президент Игорь Кронзас поймал проститутку, которая подсыпала ему снотворное и не только обчистила его карманы, но и штаны тоже украла. И очухался мой вице-президент утром на улицах Берлина без штанов. И чуть не опоздал на самолет.
Дальше: "Берлинский Полицейпрезидиум выделил нам специальную службу-охрану, даже с радиомашиной! Забавно было: собирается кто-нибудь из нас на улицу, купить сигарет, а телохранитель - следом..."
"Вся охранная команда подчинена нашему председателю Г. П. Климову. Он рассудил по-своему: орденоносцу Грише Данилову полицейского чуть ли не положил рядышком в постель, а сам ходит один. Немножко досадно..."
Этот репортаж пишет мой вице-президент Игорь Кронзас. На этот раз, чтобы он не бегал по проституткам, я запер его на ночь под замок - в одной комнате с полицейским. Вот ему и досадно.
А следом идет такое: "Вспомнили мы об этом, когда разнеслась весть о похищении д-ра Трушновича..."
"В ночь на 4-е апреля над Восточным Берлином было разбросано с самолетов 250.000 листовок-приглашений... В зале более четырех тысяч человек... Между флагами - четкий транспарант "Свободу и Родину мало любить - за них нужно бороться!". Это взяли эпиграф из моей книги "Берлинский Кремль", который стал лозунгом журнала "Свобода".
"Григорий Климов в своем докладе дал исчерпывающий анализ Берлинской конференции четырех министров и сделал выводы, определяющие взгляд на Женевскую конференцию..."
"Больше четырех тысяч человек пришло на митинг! Это рекордная цифра и для Берлина, и вообще для российских митингов за границей. Как ни как, в этом же зале и при таком же количестве слушателей за месяц до нас говорил канцлер Германии Аденауэр..."
Листаю дальше. Отчетное собрание в Мюнхене. О "боевой работе на ту сторону" - распространение листовок, где тираж отдельной листовки колеблется от 25.000 до 10 миллионов и "т.д."
Об этих "т.д.": мы засылали листовки в СССР при помощи огромных воздушных шаров со сложной автоматикой, которые долетали вплоть до Москвы. В конце концов, советские власти заявили американским властям официальный дипломатический протест, что мы мешаем воздушной навигации в СССР.
Дальше: "В тот же день Политический Манифест ЦОПЭ был передан по эфиру "на ту сторону" европейской радиостанцией "Голос Америки". Передала его и радиостанция "Освобождение".
И чем весь этот громкий шум кончился? Ведь если подумать серьезно, то все это пошло прахом из-за маленькой лесбиянки Наташи Мейер-Мейерович, глупой секретарши, которая стучала на машинке в "Голосе Америки". Вот потому французы и говорят "шерше ля фам", то есть за всякой пакостью ищи женщину.
Затем жирным шрифтом сообщение о похищении д-ра Трушновича:
"Гнусная деятельность коммунистических охотников за черепами, организовавших, в числе прочих преступлений, похищение председателя Берлинского Российского Комитета д-ра А. Р. Трушновича, вызвала буквально во всем свободном мире волну возмущения".
"Представители трех западных держав заявили советскому представителю резкий протест..."
"В Нью-Йорке создан Комитет по борьбе с советскими похищениями под председательством графини А.Л. Толстой..."
"Комитет отправил телеграммы Генеральному секретарю ООН Хаммаршельду, президенту США Айзенхауэру, французскому президенту Коти, британскому премьер-министру Черчиллю и по другим адресам, требуя решительных шагов к освобождению д-ра Трушновича и прекращению коммунистического бандитизма".
"В случае необходимости, вопрос должен быть вынесен на форум Организации Объединенных Наций..."
Трушновича похитили 13 апреля, а я разговаривал с ним в его бюро 5 апреля. Он жил и работал на конспиративной квартире, где была установлена специальная тревожная сигнализация: достаточно нажать потайную кнопку - и через три минуты сюда с воем сирен и вспышками синих огней примчатся полицейские машины из соседнего полицейского участка.
Кроме того, у Трушновича был пистолет, а в двери был специальный глазок, чтобы он мог видеть своих посетителей. Значит, он открыл дверь тому, кого он знал и... кому доверял.
Позже полиция обнаружила на полу в бюро, это была передняя комната, обильные следы крови - и отсутствовал большой ковер. Видимо, Трушновичу проломили голову, завернули его в ковер, вынесли с третьего этажа по лестнице, засунули в поджидавший автомобиль и увезли. Все это можно сделать за пять минут. А до границы советского сектора пятнадцать минут.
Подобными делами в Берлине занимаются немецкие уголовники, действующие по поручению советской разведки. Но иногда, когда дело нельзя предать гласности и когда нужно убрать концы в воду, этим занимаются и западные разведки.
Кто же похитил и убил д-ра Трушновича?
* * * * *
С точки зрения советской власти у меня очень дурная наследственность.
Мой дядя Василий Васильевич, дядя Вася, старший брат отца, до революции был юристом и официально назывался следователем по особо важным делам при атамане Всевеликого Войска Донского (ВВД). А на самом деле он был просто-напросто единственным жандармским следователем, следователем по политическим делам при донском атамане.
В то время донская область (ВВД) по территории составляла 1/3 Германии, при населении больше 3 миллионов человек - и всего-навсего только один жандармский следователь в столице ВВД Новочеркасске. Да еще человек 12-15 жандармов в Ростове, главном торговом центре.
До революции царская Россия занимала 1/6 часть Земного шара и имела только 32.000 полицейских и корпус жандармов в 4.000 человек. А сегодня в одном только городе Нью-Йорке 30.000 полицейских - и наивысшая преступность в мире. Вот вам и демократия.
Мой второй дядя, Виктор Васильевич, дядя Витя, младший брат отца, во время 1-й Мировой войны был военным юристом. А во время Гражданской войны на Дону он был следователем Освага, то есть Осведомительного агентства, то есть донской контрразведки Добровольческой армии белых.
В нашей семье неодобрительно вспоминали, что дядя Витя ходил с наганом и хвастался, сколько красных он из этого нагана перестрелял - и показывал зарубки на рукоятке нагана. И еще дядя Витя жаловался, что дядя Вася плохо работал и не перестрелял этих красных раньше, еще до революции.
Да и я должен сказать, что дядя Вася работал плохо. В письменном столе моего отца, как семейная реликвия, хранился дневник дяди Васи из тех времен, когда он был жандармским следователем, и где он записывал всякие премудрости. Например, там была такая запись: "Привычка - это самая тяжелая цепь на ногах человека "/Карл Маркс/. В остальном тетрадочка была почти пуста.
Эх, дядя Вася, и ты больше ничего не знал о Карле Марксе?! Кроме того, это вовсе не премудрость Карла Маркса, а просто старая поговорка.
За свою плохую работу на посту следователя по особо важным делам при атамане Всевеликого Войска Донского дядя Вася поплатился довольно дорого. В трехэтажном доме, который принадлежал дяде Васе, после революции, как в насмешку, помещалась первая в Новочеркасске Чека, где красные стреляли белых. В мое время, в 30-х годах, в этом здании был Новочеркасский учительский институт.
А самого дядю Васю в 1926 году арестовали в Ростове и дали ему 10 лет Соловков, где он вскоре умер. И все это за то, что в свое время он не стрелял красных так, как они позже стреляли белых.
Зато дядя Витя воевал до конца и в 1920 году с остатками белых армий эвакуировался в Болгарию, жил он в Софии, жаловался на тяжелую жизнь и клянчил у моего отца деньги. И отец при помощи всяких фокусов помогал ему. А когда отцу говорили, что это очень странно и даже опасно - посылать деньги из нищей советской России в богатую Европу, отец отвечал:
"Мне память о брате дороже всей советской власти!".
Из-за таких братьев, в конце концов, в 1938 году, арестовали и моего отца, хотя он был просто доктором-гинекологом и не делал ничего худшего, как принимал роды и делал аборты у жен нового советского начальства. Отец получил 5 лет Сибири, на вольное поселение около Красноярска. А пробыл он там 15 лет.
В результате всего этого и я, 20-летний студент, попал на спецучет как классово-чуждый элемент, как кандидат для будущих арестов. Да, с точки зрения советской власти, у меня была очень дурная наследственность.
Так или иначе, у меня в роду было два царских следователя. А теперь передо мной дело о похищении и убийстве д-ра Трушновича, где я вижу очень много странностей. И во мне заговорила душа следователя. Ведь способности охотничьих собак и собак-ищеек иногда передаются по наследству. Может быть и во мне проснулись гены дяди Васи и дяди Вити.
* * * * *
При расследовании любого преступления прежде всего необходимо установить побуждающие мотивы этого преступления, nervus probandi, то есть кому это было нужно, выгодно или полезно. Из моего последнего разговора с Трушновичем было ясно, что в последнее время он не так воевал с советской властью, как с педерастами на верхах НТС и в "Обществе русско-немецкой дружбы". Трушнович поднял в Берлине такой крик из-за злосчастной белой собаки, что Гильдебрандту в конце концов пришлось уйти со своего поста.
Но... эти педерасты были ставленниками американской разведки. И своими протестами Трушнович мешал в первую очередь американской разведке, которая работала в соответствии с Гарвардским проектом, где вся психологическая война базировалась на таинственном "комплексе латентной педерастии Ленина". А Трушнович путал карты в этой игре на высшем уровне, где были замешаны и Правящий бургомистр Западного Берлина профессор Рейтер, и американский военный губернатор Западной Германии генерал Клей. И так вплоть до президента Трумэна.
Маленькая деталь. Трушновича похитили и убили 13-го числа - чертова дюжина. Может быть, это просто случайность: 1 шанс из 30. А может быть, это тайный знак - не тронь наших, 29 шансов из 30.
Этим мистическим знаком 13 пользуются испокон веков, начиная с Иуды, который был 13-м апостолом в окружении Христа - и предал его. В средние века ведьмы и ведьмаки собирались, как правило, в кружки из 13 человек. А в наше время на Западе этим знаком 13 балуются всякие тайные общества, которые продолжают дело средневековых ведьм и ведьмаков. Вот как д-р Гильдебрандт со своей белой собакой.
Передо мной вырезка из главной мюнхенской газеты "Зюддейтше Цайтунг" от 15 апреля 1954 года, через два дня после убийства Трушновича, где значится следующее: "Члены западно берлинского "Общества русско-немецкой дружбы", в правлении которого был также д-р Трушнович, сообщают о его боязни шпионов и как он чувствовал, что за ним следят западные тайные службы".
Итак, перед смертью Трушнович не так боялся советских агентов, как западных агентов. А "Зюддейтше Цайтунг" - это газета довольно серьезная. Но на этот раз они случайно проговорились.
В американской юриспруденции судят по прецедентам, то есть по аналогиям, по сходным делам. А в деле Трушновича много параллелей с делом сенатора Мак-Карги, который тоже охотился за педерастами, красненькими и евреями. Сенатор Мак-Карти умер в расцвете лет в правительственном госпитале в Вашингтоне, а в правой американской печати прямо писали, что его притравили.
В деле Трушновича также много сходного с делом моего комиссара Алеши Мильруда. Опять педераст. И опять еврей. Такой скользкий, что всю войну проработал под крылышком Гестапо. Очень похоже, что Алеша на крючке у советской разведки. Но одновременно его покрывает американская разведка. Так же, как педерастов Романова и Гильдебрандта.
Ведь тогда Богдан, опытный диверсант и убийца, мне прямо сказал:
- Один человек, даже самый сильный, не может бороться с организованной шайкой. Его все равно убьют. Понял?
А чтобы я лучше понял, он подсыпал мне наркотик ЛСД, от которого люди выпрыгивают в окошко. Но в конечном итоге почему-то прихлопнули его самого.
Итак, по теории вероятности больше вероятности, что Трушновича убили по заданию американской разведки. И закопали где-нибудь в леске в окрестностях Западного Берлина.
Меньше вероятности, что Трушновича убрали по заданию советской разведки. Но в этом случае дело становится еще более пикантным. Это означает, что для советской разведки выгодно, чтобы в американской разведке работали такие педерасты, как Романов и Гильдебрандт.
Почему выгодно? Да потому, что среди гомиков много психически неуравновешенных людей с комплексом Иуды, которых легче шантажировать и склонить к предательству, чем нормальных людей. Это показывает вся практика международного шпионажа на высшем уровне.
В главной квартире НТС во Франкфурте портрет Трушновича в траурной рамке повесили рядом с другими героями - погибшими НТСовскими парашютистами. Сын Трушновича продолжал работать в НТС, хотя он должен был бы знать, почему погиб его отец.
В Америке главари мафии частенько убивают друг друга. Потом убийцы устраивают убитому торжественные похороны. А НТС - это политическая мафия. И порядки там те же самые.
И еще одно следственное заключение. Это следствие может быть опасно для самого следователя. Можно оказаться в положении человека, который знает слишком много. Поэтому здесь рекомендуется осторожность.



Глава 6

КОМПЛЕКС ЛЕНИНА



Ленин умер, но дело его живет.

Сталин


Итак, американская центральная разведка ЦРУ при помощи Гарвардского проекта построила всю психологическую войну против СССР на "комплексе латентной гомосексуальности Ленина".
Когда-то давно, зимой 1936 года, я сдавал мои первые экзамены по курсу "Основы ленинизма". Получил я "отлично", а на следующий день узнаю печальную новость: в эту ночь нашего профессора арестовали как врага народа. Оказывается он, выпускник Института красной профессуры, читал нам не ленинизм, а какую-то ересь. Это было время Великой Чистки, когда Сталин уничтожал всех ленинцев.
И пошли слухи, что теперь будут арестовывать всех, кто получил у этого профессора "отлично". Но дело обошлось тем, что этот курс нам повторно читал другой профессор - и опять экзамены. И опять я получил "отлично". Потом я еще несколько раз сдавал экзамены по основам ленинизма, государственные экзамены, в аспирантуру, на самом высшем уровне. И всегда на "отлично".
А теперь гарвардские профессора во главе с сионским мудрецом Натаном Лейтесом проповедуют какой-то новый ленинизм, с заднего хода. Но штучка эта засекреченная.
Игра идет на самом высшем уровне - от Ленина до президентов Рузвельта и Трумэна. Играют всерьез, вплоть до убийства, как в деле д-ра Трушновича. Обе стороны, американская разведка ЦРУ и советская разведка КГБ, - весь этот гарвардский ленинизм прекрасно знают; но предпочитают помалкивать. Так как это штучка очень запутанная и очень грязная.
Хорошо, заглянем в основы этого гарвардского ленинизма, в первоисточники, и посмотрим, что говорят по этому поводу специалисты. Вот я беру книгу доктора-психиатра А. М. Крича "Гомосексуалисты", Нью-Йорк, 1954, 346 страниц. Это сборник из 37 статей, первая половина - это показания самих гомо, мужчин и женщин, а вторая половина написана докторами-психиатрами. Все это под редакцией д-ра Крича.
Будем просто листать эту книгу по порядку и отмечать наиболее существенные места. Вот в предисловии д-р Крич подчеркивает характерную особенность знаменитой статистики д-ра Кинси: 50 % мужчин имеют, более или менее, гомосексуальное предрасположение, но только 4 % из них являются настоящими гомосеками, кто занимался этим всю жизнь /стр. IX/. А остальные 46 % это как бы кандидаты, попутчики и сочувствующие той партии, имя которой легион -из 50 % д-ра Кинси.
Вот потому-то в Библии дьявол и говорит: "Легион имя мне, потому что нас много" /Марк 5:9/.
Джентльменам полагается пропускать женщин вперед. Поэтому д-р Крич, как настоящий джентльмен, сначала выпускает лесбиянок. Вот одна честная лесбиянка пишет:
"Хотя мы и представляем собой совершенно другой образ мышления и жизни, но странно, как легко скрывать гомосексуальные тенденции. В особенности это относится к женщинам..." /стр. 3/.
Да, я хорошо знаю это по моей идеальной невесте Наташе Мейер.
"Неспособные найти любовь или... дружбу, мы часто становимся жертвами психических болезней" /стр.4/.
Заметьте здесь связь между гомосексом и психическими болезнями, которые тоже очень легко скрывать.
"Когда я заглянула в словари, то сразу узнала, что я не только гомосексуалистка, но и чрезвычайно неприятная личность, которую каждый порядочный человек должен избегать как чумы... Я слышала о дегенератах, но никогда не думала, что многие будут считать меня такой, если бы они знали обо мне немножко больше" /стр.7/.
Она честно употребляет слово "дегенераты". То слово, которое тщательно избегают психиатры - иначе они потеряют всех своих пациентов. Потому что дегенерация - это болезнь неизлечимая.
"Лесбиянка, которая выходит замуж, приносит только несчастье - себе и своему мужу. Она неизбежно оказывается холодной женой, и часто её нервы не выдерживают этого напряжения. Вероятно, многие лесбиянки, которые выходят замуж, не представляют себе, насколько сильны гомосексуальные тенденции. Есть только одно исключение: когда лесбиянка выходит замуж за педераста" /стр.8/.
Да, так сделала и моя идеальная невеста Наташа Мейер. Переквалифицировалась из лесбиянки в минетчицу. А поэт Ваня Елагин облизывается и острит: "Это 69 способов быть несчастным".
Дальше: "Одна из ловушек, которых нужно опасаться, - это алкоголь".
Да, тогда ослабевают тормозящие моменты и скрытый гомосекс выскакивает наружу. На этом засыпался Славик Печаткин, миньон моего комиссара Алеши Мильруда, который с пьяных глаз перепутал меня с Алешей и, когда я случайно расстегнул штаны, упал передо мной на колени.
"Некоторые из нас мучаются от сознания, что мы "зло". Мы не дегенераты, но многие называют нас так..." /стр.10/.
"Наилучший путь, как удержать нас от компенсации нашего одиночества и чувства неполноценности за счет более слабых людей, - это дать нам познание о нашем месте в жизни. Тогда меньше гомосексуальных женщин будет в психбольницах и в приемных врачей-психиатров..."
Но ведь именно этим занимался Иисус Христос, который говорил: "Не здоровые имеют нужду во враче, но больные. Я пришел призвать не праведников, а грешников к покаянию" /Лук.5: 31-32/. И чем это кончилось? Его распяли.
Для проверки попробуйте-ка поговорить на эту тему среди ваших друзей и знакомых. Половина из них начнет протестовать, шипеть и плеваться. Почему? Тогда вспомните про 50 % грешников д-ра Кинси.
Потому философы и говорят, что первый трюк дьявола -это доказать, что он не существует, что он Никто и Ничто. А другие философы хихикают:
"Да, но это Ничто ничтожит".
Ладно, листаем книгу "Гомосексуалисты" дальше. Вот о другой лесбиянке: "Её послали к психиатру... и она стала поговаривать о самоубийстве. Её муж посоветовал ей, что если уж ей так приспичило самоубиваться, то пусть она делает это в другом городе". Но вместо самоубийства она спуталась с другой лесбиянкой, уже 14-й по счету. А со своим мужем она симулирует оргазмы, чтобы он думал, что она излечилась от своей фригидности-холодности /стр. 31/.
Затем идут мужчины-гомики. Первый случай называется так: "Лучше, чем любовь женщин". Это про счастливого педа, который вполне доволен самим собой и зашел к психиатру просто так, поболтать о том о сем /стр. 52/.
Следующий гомик, наоборот, скулит: "Я обречен на вечное одиночество. Я не имею морального права создать семью, обнять ребенка, который называл бы меня папой... Общество преследует эти несчастные существа до смерти /или загоняет их в брак, который в их случае является преступлением/, а затем торжествующе восклицает: "Посмотрите, что это за дегенераты!" /стр. 73/.
А вот рекордсмен: "... 15 -летний неврастеничный мальчик, который годами тренировки сделал свой спинной хребет таким гибким, что он мог сосать свой собственный член" /стр.78/. Гуттаперчевый мальчик, каких показывают в цирке. Позже этот мальчик попал в психиатрическую клинику.
Четвертый гомик заявляет: "По правде говоря, женщины вызывают во мне тошноту, даже когда официантка подает мне еду" /стр. 84/.
Пятый гомик, под шифром Н-9, единственный выживший ребенок в семье из 10 детей, все остальные дети были мертворожденные или умерли в раннем детстве. Отец - известный доктор, мать - психопатка. Родители были отдаленные кузены. А их единственный отпрыск зарабатывает на жизнь как гомосексуальная проститутка - и хорошо зарабатывает /стр. 88/.
Шестой гомик, под шифром Н-12, опять профессиональная гомо-проститутка - и даже разбогател на этом. Опять единственный ребенок в семье. Его отец был масоном 33-й степени /стр. 91/. Птичка высокого полета: 33-ю степень масонства частенько имеют американские президенты или члены Верховного суда США. А вот сынок подкачал.
Следующая статья анонимная и называется так: "Как гомосеки рассматривают друг друга". Их собственными словами. Эти материалы собраны в тюрьмах, куда их посадили не за гомосекс, а за всякие другие дела /стр.93/.
"Усталые" - это пассивные гомо... Большинство "усталых" думает, что они рождены такими. «Я уверен, что не могу излечиться, так как я пробовал это несколько раз".
"Панки" /или по-русски "шпана"/ - это молодые гомики в возрасте от 14 до 20 лет. Это сродни выражению "хиппи".
"Некоторые гомики отдадут вам свое сердце, а через минуту они перережут вам горло... "Усталые" большие врали. Они гордятся тем, что они дегенераты, и они не хотят лечиться".
"Двустволка" - это гомик, который живет и с мужчинами, и с женщинами. Но большинство гомиков не выносят даже одного вида женщины".
"Способны ли гомо любить?... "Только немногие могут действительно любить, а другие неспособны любить никого, кроме самих себя".
На тюремном жаргоне активных гомо называют "волками", а пассивных гомо - "овечками" /стр. 102-103/.
Затем психиатр д-р Ферензи сообщает: "... в происхождении паранойи гомосексуальность играет не случайную роль, а самую главную. Возможно, что паранойя - это не что иное, как замаскированная гомосексуальность" /стр. 105/.
А паранойя, по-гречески безумие, это хроническое психическое заболевание, которое характеризуется навязчивыми бредовыми идеями, а иногда также и галлюцинациями. Это штучка еще похуже шизофрении.
Кстати, пока я пишу эти строки, по радио передают последние новости: один судья зарезал другого судью и третий судья отправил первого на проверку в сумасшедший дом /радио "Нью-Йорк Тайме", 14.9.85, 17: 00/. Веселая страна Америка! Заранее могу сказать, что психиатры поставят такой диагноз: "Паранойя!".
Вторая часть книги: причины и лечение гомосекса. Здесь пишут только доктора-психиатры. Первая статья - знаменитого сексолога д-ра Магнуса Хиршфельда, основателя "Института сексуальных наук" в Берлине /1918-1933/. Но из других источников известно, что это светило сексуальных наук сам был гомиком. Поскольку д-р Хиршфельд был евреем, Гитлер в 1933 году быстренько прикрыл его "Институт сексуальных наук" и стал лечить гомиков концлагерями.
С самого начала д-р Хиршфельд пишет свое "безоговорочное убеждение, что гомосексуальность - это глубоко лежащее конституционное предрасположение" /стр.119/.
"Даже до достижения половой зрелости ребенок, который позже становится гомосексуалистом, обнаруживает характерные признаки, отличающие его от других детей" /стр. 120/.
Опросили 500 гомо старше 25 лет, в каком возрасте они впервые почувствовали гомосексуальные побуждения. Результаты такие:
В возрасте от 4 до 13 лет - 271 человек, то есть 54 %.
В возрасте от 14 до 20 лет -183 человека, то есть 36 %.
То есть большинство почувствовали гомосекс еще до наступления половой зрелости. Хиршфельд заключает, что это ясно говорит о врожденном характере гомосекса.
"Исследования семейного древа показывают, что гомосексуальность это результат биологической наследственности... Так, недавно в семье из 5 братьев и сестер 4 оказались гомо... В семье из 8 братьев и сестер было 3 гомосексуальных дочери и 2 бисексуальных брата. Я нередко наблюдал трех гомосексуальных братьев, а очень часто двух" /стр.124/.
"Не только их предки и родственники, но и их потомки свидетельствуют о конституционном характере гомосексуальных мужчин и женщин. Чем больше я вижу гомосексуальных мужчин и женщин, будь они полностью гомосексуальны или преимущественно гомосексуальны, тем сильнее мое убеждение, что настоящим преступлением гомосексуалистов является их брак. Я, вне всякого сомнения, убежден, что мужчины и женщины, которые вступают в брак, зная об их гомосексуальном предрасположении, виноваты в серьезном обмане, по меньшей мере, если они не сообщают об этом второй стороне заранее и в совершенно ясной форме" /стр. 125/.
Да, над этой проблемой билась моя красотка Наташа Мейер. Говорила о какой-то "другой любви", которая "может вернуться". Ходила вокруг да около, а прямо признаться не могла.
"Количественный и качественный вред, наносимый жизни нации гомосексуальными браками, заключается в том, что это часто лишает здоровых женщин возможности иметь детей, а возможные дети от таких браков редко будут полностью нормальными" /стр. 125/.
Вот потому-то Гитлер и гнал гомо в концлагеря - по рецептам д-ра Хиршфельда.
Затем д-р Хиршфельд цитирует другого специалиста: "В течение 19-ти столетий даже отцеубийство и самое гнусное изнасилование были менее ненавистны и отвратительны, чем гомосексуальность. И долгое время гомосексуалистам или даже тем, кого подозревали в таких наклонностях, угрожала смерть на костре, и даже позже им угрожали самые строгие наказания, бесчестье, экономический остракизм, разрыв всех социальных связей и т.д. И посмотрите, не говоря уже об античном мире, современная история показывает нам ясно, что значительное число знаменитых мужчин... принцы, обладатели власти и богатства, которые могли бы держать целые гаремы, которые могли бы иметь любовниц из лучших красавиц мира, несмотря на все это, не могли преодолеть свою позорную страсть. Можете ли вы представить себе более убедительное доказательство о врожденном характере гомосексуальности?" /стр. 126/.
Затем д-р Хиршфельд мягко, но очень убедительно заявляет, что многие из его коллег-психиатров по этому пункту частенько врут, умышленно врут. Логически можно заключить, что Хиршфельд честный гомик, то есть святой грешник, а его коллеги, которые врут, - это тоже гомики, но НЕ-честные гомики, то есть грешные святые.
Недавно в США провели статистику самоубийств по профессиям - и на первом месте оказались врачи-психиатры. А основной причиной самоубийств являются психические болезни, депрессии. И эти психические болезни, как правило, так или иначе связаны с гомосексом. Вот о таких врачах греческие мудрецы говорили: "Врачу - излечись сам!"
В Библии говорится, что "подобное познается подобным".
Вот по этой-то причине многие психиатры и идут в психиатрию, чтобы быть поближе к себе подобным.
Листаем дальше. Д-р Б. Гловер пишет о гомо так: "Для них характерны нарциссизм и эгоизм в их безразличии к людям в целом, у них нет национальных или патриотических чувств, у них общее презрение к социальным ценностям, законам, религии... Все они ясно ощущают комплекс неполноценности, но носят маску превосходства" /стр.146/.
Э-э, здесь уже немножко попахивает комплексом Ленина, который говорил: "А на Россию мне, господа хорошие, наплевать!"
В следующей статье д-р Г. Генри сравнивает группу нормальных людей и группу гомо, и разница сразу бросается в глаза:
"Все нормальные пациенты были женаты и имели детей. Ни один из них не был в разводе и у них не было внебрачных связей. Нормальные мужчины имели от 1 до 4 детей, а нормальные женщины родили от 1 до 7 детей".
"В противоположность этому, никто из гомо-мужчин не имел детей и только 3 из 17 были женаты. 2 из этих 3 были разведены, а третий жил отдельно от жены. Из 16 гомо-женщин 5 были замужем, но 2 были разведены, и один брак был аннулирован. Только 4 из этих 16 гомо-женщин имели детей и никто из них не имел больше одного ребенка" /стр.154/.
Д-р Генри подтверждает то, что говорил д-р Хиршфельд, честный гомик, по рецептам которого Гитлер гнал гомиков в концлагеря. Если бы Гитлер был умней, он должен был бы дать еврею Хиршфельду охранную грамоту и сделать из него почетного арийца.
Затем д-р Генри дает пример семейных отношений: "В возрасте 12 лет пациент стал жертвой анальных сношений со своим отцом и старшим братом" /стр.156/.
Но нечто подобное было и в семье отца психоанализа, знаменитого д-ра Зигмунда Фрейда. Об этом пишут в серьезной американской прессе, в журнале "Ньюсуик" от 30.11.81. Только там не поймешь, кто кого ... - то ли отец Фрейда своих детей, то ли сам Фрейд своих детей или, может быть, и то, и другое.
А вот д-р Генри описывает, как один гомик женился: "Во время медового месяца он пытался задушить свою жену... Он хотел, чтобы она совокуплялась с собаками... Он употреблял гашиш /марихуана, анаша/ и посыпал свой член кайенским перцем. Он хотел, чтобы его член был больше, и обматывал его кусками резины... Его главным желанием было иметь с женой анальные отношения /армянские шутки/... Он смутил свою жену, потребовав анальные сношения от её подруги, достаточно старой, чтобы быть его матерью. После этого его жена потребовала развод" /стр.157/.
Зная это, вы лучше поймете "Крейцерову сонату" графа Льва Толстого, где он описывал, более или менее, свой собственный брак. Ладно, это его личное дело. Но все дело в том, что товарищ Ленин называл Толстого "зеркалом нашей революции", в результате которой погибло 60 миллионов человек, где в первую очередь стреляли таких графов и князей, как Толстой. А в психиатрии это называется комплексом самоуничтожения, где, как правило, одни гомики уничтожают других гомиков.
Да, кстати, говоря о Толстом... Мой бывший ангел Наташа Мейер в возрасте 18 лет работала секретаршей в "Толстовском фонде" в Мюнхене. Создала этот фонд Александра Толстая, 13-е чадо графа Толстого. А заправляла этим фондом Татьяна Шауфус, лучшая подруга Толстой № 13, пожилая еврейка с усиками и манерами отставной чекистки. И все говорили, что это две старых лесбиянки. Вот старая лесбиянка Шауфус и взяла себе в секретарши молоденькую лесбиянку Наташу. Ворон к ворону летит.
Дальше д-р Генри пишет: "Несколько более трудно установить житейские схемы среди гомо-женщин. В принципе, их любовные предпочтения менее очевидны и связи между женщинами менее заметны" /стр. 157/.
Вот одна такая красотка: "Пациентка получала наибольшее удовлетворение от онанизма, которым она занималась с 3-х лет /?!/, и путем половых сношений с мужчиной, достаточно старым, чтобы быть ее отцом" /стр. 158/.
Следующая комбинация, прямо как из сказок про 1001 ночь. Один гомик женился на гомичке, которая оказалась бесплодной. Они ходят на спиритические сеансы, которыми заправляет второй гомик, пользующийся первым гомиком.
Затем д-р Генри пишет об этом муже: "Он видел Иисуса, думал, что он Его сын, и был уверен, что он был предназначен судьбой, чтобы улучшить мир..." /стр. 166/.
Ленин тоже улучшал мир... Потом Сталин, лучший ученик Ленина, всех ленинцев перестрелял. Позже КГБ стало садить подобных ленинцев в дурдома, официально называя такой ленинизм "манией реформаторства". А сионский мудрец Натан Лейтес насадил таких ленинцев на "Голос Америки" и радио "Свобода", чтобы по радио мутить голову своим собратьям в Советском Союзе.
Здесь я должен заметить, что впервые я читал книгу д-ра Крича в 1956 году, когда я, как слепой котенок, тыкался носом во всякие тайны и загадки. А пишу я эти строки, анализируя эту книгу, 30 лет спустя, когда я сам стал своего рода профессором темных дел, который сидит в башне из слоновой кости и смотрит сверху вниз на темное болото человеческих страстей.
Д-р Генри заканчивает так: "Говоря о психозах, нормальные люди, если и заболевают, то у них обычно легкие психозы, тогда как гомо, мужчины и женщины, склонны к хроническим психическим болезням, шизофрении и паранойе" /стр. 173/.
Теперь легальная сторона вопроса. Д-р Гловер считает, что в США от 10 до 30 миллионов гомосеков и что это число увеличивается /стр. 149/. А д-р Спраг напоминает, что в США по букве закона за гомосекс полагается до 20 лет тюрьмы /стр. 177/. Это теоретически. А практически все это выглядит совсем иначе.
До этого выступала психобиологическая школа психиатров. А теперь вступают в бой психоаналитики-фрейдисты. Эти фрейдисты явно мутят воду, и истину приходится вылавливать с таким же трудом, как золотых рыбок в мутной воде.
Вот д-р Эдик Берглер проговаривается: "Поразительная степень ненадежности гомосеков в сочетании с психопатическими наклонностями..." - и моментально Эдик сваливает вину на "мазохизм" и "ротовую травму" /стр. 233/.
"Круг друзей невротиков состоит почти исключительно из невротиков" /стр. 235/. Да, рыбак рыбака видит издалека.
"Количество конфликтов, например ревности, между гомосеками превосходит все известное даже среди плохих связей у нормальных людей" /стр. 237/.
"Так называемые "бисексуальные, или двуполые", люди в действительности являются гомосеками с легкой примесью потенции с нелюбимыми женщинами" /стр. 242/.
Затем д-р Эдик цитирует статистику д-ра Кинси, согласно которой в США гомосексуальность среди мужчин в разных формах достигает 37 %. А в местах заключения, в тюрьмах и сумасшедших домах гомосексуальность возрастает от 30% до 85%/стр.244/.
Здесь видна прямая взаимосвязь между гомосексом, психическими болезнями и преступностью. Формула здесь такая: конечно, далеко не все гомо психбольные или преступники, но большинство психбольных и преступников, до 85 % - таки да, гомо.
Фрейдистам очень не нравится д-р Кинси, который заключает, что гомосекс - это наследственное биологическое состояние и, следовательно, вылечить это нельзя. Но одновременно это означает, что фрейдисты попусту морочат своим пациентам голову - и тянут с них деньги. . Играя с процентами д-ра Кинси, фрейдист Эдик приходит к печальному выводу, что в США в 1948 году около 50 миллионов людей, мужчин и женщин, более или менее знакомы с гомосексом, и заключает: "Тогда "гомосексуальный выход" является доминирующей национальной болезнью, превышая численно рак, туберкулез, сердечные болезни и детский паралич" /стр. 247/.
Затем д-р Эдик пытается лягнуть д-ра Кинси так: "... ошибочные психологические заключения д-ра Кинси, касающиеся гомосекса, будут политически и пропагандистски использованы против США за границей, накладывая позорное клеймо на нацию как единое целое..." /стр. 248/.
Но советская пропаганда эту возможность почему-то не использовала, хотя проф. Натан Лейтес и допекает им со своим "комплексом латентной гомосексуальности Ленина", запуская его по радио в СССР через "Голос Америки" и радио "Свобода".
Может быть, коммунистам неудобно ворошить мумию Ленина в связи с "комплексом Ленина". Ведь Ленин у них теперь вроде Иисуса Христа. Но могли бы заменить это на "комплекс Троцкого", как у запевал "Голоса Америки" Бармина и Маламута, троцкистов, которые потом приземлились в сумасшедших домах.
Вместо пропаганды советские спецслужбы или, как говорят, "хитрые органы" действуют иначе: они молча ловят таких ленинцев, как мой комиссар Алеша Мильруд, на крючок и потом используют их в своих целях как двойных агентов.
Психоаналитики-фрейдисты подчеркивают, что для гомо-мужчин часто свойственен матерный, или Эдипов комплекс, сексуальная фиксация на мать, а для гомо-женщин подобная же фиксация на отца, или комплекс Электры.
Да, моя дворянка-лесбиянка Наташа любила гулять с отцом, взяв его под ручку, и говорила мне: "Когда люди на нас смотрят, то думают, что мы муж и жена". А на самом деле это думали не люди, а она сама. А когда мы с Наташей обручились, то ее отец вел себя, как старый муж-ревнивец, и всегда подкарауливал нас возле калитки.
Вот сам папеле психоанализа д-р Фрейд признается, что "в принципе, превратить полностью развитого гомосека в нормального человека столь же трудно, как превратить нормального человека в гомосека". Затем он говорит, что "вылечить" можно только промежуточные формы "двуполых" /стр. 266/.
Пример фрейдизма. Оказывается, психоаналитикам давно известно, что различные формы самоубийства - это исполнение сексуальных желаний: так, отравиться = забеременеть, утопиться = быть беременной, а броситься с высоты = родить ребенка /стр. 276/.
Специалистам давно известно, что модернизм в живописи - это мазня психбольных. Но в прессе вас уверяют, что это гении, а если вы этого не понимаете, то вы дурак. То же самое относится и к фрейдизму, это модернизм в психиатрии. По этому поводу в Библии говорится: если один слепой ведет другого слепого, то оба упадут в яму. Библейские психоаналитики знали психоанализ лучше Фрейда - и были честнее его.
Теперь посмотрим более внимательно на д-ра Кинси и его статистику, которая так не нравится фрейдистам. Д-р Кинси не был психиатром, значит, у него больше шансов быть нормальным человеком. Он был доктором биологии, специалистом по пчелкам и бабочкам, и одновременно он был, в порядке общественной нагрузки, советником по вопросам брака для студентов своего университета. Здесь-то он и столкнулся с проблемами различных форм гомосекса как главной причиной неудачных браков. Это его так заинтересовало, что он создал свой собственный научно-исследовательский Институт по проблемам пола, где в течение нескольких лет было опрошено около 12.000 человек.
Результаты его статистики, опубликованные в 1948 году, были такие ошеломляющие - и скандальные, что его Институт потихоньку прикрыли, лишив его необходимого финансирования. Иначе он там еще черт знает что раскопает. Говорят, что д-р Кинси сломал себе шею, когда стал подсчитывать, сколько американок совокупляется с собачками.
Так или иначе, но статистика д-ра Кинси считается самой серьезной в мире и признается везде, включая и Советский Союз.
Статистика д-ра Кинси говорит, что в США даже среди брачных пар 52 % жен и 54 % мужей в период подготовки к половому акту занимаются "ротовым сексом". Но ротовой секс - это основная техника гомо, мужчин и женщин.
Товарищ Сталин, лучший ученик товарища Ленина, говорил: "Техника в период реконструкции решает все!". И если муж с женой занимаются ротовым сексом, техникой гомо, то, с точки зрения инженеров человеческих душ, с точки зрения психиатров, это означает реконструкцию души - легкое гомосексуальное предрасположение. Это своего рода первая стадия дегенерации. Вот потому-то в США 50 % браков кончаются разводом.
Затем д-р Кинси подсчитал, что 37 % мужчин так или иначе знакомы с гомосексом /стр. 228/. Из этих 37 % только 4 % являются честными гомо, которые занимались этим всю жизнь, а остальные 33 % занимались этим частично или по совместительству - 3 года, 1 год или только мечтали об этом во сне, но вплоть до оргазма. В принципе, в большинстве случаев, эти 37 % так или иначе входят в состав вышеуказанных 54 % мужей, занимающихся ротовым сексом.
Книга д-ра Кинси "Сексуальное поведение мужчины" сразу же стала в Америке бестселлером. Как только американке не нравится сексуальное поведение ее мужа, она сразу покупает книжку Кинси и кладет её мужу на ночной столик - почитай и поучись.
Писатели, например нобелевский лауреат Томас Манн, любят сравнивать гомосекс с сифилисом. У сифилиса, как известно, 3 стадии. А д-р Кинси в поисках количества и качества гомосекса разбил людей по шкале из 7 стадий. Более подробно это выглядит так /стр. 228-229/:
Стадия "0", или нулевая стадия. Исключительно нормальные, без явных гомоконтактов - 63 %. Но даже среди этих "исключительно нормальных" есть некоторые исключения. Эти нормальные подразделяются на 2 сорта.
Сорт "Б". 13 % из этих 63 % реагируют эротически по отношению к другим мужчинам, но без физических контактов.
Сорт "А". Остальные 50 % из этих 63 % не реагируют на гомосекс ни физически, ни психически ни так ни этак. Это как бы абсолютно нормальные. В принципе, это те, кто не занимается ротовым сексом со своими женами. Это, так сказать, люди 1-го сорта. А все остальные - это люди 2-го сорта.
1-я стадия. 30 % мужчин имели случайные гомо-связи или реакции в течение минимум 3-х лет.
2-я стадия. 25 % мужчин имели более чем случайные гомо-связи или реакции в течение минимум 3-х лет. То есть каждый 4-й мужчина имел или будет иметь такие явные и продолжительные гомо-связи.
3-я стадия. 18 % мужчин жили поровну и с мужчинами, и с женщинами. Это как бы двуполые. Почти каждый 5-й мужчина.
4-я стадия. 13 % мужчин имеют больше гомо-связей, чем связей с женщинами.
5-я стадия. 10 % мужчин являются более или менее исключительно гомо. Из них 8 % - это исключительно гомо.
6-я стадия. И только 4 % считают себя исключительно гомо в течение всей их жизни.
Поиграв с этими процентами, д-р Кинси заключает, что 37 % мужчин /100 % - 63 % = 37 %/ более или менее знакомы с гомосексом. То есть это каждый 3-й человек.
Библию считают самой мудрой книгой в мире. А самой умной частью Библии считается "Откровение Иоанна Богослова, или Апокалипсис", где есть такое откровение: "Здесь мудрость. Кто имеет ум, тот сочти число зверя, ибо это число человеческое..." /Откр.13:18/.
Но число зверя - это число дьявола, то есть количество дегенератов. Вот этим-то и занимался д-р Кинси. Так что статистика д-ра Кинси - это своего рода Апокалипсис 20-го века.
Папа Римский Лев 13-й в 1884 году выпустил энциклику, где прямо говорит, что род человеческий разделен на два противоположных лагеря: один под Богом, а другой под сатаной. И это в точности совпадает с результатами статистики д-ра Кинси: ведь людей, так сказать, 1-го сорта /стадия "0", сорт "А"/ тоже ровно 50 %.
И знаменитый средневековый писатель Франсуа Рабле/1494-1553/, умный монах и доктор медицины, тоже говорит, что половина мира не знает, как живет другая половина. А знать это очень важно. Если бы я знал это раньше, то не обжегся бы так с моей красоткой Наташей и моим комиссаром Алешей.
Говорят, что знание - сила. Они, будучи гомо, знали обе половины мира, в этом была их сила и моя слабость. В средние века эти знания больной половины мира назывались колдовством. Но если нормальный человек знает это колдовство, то колдуны и ведьмы теряют свою силу, как от крестного знамения, и становятся смешными и жалкими - с их ротовым сексом, анальным сексом и прочими атрибутами этого колдовства. Остаются только непечатные ругательства, созданные народом. А глас народа - это глас Божий.
Вот потому-то психоаналитикам-фрейдистам, этим колдунам 20-го века, так против шерсти статистика д-ра Кинси. Ведь статистика самоубийств говорит, что среди психоаналитиков самоубийств еще больше, чем среди других психиатров /радио "Нью-Йорк Тайме", 12.2.1982, 23:20/. А ведь самоубийства тесно связаны с психическими болезнями. Следовательно, среди фрейдистов психов больше, чем среди их пациентов.
Отец психоанализа Фрейд - еврей, который с трудом унес ноги от четверть еврея Гитлера. И большинство психоаналитиков, как правило, тоже евреи. А антисемиты-жидоеды шипят, что в какую бы профессию евреи не налезли в большом количестве, они эту профессию обязательно испортят. Хорошим примером этому является фрейдовский психоанализ, который продолжается годами, стоит дорого и помогает только фрейдистам, которые таким образом набивают свои карманы.
В серьезном журнале "Ньюсуик" от 30.11.1981 появилась огромная и погромная статья, которую можно было бы назвать "Осиновый кол в могилу Фрейда". Там пишется, что гениальный д-р Фрейд сам был гомиком и использовал другого еврея д-ра Вильгельма Флисса. Эта любовь продолжалась 13 лет и, как обычно у гомиков, закончилась дикой ссорой, где д-р Флисс обвинял своего возлюбленного д-ра Фрейда, что тот украл у него все свои гениальные идеи. Оказывается, Фрейд был эгоистом и невротиком и никого, включая и самого себя, он от неврозов не вылечил. И даже своего напарника д-ра Флисса тоже не вылечил. Потому эти два психа и поругались.
Вместе с тем, гомик Фрейд наплодил кучу детей, что с точки зрения д-ра Магнуса Хиршфельда, тоже еврея и тоже гомика, является "настоящим преступлением", поскольку "дети от таких браков редко будут полностью нормальными".
Издателем и владелицей "Ньюсуик" является еврейка-миллионерша Катя Грахам, бывшая Мейер, однофамилица моей бывшей Наташи Мейер. Потом её муж Грахам, президент союза американских журналистов, который польстился на Катины миллионы, вдруг почему-то взял и застрелился. Почему? Катя довела? И не помогли ему никакие психоаналитики. Наверно, потому Катя и решила забить осиновый кол в могилу Фрейда.
Вот потому-то фрейдизм запрещается не только католической церковью, но и коммунистической партией СССР.
* * * * *
Возьмем еще один первоисточник по ленинизму, книгу Дональда Кори "Гомосексуалисты в Америке", Нью-Йорк, 1956, 326 стр., с обширной библиографией и индексом. Издатель - еврей Гринберг. Но... автор и издатель - это одно и то же лицо. Почему Давид Гринберг прячется за псевдонимом Дональд Кори?
И почему, если ему уж так хочется псевдоним, он не возьмет себе еврейский псевдоним, вроде Исаак Гольдберг, а маскируется под американца? Почему он скрывает, что он еврей? Ох, это я заразился от Фрейда психоанализом.
Это уже 6-е издание. Так что одной рукой автор пишет, а другой деньги загребает. Зачем получать 10 % авторских, когда можно взять гораздо больше. И потенциальных читателей - миллионы. Сразу видно, что автор явно не дурак.
В предисловии Дональд-Давид честно пишет, что он хороший честный гомосексуалист с 25-летним стажем. Поэтому сия книга посвящается его возлюбленному Ховарду. Кроме того, он счастливо женат и у него двое очаровательных деток. И милашка Ховард рядом.
Хм, но ведь знаменитый сексолог Магнус Хиршфельд, тоже честный гомо, прямо пишет, что "настоящим преступлением гомосексуалистов является их брак" и что "дети от таких браков редко будут полностью нормальными". И с самого начала получается маленькая неувязка. Столкнулись лбами два еврея - и оба честные гомо?! Кто же из них прав?
Будем листать книгу Кори-Гринберга по порядку и ловить крупицы истины, как золотых рыбок в мутной воде само оправданий и жалоб на окружающий мир. Для ясности я везде проставляю номера страниц. Чтобы меня потом не обвиняли, что все это не так, а этак:
"Постоянно и беспрерывно мы носим маску, и мы всегда настороже, чтобы не выдать тайну, которая является нашей сущностью" /стр. 10/.
Когда население древнего Рима стало уменьшаться, император Юстиниан /483-565/, создатель кодекса Юстиниана, имевшего огромное влияние на европейские законы, обвинял гомо во всех бедах, вплоть до голода, землетрясений и эпидемий чумы/стр. 17/.
"В средние века гомосеков объединяли с колдунами и еретиками. Их жгли на кострах" /стр. 18/.
Давид-Дональд сетует, что во времена маккартизма опять устроили охоту на ведьм, что специальная следственная комиссия Сената США разбирала вопрос о службе гомо в правительственных учреждениях и пришла к таким неутешительным выводам: "гомо скрывают свои дела, как позорное клеймо... у них эмоциональная неустойчивость... у них ослабленный моральный характер... они оказывают "разлагающее влияние" на других служащих... они могут загадить все учреждение... они собирают вокруг себя других гомо" /стр.42/.
Затем Кори-Гринберг жалуется, что законы и наказания за гомосекс в США мало чем отличаются от средневековья: "В штате Джорджия за содомию полагается пожизненная тюрьма, тогда как в штате Коннектикут не больше 30 лет тюрьмы, а в штате Миннесота не больше 20 лет..." /стр.52/.
"Если бы наши законы о сексуальных преступлениях применялись в полной мере, то мы должны были бы превратить целые штаты в колоссальные концлагеря, и вряд ли бы осталось достаточно людей на свободе, чтобы служить тюремщиками" /стр.53/.
Следом Гринберг-Кори сам пишет, что практически все эти законы существуют только на бумаге. А некоторые скептики еще и добавят, что некоторые гомо сидят не в тюрьме, а в Верховном Суде США, и эти гомо посадят вас в тюрьму скорее, чем вы их. Раньше такие чудеса назывались колдовством, а теперь, если верить Папе Римскому, это называется масонством. А антисемиты-жидоеды сразу зашипят, что масонство всегда жидомасонство. Но об этом Кори, конечно, помалкивает.
Чтобы оправдаться, Давид-Дональд прячется за Чайковского: "Иногда мы сталкиваемся с несколькими гомо в одной семье: Петр Ильич Чайковский, его брат и его племянник - все были гомо" /стр.72/. Да, Чайковский довольно откровенно писал это в своих дневниках. А его брат Модест потом все это оспаривал. Ну, что ж, дай Бог побольше таких гомо. И он вполне заслужил себе царство небесное. И на небе, и на земле".
Кори: "Быстроту, с какой гомо распознают друг друга, можно сравнить только с их успехом оставаться невидимыми для других" /стр. 80/.
"Тогда как раньше гомо считали от 5 % до 10 % мужчин, Кинси шокировал Америку и, как он сам признает, сам был поражен, когда оказалось, что более 1/3 мужчин имели гомосексуальный опыт вплоть до оргазма" /стр.83/
И всякие детали: "Одни гомо только пассивные, другие только активные, но большинство гомо пересекают эту границу в обе стороны: сегодня он активный, а завтра пассивный, с одним партнером он активный, а с другим пассивный. Или просто поменялись ролями" /стр.86/.
Затем автор вспоминает Библию и говорит: "Я знаю, что имя нам легион..." /стр.91/.
Давид-Дональд честно признает, что самым характерным для гомо как группы являются маска и маскировка: "...большинство гомо чрезвычайно хитры, способны ловко выкручиваться из затруднительных положений, импровизировать, думать быстро и реагировать в соответствии с данной ситуацией... Гомо становится актером, играющим чужую жизнь..." /стр.97/.
"Замаскированный гомо буквально вынужден лгать. И в результате у него часто развивается презрение к правде, неспособность различать факты и фикции, реальность и притворство, у него появляется предрасположение переносить ложь в другие области его жизни, появляется оправдание лживости как орудия в жизненной борьбе" /стр.98/.
Но психиатры говорят, что такая путаница в голове - это уже легкая шизофрения, раздвоение личности. Или это человек на грани шизофрении, своего рода "пограничник".
А библейские психоаналитики говорили по этому поводу коротко и ясно: "дьявол /т.е. дегенерация/ это лжец и Отец лжи" /Иоан.8:44/.
Н-да, так вот лжец Ленин обещал людям золотые сортиры, в "Правде" от 6-7 ноября 1921 года, а обернулось это кровавыми подвалами Чека, массовыми расстрелами и концлагерями.
Об этих золотых сортирах вспоминает дружок Ленина известный троцкист Луи Фишер, цитируя это дословно в своей книге "Ленин", Лондон, 1970, стр 817. А его сынок Жорж Фишер работал со мной в Гарвардском проекте, где он продолжал дело Ленина с помощью "комплекса Ленина".
Если первой характерной чертой гомо является их лживость, продолжает честный гомо Давид-Дональд, то второй отрицательной чертой является их типичное непостоянство во всех областях жизни, начиная от их любовных связей, вплоть до выбора образования, профессии и работы. Иногда они могут прекрасно учиться в школе и университете, но потом в жизни не знают куда себя приткнуть /стр.98/. С точки зрения психиатрии это душевно неуравновешенные люди.
Да, так вот и Ленин хорошо учился на адвоката, но адвокатом не стал. Мать купила ему поместье, но и помещиком он не стал. В конце концов, он приткнулся к революционерам, стал адвокатом дьявола.
Тут мне поддакивает Гринберг-Кори: "Социологи считают, что гомо по тем или иным причинам ожесточены против общества и, как результат, все их взгляды являются антисоциальными" /стр.147/. Чтобы выловить эту золотую рыбку, мне пришлось перелистать, извиняюсь, внимательно проштудировать 50 страниц всякой чепухи.
Кстати, о "непостоянстве любовных связей". Сейчас в Америке буквально паника в связи с эпидемией новой неизвестной болезни "ЭЙДС", которой болеют и которую разносят, в принципе, гомики. При этом пишут, что некоторые гомики-рекордсмены натягивают по 15 разных мужиков в день. В год это будет 365 х 15 = 5.475 человек. А теперь вспомните, что говорил император Юстиниан о гомо и эпидемиях.
Глава "Можно ли вылечить гомо?" Ответ: "Зарегистрировано чрезвычайно мало случаев, что гомо когда-либо вылечили... Психиатры, если им задать этот вопрос, обычно избегают прямого ответа" /стр. 184/.
На следующей странице дается пример, как целая куча знаменитых психиатров пыталась из гомо сделать не гомо. В результате пациент покончил самоубийством.
В принципе, психиатры лечат не гомосексуальность, а сопровождающие гомосекс психические расстройства, то есть из "несчастного гомо" они как бы делают "счастливого гомо". А другие психиатры качают головами и говорят, что счастливых гомо вообще не существует, как не существует здоровых больных.
Вот к выдающемуся американскому фрейдисту пришла лечиться лесбиянка. Доктор положил ее в постель со своей медсестрой, опытной лесбиянкой. Заключение: "Пациентке стало лучше" /стр.189/.
Честный и счастливый гомо Дональд Давидович пишет: "Зигмунд Фрейд, отец современной психоаналитической теории и практики, подчеркивает, что паранойя тесно взаимосвязана с подавленной гомосексуальностью" /стр.195/. Следовательно, чтобы вылечить паранойю, то есть безумие, нужно опять-таки из скрытого несчастного гомика сделать открытого счастливого гомика.
Однако что же это получается? Если верить гарвардскому профессору Натану Лейтесу с его "комплексом латентной педерастии Ленина" и если верить гениальному Фрейду, то...
Эх, дядя Вася, следователь по особо важным делам при атамане Всевеликого Войска Донского, единственный жандармский следователь на весь Тихий Дон... Ох, не умели вы там работать... Ведь нужно было просто снять с Ленина штаны, поставить его раком и пропустить по нему роту солдат или там сотню казаков-атаманцев. Чтобы они продрали его с обоих концов, по всем правилам гомотехники - и в зад, и в рот. Пока он не запрыгает от счастья.
После этого Ленин перестал бы заниматься революциями и, поддернув штаны, будучи открытым и счастливым гомиком, бегал бы по улицам и кричал:
"Боже, царя храни!".
Кстати, такой метод лечения гомо рекомендуют сами гомо в книге д-ра Крича /стр.94/.
Но библейские психоаналитики по этому поводу говорили так: "Когда нечистый дух выйдет из человека, то ходит по безводным местам, ища покоя, и не находит. Тогда говорит: возвращусь в дом мой, откуда я вышел... Тогда идет и берет с собою семь других духов, злейших себя, и вошедши живут там; и бывает для человека того последнее хуже первого" /Матф. 12:43-45/.
И практика показывает, что в большинстве случаев прав не папеле Фрейд, а апостол Матфей. Потому-то фрейдизм запрещается и Ватиканом, и Кремлем.
Учитывая все это, недоучившийся семинарист товарищ Сталин сделал проще: во время Великой Чистки он всех ленинцев просто перестрелял.
Давид-Дональд пишет: "Полное подавление гомо-желаний это одна из самых обычных причин многих личных и социальных бед. Если бы больше людей знали и признавали, что они гомо, а затем боролись бы с этой проблемой, вероятно, было бы меньше безумия, меньше депрессий, меньше самоубийств и даже меньше убийств" /стр.196/.
"Очень немногие люди, кроме самих гомо, представляют себе, как много двуполых, склонных к гомосексу, вступают в брак, и сколько гомосекса практикуется и желается среди женатых мужчин" /стр.205/.
Да, моя чародейка Наташа и мой комиссар Алеша пошли по этому пути. Но кроме самих гомо никто этого не видит.
Недавно одна дама рассказала мне такой дамский анекдот. Муж с женой сидят в суде по поводу развода. Судья спрашивает мужа:
- Почему вы хотите разводиться?
- Да, как же, она обозвала меня дураком...
- А почему она вас так обозвала?
- Да я прихожу домой, а она лежит в постели с другим мужчиной. Я говорю: "Мурочка, что ты делаешь?" А она говорит: "Да ты, дурак, посмотри и поучись, как это делается!".
Похоже, что это муж из класса двуполых, о которых пишет Дональд Давидович.
Кстати, у этой дамы, которая рассказала мне этот дамский анекдот, в жизни анекдот похуже. С мужем она тоже развелась, но от этого брака у нее 20-летний сын, тяжелый шизофреник. Мать - еврейка из 3-й Волны, а сын выкрестился и стал православным. Потом этот православный публично кричит своей матери: "Ты не мать, а блядь. Ты у меня х... сосала. Я тебя убью! ". Мать упрашивает американские власти, чтобы сына посадили в сумасшедший дом, но власти не торопятся и говорят: "У нас мест нет. Займите очередь"
Мать волнуется и кричит: "В Советском Союзе за яйцами очередь, но в дурдома сажают без очереди. А тут все наоборот - очередь в сумасшедший дом!". Мать просится назад в СССР, но ее не пускают.
Тем временем ее сын-шизофреник хочет поступить в семинарию при монастыре в Джорданвиле и стать православным священником. Но церковные власти тоже не торопятся и говорят: "У нас таких много. Займите очередь".
Мать-еврейка волнуется и кричит: "Эти чертовы жиды понаехали и заняли все места - и в сумасшедший дом, и в монастырь!"
Этот анекдот рассказал мне ее 3-й муж, который от неё сбежал, так как он армянин, а она обзывала его жидом.
А вот настоящая золотая рыбка. Кори-Гринберг пишет, что после Русской революции все законы против гомосеков были отменены как буржуазные пережитки. Но в марте 1934 года Калинин подписал указ, который снова ввел гомо-секс в число социальных преступлений. Кори сам отмечает: "Это знаменательная дата, так как это был период усиленной борьбы против старых большевиков". Да, это была юридическая подготовка к Великой Чистке.
Затем Гринберг-Кори цитирует книгу известного фрейдиста Вильгельма Рейха "Сексуальная революция", Нью-Йорк, 1945:
"Массовые аресты гомосексуалистов", - пишет фрейдист Рейх, - "вызвали панику... Говорят, что в Красной Армии были многочисленные самоубийства" /стр. 209 в книге Рейха/.
"С того времени было несколько сообщений, что гомосексуалисты были замешаны в антисталинские заговорах", -добавляет Кори /стр. 234 в книге Кори/.
Вот тут-то и собака зарыта. Давид Кори случайно проговорился и выдал тайну Русской революции 1917 года и Великой Чистки 1935-1938 годов. И в этом ключи к Гарвардскому проекту профессора Натана Лейтеса с его загадочным "комплексом Ленина".
Тиль Уленшпигель носил на груди ладанку с прахом своего отца, сожженного на костре за колдовство. И прах отца стучал в его сердце.
А ученые статистики говорят, что Русская революция стоила 60 миллионов загубленных человеческих жизней. И пепел этих миллионов стучит в моё сердце. В том числе пепел моего дяди, дяди Васи, жандармского следователя, который заплатил своей жизнью за то, что не знал комплекса Ленина.


А вот вам еще один анекдот - про д-ра Вильгельма Рейха, как это описывается в американской прессе: "Среди многих странных учеников Фрейда д-р Вильгельм Рейх был определенно самым странным. Для своих последователей он был пророком, который проповедовал евангелие оргазма. Но многие из его европейских коллег называли его шарлатаном-порнографом и коммунистическим придурком". После того, как этот еврей-фрейдист сбежал от Гитлера в США, американские власти посадили его в тюрьму, где он и закончил свои дни, - за мошенничество, где он торговал... оргазмом и набивал свои карманы продажей "оргазма из космоса" при помощи изобретенного им ящика "Оргона". В конце своей жизни д-р Рейх был явно сумасшедшим, но... хитрым сумасшедшим /"Тайм", 10.5.1971, стр.54/.
Однако этот сумасшедший написал целую кучу книг по психиатрии, которые сегодня являются учебниками по психиатрии в американских колледжах. Вот и разберитесь с этими фрейдистами - кто из них умный, кто полоумный и кто безумный.
Но вернемся к нашему честному гомо Давиду Гринбергу, который жалуется, что сегодня в советской России гомикам живется хуже, чем до революции. Получается, за что боролись, на то и напоролись. Затем Давид уверяет, что гомо - это "столпы демократических сил", что они "играют прогрессивную роль", что они "расширяют основы свободы", что гомики - это "знаменосцы в борьбе за либерализацию" /стр.235/.
Одновременно в газетах пишут, что в Калифорнии одна студентка убила утюгом другую студентку, свою подругу, которая жила с ней в одной комнате. На фото убийца выглядит, как ангел, прямо как мой бывший ангел Наташа Мейер.
Но из газетных отчетов совершенно ясно, что это были две лесбиянки, которые поругались. Вот вам и "расширение свободы" - утюгом по черепу! Дикой ревности среди гомо куда больше, чем среди нормальных людей. Сегодня они отдадут вам свое сердце, а завтра перережут вам горло. Так говорят психиатры и сами гомо.
А вот уже не золотые рыбки, а целые караси. Нобелевские караси. Давид Гринберг сообщает, что еврей Альберт Эйнштейн и полу еврей Томас Манн под руководством еврея и честного гомо д-ра Магнуса Хиршфельда подписали гуманитарную петицию в рейхстаг, немецкий парламент, в защиту гомо /стр. 237/. Все это очень мило, очень гуманно.
Но потом 2 сестры Томаса Манна покончили самоубийством, а его сын Клаус начал писать роман о самоубийцах, но не закончил его, так как сам покончил самоубийством. А сын гениального Альберта Эйнштейна Эдвард почему-то попал в сумасшедший дом. Почему это? Какая здесь связь?
Следом Давид Кори уверяет, что гомосекс - это штука не наследственная /стр. 239/. Но почему же две сестры и сын Томаса Манна покончили самоубийством? И почему сын Эйнштейна попал в сумасшедший дом? Ведь и то и другое, как правило, связано с гомосексом. По словам того же Магнуса Хиршфельда. Просто Кори врет, защищая своих собственных детей. Ведь он сам пишет, что все гомо врут.
Но шила в мешке не утаишь, и вскоре Кори опять проговаривается: "Основная истина, которую вы, как родитель, должны понять, такова: что ни молитвы, ни лекарства, ни порка, ни сочувствующая терапия едва ли помогут, чтобы устранить гомосекс из человека, где он пустил свои корни. Вы должны принять состояние своего сына или дочери как окончательное. Забудьте всякие мечты, что завтра ваш отпрыск увидит свет истины. Прекратите навсегда ваши предположения о браке..." /стр. 251/.
Прямо как надпись над воротами дантовского ада: "Забудьте надежду, входящие сюда".
В конце книги, в качестве приложений, идут официальные документы американского правительства, касающиеся гомо и советского шпионажа, датированные 1950-1951 годами. Это в связи с советским атомным шпионажем, делом Розенбергов, которых посадили на электрический стул, и делом Алжера Хисса, советника президента Рузвельта, который оказался советским агентом, и последующим Маккартизмом, когда в Америке началась "охота на ведьм".
Помощник директора контрразведки ФБР Мильтон Лэдд, выступая с показаниями перед следственной комиссией Конгресса, заявляет:
"Коммунисты беспринципно и безоговорочно проводят программу выискивания слабых мест среди лидеров нашего правительства и индустрии. Фактически ФБР имеет в своем распоряжении безупречно надежную информацию, что высшие чины советской разведки давали приказания своим агентам собирать детали частной жизни работников американского правительства, их слабости, их знакомства, фактически любую информацию об этих людях, в надежде найти слабые места в их броне, которые можно использовать в дальнейшем" /стр.257/.
Теперь я открываю другую книгу Дональда Кори: "Гомо-секс: исторический обзор", Нью-Йорк, 1956, 440 страниц. И там читаем: "По-видимому, это техника, которую применял Гитлер, так как он якобы имел списки гомосексуалистов на высоких постах во всем мире. Потом эти списки якобы попали в советские руки" /стр.395/.
Но эта техника запатентована давно. Генерал Холмстон-Смысловский, сначала царский офицер, а потом офицер немецкого Генштаба, в своих мемуарах в газете "Наша страна" в Буэнос-Айресе пишет, что в 30-х годах он видел в архивах немецкого Генштаба подобные списки гомо в верхах царского правительства времен 1-й Мировой войны. Посмотрев на эти списки, генерал Холмстон заключает: "Могу сказать только одно, прямо как в "Пиковой даме" Пушкина: "Какие лица, какие имена!". Но эти имена Холмстон почему-то не называет.
Однако царская разведка тоже не дремала. Перед 1-й Мировой войной она заарканила начальника австро-венгерской контрразведки полковника Рэдля, который был гомиком и который за хорошие деньги продал все австрийские и немецкие военные тайны, а потом был вынужден застрелиться.
Следственная комиссия американского Сената сообщает по этому поводу следующее:
"Среди разведслужб хорошо известно, что все разведки мира считают сексуальных извращенцев, имеющих доступ к секретным документам, главными объектами для шантажа. Вопреки заверениям извращенцев, что они никогда не поддадутся шантажу, практически в каждом случае они чрезвычайно чувствительны, что их положение может стать известным их друзьям, сотрудникам и вообще публике" /стр. 274-275/.
Следственная комиссия консультировалась с целым рядом известных докторов и психиатров, которые являются признанными авторитетами в этой области, и пришла к таким выводам:
"Вообще говоря, открытые гомо обоих полов разделяются на два основных типа: активный, агрессивный, или мужской тип и пассивный, подчиняющийся, или женский тип. Гомо-мужчина пассивного типа часто женоподобен по своим манерам и виду, его притягивают мужественные мужчины, он сродни женщинам и дружелюбен с ними. С другой стороны, гомо-мужчина активного типа часто испытывает отвращение к женщинам. У него нет ни следа женственности в речи или манерах, которые выдавали бы его гомосексуальность. Этот активный тип тяготеет почти исключительно к гомо-мужчинам пассивного типа или к молодым мужчинам или мальчикам, которые необязательно гомо, но кто женоподобен по виду и поведению. Активный и пассивный типы гомо-женщин следуют той же общей схеме, что и гомо-мужчины. Также известно, что некоторые извращенцы являются бисексуальными, или двуполыми, которые живут и с женщинами, и с мужчинами. Эти двуполые существа часто женаты и имеют детей..." /стр. 271-272/.
Затем комиссия Сената приходит к заключению, что гомосеки и другие сексуальные извращенцы не подходят для государственной службы, так как "у них не хватает эмоциональной стабильности, как у нормальных людей" и "сексуальные извращения ослабляют моральную структуру человека до такой степени, что он не подходит для ответственных должностей" /стр. 273/.
Затем: "...присутствие извращенца в правительственном учреждении оказывает развращающее влияние на его сотрудников. Эти извращенцы часто пытаются вовлечь нормальных людей в свои извращенные дела. Это особенно относится к молодым и впечатлительным людям, которые могут попасть под влияние извращенца... Один извращенец может загадить целое учреждение" /стр. 273/.
Затем: "...гомосексуалист склонен окружать себя другими гомосексуалистами не только в своей личной жизни, но и на работе... если гомосексуалист получит работу в правительстве,... почти неизбежно он будет пытаться устроить других гомосексуалистов на правительственные посты" /стр. 273/.
А потом и о шпионаже: "Отсутствие эмоциональной стабильности, характерное для большинства секс-извращенцев, и слабость их моральных устоев делают их податливыми к уговорам со стороны иностранных шпионов. Специалисты в области разведки считают, что извращенцы не выдерживают допросов опытными следователями..." /стр. 274/.
После этих разоблачений наступила эра сенатора Мак-Карти. Республиканская администрация президента Эйзенхауэра руками Мак-Карти чистила демократические авгиевы конюшни президента Рузвельта.
В Вашингтоне гремел судебный процесс Алжера Хисса, сладенького мальчика из Госдепартамента, который во время Ялтинской конференции в 1945 году, где решались судьбы послевоенного мира, был ближайшим советником президента Рузвельта, который в то время был уже живым трупом и мало что соображал. А потом выяснилось, что этот сладкий мальчик, который нашептывал на ушко президенту Рузвельту, был коммунистом и советским агентом.
Кстати, у коммуниста Алжера Хисса отец и сестра покончили самоубийством. А засыпал его раскаявшийся коммунист Уайтаккер Чеймберс, у которого брат покончил самоубийством. С чего бы это?
В результате всего этого стали сотнями гнать гомиков из Госдепартамента, вплоть до сладеньких мальчишек-лифтеров. А гомики в американской прессе подняли дикий вой, что в Вашингтоне идет настоящая охота на ведьм: погром, резня и Варфоломеевская ночь, наподобие Великой Чистки, которую в свое время устроил Сталин.
Но на практике гомиков из Госдепартамента потихоньку переводили в другие департаменты. По правилу: от перестановки слагаемых сумма не меняется.
Вот я, как следователь, беру еще одну книжку: "Гомосексуальная революция" д-ра Р. Мастерса, Нью-Йорк, 1962, где прямо говорится, что гомиков, которых повыгоняли из Госдепартамента, "просто потихоньку переводили в Центральную разведку ЦРУ" /стр.143/.
Ну а дальнейшее я и сам знаю. Ведь все американское руководство "Американского комитета по освобождению
России" с его радио "Свобода" в Нью-Йорке и Мюнхене - это работники ЦРУ, которых до этого повыгоняли из Госдепартамента. Теперь эти педерасты по радио освобождают Россию от большевиков при помощи комплекса латентной педерастии главного большевика Ленина. Как говорил товарищ Сталин: "Ленин умер, но дело его живет".
Но неужели советская разведка КГБ ничего этого не знает? Конечно, знает. Все и даже больше. И когда КГБ будет нужно, все эти гомики запрыгают, как караси на сковородке. Ведь в этой тайной игре все карты в руках КГБ.



Глава 7

КОВАРСТВО И ЛЮБОВЬ



Чтобы приобрести настоящую мудрость, сначала нужно побывать в ослиной шкуре.

Апулей


В июле 1954 года я прилетел в Америку, чтобы оформить бумаги на гражданство, подписать контракт с ЦРУ и вернуться на работу в Мюнхен, но уже в качестве американского резидента.
В Нью-Йорке мне позвонил Юрий Мейер и принялся опять сватать свою дочь. Он занимался этим и в Мюнхене, но там Наташа только фыркала и уверяла, что она в кого-то влюблена. Теперь же что-то переменилось. Наташа жаловалась, что ей уже 22 года, и в Югославии, откуда она родом, таких называют "перестарка", то есть старая дева. В общем, Наташа начала со мной флиртовать.
Дело происходило на пляже в Си-Клифе. Наташа в купальном костюме. Как говорится, товар лицом, без обмана. Надо сказать, что я хотел обязательно русскую жену, а Наташа была невеста довольно соблазнительная. В результате я сделал ей предложение. Она мое предложение приняла: обнимались, целовались и обменялись обручальными кольцами. Таким образом, Наташа стала моей официальной невестой.
В Вашингтоне мне предлагали стандартный контракт на два года. Но я согласился на один год с возможностью последующего продления на второй год.
В сентябре я вылетел назад в Мюнхен, а невеста, ссылаясь на семейные обстоятельства, сказала, что прилетит позже. Правда, она провожала меня в аэропорту и даже всплакнула. Однако и позже она не прилетела, якобы опять по семейным обстоятельствам. Зато она писала мне письма, где уверяла - люблю! люблю! люблю! - и припечатывала письма поцелуями из губной помады. В общем, какая-то капризная невеста. Всякое бывает, думал я, все люди разные.
Так прошло полгода. В феврале 1955 года мой главный начальник Андрю Гольдберг, начальник станции ЦРУ в Мюнхене, пригласил меня на ланч в загородный ресторан и спрашивает, не хочу ли я продлить мой контракт на второй год.
Да я бы с удовольствием, - говорю я, - но, видите ли, у меня невеста в Америке. И мне сначала нужно выяснить мои семейные обстоятельства.
Дома я сразу же пишу Наташе деловое письмо, где прошу немедленно ответить мне окончательно ДА или НЕТ, чтобы я знал, как мне поступать в дальнейшем. Ведь брак - это самый серьезный шаг в жизни человека. И самое главное - я был влюблен. А любовь, как говорят, слепа.
Проходит неделя, другая. По воздушной почте должен бы уже придти ответ. Но ответа нет. Так проходит месяц. Я пишу второе письмо, вежливо, но настойчиво повторяю мои обстоятельства и прошу немедленно, подчеркиваю - немедленно, ответить мне: ДА или НЕТ?!
Позвонить ей по телефону я не могу. За это время она с семьей перебралась из Нью-Йорка в Вашингтон, и ее нового телефона я не знаю. Наконец, через два месяца от капризной невесты приходит письмо: она щебечет как соловей в мае, как ей хорошо живется, но на мой вопрос, насчет ДА или НЕТ она не отвечает. Так, словно она моих писем не получала. Что делать? Не буду же я просить ЦРУ, Центральное Разведывательное Управление США, разведывать про мою невесту.
А время идет да идет. Если бы Наташа написала мне НЕТ, я бы просто позвонил Гольдбергу и сказал, что продляю мой контракт на второй год. Потом, как многие работники ЦРУ, я вообще остался бы в Германии - на американских хлебах, то есть жалование в долларах. Так можно жить в Германии как кум королю.
Но получилось иначе. Контракта я не продлил. А в сентябре, буквально за пару дней до возвращения в Америку, получаю я от невесты долгожданное письмецо. Дословно: "Гриша, если ты возвращаешься в Америку ради меня, то лучше не приезжай. Наташа".
Коротко и ясно. Только с запозданием на полгода. И без всяких там поцелуев при помощи губной помады.
В общем, бывшая невеста сделала мне колоссальную пакость. И совершенно умышлено. Она так меня запутала, что из-за нее я потерял хорошую работу, продал меблированную квартиру и машину и должен ехать в Америку неизвестно зачем. Это ясно. Я не понимал только одного: почему и зачем она это сделала.
Прилетаю я в Вашингтон и захожу к моей бывшей невесте. Спрашиваю, в чем дело. Она спокойно объясняет, что она, видите ли, передумала и что теперь она по уши влюблена в другого, в летчика, блондина с голубыми глазами. Вижу, что Наташа все врет. Целая куча каких-то загадок.
В Америке я почувствовал себя как рыба, выброшенная на песок. С одной стороны, я решил писать вторую книгу. А с другой стороны, во мне заговорила кровь дяди Васи, бывшего следователя по особо важным делам при атамане Все-великого Войска Донского. Уж слишком много вокруг меня всяких загадок, серьезных загадок. Начиная с дела о гибели НТСовских парашютистов и кончая моей странной невестой. И все это было связано. Кончив работу в разведке, я занялся контрразведкой. На свой собственный страх и риск.
Первым делом я выяснил загадку моей капризной невесты. Она усиленно подчеркивала, что она дворянка. А оказалось, что она не дворянка, а лесбиянка. И всю историю со мной она затеяла, чтобы замаскироваться. А ее гомосексуальность связана с садизмом. Вот поэтому она и устроила мне большую пакость - это доставляет ей удовольствие. Это своего рода психическое извращение.
Некоторые могут сказать: "Я бы такой невесте разбил морду в кровь. А потом бил бы ногами, чтобы об такую пакость руки не пачкать!".
Да, но я человек не агрессивный, я человек созерцательного типа. А за Наташей тянулась целая цепочка других загадок. Например, мой непосредственный начальник Алеша Мильруд, который уверял, что он мой лучший друг, в деле с Наташей вел себя очень странно. Если Наташа заманивала меня в Америку, то Алеша как бы подталкивал меня в спину. Если со стороны Наташи это была подлость, то со стороны Алеши это было предательство - и служебное преступление. В ЦРУ такие фокусы не любят.
При расследовании любого преступления, нужно поставить такой вопрос: кому это было нужно? За последний год КГБ делал несколько попыток убрать меня из Мюнхена. Вплоть до агентов из советской зоны, которые должны были похитить меня, но которых арестовала немецкая полиция. Дело было серьезное, и об этом даже писали в газетах.
Итак, то что не удалось КГБ, удалось Наташе Мейер. Но при помощи Алеши Мильруда. Оглядываясь назад, я вспоминаю всякие мелочи, на которые я раньше не обращал внимания. Ну, вот такая мелочь. Когда жена Алеши узнала, что я обручился с Наташей, она меня спрашивает:
- А вы Наташу хорошо знаете? - и смотрит мне внимательно в глаза.
- Конечно, - говорю я.
- Смотрите, вы должны ее хорошо знать! - говорит Алешина жена и в ее голосе явно звучит предостережение - и этот настороженный взгляд. Но тут Алеша подошел и увел жену, словно опасаясь, что она наговорит лишнего. У этих психов особая чувствительность, своего рода флюиды.
Похоже, что жена Алеши знала, что Наташа лесбиянка. Но сама она Наташу не знала, и это мог ей сказать только Алеша. А от меня Алеша это скрывал. Все это мелочи, но из таких мелочей складывается жизнь человека. Из-за этих мелочей я очутился в Америке. Иначе пил бы я себе пиво в Мюнхене.
А за одну мелочь цепляется вторая мелочь. В ноябре 1955 года начальство в Вашингтоне поручило Алеше, чтобы он встретился со мной и разузнал подробности насчет попытки КГБ похитить меня в Мюнхене. Встретились мы в ресторанчике на Лексингтон авеню, рядом с ньюйоркской квартирой ЦРУ. Посидели мы, поболтали, а под конец я спрашиваю моего бывшего начальника:
- Алеша, скажи, а ты знал, что Наташа Мейер лесбиянка?
Боже, что тут произошло с Алешей! Он поперхнулся кофе, расплескал кофе по столу, молча вскочил, высыпал мелочь за кофе и буквально убежал из ресторанчика. Больше я Алешу никогда не видел. Вот вам и мой лучший друг.
Забавно, что реакция Алеши была в точности такая же, как у Бармина, начальника "Голоса Америки", который пытался уколоть меня тем, что Наташа мне отказала. Когда же я сказал, что "ваша Наташа" лесбиянка, Бармина чуть не хватил удар, он подавился своей яичницей со шпинатом, вскочил и убежал. Теперь та же история повторяется с Алешей. А закон здесь такой: дегенераты не выдерживают прямых разговоров насчет дегенерации - и они всегда инстинктивно покрывают друг друга.
Так закончилась моя карьера в качестве штатного агента ЦРУ. Точка.
* * * * *
Весной 1957 года я получил приглашение на Гаагский конгресс солидаристов Национально-Трудового Союза НТС, очередная пропагандная акция ЦРУ Перелет в Европу и все расходы оплачивает НТС, то бишь ЦРУ. Видно, мои старые знакомые в Вашингтоне вспомнили про меня. Так почему не проветриться? А из Гааги я слетаю в Мюнхен, проведаю моих бывших соратников по ЦОПЭ.
В самолете ко мне подсел Кока Болдырев, представитель НТС в Вашингтоне. Это с его дочкой Лекой лесбиянит теперь моя капризная невеста Наташа Мейер. Все старые знакомые, почти родственники. Кока болтает о том о сем, а потом говорит:
- Вот был я недавно в Италии, по делам НТС. А потом мы заехали в Помпею. Это город, который был уничтожен при извержении Везувия, якобы за какие-то грехи. Теперь там музей и есть там специальная комната, куда пускают только по специальному разрешению. Там собраны очень интересные статуэтки, которые изображают все те грехи, из-за которых погибла эта Помпея. Вы там не были?
- Нет.
- Очень интересно. Там педерастия всех сортов. И маленькие мальчики. И маленькие девочки, - Кока довольно хихикает. - И спереди, и сзади. И с животными тоже. Очень богатая коллекция. Очень рекомендую посмотреть.
- Вот, вот, - думаю я. - Потому у тебя и дочка лесбиянка. Гаагский конгресс проходил в дешевеньком отеле, где неподалеку был квартал красных фонарей, район легальной проституции. Прохожу я как-то мимо, а оттуда выскакивают Кока Болдырев и Володя Самарин, бывший редактор НТС-овского журнала "Грани". Поддергивают они штаны и хихикают:
- Мы у этих проституток спрашиваем: "А как тут у вас насчет мальчиков?" - говорит Кока.
- Мальчиков, говорят, нельзя, - усмехается Самарин. - Но мы вам сделаем минет не хуже мальчиков.
Они думают, что это тот Климов, которого они знали раньше. Но теперь это другой Климов. Теперь во мне заговорила казачья кровь - и теперь я следователь по особо важным делам при атамане Всевеликого Войска Донского.
- Боже, - думаю я, - значит, и Самарин тоже такой.
В помещения Конгресса НТС встречаю я Игоря Кронзаса, моего бывшего вице-президента ЦОПЭ и специалиста по гибели НТСовских парашютистов. Того самого, который вместе с полковником Поздняковым настойчиво приглашал меня половить рыбку на советской границе, ночью, костер разведем, и ящик водки будет. Так упрашивали и уговаривали, что это было очень странно и неестественно. А когда рыбка не клюнула, вскоре немецкая полиция арестовала в Мюнхене агентов из советском зоны, которые должны были меня похитить. Вместе с Кронзасом и Поздняковым.
Кронзас радостно трясет мне руку, как будто он встретил богатого американского дядюшку. На лице, как прилепленная, вечная улыбочка. Фальшивая улыбочка.
В зале заседаний Конгресса, чтобы подчеркнуть революционную работу НТС, на боковой стене висят портреты НТСовских парашютистов, которые засыпались в СССР. В траурных рамках. А под ними прогуливается с улыбочкой человек, который их засыпал - Игорь Кронзас.
Над столом президиума Конгресса висит портрет главного героя НТС д-ра Трушновича. Тоже в траурной рамке. А под этим портретом главный доклад делает глава НТС Романов, всем известный педераст, о чем прекрасно знает и ЦРУ, и КГБ. Но ведь перед смертью д-р Трушнович воевал не так с советской властью, как с педерастом Романовым. Однако убрали не Романова, а д-ра Трушновича. Странно все это. Какие-то лисьи игры между ЦРУ и КГБ.
А я смотрю на все это и чувствую себя в положении человека, который знает слишком много. Здесь лучше держать глаза и уши открытыми, а рот закрытым.
Позже в "Новом русском слове" Ю. Косин пишет о работе контрразведчика так: "Его главное, иногда единственное оружие - звериный нюх на все подозрительное и цепкий взгляд, направленный на ничтожные детали и несоответствия"/НРС - 4.12. 85/. Вот я и оказался в положении такого контрразведчика. Слишком много кругом всяких странностей.
После окончания Гаагского конгресса я сел в самолет и полетел в Мюнхен. Теперь уже за свой собственный счет. Хочу еще разок на месте проверить работу моего бывшего ЦОПЭ.
В математике есть такая теория вероятностей, которая применяется для математического анализа. Это учение о законах, которым подчиняются так называемые случайные явления. Основной принцип: чем больше известных данных, тем больше вероятность правильно решить неизвестные явления. В том числе и преступления. Вот затем я и полетел в Мюнхен.
Когда-то в далеком детстве, когда мне было лет пять, мы, мальчишки, занимались своего рода спортом - ловили тарантулов. Это большие мохнатые и ядовитые пауки, которые живут в земле в глубоких вертикальных норках. Мы брали крепкую суровую нитку, на конец ее закатывали черную смолку в форме пули. Затем запускали смолку в норку и подергивали нитку. Смолка постукивает тарантула по спине, дразнит его, и он со злости кусает ее своими ядовитыми зубами, которые вязнут в смоле. Теперь осторожно тащи его наверх.
Все мы босиком и в коротких трусиках. А тарантулы ядовитые и иногда они срываются со смолки. Расставишь ноги пошире и тащишь ядовитую тварь наверх. Потом палочкой засовываешь тарантула в стеклянную банку с крышкой. Когда наловим их штук 10-20, относим банку в аптеку. Там из тарантулов делают противоядие, а мы чувствуем себя героями.
Теперь же я подобным образом проверяю моих бывших сотрудников. Метод охоты тот же самый: нужно подразнить их и вытащить из норки. Метод легкой провокации.
Первый вечер я провел с Мишей Дзюбой, который теперь сидит на моем месте президента ЦОПЭ. Миша единственный человек, которого взял на работу я сам. Всю остальную шайку собрал Мильруд. Казалось бы, Миша должен быть обязан мне, но... ведет он себя странно. Какой-то подавленный и отмалчивается, словно у него крупные неприятности. И в глаза не смотрит.
Рядом крутится его жена Сюзанна, которая в мое время сидела три или четыре месяца в сумасшедшем доме. Но вышла она оттуда полусумасшедшая. Теперь она подает нам чай, но в ее глазах явная ненависть - и к мужу, и ко мне.
Чтобы дать направление разговору, я в качестве анекдота рассказываю историю со Славиком Печатанным, секретарем Алеши, как он перепился и с пьяных глаз перепутал меня с Алешей. Как он упал передо мной на колени и просил пососать.
- Это означает, что Алеша и Славик - два замаскированных педераста, говорю я. - А в нашем деле это категорически запрещается. Ты что-нибудь знаешь об этом?
Миша только хочет открыть рот, как его перебивает полусумасшедшая Сюзанна:
-Нет, Миша ничего не знает!
Так я ничего от него и не добился. Но чувствуется, что там что-то не в порядке.
На следующий день, это было воскресенье, я устроил марафонскую пьянку с вице-президентом ЦОПЭ и алкоголиком Игорем Кронзасом. Пили мы с 2 часов дня до 2 часов ночи. Подобно тому, как когда-то я выпивал в Нью-Йорке с его напарником по гибели НТСовских парашютистов Богданом Русаковым-Сагатовым, одноглазым диверсантом, на котором в Мюнхене еще висело дело об убийстве.
Чтобы направить разговор, скрытый допрос, в определенное русло, я опять начал с анекдота про Славика Печатки-на, как он перепутал меня с Алешей. Потом я закидываю удочку:
- Похоже, что Алеша и Славик - это два педераста, - говорю я умышленно не совсем уверенным тоном. - Но, в общем, Славик парень безобидный...
-  Эти пассивные идиоты всегда засыпаются - и других засыпают, - тоном специалиста говорит Кронзас. Он клюнул на удочку и повторяет то же, что когда-то говорил его напарник Богдан. Насчет Алеши Кронзас не говорит ни да, ни нет, только хихикает.
О главном, о парашютистах, я, конечно, помалкиваю. Чтобы подлить масла в огонь, я завожу разговор о лесбиянках и со смаком рассказываю историю моей капризной невесты Наташи Мейер, которая уверяла, что она дворянка, а оказалось, что она лесбиянка.
-Хм, это интересно, - ухмыляется Кронзас. - А ты знаешь, почему Сюзанна попала в сумасшедший дом? Ее Пия испортила... По лесбийской линии...
- Но ведь Пия замужем за Арнольдом?! - удивляюсь я и подливаю в стаканы.
- Это ничего не значит, - с видом превосходства улыбается Кронзас. - Пия уже с 16 лет лесбиянит с Френсис Занд.
- Тьфу! Но ведь Френсис спала со мной, - говорю я. - Не женщина, а машина. Никогда не отказывала.
- Вот, вот. Френсис не только лесбиянка, но и нимфоманка. Потому что она ни с одним мужчиной не может кончить.
- Помнишь, как мы разбились на машине в Гамбурге? -говорю я. - Потом я лежу в постели еле живой, весь в гипсе и бинтах, на лице шесть швов. Так Френсис пришла ко мне вроде посочувствовать. А потом залезла ко мне в постель. Вот тебе и лесбиянка. Да-а...
Пия Арнольд была секретаршей Мильруда. Значит, пед Алеша для маскировки взял себе секретаршу лесбиянку. Потому что нормальная женщина сразу почувствует замаскированного педа. Я подливаю водку в стаканы:
- А как там Миша Дзюба?
- У него дела плохи. Когда Сюзанну выпускали из сумасшедшего дома, доктора предупредили Мишу, что если она попадет в дурдом второй раз, то она больше уже оттуда не выйдет. У нее сестра уже десять лет в сумасшедшем доме сидит. А у Миши от Сюзанны десятилетняя дочка. Когда ты улетал в Америку, ты подарил Мише твой браунинг. Знаешь, что он с этим браунингом делает? Он грозится пристрелить Алешу, который развел здесь весь этот бардак. А Алеша от него прячется.
Кронзас клюет носом и бормочет:
- А потом эта Пия таким же образом испортила жену Герта Бушмана. Жена захотела с ним разводиться. А у Бушмана от этого получился сердечный удар, и он чуть не умер.
Герт Бушман был ближайшим сотрудником Алеши в американской военной разведке Джи-2 на Галилейплятц, № 2. Русский немец из Прибалтики, военный летчик. Но его подстрелила его собственная жена. А виноват во всем этом тот же Алеша Мильруд, который окружил себя педерастами и лесбиянками, которые портят жен других сотрудников. А потом гомики жалуются, что их отовсюду гонят.
В 2 часа ночи, прощаясь, я говорю Кронзасу:
- Только ты никому не говори о нашем разговоре. Пусть это будет между нами.
- Да, конечно, - трясет он мне руку.
На следующий день я приехал в бюро ЦОПЭ и вижу там такой переполох, как если бы лиса забралась в курятник. Швейцар Захар сообщает мне, что мой бывший управделами Фёдор Тарасович Лебедев с утра напился пьяным, а потом собрал всех сотрудников и объявил, что Климов, дескать, сбежал из сумасшедшего дома в Нью-Йорке и все, что он говорит, это бред сумасшедшего. Потом Лебедев заперся на ключ и пьет горькую.
Итак, все ясно. Как только я уехал, в 2 часа ночи, Кронзас моментально позвонил Мильруду и передал ему весь наш разговор. Мильруд почуял опасность и устроил аврал. Он позвонил Лебедеву и они решили, чтобы нейтрализовать мои разговоры, распустить слух, что я сбежал из сумасшедшего Дома.
Но этим Кронзас выдал самого себя. Значит, он знал, что Алеша гомик - и стал на его сторону. Значит, как я и подозревал, Кронзас - это двуполая сучка с комплексом Дон Жуана.
Теория вероятностей, если проанализировать все данные, говорит следующее: КГБ давно знал, что Мильруд гомик, и подослал ему двуполого Кронзаса. Не случайно Френсис Занд в свое время говорила мне: "Как ты можешь работать с Кронзасом? Ведь когда он перепьется, он буквально плачет по своей матери, которая в Москве. Ведь для тебя это опасно".
Поэтому я решил еще разок встретиться с Френсис и пригласил ее в мой отель. Она с удовольствием пришла. Обычно она сразу же прыгала в постель. Но тут я решил сначала поговорить о деле и спрашиваю ее:
- Это правда, что ты лесбиянила с Пией Арнольд...
Не успел я закрыть рот, как Френсис вскочила, схватила свою сумочку и пошла к двери. Я пытался ее остановить, но она вырвалась и буквально убежала. Знакомая реакция. Так же судорожно убегали Бармин и Мильруд, когда я говорил о лесбиянстве Наташи Мейер. Это комплекс нечистой совести, который очень и очень силен. Ведь признаться в гомосексуальности - это гражданская смерть. А скрыть это очень легко - нужно просто молчать.
Так закончились мои похождения в Мюнхене.
* * * * *
Позже я использовал всех этих моих соратников на фронте психологической войны в качестве персонажей моего романа "Имя мое Легион". Чтобы литературные герои жили, их нужно списывать с жизни.
21 апреля 2002 года



СЕМЕЙНЫЙ АЛЬБОМ

Рассказы



У меня за окном прыгают воробьи, прогуливаются скворцы, трясут хвостами белки. Кроме того, за окном 2002 год. И мне уже 83 года, пора подводить итоги. Поэтому я хочу записать всякие эпизоды из моей жизни, которые помогут моим читателям понять, почему я написал мои книги так, а не этак. И это будет уже не литература, а литературоведение.



ПЕРВАЯ ЛЮБОВЬ


Леночка Берко нравилась не только мне. Однажды подходит ко мне незнакомый молодой человек, улыбается и говорит: "Вы меня не знаете, а я вас знаю. А знаете, почему я вас знаю? Потому что вы ходите с самой красивой девушкой из индустриального института. А я из водного института, рядом".
Леночка была очень яркой, южной красоты. Когда я спросил ее, откуда у нее такой южный тип, она ответила: "У меня мама гречанка, а папа украинец". Мы дружили 3 года, и это была моя первая большая любовь. В мае 1941 года я сделал ей предложение, и она стала моей невестой. А 22 июня, ровно в четыре часа, Киев бомбили, нам объявили, что началась война. И война разлучила нас. Всю войну Леночка жила с моей матерью и бабушкой как моя невеста.
Прошли годы и годы - Берлин, Штутгарт, Мюнхен. В 1956 году я уже жил в Нью-Йорке. И решил я вспомнить мою первую любовь. Написал я письмо по её старому адресу - Армавир, Халтурина, 32. Ответ я получил из Ростова, от её старшей сестры Ирины Константиновой, урожденной Берко. Ирина пишет, что за это время моя Леночка вышла замуж и родила двух детей. Но вскоре после этого - 4 декабря 1948 года - Леночка умерла.
Боже! Ведь ей было только 28 лет! Красавица, умница, инженер-химик, ведь она окончила химфак того же индустриального института, который закончил и я в 1941 году. Мне было очень жаль бедную Леночку, и я очень расстроился.
В 1958 году я, наконец, женился на Аллочке Майковской. Очаровательное существо: миленькая, добренькая, послушная. Прожили мы с женой 24 года, и нас даже считали идеальной парой. Дома я называл ее ласково Кисой. Но в возрасте около 40 лет моя Киса начинает медленно сходить с ума, точнее, заболевает климактерическим помешательством. Главный симптом - ненависть к мужу, муж становится врагом № 1. В результате моя Киса начинает угрожать мне огромным кухонным ножом.
Как обычно, в таких случаях, кончилось это разводом. Тогда я стал выяснять то, что моя Киса всю жизнь тщательно скрывала. Оказывается, ее отец был полу еврей и полусумасшедший. Вот она и получила от отца наследство -психическую болезнь.
А годы себе идут да идут. Уже и коммунизм в России развалился, и вместо него пришла демократия, точнее - ворократия. В 1990 году я опять написал письмо в Армавир, улица Халтурина уже не 32, а 38, там жил с женой младший брат Леночки Геннадий. Я хотел выяснить некоторые подробности.
Ответила мне жена Геннадия. Оказывается, после родов второго ребенка Леночка заболела послеродовой депрессией и в результате этого покончила жизнь самоубийством, да как - повесилась! Естественно, что после этого муж Леночки Сима Саратиков оказался в очень тяжелом положении - один с двумя маленькими детьми, один новорожденный, а второму полтора года. Таким детям спешно нужна мать. Сима быстренько женился и порвал все отношения с семьей Берко.
А для меня это еще целая куча проблем. Почему Ирина скрывала, что Леночка покончила самоубийством? Ну, это понятно: моя теща тоже скрывает, что её дочка сошла с ума. Психические болезни - это штука постыдная, и это стараются скрыть. И сестры моей Кисы это тоже скрывают. Меня поражает другое. Ведь я знал Леночку 3 года - и она была абсолютно нормальным человеком. Потом всю войну она прожила с моей матерью и бабкой, и они были о ней самого наилучшего мнения. Какая-то загадка.
Потом я подумал, что если бы я женился на Леночке, то я Мог бы оказаться тоже в таком трудном положении. Кроме того, теперь я уже знал, что самоубийство матери частенько отражается на ее детях, рано или поздно. Вот и жди потом, чем все это кончится. В общем, можно сказать, что здесь мне еще очень повезло. Хотя все это и очень печально.
Случайно ловлю я на ТВ интересную информацию: "10% рожавших женщин имеют послеродовые депрессии, где бывает самоубийство, но также и убийство мужа или детей" /ТВ, канал 2, 23.20, 6 сентября 1994 г./.
Один знакомый доктор-психиатр говорит мне, что послеродовые депрессии можно вылечить, если захватить это вовремя.
Читаю я в местной газете "Новое русское слово", что в клубе сионистов "Бнай Сион" выступает автор-исполнитель Виктор Борковский /Объявление в НРС 6 мая 1994, стр. 31/. Затем в той же газете мелькают еврейские фамилии Берков и Беркович. А по американскому ТВ проскакивают Давид Берк и Мишель Берк, тоже еврейчики.
Тут у меня в голове что-то зазвенело, и я беру с полки мою "Литературную энциклопедию", Москва, 1962. Листаю на "Берко" и вижу таких литераторов:
1) Берков Павел Наумович, 2) Беркович Ицхак-Дов - еврейский писатель (Израиль), 3) Берковский Наум Яковлевич.
Итак, все трое, как говорится, с прожидью.
И тут мне еще вспомнилось, что отец Леночки Семён Берко был главным бухгалтером Армавирторга, то есть всей торговой сети города Армавира. Работенка типично еврейская - торговля.
Во мне опять заговорила кровь дяди Васи, следователя по особо важным делам при атамане Всевеликого Войска Донского. Похоже, что отец Леночки был или евреем, или полу евреем, или какого-то еврейского происхождения. А по золотой формуле моего учителя профессора Ломброзо, знаменитого психиатра, потомка длинной линии раввинов и талмудистов, у евреев психических болезней в 6 раз больше, чем у других народов. Вот в этом и причина психической болезни Леночки Берко и ее трагической смерти. Потому она и скрывала еврейские корни ее отца и выдавала его за украинца.
А теперь насчет её матери. В марте 1944 года я приезжал в Армавир и впервые встретил родителей Леночки. Отец был человек как человек, ничего особенного. А мать по виду была не гречанка, а типичная пожилая армянка. Позже знающие люди говорили мне, что в Армавире живет 60% армян. Почему же Леночка выдавала свою мать за гречанку?
С армянами та же самая история, что с евреями. Изо всех национальностей, проживающих на Кавказе, армяне самые умные. Но, соответственно, у них и самая дурная репутация - в смысле всяких ненормальностей, которые в народе так и называют - армянские шутки. И существуют специальные армянские анекдоты. Ум напрямую связан с безумием. Жертвой этого закона и стала бедная Леночка.
А насчет помеси армян с евреями говорят, что это самая взрывчатая смесь. Хорошим примером этому является чемпион мира по шахматам Гарри Каспаров, у которого отец еврей Вейнштейн, а мать армянка Каспарова. Шахматы говорят, что голова у него очень хорошая, а люди говорят мне, что его бросила уже 6-я жена. Значит, в штанах у него что-то не в порядке. Это цена шахматной короны. Опять по золотой формуле профессора Ломброзо.
Проверим боковые ветви семейного древа Леночки. Ее старшая сестра Ирина была инженером-строителем, с мужем она развелась, но у нее осталась дочь Елена, которая тоже стала инженером-строителем, с двумя детьми - сыном Романом и дочкой Наташей. Сейчас все они взрослые люди, все с высшим образованием. Ирина с внуком Романом живет в Ростове-на-Дону и читает мои книги. Похоже, что здесь все в порядке.
Младший брат Леночки Геннадий. У него были жена и дочь, тоже Леночка, похоже, что там был культ той Леночки, которая умерла так трагически. Затем у Геннадия был еще сын Виктор. И еще три поколения потомков, у всех по двое детей. Казалось бы, все в порядке. Все потомки с высшим образованием, хорошие интеллигентные семьи.
Почему же беда пришла только к моей Леночке? У каждой семьи свой генетический котел. При рождении каждого ребенка этот котел перемешивается, и каждый ребенок получает не все гены, а только часть генов. Вот в этой лотерее моей Леночке и выпал черный билет. Как говорится, судьба.
А ведь когда-то в молодости я был так счастлив с Леночкой, так гордился ею. У меня на глаза наворачиваются слезы. Но старый солдат не должен плакать. И мне хочется сказать: "Царство тебе небесное, моя первая большая любовь!".
26 апреля 2002 г.

КАЗАЧЬЯ КРОВЬ


После крушения коммунизма в России вдруг вошло в моду казачество. Даже люди, не имеющие ничего общего с казаками, стали надевать казачьи штаны с красными лампасами, казачьи фуражки с красными околышами и называть себя казаками. И тут мне вспомнилось, что я-то ведь настоящий казак Всевеликого Войска Донского.
Родился я в доме казачьего полковника Никифора Попова. У Никифора был сын Вениамин, мой дядя Веня, который был на 12 лет старше меня. Злопамятная советская власть не дала Вене даже закончить среднюю школу, его выгнали из школы как сына казачьего полковника. Поэтому, не имея образования, Веня работал простым рабочим, потом стал электросварщиком.
Дядя Веня женился на простой казачке Тамаре, и у них родился сын Гурий, или просто Гурка. Когда в 1941 году началась война и я уходил из родительского дома, Гурка был белобрысым мальчуганом. Потом судьба бросала меня так и сяк: сначала советский оккупационный офицер в Берлине, потом беженец в Западной Германии и, наконец, тихая гавань в Америке.
В 1961 году получаю я письмо из России, пишет мне мой двоюродный брат Гурий Вениаминович Попов, бывший Гурка. Прошло много лет, и теперь это взрослый мужчина, он пишет, что он окончил тот же Новочеркасский индустриальный институт НИИ, который когда-то кончал я, что теперь он что-то вроде какого-то научного сотрудника в этом же НИИ. У него жена и двое сыновей - Алексей и Игорь. Приложены семейные фотографии: он со своими сыновьями, мальчики лет 7 или 10, тут же красивая немецкая овчарка. Хорошая и приятная семья. Так у нас завязалась переписка, которая продолжалась двенадцать лет. Потом получаю я пакет из Бостона. Какая-то пожилая американка, судя по фамилии, еврейка, летала к своему племяннику в Ростов-на-Дону, там они фотографировались с Гурием и его женой, и эти фото она посылает мне.
В следующем письме я так, между прочим, пишу Гурию: "Скажи, а твоя жена, случаем, не еврейка из Ростова?". Ответа на этот вопрос я не получил. А потом в Новочеркасске, где жил Гурий, началась заваруха: забастовка, стрельба, политические беспорядки. И моя переписка с Гурием прервалась. Потом я несколько лет писал ему, но ответа не получал. Опять какая-то загадка.
Я внимательно перечитал последнее письмо Гурия, датированное 1973 годом. Он пишет, что серьезно болел, в результате этого ему пришлось оставить работу в институте, и он работал учителем в школе. Хороший интеллигентный почерк, но он почему-то считает себя неудачником. Письмо грустное и печальное, но причин этого он не пишет.
Незаметно прошло двадцать лет. За это время я стал профессором грязных дел, и мои книги стали издавать в России. В конце концов в 1994 году у меня нашелся один хороший читатель в Новочеркасске: молодой инженер и тоже писатель Вадим К. Пишет на криминальные темы. Обращаюсь я к нему с просьбой: пойдите по адресу, где жил мой двоюродный брат Гурий Вениаминович Попов, - улица Просвещения, 89 - и разузнайте у соседей, почему он мне не отвечает.
Вадим К., писатель криминальных рассказов, вскоре сообщает мне криминальную историю из жизни. Он разыскал младшего сына Гурия, Алексея, и пишет мне: "К сожалению, должен сообщить, что Алексей Гурьевич человек пропащий, законченный наркоман и алкоголик. Он работал фельдшером на "Скорой помощи" и воровал там таблетки-наркотики, поэтому его уволили, и он ушел в запой. Потом он работал грузчиком где-то в овощном магазине. Его старший брат Игорь служит в армии где-то в Сибири, и Алексей с ним отношений не поддерживает. Я дал Алексею Ваш адрес, но писать Вам он вряд ли будет".
"Его отец, Гурий Вениаминович, как рассказывала мне сожительница Алексея Гурьевича, покончил жизнь самоубийством, он напился водки и проглотил большую дозу снотворного /или чего-то в этом роде/ и не проснулся. Вот такая горькая правда".
Насчет жены Гурия Вадим пишет, что ее звали Элеонора, или сокращенно Эля, девичья фамилия Белгова. Фокусы знакомые: еврейки любят экзотические имена - Элеонора или Аида. И фамилия какая-то не совсем русская.
Во мне опять заговорила кровь дяди Васи, следователя по особо важным делам при атамане Всевеликого Войска Донского. Я беру папку, где собраны все письма, касающиеся Гурия Попова. Ведь теперь это следственное дело о самоубийстве. Кто и что довело его до самоубийства? Проверим все по порядку.
Вот письма Раисы Лазаревны Бейсман, еврейки из Бостона, -1973 год. Вот последнее меланхоличное письмо Гурия, где он пишет, что ему уже за 40 лет, - тоже 1973 года. А вот Вадим пишет в 1994 году, что Гурий умер 2 года тому назад, то есть в 1992 году, когда ему было около 60 лет.
Вот копия моего письма Гурию от 11 июля 1973 года, где красным карандашом отчеркнуто: "Пожалуйста, ответь мне откровенно: твоя жена Элеонора не еврейка ли? Поверь, что твой ответ насчет Элеоноры очень важен, чтобы я мог помочь тебе добрым советом". На этот вопрос он так и не ответил. И вообще бросил писать мне.
В чем же дело? Я хорошо знал отца и мать Гурия, это были совершенно здоровые люди. Значит, генетически Гурий тоже здоровый человек. Откуда же у него дефективный сын, наркоман и алкоголик? По-видимому, от еврейской матери. Ведь по золотой формуле еврейского профессора Ломброзо, у евреев в 6 раз больше сумасшедших, чем у не евреев. Потому Гурий и молчит.
Видимо, казачья кровь Гурия схлестнулась с еврейской кровью Элеоноры. А в случае таких смешанных браков еврейская кровь всегда сильней - как яд сильнее здоровой крови. Потому Гитлер в своем завещании и называл евреев "отравителями всех народов мира".
Когда сын Алексей оказался дефективным, возможно, начались скандалы в семье и, возможно, Элеонора сбежала. Обычная история. В результате на склоне лет Гурий остался один, отсюда депрессии, меланхолия и, в конце концов, внук казачьего полковника не захотел больше жить. Бывает, что судьба и нормального человека доведет до крайностей. Своего рода социальное преступление. А кто в этом виноват?
В общем, не выдержала казачья кровь Гурия Попова такого стыда и позора, как дегенеративный и дефективный сын, наркоман и алкоголик. А за этим частенько прячутся штучки и похуже. Всякие психосексуальные штучки, о которых говорят психиатры.
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КТО МУХИ НЕ ОБИДИТ


Всю Первую мировую войну мой отец был доктором-хирургом казачьего полка. А после войны он всю жизнь занимался тем, что лечил людей. Помню, как по вечерам он любил читать газету и пить чай. В открытое окно на свет летели мухи и падали ему в чай. Отец вылавливал муху ложечкой, выносил ее на балкон и делал мухе искусственное дыхание, дул на муху до тех пор, пока она не улетала. Это был человек, который буквально мухи не обидит.
Я увековечил моего отца в образе доктора Руднева, который тоже спасал мух, в моей книге "Князь мира сего".
Потом пришла Великая Чистка 1935-1938 годов. Поскольку все советское и партийное начальство лечилось у моего отца, то сначала моего отца не трогали. Но затем все советское начальство перестреляли и под конец добрались до моего отца. Его арестовали в августе 1938 года и два года держали в тюрьме НКВД под следствием.
Я думаю, что его посадили просто как человека "из бывших", была такая категория. Да еще за его братьев. Его старший брат, мой дядя Вася, до революции был жандармским следователем, а его младший брат, мой дядя Витя, во время гражданской войны на Дону был следователем Освага, то есть Осведомительного Агентства, то есть Донской контрразведки Добровольческой армии белых. А советская власть была очень злопамятная и таких людей не прощала, включая и всех родственников.
Пока отец сидел в тюрьме, некоторых из его сослуживцев вызывали на допросы. Потом эти люди по вечерам, под покровом ночи, приходили с черного хода к моей матери и рассказывали ей, что на отца донесла его санитарка, еврейка с хорошей русской фамилией Соколова. Ну, это дело простое. Ведь у меня в крови два царских военных следователя.
Нормальная еврейка будет или доктором, или, на худой конец, медсестрой. А если еврейка санитарка, то есть моет полы в больнице, то это значит, что она ненормальная, недоразвитая или умственно отсталая, дурочка, пациентка профессора Ломброзо. Но за таких дурочек расплачиваются хорошие евреи.
В Новочеркасске была коллегия адвокатов. Но из них единственным адвокатом, который брался за политические дела, то есть за арестованных НКВД, был старый еврей по фамилии Гинзбург. Его жена преподавала музыку в музыкальном училище на углу улиц Московской и Ратной. После ареста отца мать работала регистраторшей в поликлинике и получала 200 рублей в месяц. И эти 200 рублей она заплатила адвокату Гинзбургу, чтобы он защищал моего отца. Конечно, толку от этого не было никакого. Но Гинзбург и его жена считались хорошими людьми. Правда, все знали, что у них 16-летняя дочка - совершенная идиотка, слабоумная в полном смысле этого слова.
Когда в 1942 году немцы захватили Новочеркасск и Ростов, они первым делом перестреляли всех евреев. Включая и хороших евреев Гинзбургов с их сумасшедшей дочкой, которые понадеялись, что немцы культурные люди. А вот насчет санитарки Соколовой я не знаю, эвакуировалась она или нет.
После двух лет следственной тюрьмы отцу вынесли очень мягкий приговор - 5 лет вольной высылки в Сибири. В то время, как правило, расстреливали или давали 10 лет концлагеря. Однако в 1941 году началась война, и в результате отец просидел в Сибири не 5, а 15 лет. Где-то в медвежьем углу около Красноярска. Отец писал, что в благодарность за медицинскую помощь ему приносили копченый медвежий окорок. Отец вернулся домой только после смерти Сталина и вскоре умер в возрасте 75 лет от рака легких.
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СИМ ПОБЕДИШИ: КОМПЛЕКС ЛЕНИНА


Сорок лет между США и СССР продолжалась холодная, или психологическая, война. Все знают, что победили США. Но очень мало кто знает, что было ключом к этой победе. Это была секретная штучка, которую в Библии называют дьяволом, но также и князем мира сего. Разберем все по порядку.
К 1949 году Америка убедилась, что со Сталиным каши не сваришь и что нужно что-то делать. Дело это поручили Центральному разведывательному управлению - ЦРУ. А ЦРУ обратилось за советом к специалистам - в Гарвардский университет, лучший мозговой трест Америки, факультет социологии, которым тогда заправлял профессор Натан Лейтес.
Но заглянем несколько раньше. Факультет социологии Гарвардского университета был создан русским ученым Питиримом Сорокиным. А это был человек довольно интересный. Вот краткие выдержки из его биографии.
Немножко учился в психоневрологическом институте в Петербурге. Значит, собирался быть доктором-психиатром, среди которых много психопатов... В 1916 году защищает кандидатскую диссертацию по уголовному праву, возможно, что его тянет к уголовникам... А в 1922 году становится доктором социологии... В студенческие годы примкнул к партии социалистов-революционеров /эсеров/, трижды арестовывался царским правительством, сидел в тюрьмах... После Февральской революции был секретарем у самого Керенского...
Дважды арестовывался большевиками, в 1918 году был приговорен к расстрелу, но помилован... Но самое интересное то, что его выслали из Советской России в 1922 году! Это, как говорят, особая статья, о чем люди помалкивают. Поэтому заглянем в историю.
На 2-м Конгрессе Коминтерна в Москве в 1920 году - дословно: "...итальянцы советовали... исключение из коммунистических партий всех масонов. Ленин и Троцкий отнеслись к этой идее с пренебрежением. Некоторые итальянцы объясняли это тем, что кремлевские вожди сами тайно принадлежали к ордену вольных каменщиков" /Луис Фишер "Ленин", Лондон, 1970, стр. 764/.
А Луис Фишер - это свидетель очень серьезный, крупнейший троцкист и биограф Ленина. Кстати, с его сыном Жоржем и женой последнего Глорией я позже работал в Гарвардском проекте в Мюнхене. Такой жирненький молодой еврейчик, на которого все время шипела его жена.
В результате постановления 4-го Конгресса Коминтерна в Москве, в 1922 году из СССР было выслано около 300 главных масонов /В. Емельянов "Десионизация", Москва, 2001, стр. 82/. В том числе и наш умник-разумник Питирим Сорокин. А масоны-фармазоны - это некие тайные общества, где докопаться до правды довольно трудно. Почему эти люди прячутся? Да потому что это своего рода профсоюзы вырожденцев и дегенератов всех сортов и оттенков, в основном педерастов, латентных, открытых и подавленных, где половые извращения перемешаны с психическими болезнями в самых невероятных комбинациях. Вплоть до гениальности.
Некоторые шутники говорят, что в СССР существовала такая политическая статья Уголовного кодекса - 58-Ж /то есть ...жопники/. А вот вам практический пример: "В 20-х годах в СССР масонам давали 10 лет лагерей" /В. Шаламов "Колымские рассказы", ИМКА-Пресс, Париж, 1982, стр. 692/. А Шаламов - свидетель очень серьезный, провел в концлагерях больше 20 лет. Кстати, ИМКА-Пресс - это издательство масонское.
Эту шайку-лейку из 300 масонов возглавлял религиозный философ Николай Бердяев. А теперь я поставлю этого философа р-р-раком и вы увидите, какая у него религия. Бердяев проповедовал так: "Андрогинизм есть окончательное соединение мужского и женского в высшем богоподобном бытии, окончательное преодоление распада и раздора, восстановление образа и подобия Божия в человеке". Далее Бердяев пишет, что на андрогине "отблеск природы божественной" и, наконец, "бытие андрогина - тайна, которая никогда не будет вполне разгадана в пределах этого мира" /Н. Бердяев "Смысл творчества: опыт оправдания человека", Москва, 1916/.
Если вы нормальный человек, то ничегошеньки вы тут не поймете. Поэтому я открываю энциклопедический словарь Вебстера: "Андрогин - это 1) гермафродит, 2) евнух, женоподобный мужчина, 3) мужеподобная женщина. Андрогинный - объединяющий оба пола в один или имеющий характеристики обоих полов, мужского и женского, гермафродитный". В принципе это гомосексуальность.
Итак, философия Бердяева - это философское 69. Он подменяет Бога дьяволом и это называется сатанизмом. За это до революции царский Святейший Синод приговорил его к вечной ссылке в Сибирь, а Ленин выбросил этого ядовитого паучка за границу. Бердяева нужно знать, чтобы лучше понять его масонского собрата Питирима Сорокина. Это два сапога пара.
Сатанист Сорокин удостоился даже такой чести, что о нем писал сам Ленин. 21 ноября 1918 года в газете "Правда" была напечатана статья Ленина "Ценные признания Питирима Сорокина". А затем, с 1930 по 1955 год, профессор Сорокин возглавлял кафедру социологии Гарвардского университета. Он был почетным доктором многих иностранных академий и университетов. В 1936 и 1937 годах избирался президентом Международного института социологии. На Западе Сорокин считался и до сих пор считается одним из выдающихся социологов XX столетия /Московский журнал "Отчизна", март 1990, стр. 43/. Как видите, иногда сатана помогает делать карьеру.
Вот передо мной главная книга Питирима Сорокина "Кризис нашего века", Нью-Йорк, 1957, где суть всей его социологии. Питирим каркает, как черный ворон: смертная агония культуры и общества Запада, преступность, войны и революции, самоубийства, душевные болезни. Статистика, графики, диаграммы, подтверждающие все это. То есть он описывает все составные части дегенерации, все правильно. Но на всех 336 страницах нет слова "дегенерация". Опять замок без ключа. Будучи сам дегенератом, он прекрасно знает дегенерацию, но он не в силах произнести это запретное слово. А без этого вы ничего не поймете. Под обложкой моя пометка: "Заумная чепуха. Читал в октябре 1966-го". А теперь вернемся к американской разведке ЦРУ и Гарвардскому проекту, который проводился в 1949-1950 годах, в основном в Мюнхене на Ламонтштрассе, где я сам немножко работал, но многого не знал.
Поэтому меня очень заинтересовала статья, появившаяся в "Новом русском слове" 23 сентября 1958 года, где автор писал, что американцы такие глупые, такие глупые, что не знают русскую душу, и попусту тратят миллионы долларов на какой-то Гарвардский проект, где для борьбы с большевиками за основу берут комплекс латентной педерастии товарища Ленина. Фу, какая чушь, какое идиотство!!!
Как первоисточник внизу указан немецкий журнал "Дер Монат" № 107, август 1957, стр. 19. Я не поленился и достал этот журнал: это статья главного редактора этого журнала Мельвина Ласки "Письмо из Оксфорда". А Ласки - мой соратник по психвойне в Берлине. Он тоже критически отзывается о Гарвардском проекте и комплексе латентной педерастии Ленина. Все это показывает, насколько эта штучка засекречена.
Характерно, что почти весь персонал Гарвардского проекта в Мюнхене состоял из молоденьких евреев, отцы которых в свое время делали революцию в России. Например, проф. Александр Далин, отец которого был однокашником Ленина. Жорж и Глория Фишер, отец Жоржа был однокашником Троцкого. Затем д-р Джин Сосин, который позже был начальником отдела спецпроектов на радио "Свобода". Д-р Берлинер, проф. Баргхорн и д-р Инклес. Директором Мюнхенского отдела был проф. Раймонд Бауер. А командовал всей этой шайкой-лейкой в Гарварде проф. Натан Лейтес, ученик и наследник знатного масона Питирима Сорокина. В такой комбинации можете быть уверены, что Лейтес тоже масон.
В ходе работы Гарвардского проекта проверяли сотни русских беженцев, так называемых ди-пи, которым платили по 20 марок. Оглядываясь назад, я думаю, что выискивали новых Лениных, Троцких и прочих сволочей для работы на радио "Свобода" и на "Голосе Америки", чтобы они по радио подбивали на революцию своих собратьев в СССР. Комплекс латентной педерастии Ленина - это был золотой ключик Ильича, который открывал многие загадки последовавшей психологической войны.
Интересно, что Гарвардский проект противоречил американским законам. Тогда в Америке процветал маккартизм и ФБР охотилось за гомиками. А ЦРУ тем временем флиртовало с гомиками, чтобы делать пакости Сталину. А советская разведка - КГБ - за всем этим внимательно наблюдала.
В Гарвардском проекте было только два русских - я и Вадим Шелопутин. Я попал туда, так как написал книжку "Берлинский Кремль", и это заинтересовало американцев. А с Вадимом Шелопутиным дело было иначе: это был советский лейтенант, который служил переводчиком в Праге и хорошо знал английский язык. Потом он перебежал к американцам и честно заявил, что он педераст, что в СССР таких людей сажают в тюрьму, и поэтому он просит у американцев политического убежища. В лагере "Камп Кинг", в центре американской контрразведки в Европе, Вадима встретили с распростертыми объятиями, приставили ему второго педераста из американских офицеров из этого лагеря, а затем Вадим каким-то чудом попал в Гарвардский проект, где через его руки прошли все материалы этого проекта.
Сама фамилия Шелопутин звучит как насмешка - шалый, шальной, шалопай. Или это псевдоним, который ему дали в насмешку люди, засылавшие его, чтобы он разнюхал побольше насчет комплекса педерастии Ленина? Ко мне он относился с явной антипатией, словно его хозяева сказали ему: "Климов - это не наш человек. Будь с ним поосторожнее!".
Зато он почему-то встречался и шушукался с пожилым Юрием Мейером, секретарем высшего монархического совета, отцом моей капризной невесты. Что могло у них быть общего? Только одно - педерастия! И об этом знал КГБ, который заранее информировал его о людях в Мюнхене. Но тогда я не обращал на это внимания. Да просто и не знал всей этой чертовщины.
После окончания Гарвардского проекта Вадим Шелопутин бесследно исчез из Мюнхена. Позже, когда я был президентом ЦОПЭ /тоже один из спецпроектов психвойны/, агенты ФБР годами ходили ко мне и другим сотрудникам Гарвардского проекта, пытаясь найти следы Вадима. Говорили, что он уехал в Англию, женился и даже сделал двух детей. Как говорят, залег на дно.
Второй раз о Гарвардском проекте писал заместитель главного редактора "Нового русского слова" Юрий Сречинский в номере от 3 августа 1975 года. Но и здесь никто ничего не понимает. При чем здесь педерастия товарища Ленина? Очередная американская глупость в русских делах.
Хорошо, давайте разберем все по порядку. Прежде всего, что такое латентная гомосексуальность? Ответ: сегодня это латентная, завтра открытая, а послезавтра подавленная. Причем именно латентная или подавленная дают наибольшее количество всяких психических болезней или психических комплексов, включая и комплекс власти, комплекс вождя, в результате чего появляются Ленин, Сталин, Гитлер, а также Рузвельт, Черчиль и Джордж Вашингтон. Так что штучка эта очень щекотливая. Да ведь и Питирим Сорокин в свое время проходил по статье 58-Ж.
Вскоре после Гарвардского проекта заработало новое радио "Свобода" и обновленный "Голос Америки", где подсыпали новых "ленинцев" всех сортов и оттенков, латентных, открытых и подавленных. В результате в СССР появились диссиденты, несогласники и инакомыслящие, которых КГБ стал сажать в специальные психиатрические больницы или дурдома.
Им приписывали вялотекущую шизофрению и манию реформаторства. Американские психиатры подняли крик, что таких вещей нет. Неправда. Немецкие психиатры уже давно писали про "Вельтфербессерунгсван", то есть "манию по улучшению мира". Но тут нужно быть осторожным, так как подобный диагноз можно поставить не только Карлу Марксу, но и Иисусу Христу.
Директором ЦРУ в то время был Аллен Даллес. Пока папа Даллес командовал войной психов, его собственный сын сидел в сумасшедшем доме в Швейцарии, заклепан наглухо, хронически больной, хроник. Папа Даллес, начальник разведки, должен знать все и вся в мире, а его сын не узнает собственного отца. Может быть, это случайность? Проверим. У Аллена Даллеса был брат Фостер Даллес, министр иностранных дел, тоже птичка высокого полета. А сын Фостера Даллеса стал католическим монахом и уехал в Рим. Когда его отец умер, он даже не приехал на похороны отца, то есть плюнул на могилу своего отца Фостера Даллеса.
За высокую карьеру дьявол, князь мира сего, требует высокую цену - душу твоего сына. Я на такой гешефт никогда бы не пошел, душу моего сына я никогда продавать не буду. Но некоторые властолюбивые люди, одержимые комплексом власти, на это идут. Вот вам и результаты. Кстати, Аллен и Фостер Даллес были сыновьями протестантского священника. А про Аллена Даллеса позже писали, что он был масоном /"Русский голос" - 10.12.87/. Чего уж там греха таить. Видите, как хорошо знаю я мое бывшее начальство.
В соответствии с Гарвардским проектом и комплексом педерастии Ленина на "Голосе Америки" дуют во все трубы, будоражат статью 58-Ж. И вскоре на русском небосклоне появилась новая звезда. Знатный диссидент Валерий Тарсис, его родственники были ближайшими соратниками Ленина, потом их перестреляли во время Великой Чистки 1935-1938 годов. Сам Тарсис 20 лет был членом компартии, затем сидел в советском дурдоме, а потом его выбросили на Запад. На деньги ЦРУ отпечатали 6 томов его сочинений, которые он сочинил, сидя в дурдоме. Западные рецензенты сравнивали его с Достоевским и Гоголем. В общем, типичный сумасшедший еврей, которого выдают за гения.
А затем вдруг гробовое молчание. Оказывается, Тарсис уже сидит в сумасшедшем доме в Швейцарии, рядом с сыном директора ЦРУ Даллеса, который заварил всю эту кашу. Лучше предоставлю слово А. Краснову-Левитину, религиозному деятелю вроде Бердяева, который пишет так: "Имя Тарсиса хорошо известно. В свое время оно гремело, газеты всего мира склоняли это имя на всех языках, радиостанции всех стран Европы, Азии, Америки, Африки, Австралии ежедневно о нем говорили".
"Когда он появился в 1966 году на Западе, парламенты всех стран считали честью иметь его своим гостем. Банкеты, приветственные речи, торжественные приемы..."
Так, андрогин Левитин, полусумасшедший полу еврей, расхваливает сумасшедшего еврея Тарсиса, который тем временем сидит в сумасшедшем доме. А послушать Левитина, так это прямо явление Христа народу.
Дальше андрогин Левитин пишет: "Он первый диссидент в Советском Союзе. Основоположник этого движения... И мир западный покружился вокруг высланного в 1966 г. писателя и забыл о нем... Но писатель работает дни и ночи. Ежедневно он встает на рассвете и принимается за писание. Изредка с тоской он смотрит на 11 /одиннадцать! - Г. К./ томов НЕ изданного своего собрания сочинений".
Итак, 6 томов он накатал в советском дурдоме и 11 томов в швейцарском дурдоме. Здорово! Классический графоман.
А андрогин Левитин поет свою песню: "Настоящим я призываю читателей... помочь знаменитому писателю... Просим вносить посильную лепту..." Это обращение подписали также такие знатные андрогины:
Ирина Иловайская-Альберта, редактор газеты "Русская мысль" в Париже.
Александр Гинзбург, сотрудник Солженицына.
Владимир Максимов, редактор журнала "Континент" в Париже, алкаш.
Это было опубликовано в журнале "Континент" № 29, 1981, стр. 416-417.
Что они, не знают, что в это самое время Тарсис сидит в сумасшедшем доме в Швейцарии? Прекрасно знают. И именно это их объединяет. Так, Максимов уже сидел в дурдоме в СССР. А другие андрогины ждут своей очереди. Имя им Легион.
Золотой ключик Ильича, статья 58-Ж, помогает раскрыть многие загадки русской истории. Жидоеды шипят, что русскую революцию сделали евреи. А жидолюбы говорят, что евреи, дескать, боролись за свое равноправие. Но вот мой дружок профессор Ломброзо, мудрый потомок раввинов и талмудистов, говорит, что в революцию в первую очередь идут сумасшедшие и всякие психопаты. А поскольку у евреев сумасшедших в 6 раз больше, чем у не евреев, то вот поэтому они и являются в основном движущей силой любой революции.
Хороший пример этому Валерий Тарсис, знаменитый писатель, которому не хватает только Нобелевской премии. Говорят, что его единственный читатель - это сын Аллена Даллеса, который сидит в соседней палате в том же сумасшедшем доме в Швейцарии.
Всех родичей Тарсиса, пламенных революционеров, перестреляли во время Великой Чистки 1935-1938 годов. Правда, некоторые покончили самоубийством. И это не случайность, а закономерность. Наилучшим источником насчет Великой Чистки является книга Роберта Конквиста "Великий террор", Лондон, 1968, 633 стр. Это серьезная историческая книга, написанная по материалам английской разведки. Читается она, как кровавый роман. Самое интересное -это число жертв этой Великой Чистки: тогда за три года перестреляли один миллион человек и двенадцать миллионов человек сослали в концлагеря, в Сибирь. Итого тринадцать /13!/ миллионов жертв. Эти подсчеты вы найдете на странице 532. В моей библиотеке эта книга толще, чем Библия, и такая же потрепанная. Часто я этими книгами пользовался, когда писал "Князя мира сего".
Автор этой книги, Роберт Конквист, сначала работал на английскую разведку, а в 1988 году он был старшим научным сотрудником Гуверовского Института по вопросам войны, мира и революции в Калифорнии. А рядом с ним в этом же хитроумном Институте работал мой бывший коллега по Гарвардскому проекту д-р Александр Далин, отец которого был однокашником Ленина. Что они там делали, под солнцем Калифорнии? Разрабатывали дальше формулу Ленина, статью 58-Ж, за которую во время Великой Чистки пострадали 13 миллионов человек.
Вот еще немного насчет этой Великой Чистки. "Какая самая большая тайна нашего времени?.. Процессы тридцатых годов". Это говорит автору бывший чекист, сидящий в концлагере /В. Шаламов "Колымские рассказы", ИМКА-Пресс, Париж, 1982, стр. 851/.
А вот что пишет Аркадий Ваксберг в "Новом русском слове" от 12.02.88: "Во время Великой Чистки государственный обвинитель Вышинский: "Мразь", "вонючая падаль", "навоз" - так называл Вышинский загнанных на скамью подсудимых бывших членов Политбюро, организаторов и руководителей Октябрьской революции, - "зловонная куча человеческих отбросов", "самые отъявленные, самые отпетые и разложившиеся бесчестные элементы", "презренная куча авантюристов", "взбесившиеся псы", "поганые псы", "проклятая гадина"... Про Николая Бухарина - "проклятая помесь лисицы и свиньи". В прессе их называли "тифозные вши", "кровавые обезьяны".
Как вам это нравится? А ведь это перекликается с Гарвардским проектом.
Вышинский ругал последними словами организаторов и руководителей Октябрьской революции. А в Гуверовском Институте по вопросам войны, мира и революции подводили итоги. Но, подобно Питириму Сорокину, эти колдуны всей правды вам никогда не скажут. Ох, вздохнут они, иначе нам самим голову оторвут, такая уж у нас работа, вредное производство. Не можем же мы сказать, что наш Жоржик Вашингтон был такой же 58-Ж, как ваш Ленин.
Во времена Великой Чистки я был студентом в Новочеркасске, бывшей столице Всевеликого Войска Донского. А первым секретарем Ростовского обкома, то есть в роли донского атамана, был некий Борис Шабалдаев. В 1937 году этого крупного партийца, советского атамана, арестовали и расстреляли как врага народа. Вам его фамилия Шабалдаев, конечно, ничего не говорит. А вот мне она кое-что говорит.
Вот я беру книжку Льва Мильяненкова "По ту сторону закона. Энциклопедия преступного мира", Санкт-Петербург, 1992. Тут есть и словарь воровского жаргона. В том числе на букву "Ш": "Шабалда - ранее судимая женщина; бродяга; мелкий вор".
Видите теперь происхождение фамилии Шабалдаев? То есть социальное происхождение Бориса Шабалдаева, первого секретаря Донского обкома, - из мелкой уголовной шпаны! Прав был старик Ломброзо, когда говорил, что в революцию идут всякие социальные отбросы. Недаром Ломброзо считают отцом научной криминалистики. Потому Вышинский и крыл последними словами организаторов и руководителей Октябрьской революции. Все сходится, как 2x2 = 4.
Кстати, на энциклопедии преступного мира у меня пометка: "Получено от проф. Юрьева 02.10.93". Профессор Юрьев, зав. кафедрой политической психологии, появилась такая новая наука в Санкт-Петербургском университете, был у меня со своим коллегой С. В. Цыцаревым, профессором криминалистики и ненормального поведения. Милейшие люди. Профессор Юрьев мне говорит: "Григорий Петрович, ваши книжки читают в Москве всякие большие люди и потом спрашивают меня, что я думаю по этому поводу. А я не знаю, что и ответить. Вот мы и приехали к вам познакомиться".
Чистили не только людей, но и искусства. Чистка в музыке началась со статьи в "Правде" от 26 января 1936 года "Сумбур вместо музыки" об опере Д. Шостаковича "Леди Макбет Мценского уезда" Давида Заславского /её второе название "Катерина Измайлова"/. В балете такую же роль играла статья в "Правде" от 6 февраля 1936-го "Балетная фальшь".
Вслед за двумя вышеуказанными погромными статьями в "Правде" от 2 марта 1936 г. появилась статья "О художниках-пачкунах" - против модернистов в живописи. Тон, стиль и лексикон напоминали обвинительные речи Вышинского на показательных политических процессах, начавшихся в том же году. Называлось это борьбой с "буржуазным формализмом" и "левацкими уродствами".
А закончилась Великая Чистка тем, что перестреляли более 20.000 чекистов, которые эту Чистку проводили. Это писали в "Правде" от 17 февраля 1989 г. и в газете "Русское воскресение" №3/11/, Москва, август 1991, стр. 2. Поэтому богословы уже давно говорили, что дьявол склонен к самоуничтожению. Только им не верили.
Когда-то я с удовольствием читал книжку Льва Шейнина "Записки следователя". Такой шустрый еврейчик. А теперь я читаю в газете "Московский комсомолец" от 03.07.91 /тираж 1,5 миллиона экземпляров!/, что следователь по особо важным делам Лев Шейнин во время Великой Чистки сначала помогал Вышинскому, а потом сам был арестован и обвинен в шпионаже. В результате он признался, что он агент всех иностранных разведок. Шейнин также признал всех своих друзей и знакомых своими сообщниками в шпионаже. Это пишет доктор юридических наук и известный писатель Анатолий Безуглов.
В те времена у нас в Новочеркасске прогуливался по улицам явно ненормальный человек, у которого на боку болтался огромный маузер с золотой дощечкой, почетное золотое оружие Реввоенсовета. Звали его герой Перекопа. Во время Великой Чистки и этого героя тоже подмели. А я описал его довольно подробно в моем романе "Князь мира сего".
Был у нас и еще один герой революции. Это был, можно сказать, мой сосед. Я жил по улице Московской, № 45, а рядом, по Московской, № 49, был самый красивый в городе особняк, по фасаду выложенный блестящими красивыми изразцами. В этом доме жил знаменитый герой революции Ковтюх, которого знаменитый советский писатель Серафимович изобразил в своей книге "Железный поток" под фамилией Кожух. Помню, когда мне было лет 10, я, мальчишка, лежал на заборе из красного кирпича, который окружал сад Ковтюха. А в этом саду прогуливались его дети, мальчик и девочка лет 6 и 8. Они были одеты в бархатные костюмчики ярко-красного цвета, как красное знамя революции. То есть этим отец подчеркивал свою преданность делу коммунизма.
Теперь же, на старости лет, я решил проверить судьбу моего знаменитого соседа. Беру я мой 2-томный "Энциклопедический словарь", Москва, 1963. Там о нем написано: "Ковтюх, Епифан Иович /1890-1943/, герой гражд. войны, командир корпуса. Чл. Коммунистич. партии с 1918. В Сов. Армии с 1918. Особенно отличился в Таманском походе 1918 и в десантной операции по разгрому Улагаевского десанта на Кубани. После войны командовал дивизией, стрелк. корпусом, в 1936-1938 - инспектор Белорус, воен. округа".
Вроде все в порядке. Герой как герой. Но я советской власти не очень-то верю, уж больно она лживая. Поэтому я решил справиться у английской разведки. Беру я книжку Конквиста "Великий террор" и быстро нахожу там моего знаменитого соседа: "Великая бойня этих и других военных вождей произошла 27-29 июля 1938: адмирал Орлов, командарм Белов, Дубовой /Харьковский военный округ/, Дыбенко, Вацетис, Великанов /Байкальский военный округ/. Сюда включались комкоры Грязнов из Центрально-Азиатского военного округа и Ковтюх, последний - легендарный герой гражданской войны, который описан под именем Кожуха в романе А. С. Серафимовича "Железный поток". Забавно то, что этот роман продавался без изменений даже после гибели героя".
Итак, моего знаменитого соседа шлепнули в 1938 году. Английская разведка оказалась честнее, чем советский "Энциклопедический словарь". Таких больших людей обычно загребали вместе с женами и детьми. Не помогли детям Ковтюха их бархатные костюмчики ярко-красного цвета, наподобие красного знамени революции. Ох, недаром в народе говорят: дураки красное любят, дурак красному рад. А глас народа - это глас Божий.
В те времена на стенках уборных можно было читать такие частушки:


Был царь, была царица,

Был хлеб, была пшеница.

Посадили холуя -

Не осталось ни х...я.




"В двадцатилетие Советского государства, 7 ноября 1937 г., выступая на праздничном ужине, Сталин говорил, что все, кто посмеет разрушать наше государство, будут истребляться "вместе с семьей, всем родом"./Газета "Завтра" № 16/72/, апрель 1995, стр. II.
В соответствии с этим, барский дом по Московской, № 49, опустел. Моего знаменитого соседа ликвидировали вместе с женой и детьми. Однако вскоре после этого арестовали и моего отца, который был не революционером, а доктором, и всю жизнь занимался только тем, что лечил людей. И даже мухам делал искусственное дыхание.
В чем же загадка Великой Чистки? Виной этому комплекс Ленина, с которым игрались в Гарвардском проекте, комплекс власти, комплекс вождя. Но это своего рода психическая болезнь, где корнем является садизм, который связан с гомосексуальностью. В результате получается патологическая агрессивность. Иногда это чрезвычайное нахальство, необычная наглость как одна из форм агрессивности, что вы иногда можете встретить даже среди ваших знакомых.
Солженицын до небес вопит, что русская революция стоила русскому народу больше 60 миллионов человеческих жизней, в том числе 13 миллионов за время Великой Чистки. Кто же в этом виноват? Виноваты не только Ленин и Сталин, но и царь Николай II, самодержец всероссийский, который в свое время не уничтожал всех этих революционеров, включая Ленина и Сталина, как бешеных собак, как чумных крыс, как тифозных вшей, что позже делал Сталин.
Это было после революции 1905 года: "Начальник жандармов обещал Государю, что сотню лет не будет никакой революции в России, если Государь позволит произвести пятьдесят тысяч казней. Император с ужасом и негодованием отверг это предложение". /Из книги С. Рождественского «Отечественная история», 25-е издание, изд. монастыря в Джорданвилле, США, 1972, стр. 438/. Эта информация полностью повторяется в превосходной книге Владимира Бондаренко "Крах интеллигенции", Москва, 1995, стр. 112-113.
О Николае II и Распутине. Большую роль в жизни царя играла страшная болезнь наследника престола царевича Алексея - гемофилия. Болеют ею только мужчины, а передается она через женщин. В данном случае носителями этой страшной болезни были царица и все четыре царевны. Хотите жениться на такой царевне? Упаси Бог!
От кого же пошла гемофилия царевича Алексея, когда не сворачивается кровь и малейшая царапина угрожает смертью, что сыграло свою роль в судьбах России? Мой дружок профессор Ломброзо говорит следующее. Английский король Георг III в молодости был гомосеком и был влюблен в лорда Бута. Несмотря на это, Георг III /1738-1820/ наплодил 14 детей, в том числе и Георга IV, который прославился только распутной жизнью и скандальным разводом. Однако Георг IV царствовал долго, 60 лет /1760-1820/. За это время он несколько раз официально сходил с ума и последние 9 лет был совершенно сумасшедшим.
А дочка сумасшедшего короля Георга IV, знаменитая королева Виктория /1819-1901/, потом тоже наплодила кучу детей и этим заразила гемофилией почти все королевские дворы Европы, включая и жену русского царя Николая II, и царевича Алексея. Видите, как работает дьявол дегенерации, князь мира сего.
Советская власть была якобы народная, рабоче-крестьянская. А народ отвечал на это такими надписями на стенках уборных:


"Сверху млат, а снизу серп.

Это наш советский герб.

Хочешь жни, а хочешь куй.

Все равно получишь х...й!"




Подведем итоги. 40 лет продолжалась война психов между СССР и США при помощи комплекса педерастии товарища Ленина. И в конце концов американцы раздолбали Советскую Россию при посредстве радио "Свобода" и "Голос Америки".
Правда, начальник "Голоса Америки" в Вашингтоне Бармин закончил свою карьеру в сумасшедшем доме. И начальник "Голоса Америки" в Мюнхене Маламут тоже закончил свою карьеру в сумасшедшем доме.
11 мая 2002 г.



ВЫСШЕЕ ОБЩЕСТВО


Моя жена была старшая из трех сестер: средняя сестра Милка и младшая сестра Галка. Все они, как полагается, повыходили замуж и разлетелись в разные стороны. Милка и Галка - это мои, как говорится, свояченицы, мои как бы сродственницы. Таких полагается иметь в семейном альбоме и показывать своим знакомым. Но я должен признаться, что обе они от меня почему-то прячутся.
Общие знакомые передают мне, что Милка рассказывает про Галку так: "О-о, Галка живет очень хорошо в Индонезии. У неё там ювелирный бизнес, и она вращается в высшем обществе. Две её дочки учатся в закрытых пансионах в Австралии. А третья дочка где-то в Калифорнии". Видите, как людям хорошо живется - вращаются в высшем обществе!
Но я Милке не верю. Что русской бабе делать в Индонезии? А если она в Индонезии, то это означает, что она сидит там в тюрьме. Ведь всю свою жизнь, начиная с 13 лет, Галка торговала наркотиками, занималась контрабандой наркотиков, а это рано или поздно кончается в тюрьме. А Индонезия - это главный центр, перевалочный пункт по торговле наркотиками. И торговцев наркотиками там безжалостно сажают в тюрьму. А Милке стыдно, что ее сестра сидит в тюрьме, вот она и врет про "высшее общество".
Давайте проверим, так это или нет. Уже в возрасте 13 лет был роман с негритенком: негритенок торговал наркотиками, а Галка стояла на стрёме, то есть смотрела, не идет ли полицейский. Потом Галка выпросила у негритенка золотое кольцо. Тут тёща испугалась и побежала жаловаться на негритенка. А негритянка ей отвечает: "Коль сучка не схочет, кобель не вскочит". Это вам обычная история 60-х годов. Потом тёща жаловалась, что у нее был припадок и она даже попала в госпиталь. Познакомившись с наркотиками, Галка вскоре сама стала наркоманкой. А чтобы заработать деньги на наркотики, она стала торговать наркотиками. Еще будучи школьницей, она 5 или 6 лет употребляла наркотики. Потом она с улыбочкой говорила мне, что она бросила принимать наркотики. Но она не бросила торговать ими. Соблазн слишком велик. Это своего рода бизнес, где легко зарабатывать деньги, не работая . Конечно, до поры до времени, пока не поймают. 
С самого начала Галка была проблемным ребенком. Уже между 8 и 12 годами ее выгоняли из нескольких школ, говоря, что она "портит других девочек". На лето тёща отдала в детский лагерь на Толстовской ферме. Но и оттуда её выгнали, опять потому что она "портит других девочек", А тёща плачет: "Ох, ах, я такая несчастная! И за что мне такое наказание?".
Когда Галке стукнуло 16 лет, теща приходит и жалуется, Оказывается, Галка пошла в школе к психиатру и просит, чтобы психиатр объяснил ей, почему она влюбляется не в мальчиков, как полагается, а в девочек, в своих подруг. Психиатр говорит, что Галка путает своих подруг со своей матерью. А Галка говорит, что она свою мать ненавидит. Моя жена Киса сидит рядом и готова сквозь пол провалиться. Дело в том, что гомосекс просыпается раньше, чем нормальный секс. Если нормальный секс просыпается в 13-14, гомосекс просыпается в 7-8 лет. Вот поэтому Галку (с 8 лет отовсюду гнали, так как она «портит других девочек». Потому Галка и ненавидит свою мать - она сознает, что она ненормальная, и обвиняет в этом свою мать. Потому она спуталась с негритенком, она нарочно срамит свою мать – и довела ее до сердечного припадка. И наркотики - это тоже не случайно, это бегство от самого себя.
Рассказав, как ее Галка ходила к психиатру, теща тяжело вздыхает:
- Эх, и мне тоже надо бы сходить к психиатру. Только денег жалко.
Когда Галке стукнуло 17 лет, она подружилась в школе с еврейкой Куки Гринберг. "Куки" по-английски означает "сладкий пирожок". Этакая бомбастая блондинка с пышными формами, совсем не похожая на еврейку.
Однажды моя жена Киса послала меня зачем-то к тёще. Был длинный 3-дневный уик-энд и стояла невероятная мокрая жара, когда все люди стремятся бежать из города на пляжи. А тёща Евгения Пална показывает на закрытую дверь, где комната Галки, и вздыхает:
- Вот уже три дня из постели не вылазят... 
- Кто?
- Да Галка с Куки.
- А чего же они на пляж не поедут?
- Не знаю.
Я захожу в комнату Галки и вижу, что они действительно валяются в постели. А уже за полдень. Постель одинарная, узкая. И лежат плечом к плечу две девки под простыней. И это в такой духоте и жарище, когда все бегут из Нью-Йорка. А им, значит, все нипочем.
Как будто в шутку, я сдернул с них простыню. Они смеются, писк и визг, но я вижу, что они совершенно голые. Совершенно ясно, что это две молоденьких лесбиянки. Пойманы, как говорится, с поличным, ин флагранти.
Интересно следующее. Позже лесбиянка Куки стала хиппи и вышла замуж за какого-то гоя-хиппи. Папеле и мамеле Гринберг от такого позора, конечно, посыпают головы пеплом. А Куки родила от гоя ребенка и моментально бросила мужа. По раввинским законам такой ребенок признается евреем.
А дальше еще интересней. Вскоре Кукина мамеле тоже забеременела. А Кукин папеле вместо того, чтобы радоваться, начал скандалить и заявляет, что это ребенок не от него, что он потребует анализы и экспертизу крови, что он будет судиться и разводиться. А что тут раввины скажут?
После дружбы с Куки Галка поступила в школе в какой-то интересный кружок. Вы подумаете, что это какой-нибудь кружок школьной самодеятельности, музыкальный или спортивный. Но в Америке эта самодеятельность заключалась в том, что здесь совокуплялись по жребию. С кем ни попадя - с неграми, с пуэрториканцами, с латинцами. А если ты будешь отказываться - тебя зарежут.
Тут Галка не выдержала и сбежала из школы. Говорит, что какая-то негритянка-лесбиянка хотела ее зарезать. Школу Галка так и не окончила, стала "дроп-аут". А чтобы не окончить американскую школу, нужно быть совершенным идиотом. Или идиоткой.
Как-то жена послала меня к тёще, чтобы взять сырную пасху и куличи. Это был единственный контакт, который моя жена раз в год поддерживала со своей матерью. Киса старалась жить так, словно у нее нет ни матери, ни сестер. Причин этому было много. Например, Галка тогда была грязная хиппи и наркоманка.
Пока теща возится в соседней комнате, заворачивая куличи, я рассматриваю книжную полку Галки. Обычные школьные учебники, а между ними не совсем обычная толстая книга в твердом переплете и с таким заголовком: "Сатанизм в США сегодня". Взял я эту книжку в руки и вижу, что Галка изучала эту книгу более внимательно, чем свои школьные учебники. Много подчеркиваний красным карандашом.
Уже в 16 лет эта девчонка знала все то, что другие люди и в 60 лет не знают. В это время тёща заглянула в комнату и набросилась на меня, как наседка, отбивающая своих цыплят от коршуна:
- Что это вы лазите по книжкам маленькой девочки! - и моментально вырвала эту книжку у меня из рук.
Да, ничего себе маленькая девочка - бросила школу и изучает сатанизм! В наркотическом дыму Галка изучает ведовство, колдовство и всякую чертовщину, а эта старая ведьма ее покрывает. Под влиянием вот таких книжек, как "Сатанизм в США сегодня", в подражание средневековым сатанистам, стайки хиппи валяют дурака - устраивают 13-го числа черные мессы, жгут черные свечки, курят наркотики и занимаются свальным грехом. Потом от черных свечек получается пожар, а хиппи так одурели от наркотиков, что даже в окошко выпрыгнуть не могут.
Так недавно - 13-го числа! - погибла в пожаре Томочка, тоже хиппи и наркоманка-героинщица, дочка нашей хорошей знакомой Лили Кудашевой. Лиля говорила мне, что она баронесса. А на самом деле она не баронесса, а бандерша. Видите, тоже высшее общество.
Бросив школу, Галка спуталась с рыжим евреем Бобом Голлендером. Судя по фамилии, его предки были евреи из Голландии. Рыжий Бобик тоже хиппи и наркоман, два сапога пара. Тогда, в 60-е годы, с этими хиппи была настоящая эпидемия, куда ни плюнь - везде хиппи.
Поскольку евреи народ предприимчивый, Бобик открыл с Галкой своего рода бизнес. Бобик давал Галке, скажем, тысячу долларов. А Галка садилась в самолет и летела в ту страну, где в данный момент были самые дешевые наркотики - в Мексику, Колумбию, Алжир или Индонезию.
Привезет Галка под юбкой наркотики, а Бобик их продает -за 20 тысяч. 19 тысяч чистого дохода - и никаких там глупых налогов. И потом они живут на это. Курят себе марихуану так, что аж дым из трубы валит.
В газетах пишут, что на жаргоне хиппи Галкина профессия называется "ослик". Если её поймают, то за контрабанду наркотиков Галка сядет надолго в тюрьму. А Бобик смоется и найдет себе другого "ослика".
Однажды сидит Галка у нас и с улыбочкой рассказывает: "Недавно одну из наших девочек зарезали. Она спала вдоль дороги. И кто-то её зарезал". Опасная у Галки профессия.
В другой раз, после путешествий по всему белу свету, приходит Галка к нам с огромной собакой. Говорит, что это собака Бобика. Одета она, как цыганка с большой дороги. Сидит Галка и жалуется:
- Я от секса не получаю никакого удовольствия...
Хм-м, думаю я, перепробовала всё и вся - и никакого удовольствия. А Галка ложится на ковер и начинает играться с собакой. Гляжу я на эту собаку и вижу, что кобель. И этот кобель ведет себя с Галкой довольно неприлично, прыгает на нее, как на сучку.
В доброе старое время, в средние века, когда была Инквизиция, совокупление христианки с евреем приравнивали к совокуплению с собакой. И провинившихся сжигали на костре. А у Галки с одной стороны еврей, а с другой собака. И жалуется, что она от секса не получает никакого удовольствия.
Может быть, она и с этой собакой экспериментировала?
В конце концов, моя Киса сообщает, что Галка и Бобик поженились. Но венчаться они стали не в синагоге и не в русской церкви, а почему-то полетели в Сан-Франциско. Одновременно я читаю в газете, что в Сан-Франциско открылась какая-то специальная "церковь сатаны", где венчаются всякие идиоты, хиппи и наркоманы, причем, в чем мать родила, в голом виде. Такая теперь в Америке последняя мода. Ну, думаю, значит, и наша модница Галка тоже там.
Так или иначе, вскоре Киса говорит, что Галка и Бобик уже развелись. А потом и Киса, и тёща в один голос уверяют, что Галка вообще не женилась, что она все это только выдумала в наркотическом бреду.
Когда Галке стукнуло 26 лет, она нашла себе очередного хахаля - Питера Брауера. Тоже хиппи и наркоман, который торговал наркотиками в Калифорнии, попал там под суд и сбежал от суда. Потом он поселился рядом со своими родителями во Флориде. Галка говорит, что они поженились. Полетела тёща в гости и рассказывает:
- Живут в каком-то болоте. Среди змей и крокодилов. Галка развела коз и ходит в резиновых сапогах, по колено в навозе.
Устав от своей жизни американской Кармен, Галка решила остепениться и рожать детей. Но получились маленькие затруднения. Тёща говорит, что это из-за кучи абортов, которые делала Галка. А может быть, и от наркотиков, которые действуют на генетику. В результате, когда дело дошло до делания детей, то на третьем месяце - выкидыш.
Здесь надо сказать, какая разница между мертворожденным ребенком и выкидышем. Если это на седьмом месяце -это называется мертворожденным ребенком. Если это на третьем месяце - это называется выкидышем. В принципе, это то же самое - матка не держит плод.
Забеременела наша Кармен второй раз - и опять выкидыш. В третий раз Галка, как только зачала, сразу вскочила в самолет и полетела к матери. Легла пластом и лежит, не вставая. Евгень Пална носит ей все в постель.
Но и это не помогло. На третьем месяце - третий выкидыш.
Галка сама говорила мне, что у нее было три выкидыша. А сколько у нее было еще выкидышей, этого я не знаю. Зато я знаю, что подобная история была у... Сталина и Гитлера. У матери Сталина сначала было три мертворожденных ребенка, Сталин был четвертый и единственный, кто выжил. У матери Гитлера Клары был один мертворожденный ребенок, 3 детей умерли в детстве, одна дочка Ида была идиоткой и вторая дочка Паула была полу идиоткой. Вот откуда получаются такие черти, как Сталин и Гитлер. А ведь это тоже высшее общество. Выше некуда.
Когда такие женщины, как Галка, не могут забеременеть от мужа, они прекрасно знают, в чем дело. Тогда нужно просто забеременеть от других мужчин. Отсюда и произошло народное выражение: на чужом х... в рай проехать. А глас народа - это глас Божий.
Тем временем Галка живет себе во Флориде. Галкин муж Питер не работает, а строит какой-то корабль, на котором они собираются путешествовать вокруг света и, я думаю, торговать наркотиками. Галка тоже не работает. На какие шиши они живут - неизвестно.
Тёща говорит, что они делают какие-то бусы и торгуют ими. Но это очередная брехня. Для отвода глаз. Когда Галка торговала наркотиками с Бобиком, тоже брехали, что она торгует какими-то раскрашенными платками.
В конце концов с большим трудом, неизвестно каким образом Галка родила дочку Александру. Теперь теща иногда летает к Галке, чтобы следить за ребенком. А Галка садится в самолет и куда-то улетает. На месяц или два. Неизвестно куда и зачем. Опять за наркотиками - в Колумбию или Индонезию? И почему родители Питера, которые живут рядом, не хотят позаботиться о внучке? Не хотят ввязываться в грязное дело?
И еще подозрительно то, что после полетов к Галке у тёщи появились лишние деньги, дурные деньги, хотя живет она на маленькую пенсию. Она даже хочет поставить хороший памятник своему покойному мужу, которого она загнала в гроб. Она даже хочет, чтобы этот памятник был на двоих и чтобы ее похоронили рядом с мужем. Хотя муж перед смертью публично проклял ее и всех ее детей. И это проклятие исполнилось.
Вот на основании всего вышеизложенного я и думаю, что моя свояченица Галка сидит в тюрьме в Индонезии. А ее сестре Милке, конечно, неудобно, что у нее одна сестра сидит в тюрьме, а другая сидит в сумасшедшем доме, это моя бывшая жена Киса. Вот Милка и рассказывает сказки про высшее общество.
Вот потому-то покойный муж перед смертью публично проклял мою тёщу и всех ее детей. Как видите, это проклятие исполнилось. Но это увидишь только задним числом, много лет спустя. Вот потому богословы и говорят, что дьявол приходит неслышными шагами, что дьявол дегенерации делает все в темноте, сзади и наоборот.
Когда-то в детстве, давным-давно, я читал рассказик Чехова или Зощенко "Семейный альбом". Там какой-то дядя решил завести себе семейный альбом, пошел на толкучку и купил там красивый бархатный альбом с фотографиями. Положил его дома на видном месте и показывает всем знакомым. В результате все знакомые от него разбежались.
Тогда он смотрит, что там написано на обороте этих фотографий. И видит он, что все это воры, разбойники, грабители и проститутки, которых разыскивает полиция. Оказывается, это был сыскной альбом из полицейского участка, где было все жулье из этого района.
Вот так получается и с моим семейным альбомом. Но что я могу поделать? Ничего тут не поделаешь. Если хотите, позвоните Милке и узнайте у нее подробности. Её рабочий телефон в Манхаттене такой: /212/ 210-2247. Свой домашний адрес и телефон она тщательно скрывает. Она думает, что я всех их с удовольствием перестрелял бы. Это её мучает нечистая совесть. Ходит она в церковь и молится: "Господи, спаси и помилуй! Господи, спаси и помилуй!" Но Господь Бог долго ждет - и больно бьет.
6 июня 2002 г. Нью-Йорк



АРАБСКАЯ СКАЗКА


Едет в московском метро человек и ругается: "Эх, мать твою перемать!" Ему говорят: "Гражданин, не матюгайтесь, ведь тут женщины, дети!" Человек помолчал немножко, а потом опять: "Эх, мать твою перемать!"
Тогда вызывают милиционера. Человек поманил милиционера пальцем и шепнул ему что-то на ухо. Милиционер поворачивается и на весь вагон: "Ох, мать твою перемать!"
- Товарищ милиционер, вы что - тоже с ума сошли? - возмущаются пассажиры.
- А вы знаете что? - говорит милиционер. - Ему жена негритенка родила!
И тут весь вагон хором: "Ох, мать твою перемать!!!"
Вот нечто подобное получилось и с моей женой. Она наградила меня арабчонком. Но это еще не беда: арабчонок оказался очаровательным мальчуганом. А вот что было потом... Эх, мать твою перемать!
Как обычно, все началось с чепухи. Кухня у нас самая лучшая комната - самая большая, самая светлая и самая теплая. Поэтому моя жена Киса пишет свою докторскую диссертацию не где-нибудь, а на кухне. Обложилась кругом всякими книжками и грызет гранит науки. Пишет она свою ученую диссертацию так: одну фразу из одной книжки, вторую фразу из второй книжки и третью фразу из третьей книжки. Передирать чужие мысли целиком она боится и передирает по кусочкам. Конечно, работа эта адская. Получается что-то вроде лоскутного одеяла.
Захожу я как-то на кухню, а моя Киса положила голову на свои книжки и говорит: "Гришенька, я больше не могу... Я бросаю..."
- Киса, ведь ты потратила на это десять лет. И на 90% дело сделано. Осталось только 10%. Нажми еще немножко! Не сдавайся! - и я глажу ее по головке, как поощряют ребенка.
Тема её диссертации такая "Акмеисты: Ахматова, Гумилёв, Мандельштам".
- Киса, тебе нужно б писать по моей линии, - говорю я. Но моя линия - это психопатология. И по этой линии моя Киса никогда не пойдет. А без этого нельзя понять этих акмеистов. И бесполезно писать о них диссертацию. Но Киса еще несколько месяцев пыхтела и писала.
Месяца через три захожу я на кухню и вижу такую картину: Киса опять положила голову на свои книжки и заявляет:
- Гришенька, я не могу... Я бросаю...
- Киса, ведь ты написала 95%. Остается только 5%! Ведь не кончить - это преступление!
- Я больше не могу, - упорствует без пяти минут доктор русского языка и литературы.
Что делать? Но мы прожили уже 20 лет - и я мою жену знаю. Она тяжелая мазохистка. А мазохисты ищут свое счастье в несчастье. Как подтолкнуть ее, чтобы она дотянула эти 5%? Больше всего на свете она хочет ребенка. Эх, была ни была, нужно помочь человеку...
- Киса, кончи диссертацию - и я сделаю тебе ребенка, - говорю я. И я чувствую себя как тот казак, которому говорят: "Терпи, казак, - атаманом будешь!".
Но этот рецепт против мазохизма подействовал. Киса поднатужилась и получила диплом американского Пи-Эйч-Ди, то есть американского доктора философии, а по-русски это будет преподаватель начальных классов русского языка в американских колледжах. Работенка не пыльная.
Тем временем в 1970 году вышла моя книжка "Князь мира сего", про дьявола и его подручных.
- Григорий Петрович, как вы до всего этого додумались? - спрашивают меня.
- Ладно, я вам признаюсь, - говорю я. - Ведь моя жена доктор русского языка и литературы. Так вот - она эту книжку и писала. А я просто так, сбоку припеку.
Но шутки шутками, а за обещания нужно платить. И начал я делать ей ребеночка, чего я раньше не хотел, опасаясь дурной наследственности в ее семье. Такие штучки всегда скрываются, и узнаешь об этом только значительно позже. Богословы насчет этого говорят, что дьявол приходит неслышными шагами.
В общем, делаю я жене ребеночка, но целый год ничего не получается. В конце концов она признается, что у нее, оказывается, начался климактерий, когда постепенно прекращаются менструации. Но у нее уже с 18 лет были нерегулярные менструации, что она тщательно скрывала. Да и многое Другое она тоже скрывала. А мужчины не любят совать свой нос в эти дела. Нормально климакс проходит у женщин в возрасте между 45 и 55 годами. Только 4% женщин имеют климакс раньше 40 лет. А у моей Кисы это началось в 38 лет! В конце концов через год она с большим ТРУДОМ вроде забеременела. Пошла в госпиталь, говорят - беременность. Но у нее болит живот. Пошла она в другой госпиталь - и там говорят, что беременность. Ей бы прыгать от радости. Но живот болит все хуже и хуже. И выясняется, что у нее какая-то неправильная беременность и гнойное воспаление матки. Тут и сам черт не разберет, что с ней такое.
Слава Богу, приехали наши хорошие знакомые Кудашевы и забрали Кису к себе. Жили они в Си-Клифе, это такая "русская деревня" в 25 милях от Нью-Йорка. Мы 20 лет по уикэндам ездили купаться в Си-Клиф, а вечером заезжали к Кудашевым. Милейшие люди. Полтора месяца Киса лежала в постели у Кудашевых и лечилась у доктора Истока, который жил неподалеку. Лиля Кудашева варила рисовый бульончик и носила Кисе в постель. Конечно, я был очень благодарен Кудашевым.
В каждом доме свои проблемы. У Кудашевых 17-летняя дочка Томочка - хиппи и наркоманка-героинщица, а 15-летний сын Ника - немножко придурок, вроде дебильный, ходит в специальную школу для слабоумных. И это притом, что Алёша Кудашев - настоящий князь Кудашев.
Киса вернулась домой худая и злая: врачи сказали, что она больше не может иметь детей. Другая женщина смирилась бы со своей судьбой. Но Киса не утихомирилась. Кроме того, ей капали на мозги всякие хорошие знакомые. Да и тёща учила ее, как жить.
Однажды вечером Киса сделала вкусный ужин из жареной рыбы, а потом заявляет:
- Я хочу приемного ребенка. И я от этого никогда не откажусь!
Что делать? Я вижу, что дело серьезное и отговаривать ее бесполезно. Попробуем просто поговорить на эту тему. Для меня это что-то новое и совершенно неизвестное. Никогда мне ничего подобного и в голову не приходило. Брать какого-то чужого ребенка? Но ей это позарез. Надо подумать...
- Киса, нормального ребенка ты найдешь только во время большой войны или массового голода, когда много сирот. А в нормальное время? Кто отдает своего ребенка? Это будет сын вора и проститутки, алкоголика и наркоманки или что-то в этом роде. Так что, если уж тебе так хочется... ладно... Ищи, но будь осторожнее...
Вскоре читаю я в журнале такую историю: пример ребенка в агентстве по приемным детям. Мать ребенка 25 лет сидела в сумасшедшем доме. В 40 лет она забеременела. Кто отец - неизвестно. Кажется, тоже пациент из сумасшедшего дома. Но ребенок - на вид - нормальный. При этом приемным родителям, как правило, по закону, не говорят, кто настоящие родители этого ребеночка, оказывается, этим защищают "права ребенка". Это "Нью-Йорк Тайме Магазин" от 2.08.1964, стр. 48.
Показываю я это моей Кисе и говорю: "Смотри, чтобы тебе не подсунули такого ребеночка".
- Ты просто не хочешь детей, - шипит американский доктор философии.
Чтобы подойти к делу по деловому, я завел в моей картотеке специальную карточку насчет приемных детей и заношу туда всякую информацию на эту тему. Ну вот, например: "В США от 3 до 5 миллионов приемных детей. Это из общего числа в 45 миллионов детей, то есть около 10 %" /"Тайм", 24.06.1974/.
А вот еще: "В 1962 году в США за год было 121000 приемных детей и в 4 раза больше людей, желающих взять приемного ребенка, чем имеющихся для приема детей. Но большинство кандидатов в приемные дети - это негритята, которых никто брать не хочет".
Тем временем Киса связалась с матушкой Юлианой, которая заведует детским приютом в Чили. Матушка Юлиана прислала Кисе целую пачку фотографий своих детишек на выбор. Дети, конечно, чилийские. Я показываю пальцем на Хорошенькую девчушку лет пяти и говорю: "Ну, бери вот эту". Но Киса прячет за спину сопроводительное письмо. Оказывается, ее папа зарезал маму и сидит в тюрьме. Возможно, что папа бандит, а мать проститутка. Иначе почему ее зарезали?
Из моей картотеки: «В США 3,5 миллиона людей не могут иметь детей, из них 1 миллион пытаются взять приемных детей. Имеется 125.000 дефективных детей, которых никто брать не хочет. Жулики, врачи и адвокаты, берут 10.000 долларов за белого приемного ребенка. В официальных штатных агентствах по подыскиванию приемных детей срок ожидания 5-7 лет. /ТВ, канал 13, с 9 до 10 час. вечера, 26.11.1980/».
Когда-то давным-давно, когда мне было 10 лет, в 20-х годах в СССР показывали в кино американские фильмы с участием таких звезд экрана, как Дуглас Фэрбенкс и Мэри Пикфорд. Это были идеалы мужчины и женщины, вроде Адама и Евы, на них молились. А знаете, что говорит моя картотека? Божественная Мэри Пикфорд была бесплодной смоковницей и имела двоих приемных детей. Она умерла в возрасте 86 лет, оставив после себя 9 миллионов долларов. Но своим двум приемным детям она бросила жалкие гроши -по 50 тысяч долларов. /"Наша страна", 27.07.79/. Видимо, детки были такие, что мама на них плюнула.
Киса и Лиля Кудашева поехали в детский приют святого Кристофера в Си-Клифе, но там только помесь негров с евреями, причем большинство из них дефективные. На пляже в Си-Клифе бегает такой полу негритенок по имени Давидка, который тоже дефективный.
А если вам надоели негритята, вот вам пример из классической литературы. Возьмите знаменитый роман Гюго "Собор Парижской Богоматери". Главный герой - Квазимодо - горбун и страшный урод, - ведь он был подкидышем. Тоже приемный ребенок.
Или вот картинка из нашего родного Нью-Йорка. Массовый убийца Дэвид Берковиц, или "сын Сэма", который убил более 10 женщин. Он тоже был приемным ребеночком. В 1976 году он по суду был признан невменяемым, то есть сумасшедшим.
В России тоже не лучше. Лейтенант Виктор Ильин, который в 1969 году стрелял в генсека Брежнева, был приемным ребенком. У него была мания реформаторства, и потом 18 лет он сидел в сумасшедшем доме. /НРС - 05.11.90/.
Быстро сказка сказывается, да не скоро дело делается. Обыскав всю Америку и не найдя ничего подходящего, моя Киса начала шарить по всему белу свету - ищет мне сыночка. И чего она только не выдумывает:
- Гришенька, ведь ты жил в Германии и знаешь немок. Полети в Германию и сделай ребеночка от немки. А я этого ребеночка усыновлю.
- Нет, - говорю я. - Эта комбинация мне не подходит.
В конце концов после многих трудностей, неприятностей и скандалов, о которых я вспоминать не хочу, Киса купила 5.000 долларов 5-месячного арабчонка из Бейрута в Ливане. По американским и также ливанским законам купля К продажа детей строго запрещается. Но законы для того и существуют, чтобы их обходить. И даже от меня Киса скрыла, что она этого арабчонка купила. Делается это так: приходит мать с ребенком на руках, ее отец и местный священник. Мальчишки стоят от 3 до 10 тысяч, а девчонку можно купить по дешевке - за 500 долларов. Потом сделка оформляется легально в церковном управлении, конечно, без упоминания о деньгах. Со всеми документами и печатями. Все шито-крыто.
Кладет Киса завернутого 5-месячного ребенка мне на постель и говорит: 
- Посмотри!
- Чего смотреть? - говорю я. - Это увидишь, только когда он вырастит.
У арабчонка документов больше, чем у меня. Прекрасный ливанский паспорт с красивым ливанским кедром на обложке. От рождения он был Ибрагим Далун. Но его родители, во-первых, неизвестны, а, во-вторых, они умерли.
Это делается специально, чтобы избежать осложнений в случае, если мама передумает и захочет ребенка назад. А теперь маленький Ибрагимка по американским документам называется Андрей Климов. Так я обзавелся сынишкой по имени Андрюшка.
Киса поставила в нашей спальне специальную детскую кроватку с высокими стенками. Ну, теперь не будет покоя по ночам, думаю я, будет ребенок плакать, придется перебраться на кушетку в гостиной. Проходит неделя, проходит другая, но Андрюшка даже ни разу не пикнул. И плакать он не собирается, только улыбается. И так целый месяц.
Однажды утром смотрю я на арабчонка, а арабчонок смотрит на меня и дружески улыбается. Протянул я ему палец, а он уцепился мне за палец и смеется. Протягиваю я ему второй палец и вижу, что ему хочется со мной поиграться. И смеется так, словно я настоящий папа. Такой маленький зародыш и уже что-то соображает!
У Кисы вся работа 2 дня в неделю по 4 часа. Эти 2 дня я заменяю маму: кормлю Андрюшку и меняю ему пеленки. Еда у него такая: на первое - теплое молоко из бутылочки с соской, на второе "формула", это какая-то американская кашка для маленьких детей. Потом Андрюшка облизнется и улыбается мне так, словно благодарит за еду.
Кожа у него светлее, чем у меня. Головка хорошей формы - и опять как у меня. Тельце чистенькое. В общем, ребенок, похоже, здоровенький. И все время дружески улыбается. Солнечный ребенок. Киса говорит: "Он мне так заулыбался... И протягивает ко мне руки... Потому я его и взяла". Ладно, посмотрим, что из этого получится. Терпи, казак, - атаманом будешь!
Прошло три месяца. Как-то мне нужно было сменить Андрюшке простынку. Вынул я его из его кроватки с высокими стенками и положил рядом на нашу двухспальную кровать. Пока я возился с простынкой, слышу у меня за спиной: бу-у-ум! Оборачиваюсь, вижу, Андрюшка лежит на полу - и не шевелится. Свалился с постели! Боже, думаю, убился ребенок - и у меня просто сердце оборвалось. Взял я мертвого ребенка, прижал к груди, хожу по квартире и не знаю, что делать.
И тут вдруг мертвый ребенок ожил и заплакал. Боже, как я обрадовался: значит, он был просто оглушен при падении. А Андрюшка уже не плачет, а опять улыбается как ни в чем не бывало. Я был так счастлив, что расцеловал его в обе щеки. Так маленький арабчонок завоевал сердце своего нового папы.
Я думал, что, получив ребенка, Киса успокоится и будет мне немножко благодарна, что я согласился на приемного ребенка, да ещё какого-то арабчонка. Как арабская сказка! Но вместо этого начались всякие странности, где даже не поймешь, что это такое.
Возим мы Андрюшку в коляске на прогулку. Какая-то американская дамочка заглянула в коляску и говорит: "О-о, он так похож на папу!". И тут моя Киса учудила: вместо того чтобы поблагодарить за комплимент, она вдруг возбужденно кричит: "Это не его ребенок! Это мой ребенок!". Американка испуганно посмотрела на Кису, как на сумасшедшую, и поспешно ушла.
Незаметно начались и всякие другие странности. Однажды Киса устроила глупый спор из-за какой-то чепухи, а потом истерически кричит мне:
- Ах ты, проклятый человек...
- Киса, тише на поворотах, - говорю я. - Это не меня, а тебя проклял твой отец. Перед смертью. Публично. Он проклял твою мать и всех ее детей. А мне все это потом рассказывают. Ты думаешь, мне это очень приятно?
А Андрюшка смотрит на нас и улыбается. Летом 1976 года Киса с ребенком уехала в Си-Клиф на дачу, а я приезжаю туда по уикэндам. День рождения Андрюшки 15 мая 1975 года. В возрасте 13 месяцев он начал ходить, крепко уцепился мне за палец и делает первые шаги. Еще через месяц он начал говорить, сначала "ма-ма", а немножко позже и "па-па". А я смотрю, как быстро растет зародыш, и мне очень приятно и весело.
Слава Богу, мои опасения не оправдались. Ребенок, кажется, нормальный и хороший. А вот с Кисой, наоборот, какие-то осложнения. Теперь она работает не только свои 8 часов в Колумбии, но еще немножко в Ревлоне. Это крупная косметическая фирма, которая пытается торговать с Москвой, и Киса там в качестве переводчика. Крутится она там среди всякого начальства. Однажды идем мы втроем по Си-Клифу, Киса о чем-то думает-думает, а потом мечтательно говорит:
- Жена Джана разошлась с Джаном и вышла замуж за миллионера...
- Ах, вот ты о чем мечтаешь, - говорю я. - Андрюшка, твоя мама глупая.
Но Киса не только говорит, но и делает глупости. Она вдруг начала отказывать мне в сексе, делает вид, что это ей неприятно. И не поймешь, что с ней такое. Словно ей вожжа под хвост попала. А ведь в 20 лет была очень хорошим человеком.
Есть такой анекдот. Один армянин просит своего опытного приятеля: "Слушай, найди мне такую жену, чтобы на улице она выглядела, как барыня, чтобы дома была хорошая хозяйка, а в постели - как проститутка." Встречаются они через год и грузин говорит: "Кацо, ты все перепутал. " Моя жена на улице ведет себя, как проститутка. Дома, как барыня, - ничего не делает. А в кровати, как хозяйка, - хочет даст, хочет не даст". Рассказал я этот анекдот моей Кисе и спрашиваю:
- Слушай, что с тобой?
Киса развалилась в кресле, как барыня, и заявляет:
- Я хочу трех приемных детей!
- А почему ты мне раньше об этом не говорила, когда выпрашивала одного ребенка?
- Аппетит приходит во время еды, - нахально заявляет она.
Это было в августе. В сентябре Киса вернулась домой в Нью-Йорк. Вскоре везем мы Андрюшку в коляске, и Киса жалуется:
- Я уже целый месяц не могу спать по ночам.
- Чего это?
- Да я хочу Андрюшку отдать...
- Кому отдать?
- Да каким-нибудь арабам. Их тут много кругом.
- А почему?
- Да он подрастает и становится похож на араба или пуэрториканца.
- А что ты думала, когда брала арабчонка? Что он будет похож на эскимоса? Кстати, он похож на меня. И никому я его не отдам. Так что, забудь об этом.
Я смотрю на ребенка в коляске и говорю: "Андрюшка, мы твою маму куда-нибудь отдадим. И будем жить вместе. Хочешь?"
Андрюшка улыбается, словно соглашаясь со мною.
Сначала я боялся, что 5-месячный Андрюшка не будет давать мне спать. Но теперь не ребенок, а Киса не дает мне спать. Несколько раз за ночь она будит меня: "Гриша, ты храпишь! Перевернись на другой бок". И всю ночь я кручусь во все стороны. 20 лет ничего подобного не было. А теперь что-то новое... И опять я ничего не понимаю.
Киса крестила Андрюшку в церкви о. Митрофана в Си-Клифе. А Лилю Кудашеву Киса сделала крестной матерью Андрюшки, то есть моей кумой. Только эта кума на меня как-то странно косится. Как только у меня начались трения с женой - кума Лиля стала на сторону Кисы. Но не будем отвлекаться от нашей арабской сказки.
Андрюшка растет себе да растет, уже бегает вовсю по вашей квартире, с ним никаких проблем нет. Зато с Кисой все новые проблемы: она мне вдруг заявляет, что она меня уже 10 лет ненавидит и хочет со мной разводиться. И это ей советует кума Лиля.
- Киса, посмотри на календарь, - говорю я. - Ведь сегодня 31 октября - это Хэллоуин, праздник всей нечистой силы! - поворачиваюсь к сынишке: - Андрюшка, наша мама сумасшедшая!
Сначала кума Лиля советовала Кисе развестись со мною Л жить в ее доме. Потом кума Лиля уговорила Кису купить дом в Си-Клифе. И Киса заявляет мне, что она перебирается в Си-Клиф.
- Ты можешь перебираться, но я остаюсь здесь, - говорю я. - Ты знаешь, как устраивают разводы в Америке: мужа выбрасывают из дома на улицу. По американским законам муж всегда остается в дураках. Поэтому я не хочу на старости лет оказаться на улице с одним чемоданом в руках.
Киса ведет себя очень странно. То она хочет трех приёмных детей, то она хочет отдать Андрюшку, который достался ?ей с такими трудностями. А теперь она еще и угрожает мне разводом. В общем, мне лучше соблюдать осторожность. Тише едешь - дальше будешь.
В начале 1977 года Киса заявила, что ребенку нужен свежий воздух, забрала Андрюшку и переехала в Си-Клиф, поближе к куме Лиле. А я остался в нашем родном Нью-Йорке и пишу себе мои "Протоколы советских мудрецов".
Литературоведы говорят, что для творчества необходимы какие-нибудь раздражающие моменты. Так в простую ракушку попадает песчинка, раздражает ее - и в результате получается жемчужина. Если верить этим бумагомаракам, то У меня столько всяких раздражающих моментов, что я должен бы наметать целые жемчужные россыпи.
Пока Киса десять лет делала своего доктора русской литературы, я тоже заглядывал в ее книжки. В литературе есть такой специальный фокус - поток сознания: например, подстрелили солдата, и, пока он помирает, перед ним протекает вся его жизнь. А мне такой фокус проделала моя собственная жена.
Звонит она мне из Си-Клифа и сообщает:
- Я всем говорю так: "Я не могу с Гришей жить, так как он всех считает дегенератами. Он меня считает дегенераткой - И ТЕБЯ ТОЖЕ!"
В результате она перессорила меня почти со всеми нашими знакомыми, где главную роль играет кума Лиля, у которой двое дефективных детей. А Киса звонит мне и злорадствует:
- Видишь, тебе весь Си-Клиф бойкот объявил! Мира Йодко говорит, что она тебе глаза выцарапает. Так что ты в Си-Клиф лучше не приезжай.
Однако через месяц она звонит и сообщает:
- Мне нужно ездить на работу, а за Андрюшкой некому смотреть... Так ты приезжай на пару дней...
Приехал я. Киса смотрит на меня волком, а Андрюшка узнал и радуется.
Все получается наоборот: арабчонок меня любит, а жена ненавидит. Потому богословы и говорят, что дьявол делает все в темноте, сзади и наоборот. Вечером, уложив ребенка спать, я говорю:
- Киса, что с тобой? Ведь двадцать лет ты была очень хорошим человеком!?
- Раньше я была дурочка, - отвечает мне доктор американской философии. - А теперь я больше не дурочка.
- Так в чем же дело?
- Ты больной или подлый, - говорит Киса. И затем на меня посыпалась целая куча обвинений:
- Ты мне подарков не делал!
- Киса, ведь у тебя всяких золотых украшений больше, чем у любой из наших знакомых.
- Ты меня по ресторанам не водил!
- Неправда!
- Ты мне цветов не дарил!
- Тоже неправда.
Но обвинения сыпались на меня, как из пулемета. Голова и язык работают у нее быстро и уверенно. Только не в ту сторону. Вот тебе и Пи-Эйч-Ди, доктор философии. Горе от ума.
С тех пор мы стали жить, как говорят, на два дома. Каждый месяц Киса звонит мне и просит приехать к ней на два-три дня, чтобы делать бэби-ситтинг, смотреть за Андрюшкой. Накупила она ему кучу игрушек, которые распродают в церкви по дешевке - за 10-15 центов. И Андрюшка прекрасно играется сам с собой. А я сижу рядом и читаю. Полное семейное счастье. Пока не приезжает домой Киса. Тогда начинается ругань. Но я живу по принципу: терпи, казак, - атаманом будешь.
15 мая 1977 года Андрюшке исполнилось два года, и он уже болтает по-русски. А я смотрю на него и думаю: "Эх, сделаем из арабчонка русского человека".
Живем мы так. У Кисы большая полуторная кровать. В углу она поставила Андрюшкину кровать с высокими стенками. А вверху устроила целый иконостас с иконами. Я же поставил себе обычную кровать в боковой комнате. И вот тут начались забавные вещи.
Среди ночи Андрюшка вылезает из своей кровати с высокими стенками. Но он не идет спать к своей маме, которая спит рядом в большой кровати. Он в темноте топает по коридору в боковую комнату и залазит к папе под одеяло. Утром я просыпаюсь, а рядом тепленький сынишка, залез между стенкой и мною. И так каждую ночь. Инстинкт мальчика тянет его не к маме, а к папе. А я внимательно наблюдаю за душой ребенка: хороший он парень.
Завела Киса кошку. Кошка хорошая, ласковая. Но спать кошка ходит не к Кисе, которая её кормит, а ко мне. Утром я просыпаюсь, справа у меня спит Андрюшка, а слева на одеяле кошка.
В конце концов Киса не выдержала и говорит:
-А можно, я у тебя спать буду?
"А потом ты мне будешь весь день говорить гадости", - Думаю я и говорю:
- Где же ты будешь спать? У меня справа Андрюшка, а слева кошка.
- Да я лягу на коврике, на полу...
- Так ты простудишься. Не стоит.
Иногда в Си-Клиф приезжает тёща. Тогда весь день я только и слышу:
"Андрюшка, поцелуй бабушку!" или "Андрюшка, поцелуй маму!" Странно, вместо того чтобы поцеловать ребенка, они хотят, чтобы ребенок целовал их. Сами неспособные любить, они хотят любви от ребенка.
Затем во двор прибегает соседская собака. Подняла собака хвост - и Андрюшка целует собаку под хвост.
Киса стоит рядом. Я говорю: "Вы так заморочили ребенку голову с вашими поцелуями, что он уже собаку под хвост целует. Перепутал бабушкины губы с собачьим задом. Но сходство есть!"
В конце концов я позвонил Араму. Это довольно честный и приятный армянин, с которым моя тёща путалась 20 лет, пока его жена 20 лет сидела в сумасшедшем доме. Так что Арам в этих делах, специалист. И решил я у него проконсультироваться:
- Арам Михалыч, скажите, как ваша жена сходила с ума - сразу или постепенно?
- Постепенно, - отвечает Арам. - В течение 7 лет. Это явное климактерическое помешательство.
А я беру карандаш и записываю. Началось это у нее в возрасте 50 лет, после климакса. Началось это в 1949 году и очень незаметно. И только спустя 7 лет, в 1956 году, Арам сдал ее в сумасшедший дом.
- Арам Михалыч, а какие симптомы?
- Главный симптом - болезненная враждебность к мужу. Муж становится врагом № 1. А до этого мы 30 лет жили очень хорошо.
Я слышал это и от других. Климактерический психоз или помешательство всегда направлено против мужа. Первое, что такая чокнутая жена делает, - это сбегает от мужа. Это в лучшем случае. В худшем случае муж наберется здесь такого стыда и срама, что иногда дело доходит до мордобоя, а иногда до убийства или самоубийства.
Арам рассказывает, как его жена сходила с ума. Однажды спит он, и ему снится, что идет дождь. Просыпается он и видит, что над ним стоит его жена и посыпает его солью из большого пакета. "Любочка, что ты делаешь?" - говорит Арам. - «Я хочу тебя зарезать. А чтобы ты не провонялся, я тебя сначала засолю", - отвечает Любочка.
Или купила Любочка сразу 5 пар дорогих дамских туфель марки "Адлер", принесла их домой, положила в большую кастрюлю и давай их варить. "Любочка, что ты делаешь?"- спрашивает Арам. - "Да они воняют, так я их сначала выварю", - отвечает Любочка.
Зажарил Арам яичницу и ставит тарелки на стол. А Любочка сразу хвать, поменяла тарелки местами и говорит: "Я знаю, ты хочешь меня отравить! Но я не такая дура".
Убирает Арам квартиру пылесосом. А Любочка выдернула шнур и улыбается: "Я знаю, ты хочешь засосать меня в пылесос! Но я не такая дура".
Купил Арам будильник. А Любочка выбросила будильник в окно и смеется: "Это ты принес бомбу, чтобы взорвать меня. Но я не такая дура".
В конце концов однажды ночью Любочка пришла в спальню с бритвой и заявила Араму, что она отрежет ему половой член. Тогда Арам испугался и сдал Любочку в сумасшедший дом.
Затем Арам рассказывает, что его жена сидит или, вернее, теперь уже лежит в сумасшедшем доме Кридмор. Ему за 80, а ей 77. Она не только полностью сумасшедшая, но и полностью разбита параличом. Лежит в постели и делает всё под себя. Мужа она не узнает. Она даже сама есть не может, и Арам кормит её с ложечки. Но Араму скучно одному, и он почти каждый день трясется на автобусе - 4 часа в оба конца -к своей Любочке. Вот такое семейное счастье.
Итак, у меня заманчивые перспективы. Жена Арама сходила с ума 7 лет, а моя идет по этому пути уже 3 года. Если в конце концов моя Киса тоже попадет в сумасшедший дом, то на старости лет я останусь с маленьким ребенком. Впрочем, мальчишка он очаровательный. И никому я его не отдам. Проживем как-нибудь вдвоем. Как тот казак в Лэйквуде...
У моей тёщи жила квартиранткой одна размалеванная старуха, которая на старости лет вышла замуж за старого казака в Лэйквуде. У казака был хороший дом и 10-летний приемный сын. Первый день прожили хорошо, а на второй день наловил казак рыбы и говорит жене: "Почисть!" А та строит из себя великосветскую даму и заявляет:
- Я не такого воспитания, чтобы рыбу чистить. Сам ловил - сам и чисть.
- Тогда забирай свои манатки и катись, откуда пришла, -говорит казак.
Но новобрачная уже знает американские законы и кричит:
- Я у тебя дом отсужу. Твой дом - мой дом!
- Ах, так, - говорит казак. - Мой дом записан на моего сына. А ты, старая курва, или сама уматывай, или я тебя за волосы выброшу.
Так и вернулась хитрая невеста в свою конуру у моей тёщи. Кстати, у моей тёщи, которая сдавала 3 комнаты, только такие люди и жили. Ворон к ворону летит.
Киса сообщает мне, что Арам и тёща "разошлись". А на самом деле было так: жену Арама отправили из сумасшедшего дома на проверку к Араму. Тогда Арам говорит тёще: "А теперь, Евгень Пална, ухаживайте за моей женой". - "Чтобы я ухаживала за сумасшедшей?!" - взвыла тёща, не выдержала этого и сбежала. А может быть, Арам ее просто выгнал.
Так или иначе, но как только я позвонил Араму, он сразу же позвонил тёще, а она моментально позвонила своей дочке. Это кодло дегенератов держится вместе, как мафия, как профсоюз. После этого моя Киса бесится еще больше. Я хочу ей помочь, а она уже учит Андрюшку: "Папа - гадкий! Папа - гадкий!".
Следующий номер цирковой программы: моя Киса заявляет, что она меня так ненавидит, что даже не хочет носить мою фамилию, а возьмет себе свою девичью фамилию - Майковская. А тёща шипит, что это я ее дочку с ума свел, что это я во всем виноват. Это говорит ее нечистая совесть, вот она и валит все с больной головы на здоровую.
В 1970 году, когда вышла моя книжка "Князь мира сего", тёща сразу звонит моей Кисе:
- Что это такое? Все знакомые говорят про Гришину книжку, а я сижу, как дура, и ничего не знаю. Пусть Гриша подарит мне эту книжку. И с хорошей надписью!
Гоголь писал, что в Киеве каждая торговка на базаре - ведьма. И моя теща тоже из Киева, и она тоже ведьма. К сожалению, я узнал это слишком поздно.
А моя Киса просит: "Гришенька, подари маме книжку!"
Но я уже знаю, что моя тёща ведьма, и говорю: "Эта книжка ей не понравится. Чего же я буду дарить ей книжку, да еще с хорошей надписью, чтобы она потом плевалась? Нет!"
А тёща все трезвонит и трезвонит. Прямо телефон обрывает. А жена все просит и просит. Тогда я говорю:
- Если хочешь, то дари ей книжку сама. Сама и подписывай. Ведь теперь ты доктор русской литературы.
В конце концов жена так и сделала. Потом наступило долгое молчание. А я подтруниваю над женой:
- Чего ж это мама раньше телефон обрывала, а теперь молчит как рыба? Жене неудобно, она нажала на тёщу, а та звонит и говорит:
- Гриша, я должна признаться, что ваша книжка мне страшно не понравилась. Ох, как не понравилась! Я даже специально пошла к священнику Николаю Субботину, чтобы поругать её совместно. А он мне и говорит: "Нет, голубушка, все оно так и есть, как написано!" Ну, а раз так, то со священником я спорить не могу.
Реакция моей тёщи довольно характерна. Так реагируют на мои книги все люди с нечистой совестью. Отсюда и произошло слово "нечисть".
15 мая 1978 года Андрюшке исполнилось 3 года, он уже бегает вовсю, катается шариком и лопочет по-русски. А я решил устроить у Кисы огород. Взял лопату и вскапываю участок для огорода. Андрюшка моментально побежал в дом, достал маленькую игрушечную лопатку и принялся копать землю рядом со мной. Боже, как этот ребенок подражает папе!? Замечательный ребенок!
Чтобы очистить участок для огорода, я таскаю в сторону довольно тяжелые булыжники. И маленький Андрюшка тоже таскает булыжники. Парень такой, что любо-дорого смотреть!
В русских сказках почему-то дуракам всегда везет. Мне приходит в голову отрывок из сказки:


"У старинушки три сына,

Старший умный был детина,

Средний был и так и сяк,

Младший был совсем дурак..."




Но именно этому дураку везло: он поймал Жар-птицу и женился на царевне. Так получается и с моей Кисой: этой психически больной дурочке попался прекрасный ребенок. Но что будет дальше? Ведь она лишила ребенка отца, который приезжает только раз в месяц. Эх, терпи, казак, - атаманом будешь.
Рядом с огородом большая заброшенная клумба, обложенная кругом битыми кирпичами, а посередине растет какой-то бурьян. Я решил навести порядок и заменить битые кирпичи булыжниками из дикого камня, которые свалены в кучу рядом с гаражом. Работаем мы вдвоем с Андрюшкой. Он вовсю помогает папе и таскает булыжники величиной с его голову. Работает всерьез. Потом приезжает мама, посмотрела на нашу работу и говорит:
- Мне это не нравится. Переделайте все так, как было.
Мы с Андрюшкой работаем, а климаксная психопатка, кандидатка в дурдом, командует нами. И что интересно, ведь 20 лет она была, как божья коровка, тихая, послушная. А теперь она хочет все наоборот: если я хочу так, она хочет этак. Потому богословы и говорят, что дьявол, в данном случае душевная болезнь, приходит неслышными шагами.
Угадайте, какая болезнь занимает большинство больничных коек в Америке? Сердечные болезни? Рак? Или старческие болезни? Простой человек никогда не угадает. На первом месте душевные болезни! Целые небоскребы желтого цвета! Целые кучи таких небоскребов! Вон, рядом с Трайборо Бридж такая куча. Их можно узнать по специальным окнам, из которых нельзя выпрыгнуть. Я в этих делах теперь специалист.
Вот вам несколько примеров из дурдомов. Когда Киса проходила докторскую программу в области русской литературы, ей преподавала доцент Зоя Юрьева, специалист по Достоевскому. Так эта Зоя уже несколько раз сидела в дурдоме или, если хотите не культурнее, в психиатрической клинике. Она вдруг, ни с того ни с сего, выскакивала из ванной голая на улицу. Посидит 3-4 месяца в дурдоме, а потом опять преподает Достоевского, как ни в чем не бывало.
Кстати, эта Зоя Юрьева была секретарем редакции в "Новом журнале" у Романа Гуля, который работал на радио "Свобода", где царствовал комплекс педерастии Ленина. А Роман Гуль в своих мемуарах признается, что его мать сошла с ума. /"Конь рыжий", стр. 275-276/. И у создателя и первого редактора "Нового журнала" профессора Карповича, крупного эсера, жена тоже сошла с ума и даже померла в дурдоме.
Все как в романах Достоевского. Говорят, что у основателя "Нового русского слова" Марка Ефимовича Вейнбаума жена была полусумасшедшая, с которой трудно жить под одной крышей. Поэтому Марк Ефимович, даже достигнув пенсионного возраста, предпочитал проводить время не дома со своей женой, а до самой смерти отсиживался в редакции. Получается, что психические болезни - это своего рода профессиональные болезни среди литераторов. А теперь вот и у моей Кисы в голове явный беспорядок.
Единственный внешний признак климактерического помешательства - это сильные приступы жара. Да такого жара, словно тебя черти в аду поджаривают. За грехи молодости.
Сижу я с Кисой вечерком в Си-Клифе. Хорошая прохладная погода. Слышно, как потрескивают цикады. А Киса вдруг спрашивает:
- Тебе не жарко?
- Нет. А что?
- Да мне что-то жарко...
Я провел ей ладонью по голой руке, по плечу, по другой руке. Она вся покрыта липким потом, чего у нее раньше никогда не бывало. Даже в самые жаркие и душные дни она всегда была сухая. В такие дни я перебирался спать в гостиную под струи кондиционера, а она спокойно спала в душной спальне.
А теперь все наоборот. Ясно, что ее приступы жара в прохладную погоду - это симптом климактерического помешательства, или, как говорят, просто климакса. На следующий день я говорю ей как можно мягче:
- Киса, послушай... У тебя та же история, как у жены Арама... Тебе надо сходить к психиатру... Скажи ему, что твой муж думает, что у тебя климактерическое помешательство...
- Это ты сам сумасшедший! - злобно кричит моя Киса, бывшая божья коровка. - Тебя посадят в сумасшедший дом, а я за тебя еще платить буду!
20 лет мы с Кисой ездили в Си-Клиф купаться. Теперь Киса живет в Си-Клифе, но на пляж она не ходит, так как черти мучают её приступами жара, а на пляже еще жарче. Поэтому мы с Андрюшкой ездим на пляж вдвоем.
Так, однажды сидим мы с ним на пляже. Он играется в песке и в восторге подбрасывает песок в воздух. В результате он запорошил себе песком глаза, трет глаза ручонками и жалобно хныкает.
"Боже, так он испортит себе глаза! - думаю я. - Что делать?"
Я быстро хватаю его под левую руку, захожу по пояс в воду, зажимаю ему рот и нос правой рукой, чтобы он не захлебнулся, и опускаюсь вместе с ним в воду, промываю ему глаза. Поднимусь, дам ему подышать - и опять в воду. Так несколько раз, пока я не вижу, что Андрюшка уже не хнычет, а опять счастливо улыбается. Значит, глаза в порядке! Слава Богу!
Сначала я испугался, а теперь я рад и даже немножко горжусь самим собой - хороший я папа, спас мальчику глаза. Да и мальчишка тоже хороший - опять дружески улыбается папе. Словно понимает, что папа его в беде не оставит.
Андрюшка - это забава для всего Си-Клифа. В него влюблены все девочки в возрасте от 3 до 8 лет. Иду я с ним по улице, подбегают две маленькие девчушки: "Андрюшка, давай играться!" - и они втроем уже катаются в куче опавших листьев. Или сижу я с ним дома, приходит 8-летняя Катенька Иордан и просит: "Дядя Гриша, можно поиграть с вашим Андрюшкой?!" И они уже моментально забавляются среди вороха игрушек. Дети растут быстро, и американцы сдают игрушки в церковь, где Киса покупает их за гроши и привозит домой целыми большими картонными коробками.
Вся гостиная завалена игрушками так, что можно упасть и сломать себе шею. К вечеру я говорю: "Андрюшка, сложи все игрушки в коробки!" И малыш послушно работает и складывает все игрушки в три огромных картонных коробки. А маме нравится все наоборот, когда в доме кавардак... Словно она хочет, чтобы я себе шею сломал.
Пошел я с Андрюшкой на детскую площадку для игр. Не успел я оглянуться, как он уже подружился с какой-то 3-летней американкой и оживленно разговаривает с ней. Американская мама улыбается мне: "Ваш сын так легко заводит знакомства! Будет иметь успех у женщин". А я думаю: "На каком языке он болтает с этой маленькой американкой? Значит, он уже по-английски говорит! И это в 3 года!"
Но такая жизнь на два дома постепенно действует мне на нервы. Постоянная ругань жены и сознание собственной беспомощности. А тут еще и ребенок, которого я полюбил. Просыпаюсь я однажды у себя дома в Нью-Йорке, хожу утром по квартире и вдруг замечаю, что я как-то странно подпрыгиваю и сдержаться не могу. Чувствую себя как попрыгунчик. Какое-то неприятное ощущение. Никогда в жизни у меня ничего подобного не было. Вышел я на улицу, чтобы проветриться, но и на улице опять подпрыгиваю. Значит, что-то с нервами не в порядке.
Пошел я в ближайшую аптеку и купил каких-то успокоительных таблеток. Принял две таблетки, и это помогло, подпрыгивание как ветром сдуло. А оставшиеся таблетки у меня и по сей день где-то валяются. Никогда больше этого не повторялось. Бывает же чертовщина - жена довела!
В Америке усыновление делается в два приема. Первая ступень - это предварительное усыновление на 6 месяцев, как бы испытательный срок, чтобы вы посмотрели на ребенка и подумали. Через 6 месяцев вы имеете право подать на окончательное усыновление. А можете и не подавать, тогда предварительное усыновление действует хоть 20 лет.
Так мы нормально сделали предварительное усыновление. Но вскоре начались всякие странности. Лиля Кудашева стала советовать Кисе развестись со мной и жить в ее доме. И Киса стала угрожать мне разводом. Тогда я притормозил с окончательным усыновлением. Зачем мне это, если Киса хочет забрать ребенка и уйти к Лиле? Какие-то странные комбинации!
Однажды сижу я с Андрюшкой в Си-Клифе. Киса на работе. Андрюшка сидит в углу дивана и занимается какими-то своими делами. А я сижу в другом углу дивана и читаю книжку стихов Сергея Есенина. И там в конце специальный раздел "Предсмертный цикл": поэт он сильный, а стихи здесь мрачные - как его преследует "черный человек", алкоголизм и галлюцинации, все то, что довело его вскоре до самоубийства. А у меня нервы потрепанные, и стихи Есенина действуют на меня угнетающе: сижу я спокойно, но чувствую, что у меня по щекам непроизвольно катятся слезы. Жалко Сережку, а может быть, и самого себя тоже жалко. Вдруг слышу по дивану: топ-топ-топ. Андрюшка из своего угла подходит ко мне, обнимает за шею, целует в щеку и говорит: "Па-па, не плачь! Папа, не плачь!"
Глазки у него молодые, острые, и он из своего угла увидал, что с папой что-то не в порядке, что папе нужно помочь.
Я смотрю на него сквозь слезы, даже ошалел немножко, а он опять обнимает меня за шею, целует в щеку и уговаривает: "Папа, не плачь! Не надо!" Тут я вспомнил, что я притормозил с окончательным усыновлением, и говорю:
- Ну, Андрюшка, раз так, то я тебя усыновлю! Ты хочешь?
Ребенок, конечно, ничего не понимает, во что это играются папа с мамой, но уверенно кивает головой: "Да, папа!"
Вечером Киса приходит с работы, и я говорю ей: "У меня сегодня был с Андрюшкой серьезный разговор. И я пообещал ему окончательное усыновление. Хочу дать ему путевку в жизнь".
На другой день она позвонила своему адвокату для усыновления старому еврею Роберту Сильверштейну, у которого самого двое приемных детей, так что это её союзник. Но она так запутала и этого адвоката своими угрозами развода со мной, что он ей говорит: "Нет. Сначала вы должны помириться и жить вместе". Так из моей путевки в жизнь ничего не получилось.
В последний период своей жизни граф Толстой, великий писатель земли русской, очень интересовался душевными болезнями, и в своем дневнике от 27 июня 1910 года он пишет: "Сумасшедшие всегда лучше, чем здоровые, достигают своих целей. Происходит это оттого, что для них нет никаких нравственных преград: ни стыда, ни правдивости, ни совести, ни даже страха".
Вот так и с моей Кисой. Сидим мы как-то вечером в Си-Клифе, и она рассказывает о местных фальшивых баронессах и графинях, с которыми она теперь якшается в церкви. Потом она небрежно роняет:
- И я тоже граф... - и запнулась.
- Что - граф или графиня? - спрашиваю я. - Ведь твоя мать говорила, что она из колхоза.
Киса смотрит на меня обиженно, как графиня на деревенское быдло, которое не умеет себя вести в графском доме. А Андрюшка сидит на полу, тискает кошку и смеется.
- Посмотри, - говорю я. - Даже ребенок смеется. Но Киса с упреком качает головой:
- Ох, двадцать лет я пыталась сделать из тебя человека, но ничего не получается, - говорит она таким тоном, как графиня конюху.
Однажды сижу я в глубоком кресле и читаю Андрюшке "Сказку про рыбака и рыбку". Андрюшка залез в угол у меня на коленях и повизгивает от удовольствия. Сказка эта мудрая, и я читаю ее медленно: с чувством, с толком, с расстановкой. Когда в конце концов взбалмошная старуха оказалась у разбитого корыта, я говорю сынишке:
- Вот так будет и с нашей мамой... Останется она у разбитого корыта...
- Что ты учишь ребенка всяким глупостям, - шипит моя бывшая божья коровка, которая помешалась и воображает себя графиней. В точности, как в "Сказке про рыбака и рыбку".
На огороде, который я вскопал с Андрюшкой, выросли прекрасные помидоры. На следующей неделе можно будет собрать первый урожай, думаю я. Приезжаю я на следующей неделе - помидоров нет. Кто-то собрал их?!
- Киса, где помидоры? - спрашиваю я.
- Я их раздала.
- Кому?
- Всем знакомым.
Сначала она перессорила меня со всеми знакомыми, говоря, что я считаю их всех дегенератами. А теперь она одаривает их всех моими помидорами, чтобы они думали, какая она хорошая. Вот она, логика сумасшедших! И ничего ты тут не поделаешь.
Тащить ее за волосы к психиатру я не могу. И сдать ее в сумасшедший дом я тоже не могу - что я буду делать с 3-летним ребенком, которому нужна прежде всего мать. А сама она к психиатру не пойдет. Сумасшедшие, как правило, не сознают, что они сумасшедшие. Остается только надеяться, что "эта штука" со временем сама пройдет. Терпи, казак, -атаманом будешь.
Интересно то, что, помимо болезненной враждебности к мужу, Киса функционирует почти нормально. Она преподает свои 8 часов в Колумбии. Потом она летает с Ревлоном в Москву в качестве переводчицы. Иногда она даже работает переводчицей для Госдепартамента в Вашингтоне. Я внимательно слежу, как она решает кроссворды, - нормально. А потом смотрит на меня злыми глазами и шипит: "Не прикасайся ко мне!" Поражена только какая-то часть мозга.
Незаметно подходит новый 1979 год. Андрюшке уже 3,5 года. И уже 2 года мы с женой живем на два дома. Новый год решили встречать в компании у Олега Сальникова. У него большой дом, хорошая жена и двое детей. Прошлый Новый год мы встречали тоже там, и все было очень мило. Этим людям Киса еще не успела накапать в уши свою ядовитую ложь, что я всех считаю дегенератами, что я ее считаю дегенераткой - И ИХ ТОЖЕ! Просто она не знала их телефона. Поэтому эти люди со мной не рассорились, как большинство наших бывших знакомых.
В канун Нового года приезжаю я в Си-Клиф, чтобы ехать к Сальниковым. А Киса смотрит на меня мутными глазами, она забыла про Новый год, она не одета и не сделала салат, как договорились. Еле я ее расшевелил, чтобы она оделась как надо и переодела Андрюшку.
Тем временем, в 1975 году, вышел мой роман "Имя мое легион", про 13-й отдел КГБ и всякую чертовщину. У Сальниковых роскошный стол, пир горой, и меня опять спрашивают: "Григорий Петрович, и как это вы до всего этого додумались?"
Не буду же я говорить, что я работал над этим материалом 10 лет, что я трижды все это перерабатывал и переписывал, что я за это время перелопатил массу всякой литературы, от Библии и до Фрейда.
- Скажу вам по секрету, - говорю я. - Эту книжку писал не я, а моя жена. Ведь она у меня Пи-Эйч-Ди, доктор американской философии. Да еще и доктор русского языка и литературы. Вот она и писала этот "Легион". А я только дал мое имя.
Встретили мы Новый год очень хорошо и весело. Когда подошло время ехать домой, заходим мы с Кисой в спальню Сальниковых, где Андрюшка спал на кровати. Но он свалился с кровати, однако не проснулся и продолжает спать на полу.
- Вот здоровый парень! - я беру его на руки. - Молодчина!
Когда мы ночью едем домой, Киса обычно спит в машине. Но на этот раз она сразу стала психовать. Три года тому назад кто-то из знакомых сказал ей, что я будто бы обозвал ее блядью. С тех пор, когда она начинает психовать, она кричит мне: " Почему ты обозвал меня блядью?" Вот и теперь вместо того чтобы спать, она пристает ко мне:
- Почему ты обозвал меня блядью?
- Киса, успокойся. Андрюшка спит сзади. И ты поспи, как обычно.


Но не тут-то было. Видимо, на встрече Нового года она говорила людям гадости, они отвечали ей тоже гадостями. В результате она возбуждена и обозлена до крайности. Три часа ночи. Ехать далеко - два часа. Мокрый снег и туман, плохая видимость, А рядом сумасшедшая жена, которая все время повторяет: "Почему ты обозвал меня блядью?" И она до того осатанела, что от нее можно ожидать всего - или вцепится мне в глаза, или рванет руль машины... Но кое-как добрались домой.
На следующий день она начала скандалить с самого утра.
- Киса, есть такая примета, - говорю я. - Как ты Новый год встретишь, таким у тебя и весь год будет. Не скандаль, иначе у тебя весь год в скандалах будет. Эта примета проверенная.
Пошли мы втроем погулять. Исчерпав весь свой запас гадостей, Киса наконец говорит:
- Ты ревнуешь меня к Рюрику Дудину...
Это была ее первая любовь, о ком она 20 лет стыдилась вспоминать. А теперь вдруг вспомнила.
- Твой Рюрик с женщинами - минетчик, а с мужчинами - педераст. И шизофреник, - говорю я. - Нашла ты себе сокровище. Рюрик - шизик. Тьфу!
Киса быстро схватила Андрюшку за руку, перетащила его на другую сторону улицы и быстро зашагала к дому. А я шагаю один и чувствую себя очень глупо. Когда я вошел в дом, она грубо командует:
- А теперь убирайся из моего дома!
Села в кресло и вся трясется от злости. Какой-то припадок. Как ни старался я её успокоить, ничего не помогает. Андрюшка сидит рядом на низком столике, болтает ногами, а потом громко и четко говорит: "Мама глупая! Мама глупая!"
- Киса, послушай, что тебе ребенок говорит, - пытаюсь я утихомирить её, но ничего не помогает.
Потом она ушла на кухню - и все таскает за собой Андрюшку. Я попробовал читать газету, а потом заглянул на кухню - посмотреть, что она там делает. Стою я в дверях, а Киса берет большой кухонный нож и угрожает мне: "Не подходи ко мне!"
- Киса, я недавно эти ножи наточил. Положи нож! Ты порежешься!
Она кладет этот нож и берет другой, еще больше первого. И опять угрожает мне. Но за такие штуки Арам сдал свою жену в дурдом.
Я ушел в гостиную и читаю газету. Потом слышу, что на кухне хлопнула дверь, значит, Киса куда-то ушла и утащила за собой Андрюшку. Оказывается, она побежала к соседям-полякам, у которых тоже двое приемных детей, так что это ее союзники, - и оттуда вызвала полицию. На это у нее ума хватило. Увидев полицейскую машину, я собрал мой чемоданчик, положил его в мою машину, потом подошел к полицейскому и говорю, что я мистер Климов и что я уезжаю. А Киса рядом трясется, как в припадке, и жалуется на меня полицейскому, который советует ей, как разводиться с мужем. Киса в одной белой блузке, на дворе холодно, но от нее идет пар - опять у нее приступ климаксного жара, опять ее черти поджаривают.
Плюнул я на все это и уехал домой. Слава богу, что я остался жить в нашей старой квартире. Иначе выбросили бы меня с полицией на улицу с одним чемоданом. Вон жена Володьки Юхневича тоже вызвала полицию. На Володьку надели наручники и забрали на ночь в полицию.
После такой скандальной встречи Нового года все получилось в точности по примете, что весь год будет в скандалах. Киса окончательно порвала со мной и от нее ни слуху ни духу. А я сижу и пишу мои "Протоколы советских мудрецов". Я писал их с сентября 1975-го и по май 1981-го.
А Киса привезла Андрюшку в октябре 1975-го. Так что эта арабская сказка по времени совпадает с "Протоколами". Я писал их, когда жена медленно сходила с ума. Представьте себе, что это за семейное счастье.
60 лет - это своего рода юбилей в жизни человека. Когда мне стукнуло 60, Киса устроила мне подарок - взяла грязный развод, обвиняя меня в том, что я хотел ее убить. Это уже мания преследования. И это после 24 лет брака. Так делают только психически больные люди.
А Андрюшку, моего очаровательного арабчонка, который залезал ко мне под одеяло, после этого злосчастного Нового года я больше не видел. Он остался в руках психически больной приемной матери. Опять как в сказке, где говорится, что дуракам - счастье. Так что эту арабскую сказку мне приходится заканчивать. Сегодня, когда за окном 2002 год, Андрюшке уже 27 лет и, по слухам, с ним все в порядке. Это уже не ребенок, а взрослый мужчина. Но я о нем ничего не знаю. А вот с его мамой Кисой получилось в точности, как в "Сказке про рыбака и рыбку": на старости лет она оказалась у разбитого корыта. Из-за всяких беспорядков с психикой из Колумбии её выгнали. И из Ревлона ее с треском выгнали. В конце концов она пошла работать официанткой, с чего она когда-то начинала в возрасте 16 лет.
А потом она вообще куда-то исчезла. Одни говорят, что она уехала в Европу, а другие говорят, что она сидит в сумасшедшем доме. Но насчет Европы - это дело хитрое. Вон о. Митрофан в Си-Клифе, казалось бы, святой человек, тоже говорит, что его сестра уехала в Европу. Но все знают, что она сидит в сумасшедшем доме неподалеку. Знаем мы эту Европу.
В каждой хорошей сказке должна быть какая-нибудь поучительная мораль, которая помогала бы людям жить и не ходить по жизни вслепую. Поэтому приведу еще один яркий пример климаксного помешательства. Ведь я теперь вроде специалиста в этой области.
Вот передо мной московская газета "Слово" от 10 сентября 1999 года, где описывается убийство генерала Рохлина, которого застрелила его жена Тамара. Генерал прилег в постели, а жена взяла пистолет и убила мужа. Безо всяких скандалов, без истерик, тихо и спокойно.
Следствие об убийстве генерала Рохлина вел начальник следственной группы Генпрокуратуры старший следователь по особо важным делам Индюков. Тамару Рохлину отправили в Центр социальной диагностики и психиатрической экспертизы им. Сербского, где психиатры признали её нормальной. О климактерическом помешательстве никто и не заикнулся. В результате вдове генерала Рохлина дали 8 лет тюрьмы.
А теперь допустим, что следствие веду я. Обратите внимание на три симптома:
1. В момент убийства Тамаре Рохлиной было 49 лет - возраст климактерический, когда многие женщины психуют.
2. Генерал Рохлин - еврей. Значит, это смешанный русско-еврейский брак. А мой жизненный опыт показывает, что на такие браки обычно, как правило, идут лесбиянки и минетчицы. Пример: моя бывшая прелестница Наташа "фон" Мейер-Кларксон, которая пыжилась, что она дворянка, а оказалась лесбиянка, которая вышла замуж за еврея. И таких в моей коллекции много. Так что это не случайность, а закономерность.
3. В результате у Рохлиных 14-летний дефективный сын Игорь, полный инвалид, законченный дегенерат. В своем подсознании Тамара обвиняла в этом мужа-еврея, потому она его и застрелила. Хотя виноваты в этом они оба. Потому я и не хотел детей от моей жены Кисы.
Итак, эти три симптома говорят, что Тамара Рохлина застрелила мужа в результате климаксного психоза. Так что, следователь Индюков и психиатры из Института судебной медицины им. Сербского не знали этого? Я думаю, что они это прекрасно знали. Но если Тамара психически больная, невменяемая, не отвечающая за свои поступки, то по букве закона ее нельзя судить, а нужно лечить. Тогда посидит она 3-4 месяца в дурдоме, накачают ее всякой химией, и выйдет она оттуда тихой дурочкой. И убийство остается безнаказанным. Потому психиатры и помалкивают.
Смотрю я на портрет генерала Рохлина в газете, а мой дружок профессор Ломброзо, потомок длинной линии раввинов и талмудистов, шепчет мне на ухо: "Григорий Петрович, гляньте на эту рожу! Ведь это типичная рожа уголовника из моей таблицы Ломброзо. И заметьте, что этот Рохлин пытается спихнуть президента Ельцина, чтобы сесть на его место. Комплекс власти, что тоже болезнь".
А Солженицын пищит мне в другое ухо: "А вы гляньте на эту фамилию - Рохлин! Ведь по словарям "рохля" - это плохой человек. А ведь уже Бальзак говорил, что иногда имя влияет на судьбу человека".
Ох, недаром говорят, что век живи, век учись - и дураком помрёшь.
Поскольку я также являюсь своего рода специалистом в области приемных детей, я хочу помочь тем людям, кто вздумает обзаводиться приемными детьми. Я просто еще раз загляну в мою картотеку на тему "Дети приемные". Посмотрим, что там интересного, что полезно знать приемным мамам и папам.
Первый пример. Кандидатка в приемные мамы приходит к заведующей всеми детдомами в Ленинграде и просит приемного ребеночка.
- А вы нормальная? - спрашивает заведующая. - Принесите справку о вашем психическом здоровье.
- Почему вы меня оскорбляете? - возмущается мама.
- Ну зачем нормальному человеку усыновление?! - говорит заведующая. - Зачем нормальному сажать себе на шею дитя черт знает кого? Это же не дети, а отщепенцы. Они... суп лопают, как дворовые псы. Лакают прямо из тарелки. Там из десяти - девять психов, а восемь будущих преступников. Нормальному человеку нечего выбирать в детском доме./НРС - 2.11.1990/.
Второй пример. Вот что пишут о русских детдомах в московской газете "Хозяин" № 9/41/ за март 1992 г., стр.6: "Многие родители были по суду лишены родительских прав из-за аморального образа жизни"... "Большинство выпускников детдомов стараются скрыть от окружающих, что они из детдома. Они чувствуют, что у сверстников это вызывает неприязнь, у взрослых - настороженность, недоверие"... "Воспитатели все время говорят детям: "Выйдете отсюда - сядете в тюрьму"... "Настораживает, что многих направляют в психоневрологическую больницу на 2-3 месяца. Оттуда они возвращаются тихими, послушными, с опухшими лицами"... "Они чаще всего плохо учатся и плохо работают". Это пишет Ирина Яковлева, социолог из Института социологии Академии Наук СССР.
А вот что говорит воспитательница, проработавшая в детдомах более 30 лет: "Я сама лично никогда в жизни ни за что бы не усыновила ребенка... Давайте говорить честно и прямо. Какие дети попадают к нам? На 99 процентов, если не на все сто, это дети алкоголиков и проституток... И гены, которые в них неизбежно присутствуют, рано или поздно проявятся обязательно... наследственность повсеместно оказывается намного сильнее /воспитания и среды/... Фактически мы воспитываем будущие отбросы общества. Каждый более-менее опытный воспитатель детского дома это знает... В итоге же, когда эти дети подрастали, они грабили наши квартиры и попадали в тюрьмы". /Из газеты "Курьер", Нью-Йорк, 22.09.94, стр.8/.
Или вот еще: "По данным бывшего Министерства социальной защиты /России/, из 15 тысяч ежегодных выпускников сиротских учреждений 5 тысяч в течение года попадают на скамью подсудимых /33 %/, 3 тысячи становятся бомжами /без определенного места жительства - бродяги/ /20 %/, 1,5 тысячи кончают жизнь самоубийством /10 %/". /НРС -17.12.97, стр. 16/.
А вот совсем свеженький материал - из газеты "Советская Россия" от 15 февраля 2001г., стр.6: "...О детях-сиротах. Из общей массы таких детей только 5% полных сирот, у которых родители умерли, а остальные 95% - это дети, являющиеся социальными сиротами, у которых родители лишены родительских прав или инвалиды, или в заключении...". "Статистика по выходу детей из детских домов очень тяжелая. Десять процентов детей кончают жизнь самоубийством. 60 % - это так называемые криминальные дети: проституция, наркомания, осужденные за воровство и так далее. А оставшиеся 30% - чаще всего больные дети. То есть благополучный выход очень маленький".
Почитав эту печальную статистику, можно сказать, что только мазохисты, ищущие свое счастье в несчастье, будут брать приемных детей из детдомов. Кстати, такой мазохисткой была моя бывшая Киса.
Чтобы закончить эту печальную арабскую сказку какой-то житейской мудростью, я должен сказать следующее. Только много лет спустя я узнал то, что Киса тщательно скрывала всю свою жизнь. Оказывается, её отец Георгий Майковский был полу еврей и полусумасшедший. А Киса была, следовательно, четверть еврейка. Вот в возрасте 40 лет она и получила от отца наследство - психическую болезнь в форме  климаксного помешательства.
Вывод: даже четвертушка еврейской крови может свести человека с ума. По принципу - гнилая кровь, как яд, сильнее здоровой крови. Хороший пример этому тоже четверть еврей Адольф Гитлер, гениальный безумец, который перевернул вверх ногами весь мир.
Вот поэтому мой дружок профессор Ломброзо, потомок длинного рода раввинов и талмудистов, и говорит, что среди евреев много образованных и талантливых людей, но и сумасшедших, помешанных и всяких психопатов среди евреев в среднем в 6 раз больше, чем среди других народов. Умный был старик.
А я вспоминаю моего миленького сынишку, очаровательного арабчонка, который был для меня дороже родного сына, и вместо всех этих премудростей мне хочется сказать, как тот гражданин в метро: "Эх, мать твою перемать!"
27 июня 2002 г. Нью-Йорк



ЧИСЛО ЗВЕРЯ


Библия считается книгой книг. А мудрейшей частью Библии считается Апокалипсис, где есть такое место: "Здесь мудрость. Кто имеет ум, тот сочти число зверя, ибо это число человеческое"./Откр. 13:18/.
Так вот, давайте посмотрим, что это за "зверь" и какое у него "число". Заметьте, что там прямо говорится, что это "число человеческое".
Все началось с того, что моя жена Киса в 1976 году заболела климактерическим помешательством, сбежала от меня и заявляет мне: "Я всем говорю так - я не могу с Гришей жить, так как он всех считает дегенератами. Он меня считает дегенераткой - И ТЕБЯ ТОЖЕ!"
Она быстренько обзвонила по телефону всех наших друзей и знакомых, с которыми мы были в прекрасных отношениях 20 лет. И после этого начались странные вещи. Тут надо заметить, что незадолго до этого, в 1970 году, вышла моя книжка "Князь мира сего", про дьявола и всякую нечисть, и все знакомые эту книжку читали.
Звонит мне Володька Юхневич и говорит:
- Я слышал, что у тебя жена сбежала?
- Да, сбежала.
- Так тебе и надо! - говорит Володька с некоторым злорадством.
- Это почему же?
- Тебе слишком хорошо жилось. У всех с женами неприятности, а у тебя нет. А теперь и ты узнаешь, что это такое, когда жена психует.
У Володьки хорошенькая жена Лида и два сына. Но Лида его вскоре бросила, и своих сыновей он видит только каждый второй уик энд. Он сам жалуется, что его Лида ходит учиться на курсы ведьм, а его 14-летняя падчерица, от первого брака Лиды, уже год ходит к психиатру. Вот Володька и бесится.
Через полгода Володька заболел раком желудка. Говорят, что рак - это болезнь печали. Еще через полгода Володька умер в возрасте около 40 лет. А его жена Лида даже на похороны не пошла. И продолжает учиться на курсах ведьм. Тогда такие курсы официально открывали при университетах. У нас тут в Америке демократия - даже для нечистой силы.
Володька - это № 1.
А под № 2 мы выпустим Мусю Месняеву. В дальнейшем, порядка ради, всем участникам этого обзора я буду давать номера. И заранее предупреждаю, что это не литература, а социология.
№ 2. МУСЯ
Когда жена сбежала, у меня вдруг начались анонимные звонки. Сниму я трубку, а никто не отвечает, только слышно, хихикает и грызет морковку. Но я знаю, кто это такой -это Муся Месняева, которая сидит на диете и постоянно грызет морковку. Когда-то она приходила и жаловалась, что ее муж Петька негодяй и изменяет ей. А теперь она злорадствует, что и у меня с женой неприятности.
Все началось с того, что к Мусе приехал ее двоюродный брат Саша Петров, профессор русского языка в Югославии. По этому случаю Муся устроила большой прием, созвала всех знакомых. У Муси хороший двухэтажный дом около Уайт-стоун Бридж, и прием она закатила на славу.
Саше Петрову лет 30. Рыжий /минус/. Он, оказывается, поэт-модернист /два минуса/. У него жена сербка и по профессии психолог /три минуса/. Надутый и фальшивый, цитирует Библию, но неправильно. Однако стол был прекрасный, и все были довольны.
Но вскоре Муся начала громко жаловаться, что её муж Петька изменяет ей с женой Саши Петрова, и она с Петькой разведется. Затем Виталий Комаров говорит мне, что Петька изменяет Мусе не с женой Саши Петрова, а с самим Сашей Петровым. То есть педерастия. И это сам Петька хвастался. Но это означает, что у Муси брат педераст и муж тоже педераст. Тогда кто такая Муся? Вряд ли она сама нормальная. Разберем все по порядку, как больничное дело.
Муся 1928 года рождения, родом из Ростова, в возрасте 15 лет немцы угнали её на работы в Германию, с 1950 года она в Америке. От первого брака дочка Ира. От негодяя Петьки 15-летний сын Гриша, который жалуется, что к нему пристают педерасты.
Муся работала закройщицей на швейной фабрике. Она приносила с работы свитера, которые в магазинах стоят 20 долларов, а Муся продавала их среди знакомых за 6 долларов. В свое время и моя Киса купила у Муси два таких свитера. Муся говорила, что она сама шила их из обрезков, а на самом деле она их просто воровала. Вот справка на эту тему:
"Кражами на рабочих местах занимаются от 50 до 75 % американцев. Это прибавляет 27 % к стоимости продаваемых товаров. Эти данные приводятся в докладе Национального совета по преступности. Выводы доклада: ежегодно средний американец обворовывает страну на многие миллиарды долларов". /НРС - 18.06.78/.
В 1957 году Ирка Месняева жила в бойскаутском лагере в одной палатке с Галкой Майковской, младшей сестрой моей Кисы. Но уже тогда, в школьном возрасте, Галка была отъявленной лесбиянкой, которую отовсюду гнали, так как она "портит других девочек". Похоже, что тогда и Ирка тоже занималась лесбиянством. Это подтверждает ее последующая жизнь. Она вышла замуж поздно и моментально развелась. В 40 лет вышла вторым браком за какого-то латинца, но детей у нее нет.
В 1975 году, когда сыну Грише стукнуло 17 лет, Муся повела его в кино на картину "Ночной ковбой" про начинающих педерастов. Люди говорят, что Муся хотела подтолкнуть Гришу в сторону педерастии. Но Гриша якобы испугался и убежал из кино.
Когда Грише стукнуло 18 лет, он стал хиппи и отпустил себе длинные до плеч волосы, выбросил флаг гомо. Как правило, хиппи - это подростки с сильными психосексуальными проблемами, обычно это латентная или подавленная гомосексуальность. Эти подростки расплачиваются за грехи своих родителей.
Когда дело дошло до учебы, Гриша стал вечным студентом. Это своего рода комплекс Обломова. Сначала Гриша учился на режиссера. Но режиссера из него не получилось, и тогда он стал учиться на музыканта. Но и музыкантом он не стал и пошел учиться на банкира. И все это время он сидел на маминой шее. Так он проучился до возраста в 32 года, когда он пошел работать маклером и женился. Сегодня, в 2002 году, ему уже 42 года, он женат 10 лет, но детей у него нет. Типичный комплекс Обломова.
Иногда я из вежливости звоню Мусе, но она разговаривает со мной крайне неохотно. А ведь когда-то она делала мне анонимные звонки, злорадно хихикала и грызла морковку.
А как же хитроумный Петька, который соблазнил Мусиного кузена? После того, как Муся с ним развелась, Петька вскоре женился на Кире Полянской. Это поздние браки: Петьке 53 года, а Кире 46 лет. В таком возрасте на рынке женихов и невест, естественно, ничего хорошего не найдешь.
Ну и еще всякие мелочи, характерные для дегенерации. Петька был значительно моложе Муси. Задним числом Муся говорила мне, что Петька в молодости был рыжий и косой, а Петькина мать - горбунья. У Петьки от пьянства больная печень, и он жалуется, что скоро умрет. Жена профессора Саши Петрова вышла замуж за какого-то другого профессора. И профессор Саша Петров, хотя и педераст, тоже нашел себе вторую жену. Они будут говорить, что они двуполые.
Если кому-нибудь захочется узнать последние новости, звоните Мусе прямо по телефону /718/ 767-6919.
Почему же Муся пошла против меня? Тому виной хитроумная формула моей сумасшедшей Кисы: "Он меня считает дегенераткой - И ТЕБЯ ТОЖЕ!" Видите, как работает библейский "зверь" в случае с Мусей? Вот Муся и зарегистрировалась у меня, что она "тоже дегенератка". А я сижу себе и Подсчитываю "число зверя", которое есть "число человеческое" и которое обещает мудрость.
№ 3. СЕРЁЖКА
Это было в мае 1978 года, когда Андрюшке исполнилось три года. Однажды утром Киса говорит мне, что у нее болит голова и чтобы я сходил с Андрюшкой в церковь без нее. Это было воскресенье.
Кстати, насчет головных болей. Когда в Америке кого-нибудь помещают в сумасшедший дом, на него заполняют длинную анкету. И первый вопрос в этой анкете такой: есть ли хронические головные боли в семье? У моей Кисы вся ее семья страдала хроническими головными болями. А в результате климаксное помешательство, первый звонок на пути в Дурдом.
Сел я с моим приемным сынишкой в машину и поехал в церковь. На Андрюшке матросский костюмчик, а на лице у него счастливая улыбка, радуется маленький человечек жизни. Держится за папин палец и сияет от счастья. Недаром в него все девчонки влюблены - красавчик.
Около церкви встречает меня Серёжка Генебарт и ухмыляется:
- Чего же это ты сам не мог сына сделать?
- Да ведь я тебе говорил, что у меня жена калека.
- Это ты сам калека, - хамит мне Серёжка. - А твоя Киса - прекрасный человек. Зато я моего сына сам делал.
В это время из-за дерева выглядывает Серёжкин сын Виктор. Но - о, Боже! - на кого он похож!? Раньше был нормальный подросток. А теперь он превратился в хиппи. На голове Дикая прическа "Афро" - подделка под африканских негров.
Небритый, немытый, похож на грязного бродягу. Словно он нарочно срамит своих родителей. Посмотрел я на него и говорю:
- Знаешь что, Серёжка? Лучше иметь приемного сына, чем такого, как у тебя. Хотя ты его и сам делал.
Видно, что Серёжка так ошалел от того, что его сын превратился вдруг в грязного хиппи, стыд и позор для родителей, что Серёжка хамит мне из зависти, глядя на моего очаровательного арабчонка, который гордо вышагивает рядом с папой, держится за мой палец и сияет от радости жизни. Если бы Серёжка мне не хамил, я бы, конечно, пожалел его и посочувствовал бы ему. Но раз Серёжка сам напрашивается на неприятности, то придется проверить, что с ним такое, почему он лезет на рожон и почему он вдруг стал на сторону сумасшедшей Кисы? Итак, подойдем к делу по-деловому:
Серёжка 1918 года рождения, то есть мой однолетка. Люди считают, что он еврей или полу еврей, от чего он всячески отказывается. В первые дни войны 1941 года он попал в немецкий плен и всю войну проработал у немцев на тяжелейших стройках, скрывая свои еврейские корни. В Америке он работал конструктором. Женился поздно - в 40 лет. У него симпатичная жена Кира, работала чертежницей. Сын Виктор был типичный мальчик из интеллигентной семьи, играл немножко на пианино. До тех пор, пока в 16 лет не взялся за дело библейский "зверь".
Тут заработала ядовитая "формула" моей сумасшедшей Кисы: "Он меня считает дегенераткой - И ТЕБЯ ТОЖЕ!" А мне было неудобно обзванивать всех знакомых и говорить, что моя жена помешалась, и все ее слова - это бред сумасшедшего, что я никогда такого не говорил и даже не думал. А знакомые ей поверили. Вот вам и результаты.
В 1972 году я подготавливал 2-е издание моей книжки "Крылья холопа" и написал к нему "Дополнение" на 30 страницах. Узнав об этом, Серёжка говорит:
- Гриша, ведь ты малограмотный. Давай, я тебя отредактирую.
Ну чем черт не шутит, думаю я, может быть, Сережка там действительно что-нибудь найдет. Приехал я к нему. Серёжка полистал-полистал и, конечно, ничего не нашел, ни одной буковки не исправил. Только в самом конце он вдруг разволновался и с дрожью в голосе говорит:
- Вот это нельзя... Вот это нужно убрать... Обязательно убери это...
Я удивился, чего это он так разволновался, и заглянул в рукопись. Там я пишу про лисьи игры между ЦРУ и КГБ, где они играются при помощи "людей типа ХС, типа ПЛ и типа ВРЕ. Эти новые советские сокращения - просто сокращенные непечатные ругательства... А западные дегенераты, тоже типа ХС, ПЛ или ВРЕ, имя которым легион, прекрасно знают, что в "дурдома" сажают их собратьев... Вот вам и квинтэссенция психвойны за последние двадцать лет". Только и всего. Ничего особенного. А Серёжка так разволновался, что аж заикается. Конечно, я ничего сокращать не стал. На следующий день Серёжка звонит и заикается:
- Знаешь, у меня этой ночью был сердечный удар... Я чуть не умер...
- Чего это?
- Не знаю, - говорит Серёжка.
Зато я знаю - это его библейский "зверь" довел. За прошлые грехи.
Все мои книжки Серёжке против шерсти. Про "Крылья холопа" он мне в глаза говорит, что это писал не я, а какая-то Сонька.
- Серёжка, давай поспорим на тысячу долларов, - предлагаю я. - Я тебе рукопись покажу.
Но Серёжка переводит разговор на другую тему и заявляет, что в "Князе мира сего" я описал моего родного брата, который был большим чекистом.
- Серёжка, мой брат был не чекистом, а инженером-горняком.
- Не верю, - упорствует Серёжка. - Твой брат был НКВД-истом и расстреливал моего отца. Оказывается, его отец был юристом и его расстреляли в 1937 году.
-Серёжка, ведь "Князь" - это роман. Знаешь, что такое роман? Это выдумка. Кстати, писал это не я, а моя Киса. Ведь она доктор русской литературы.
Когда Виктору стукнуло 20 лет, Серёжка жалуется мне, что его Виктор уже год ходит к женщине-психиатру, социальные службы, что он не хочет ни учиться, ни работать.
Виктор бросил уже три университета и работает на площадке для гольфа, подает там мячики и получает 2 доллара в час. Серёжка говорит, что Виктор разбил уже 3 машины - гоняет, и Серёжка боится, что Виктор и сам разобьется. Потом Серёжка хвалит Киру, что она "не выносит сор из избы".
Заметно, что у Серёжки склонность к знакомству с семьями, где есть помесь с евреями. Но для маскировки он иногда неуверенным голосом шипит: "Жиды, жиды, жиды". А потом добавляет, что его Кира - дикая антисемитка. Возможно, Кира подозревает, что Серёжка с прожидью, но он не признается. Привык скрывать это в немецком плену. Это была тяжелая школа.
В 1978 году к Серёжке приезжала из Советского Союза дочка. Она 1940 года рождения, значит, ей 38 лет. Но у нее ни мужа, ни детей, то есть старая дева. По образованию она инженер, но, как говорит Серёжка, работать она почему-то не хочет. Та же самая история, что и у Виктора, - комплекс Обломова. Выглядит она вполне прилично, похожа на своего непутевого папочку. А мужа у нее нет, по словам Серёжки, так как в России после войны осталось мало мужчин. Итак, явно ненормальный Серёжка умудрился настрогать двух таких же ненормальных детей.
Вот и посчитайте "число зверя", которое есть "число человеческое" и которое обещает мудрость. Кстати, если уж мы взялись за богословие, то следует заметить, что Апокалипсис канонически называется "Откровение святого Иоанна Богослова".
В 1983 году Серёжке стукнуло 65 лет, и он вышел на пенсию. Затем он сообщает мне, что летал в Иерусалим и прошел пешком крестный путь Иисуса Христа и что каждое утро он 20 минут молится Богу. А я завел на него специальную карточку в моей картотеке. Я подхожу к делу по-деловому. Ведь сейчас я не романчики пишу, а проверяю Библию, да еще самого святого Иоанна Богослова.
Наташа Хаританская говорит, что Серёжка и Кира всегда жили плохо и не понимали друг друга, а сейчас они живут отдельно, Кира большей частью в Глен-Кове, а Серёжка в Вестчестере. Их сын Виктор тоже живет отдельно, вдвоём с каким-то приятелем /?/ Она считает, что Серёжка с прожидью.
После долгого перерыва Серёжка пригласил меня на пляж, оказывается, Кира с ним уже целую неделю не разговаривает и ему страшно скучно, вот он и вспомнил про меня. Серёжка рассказывает, что его сын Виктор сначала был наркоманом, курил марихуану, а потом сильно пил, но, слава Богу, I не водку, а только пиво. Виктор говорит, что он не хочет работать, так как у его родителей два дома, которые потом достанутся ему, а он их продаст и будет на это жить. Затем Серёжка начинает исповедоваться и выдает семейные тайны. Оказывается, что отец Киры был сухоручка и хромой. А у Серёжки троюродный брат Гоша - полный шизофреник. Киру он называет "Кириллом", намекая, что она мужик в юбке, и говорит, что она плохая хозяйка. И еще такая новость: на старости лет у Киры вдруг появилось под глазом большое черное пятно - печать дьявола или метка ведьмы. Чтобы скрыть это пятно, Кира носит черные очки и ходит к доктору, чтобы удалить это. Начитался Серёжка моих книг, где я пишу про Эти пятна.
Попутно Серёжка хамит и мне, уверяет меня, что я "малограмотный", что я вроде "негостеприимный", что какие-то старые ведьмы в Си-Клифе «хотят меня побить», что Кира даже моего имени слышать не хочет. Это все последствия ядовитой формулы моей Кисы: "Я не могу с Гришей жить, так как он всех считает дегенератами". Здорово эта штука работает.
В Америке есть такой забавный зверек, который называется скунс, или американская вонючка. Этому зверьку Бог дал очень своеобразное оружие самозащиты. Убегая от своих врагов, скунс стреляет очень вонючей струёй, которой боятся не только люди, но и животные. Если эта вонючка попадет вам под машину, то еще долго от вашей машины будет исходить очень неприятная вонь.
А у меня роль такой вонючки сыграла моя злополучная Киса и ее ядовитая "формула". В результате все люди с нечистой совестью выстроились у меня в очередь и спешат исповедоваться в своих грехах. Я был о Кире лучшего мнения, чем о Серёжке. А Кира ненавидит меня за то, что у нее ненормальный сын, а я это вижу. Ведь теперь у меня во лбу третий глаз, и я вижу то, чего не видят другие.
Кстати, Кирину мать разбил паралич, и Серёжка с большим трудом таскает ее в инвалидном кресле по ступенькам в церковь. Зато у нее есть старшая сестра, старая дева, которой 90 лет, но она чувствует себя прекрасно и болеть не собирается. Бог воздает каждому по заслугам.
В последний раз Серёжка был у меня в 1995 году. Рассказывал всякие новости: что они с Кирой летали в Россию и совершали там паломничество по святым местам, так сказать, замаливали свои грехи. Но когда они вернулись в Америку, Кира, которая была уже давно на пенсии, в 74 года вдруг опять пошла работать - и на очень маленькое жалованье - с единственной целью, чтобы не сидеть дома и не видеть Серёжку. Не помогло им паломничество по святым местам.
Про своего сына Серёжка рассказывает, что Виктор все еще не женат, хотя пора бы уж найти себе друга жизни. Виктор работает сезонным рабочим, делает оснастку-такелаж для парусных яхт. Работа, конечно, дурацкая. Да и утонуть можно с этими яхтами. А с точки зрения социологии, это комплекс Обломова, или "лишние люди", как говорят литературные критики.
Однако в возрасте около 40 лет Виктор наконец женился. Одни говорят, что на какой-то зачуханной американке. А другие говорят, что на богатой американке. Так или иначе, но у него родилась дочка, и в 2000 году Серёжка стал дедушкой. А дальше, как говорят, на колу висело мочало, начинай сначала. Будет повторение того же самого.
По теории вероятности, Виктора женила на себе какая-то засидевшаяся невеста, тоже ненормальная, старая хиппи. И от кого она делала ребенка - это еще большой вопрос. Вон Лилька Елагина тоже хиппи, дочка поэта Ваньки Елагина и тоже поэтесса, делала детей сразу от 5 мужчин, где главную роль играл какой-то туберкулезный негр. Беда с этими хиппи.
Так или иначе, но дедушка Серёжка очень счастлив.
№ 4. БАРОНЕССА ЛИЛЯ
Чтобы читатель не забывал, напомню: мы продолжаем подсчитывать число "зверя", которое есть "число человеческое" и которое обещает мудрость. И говорит это не какой-то хмырь, вроде Серёжки Генебарта, а это Откровение святого Иоанна Богослова.
Летом в Нью-Йорке такая страшная жара, что по уикэндам мы с женой всегда уезжали купаться на море в Си-Клифе. А к вечеру, после пляжа, мы частенько заезжали к Кудашевым - милейшим людям, с которыми мы были в прекрасных отношениях 20 лет.
Осенью 1974 года у моей Кисы получилась неправильная беременность и гнойное воспаление матки. Звонит она Ляле Кудашевой и жалуется: ой-ой, болит живот, лежу в постели и не знаю, что делать! Лиля с Алёшей как лучшие друзья моментально приехали и забрали Кису к себе. Шесть недель Киса лежала в постели Томочки, покойной дочери Лили, и лечилась у доктора Истока, который жил неподалеку. А Лиля трогательно ухаживала за Кисой, носила ей в постель рисовый куриный бульончик. Сразу видно, что хорошие люди. И я, конечно, был очень благодарен Лиле.
Но потом начали твориться странные вещи. Такие странные, что их можно понять только много лет спустя и оглядываясь назад. И это очень трудно описать. О таких вещах в приличном обществе говорят косвенно, или эвфемизмами. Было это в 1974 году, а пишу я это в 2002 году, когда выяснились многие загадки, которые тогда были неизвестны.
Говоря эвфемизмами, Лиля "испортила" Кису. А говоря по-русски, Лиля совратила Кису в лесбиянство. Хотя Лиля и была замужем, она была подавленной лесбиянкой активного, или мужского, типа. А моя Киса, хотя и прожила со мной 20 лет, на деле оказалась тоже подавленной лесбиянкой, но пассивного, или женского, типа, которые очень схожи с нормальными женщинами, этакие ласковые кошечки. Потому я и называл ее Кисой.
За те шесть недель, которые Киса провела в доме Кудашевых, Лиля постепенно обрабатывала ее. Сначала она разыгрывала из себя преданную и заботливую подругу. Выспрашивала у Кисы все детали нашей семейной жизни, ругала и критиковала меня и всячески расхваливала Кису, влезала ей в душу. А когда завоевала её душу, перешла к физическому лесбиянству.
Когда выяснилось, что после неправильной беременности Киса больше не может иметь детей, Лиля начала утешать ее и уговаривала взять себе приемного ребенка. А потом Киса с ребенком будут жить в доме Лили. Или Киса купит себе дом в Си-Клифе. Здесь нужно знать психологию лесбиянок. В результате Лиля стала как бы "мужем" Кисы. А дальше получилась такая чертова каша, что и сам черт не разберется. В июле 1975 года Киса звонит мне из Бейрута и говорит, что она нашла приемного ребеночка, но за него нужно платить 5000 долларов, чтобы я снял эти деньги с ее счета в банке и переслал ей телеграфом.
- Откуда этот ребенок? - спрашиваю я.
- Из частных рук, - уклончиво отвечает Киса.
- Продажа и купля детей запрещаются американскими законами. А ты покупаешь ребенка где-то на арабском базаре. Это, может быть, сын вора и проститутки. Садись в самолет и лети домой.
Сразу после этого звонка я поехал в Си-Клиф. Была противная мокрая жара, и на пляже собрались все наши знакомые. А моя Киса тем временем позвонила Лиле из Бейрута и устроила аврал. Лиля сразу наседает на меня:
- Гриша, почему ты не разрешаешь Кисе взять ребеночка?
- Потому что она покупает этого ребенка где-то на арабском базаре. И это, может быть, ребенок вора и проститутки.
Но Лиля повторяет свой вопрос довольно нахальным тоном и явно пытается нажать на меня. Вижу, что и другие наши знакомые заинтересовались и прислушиваются. Лиля уже настроила их всех против меня.
- Лиля, такие интимные вопросы, как усыновление ребенка, должны решаться между мужем и женой, а не голосованием знакомых на пляже, - говорю я.
В это время на пляже появляется Наташа Нечечаева. Своим внешним видом она похожа на свинью, вставшую на задние ноги. И душа у нее тоже свинская, чрезвычайно нахальная, даже наглая. В доме у нее такая грязь, что от неё сбежали два мужа. Но в этом на редкость грязном доме у нее сын-педераст и дочка-лесбиянка, оба грязные хиппи. Наташа отзывает меня в сторону и нахальным тоном спрашивает:
- Гриша, а почему это ты не разрешаешь Кисе взять приемного ребенка? - видно, что Лиля уже взбудоражила против меня всех дегенераток в Си-Клифе.
- Потому что это, может быть, сын вора и проститутки, - повторяю я.
- Это твоя мать проститутка! - заявляет Наташа, которая славится своей наглостью.
Сначала я просто оцепенел от такой подлости, а потом стал медленно сжимать кулак. Сейчас я врежу ей по морде так, что она проглотит свой поганый язык. Но эта свинья уже соскочила в воду и убежала. У этих психопатов очень быстрая реакция: она почуяла, что сейчас получит по морде.
В общем, это был своего рода бой на пляже, где на меня накинулись все вредные дамочки из наших знакомых. Знаете, что это такое? Это дамочки типа ХС, ПЛ и ВРЕ из знаменитой статистики доктора Кинси. А это то самое "число зверя", которое обещает мудрость из Откровения святого Иоанна Богослова. Если раньше была мистика, то у меня статистика.
Чтобы понять это, посмотрим более подробно на Лилю и Алёшу Кудашевых, наших хороших знакомых. Алёша Кудашев вроде князь, один из предков которого отличился при Бородине. Отец Алёши живет в Манхаттене, и говорят, что он поэт, но его поэзии никто не видел. Однако знающие люди говорят, что отец Алёши "взял на себя чужой грех", то есть женился на женщине, которая была беременна от какого-то югослава, так как тогда они жили в Югославии. Так что Алёша не совсем князь. По профессии Алёша переплетчик. Так или иначе, но все считают князя Алёшу хорошим человеком.
Чтобы не отставать от князя Алёши, Лиля однажды призналась мне, что она баронесса. Но на самом деле она не баронесса, а бандерша. У Лили есть двоюродная сестра Таня, которая живет неподалеку. Лиля говорит, что Таня - модель. А Алёша говорит, что Таня - проститутка. Профессиональная проститутка. В Америке это называется кол-герл, или проститутка на заказ, по вызову. Так или иначе, но у Тани хороший каменный дом, и живет она богаче, чем Лиля. И у Тани есть 12-летний сын.
- А кто был Танин муж? - спрашиваю я у князя Алёши.
- Какой-то вор или жулик из Швеции. А Таня тогда жила в Бразилии и была проституткой, - говорит князь Алёша.
Когда Таня немного состарилась, она открыла свое собственное "Агентство моделей", то есть замаскированный бардак - и стала бандершей. А Лиля пошла работать у Тани компаньонкой в бардаке, то есть тоже бандершей. А для пущей важности говорит, что она баронесса. И это все на старости лет.
У князя Алёши и баронессы Лили двое детей: старшая дочка Томочка и младший сын Ника. Сначала все было хорошо, дети как дети, скромная Томочка и шаловливый Ника. Но когда Томочка достигла половой зрелости, с ней начались неприятности. Сначала она покрылась какими-то злокачественными прыщами на лице. Потом она спуталась со стайкой хиппи. Тогда, в 60-х годах, это была вроде эпидемия хиппеизма в Америке. На каждом углу видишь стайку этих ненормальных подростков, которые умышленно подчеркивают свою дегенерацию - не бреются, не моются, курят марихуану и другие наркотики. А для родителей это тихий ужас.
Постепенно Томочка стала тяжелой наркоманкой-героинщицей. А за этим обычно скрывается гомосексуальность -латентная, открытая или подавленная, где сам черт не разберется, какая она. Сегодня она латентная, завтра открытая, а послезавтра подавленная. А за этим прячутся психические болезни. Баронесса Лиля всячески подсовывала Томочку нормальным женихам, но Томочка упорно держалась за своих хиппи и за наркотики. Бедная Томочка не хотела ни учиться, ни работать, ничего - она просто не хотела жить.
Потом в Си-Клифе страшная новость - Томочка сгорела в пожаре! Вместе со стайкой хиппи, которые называли себя коммуной, она поехала куда-то подальше от родителей. Это было 13-го числа, и коммунары устроили настоящий шабаш: курили наркотики, жгли черные свечки и занимались свальным грехом. В результате от черных свечек получился пожар, коммунары повыпрыгивали в окошки, а бедная Томочка так набралась героина, что сгорела в пожаре. Об этом даже писали в газетах. Для родителей это, конечно, трагедия.
В Си-Клифе есть две русских церкви. Одна из них внизу, возле воды, это церковь так называемой американской юрисдикции, как говорят, омасоненная церковь. Поэтому некоторые называют ее церковь Спаса-на-чертях. А вторая церковь наверху, которую называют церковь Спаса-на-грехах. Там служит старенький о. Митрофан.
Бедную Томочку отпевали в церкви о. Митрофана, в церкви Спаса-на-грехах. И я с женой, конечно, был там. Все-таки это наши хорошие знакомые. Да и печально всё это.
На панихиду собрались все си-клифские ведьмы и их дети-хиппи. Томочка лежит в гробу, а по церкви бродят ее друзья-хиппи. 18-летний парень в лохмотьях и с длинными, как у женщины, волосами, мертвенно-бледный от наркотиков и худой, как живой труп. А рядом плачет 17-летняя девчонка, уродливая и толстая, как пузырь сплошного жира.
Тут же Таня-модель, кузина баронессы Лили, которая расфуфырилась на панихиду, как на выставку последних мод. У Тани-модели в подвале навалены на полу матрасы - это притон для хиппи, своего рода школа. Эту школу прошла и покойная Томочка. Баронесса Лиля надеялась, что Таня-модель, которую князь Алёша называет проституткой, направит Томочку на путь праведный, научит ее, как спать с мужчинами.
А теперь Лиля рыдает у гроба дочери. На душе у меня тошно-претошно. В это время ко мне подходит о. Митрофан и говорит:
- Григорий Петрович, я преклоняюсь перед вами за вашего "Князя мира сего". Очень полезная книга.
- Спасибо, отец Митрофан. Но скажите это лучше моей жене. Она перед вами преклоняется, но мой "Князь" ей не нравится.
Я киваю на гроб, в котором лежит Томочка:
- Вон, та же самая причина!
- Да, конечно, - соглашается о. Митрофан.
В это время подходит моя жена, и о. Митрофан ей повторяет:
- Я вот говорю вашему мужу, что я перед ним преклоняюсь за его "Князя мира сего".
Но на Кису это не действует. Она хочет детей - любой ценой. А я, глядя на Томочку и других хиппи, не хочу этого. Для меня это преступление. А для Кисы - это право женщины иметь ребенка. Расплачиваясь за это право, рыдает у гроба дочери Лиля. По этому праву моя теща испортила жизнь своему мужу и наплодила трех проблематичных дочек, которые портят жизнь своим мужьям.
После гибели Томочки у Лили остался младший сын Ника. Но и с Никой тоже беспорядок: он немножко дурачок, слабоумный. Есть три степени кретинизма и три соответствующих названия, где даже доктора путаются. Так вот Ника где-то посередке: не совсем идиот, но и не совсем нормальный. Как говорят, не совсем дурак, но придурок. В школе его определили в специальный класс для слабоумных. В принципе, Господь Бог не ошибся, когда наказал баронессу-бандершу Лилю двумя дефективными детьми.
Есть такая сказка. Как-то у самоедов началось страшное воровство, и они обратились за помощью к шаману. Тот созвал всех и говорит: "Вот у меня в яранге сидит волшебный черный козел. Пусть каждый из вас по очереди войдет в ярангу и положит козлу правую руку на спину. И козел узнает вора".
Потом все собрались снаружи, и шаман говорит: "А теперь все поднимите правую руку". У всех ладони в черной саже, а у одного ладонь белая. "Вот он - вор!" - говорит шаман. Он просто намазал черному козлу спину сажей - и вора выдала его нечистая совесть.
А у меня роль черного козла сыграли мои книги, где я описываю дьявола и всякую нечисть. Люди с нечистой совестью начали мне хамить, а я сижу себе и подсчитываю то самое "число зверя", которое обещает мудрость. Задача довольно неблагодарная. Но зато я оказался в положении шамана, который знает психологию людей с нечистой совестью.
После смерти Томочки у баронессы Лили остался придурок Ника. Когда он окончил школу в специальном классе для слабоумных, родители стали думать, что же с ним дальше делать. Сначала послали его в семинарию в Джорданвилле, чтобы сделать из него священника. Но через год его оттуда выгнали. Потом отправили его в какую-то спецшколу ЦРУ, где нужен русский язык. Ника ходит и хвастается: "Я буду шпионом!" Но вскоре его и оттуда выгнали. А потом случилось несчастье.
Ника попал под машину. Совершенно по-дурацки на велосипеде выскочил под грузовик. В результате тяжелая травма головы, поврежден мозг, нужны сложные операции. После этого Ника долго лежал в госпитале. Моя Киса сочувствует Лиле и говорит мне:
- Лучше бы Ника умер. Он всегда был дурачок. А теперь будет еще хуже.
Но, как говорится, дуракам везет. Поэтому придурок Ника выжил. Но теперь ему всю жизнь нужно глотать какие-то очень сильные таблетки. Три раза в день. А если он забудет и пропустит проглотить хоть одну таблетку, у него получается страшный припадок - такой, что он может умереть. Тем не менее припадочный Ника ездит теперь на машине - явная угроза другим людям.
Потом Ника уехал к своей бабушке во Флориду и живет там в свое удовольствие. Получает велфэр, специальную пенсию для психически неполноценных. А потом еще подстригает травку у соседей и получает еще 5 долларов. И живет себе припеваючи. Что еще дурачку нужно?
С князем Алёшей получилась странная история. Они с Лилей пошли на ужин к Тане-проститутке, которая живет рядом. Когда они вернулись домой, у Алёши вдруг заболел живот. Он пошел в уборную - и в уборной умер. Вроде от сердечного удара. Но Алёше было всего около 50 лет, и он на сердце никогда не жаловался. Поэтому по Си-Клифу поползли всякие нехорошие слухи.
Говорили, что когда-то баронесса Лиля жаловалась, что князь Алёша иногда срывается в педерастию и грешит с пуэрториканскими мальчишками. Тогда баронесса Лиля дико скандалила и даже убегала от Алёши. Она даже пыталась искать себе "нового мужа". Но кому она нужна с двумя дефективными детьми? Поэтому она возвращалась к Алёше.
А про баронессу Лилю говорили, что она потихоньку лесбиянит со своей кузиной Таней-проституткой. А после преждевременной и загадочной смерти князя Алёши поползли слухи, что Лиля и Таня притравили Алёшу, чтобы он не мешал им жить в лесбийском союзе. Потому, дескать, они и стали партнерами в области проституции: Таня стала президентом, а Лиля вице-президентом "Агентства моделей", где Ю % заработков идет от моделирования, а 90 % - от проституции.
Кстати, холодная статистика говорит, что среди проституток 75 % лесбиянок. Или почитайте "Яму" нашего классика Куприна, где он описывает проституцию. А его дочь Ксения была красавицей, старой девой - и лесбиянкой. Не удивляйтесь, потому в Библии и говорится: имя моё легион, потому что нас много. /Марк 5:8-9/.
Если кого-нибудь интересуют последние новости в области проституции, звоните по телефону баронессе-бандерше Лиле - /516/ 671-4524. И не забывайте, что она теперь вице-президент в этом бизнесе.
Если кто-нибудь вздумает критиковать меня за то, что я описываю моих бывших друзей и знакомых, то в свое оправдание я могу сказать, что этим же занимался великий Данте. В своей "Божественной комедии" он засунул в ад и чистилище всех своих врагов, недоброжелателей и фальшивых друзей. Потому что для писателей-бумагомарателей есть неумолимый закон: чтобы литературные герои жили, их нужно списывать с жизни.
Кроме того, современники обвиняли Данте, что у него вульгарный народный язык. И меня тоже могут обвинять в этом. Но как описать человеческие грехи, если их суть уже давно отражена народом во всех непечатных ругательствах и нецензурных выражениях?
В заключение я хочу сказать, что я немножко устал от этой неблагодарной охоты за библейским "зверем" и "числом зверя", хотя это и обещает мудрость в последней инстанции. Поэтому я сделаю некоторый перерыв и займусь какими-нибудь более приятными воспоминаниями.
Да и читатель, вероятно, нуждается в отдыхе. Уж слишком печальны все эти житейские истории, где люди пытались обмануть Господа Бога - и кончалось это плохо. В результате получается юдоль печали, где хозяйничает библейский "зверь". Это зверь с рогами, хвостом и копытами, которого называют также чертом.
И недаром говорят, что не рисуй черта на стенке, иначе он и в самом деле появится. Так вот у меня и получилось. Написал я книжки, где дергал за хвост дьявола дегенерации. И видите, что получилось? Да, я приобрел своего рода мудрость, но за это пришлось дорого заплатить. Но я надеюсь, что эта моя мудрость, печальная мудрость, поможет некоторым людям идти по жизни более уверенно и не делать неисправимых ошибок. Ибо Бог долго ждет, но больно бьет. Если кто не верит этому, то посмотрите на баронессу Лилю. Итак, делаем перерыв до 2-й части "Числа зверя".
14 июля 2002 г. Нью-Йорк

СВЯТАЯ ВОДА


Звонит мне как-то читатель из Сан-Франциско, говорит, что он нейрохирург, то есть хирург по мозгам, потом спрашивает:
- А вы сейчас что-нибудь пишете?
- Нет, не пишу, - говорю я.
- Почему же это?
- Да, знаете, у меня синдром хронической усталости.
- О, я знаю, что это такое. Это у вас сглаз, вас сглазили! -говорит мне хирург по мозгам уверенным тоном.
Хотя нейрохирург, который копается пальцами в мозгах человека, должен быть доктор серьезный, но я этим штукам -насчет сглаза - не верю. Я больше верю не суевериям, а науке и выдержке из нашего "Нового русского слова", где говорится следующее:
"Как сообщила швейцарская газета "Корьере салют", поначалу никто из американских и европейских специалистов в области медицины не принимал всерьез сообщения о появившемся новом заболевании, однако исследования врачей из США показали, что мир имеет дело с самой настоящей эпидемией. Заболевание поражает людей обоего пола, в любом возрасте, а число выявленных случаев огромно".
"Речь идет о так называемом синдроме хронической усталости, основным проявлением которого является именно постоянная, ничем не мотивированная усталость. Она мешает людям заниматься любой повседневной деятельностью..."
"...Однако исследованиями американских ученых было установлено, что это совершенно отдельное заболевание, которое вызвано нарушением иммунной защиты организма..."
"Исследователи болезни подчеркивают, что открытое ими заболевание не новость в медицинской практике. Описание его можно найти в биографиях многих великих людей прошлого - "хроническая усталость в тяжелой форме" проявлялась, например, у Чарльза Дарвина". /НРС -29.12.90/.
Интересно то, что мой синдром хронической усталости касается только моей писанины. Во всем остальном никакой усталости нет. А вот насчет писанины меня словно загипнотизировали - стоп, не пиши больше. Ведь все знают, что гипноз действительно существует. Но чтобы был какой-то сглаз на расстоянии? Этому я не верю. Хотя теперь в газетах и пишут про колдунью Джуну, которая "лечила руками" самого Брежнева. И еще писали про кудесника Кашпировского. После краха коммунизма в России развелось видимо-невидимо всякой нечисти. Морочат людям голову. А насчет Джуны я знаю - это от одного корня с Джугашвили. Там "джу" и здесь "джу". Знаем мы, что это такое.
Мой синдром начался после того, как я написал "Протоколы советских мудрецов" /сентябрь 1975 - май 1981/. Последующие две книги я уже не писал, а наговаривал на видеокассеты. Просто мой хороший друг, порывшись в моих архивах, говорит мне: "Григорий Петрович, у вас еще столько интересных материалов, а вы ничего не пишете. Знаете что? Садитесь-ка вы за ваш письменный стол и читайте лекции по вашим картотеке и архивам, а я буду это записывать на видеокассеты. В результате получилось 35 видеокассет по 2 часа каждая /февраль 1988 - июль 1990/. Позже из этого получились 2 моих книги - "Красная каббала" и "Божий народ".
Когда я начал работать над рукописью "Ключи познания", началось то, что доктор по мозгам называет "сглазом". Работа почему-то не клеилась. Хотя этот материал был мемуарный, что писать легче, чем романы, но получалось так, словно кто-то тормозит работу. Начал работать синдром хронической усталости. Я устраивал долгие перерывы, а потом вообще бросил работать над этой рукописью. Так и написал на обложке - "Неоконченный манускрипт". Нет сил - и точка!
Тем временем начали работать другие силы. Некоторые читатели очень трогательно благодарят меня за мои книги, которые помогли им в жизни. Одна очень милая дама прислала мне пластиковую бутылку "святой воды", освященной в русской церкви, и желает мне здоровья. Хотя я к "святой воде" отношусь так же, как к "сглазу", но... Ведь за этим стоят искренние добрые чувства очень религиозного человека -и я эту бутылку не вылил, а выпил. Потом пришла вторая такая же бутылка - вместе с бутылкой очень хорошего ликера. Разве это не трогательно?
А другие читатели из России шлют мне маленькие иконки - и у меня уже целая коллекция таких иконок. Люди звонят мне и говорят, что они молятся обо мне, желают долгих лет жизни. А у меня сердце не волчье - я вижу, что недаром писал я мои книжки, что некоторых они взяли за душу, что разбудил я в их душах добрые чувства. Вот они и молятся за мое здоровье.
Хотя сам я и не верю в "сглаз" и "сглазили", как не очень верю в "святую воду" и прочие чудеса, но у меня в результате этих молитв начались странные вещи, похожие на чудеса. Вот, смотрите сами! Больше 10 лет мной хозяйничал синдром хронической усталости, который не давал мне писать. А потом незаметно этот странный синдром вдруг ушел. Как пришел, так и ушел - втихомолку, как нечистая сила. Может быть, потому богословы и говорят, что дьявол приходит - и уходит! - неслышными шагами.
Опишу это чудо более подробно. 4 апреля 2002 года, когда мне было уже 83 годика, я с трудом взял и перенес мою старенькую пишущую машинку с полки на стол. Кстати, эта машинка почти такая же старая, как я, - я купил её в Мюнхене в 1952 году. Потом я попробовал писать - и дело пошло. Я закруглил и закончил незаконченную рукопись "Ключи познания". Потом стал выстукивать "Семейный альбом", это просто сборник рассказов автобиографического характера. За это время накопилось столько интересного материала, что просто грех не описать все это на бумаге. В общем, за три месяца я настучал - одним пальцем! - 100 страниц. И потихоньку пишу дальше - то, что вы читаете. Может быть, этому чуду помогли молитвы добрых людей, которые молились о моем здравии. А может быть, это работает святая вода.
19 июля 2002 г.



ЖЕНЩИНЫ МОИХ ГРЕЗ


Давайте я займусь самокритикой. Во всех моих книгах героини - это явно ненормальные женщины, отрицательные женщины. В "Князе" - это холодная красавица Ольга, жена красного кардинала Максима Руднева, которая завела его по ту сторону добра и зла, жизни и смерти. А рядом другая красавица - знаменитая чекистка Орбели, которая расстреляла даже собственных родителей. Слава Богу, что в конце романа эти красавицы перестреляли друг дружку. Но могут сказать: "Чего это Климова тянет на таких стерв?"
И в романе "Имя мое легион" опять та же самая история. Героиня Нина фон Миллер - это явно ненормальная девица, которая ведет себя очень странно. В конце концов, выясняется, что она лесбиянка. Опять могут сказать:
"Чего это Климова тянет на лесбиянок?". В свое оправдание могу только сказать, что Нина фон Миллер списана с жизни. Моделью мне служила Наташа "фон" Мейер, которая оказалась не только лесбиянкой, но и садисткой. И в реальной жизни это была такая стерва, что ни в какой роман это просто не лезет.
Но самое интересное начинается позже. Эта лесбиянка и садистка, мужик в юбке, позже стала начальником русского отдела "Голоса Америки" в Вашингтоне. Здесь литература переплетается с жизнью - и получаются поучительные романы, которые очень нравятся одним и очень НЕ нравятся другим. Но за этим скрываются многие тайны, как, например, тайна Великой Чистки 1935-38 годов, когда Сталин расстрелял или загнал в Сибирь 13 миллионов человек.
Но ведь помимо отрицательных героинь моих романов есть же и хорошие, нормальные женщины?! Конечно, есть. И вот о них-то я и хочу вспомнить добрым словом. Забавно, когда я вспоминаю о хороших женщинах, я думаю не о моей бывшей жене, с которой я прожил 24 года, а о моих немецких подружках времен моей юности. Но будем идти по порядку...
Про мою первую большую любовь Леночку Берко я уже писал - это та, которая заболела послеродовыми депрессиями и, бедненькая, повесилась.
А моя вторая большая любовь была Зиночка Скворцова, москвичка 19-ти лет, студентка 2-го курса Института иностранных языков на Метростроевской № 38. Тогда в Москве показывали американский боевик "Леди Гамильтон" с очаровательной артисткой Вивьен Ли. И мне казалось, что моя Зиночка - это точная копия Вивьен Ли, и даже еще лучше.
Зиночка послужила мне моделью для моей возлюбленной Жени в моей книге "Песнь победителя". Вот вам нормальная хорошая девушка, женщина моих грез, о которой я и сейчас вспоминаю с теплыми чувствами. Я даже пытался найти ее теперь, но безуспешно. Ей было бы приятно знать, что ее тогдашний дружок, которому она дарила свою любовь, теперь писатель и помнит свою Зиночку. Помнишь: "Маленькая солдатская жена не будет плакать" - говорила мне она сквозь слезы.
Был у Зиночки еще младший брат Левка 16-ти лет. Жили они в первом переулке рядом с развалинами Храма Христа Спасителя. Но это было очень давно, в 1943-45 годах. Это были суровые военные годы.
Когда-то Алексей Толстой, вспоминая свою марсианскую принцессу по имени Аэлита, давал по радио сигналы: "Анта-адели-ута...Аэлита!.. Анта-адели-ута...Аэлита, отзовись! "
Так вот и я вспоминаю мою Зиночку, большую любовь моей юности, которая была для меня лучше, чем писаная красавица Вивьен Ли, первая звезда Голливуда.
После капитуляции Германии я был советским оккупационным офицером в Берлине. И здесь я должен отдать честь немецким женщинам. Я вспоминаю моих немецких подружек с большой любовью, уважением и благодарностью. Но здесь я должен быть осторожен. Наш нобелевский лауреат Бунин на старости лет написал книжку "Темные аллеи", где он вспоминал грехи своей молодости, за что его потом очень ругали. У меня же задача такая: после плохих героинь в моих романах, для равновесия, я должен описать также хороших, нормальных женщин. Такими-то здоровыми дщерями Евы были мои немецкие подружки. Это были очаровательные барышни. И я хотел бы поставить им памятник с надписью: "Немецким женщинам - с любовью и уважением! - от русского мужчины".
Если Бунин назвал свои грехи молодости "Темными аллеями", я назвал бы мои воспоминания на эту тему "Светлыми аллеями". Ну вот, смотрите сами. Только, ради Бога, не поймите это превратно.
Берлин, сентябрь 1945 года, воскресенье. В 11 часов утра я возвращаюсь на трамвае в наш военный городок Карлсхорст, главный штаб Советской военной администрации в Германии. На площадке трамвая рядом со мной стоит молоденькая немочка, очень миловидная и румянец во всю щеку. В Карлсхорсте я выхожу - и она тоже выходит. Я иду вдоль ограждения, и она идет рядом. Я не удержался и говорю на ходу:
- Фройляйн, я работаю здесь переводчиком... И мне хотелось бы потренироваться в живом немецком языке... Разрешите мне пригласить вас к себе...
- Я договорилась встретиться здесь с подругой, - говорит мне немочка. - Но, если вы хотите, мы можем встретиться с вами через час. Вот здесь! - она показывает пальцем на тротуар.
Она пошла прямо, а я свернул налево в проход между домами. Здесь можно пройти к моему дому, минуя контрольно-пропускной пункт, где стоит часовой и проверяет документы. Все-таки война только недавно закончилась, и мы на военном положении. И официально никто не знает, имеем ли мы право заводить знакомства с немками. Начальство молчит и не говорит ни да ни нет. Ждут приказа из Кремля, а Кремль тоже молчит. Кстати, наш Карлсхорст уже называют Берлинским Кремлем.
Ровно через час я прихожу к назначенному месту. Моя немочка уже ждет меня и даже слегка улыбается, предвкушая опасное знакомство с советским офицером. Мы благополучно прошли в проход между домами, где ходят все, живущие поблизости, и пришли ко мне на квартиру.
Я прохожу в гостиную и думаю, что же делать дальше. А моя гостья сразу же пошла в спальню. Сижу я в гостиной и думаю, когда же она вернется из спальни. А её все нет и нет. В конце концов я решил посмотреть, что она там делает. Захожу я в спальню, а моя очаровательная немочка лежит там в постели совершенно голая! Как описать дальнейшее? В романах здесь обычно ставят многоточие - и каждый может воображать себе то, что ему нравится.
Я же могу сказать только одно. Клянусь честью русского, а тогда советского офицера, что я был очень благодарен этой очаровательной немочке за то, что тогда показалось мне остроумной шалостью, женской игрой, своего рода девичьей проказой между победителями и побежденными. Это была безоговорочная капитуляция не только Германии, но и немецкой женщины. И я как победитель должен сказать: честь и слава немецкой женщине!!! Разве это не благородно?
Мы договорились встретиться в следующее воскресенье на том же месте в тот же час. Вышел я через тот же проход между домами, где я ходил всегда. Но когда пять минут спустя я возвращался через этот проход с моей немецкой подружкой, я вдруг натыкаюсь на солдата с автоматом, который говорит мне:
- Вы, товарищ офицер, можете идти. А немку я отведу в комендатуру.
Я ходил по этому месту много раз и знаю, что поста и часового здесь нет. Значит, этот солдат сам себя поставил и неизвестно зачем. Немку я с ним никогда не отпущу. Но если я пойду с ним в комендатуру, то могут быть неприятности. Никто не знает, можно ли водить к себе немок. Кремль по этому поводу молчит. И в Берлинском Кремле не знают, что делать. Смотря на какого дежурного коменданта нарвешься. Что делать?
Я протягиваю солдату мое красное удостоверение личности и командным тоном говорю:
- Жди меня здесь. Я вернусь через пять минут и принесу тебе бутылку водки.
Против бутылки водки советский солдат устоять не может - и я благополучно добрался до дома. Там я завернул в газету бутылку водки, отнес ее солдату и забрал свое удостоверение личности. Чтобы понять это маленькое приключение, нужно знать следующее. Во время войны нехватка кадров для армии была столь велика, что к концу войны советское правительство открыло все тюрьмы и всех уголовников загнали в армию. Поэтому после войны в оккупационных войсках было много уголовников. Хорошо, что я вспомнил про всесильную бутылку водки.
Но жизнь идет своим чередом. Пригласил я к себе вторую немочку. Безо всяких задних мыслей, просто хотел поболтать по-немецки. Но не тут-то было. Вместо разговоров немочка - опять молодая, красивая, приятная, только вошли в квартиру, сразу раздевается и ложится в постель. Видно, так у них заведено, думаю я.
Третья немочка, совсем молоденькая девчушка, этакая проказница, не стала раздеваться. Она просто легла на кушетку в гостиной - и задрала юбку. А там ничего нет, она даже трусики не надела, чтобы упростить дело. Разве это не трогательно? Честь и слава немецким женщинам! А если вы со мной не согласны, значит, вы ненормальный человек.
Должен сказать, что все эти мои подружки вскоре очень хорошо выходили замуж. Просто у немцев такой порядок: если немка идет в ваш дом, она сразу же прыгает в постель. А потом все остальное: выпивон, закусон и всякие разговорчики. По-моему, это лучше, чем всякие путаные истории Достоевского, у которого все герои психически ненормальные. Пробовал я читать Достоевского, но не могу, не получается - тошно.
Я прожил в Германии 10 лет: 2 года в советской зоне и 8 лет в Западной Германии, где я был на положении беженца, или, как говорили, ди-пи, что означает "перемещенные лица". Я был уже не оккупационный офицер, не победитель среди побежденных, а... никто, человек, потерявший лицо, своего рода победитель, избравший судьбу побежденных. Но немецкие женщины оставались верны своим правилам. Они дарили свою любовь так же просто и красиво, как раньше. Честь и слава немецким фройляйн! Вот, смотрите сами.
1948 год, Штутгарт, американская зона оккупации. Тогда среди беженцев, как я, была абсолютная безработица, и от нечего делать я писал мою книжку "Берлинский Кремль", теперь это "Песнь победителя". А по вечерам я отправлялся погулять.
Так, прогуливаюсь я однажды около главного вокзала, который служил местом встреч для моих русских знакомых. Рядом большой парк. У выхода из парка я вижу молоденькую девчушку лет 17-ти, на плечах у нее куртка американского солдата, и она грызет плитку шоколада.
- Кто тебе дал шоколадку? - спрашиваю я. - Американский солдат?
Девчушка улыбается и утвердительно кивает головой. Похоже, что она из немецких беженцев, которых миллионами повыгоняли из Польши и других стран Европы. И ясно, как она заработала эту шоколадку.
- А ты русского солдата имела? - спрашиваю я дружески. Я с такими девчушками сразу разговариваю на ты, панибратски, ведь мы одной судьбы.
Девчушка дружески улыбается и качает головой отрицательно. Тоже своего рода игра.
-  А хочешь поиметь? - спрашиваю я просто так, чтобы поболтать с миленькой немочкой.
Девчушка кивает головой утвердительно сверху вниз и прижимается ко мне так доверчиво, словно мы старые друзья.
Я обнимаю её за плечи, и мы идем в парк. Маленькая, худенькая, и эта большая солдатская куртка на плечах. Весенний теплый вечер, и уже почти темно. В это время в этот парк только затем и ходят, чтобы крутить любовь. Когда мы крутили нашу любовь, моя милая подружка вдруг сует мне в рот шоколадку, которую она заработала у американского солдата. Разве это не трогательно? Разве это не любовь? Да я за такую немочку отдам сто американок, которых я вижу только в телевизоре! И пусть будет стыдно тому, кто подумает об этом плохо.
Вот вам еще одна из моего семейного альбома, если уж говорить о женщинах моих грез. Я даже имя ее запомнил - Эдельтрауд, или короче Траудель.
Это была такая пышная красавица, что я решил сначала с ней погулять, а уж потом посмотрим, что будет. Гуляю я с ней день, два, три. На третий день сидим мы у меня дома, и она мне говорит:
- Слушай, ты что - ненормальный?
- Почему это? - удивляюсь я.
- А почему ты меня в постель не приглашаешь? - говорит мне моя красавица даже с некоторой обидой в голосе, словно я ее недооцениваю.
На этом кончились мои джентельменские гуляния. Пришлось мне доказывать, что я человек нормальный. Иначе Траудель со мной ходить не будет. И опять я должен сказать: честь и слава немецким фройляйн! Я бы вам памятник поставил.
Должен сказать, что Траудель была такая красавица, что шайка бразильцев утащила её в Бразилию, где она потом работала медсестрой. А у меня остались только ее фотографии в моем семейном альбоме.
А теперь поговорим о принципах. Я описал здесь моих немецких подружек как противовес к тем отрицательным типам женщин, которых я показал в моих романах, так сказать, для равновесия между добром и злом. К сожалению, должен сказать, что в реальной жизни зло частенько перевешивает. Именно поэтому в Библии и говорится, что дьявол - князь мира сего.
Пофилософствуем на эту тему. Маленький конкретный пример. Почему наш классик Бунин написал "Тёмные аллеи", а я называю это же "Светлые аллеи" и вспоминаю об этом с большой любовью. Поглядите на биографию Бунина и вы увидите там темные пятна. Отец Бунина был запойным алкоголиком, что очень плохо отражается на детях. В жизни Бунина преобладала неудачная, трагическая любовь к женщинам, к так называемым роковым женщинам. С начала 30-х годов Бунин начинает ощущать симптомы будущего душевного кризиса: частую депрессию, чувство глубокого одиночества, постоянные думы о смерти, не дающие ему возможности спокойно жить и писать. Все это последствия отцовского алкоголизма. Вот поэтому и "Тёмные аллеи". Логика.



ЧИСЛО ЗВЕРЯ /2-я часть/



Продолжаем охоту за тем "зверем", о котором в Апокалипсисе, или Откровении святого Иоанна Богослова, говорится: "Здесь мудрость. Кто имеет ум, тот сочти число зверя, ибо это число человеческое". /Откр.13:18/.

Напомню, что когда моя жена заболела климактерическим помешательством и сбежала от меня, она обзвонила по телефону всех наших знакомых и говорила им так: "Я не могу с Гришей жить, так как он всех считает дегенератами. Он меня считает дегенераткой - И ТЕБЯ ТОЖЕ!".

И вот тут получилась интересная вещь. Большинство наших знакомых, с которыми мы были в прекрасных отношениях 20 лет, вдруг порвали со мной всякие отношения. А моя сумасшедшая жена злорадствует: "Видишь, все люди объявили тебе бойкот!". Но, но, но... Одновременно эти люди сами признались, что они дегенераты. А это ничто иное, как то самое "число зверя", которое есть "число человеческое", которое обещает библейскую мудрость в последней инстанции. И продолжался этот "бойкот" не неделю, не месяц, не год, а целых... Сколько это будет с 1976 по 2002 год? ЭТО будет 26 лет! Так что эта штука проверена временем.

И некоторые вещи можно понять только тогда, когда проживешь 80 лет и оглянешься назад. Как это есть в моем случае. Итак, пойдем по стопам святого Иоанна Богослова. Проверим, кто эти люди, которые сами признались, что они дегенераты. Так это или, может быть, нет? Разберем это как в хорошем суде. Какой там номер по порядку?





СВЯТОЕ СЕМЕЙСТВО


Разберем семейство Миры Иодко, которая грозилась, что она выцарапает мне глаза. С чего бы это такая странная злость? И вместе с тем это семейство очень религиозное.
С Юрой Иодко, главой семейства, я познакомился в бойскаутском лагере. Я купил новую палатку и читал инструкции, как её ставить. А Юра, опытный лагерник, пришел мне на помощь и быстренько поставил палатку, за что я был ему, конечно, благодарен. Сразу видно, что хороший человек.
Вообще я подхожу к людям так: смотрю - хороший это человек или плохой. Если человек хороший, то дальнейшее меня не интересует. А вот если человек плохой, тогда можно покопаться, почему он плохой.
В политике Юра правый, почти монархист, но ругать евреев в его доме нельзя. Поэтому говорят, что Юра вероятно с прожидью. Но семья у него очень церковная, две дочки поют в церковном хоре. В его доме курить нельзя. И насчет спиртных напитков там очень строго. Дом почти стерильный. Зато можно играть в пинг-понг. По профессии Юра ювелир, делает всякие колечки с камушками и корпуса для часов.
Когда Юра с Мирой поженились, сначала они хотели устроить у себя дома "домашний монастырь", но потом передумали и наплодили трех дочек. Первые две, Леночка и Ира, были явно ненормальные, а третья дочка, Нина, была под вопросом, так как была еще слишком маленькая. Однако в доме попахивало монастырем. Две старшие дочки были довольно уродливые, у них были торчащие лошадиные зубы и они носили специальные стальные намордники, чтобы выправить эти зубы. Да и на вид Леночка и Ира были какие-то бесполые, не аппетитные, похожие на монашек. Зато они не вылезали из церкви "Спаса-на-грехах" у о. Митрофана и пели там в хоре.
Марианна, или коротко Мира, Иодко была приемным ребенком. Отцом Миры был какой-то запойный алкоголик, у которого была целая куча детей. И говорят, что он продал одного ребенка, конечно, самого паршивого, за бутылку водки, такова родословная Миры. Потому некоторые люди говорят: Мира Водкина-Бутылкина. Но только в возрасте 35 лет Мира узнала, что она приемный ребенок. Выяснилось, что её настоящие родители и сестры живут в Калифорнии, но Мира возненавидела их черной ненавистью и не захотела встречаться с ними.
Сережка Генебарт говорит, что Юра Иодко в молодости хотел стать монахом или священником, потом этот "домашний монастырь". Но интересно то, что две старших дочки Юры, Леночка и Ира, пошли по этому же пути. Когда они выросли, они решили, что выйдут замуж только за священников. А папа Юра смотрит на них и качает головой, говорит, что у них религиозное помешательство.
- Так пошли их к психиатру, - говорит Сережка.
- Нет, эта болезнь неизлечимая, - отвечает Юра и называет эту болезнь по-латыни.
В результате старшая дочь Леночка вышла замуж за о. Георгия в Сан-Франциско, стала не только матушкой, но и матерью 6 детей. Только беда в том, что эта матушка, говорят, не вылазит из сумасшедшего дома. Конечно, на деле это выглядит так: каждый год или в два года раз матушку Елену сажают в дурдом, посидит она там два-три месяца, подкрутят ей там гайки в голове - и отправляют домой, до следующего раза. Но все это, как правило, отражается на детях, рано или поздно.
Вторая дочка Ира тоже вышла замуж за священника о. Сергия, который унаследовал место о. Митрофана в храме "Спаса-на-грехах". Про эту матушку говорят, что она совсем сумасшедшая, но наплодила 5 детей. Ходит она вся в черном, грязная, не моется, не стирает, не следит за своими детьми, совсем опустилась, похожа не на матушку, а на хиппи. Ей говорят: "Ира, что ты делаешь? Одумайся!". Матушка Ира отвечает: "Вы меня не учите. Мне сам Бог говорит, что мне делать".
Говорят, что о. Сергий выглядит очень несчастным. Да и Юра Иодко жалуется, что он отдыхает только тогда, когда он вне дома и не видит своих детей. И про матушку Иру тоже сплетничают, что она не вылазит из сумасшедшего дома. Конечно, это не так. Это только иногда, месяца два или три, да и не каждый год, а только периодически.
Сережка Генебарт уверяет меня, что все 5 детей Иры - старшему уже 19 лет совершенно нормальные и прекрасные люди. Но я больше верю не Сережке, а профессору Ломброзо, потомку длинной линии раввинов и талмудистов, который говорит, что все это рано или поздно отражается на детях. Потому и говорят: за грехи родителей. Так говорят в народе. А глас народа - это глас Божий.
Теперь посмотрим на третью дочку Миры - Нину. Если две первые дочки были довольно уродливые, то Нина выглядела вполне прилично. Поэтому говорили, что Нина не от Юры, а от кого-то другого. Насчет этого в народе говорят так: Мира пыталась на чужом х... в рай проехать. И не забывайте, что глас народа - это глас Божий.
Когда Нине стукнуло 18 лет, она работала в благотворительной организации Толстовского Фонда, где она дружила с Аллой Иваск, которая была открытой лесбиянкой. Поэтому и Нину зачислили в лесбиянки. Знаете, с кем поведешься, от того и наберешься. Потом Нина вышла замуж за какого-то америкашку из Нью-Джерси, который перешел в православие. Но это не помогло, и вскоре Нина с мужем развелась. Если две первых дочки оказались святыми грешницами, то Нина стала грешной святой. Она стала монашкой в миру.
У Юры Иодко есть племянница, но она проблематичный ребенок - хиппи, не хочет учиться, хамит всем и вся, родители не могут с ней ничего поделать. Поэтому они отдали ее на перевоспитание к Юре, но он вскоре отправил эту племянницу назад. Но хиппи - это подростки, в которых просыпается гомосекс, потому они и бесятся. Родители - минетчики, а их дети - хиппи. Потому они и плюют в лицо своим родителям.
Лучшая подруга Миры Иодко - это Таня Леднева. У Тани 3 детей. И всех троих она родила при помощи кесарева сечения. Сидит Таня в гостях у Миры и судорожно что-то вяжет и вяжет. Это у нее трудотерапия, которой лечат в дурдомах всяких психопатов. Время от времени Таня поднимает голову от своего вязания и истерически кричит на своих троих детей. Дети очень балованные и склонные ко всяким пакостям. Если вы придете к Тане в гости, эти детки моментально засыпят вам глаза пылью и песком. И никакие Танины вопли и крики не помогают. Дети такие же психопаты, как Таня.
Танин муж Юра Леднев болезненно полный, очень мягкий и добрый. Сразу видно, что твердая Таня женила на себе мягкого Юру. Но именно от такой комбинации, твердая мама и мягкий папа, получаются гомосексуальные дети. Ведь у меня во лбу третий глаз, как лунный камень во лбу индусских богов.
Когда Тане Ледневой стукнуло 45 лет, с ней получилась забавная история. Все началось с того, что в Си-Клифе появилась новая звезда - беглая советская балерина Калерия Федичева. Она нашумела на весь мир, когда сбежала из Ленинграда на Запад оригинальным способом: она заявила, что беременна от балеруна по фамилии Фридман, который был евреем, педерастом, что так обычно для балерунов, и танцевал в Штутгартском балете. В общем, хитроумная Калерия с ребеночком прилетела к фиктивному мужу в Штутгарт, а "муж" даже её встречать не пошел. Поэтому Калерия полетела в страну обетованную - Америку, где из каждой дуры делают голливудскую звезду.
Но Калерия была старовата для Голливуда, больше 40 лет, и потому вместо Голливуда она приземлилась в Си-Клифе, где открыла маленькую балетную школу. Тут в груди Тани Ледневой проснулась душа мецената, и она стала финансировать школу Калерии Федичевой. А Юра Леднев, чьи деньги расходовала попусту его жена, поднял крик, что это не эстетика балета, а это просто схлестнулись две старых лесбиянки, что он с Таней разведется, но хочет только подождать, пока вырастут дети. В результате, Си-Клиф постепенно превращался в Содомкино, а соседний поселок Глен-Ков, где жили Сережка Генебарт и Юра Иодко, превращался в Гоморкино. По примеру Содома и Гоморры. Так говорили прихожане церкви "Спаса-на-грехах" у о. Сергия.
Однако вернемся к нашей главной героине Мире Иодко, которую когда-то обменяли на бутылку водки. Поскольку её лучшей подругой оказалась лесбиянка Таня Леднева, то здесь применима такая старая формула: "Скажи мне, кто твой друг, -и я скажу тебе, кто ты!". А попросту говоря, все это шайка лесбиянок всех сортов и оттенков - латентные, открытые и подавленные.
Напомню, что ядовитые грибы поганки растут кругами, что в народе называют "ведьмин круг". И вот такой "ведьмин круг" мы ясно видим вокруг Миры Иодко. И правы ведь были наши предки, когда назвали эти грибы поганками. Ведь они действительно поганые - и ядовитые.
Помню, когда моя жена сошла с ума, сижу я в ее доме в Содомкино, играю с моим приемным сынишкой Андрюшкой. Вдруг появляются две дефективные дочки Миры Иодко, будущие матушки. Во-первых, они со мной не здороваются, а потом они на меня косятся с опаской, как на черта или антихриста. Это они напрямик с Богом разговаривают, и Бог говорит им, что делать - плодить побольше дефективных детей. Вот вам и поганки в жизни. А если оглянетесь кругом, то увидите и "ведьмин круг".
Но богословы говорят, что у дьявола масса алиби и инкогнито. Что это такое? А вот смотрите сами. Мне сообщают, что Мира Иодко полетела в Иерусалим и торчит там целый месяц, бродит по всем святым местам.
Потом читаю я в монархической прессе, что Марианна Михайловна Иодко привезла из США в Аргентину и показывала там какой-то "церковно-патриотический фильм /Русская газета" в Буэнос-Айресе за декабрь 1985 года, стр.4/.
В Содомкино говорят, что Мира опять полетела в Италию и Иерусалим, но за счет какой-то пожилой русской пары, где Мира функционирует в качестве гида по Святой Земле. Миру считают в Содомкино "великим комбинатором", так как все ее комбинации получаются в ее пользу. Потом в монархической газете "Наша страна" в Аргентине от 17.04.81 появилась явно кликушеская статья Миры Иодко. А кликушество - это психическая болезнь. А я сижу себе и регистрирую все это в мою картотеку. Ведь я теперь не романчики пишу, а проверяю святого Иоанна Богослова.
Когда Сережке Генебарту стукнуло 84 года, он звонит мне и сообщает последние новости. Во-первых, у о. Митрофана умерла жена, после этого он перешел в монашество и таким образом стал епископом Бостонским. Во-вторых, Юра Иодко решил исповедоваться перед епископом Митрофаном и признался ему, что он, Юра Иодко, есть полу еврей, его отец из литовских евреев, потому и такая странная фамилия - Иодко. Затем Юра признался, что его жена Мира - чистокровная еврейка, хотя её и обменяли на бутылку водки.
Но самое главное, Юра Иодко признался, что его лучший друг Сережка Генебарт - тоже полу еврей, что Сережке очень не нравится и, что он считает предательством со стороны Юры Иодко.
Под конец жизни Юра и Мира Иодко продали свой дом в Гоморкино, что рядом с Содомкино, и перебрались жить рядом с монастырем в Джорданвилле, это своего рода святое место в штате Нью-Йорк. Так исполнилось их давнишнее тяготение к монастырской жизни.
Там Мира Иодко, чистокровная еврейка, если верить ее мужу, и закончила свои земные странствования. А Юра Иодко, хотя ему и было уже за 70 лет, немедленно женился повторно. Хотя по церковным правилам полагается подождать один год траура. Самое интересное то, на ком же он женился в свои 70 лет?! Он женился на американской еврейке! Голос еврейской крови оказался сильнее всего другого.
Поскольку Мира Иодко клюнула на ядовитую формулу моей помешанной жены - "Он меня считает дегенераткой - И ТЕБЯ ТОЖЕ!" - этим самым она мне собственноручно призналась, кто она такая - дегенератка!
А это то самое "число зверя", которое есть "число человеческое" и которое обещает библейскую мудрость. Так оно и есть.
Кстати, насчет епископа Митрофана из церкви "Спаса-на-грехах". У него была жена и две дочки. И еще у него была сестра, которая всю жизнь была старая дева, занималась йогой, стояла на голове и на трех точках, а закончила свою жизнь в сумасшедшем доме. А епископу Митрофану это, конечно, неудобно, и он говорит, что его сестра уехала в Польшу. Но это обычная история. Про мою сумасшедшую жену тоже говорят, что она уехала в Европу.
Ох, печальна эта мудрость святого Иоанна Богослова.
30 июля 2002 года, Нью-Йорк

МИЛЫЕ ЛЮДИ


У Глеба Гашурова прекрасный дом около Уайтстоун Бридж. На первом этаже живет он сам с женой и двумя детьми. На втором этаже живут родители его жены, а на третьем этаже родители самого Глеба. Хорошая дружная семья.
Глеб - доктор химии, делал доктора в Америке, для этого нужно иметь хорошую голову и долго учиться. У него очень миленькая жена Вероника, 17-летняя дочка Ирусенька и 14-летний сын Андрей. Милейшие люди, с которыми я и моя Киса были в прекрасных отношениях.
Но потом моя Киса рехнулась, обзванивает всех знакомых и говорит: "Я не могу с Гришей жить, так как он всех считает дегенератами. Он меня считает дегенераткой - И ТЕБЯ ТОЖЕ!". В результате Гашуровы порвали со мной все отношения. Но одновременно, таким образом, Глеб признался мне, что у него не все в порядке с этим щекотливым вопросом. Хотя я ничего не замечал, не думал и, конечно, не говорил. Похоже, что Глеб стал жертвой провокаций моей психически больной Кисы.
Итак, попробуем разобраться, в чем же там дело...
Отец Глеба Гашурова был белым офицером и монархистом. И Глеб был тоже в душе монархистом. И дочку Ирусеньку они воспитали тоже монархисткой. Поэтому, когда Ирусеньке исполнилось 18 лет, она решила выйти замуж за священника и стать матушкой. Сначала она довольно активно охотилась за каким-то семинаристом из Джорданвиля, где был монастырь и семинария. Потом в Джорданвиле состоялся Съезд православной молодежи, где Ирусенька встретила другого семинариста Олега Смирнова, очень симпатичного молодого человека. Ирусенька быстро окрутила этого Олега, они поженились и улетели в далекую Австралию, где о. Олег получил приход.
А потом начались странности. Вскорости матушка Ирусенька бросила своего мужа-священника и вернулась из Австралии к своим родителям. Моя Киса сообщает мне последние новости:
- Ирусенька говорит, что этот священник "не может".
- А ты знаешь, что это означает? - говорю я. - Священник не имеет права разводиться и жениться вторично. Он должен или перейти в монахи, или же вообще уйти из священников. Это означает, что Ирусенька испортила человеку жизнь.
Чтобы привести беглую матушку в христианскую веру, родители посадили Ирусеньку в самолет и полетели в Россию, там они таскали ее по всем святым местам вокруг Москвы, крестились и молились, чтобы Господь Бог вразумил их непутевую дочку.
Когда они вернулись в Нью-Йорк, я был у Гашуровых и даже беседовал с Ирусенькой. Выглядела она очень хорошо, просто красивая молодая женщина. Но тут я в первый раз заметил у нее маленький дефект: она была косенькая. А это очень дурная примета, означающая "дурной глаз", который сулит всякие несчастья.
В конце концов, Ирусеньку уговорили, чтобы она вернулась к мужу в Австралию. Но спустя несколько месяцев она вторично бросила мужа и вернулась к родителям. И живет себе там, как ни в чем не бывало. Проходит год, и Ирусенька рожает родителям внучку. Но по времени видно, что это ребенок не от мужа в Австралии, а неизвестно от кого в Нью-Йорке. Внучку назвали в честь бабушки Вероникой, или сокращенно Никой. Маленькую Нику сунули на колени бабушке - и дело об отцовстве замяли.
Тем временем подрос сын Андрей и начались новые неприятности: выясняется, что он не хочет ни учиться, ни работать. Учился в колледже и бросил. Работал в библиотеке и выгнали. Сидит весь день скрестив ноги на диване и играет на гитаре. А у папы ото всего этого начинаются головные боли и депрессии. Ведь у сына началось то, что психиатры называют комплексом Обломова. Ведь сочинитель Гончаров своего Обломова не из пальца высосал, а списал с жизни. Чтобы литературные герои жили, их нужно списывать с жизни.
А виной всему этому отец Вероники - Дмитрий Федорович Левицкий. По профессии он инженер, но одновременно он руководитель кружка теософов в Нью-Йорке. А это, говорят, предбанник масонства. И ещё говорят, что масонство попахивает сатанизмом. Так или иначе, но это дело запутанное и темное.
А в Библии, да еще в таком серьёзном месте, как "Второзаконие", Пятая книга Моисеева, на эту тему говорится очень неодобрительно: "Не должен находиться у тебя... прорицатель, гадатель, чародей, обаятель, вызывающий духов, волшебник... Ибо мерзок пред Господом всякий, делающий это..." /Втор. 18:10-12/. В наше время это относится к теософам, антропософам и прочим искателям святости.
Кроме того, хотя об этом помалкивают, но у Дмитрия Федоровича фамилия-то говорит сама за себя: Левицкий - Левин - Леви. В общем, левиты. А это означает, что Дмитрий Федорович из евреев-выкрестов.
Его жену зовут Тамара. Но случайно читаю я в нашем "Новом русском слове" список пожертвований в Литфонд и в том числе "25 долларов - от Эстер и Дмитрия Левицких" / НРС - 30.11.1984/. Была Тамара, а тут вдруг стала Эстер?! Чудеса! Значит, у Вероники и папа, и мама - евреи. А это означает, что Ирусенька, беглая матушка, полуеврейка. Вот вам и разгадка всех этих загадок и странностей в семье Глеба Гашурова.
Как-то я позвонил Глебу, но чувствую, что мой звонок ему неприятен, и он оборвал наш разговор под каким-то чепуховым предлогом. У него и без меня своих неприятностей хватает.
Насколько я знаю, Ирусенька больше замуж не выходила. Она окончила Колумбийский университет и работала там в библиотеке. Происхождение ее дочки Ники так и осталось загадкой. Сегодня, в 2002 году, когда я пишу эти строки, Нике должно быть уже лет этак 25 с гаком. Но я о ней ничего не знаю. По теории вероятности, она, наверно, вышла замуж и портит жизнь своему мужу, как это делала Ирусенька.
Помимо руководства кружком теософов, Дмитрий Федорович был еще известен тем, что он собирал коллекцию книг по антисемитизму, вроде книг Крыжановской "Гнев Божий" и другие. Но потом оказалось, что все это чепуха. Его жена Тамара-Эстер говорила, что все это глупости и чепуха. Некоторые люди хотели купить эти книги, но Тамара их никому не давала.
На старости лет Дмитрий Федорович заболел болезнью Паркинсона, или трясучкой. Мой знакомый доктор-психиатр Нилов-Волин говорит, что болезнь Паркинсона часто сопровождается старческим слабоумием. А вот что говорит об этом наше "Новое русское слово": "Болезнь Паркинсона - хроническое, прогрессирующее заболевание центральной нервной системы человека. Эта болезнь чаще встречается у мужчин. Основным симптомом является ритмическое дрожание рук и ног, маскообразность лица, слюнотечение. Больной становится малоподвижным, с характерной согбенной позой туловища, ходит мелкими шажками, речь делается монотонной, тихой. Часты психические нарушения в виде подавленного настроения. Паркинсонизмом страдает от 500000 до 1 миллиона американцев. Заболевание постепенно превращает своих жертв в инвалидов" /НРС - 4.10.1987/.
Тамара-Эстер в молодости была артисткой в Киеве и очень хорошо готовила. Она баловала Глеба бульончиком и прекрасными пирожками из какого-то особенного теста. А на старости лет она сошла с ума, стала заговариваться, и у нее появилась мания преследования - ей казалось, что за ней "следят", что у нее украли "социальное страхование" и так далее.
Это типичная судьба хорошей интеллигентной семьи. А ведь были милейшие люди. Но когда моя психически больная жена произнесла запретное слово "дегенерация", то получилось как в арабских сказках, где говорят таинственный лозунг "Сезам, откройся!", отчего открываются тайные сокровища.
А у меня открывается число "зверя", которое есть "число человеческое", которое обещает мудрость. Мое заключение такое: Глеб нормальный мужчина, но обжегся на ненормальной женщине. А таких по статистике - каждая вторая женщина. Вот и ходи по жизни как по минному полю.
3 августа 2002 г.

АРМЯНСКИЕ ШУТКИ


Когда моему сынишке Андрюшке было 2 года, Киса договорилась со мной, что в следующий уик-энд я приеду в Си-Клиф, чтобы делать бэбиситтинг, то есть смотреть за Андрюшкой. В назначенный день утром Киса звонит мне и истерически кричит:
- Не приезжай! Я не могу!
- В чем дело? - говорю я.
- Да как же! Ведь сейчас масленица, и Розалия Ивановна Попова звонит мне и приглашает на блины. Но говорит - ТОЛЬКО БЕЗ МУЖА! Видишь, тебе весь Си-Клиф бойкот объявил! Я не могу тебя видеть!
- Киса, ведь ты всю жизнь только стыдилась этой старой дуры. А теперь ты без неё жить не можешь!?
Розалия Ивановна - это старая армянка, подруга моей тещи Евгень Палны. Поскольку моя теща много лет путалась с армянином Арамом, то вокруг нее целая шайка русских женщин в смешанных браках с армянами. Такая вот и Розалия Ивановна. Киса стыдилась и избегала всех этих армян. А теперь у нее в голове все перевернулось наоборот.
Ладно, посмотрим, почему это Розалия Ивановна мне хамит? Да все очень просто. Когда сумасшедшая Киса от меня сбегала, она, как скунс или американская вонючка, выпустила ядовитую струю, говоря всем знакомым, в том числе и Розалии Ивановне, что я считаю их дегенератами. А теперь Киса психует, почему это старая армянка ей хамит. В результате Си-Клиф превращается в Содомкино, а Глен-Ков, где живет Розалия Ивановна, становится Гоморкино, наподобие Содома и Гоморры.
Итак, проверим, дегенератка ли Розалия Ивановна или нет? Про своего первого мужа она помалкивает, но говорят, что он был евреем. Родом она из Ростова-на-Дону, где было-очень много армян и евреев. Там был специальный пригород Нахичевань, сплошь из армян. От этого армяно-еврейского брака был сын Сереженька. В доме Розалии Ивановны были развешены картины, нарисованные Сереженькой в молодости. Все эти картины были мрачного черно-фиолетового цвета, что характерно для людей, страдающих депрессиями, что в конечном итоге ведет к самоубийствам. Так и кончил Сереженька. Он был авиационным инженером, не был женат и в возрасте 25 лет разбился насмерть на машине. Но это американский способ самоубийства.
За две недели до смерти Сереженька взял крупную страховку в 25000 долларов на имя своей матери. Это тоже характерно. После смерти сына Розалия Ивановна на эти деньги купила себе домик в Глен-Кове, извиняюсь, в Гоморкино. Со своим вторым мужем Мартыном она уже детей не делала и только постоянно вздыхала: "Ох, Сереженька... Сереженька..." Ведь сама виновата, а потом шипит на меня, словно это я виноват.
Как расследуют преступление американские следователи? Первым делом они опрашивают друзей, знакомых и соседей. И я тоже опросил общих знакомых. Заключение такое: Сереженька был гомиком пассивного женского типа, он был депрессивным психопатом, крепко пил и покончил самоубийством, может быть, подсознательно, как любят говорить психиатры. Как будто бы случайность, а на самом деле закономерность.
В принципе, с армянами та же самая история, как и с евреями: повышенная интеллигентность, но одновременно и повышенная дегенеративность. Как говорят в народе - армянские шутки. Отсюда же и специфические армянские анекдоты из серии "Армянское радио сообщает".
За примерами мне далеко ходить не надо. Моя первая большая любовь и моя первая невеста, красавица и умница, которая в расцвете лет заболела послеродовыми депрессиями и в результате повесилась. И только много позже я случайно узнал, что Леночка Берко была помесью из армян и евреев. Царство ей небесное!
Армяне - самая умная и культурная нация из всех народов Кавказа, они дали много знаменитых людей в составе царской России и Советского Союза, но не следует забывать и оборотной стороны медали. Чтобы не ходить по жизни вслепую.
Достаточно поглядеть на мою тещу Евгень Палну. Там целый армянский букет. Много лет она путалась с армянином Арамом Сафаряном. Сначала все казалось вроде нормально. А потом выясняется, что его жена Любочка сидит в сумасшедшем доме. И оказывается, что эта Любочка полуеврейка.
Мой праведник с "Голоса Америки" Коля Лясковский на склоне лет вторым браком женился на Валечке, которая первым браком была замужем за армянином. Но эта Валечка была подругой моей тещи. А сын Валечки, полуармянин Борис, в конце концов, оказался психически больным. Вот так погорел мой праведник Коля.
У хахаля моей тещи Арама Сафаряна был брат Мишель. Сначала Мишель ухаживал за сумасшедшей Верой Завали-шиной, а потом женился на полусумасшедшей Мусе. Мишель был маленький, уродливый и старый, ему было уже лет этак 45. А Мусе было 20 лет, и это была здоровенная бабища со злыми глазами. Однако Муся родила двоих детей, и моя теща говорит: "Муся бросает детей об стенку, и армяне хотят посадить ее в сумасшедшим дом!"
В возрасте 50 лет Муся заболела климаксным помешательством и бросила своего 75-летнего мужа Мишеля. Но самое забавное то, что вместо 75-летнего Мишеля психопатка Муся нашла себе, говорят, 90-летнего хахаля - и тоже армянина, с которым Мишель раньше играл в шахматы. И вся эта шайка дружит с Розалией Ивановной и моей тещей.
А как кончила моя Киса? Всю жизнь она стыдилась своей матери и ее армянского окружения. А когда она сама заболела климаксным психозом, то взяла развод со мной и вторым браком женила на себе злополучного еврея, которого она до этого называла педерастом. Потом этот педераст плюнул ей в лицо и покончил самоубийством. А безутешная вдова его даже не похоронила.
А что было потом? Потом действует такой закон: после 50 лет на рынке женихов и невест вы ничего хорошего не найдете, там остаются только отбросы, мусор. В соответствии с этим законом моя бывшая Киса нашла себе третьего мужа. И это оказался армянин, по профессии пекарь, пицца-пекарь, да еще бывший пекарь, а теперь безработный, живущий на велфэре, пособии для неимущих.
Венчались они на 2-м авеню. Для начала Киса заявила в полицию, что я приду на свадьбу, чтобы ее убить - и даже принесу бомбу. А я вообще ничего не знал. В результате на свадьбе было больше полиции, чем кого другого. После свадьбы, как обычно, полагается прием для друзей. Тут хитроумная Киса позвонила по телефону и заказала сама себе телеграмму, якобы от меня и за моей подписью, что я приду на прием, чтобы ее убить. Получив телеграмму за моей подписью, она опять вызвала полицию. И на приеме было больше полиции, чем гостей.
Сережка Генебарт был на этом приеме и позже говорил мне: "Все гости были почему-то сплошь евреи. Хотя этого армянина и зовут Хачик Арсенян, но я думаю, что он не армянин, а армянский еврей". А Сережка в этих делах специалист. Потому он и дружит с Розалией Ивановной. Все это одна шайка-лейка, помесь армян с евреями.
Поскольку я занялся армянским вопросом, вот еще такая мелочь...
Младшая сестра моей бывшей жены Кисы, Милка, уже в нежном возрасте 15 лет была лесбиянкой и лесбиянила с Софочкой Ивановой, которая жила неподалеку, угол Бродвея и 95-ой улицы. Мать Софочки была типичная армянка, ее первый муж был еврей, который потерялся во время войны. А ее второй муж был русский доктор Иванов. Софочка считала и называла себя еврейкой. Тогда моя Киса говорила: "Софочка лесбиянка и в открытую живет с одной француженкой... Потом однажды утром мама приходит к мадам Ивановой и видит, что Софочка и Милка бегают по квартире голые и разгоряченные. Потом мама запретила Милке ходить к Софочке".
Позже лесбиянка Софочка преспокойно вышла замуж за еврея и педераста по фамилии Бернштейн. Софочка настояла, чтобы они переменили фамилию, и из Бернштейнов они стали Бертонами, наподобие знаменитого артиста Бертона, мужа голливудской звезды Элизабет Тэйлор. Потом новоявленный мистер Бертон был советником по вопросам культуры в американском посольстве в Париже, а армяно-еврейка Софочка в свое удовольствие лесбиянила с француженками, благо их в Париже больше, чем в Нью-Йорке. Счастливый конец, "хэппи энд" прямо как в Голливуде.
Кстати, настоящий артист Бертон - это горький алкоголик и играет преимущественно алкоголиков. И красавица Элизабет Тэйлор, поменяв кучу мужей, не вылезает из психиатрической клиники, где она лечится от алкоголизма. Вот вам настоящее голливудское счастье.
Знаменитый врач классической древности Гиппократ, отец медицины, писал: "Наиболее важным я считаю способность наблюдать". Вот я сижу и наблюдаю за тем библейским "зверем", где "число зверя" обещает мудрость, библейскую мудрость. Со слов самого святого Иоанна Богослова.
Вот вам еще одно такое наблюдение. В 1948 году в Штутгарте я жил на квартире у старухи Варвары Попковой. Мне говорят: "Имей в виду, что до тебя у неё жил один армянин. Он ей все армянские шутки делал - и двойник, и тройник. Но даже он не выдержал и от нее сбежал. Она и к тебе приставать будет". Старушка оказалась на редкость вредной, и я от нее тоже сбежал.
У Варвары была дочка, а у дочки муж-алкоголик, который ее нещадно бил, якобы потому, что она бесплодная. Позже, уже в Нью-Йорке, этот алкоголик по фамилии Быков имел книжный магазин "Волга" на Бродвее и 141-й улице, где тогда был русский район. Но Варвара была такой стервой, что Быков от такой тещи выпрыгнул в окошко с 6-го этажа и убился. В конце концов, на старости лет Варвара Попкова сошла с ума, да еще и паралич ее разбил. Моя теща Евгень Пална одно время работала у нее в качестве сиделки и потом рассказывала: "Она сексуально помешанная. Она хватает меня за груди и лезет мне под юбку!" И это две 80-летних старухи. Вот чем кончаются эти армянские шутки.
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ГАДЮКИ


Поскольку уж я занялся психопатологией женщин, разберем здесь одну специфическую категорию женщин, которые портят чужих жен и поймать которых довольно трудно. Они делают большие пакости, но обычно это сходит им безнаказанно. Даже если вы поймаете такую ведьму, что вы будете с ней делать? Ведь бить женщину не полагается. И ни в каком суде вы ничего не докажете.
Приведу несколько конкретных примеров.
Когда моему бывшему приемному сынишке Андрюшке было 6 лет, мне говорят, что он заболел какой-то страшной болезнью, что-то вроде костного туберкулеза. И мне стало очень жаль мальчика. Позвонил я моей сумасшедшей бывшей жене, чтобы узнать, что же такое с Андрюшкой. Но эта психопатка не захотела со мной разговаривать и повесила трубку.
На следующее утро мне звонит наша старая знакомая Валя Иванова и раздраженно кричит в трубку:
- Не смей Алле звонить! - так зовут мою бывшую Кису.
- А какое тебе дело? - говорю я, удивленный её нахальным тоном. Раньше Валя уверяла, что она внучка царского адмирала. Но теперь Валя отвечает мне как последняя босячка с большой дороги:
- Не приставай к Алле! Я тебе х... оторву! Я тебе я... оторву.
Почему же так взбесилась Валя, внучка адмирала? Мне совершенно ясно, что сумасшедшая Алла-Киса сказала Вале, что я считаю ее дегенераткой. А если вы дегенерата называете дегенератом - это для него страшное оскорбление, с него сорвана маска нормального человека. Потому Валя и взбеленилась и ругается непечатными словами. Но за этим скрывается больше - союз взаимопомощи дегенератов. А поскольку в большинстве случаев это лесбиянки и минетчицы, то это союз в рот е...ных дамочек, а сокращенно это союз ВРЕДных дамочек. Вот потому Валя мне и хамит.
Когда-то давно, когда Вале Ивановой было 20 лет, она работала гидом в ООН. Это была здоровенная бабища, лицо как у ангела, а фигура как у коровы. Жила она недалеко от нас, снимала квартиру вдвоем с какой-то американкой, спали они в двуспальной постели. В Америке так обычно делают две лесбиянки. Да и ростом Валя больше походила на мужчину, чем на женщину. Валя была из Бразилии, где у нее был жених, про которого Валя говорила, что он "слишком простой", а она, видите ли, внучка адмирала. Но все это была маскировка лесбиянки.
Когда Вале перевалило за 25 лет, она решила, что пора выходить замуж и вернулась к своему жениху в Бразилию. Она решила сразу же рожать детей и повезла с собой целый чемодан игрушек для будущих детишек. Но судьба распорядилась иначе: Валя оказалась бесплодная. А у её мужа Мушинского до Вали была жена немка, которая родила ему 2 детей, но потом сбежала в Португалию. Тогда Валя стала искать приемных детей.
А тут в местной русской церкви появилась, как говорили, "китайская проститутка", то есть русская распутница из Китая, которая бросила в церкви своих двоих детей и куда-то бесследно исчезла. Валя Иванова-Мушинская обрадовалась и взяла этих двоих мальчишек. Младший, которому было 8 лет, оказался вором и вскоре обокрал Валю. А старший мальчик, которому было 12 лет, пытался изнасиловать соседскую девочку, и его забрали в полицию. И Валя осталась опять без детей.
У Валиного мужа была маленькая мебельная фабрика, где Валя сидела за кассой и считала деньги. Так она благополучно просидела 20 лет. Незаметно Вале подошло 45 лет, климактерический возраст, когда бывшие лесбиянки, подавленные лесбиянки и минетчицы начинают психовать и менять мужей. Так и наша Валя бросила мужа и полетела в Нью-Йорк, где быстренько нашла себе нового мужа Володю Коваленко. Это был хороший человек, которому не везло с женами. Он только что прогнал жену Милку, которая тоже была из Бразилии, тоже лесбиянка и тоже бесплодная. Вот его-то и облапошила Валя Иванова-Мушинская, тоже из Бразилии, тоже лесбиянка и тоже бесплодная. А все дело в том, что Бразилия - это единственная страна в Северной и Южной Америке, которая по закону допускает к иммиграции гомосексуалистов. Вот они и собираются там.
В Нью-Йорке Валя Иванова-Мушинская-Коваленко снова встретилась с моей бывшей женой, и здесь заработал профсоюз ВРЕД-ных дамочек: обе в молодости были лесбиянками, обе вышли замуж и стали подавленными лесбиянками, обе бесплодные и запутались с приемными детьми, у обеих нечистая совесть - все это делает их союзниками.
Моя бывшая жена пускает в ход свою провокационную формулу: "Он меня считает дегенераткой - И ТЕБЯ ТОЖЕ!", и Валя начинает беситься. Но там дело обстоит сложней: две 45-летние климаксные психопатки на старости лет вдруг подружились больше нормальной дружбы, в них проснулось бывшее и подавленное лесбиянство. Однако это лесбиянство вряд ли физическое, а только духовное. Но старая дура Валя меня явно ревнует к моей бывшей жене. Идиотство! Это уже область душевных болезней, где даже доктор Фрейд запутается. Как говорят, клинический случай. Потому внучка царского адмирала и ругается непечатными словами.
Кстати, насчет этого "адмирала" я не верю. Я думаю, что Валя просто врет, чтобы набить себе цену. У этих лесбиянок и минетчиц частенько комплекс неполноценности, вот они и выдумывают себе всякие небылицы. У меня таких целая коллекция: Наташа "фон" Мейер-Кларксон, баронесса-бандерша Лиля Кудашева, а теперь еще и Валя с дедом "адмиралом". И все они дегенератки без стыда и совести.
Эта категория женщин-жен с лесбийскими наклонностями, которые соблазняют других жен, встречается довольно часто. Вот вам еще один пример из моей практики по охоте на ведьм...
14 августа 1988 года сижу я дома и смотрю знаменитый еврейский фильм "Холокост", который показывали на ТВ с 12 до 2 часов ночи. Фильм очень про еврейский, сделан в Голливуде. Хорошо сделанный полнометражный фильм, очень трогательный, как Гитлер преследовал и уничтожал евреев. "Разагитировали" меня так, что я почти прослезился. В конце фильма приводят имена тех, кто этот фильм делал. И вдруг я читаю: помощник директора - Пия Арнольд. Боже, думаю я, так я ж эту Пию знаю как облупленную! И вспомнилось мне далекое прошлое...
Мюнхен, с 1950 по 55 год. Галилейплятц, 2, там была американская военная разведка Джи-2. Главную роль там играл Алеша Мильруд, а Пия Арнольд была у него секретаршей. Потом я был президентом ЦОПЭ, пропагандная лавочка ЦРУ, а моим представителем в Берлине был Федор Арнольд, который женился на Пие. А дальше, дальше началась такая чертовщина, что тут нужно писать целый роман в стиле Достоевского.
У меня был вице-президент Миша Дзюба, и у него жена немка Сюзанна. И вдруг, ни с того, ни с сего, эта Сюзанна сходит с ума, делает попытку самоубийства, и её сажают в сумасшедший дом, где она сидит 3 или 4 месяца. Позже выясняется, что Сюзанну "испортила" Пия, которая была лесбиянкой. А эту лесбиянку взял на работу Алеша Мильруд, который сам был педерастом, что тогда в ЦРУ строжайше запрещалось.
Лесбиянка Пия не только свела с ума жену Миши Дзюбы, она с треском бросила своего мужа Федора Арнольда, взяла дочку Таню и улетела в Голливуд. Говорили, что она вышла замуж за какого-то голливудского еврея. А Федора Арнольда ото всего этого хватил паралич, и он несколько лет катался в кресле с колесиками и выступал по радио "Немецкая волна". А я был президентом всего этого шалмана - и ничего не понимал. В точности, как писал Апулей в своем знаменитом романе "Золотой осел": "Для достижения настоящей мудрости сначала нужно побывать в ослиной шкуре".
И вот в 1988 году, 33 года спустя, я опять встречаю эту Пию Арнольд, но уже как помощника директора в Голливуде. Вот как делают карьеру эти чертовы лесбиянки.
Между прочим, весь этот шалман на Галилейплятц я описал как "дом чудес" в моем романе "Имя мое легион". Говорят, что нет худа без добра. И еще говорят, что при умении самогон можно варить даже из навоза. Вот так я и варил мой "Легион". И даже Пию Арнольд не забыл: она у меня там как капитальная Капитолина, похожая на лошадь. Мужик в юбке, как Валя Иванова. Это типично для лесбиянок активного, или мужского, типа, которые охотятся за чужими женами. Как видите, я даю практические советы для охоты на ведьм.
Вот вам еще несколько фокусов из этой области. Младшая сестра моей бывшей жены - Милка. Как только она появится в чьем-то доме, за этим следует грязный развод. Милка просто вынюхивает те семьи, где от жены попахивает лесбиянством. Вот, например, семья Нинки Ренко. У нее хороший муж Жорж и от него 7-летняя дочка Лида. Однако эта Лида почему-то всегда невеселая, словно на ней печать несчастья.
От первого брака Нинки у нее 16-летний сын Филипп. Сережка Генебарт говорит, что Нинка лесбиянка и стерва, что она лесбиянила со своей соседкой Алехиной, тоже стервой, что они обе развелись со своими мужьями и отсудили у них дома. Все это прекрасно знала Милка, когда она появилась в доме Нинки Ренко. Сначала хи-хи, хо-хо да ха-ха, а вскоре Нинка разводится со вторым мужем. Филипп становится на сторону отчима и уговаривает мать: "Мама, не разводись!" Нинка устраивает драку из-за помидоров, и кончается все это вторым разводом. А виновата во всем этом Милка, которая была лесбиянкой уже в 15 лет. Но все это шито-крыто.
Нинка демонстративно вешалась на шею другим мужчинам, выпивала, а на другой день мучилась от страшных головных болей. Третьим браком она вышла замуж за какого-то америкашку - и вскоре опять развелась. Филипп кончил колледж по отделению "политических наук", после чего пошел работать плотником по ремонту церкви и монастыря в Магопаке, ему там дали комнату, кормят, так он и живет. И такая жизнь ему так понравилась, что, в конце концов, он стал монахом. У непутевой матери получился благоразумный сын. В последний раз я видел Нинку Ренко у Муси Месняевой, она была пьяная и спрашивает меня в упор: "А что вы имеете против минета?" Я еле от неё отбоярился.
Кого мне было действительно жаль, так это Ольгу Буш.
Она была молоденькая, хорошенькая, из хорошей семьи, и у неё был очень хороший муж Коля Гиацинтов, молодой доктор химии и профессор Нью-Йоркского университета. Но у Ольги были какие-то странности с психикой. Иногда она приходила к нам в гости и сияла, как красное солнышко - веселенькая, остроумная, очаровательная. А в другой раз её не узнаешь - она подавленная, печальная, лицо серое, совсем другая Ольга. Говорили, что у нее депрессии и что это идет от ее матери, которая, дескать, была психопаткой.
Оля и Коля были женаты уже довольно долго, детей у них не было, и иногда, когда на Олю наезжала депрессия, она печально говорила: "Мы с Колей наверно разведемся". Об этом пронюхала моя свояченица Милка и начала охотиться за Ольгой. В результате Ольга взяла развод, что было для Коли очень болезненным ударом. Потом мне говорят, что "с Ольгой плохо", что она ходит к психиатру и живет в Гринич Виллидже, который славится тем, что это злачный район для педерастов и лесбиянок. И все это работа Милки.
Я описал все эти истории как можно коротко, как истории болезни. Достоевский размазал бы все это в форме своих больных романов, где он выдает дегенератов за нормальных людей. А вот протопоп Сильвестр взял бы в руки палку.
В начале XVI века протопоп Сильвестр написал свой знаменитый "Домострой", где он поучал людей, "како жити с женами". В том числе протопоп советовал, что жен да и вообще женщин "бить железом нельзя, но деревом - можно", то есть железной палкой нельзя, но деревянной палкой можно. Я думаю, что уже тогда, в XVI веке, богомудрый протопоп Сильвестр знал, что женщины бывают разные, что некоторые женщины портят чужих жен и что таких негодниц, таких ведьм можно и должно поучать хорошей деревянной палкой.
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КНЯЗЬ ТЬМЫ


В Откровении святого Иоанна Богослова "число зверя" полностью обозначается так: "Здесь мудрость. Кто имеет ум, тот сочти число зверя, ибо это число человеческое; число его шестьсот шестьдесят шесть" /Откр,13:18/.
Как и многое в Библии, эта штука зашифрована. А расшифровка этой шифровки такова: "Зверь" - это дьявол. А дьявол - это дегенерация. А "число зверя" - это число дегенератов, то есть шестьсот шестьдесят шесть... из тысячи".
Если кому-нибудь это покажется слишком много, то я могу сказать, что у меня, на основании моего личного опыта, получилось еще больше. Если в Апокалипсисе число дьявола - это 666 из 1000, или 66,6 %, или 2/3, то у меня 90 % моих бывших хороших знакомых стали в очередь и признались, что они дегенераты. Часть из них я уже показал, и вы можете сами судить, дегенераты они или нет.
И все это потому, что моя сумасшедшая бывшая жена спровоцировала их на это своей ядовитой формулой: "Я не могу с Гришей жить, так как он всех считает дегенератами. Он меня считает дегенераткой - И ТЕБЯ ТОЖЕ!" Вот все дегенераты и пошли исповедоваться. А я, извиняюсь за нескромность, оказался в положении святого Иоанна Богослова, который сидит и подсчитывает число дьявола. Только у меня оказалось, к сожалению, еще больше, чем у Иоанна Богослова. У него 66,6 %, а у меня 90 %. Объясняется это тем, что у меня оказалась в основном интеллигенция, про которую недаром говорят - гнилая интеллигенция.
Но должен сказать, что, зная "число зверя", вы действительно приобретаете мудрость. Хотя это и очень печальная мудрость, юдоль печали. Но все получается так, как и обещал святой Иоанн Богослов. Все становится по своим местам.
Поскольку "число зверя " - это проблема очень серьезная, посмотрим, как подсчитывали это другие серьезные люди.
Папа Римский Лев XIII в 1884 году выпустил Энциклику, то есть "Письмо к миру", где он прямо говорил, что род человеческий разделен на два противоположных лагеря: одни под Богом, а другие - под дьяволом. Под Богом - это нормальные люди, а под дьяволом - это дегенераты. Статистика доктора Кинси спустя полвека подтвердила правоту этой Энциклики.
И знаменитый средневековый писатель, монах и доктор медицины Франсуа Рабле, который жил с 1494 по 1553 год, тоже утверждал, что одна половина мира не знает, как живет другая половина. А знать это очень важно.
Нашумевшая статистика доктора Кинси в 1948 году сообщает, что в США даже среди брачных пар в период подготовки к половому акту 52 % жен и 54 % мужей занимаются ротовым сексом. Но психиатры считают, что ротовой секс означает скрытое гомосексуальное предрасположение, то есть зачатки дегенерации. Вот потому-то в США 50 % браков и заканчиваются разводом. А сколько за этим горя и несчастья?! И чтобы избежать этого, нужно более подробно посмотреть на статистику доктора Кинси.
Вот вам раскладка этой статистики:
1. 30 % мужчин имели случайные гомосексуальные связи в течение от 3 лет и более. Практически это каждый третий мужчина.
2. 25% мужчин, кто имел постоянные, а НЕ случайные гомосвязи в течение от 3 лет и более. То есть каждый четвертый мужчина.
3. 18 % мужчин, которые жили поровну и с мужчинами, и с женщинами. То есть это как бы двуполые. Таких почти каждый пятый мужчина.
4. 13 % "двуполых мужчин", которые имели больше гомосвязей с мужчинами, чем связей с женщинами.
5. 10 % мужчин, которые являются более или менее исключительно гомосексуалистами.
6. 4 % мужчин, которые САМИ считают себя полными гомосексуалистами, которые занимаются этим в течение всей своей жизни.
Поигравшись с этими процентами, доктор Кинси заключает, что "37 % мужчин более или менее знакомы с гомосексом", то есть каждый третий человек. Статистика доктора Кинси - это своего рода Апокалипсис 20-го века.
Но 37% - это средние цифры по всему населению. А если вы пойдете вверх по социальной лестнице, если вы возьмете ведущий слой, который называется интеллигенцией, элитой, то там коэффициент гомосекса возрастает до 50%, а затем и до 70%. В результате получается то же самое, что и в Апокалипсисе.
Вот почему дьявола вырождения в Евангелии называют "князем мира сего" /Иоан. 14: 30 и 16: II/ или "богом века сего" /2 Кор.4:4/. Просто на верхах общества вырожденцы, как правило, в большинстве, и, к сожалению, они правят миром. А поскольку эта штука всегда скрывается, дьявола еще называют князем тьмы.
А как же насчет 90% моих бывших знакомых, которые самолично признались мне, что они дегенераты или, скажем помягче, вырожденцы? К сожалению, если я беру 20 моих ближайших знакомых, 18 из них инстинктивно клюнули на хитрую провокацию моей психически больной жены и порвали со мной всякие отношения. И не день, не два, а вот уже 26 лет. Вот и получается 90%!
Но по принципу, что нет худа без добра, в результате получился очень ценный материал для социологического анализа тех, кого считают интеллигенцией. Чтобы люди не ходили по жизни, как слепой по минному полю. Итак, цель явно гуманитарная. А чтобы меня потом не обвиняли, что все это мои выдумки, я даю настоящие фамилии действующих лиц, а иногда даже и их телефоны, чтобы вы могли позвонить и проверить. Так что играем открытыми картами.
У Достоевского есть рассказ "Бобок". Это как один старичок пошел вечером на кладбище, чтобы проститься со своими друзьями. Присел он на могилку, вытащил из кармана шкалик водки, выпил - и заснул. И снится ему, что из могил поднимаются его бывшие друзья-приятели и начинают исповедоваться перед ним в своих бывших грехах. Вот подобным образом и я исповедую моих бывших друзей-приятелей в их старых грехах.
К тому же Достоевский писал: "Никогда не выдумывайте ни фабул, ни интриг, берите то, что дает сама жизнь. Жизнь куда богаче всех наших выдумок" /газета "Слово", 23 июля 1999, стр.9/. Вот я и следую совету Достоевского, который был мастер насчет грехов всякого рода.
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МОНАШКИ В МИРУ


Сразу должен сказать, что это хорошая категория женщин. Поэтому и к настоящим монашкам в монастыре люди относятся с большим уважением, хотя ведь совершенно ясно, что это какие-то особые женщины.
Киру Полянскую я впервые увидел в 1956 году на свадьбе Милки, младшей сестры моей будущей жены. Кира была настоящая красавица, и женихов у нее было масса, но она всем отказывала, говоря, что у нее порок сердца и что она скоро умрет.
Однако годы шли и шли, женихи перемерли, а Кира процветала. Отец ее был дьяконом в церкви на 2-й стрит, а Кира работала медсестрой и крутилась в общей компании с моей женой. Она прекрасно ездила на машине, часто бывала на пляже в Си-Клифе. Но... всегда одна и с улыбкой на лице. Мужских друзей у нее не было. Но и открытых лесбийских связей заметно не было. В общем, милейший человек.
Только в возрасте 46 лет Кира решила выходить замуж. А соблазнил ее 53-летний негодяй Петька Месняев, с которым его жена Муся Месняева развелась, так как Петька занимался педерастией с братом Муси /см.№ 2/. Вот какие забавные браки в возрасте 46-53. Кира поступила правильно, она знала, что в ее возрасте она детей рожать не будет, главного греха не будет, а остальное - это чепуха, просто проформа фиктивного брака.
У красавицы Киры был такой же симпатичный младший брат, архитектор. Но Муся Месняева язвительно говорит, что брат Киры живет с каким-то другим мужчиной, просто снимают квартиру и живут, как муж с женой. Это лучше, чем постоянно менять партнеров, как это делает сын Муси Месняевой. Но об этом Муся, конечно, помалкивает.
У Муси Месняевой в итоге два непутевых мужа и двое явно ненормальных детей. А у Киры Полянской дела значительно лучше. И здесь можно сделать два важных заключения:
1. Если в семье один ребенок ненормальный, то другие дети будут, как правило, тоже ненормальные.
2. Будьте осторожней с детьми священнослужителей, включая и дьяконов. С ними та же самая история, что с сибирскими шаманами, негритянскими колдунами в Африке - для них характерна гомосексуальность. Гляньте на злосчастного о. Сергия в Содомкино в церкви "Спаса-на-грехах" и его сумасшедшую матушку Иру /см. № 5/.
А вот вам еще одна монашка в миру и тоже очень красивая - Нина Нифельд. Она преподает французский язык в американской школе и живет в Содомкино бок о бок с домом Тани-Проститутки, кузины баронессы-бандерши Лили Кудашевой. Нина громко жалуется, что Таня всячески соблазняет ее на лесбиянство, ходит в своей квартире все время голая и делает неприличные движения. Но Нина на Таню не соблазняется. На мужчин она тоже не соблазняется, хотя могла бы прекрасно выйти замуж. Типичная монашка в миру. Перед такими женщинами я снимаю шляпу и кланяюсь.
Или возьмем Ирочку Иляхинскую. Тоже была очень соблазнительная барышня, но замуж не выходила. Работала она секретаршей в ООН, предприятие целиком масонское, где нормальных людей на работу не берут. В конце концов, она нашла себе мужа, даже по виду дегенеративного, который работал на Радио "Свобода", построенном на комплексе педерастии Ленина, где нормальных людей на работу тоже не берут. Детей у Ирочки нет. Тоже одна из комбинаций монашек в миру.
У Ирочки Иляхинской, дочери доктора, был еще брат, искусствовед, специалист по реставрации икон. Этот брат сначала женился на немке, которая его моментально бросила и взяла развод. Тогда он женился на русской разведенке с двумя детьми от предыдущего брака. И этот брак благополучно держится с чужими детьми. Своих детей у брата нет. Та же самая история: если сестра ненормальная, то и брат будет тоже ненормальный.
Видите, как работает библейский "зверь"? И что это за "число зверя", которое есть "число человеческое", которое обещает "мудрость". А ведь прав был святой Иоанн Богослов.
20 августа 2002 г.



БУКЕТ МОЕЙ ТЕЩИ


Когда я женился на моей жене, все выглядело вполне нормально. У моей тещи Евгении Павловны Майковской было 3 дочки. Старшая дочь Алла уже три года спала со мной, так что невеста проверенная. Средняя дочка Милка уже в 17 лет, раньше срока, вышла замуж за Женю Андреца. Младшая дочка Галка уже в 13 лет крутила роман с негритенком. А сама теща на полный свист жила с армянином Арамом Сафаряном.
Евгень Пална сама говорила, что она происхождением из украинских колхозников. Здесь она работала у станка на спичечной фабрике "Лайонс", где все рабочие были русские, а по уик-эндам еще подрабатывала уборкой квартир у старых эмигрантов-евреев, которые говорят по-русски.
Для меня это был рабоче-крестьянский мезальянс, своего рода неравный брак. Теща-то колхозная. Но до этого я обжегся с Наташей "фон" Мейер, которая уверяла, что она дворянка, а позже выяснилось, что она не дворянка, а чертова лесбиянка. Поэтому в деле с моей колхозной тещей я утешал себя тем, что у Евгень Палны зато будет хорошая здоровая генетика.
Теща вряд ли даже знала это слово "генетика". Но насчет своей генетики она случайно проговорилась только 10 лет спустя. Пришла она однажды проведать дочь, сидит и рассказывает:
- Я родилась недоноском и мертворожденная. Ну, как полагается на селе, отец взял трупик ребенка и понес во двор, чтобы выбросить в сортир. А на дворе было холодно, подул холодный ветер, и я от этого холодного ветра ожила и закричала. Так я и выжила.
А моя жена Алла сидит рядом и готова сквозь землю провалиться. Теща по глупости выбалтывает семейные тайны. Теща рассказывала, что её отец был на селе учителем, то есть сельская интеллигенция. Вот вам и результаты.
Во время страшного голода на Украине в 1933 году у тещи от голода умерли первый муж и ребенок. А сама она от голода сбежала в Киев, где быстро вышла замуж за Георгия Майковского, который работал продавцом в комиссионном магазине, который называли также ломбардом. В 1934 году родилась Алла. Когда люди на улице умирали с голоду, у них в доме был даже шоколад.
Позже, уже в Америке, в 50-е годы, теща жила с мужем очень плохо. Наш общий знакомый праведник Коля Лясковский рассказывал мне, что Майковский жаловался ему, что жена ему "не дает". Коля говорит: "Евгень Пална, как же это вы всем даете, а мужу не даете?!" - "Да он мне в постели противен, как лягушка", - отвечает Евгень Пална. А позже все это доходит до меня.
Раньше моя Алла говорила о своей семье так:
- Папа с мамой всегда плохо жили. И у каждого всегда были романы на стороне.
- А как же они детей делали? - говорю я. - Ведь тогда вполне возможно, что все вы не от отца, а от проезжего молодца.
В Нью-Йорке муж и жена Майковские работали оба на той же спичечной фабрике и жили так. Евгень Пална путалась со всеми, кому только не лень. А мужа она ругала и угрожала ему разводом. А муж угрожал, что он повесится. 15-летняя Алка бегала между отцом и матерью, плакала и умоляла их не разводиться. 11-летняя Милка, вслед за матерью, кричала отцу:
- Когда ты сдохнешь, мы на твоей могиле танцевать будем!
А 5-летняя Галка, глядя на все это, просто ревела.
Евгень Пална жаловалась, что ее муж был совершенным психопатом. Когда они только поженились, она переменила постельное белье и говорит мужу, чтобы он переменил кальсоны. А он запсиховал, выхватил пистолет и хотел застрелиться. А потом всю жизнь при детях угрожал, что он повесится.
В Нью-Йорке Евгень Пална открыто кричала в лицо мужу, что их дети, во всяком случае Милка и Галка, не от него, а от её хахалей. И она кричала это при детях, соседях и знакомых. А позже все это передавали мне. Вот тебе и хорошая колхозная генетика! Конечно, все это от меня сначала тщательно скрывали - и узнавал все это я значительно позже.
У Георгия Майковского был тяжелый порок сердца, и врачи говорили, что он долго не проживет. Но Евгень Пална спуталась с армянином Арамом и выбросила умирающего мужа-инвалида на улицу. Он поселился по соседству и вскоре умер. Но перед смертью он публично, при знакомых проклял свою жену и всех ее детей. И даже запретил им хоронить его, чтобы их руки не прикасались к его трупу.
Люди рассказывают мне это и качают головами: "А ведь это страшная вещь - предсмертное проклятие отца!"
Я только не знаю, умер ли он в 50 лет от порока сердца или повесился? Психопаты, которые всю жизнь угрожают самоубийством, частенько так и кончают.
Ни одной фотографии отца у моей жены нет. И за 20 лет она ни разу не выразила желания съездить на могилу отца, который похоронен неподалеку, в Ново-Дивеево. Когда у нее завелись лишние деньги, я намекал ей, не хочет ли она поставить памятник на могиле отца. Но она только отмалчивалась. И такое отношение к отцу было мне непонятно и неприятно.
Всякие проблемы в семье Евгень Палны начались с младшей дочки Галки. Изо всех трех дочек она была самая хорошенькая, но оказалась самой проблемной. Уже в возрасте 13 лет Галка спуталась с негритенком, который торговал наркотиками, а Галка ему помогала, стояла на стрёме, смотрела, не идет ли полицейский. А потом оказывается, что у Галки с этим негритенком роман. Уже в 13 лет она пошла по стопам своей матери. Яблоко от яблони недалеко падает.
Об этой Галке я уже писал в рассказе "Высшее общество". Так что не буду повторяться. Займемся лучше средней сестрой Милкой. Милкиного мужа звали Женя Андрец, но при заключении брака Милка настояла, чтобы переменить эту фамилию на Андре. Женя был радиотехником, производил приятное впечатление и вполне соответствовал Милке.
Несколько лет они жили недалеко от нас в Элмхерсте. Все казалось в полном порядке. Через четыре года Милка родила сына Женю-младшего. Вскоре она родила второго сына Гришу. И сразу вслед за ЭТИМ...
Вскоре мы узнаем, что сразу же после рождения второго сына Милка спуталась с идиотом Рюриком Дудиным, бросила мужа, забрала детей и живет у своей матери. Яблоко от яблони недалеко падает.
Затем Евгень Пална и Милка появляются у нас и начинают дуплетом оправдываться. Оказывается, Милкин муж Женя и такой, и сякой. Он и детей не хотел, и Милку бил, и изменял ей, и денег не давал. Женя, дескать, и тиран, и подлец, и прохвост, и негодяй. Но я знаю, что все это брехня. И моя жена это тоже знает. Слушая все это, она аж позеленела, и, когда гости ушли, у нее началась страшная головная боль и дикая рвота.
Все дело в том, что раньше, когда Алле было 18 лет, она путалась с тем же самым патентованным идиотом Рюриком Дудиным. Это была ее первая любовь. И возникает вопрос: зачем это Милке понадобился тот же самый хахаль, который был у ее старшей сестры? Но тут без доктора Фрейда не обойдешься и не разберешься. Потому у Аллы и началась рвота, когда она услышала про Рюрика Дудина.
Целый ряд странностей. Зачем Рюрику нужно было соблазнять чужую жену, совершенно не интересную бабу, да еще с двумя детьми? Чтобы понять это, нужно знать, что такое комплекс Дон Жуана. Это вовсе не гордые любовники, а жалкие педерасты, которые, чтобы замаскироваться, бегают за женщинами в преувеличенной, судорожной форме. А занимаются они с женщинами, как правило, ротовым сексом или 69, то есть, как говорят специалисты, 69 способов быть несчастным. Вот почему Рюрика потянуло на Милку.
А почему Милку потянуло к педерасту Рюрику? Потому что уже в возрасте 15 лет Милка занималась лесбиянством с Софочкой Ивановой. Выйдя замуж за нормального мужа, она почувствовала, что это не то, что ей нужно - ей нужен ротовой (оральный) секс. Потому она бросила мужа и пошла к Рюрику, педерасту и минетчику.
Рюрик Дудин полу еврей, что он тщательно скрывает. У него мать еврейка - Сюзанна Иосифовна. А поскольку Рюрик из Киева, то он, собственно, беглец из Бабьего Яра. Однажды его поймали во время облавы и хотели отправить в Бабий Яр, но его выручил брат Левка, который работал у немцев переводчиком.
В возрасте 16 лет Рюрик бегал за несовершеннолетними ученицами балетной школы в Киеве и хвастался, что он любит "попробовать первой кровушки". И уже тогда ему за это били морду. Но это желание "кровушки" указывает на садистичность. А садистичность, как правило, связана с гомосексом и прочими фокусами.
В 17 лет Рюрик оказался в казачьих частях на немецкой стороне. Он хвастался, что скакал на коне и рубил шашкой людей. В действительности же брат Левка, работавший в немецкой пропаганде, приткнул его помощником библиотекаря при казачьей части.
Говорят, что единственное знакомство Рюрика с лошадьми заключалось в том, что однажды в пьяном виде он полез на кобылу в качестве любовника. Но кобыле это не понравилось, и она стукнула любовника копытом по голове. А потом его еще и казаки избили.
Когда Рюрик приехал в Америку, у него была миленькая жена-немка и маленькая дочка. Но со своей женой Рюрик принципиально не жил, говоря, что она холодная, и демонстративно изменял ей. И все это напоказ. Это типично для людей с комплексом Дон Жуана.
Свою житейскую философию Рюрик высказывал так: "Весь мир бардак - все люди бляди!" Просто он видел, сколько вокруг него таких же выродков, как он сам.
Тем временем Милкины дети росли да росли. И им не очень-то нравилось, что их лупцует мамин хахаль, да еще и пьяница. Когда Женя и Гриша доросли до 12 и 14 лет, они взялись за руки, сказали Милке: "Ты не мать, а блядь!", - плюнули в лицо своей матери и ушли жить к своему родному отцу Жене. И осталась блядюжка Милка со своим хахалем одна. Даже родные дети от нее сбежали!
Незаметно Милке настучало лет 50, а Рюрику под 60. В таком возрасте многие женщины начинают полнеть. Так вот и Милка растолстела, как бочка. Но и у некоторых двуполых мужчин на старости лет происходят такие же перемены, как у женщин. Так вот и у Рюрика вырос огромный живот, как у беременной бабы, а зад раздался куда шире плеч.
Кроме того, у Рюрика появилась куча всяких болезней. Раньше он мечтал о "первой кровушке", а теперь у него самого горлом идет кровь. Да и из зада тоже кровь капает. Когда Рюрик напьется, он начинает явно заговариваться, а потом стучит себя пальцем по лбу и оправдывается:
- Ох, меня столько раз били. И все по голове, по голове. Знаете, весь мир бардак - все люди бляди!
Вот вам и букет моей тещи Евгень Палны. И ее третья дочка, моя жена, тоже оказалась не лучше. Так обернулись мои надежды, что у моей колхозной тещи будет зато хорошая генетика. Но если Евгень Палне сказать, что она чертова дегенератка, она будет упорно вопить:
- Что-о? Да у меня три-и дочки! И все дочки замужем! И у всех дочек детки! И я в церковь хожу!
21 августа 2002 г.



ГРИГОРИЙ КЛИМОВ /Моя автобиография/


Поскольку я пишу мой "Семейный альбом", то пора мне написать и свою собственную биографию.
Родился я 26 сентября 1918 года в городе Новочеркасске по Песчаной улице № 38 /теперь это улица Грекова, донского художника-баталиста/, в доме казачьего полковника Никифора Попова, мужа моей бабки по матери Капитолины Павловны Поповой.
Эта моя бабушка Капа была родом из Одессы, девичья фамилия Дубинина. Первым браком она была замужем за Иваном Пушкиным, по словам бабки, каким-то циркачем-антрепренером. От этого брака родилась моя мать Анна Ивановна Пушкина. В 1895 году, во время золотой лихорадки на Аляске, дед-циркач сел на китобойное судно и отправился на поиски золота в Америку, где он бесследно пропал. Во всяком случае, так гласит семейная легенда.
Вторым браком бабушка Капа вышла замуж за казачьего офицера Никифора Попова, начальника казачьей охранной части в Одессе. Во время революции 1905 года, когда евреи устраивали демонстрации и бросали бомбы, Никифор со своими казаками разгонял евреев. А когда русские устраивали погром и громили евреев, Никифор и его охранная часть разгоняли русских и спасали евреев.
Всю первую мировую войну Никифор, уже в чине полковника, воевал на фронте. А бабка-полковница всю войну была где-то рядом, вероятно в ближнем тылу. Но бабка была боевая. Она распевала походные казачьи песни и рассказывала мне, мальчишке, всякие истории. После революции, в советское время, мои отец и мать принципиально молчали, так как говорить о прошлом в то время было опасно. Самой говорливой была бабушка Капа. И большинство вещей о прошлом моей семьи я узнавал из обрывков ее слов.
В конце войны Никифор был контужен тяжелым снарядом и отправлен помирать домой в Новочеркасск. Уже перед смертью за выслугу лет он был произведен в генералы и получил генеральскую шинель на красной подкладке. Из этой шинели позже выдрали красную подкладку, а сама шинель служила трем поколениям: сыну Никифора - моему дяде Вениамину, или просто дяде Вене, моему старшему брату Сережке и наконец мне. Никифор умер еще до революции.
Когда я родился, на Дону свирепствовала гражданская война. Бабка рассказывала, что артиллерийский снаряд пробил крышу нашего дома и застрял в стене как раз над моей кроваткой. Но... не разорвался! "Тебе здорово повезло!" - говорила бабушка.
Позже, когда я был в 5-м классе школы, наша учительница Евгения Платоновна задала нам такое задание: "Опишите самые памятные события в вашей жизни". Я описал эту историю со снарядом и закончил ее так: "Я только не знаю, чей это был снаряд - от красных или от белых". За это сочинение я получил от Евгении Платоновны мою первую "5" по литературе.
В страшный голод 1921 года, чтобы спастись от голодной смерти, моя семья перебралась в городок Миллерово, где занялась натуральным хозяйством: женщины развели кур, коз и наконец свиней. А отец работал доктором. Я же был пастухом и пас наших козочек, ловил тарантулов и пиявок, которых мы, мальчишки, сдавали в аптеку. Помню, что козы едят любые колючки, которые никто другой есть не будет, и любят лазать по кручам, куда никто другой не залезет.
В 1926 году наша семья вернулась в Новочеркасск, бывшую столицу Всевеликого Войска Донского, или ВВД, как писали до революции на письмах. Поселились мы по Московской № 45, во флигеле в глубине двора. Этот флигель, "старый орех у балкона" описаны в "Князе мира сего", где в молодости жили братья Рудневы. Я же прожил в этом доме до 1941 года, а моя мать и бабушка жили там до самой смерти. Сейчас в этом доме живет пенсионер по фамилии Шило, который помнит моих родителей. Он пишет мне, что недалеко от входа на новочеркасское кладбище стоит большой памятник из черного мрамора моему деду по отцу Василию Калмыкову /тогда я был Игорь Борисович Калмыков/. А рядом приютились заброшенные могилки моего отца, матери и бабушки.
Учился я в школе на углу улиц Московская и Комитетская. Окончил я эту школу отличником, то есть 100% отметок "отлично", в 1936 году. Как отличник я был принят без экзаменов в Новочеркасский индустриальный институт -НИИ. Все казалось в порядке.
Но затем произошло событие, которое переломало мне всю жизнь. В августе 1938 года арестовали моего отца, доктора Бориса Васильевича Калмыкова. Тогда в стране свирепствовала так называемая Великая Чистка 1935-1938 годов, о которой сегодня мало кто помнит. Несколько раз арестовывали и расстреливали все советское и партийное начальство. Затем последовали аресты среди профессуры нашего НИИ. Хватали, казалось, всех и вся. Вся страна замерла в страхе, в ожидании ночных арестов. Это было страшное время.
Всю первую мировую войну мой отец был врачом казачьего полка, а потом всю жизнь был доктором и лечил людей. Я думаю, что арестовали его как человека "из бывших", за прошлое, за его отца и братьев. После ареста отца, когда терять было уже нечего, бабушка Капа проговорилась о том, что от меня до этого тщательно скрывали: "Вон, Новочеркасский сельскохозяйственный институт в Персияновке - ведь это бывшее имение твоего деда".
Но дело в том, что никаких помещиков на Дону не было, за исключением некоторых особо отличившихся казачьих генералов. Та же боевая бабка-полковница говорила, что мой какой-то прадед учился в Военной академии в Петербурге, знал арабский язык и воевал на Кавказе. Видимо, его и наградили поместьем в Персияновке - поселке недалеко от Новочеркасска.
Старший брат моего отца, дядя Вася, до революции был следователем по особо важным делам при атамане Всевеликого Войска Донского. После революции в 1926 году дядю Васю арестовали в Ростове и дали 10 лет Соловков, где он вскоре умер или, возможно, его просто убили, без суда и следствия, тогда это просто делалось. Советская власть была очень подлая и злопамятная. А в трехэтажном доме, принадлежавшем дяде Васе, как в насмешку, была первая в Новочеркасске Чека, где красные расстреливали белых.
Позже, в мое время, в 30-е годы, в этом доме на углу улицы Декабристов и Спуска Степана Разина был Учительский институт. Сегодня, в 2002 году, в этом доме помещается Техникум пищевой промышленности. Таким образом, после моих предков в Новочеркасске остались два хороших учебных заведения.
Младший брат моего отца, дядя Витя, во время первой мировой войны был военным юристом, а после революции он был следователем "Освага", то есть Осведомительного Агентства, то есть контрразведки Добровольческой армии белых. Дядя Витя воевал до конца и в конце гражданской войны эвакуировался за границу и жил в Болгарии, в Софии. Так или иначе, но в моей крови гены и наследственность двух царских следователей. Возможно, что это заметно даже в том, как я пишу мой "Семейный альбом", где я пытаюсь докопаться до всяких сложных вещей: вплоть до библейского "зверя" и загадочного "числа зверя", которое обещает премудрость со слов самого святого Иоанна Богослова. А это задача очень серьезная.
После ареста отцу припомнили все похождения его предков и братьев. То, что тщательно скрывалось от меня, было прекрасно известно НКВД. Отца держали под следствием два года, а потом вынесли приговор, очень милостивый по тем временам. Во время Великой Чистки обычно или расстреливали, или давали 10 лет концлагерей. А отцу дали только 5 лет вольной высылки на поселение в Сибири. Тогда мало кто знал, что такое существует. Однако в 1941 году началась война, и в результате отец просидел в Сибири не 5 лет, а 15 лет, вплоть до смерти Сталина.
Когда в 1941 году началась война, меня в армию не брали как политически неблагонадежного, из-за ареста отца. Первые два года я работал инженером в городе Горьком, на маленьком судоремонтном заводе им. Ульянова. Жил я на Университетской улице, № 15, позже это стала улица Кузьмы Минина. Затем я сдал экзамены в аспирантуру в Индустриальном институте им. Жданова. Пришел я на завод увольняться, а мне говорят: "С завода есть только два выхода - в армию или в тюрьму". "Ладно,- говорю я, - тогда отправляйте меня в армию". Сказано - сделано. Подстригся я под машинку, засунул деревянную ложку за голенище, прихожу в военкомат. Но армия меня опять не берет как политически неблагонадежного, за грехи предков.
Так я оказался в аспирантуре Горьковского индустриального института им. Жданова, это совсем рядом по той же Университетской улице. Одновременно я поступил экстерном в Педагогический институт иностранных языков, на факультет немецкого языка. Дело в том, что я прилично читал по-немецки и решил улучшить эти знания, в аспирантуре это может пригодиться. За один год я сдал экстерном все экзамены за три года в Педагогическом институте иностранных языков, который помещался на той же Университетской улице. Потому она и называлась Университетской. Особенно тщательно я посещал занятия по разговорной практике немецкого языка. А чтобы не умереть с голоду, я работал грузчиком на ликероводочном заводе, где за работу платили водкой. Мы разгружали баржи с вином, которые приходили по Волге с Каспийского моря. А кругом меня бушевала война.
Но черти тянули меня выше - и я решил перевестись в аспирантуру Московского энергетического института им. Молотова, самого лучшего института по моей специальности. Сказано - сделано. В сентябре 1943 года я перебрался из Горького в Москву, перевелся в московскую аспирантуру и одновременно поступил экстерном в Московский педагогический институт иностранных языков, который помещался по Метростроевской улице № 38. Здесь я получил студенческий билет 4-го курса немецкого языка, который мне позже очень пригодился. Ходил я только на практику немецкого языка.
Людей с высшим образованием тогда, как правило, отправляли в военные училища и выпускали офицерами. Но для этого нужно было пройти специальную анкету о социальном происхождении, а у меня анкета была такая, что с ней никуда не пускали. В результате в ноябре 1943 года меня загребли в армию - как рядового солдатика, опять как политически неблагонадежного. На солдат никакой анкеты не требуется, у тебя только "Солдатская книжка", где твое социальное происхождение не спрашивают.
В общем, карабкался я, как муравей, наверх и наверх, а затем сверху загудел на самый низ - в солдаты. Ладно, служу я верой и правдой моей советской родине, которая стала мне мачехой. Биография у меня такая запутанная, что и вспоминать не хочется.
В конце концов, в июне 1944 года попадаю я в отдел кадров Ленинградского фронта. Набирают в какое-то военное училище, где требуется знание иностранных языков, в особенности немецкого. А у меня в кармане гимнастерки каким-то чудом сохранился студенческий билет 4-го курса московского института иностранных языков. Мне говорят: "О-о, это верный кандидат!" - и дают заполнить анкетку. А в этой анкетке такие вопросики: есть ли у вас репрессированные родственники? Есть ли родственники за границей? И сбоку предупреждение: "За дачу ложных показаний вы будете отвечать по законам военного времени". Вопросики знакомые, они меня всю жизнь преследуют.
Ладно, сажусь я и честно пишу: один дядя пропал на Соловках, второй дядя за границей, а отец в Сибири. С моим студенческим билетом и этой злополучной анкеткой меня проводят к начальнику отдела кадров Ленфронта. Полковник читает мою анкету и говорит: "А зачем вы тут эти глупости пишете?" - и показывает пальцем на моих родственников. Я говорю: "А вот видите сбоку "за дачу ложных показаний..."
"Ах, это старые формы. А теперь все переменилось", -говорит полковник и отеческим тоном продолжает: "Дайте я объясню вам нашу ситуацию. Москва требует от нас кандидатов. Мы посылаем всяких недоучек, в Москве они ко всем чертям проваливаются, и Москва возвращает их нам с ругательными письмами! Поняли? А вы верный кандидат - и вы нам нужны! Если же вы будете писать эти глупости, - полковник тыкает пальцем в анкету, - мы можем повернуть дело так, что вы не хотите служить в армии. Знаете, что это означает в военное время? Трибунал! То есть расстрел!"
Тем же доверительным тоном полковник говорит: "Вот вам чистая анкета - и не пишите в ней все эти глупости. Пойдите в соседнюю комнату и заполните новую анкету, а старую порвите и забудьте. Это приказ! Понятно? А об остальном мы позаботимся."
Вот что значит найти на себя правильного покупателя, думаю я. Так я попал в Москву, в привилегированный Военный институт иностранных языков Красной Армии -ВИИЯКА, который неофициально называли военно-дипломатической академией. Так для меня началась новая жизнь. До поры до времени.
В ВИИЯКА я попал на 4-й курс немецкого языка и проучился там с июля 1944 до июля 1945 года. Здесь за каждый год учебы давали одну звездочку и выпускали капитанами. Я проучился один год, хотя и последний, поэтому мне шлепнули на погоны одну звездочку и выпустили младшим лейтенантом. Потому я и говорю, что жизнь у меня очень запутанная.
Для прохождения дальнейшей службы меня отправили в Берлин, в Главный штаб Советской Военной Администрации СВА. Сначала я служил переводчиком у генерала Шабалина, который командовал всей экономикой Советской зоны Германии. Потом я был ведущим инженером Управления промышленности СВА. "Ведущими" эти инженеры назывались потому, что они "вели" определенную часть немецкой промышленности.
По штатному списку, теоретически ведущий инженер должен быть майором или подполковником. А практически там были все, кто имел диплом инженера. Так в нашем Отделе электропромышленности было 7 ведущих инженеров: один подполковник, один майор, один старший лейтенант, две гражданских личности из Москвы, один младший лейтенант - это я. А за соседним столом сидел солидный полковник, тоже ведущий инженер. Причем я был единственный, кто свободно говорил по-немецки, что давало мне большое преимущество. Мои коллеги часто обращались ко мне за помощью. К тому же я был самый молодой, ведь в 1945 году мне было всего 27 лет.
Должен сказать, что мы, советские оккупационные офицеры, были в очень привилегированном положении. Взять хотя бы жалованье. Когда я был инженером в Горьком, мое жалованье было 600 рублей в месяц. А в Берлине мне платили 2000 рублей. Но поскольку дело было за границей, нам платили в двойном размере, то есть 4000. А платили в марках, то есть вдвое, то есть 8000 немецких марок. И это на всем готовом. Квартира - бесплатно. Обмундирование - бесплатно. Еда - тоже какие-то копейки. Помню, в офицерской столовой стопка водки /знаменитые 100 грамм/ стоила 1 марку, хоть залейся ею!
Чтобы мы не срамились перед западными союзниками и не ходили в шинелях из американского сукна, всем офицерам СВА выдавали обмундирование для старшего комсостава, то есть все было повышенного качества. Нам выдавали "приклад", то есть все необходимое для шинели, а шили нам немецкие портные, которые были рядом. Сапоги нам шили немецкие сапожники. Фуражки - немецкие фуражечники. Даже разбитая Германия жила и работала лучше, чем страна-победительница.
Советские офицеры быстро разнюхали, что рядом есть немецкие аптеки, а потом и доктора. Частенько лечились не в советском военном госпитале, а у немецких докторов. В общем, жили мы как кум королю.
Поскольку я свободно говорил по-немецки, я чувствовал себя в Германии, как рыба в воде. И я должен сказать откровенно: если бы меня не трогали, я бы с удовольствием служил советским офицером в Германии всю мою жизнь. Некоторые люди так и делали, они старались остаться в Германии как можно дольше. Хороший пример: сегодняшний президент России Путин - бывший подполковник, который долго служил в Германии и даже говорит по-немецки.
Затем произошла глупая история с мотоциклом, которая имела для меня очень серьезные последствия. Ведь вся наша жизнь складывается из случайностей.
Сегодня в Америке на мотоциклах ездят только полицейские, хулиганы и самоубийцы. А в 1945 году в Берлине дело было иначе. Первым военным комендантом Берлина был генерал-полковник Николай Эрастович Берзарин, командующий Пятой ударной армией, штурмовавшей Берлин, генерал-полковник в 41 год. Боевой генерал. Герой Советского Союза, а погиб он от глупого и нелепого случая. Он любил кататься на мотоцикле и погиб, столкнувшись с грузовиком. Тоже случайность, из которых складывается наша жизнь.
А я из-за мотоцикла столкнулся с советской властью. У меня был красавец-мотоцикл. Такой красавец, что у меня его украли, прямо в Главном штабе СВА. Я пошел в соседний полицейский участок и взял там немецкого полицейского с собакой-ищейкой. Дал я собачке понюхать ключ от мотоцикла, и умненькая собачка быстро нашла вора. Но этим вором оказался майор Ерома, парторг Правового управления СВА. Майор юридической службы, партийный организатор - и ворюга!!!
И вот тут я сделал большую глупость. Я был молодой и глупый, и плохо знал советскую власть. Как полагается в армии в таких случаях, я подал рапорт начальству, то есть начальнику Штаба СВА генералу Дратвину, который передал мой рапорт начальнику Политуправления генералу Макарову. Если майор Ерома - это майор юридической службы, это значит, что во время войны он служил в Особом отделе, он особист и занимался расстрелом провинившихся солдат. На таких людях держится советская власть. Кроме того, членов партии нельзя судить, они неподсудны, сначала их нужно исключить из партии. А тем более что делать с парторгом? Всего этого я не знал, но это прекрасно знал начальник Политуправления.
Но история, конечно, скандальная. И чтобы замять это грязное дело, начальство решило убрать меня. В результате, как гром среди ясного неба, я получаю приказ о демобилизации и откомандировании в Советский Союз. Для меня это был страшный удар, которого я никак не ожидал. Ведь меня специально учили в ВИИЯКА для службы в оккупированной Германии.
А потом я серьезно задумался о следующем. Все офицеры и инженеры кругом меня были членами партии. Я был единственный беспартийный, и это бросалось в глаза, я был белой вороной. Но в партию, даже если я захочу, меня никогда не примут, при этом тщательно проверяют твое социальное происхождение, опять эта проклятая анкета. А быть беспартийным инженером - это выглядит как антисоветская демонстрация, и рано или поздно это кончится плохо. Ведь в стране все еще свирепствовала сталинщина. И попаду я, как и мой отец, в Сибирь.
В результате всех этих мучительных неприятностей и тяжелых мыслей я принял горькое решение - уйти на Запад. Я подробно описываю это в моей книге "Песнь победителя". Поэтому не буду повторяться.
Как анекдот, могу только добавить: сбежав из-за советского вора Еромы, я попал в лапы американских воров, которые обокрали меня почище майора Еромы. Вот несколько примеров. В советской зоне был своего рода Торгсин, пункт по приему от немцев золота и драгоценных камней в обмен на продукты. Заведовал этим пунктом советский лейтенант и литовский еврей Леонид Ольшванг. Затем он сбежал на Запад с мешочком золота и драгоценных камней, в надежде, что он откроет здесь ювелирный магазинчик. Но он попал в лапы американской контрразведки, в знаменитый лагерь "Камп Кинг", где американцы его полностью обокрали.
Другой советский беженец, Володька Рудольф-Юрасов, подражая знаменитому еврею Зюссу, спрятал себе в задний проход несколько бриллиантов. Но американские контрразведчики даже там эти бриллиантики нашли и украли. Потом этот сын Остапа Бендера долгие годы выступал на американском Радио "Свобода" в качестве радио-подполковника Панина.
Мои первые три года на Западе я жил в Штутгарте. Тогда в побежденной Германии была абсолютная безработица, и от нечего делать я написал несколько очерков о моей жизни в Берлинском Кремле и отослал их в газету "Посев". Редактор "Посева" Романов пишет мне: "Скажите, вы раньше где Работали - в "Правде" или "Известиях"? - и не хочет поверить, что я никогда ничего не писал. Пишу я дальше больше, и так через два года появляется книга "Берлинский Кремль".
Я вовсе не хотел описывать самого себя, моя жизнь была слишком запутанной и не характерной для того времени. Я хотел показать какого-то среднего советского человека, который шагал по жизни рядом со мной. Прежде всего, нужно было взять себе литературный псевдоним. Ведь по документам я был тогда Ральф Вернер.
Оглядываюсь я кругом. Был тогда в Штутгарте горький алкоголик Колька Климов, который в припадке белой горячки выпрыгнул с пятого этажа в окошко и разбился. Фамилия хорошая - Климов. Возьмем её. А как насчет имени? Мой любимый литературный герой - это Григорий Мелехов из "Тихого Дона". Так возьмем это имя - Григорий. Так родился Григорий Климов из "Берлинского Кремля". А какой ему чин дать?
Младший лейтенант - это звучит глупо. Ладно, сделаем его майором. Это так, посередке, не много, не мало. Ведь я описываю какого-то среднего офицера.
Если кто-нибудь когда-нибудь будет меня критиковать, что я, дескать, был только младшим лейтенантом, то я спрячусь за дедушку Льва Толстого. Ведь когда граф Толстой писал свои "Севастопольские рассказы", он был только подпоручиком, то есть тоже младшим лейтенантом. Так что не цепляйтесь к младшим лейтенантам.
О Штутгарте у меня остались самые теплые воспоминания. Маленький отельчик "Белый олень" на окраине Штутгарта, где я жил больше года. Моя молоденькая подружка Эллен Рейнхардт. Хотя иногда мне и приходилось туго, но я должен сказать, что в полуразрушенной Германии жизнь была лучше, чем в коммунистической России. И, самое главное, я мог дать волю моим чувствам и писать то, что я думаю. Мой лозунг такой: "Свободу и Родину мало любить - за них нужно бороться!" И я поставил это эпиграфом на моем "Берлинском Кремле".
В январе 1950 года я перебрался из Штутгарта в Мюнхен, где был центр русской эмиграции в Германии. Сначала я работал в так называемом Гарвардском проекте, где вырабатывались планы начинавшейся тогда психологической войны против СССР и подбирались соответствующие кадры. Затем я был членом редколлегии журнала "Сатирикон", которым крутил и вертел довольно оригинальный человек - Алексей Михайлович Мильруд. Позже это был для меня просто Алеша.
Алеша служил в американской военной разведке Джи-2 по Галилейпляц, № 2. Там сидели два американских майора, которые, как большинство американцев, не знали ни немецкого языка, ни тем более русского языка. Как же им заниматься разведкой? Они пили виски и вспоминали свой родной Техас. Их спас Алеша Мильруд, который болтал свободно по-русски, по-немецки, немножко по-английски и, конечно, на родном эстонском языке, которого никто не понимал, что тоже было плюсом. Всю войну Алеша, хотя и еврей, проработал в немецкой антисоветской пропаганде при гестапо и СС, учреждение под названием "Винета".
Теперь же Алеша, используя свой опыт в СС, изобретал всякие идеи и продавал их начальству, получая финансирование под свои идеи. В общем, человек он был ловкий. И двух американских майоров кормил, да и других людей, которые подходили под его идеи. Для этих целей служил соседний дом по Галилейпляц № 1, который так и называли "Дом чудес". Здесь Алеша Мильруд занимался своими фокусами.
Сатирический журнал "Сатирикон" держался на одном человеке - Николае Менчукове, которого раскопал где-то Алеша. Николай был очень талантливый карикатурист, полу еврей и полный алкоголик. Все шло хорошо, журнал процветал и шел в советскую зону Германии. Но потом еврей Алеша из-за какой-то чепухи повздорил с полу евреем Николаем, в результате чего Николай ушел в запой, и "Сатирикон" закрылся. Мне было очень жаль Кольку Менчукова, с которым мы частенько выпивали. Я увековечил его как карикатуриста Кукарачу в моей книге "Имя мое легион". Бедный Николай помер в сумасшедшем доме в Хааре около Мюнхена. Такова судьба многих талантливых людей.
После "Сатирикона" я был председателем Центрального объединения послевоенных эмигрантов из СССР - ЦОПЭ, главным редактором журнала ЦОПЭ "Свобода", а заодно и главным редактором журнала на немецком языке "Антикоммунист". Все это были выдумки Алеши Мильруда. Занимались мы пропагандой, шумели на всю Германию, поставляли материалы для "Голоса Америки" и Радио "Свобода". Все это, конечно, шло в советскую зону Германии.
Моя книга "Берлинский Кремль" была переведена на немецкий, английский и другие языки. Голливуд поставил по этой книге фильм "Путь без возврата", который на Международном Берлинском кинофестивале 1953 года получил первый приз как "Лучший немецкий фильм года". Лучшим английским фильмом года был полнометражный фильм "Коронация Елизаветы II". А лучшим французским фильмом года был признан фильм "Жижи" с очаровательной французской актрисой Лесли Карон. Так что соседи у меня были хорошие - английская королева и восхитительная Лесли Карон. В резулmтате у Григория Климова получилось хорошее имя, которым и воспользовался Алеша Мильруд для своих комбинаций. Он играл у меня роль политкомиссара от ЦРУ. Так продолжалось пять лет, с 1950 по 1955 годы.
Все шло хорошо. Должен сказать, что Алеша был приятным начальником, который говорил мне так: "Гриша, имей в виду, что я твой лучший друг!"
Но затем получился ряд глупых случайностей, в результате которых я, нежданно-негаданно, очутился в Америке. История такая запутанная, что её даже трудно описать. Попробую сделать это как можно короче.
Я обязательно хотел русскую жену, и в Америке у меня была невеста, которая всеми правдами и неправдами заманивала меня в Америку, а когда я прилетел, заявила, что она передумала, что она любит другого и так далее. И только позже я выяснил, что это чертова лесбиянка и садистка, которая использовала меня, чтобы замаскировать свое лесбиянство.
Вторая случайность. Помощник Алеши Славик Печаткин однажды в пьяном виде перепутал меня с Алешей и полез ко мне с гомосексуальной любовью. Я тогда даже не понял, что это такое, просто человек перепился. Но Славик, видимо, сказал Алеше, что он засыпался, и Алеша подумал, что я догадался, что это два педераста. А это тогда в американской разведке категорически запрещалось. В результате Алеша забил тревогу, решил убрать меня как опасного свидетеля и обратился за помощью ... в КГБ. И вскоре я почувствовал, что КГБ за мной охотится.
Хотя я не знал, что мой Алеша педераст, но КГБ это прекрасно знал и шантажировал его, сделав двойным агентом. ЦРУ ему платило, а КГБ доило. Все это сложные лисьи игры между ЦРУ и КГБ, где и сам черт запутается. Все это я выяснил только задним числом, значительно позже.
Это было буквально коварство и любовь. Если моя невеста Наташа Мейер меня в Америку заманивала, то мой комиссар Алеша Мильруд, желая избавиться от меня, подталкивал меня в спину. К тому же Алеша, будучи педерастом, знал, что Наташа лесбиянка. Если со стороны Наташи это была подлость, то со стороны Алеши это было предательство. А в ЦРУ предательство не любят, от этого часто зависит жизнь человека. Так или иначе, то, что не удалось КГБ, удалось Наташе Мейер. С помощью Алеши, который уверял меня, что он мой лучший друг.
В общем, можно сказать, что в 1955 году в возрасте 37 лет я очутился в Америке не по собственному желанию, а в результате интриг, подлости и предательства. Для меня было существенно, что я читал по-английски, но никогда не говорил по-английски. А начинать новую жизнь в Новом Свете в возрасте 37 лет немножко поздновато. И начинать говорить по-английски тоже поздновато. В результате, если в Германии я чувствовал себя, как рыба в воде, то в Америке я почувствовал себя, как рыба, выброшенная на песок.
Чтобы как-то использовать столь серьезный переломный момент в моей жизни, я решил написать вторую книгу. Я хотел написать просто роман из советской жизни. А реальная жизнь подсовывала мне совсем другое. Случайно читаю я в "Новом русском слове", что Гарвардский проект, где я когда-то немножко работал, был построен на "комплексе латентной педерастии Ленина". И это послужило мне ключом ко многим загадкам - и моей капризной невесты, которая оказалась лесбиянкой, но процветала на "Голосе Америки", и моего комиссара Алеши, который оказался замаскированным педерастом. Оказывается, что американцы построили всю свою психологическую войну против СССР на комплексе педерастии Ленина.
Заинтересовался я этой чертовщиной, копаю все дальше и больше. Ведь здесь истоки и корни русской революции, а затем и Великой Чистки. Постепенно я переключился на эту тему - гомосексуальность и вообще дегенерацию. А затем дело доходит и до дьявола.
Пишу я год, пишу два, пишу три, и к концу третьего года дьявол меня так запутал, что я сам убедился, что моя рукопись никуда не годится, что печатать её нельзя. Получилась какая-то чепуха. Дело в том, что я взялся за тему, которой не знал и которую недаром называют дьяволом. А все мои сбережения кончились, и нужно было идти работать.
Но тема дьявола меня заинтересовала, и я чувствовал, что я на правильном пути. Свою злополучную рукопись я заново перерабатывал и переписывал три раза. У меня по сей день хранятся в чемодане 50 общих тетрадей по 50 страниц, которые никуда не годятся, и это только первый вариант. Потому опытные люди и говорят, что писательство - это 10% вдохновения и 90% работоспособности. Начав писать в 1955 году, только в 1970 году я выпустил сначала "Князя мира сего", а затем, в 1975 году, вышла книга "Имя мое легион". Это был третий вариант одной рукописи, которую я разрезал на две части.
В 1958 году я пошел работать по моей инженерной профессии, одновременно я женился и получил американское гражданство. Это была жизнь типичного среднего американца, где и писать-то не о чем.
Но должен сказать, что для написания моих книг на тему о дьяволе мне пришлось перепахать массу специальной литературы, начиная с Библии и кончая доктором Фрейдом. Часто читал я в метро, когда ехал на работу или возвращался с работы. В кармане у меня был огрызок красного карандаша, которым я подчеркивал важные места. Так я собирал тайные знания о Боге и дьяволе, наподобие моего героя - красного кардинала Максима Руднева. Поэтому ко всем моим книгам я прилагаю "Частичную библиографию использованной литературы". Там много интересных книг.
Когда американцы воевали во Вьетнаме, я некоторое время работал инженером на строительстве военного аэродрома во Вьетнаме. Половина аэродрома была закончена и воевала, там стоял авиационный полк, а мы заканчивали вторую половину. Для меня это была интересная работа в тесном контакте с американской армией. Должен сказать, что никогда меня не кормили так хорошо, как в рабочей столовой нашей строительной компании. Ох, и богатая же страна эта Америка! Чтобы не располнеть, я пропускал обед и вместо обеда ходил купаться в изумрудном Южно-Китайском море.
В 1970 году, проработав 12 лет, в возрасте 52 лет я оставил работу и жил на доход с моих акций и облигаций. Если жить скромно, это давало мне независимость и возможность посвятить все свое время литературной работе. Мою следующую книгу "Протоколы советских мудрецов" я писал спокойно и без перерывов с сентября 1975 по май 1981 года. В этих "Протоколах" я использовал все те интересные материалы, которые остались у меня после написания "Князя" и "Легиона". Тема эта, должен сказать, неисчерпаемая.
Пока я дергал дьявола за хвост в моих книгах, дьявол тоже не сидел без дела - он вселился в мою жену. В результате в 1975 году моя жена заболела климактерическим помешательством и стала сходить с ума, очень медленно и незаметно. Потому богословы и говорят, что дьявол приходит неслышными шагами. Очень правильное наблюдение, и я с этим совершенно согласен, так как пережил это на собственном опыте.
Так, сижу я и пишу мои "Протоколы", а жена меня пилит: "Брось ты писать свои глупости. Займись чем-нибудь более продуктивным".
Обращаюсь я за помощью к о. Митрофану из церкви "Спаса-на-грехах", который когда-то говорил, что он передо мной преклоняется за моего "Князя мира сего". Но о. Митрофан не может мне помочь, так как у него самого сестра сошла с ума в форме климактерического помешательства, и он знает, что это штука неизлечимая - его сестра уже давно сидит в сумасшедшем доме. Так что у меня приятные перспективы.
И за примерами далеко ходить не надо. Моя теща много лет путалась с армянином Арамом, жена которого, полу еврейка Любочка, уже давным-давно сидит в том же сумасшедшем доме, что и сестра о. Митрофана. И у моего друга с "Голоса Америки" Коли Лясковского такая же история, правда, там до дурдома дело не дошло, все обошлось идиотским разводом. Тут полезно знать, что в Америке больше половины больничных коек заняты психически больными. И еще полезно знать, что женщин сумасшедших в 3 /три!/ раза больше, чем мужчин. Вот вам и прекрасный пол.
Моя жена психовала 3 года и, в конце концов, в 1978 году взяла грязный развод, заявив в суде, что я хотел ее убить, и выпросив у судьи "Постановление о защите". А это уже мания преследования. В результате после 24 лет брака, в возрасте 60 лет я очутился в одиночестве. Сижу себе и пишу мои "Протоколы". А история с женой служит мне хорошей иллюстрацией к тому, что я пишу.
"Протоколы" вышли в 1981 году, и после этого я решил, что писать мне больше не о чем. Живу себе потихоньку как американский пенсионер, завел себе кошечку и играю с этой кошечкой. А жизнь идет своей чередой.
В 1988 году мой хороший друг Николай решил порыться в моих архивах, а это 5 больших папок-гармоник и картотека, где я собирал самые существенные и интересные материалы, куда я даже сам и даже теперь, в 2002 году, заглядываю в поисках всяких справок. Ох, много там всякого цимиса!
Рылся Николай, рылся и потом говорит мне: "Григорий Петрович, у вас здесь еще столько интересных материалов, а вы ничего не пишете. Знаете что? Садитесь-ка вы за ваш письменный стол и читайте лекции по вашим архивным материалам и карточкам, а я буду снимать это видеокамерой на видеокассеты".
Попробовали мы, и получается вроде неплохо, что-то новое, как в кино. Начали мы снимать в феврале 1988 года и продолжали по уик-эндам более двух лет, до июля 1990 года. В общей сложности получилось 35 видеокассет по 2 часа каждая.
Позже эти видеокассеты попали в Россию, где у власти был уже Ельцин. С этих видеокассет сняли копии на пишущей машинке, и, в конце концов, из этой серии видеокассет получились две книги - "Красная каббала" и "Божий народ". Откровенно говоря, я сам этого не ожидал, и все это получилось как-то случайно. В этом значительная заслуга Николая, который играл роль режиссера во всем этом предприятии.
Сейчас эти мои последние книги гуляют по России вместе своими другими книгами. Общий тираж уже перевалил за миллион. И я надеюсь, что мои книги помогут некоторым людям разобраться в тех сложных проблемах, которые испокон веков называют Богом и дьяволом.
Я как бы изобрел новую науку, которую я условно называю высшей социологией. Началось это в ироническом смысле, как пьяный бред красного кардинала Максима Руднева. Но постепенно это приобретало логическое и тактическое содержание и становилось своего рода реальностью.
Сегодня в письмах по Интернету мои читатели искренне благодарят меня за эту высшую социологию, которая помогает им ходить по жизни более осознанно. Иначе вы будете бродить по жизни, как слепой по минному полю. Вспомните-ка роковые проценты доктора Кинси. А сколько за этим горя и несчастья?
Судя по реакции читателей, я вижу, что мой труд не пропал даром, что мои книги делают доброе дело - и это согревает мое сердце.
На этом я заканчиваю мою биографию.
1 сентября 2002 г.

ЧИСЛО ЗВЕРЯ /3-я часть/

СВИНЬЯ НАТАША


Продолжаем охоту за библейским "зверем", где "число зверя" есть "число человеческое", которое обещает мудрость.
Дело в том, что в Библии это число равняется 666. Или, как я думаю, 666 из тысячи, то есть, говоря современным языком, это 66 %, или 2/3. И это есть число дьявола, то есть число дегенератов.
Напомню: когда моя жена сошла с ума, она обзвонила по телефону всех наших знакомых и говорит: "Я не могу с Гришей жить, так как он всех считает дегенератами. Он меня считает дегенераткой - И ТЕБЯ ТОЖЕ!"
И вот тут произошла очень странная вещь - 90 % наших знакомых вдруг стали на сторону сумасшедшей, объявили мне бойкот и этим самым признались, что сами себя считают дегенератами.
Так где же правда - 66% или 90%??? Задача, надо сказать, трудная! Я сам объясняю эти 90% тем, что мои знакомые -это интеллигенция. А про интеллигенцию недаром говорят -гнилая интеллигенция.
Так или иначе, давайте проверять это шаг за шагом. Следующим номером идет Наташа Нечаева, или Неч, как говорят - ни Богу свечка, ни черту кочерга. Внешним видом она похожа на свинью, вставшую на задние ноги. И по характеру она тоже свинья, типа бой-баба. В возрасте 20 лет она оженила на себе мягкого, тихого и запуганного полу татарина Юру Нечаева. Вскоре у них родился сын Алик. Но сын этот был какой-то ненормальный, недоразвитый, как говорят, недоделанный. До 5 лет он почти не говорил и не ходил, стоит, упершись лбом в стенку, и молчит. Это обычное явление в семьях, где твердая мать и мягкий отец, в результате получаются гомосексуальные дети.
Вслед за дефективным Аликом Наташа родила дочку Таню, а вслед за этим муж Юра не выдержал свинства и грязи в Танином доме и сбежал к другой жене, такой же наглой и крикливой, как Наташа. Интересно то, что Юра был церковным старостой в церкви американской юрисдикции в Си-Клифе, извиняюсь, в Содомкино, которую называли омасоненной и дали ей соответствующее название - церковь "Спаса-на-чертях". Но Наташа была такой ленивой, что не ходила ни в церковь "Спаса-на-грехах", ни в церковь "Спаса-на-чертях".
В доме Наташи Нечаевой такая грязь и мразь, что от нее не только муж сбежал, но даже собаки и кошки, которых она заводила, заболевали какой-то паршой и тоже сбегали. Но Наташе не дает покоя, что Лиля Кудашева объявила себя баронессой. Поэтому Наташа уверяет, что ее мать из Смольного института благородных девиц. В Содомкино каждая уродка, страдающая комплексом неполноценности, выдумывает, что она благородного происхождения. Так вот Оля Корова фантазирует, что она прямой потомок светлейшего князя Потёмкина-Таврического.
Когда-то давно, в 1954 году, дом Наташи Нечаевой принадлежал татарину Николаю Орда. Это был уродливый старик из первой эмиграции, вроде монархист, с которым дружил мой неудавшийся тесть Юрий Мейер, который в этом доме усиленно сватал мне свою дочь Наташу Мейер. Помню, что на втором этаже Николай Орда держал под ключом свою сестру, совершенно сумасшедшую старую деву.
Этот уродливый старый татарин послужил мне прототипом моего литературного героя - князя Сибирского, то есть героя Перекопа в старости. И его сумасшедшая сестрица тоже пришлась кстати: из нее я сделал сумасшедшую старую чекистку Зинаиду Орбели. А когда я вспоминаю мою бывшую капризную невесту Наташу Мейер, мне только плюнуть хочется.
Интересно следующее. Когда уродливый старый холостяк Николай Орда в возрасте 65 лет вышел на пенсию, он полетел в Германию и, не зная немецкого языка, женился на богатой 30-летней немке, которая вскоре наплодила кучу детей. А Николай Орда стал известным человеком и устраивал в Мюнхене роскошные приемы. В средние века таких людей называли колдунами. А в наше время так работает международное масонство. Просто сосватали двух дегенератов. Детей эта немка делала, конечно, от других мужчин или искусственным осеменением. Все очень просто.
Но вернемся к свинье Наташе. Когда ее сын Алик вырос, он превратился в грязного хиппи: длинные патлатые волосы, небритая физиономия, небрежная одежда. Не смотрит людям в глаза, словно у него нечистая совесть. И живет, как мышь, у мамы в подвале. Потом он завел себе соответствующую подружку-хиппи: какую-то уродку, явно ненормальную. Повторяется тот же цикл, что у папы и мамы.
По внешнему виду Алик явно педерастичный, пассивного женского типа, также сосет у мужчин и лижет у женщин. А какой он категории - латентный, открытый или подавленный - это не так важно, это будет видно только позже. Свинья Наташа, зная все эти грязные делишки, подыскала Алику соответствующую невесту, дважды разведенку, у которой мать трижды разведенка. Венчали Алика в церкви "Спаса-на-чертях", где церковным старостой был его папа. Однако Жена-разведенка вскоре развелась и с Аликом. Слава Богу, что хоть детей нету, одним грехом меньше.
Если Алик пошел в отца, то дочка Таня пошла в мать. Она была такая же толстая, нахальная, наглая и просто подлая, как ее свинская мамаша. Как только она достигла половой зрелости - опять хиппи, грязная хиппи. Таня как будто нарочно плевала в лицо своей матери. Ведь хиппи - это гомосексуальность, дегенерация.
Чего только ни делала Наташа, чтобы повернуть дочку на путь праведный. Она отдала Таню в ученицы к Тане-проститутке, кузине баронессы-бандерши Лили Кудашевой. Но вместо того, чтобы научить свою ученицу проституции, Таня-проститутка научила ее лесбиянству.
Затем Наташа подсовывала своей дочке порнографические журналы "Илей герл", разврат специально для женщин, где были изображены в красках сотни голых мужиков с висячими и стоячими членами - последнее достижение американской науки и техники. Но ничего не помогало. Таня периодически убегала из дома и жила в коммунах хиппи, где они занимались педерастией и лесбиянством, групповым сексом, свальным грехом, наркоманией и черт знает чем ещё.
В конце концов, по Содомкино поползла сенсация: Таня забеременела, но неизвестно от кого, в коммунальном порядке, от свального греха. Ну и стали спешно искать Тане жениха. После долгих поисков нашли тоже хиппи, тяжелого наркомана-героинщика. Жених брыкается, а его уговаривают, что это ребенок не коммунальный, а его собственный. А время идет да идет. В результате на 9-м месяце Таню оженили с этим полоумным наркоманом, который уже несколько раз безуспешно лечился от наркомании в специальных госпиталях, от которых недалеко до дурдома. Поэтому поговаривали, что у Тани были сразу и свадьба, и крестины.
Считается, что тяжелые наркоманы обычно импотенты. Но проказница Таня настрогала от мужа-импотента четырех детей. От кого она их делала - это, конечно, большой вопрос. После этого Таня перебралась во Флориду, где жить теплее и приятнее, развелась с мужем-наркоманом и, как мать-одиночка с четырьмя детьми, села на "велфэр" - это специальная пенсия для социальных паразитов. Что будет из этих детей, когда они вырастут? Конечно, ничего хорошего.
Зная все это и почитав мои книги, свинья Наташа думает, что я всех их с удовольствием бы перестрелял. Поэтому когда ей представилась возможность мне нахамить, когда получился "бой на пляже" из-за приемного ребенка, эта дегенератка обругала мою мать проституткой, хотя мою мать она никогда не видела, и моя мать давно умерла. Пока я собирался дать ей по морде, чтобы она проглотила свой поганый язык, свинья Наташа, тряся бебехами, убежала подальше. Такая патологическая наглость обычно связана с гомосексуальностью активного мужского типа. И это мы видим на примере нахальной, наглой и агрессивной свиньи Наташи. Кого интересуют ее дегенеративные внуки, могут справиться у самой Наташи. Ее телефон (516) 671-4032.
3 сентября 2002 г.

ГРЕХИ СВЯТОГО ВИТАЛИЯ


Если я уж пишу мой "Семейный альбом", то просто нельзя не упомянуть Виталия Комарова и его жену Милу. В течение 15 лет это были наши лучшие друзья, все уик-энды вместе проводили, летом ездили на пляж в Си-Клифе, а зимой ходили друг к другу в гости.
Виталий был представительный мужчина высокого роста, лет на десять моложе меня, а его жена Мила - симпатичная блондинка соответствующего возраста. В политике Виталий был крайне правый, заядлый монархист и церковник. Мила была родом из русской эмиграции во Франции и тоже правых взглядов. Виталий родился в Харькове, а вырос в Аргентине, по образованию и профессии он был архитектором, а Мила работала в банке. Хорошая дружная пара.
Но у Виталия была голубая мечта: он мечтал стать помещиком. Поэтому он купил за 18 тысяч долларов, конечно в рассрочку, хуторок в Аргентине, где он собирался выращивать и продавать хмель. Он мечтал, что полгода он будет работать на своем хуторе, а вторую половину года он будет пить шампанское в Париже. А пока же он работал архитектором в Нью-Йорке.
Сидим мы однажды на пляже, и Виталий вдруг говорит:
- Я люблю женщин в рот!
Поймав мой удивленный взгляд, он добавляет:
- С мужчинами это нельзя, а с женщинами можно. Это не грех!
А его жена Мила сидит рядом и облизывается, В общем, пара честных минетчиков. Моя жена тоже сидит рядом и обгладывает куриную ножку. А я, конечно, помалкиваю. Все люди разные, и не стоит соваться в чужие дела.
Позже, в 1975 году, моя бесплодная жена Киса запсиховала, обязательно захотела приемного ребенка и за 5 тысяч долларов купила в Бейруте в Ливане 5-месячного арабчонка Андрюшку. Дальше получилось, как в русских сказках, где дуракам обязательно везет... Вот вам пример из замечательной сказки "Конек-Горбунок" Ершова, своего рода классика:


"У старинушки три сына:

Старший умный был детина,

Средний был и так и сяк,

младший был совсем дурак".




Но именно этот дурак поймал Жар-Птицу и женился на царевне. Так повезло и моей сумасшедшей Кисе: арабчонок оказался прекрасным ребенком, кстати, очень похожим на меня, и которого я очень полюбил. Растет арабчонок Андрюшка на радость папе и маме и уже лопочет по-русски. "Эх, - думаю я, - сделаем из арабчонка русского человека".
А у Комаровых тоже нет детей, и, глядя на Андрюшку, они серьезно задумались и решили тоже брать приемного ребенка. Полетели они в Аргентину и привезли оттуда 4-летнего мальчика Юрика. Мальчик был какой-то худой и замученный.
- Ничего, мы его откормим, - говорит Виталий.
Когда же они его откормили, то выяснилось, что мальчик какой-то ненормальный, врачи говорят, что он гиперактивный, то есть слишком шаловливый, все время бегает кругом и все ломает или портит. В результате Комаровых с Юриком все знакомые перестали пускать в дом, боятся, что Юрик или стекла побьет, или дом подожжет, или кому-нибудь глаза выколет.
Виталий говорит, что мать Юрика алкоголичка и женщина легкого поведения, которой этот ребенок просто мешал, и она выгоняла его на улицу, откуда Комаров его и подобрал. Вот вам и результат: ненормальный ребенок. В общем, у Комарова получилось то, чего боялся я, зная, что приемные дети - это большой риск, где редко получишь хорошего ребенка.
Подошло время Юрику идти в школу. Учителя жалуются, что гиперактивный Юрик сам не учится и другим только мешает. Значит, перед отправкой в школу Виталий должен кормить его специальными успокоительными таблетками - транквилизаторами, которые Юрику не нравятся.
- Зажму я его между ног и кормлю этими таблетками, -рассказывает Виталий. - А он кусается, как собака. Он мне все ноги искусал!
Пичкает Виталий Юрика успокоительными таблетками, а эти таблетки замешаны на наркотиках, и в результате у Юрика получилось наркотическое отравление. Теперь его нужно раскручивать в обратную сторону. И получается порочный круг, где конца не видно. Ребенок явно дефективный.
Но Комаровы решили испытать свое счастье еще раз и привезли из Аргентины второго приемного ребенка, опять с улицы. На этот раз они нашли 5-месячную девочку, которую они назвали Клавочкой. Ну и конечно приглашают они меня с женой, чтобы мы полюбовались на их дочурку.
Маленькая Клавочка сидит, как принцесса, в роскошной детской кроватке, вся в кружевах и бантиках. Наученный моим опытом с Андрюшкой, я протягиваю Клавочке палец, вожу им направо и налево. Андрюшка водил глазами за моим пальцем, а потом уцепился мне за палец и улыбается. Но Клавочка на мой палец не реагирует, глазами не водит и ручки не протягивает. "Э-э, - думаю, - дело плохо, тут что-то не так". Так оно и оказалось. Вскоре выяснилось, что Клавочка совершенная идиотка, кретинка, которая не ходит, не говорит и вообще ни на что не реагирует. Живой труп.
Для Комаровых это был, конечно, страшный удар. Ведь обратно этих детей не отдашь. А что с ними делать? Только мучиться! Возможно, что в результате всех этих разочарований и огорчений Мила заболела раком. Ведь говорят же, что рак - это болезнь печали. И врачи говорят, что у Милы уже пошли метастазы по всему телу, и она скоро умрет.
И понял Виталий, что скоро он станет вдовцом с двумя дефективными детьми и что с такими детьми он себе вторую жену не найдет. А рядом моя жена постепенно сходит с ума и трезвонит, что она хочет не одного Андрюшку, а трех приемных детей, а со мной она хочет разводиться.
Под давлением всех этих чрезвычайных обстоятельств Виталий Комаров, монархист и церковник, почти святой человек, вдруг грубо порвал со мной, то есть записался в очередь на дегенератов, поверив моей помешанной жене, которая всем говорит: "Он меня считает дегенераткой - И ТЕБЯ ТОЖЕ!" Затем Виталий стал провоцировать мою жену на развод со мной, в надежде, что он займет мое место. Вот вам и святой Виталий.
Но все получилось иначе. Моя сумасшедшая жена заварила такую кашу, что и сам черт не разберется: она продолжала лесбиянить с баронессой-бандершей Лилей Кудашевой, которая сначала соблазнила ее в лесбиянство, а потом перетащила жить в Си-Клиф, то есть в Содомкино. Господь Бог не ошибся, когда наказал Лилю двумя дефективными детьми. Бедная Мила Комарова в 40 лет умерла от рака. И остался Виталий на склоне лет один с двумя больными детьми. Положение, надо сказать, незавидное. Под ударами судьбы Виталий поседел, состарился, сгорбился. А ведь был видным мужчиной. Но судьба играет человеком.
Вообще, жизнь у Виталия была довольно сложной. Прежде всего, его мать была еврейкой, во время немецкой оккупации Харькова она была депортирована и погибла, а Виталия, как полу еврея, стерилизовали. Была тогда такая варварская "Программа по чистоте расы", согласно которой евреев уничтожали, а полу евреев стерилизовали. Поэтому-то Виталий и не мог иметь детей. Его жена Мила предлагала, что она забеременеет от другого мужчины, но Виталий предпочел брать приемных детей.
А отец Виталия был полу армянином. Так что сам Виталий был полу евреем, четверть армянином и четверть русским. Комбинация довольно сложная. Вместе с тем, Виталий, монархист и церковник, был настоящим жидоедом. Когда у него за столом сидело 12 человек, он вставал и с бокалом вина в руке провозглашал такой тост: "Всех жидов надо убивать!" Но тогда я не обращал на его чудачества никакого внимания.
Подыскал Виталий себе и соответствующую жену. Его жена Мила была чистокровная еврейка, и тоже антисемитка. Конечно, свои еврейские корни они тщательно скрывали. Только после смерти Милы Виталий дал объявление в "Новом русском слове", где назвал ее девичью фамилию — Вальдман /НРС - 17.06.1980/. Несмотря на эти чудачества, это были милые и хорошие люди и в течение 15 лет наши лучшие друзья. И мне очень жаль, что кончилось это плохо.
Мне передают следующую информацию: "В течение 10 лет один из университетов США проверял гиперактивных детей и выяснил, что среди гиперактивных детей и подростков преступность в 20 раз выше, чем среди других детей" /передача по ТВ 25.02.1985, канал 2, 22:30/.
В соответствии с этим общие знакомые рассказывают мне, что Юрик Комаров чуть не утопил девочку. Дело было в скаутском лагере, девочка стояла на краю глубокого плавательного бассейна, а Юрик толкнул её сзади. Был дикий переполох. Когда Комаров с Юриком приезжают в лагерь, матери убирают своих детей подальше от Юрика. В конце концов, Юрика Комарова отказались брать во все детские лагеря - и НОРР, и ОРЮР.
Пытался Комаров поместить Юрика и Клавочку в специальные дома для дефективных, но что-то у него не получилось, может быть, потому, что официально он был гражданином Аргентины, хотя и прожил в США 21 год. Кроме того, идиотке Клавочке в возрасте 5 лет делали операцию на сердце.
В октябре 1983 года бедняга Комаров устраивает прощальный вечер и собирается возвращаться в Аргентину, где его ждет его поместье и где он будет жить помещиком. Пока же в его ньюйоркской квартире гиперактивный Юрик устроил полный разгром: переломал всю мебель, изорвал в клочья все ковры, даже обои со стен ободрал. Но Виталий надеялся, что в Аргентине ему будет лучше: полгода он будет растить и продавать у себя на хуторе заветный хмель, который даст ему деньги, а вторую половину года он будет пить шампанское в Париже.
В 1995 году у меня завелись читатели в Аргентине, которые сообщили мне о дальнейшей судьбе Виталия Комарова. Он по-прежнему оставался рьяным монархистом и церковником, но помещика из него не получилось. Материально жилось ему плохо, вместо шампанского и черной икры он перебивался с хлеба на воду. Да изредка варил из своего хмеля пиво.
Дети остались при нем. Дефективный Юрик вырос, женился и даже сделал Виталия дедушкой. И идиотка Клавочка тоже выросла и жила с Виталием. Зная Виталия, я допускаю, что Виталий употреблял её вместо жены. Вот вам и все грехи святого Виталия.
6 сентября 2002 г.

ПРОФЕССОР ВОВОЧКА


Вова Гончаров, как и моя жена, 10 лет сдавал программу на доктора русского языка и литературы. Одновременно, как и все такие аспиранты, он преподавал русский язык в Вильямс-колледже. Ему было скучно в провинции, и он частенько приезжал в Нью-Йорк, всегда останавливаясь у нас. На 3-месячные летние каникулы он обычно улетал в Европу и, возвращаясь оттуда, всегда привозил мне какие-нибудь подарочки, чаще всего книжки, которые меня интересовали. Это был милейший человек, и мне очень жаль, что он почему-то записался в мою коллекцию из 90% вырожденцев.
Родом Вовочка был из Ростова-на-Дону. Его отец был инженером, а его мать, как он говорил, была полька из Польши. Теперь же его родители тоже преподавали русский язык где-то в колледже.
Вовочке было уже лет 35, пора бы уже обзавестись семейством, но с женщинами у него что-то не клеилось, ведь это сразу видно. Однажды рассказывает он такую любовную историю. Влюбился он в студентку-еврейку. Я, говорит, бегаю за ней, а она бегает от меня и кричит: "Не тронь меня! Я больная! Оставь меня!" К тому же начальство смотрит на такие аферы между преподавателями и студентами очень неодобрительно, могут и с работы выгнать.
Потом привез себе Вовочка невесту из Австрии, невеста подержанная, разведенка, да и выглядит плохо, какая-то неаппетитная, хотя австрийки, говорят, славятся своей женственностью. Но и с ней у Вовочки ничего не получилось. Потом он мне по секрету рассказывал, что она хотела анальный секс. Из-за этого она и со своим первым мужем развелась. Эх, и стоило же тащить такую чудачку из Австрии!
Последний раз я видел профессора Вовочку в 1976 году, когда моя жена начала сходить с ума и сбежала от меня в Содомкино, где она тайком лесбиянила с баронессой-бандершей Лилей Кудашевой. Помню, Вовочка начал седеть и намазал себе усы какой-то краской, от которой его усы стали рыжего цвета. Поболтали мы о том о сем и разошлись, как в море корабли. А на следующий день звонит мне моя беглая жена и говорит: "Вовочка звонил мне с аэродрома. И он говорит, что ты обозвал меня блядью! И Комаров тоже говорит, что ты обозвал меня блядью!" Потом еще долго, когда она возбуждалась и дурь шибала ей в голову, она повторяла: "Почему ты обозвал меня блядью?!" А я и сам не знаю, было это или не было.
Профессора Вовочку я больше не видел. Говорили, что он преподает где-то в Канаде. Я думаю, что все осложнения с женщинами у Вовочки происходили от того, что его мать была не полька, как он говорил, а польская еврейка. Позже он сам об этом проговаривался. Его отец, когда слышал даже одно слово "еврей", впадал в истерику и начинал заикаться. А рядом у него жена-еврейка и сын-полуеврей.
Я думаю, что, в конце концов, Вовочка женился. За такими положительными и мягкими мужчинами обычно охотятся твердые и сволочные женщины, наподобие свиньи Наташи Нечаевой-Неч. Как волчицы охотятся за зайчиками, так и эти твердые женщины охотятся за мягкими мужчинами. Но это противоречит законам природы, и результаты таких браков обычно плачевны. Примером этому служат князь Алеша Кудашев и его жена баронесса-бандерша Лиля и их дефективные дети.
Чтобы лучше понять мудрость святого Иоанна Богослова, я стараюсь собирать людей в определенные сходные группы. Поэтому вслед за милейшим профессором Вовочкой я опишу еще двух достойных уважения людей, которые стали жертвами женщин-волчиц.

УМНЫЕ ЛЮДИ


Говорят, что противоположности притягиваются. И действительно: самая отрицательная женщина из моего окружения, свинья Наташа Нечаева-Неч /она просто американизировала свою фамилию и сократила вторую половину/, нахальная, наглая и просто грязная, годами охотилась за самыми положительными мужчинами из моего окружения - профессором физики и математики Женей Бутковым и крупным инженером Виталием Бояновским. К сожалению, они тоже прекратили знакомства со мной и тем самым записались в мои злополучные 90% мудрости святого Иоанна Богослова. Разберем, так это или нет.
Женя Бутков родился в Югославии. Его отец играл в духовом оркестре. Он был женат на сербке, но она осталась в Югославии. Долго и упорно Женя учился в Канаде и США на всякие стипендии и пособия и, в конце концов, стал полным профессором физики м математики. Он даже выпустил соответствующий учебник для американских колледжей, заглянув в который я почувствовал к Жене искреннее уважение. И вместе с тем, профессор Женя был очень скромный и даже застенчивый человек.
Когда-то в молодости Женя ухаживал за Надей М. Потом Надя вышла замуж за какого-то америкашку, родила дочку и моментально развелась. А Надина мать по суду отобрала внучку у родной дочки. Это значит, что она должна была в суде наговорить про свою дочку каких-то невероятных гадостей. Позже эта Надя рассказывает мне:
- Моя мать настоящая ведьма. Она занимается против меня черной магией. А я работаю против нее белой магией.
Когда Надина дочка немножко подросла, профессор Женя Бутков стал помогать бабушке и внучке деньгами, вроде как папа. И так он помогал этой девочке до окончания колледжа. Тихо и благородно.
Свинья Наташа Неч долго охаживала профессора Женю, приглашала его на ужин, поскольку Женя играл в бридж, она тоже выучилась играть в бридж. В конце концов моя жена говорит мне: "Наташа и Женя поженились." А через три месяца она говорит: "Наташа и Женя уже разошлись". Что там было на самом деле, я не знаю.
Теперь посмотрим на второго умного человека. Виталий Бояновский вырос во Франции, где он окончил самый лучший технический университет. В Нью-Йорке он работал настоящим серьезным инженером по оборудованию атомных электростанций. Женился он на русской девице из Венесуэлы, которая благополучно родила ему дочку. Но когда дочке исполнилось три года, жена вдруг запсиховала, стала скандалить и требовать развод. Виталий собирается на работу, а жена стала в двери, не выпускает его и говорит: "Ну, ударь меня!" Уже знает, как разводятся в Америке. В конце концов, однажды, когда Виталий был на работе, жена взяла ребенка, села в самолет и улетела к своим родителям в Венесуэлу. Видимо, мягкий мужчина напоролся на твердую женщину.
В 1975 году, когда моя жена взяла приемного ребенка, Виталий великодушно подарил нам прекрасную детскую кровать, которая осталась после его дочки. Проходит два года, моя жена начинает сходить с ума, заявляет мне, что она хочет "искать нового мужа" - и начинает флиртовать по телефону с Виталием Бояновским. А я стою рядом и слушаю ее медовые речи. Потом мне это надоело, я беру у нее трубку и говорю:
- Виталий, имейте в виду, что моя жена сумасшедшая - климактерическое помешательство. Иногда это кончается убийством или самоубийством. А иногда в сумасшедшем доме. Так что не тратьте ваше время попусту.
У меня есть хороший пример насчет "поисков нового мужа". Помните жену Арама Сафаряна, Любочку, которую подменяла моя теща Евгень Пална? Так Арам подробно рассказывал мне, как его Любочка медленно сходила с ума: она тоже усиленно искала себе "нового мужа", давала даже объявления в газетах, и потом Арам нашел у нее целый мешок писем с "женихами". А Любочка тем временем уже сидела в сумасшедшем доме.
Прошло еще 20 лет. Читаю я газету "Наша страна" из Буэнос-Айреса и случайно натыкаюсь на объявление: сообщается о смерти Виталия Бояновского и разыскиваются его бывшая жена и дочь в целях получения наследства. Сообщает об этом профессор Женя Бутков.
По моей классификации это нормальные, хорошие люди. Но даже и у них всякие осложнения с женщинами. По принципу: за хорошими мужчинами часто охотятся плохие женщины.
12 сентября 2002 г.



ДУША ПОЭТА


Первым поэтом русской эмиграции считался Георгий Иванов из Парижа. На втором месте был Дмитрий Кленовский, который печатался в "Гранях" /НТО/. И на третьем месте был Иван Елагин, с которым я был немножко знаком. Считается, что поэты - это люди особенные, что у них душа не простая, а утонченная.
Познакомились мы в Нью-Йорке в 1955 году. Тогда у меня была подружка Алла Майковская. А у нее, в свою очередь, была подружка Наташа Кушнир, в которую был безумно влюблен Ваня Елагин. Собирались они у меня на квартире. Чтобы произвести впечатление на Наташу, Ваня поднимал дикий спор и шум, а потом жаловался мне:
- Не знаю, что со мною творится. Веду себя, как последний дурак. Но Наташа действует на меня, как змея на кролика.
После ожесточенных споров с Наташей Кушнир, как последний довод, Ваня Елагин вдруг взвизгивал нечто странное:
- Эх, люблю полизать! Полжизни отдам!
Я тогда в этих делах совершенно не разбирался и не обращал на это никакого внимания. Но память у меня хорошая, особенно на всякие странные и непонятные вещи. Надо сказать, что в этом ключ к самоубийству таких больших поэтов, как Есенин и Маяковский.
Ваня рассказывал, что его отец поэт-футурист Венедикт Март был расстрелян во время Великой Чистки в 1938 году, кроме того, его отец был наркоманом, а его мать была еврейка. Так что Ваня не скрывал, что он полу еврей. И он был явно со странностями. Однажды он возбужденно, почти истерически кричит мне:
- Я не пальцем деланный, а настоящим х...
В другой раз идем мы с Ваней по Бродвею, и он с дрожью в голосе говорит:
- В случае смешанных русско-еврейских браков еврейская кровь всегда сильней!
Видно, что эта проблема беспокоила его. И он был прав, но не договаривал. Да, еврейская кровь сильней - так же, как капля яда сильней здоровой крови. Наилучший пример: гениальный безумец Адольф Гитлер, который был четверть евреем.
Осенью 1956 года состоялись выборы президента Эйзенхауэра. Ванька звонит мне по телефону и приглашает пойти на Тайме Сквер, где будут объявлены результаты голосования.
- Ваня, на Тайме Сквере собираются бездомные бродяги, - говорю я. - Пойдем лучше к одной моей знакомой, у которой есть телевизор. И она меня давно приглашает.
Так я привел Ивана Елагина в дом к моей знакомой Елене Даннхайзер, которую почему-то звали Елочкой. Это была статная и представительная девица типа гранд-дамы. Встретила она нас в халатике бронзового цвета, который подчеркивал её пышные формы. Услышав, что эту гранд-даму зовут Елочкой, Ванька моментально сочинил стишок:
- Елки-палки, лес густой, А Ваня ходит холостой!
С этого дня Ваня начисто забыл Наташу Кушнир и по уши влюбился в Елочку. Мать Елочки была русская, отец - немец, который пропал во время войны. Леночка-Елочка жила с матерью в Гамбурге и работала у англичан в эмиграционном отделе УНРА, который занимался переселением беженцев из Германии в Америку. Елочка 1927 года рождения. В 1949 году, в возрасте 22 лет, она решила переселиться в Америку и с этой целью заключила фиктивный брак с 70-летним князем Волконским, которого она оформляла на эмиграцию по делам своей службы в УНРА. В Нью-Йорке княгиня Волконская вскоре развелась со своим князем. Когда я познакомил Елочку с Ванькой, ей было 29 лет, немножко засидевшаяся невеста, хотя и бывшая княгиня Волконская. А Ваньке было тогда 37 лет. Причем Ванька был маленького роста, а Елочка настоящая гранд-дама. Да еще бывшая княгиня Волконская. Попахивает "Войной и миром" графа Толстого. Есть от чего сойти с ума бедному поэту Ване Елагину.
В общем, с моего горизонта Ваня исчез. А через год я узнаю, что они с Елочкой поженились. Но как-то втихомолку, никому ничего не говоря, и регистрировались они не в Нью-Йорке, а почему-то в штате Нью-Джерси. Говорили, что у Ваньки были неприятности с разводом с его первой женой, тоже поэтессой, Ольгой Анстей, от которой есть 14-летняя дочка Лилька. Грехи молодости.
Незаметно прошел еще год, и я решил проведать мою старую знакомую Елочку и Ваню Елагина. Ведь все-таки это я был виновником их счастья. Притащил я галлон вина «Талло», как это было принято тогда среди русских эмигрантов. Елочка сидит со своей матерью Ниной Васильевной в одной комнате. А мужчины - Ваня, его приятель Толя Сапронов и я - уединились в другой комнате. Болтаем о том, о сём.
Так случайно разговор зашел насчет Веры Александровой, главного редактора "Чеховского издательства", которая печатала Ваню Елагина. В 1922 году Ленин выслал за границу 300 крупнейших масонов, в том числе заслуженного меньшевика Соломона Шварца и его жену Веру Александрову. Последняя была дочкой священника, горбатая, хромая и косая, из тех курсисток, которые бросали бомбы во время революции. Теперь же она считалась специалисткой по советской литературе и иногда писала скучнейшие обзоры русской литературы в "Новом русском слове". Типичная еврейская свара. А я революционеров не люблю и говорю:
- Ух, старая ведьма!
- Зато она умная, а ты дурак, - говорит мой Ваня.
- Ваня, эти люди делали революцию. В результате твоего отца расстреляли. А мой отец провел 15 лет в ссылке в Сибири. И теперь ты защищаешь этих сволочей?! Где логика?
Но Ваня упрямо повторяет:
- Зато она умная, а ты дурак!
И как я ни пытался переубедить его, ничего не получалось. Он в третий раз упрямо твердит свое:
- Зато она умная, а ты дурак!
И тут мое терпение кончилось. Я дал ему счастье - новую жену. А он за это платит мне злом. Да прямо еще и хамит. Почему это? Тут мне вспомнились его дикие вопли при виде Наташи Кушнир: "Эх, люблю полизать! Полжизни отдам!" Жалкий п...лиз, минетчик. Но он знает, что Вера Александрова и Соломон Шварц - это пара таких же минетчиков. На высшем уровне. Потому он их и защищает. Это партийная принадлежность.
После такого трехкратного хамства я встал и не попрощавшись ушел. Больше я в этот дом не приду. А тут еще Ванькин приятель Рюрик Дудин встречает меня и говорит какими-то загадками, намеками: "Знаешь, с Ванькой того... С ним серьезно не в порядке... И кончится все это плохо... А виноват будешь ты!" А до этого Рюрик поругался с Ванькой из-за Елочки. Какая-то странная ревность. Потом мне говорили, что первая жена Ваньки Ольга Анстей, тоже поэтесса, развелась с ним, так как Ванька иногда срывается в педерастию.
Чтобы выпутаться из этого грязного дела, звоню я Елочкиной матери и говорю: "Нина Васильевна, я привел в ваш дом Ваньку Елагина. А он вместо благодарности мне так хамит, что я больше в ваш дом приходить не могу. Но я должен вас предупредить, что Ванька двуполый: с женщинами он, извините за выражение, минетчик, а с мужчинами он, говорят, педераст".
- Да, но теперь уже поздно, - говорит мне Нина Васильевна.
На этом закончилось мое знакомство с поэтом Иваном Елагиным. В дальнейшем я наблюдал за ним со стороны. Кстати, первый поэт русской эмиграции Георгий Иванов был всем известным педерастом, но был женат на поэтессе Ирине Одоевцевой.
Когда Ванькина дочка Лилька достигла половой зрелости, она превратилась в хиппи, что обычно означает латентную или подавленную гомосексуальность. Вскоре, будучи четверть еврейкой, она вышла замуж за чистокровного польского еврея Ричарда Янина, человека тихого, мягкого и неуверенного в себе. Зато Лилька очень уверенно и совершенно открыто спала не с мужем, а с целой кучей других мужчин, где главную роль играл какой-то туберкулезный негр. В конце концов, Лилька забеременела и во всю трезвонит, что она надеется, что это ребенок от негра. Но ребенок родился белый, и Лилька жалуется, что теперь ей нужно ломать себе голову, от кого же этот ребенок из той кучи мужчин, с которыми она спала. А Ричард Янин все это терпел.
Лилька работала медсестрой, но говорила, что она поэтесса, хотя ее нигде не печатали. И Ричард Янин тоже считался поэтом, которого не печатают.
Тем временем Елочка родила Ване сыночка по имени Сережа. Ольга Анстей говорит, что ребенок припадочный и катается по полу от злости. Может быть, она это говорит просто из зависти к своему бывшему мужу. Другие говорят, что Сережа пошел в Елочку, что он рослый блондин, а Ванька маленький и черненький. В таких случаях надо подождать, а там время покажет.
Изо всей Ванькиной поэзии мне запомнилось такое наблюдение:


Нью-йоркская знакомая толпа,

Со всех помоек мира шантрапа.




/НРС - 30.01.1983/
Правильное наблюдение. Кстати, это написано и на постаменте знаменитой Статуи Свободы.
А вот интересная информация об отце Ивана, поэте-футуристе, которого расстреляли в 1938 году во время Великой Чистки:
"Младшим братом поэта-футуриста Венедикта Марта была "загадочная личность": неулыбчивый человек, всегда небрежно одетый и лохматый. Именовался он Нон Эсма и писал только туманные афоризмы. Вскоре после революции вышел сборник стихов имаго-футуристов под названием "Профсоюз сумасшедших". Открывался этот сборник такими стихами братьев Матвеевых: "Давайте откроем единственный в мире / Красивый могучий Профсоюз сумасшедших!"
Третий брат именовался Матвеев Бодрый. У этого третьего брата есть дочь-поэтесса Новелла Матвеева. "Русская мысль" пишет об Иване Елагине: "Фамилия деда стала литературным псевдонимом дочери Елагина... Дочь Ивана Елагина начинает третье поколение Матвеевых в литературе". /Донат Мечик в НРС - 9.02.1982/.
В это время поэтесса Лилька Елагина, по паспорту Матвеева, на собрании поэтов-хиппи читала свои новые стихи на такую злободневную тему: что своих родителей надо убивать! Да, это профсоюз сумасшедших. Вот потому и расстреляли Лилькиного деда поэта-футуриста Венедикта Марта, урожденного Матвеева. Ведь по паспорту и Ванька тоже Матвеев, а Елагин - это только литературный псевдоним.
10 лет Иван Елагин занимался глупой работой - сидел на объявлениях в "Новом русском слове". Редактор НРС Андрей Седых пишет о нем так: "...он сидел, глядя в потолок и, шевеля губами, - из этого полушепота рождались его стихи" /НРС - 10.03.1981/. Потом деловая полу немка Елочка Даннхайзер, бывшая княгиня Волконская, погнала Ваньку учиться на доктора русского языка и литературы, что было модно в то время. Помимо стихов, Ванька был глуповат и учился плохо, но ему помог его начальник профессор Магидов, еврей, которого выслали из СССР как агента ЦРУ. Вместо докторской диссертации Магидов дал Ваньке перевести с английского на русский поэму Стивена Бене "Тело Джона Брауна". Так, по блату, Ванька стал доктором и профессором русской литературы. Расхваливает он, конечно, не Пушкина и Лермонтова, а всяких идиотов.
Хотя Лилька Елагина вела себя как блудница, но выглядела она паршиво: роста маленького, почти квадратная, с огромными грудями. Но она заменяла плохое качество большим количеством и по-прежнему спала с целой кучей всяких хиппи. В результате она разродилась второй раз двумя близнецами. И теперь у нее было три дочки. Здесь ее официальный муж Ричард Янин, тоже вроде поэт, не выдержал и сбежал. Но Лилька не растерялась и моментально нашла себе следующего мужа - самого глупого из тех хиппи, с которыми она спала, говоря, что эти двойняшки от него.
Говорят, что новый муж Лильки настоящий граф по фамилии Левшин. Точнее, его отец был настоящий граф, который работал в Толстовском Фонде, а после смерти жены ушел в монахи и даже стал иеромонахом. А его сын Фёдор Левшин, Лилькин муж, уже не граф, а грязный хиппи, говорят, совершенно дегенеративный, нигде не работает, пробовал работать лифтером, санитаром, но его отовсюду выгоняли.
Теперь Лилька работает медсестрой и кормит свою семью, а бывший граф сидит дома и нянчит ее детей.
Прошли годы и годы. Началась эта поэтическая история в 1956 году, а сейчас за моим окном уже 2002 год. Пора подводить итоги.
Мой бывший приятель Ваня Елагин уже давно помер. Как говорят, царство ему небесное. Но я увековечил его в лице поэта Серафима Аллилуева в моем романе "Имя мое легион".
Его вдова Елочка получает очень хорошую профессорскую пенсию - 2.000 долларов в месяц. На эти деньги она летает в Россию и пытается издавать там Ванины стихи. Делает ему такую рекламу: "Среди предков поэта был советник императора Петра Первого, а также ряд литераторов. Это со слов вдовы поэта" /из монархической газеты "Наша страна" в Буэнос-Айресе от 14.01. 1995/. Молодец, Елочка, бывшая княгиня Волконская! В моем семейном альбоме есть ее фотография в молодости, очень миленькое личико и на обороте трогательная надпись: "Если любишь, не забудешь".
А с ее сыном Сережей история такая. Будучи человеком педантичным, я завел на Ивана карточку в моей картотеке. Теперь я заглянул туда и вижу следующее: Елочка 1927 года рождения. Когда я познакомил Елочку с Иваном, ей было 29 лет. Когда они поженились, ей было 30 лет. Это было в 1957 году.
А Сережа родился в 1967 году, когда Елочке было уже 40 лет. Ох, долго думала княгиня Волконская - целых 10 лет! В 40 лет у многих женщин заканчивается детородный цикл, и женщины задумываются насчет детей. А рядом крутится явно дефективная Лилька.
В общем, я уверен, что деловая и благоразумная Елочка делала Сережу не от минетчика Ваньки, а при помощи искусственного осеменения. Но не от других мужчин, как это делала Лилька. Поэтому общие знакомые говорят, что Сережа совершенно не похож на Ивана.
Сережа учился в колледже, но бросил. Жил с женщинами, но тоже бросал. Долгое время жил на содержании матери. Потом опять жил с какой-то бабой. Сегодня, в 2002 году, Сереже уже 35 лет, он наконец закончил колледж и стал архитектором. Но в возрасте 35 лет он еще не женат, что в Америке довольно необычно. Впрочем, все люди разные. И не будем придираться к Сереже.
А вот Лилька заварила кашу покруче. Её недоделанный граф Фёдор Левшин в конце концов от нее сбежал и, говорят, женился на какой-то еврейке из СССР, из 3-ей Волны эмиграции.
А насчет детей у Лильки дело обстоит так. Старшая дочка пошла по пути матери, стала грязная хиппи и родила незаконного ребенка, неизвестно от кого. Две другие дочки, двойняшки, тоже пакость, одна из них наркоманка, а вторая алкоголичка.
К последним изданиям моих романов "Князь мира сего" и "Имя моё легион" в одном томе приложен в начале очень хороший стилизованный портрет дьявола. И у этого дьявола на голове рожки: девочка-подросток, которая вкалывает себе наркотики, и рядом ребенок-алкоголик. Все это очень близко к реальной жизни, если поглядеть на Лильку и её детей.
Кстати, этот портрет дьявола взят из серьезного немецкого журнала "Дас Бильд". А прислал его мне придурковатый Борис Солоневич, брат талантливого Ивана Солоневича. Видите, как я по крупицам собирал мои познания в области дьявола и всякой нечисти. Своего рода коллективный труд.
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СВЯТАЯ ЖЕНА


Когда мы только познакомились, Аллочка Майковская говорила, что по "Святцам" она вроде святая жена. В первый раз она пришла ко мне на квартиру в октябре 1955 года, когда я только приехал в Америку. Было жаркое и душное бабье лето.
- Ф-у-у, сегодня такая жарища, что я даже трусы не надела, - говорит моя гостья.
Я подумал, что это намек, и говорю:
- Так пойдем сразу в постель.
- Нет, нет, не сегодня,- говорит Аллочка. - В следующий раз. Иначе вы обо мне плохо подумаете.
В следующий раз она, без напоминания, разделась и легла в постель. Просто и без капризов. Тут надо учитывать, что я обязательно хотел русскую жену. Кроме того, я только что обжегся с Наташей Мейер, которая уверяла, что она дворянка, а оказалось - лесбиянка. Поэтому простодушие Аллочки Майковской мне понравилось.
Да и что нужно холостяку в 37 лет? Аллочка была хорошенькая, миленькая, веселенькая, добренькая. И фигурка хорошая. Кроме того, студентка Нью-Йорк Сити Колледжа, перешла на второй курс, значит, не глупая. Да и молоденькая, что тоже плюс.
Аллочка была похожа на ласкового котенка, который ласкается к людям, и, вероятно, поэтому я стал называть ее Кисой. Будем называть ее так и в дальнейшем. Незаметно прошел год. Подходит мой день рождения - 26 сентября. И моя Киса делает мне трогательный подарок: будучи бедной студенткой, она идет в самый роскошный магазин "Аберкромби энд Фитч" и покупает там великолепный свитер, ручной вязки из Дании, который стоит 40 долларов.
По тем временам это было очень дорого. Тогда, помимо учебы в Колледже, она немножко подрабатывала в Центральной библиотеке - по 4 часа два раза в неделю, за что платили минимум - 50 центов в час. То есть зарабатывала она 4 доллара в неделю. А чтобы заплатить 40 долларов, она должна была работать 10 недель, или 21/2 месяца. И все это время таскаться по нью-йоркскому метро, что мало приятно.
Конечно, это очень трогательно. Скажем прямо, доброта и великодушие необычайные. К тому же, этот роскошный свитер был мне совершенно не нужен, он пролежал у меня без дела 40 лет, и затем я подарил его знакомым в России.
Только позже я понял эту необычную историю со свитером, для этого нужно знать философию Бердяева, который проповедовал про доброе зло и злое добро, то есть садизм и мазохизм. Доброта Аллочки Майковской была не простая, а болезненная, это было доброе зло, то есть мазохизм. Если моя невеста Наташа Мейер оказалась лесбиянкой и явной садисткой, то моя следующая невеста Аллочка Майковская оказалась подавленной мазохисткой. Основная формула здесь такая: мазохист ищет свое счастье в несчастье. И понять это довольно трудно.
Вы подумаете, что садизм хуже мазохизма. А вот специалисты-психологи говорят наоборот, что мазохизм хуже, так как он глубже прячется. Так некоторые психиатры говорят, Гитлер был мазохистом высшего порядка. Но плюнем на Гитлера и вернемся к нашей Аллочке Майковской. Я не хочу описывать те мазохистские концерты, которые она мне потом устраивала. Психологи говорят, что если мазохистка выйдет замуж за богатого банкира, то она этого банкира разорит так, что банкир выпрыгнет из своего банка в окно и разобьется. Но должен сказать, что первые три года, пока мы были вроде женихом и невестой, моя Киса была как шелковая. Мазохистские концерты начались позже, когда мы зарегистрировали наш брак, а Киса еще и захотела венчаться в церкви, чтобы этот брак был покрепче. Вот тогда Киса и показала свои мазохистские зубки или, вернее, слезки. Но об этом поговорим позже.
Должен сказать, что я уже описывал мою Кису. Но тогда я наговаривал этот материал перед видеокамерой, где трудно говорить на столь деликатную и щекотливую тему, как интимный психоанализ собственной жены, где трудно различать хорошие и плохие качества в душе человека. Если мы прожили вместе 24 года, значит, она была неплохим человеком. Но из этих 24 лет 21 год она была, можно сказать, хорошим человеком или святой женой - и нас даже считали идеальной парой, однако последние 3 года и конец были очень плохими. Вот мы и попытаемся разобраться в этой путанице более подробно, где начинается доброе зло и где появляется злое добро.
Для точности скажу, что мой первый очерк на эту тему называется "Ключи Бабьего Яра", это 12-я глава из моей книги "Божий народ". Видите, в какие дебри мы сразу попадаем? Писать на эту тему - это как витязь на распутье и надпись на камне: "Налево пойдешь - коня потеряешь. Направо пойдешь - голову потеряешь. Прямо пойдешь - и коня, и голову потеряешь". Дело в том, что во времена Бабьего Яра начальником полиции города Киева был Вадим Майковский, дядя Аллочки Майковской.
На этот раз, когда меня не подгоняет видеокамера, я буду описывать мою Кису так, как описывает своих пациентов профессор Абрам Моисеевич Свядощ-Брум, психиатр-сексопатолог, автор хорошей книги "Женская сексопатология", издательство "Медицина", Москва, 1974, "Библиотека практического врача", тираж 100000 экз. Книга рассчитана на врачей-сексопатологов, психиатров, невропатологов и гинекологов.
Итак, с Богом, поехали! Когда я познакомился с Аллочкой Майковской, у нее были две близких подружки - Наташа Кушнир и Людочка Богенова. Каждая молодая женщина имеет подружек, и, это вполне, естественно. Заглядывать в будущее нам не дано. Только цыганки-гадалки говорят, что они могут предсказывать будущее. Если бы я мог заглянуть в будущее, то увидел бы там следующее: все три подружки посходили с ума, оказались психически больными и побывали в сумасшедшем доме. У одной - шизофрения. У второй -алкоголизм. У третьей - климактерическое помешательство. Разберем их по порядку.
Первой сошла с ума Людочка Богенова - через 10 лет после нашего знакомства, приблизительно в 1965 году, в возрасте около 30 лет. У нее вдруг появилась тяжелая шизофрения -такая, что работать она уже не могла. А работала она на Радио "Свобода", была секретаршей у молодого князя Оболенского, который оказался педерастом, алкоголиком и наркоманом и которого женила на себе лесбиянка Люська Чернова-Шварц, которая, в свою очередь, была лесбийской любовницей моей чертовой невесты Наташи Мейер. Кончил бедный князь Оболенский самоубийством, в припадке белой горячки. Мне говорят, весь подвал был в крови. Но все это было позже, позже, позже.
И все это было потому, что ЦРУ построило Радио "Свобода", основываясь на "комплексе латентной педерастии Ленина". Вот это и свело с ума Людочку Богенову. Шизофрения у нее была такая, что с работы ее уволили и перевели на "велфэр", пенсию для инвалидов, в том числе и психически больных, которые не настолько сумасшедшие, чтобы садить их в сумасшедший дом.
Когда Людочка была подружкой моей Кисы, там была одна маленькая странность. Людочка жила квартиранткой в семье Кисы, хотя у Людочки были родители, которые жили поблизости. Что-то дружба уж слишком крепкая. Профессор Свядощ здесь скажет: "Э-э-э, это того - лесбийская дружба".
Выглядела Людочка вполне привлекательно, и она могла бы свободно выйти замуж. Но мужчинами она не интересовалась. Из тех кошек, которые ходят в одиночку. Тоже ничего такого особенного. Ведь не все женщины сразу прыгают В постель.
Отец Людочки был простой рабочий-железнодорожник, а мать из немцев Поволжья - Зента Августовна. Правда, мать была полностью косая на один глаз, как говорят, "дурной глаз", который сулит всякие несчастья. Но не все верят этой народной примете. Своих родителей Людочка не любила и открыто грубила им. И еще у Людочки была сестра, где-то в Южной Америке, которую Людочка не хотела знать, так как эта сестра ненормальная.
Вторая подружка моей Кисы, Наташа Кушнир, сошла с ума позже, только через 20 лет, и в другой форме - такой алкоголизм, что сажают в сумасшедший дом.
Но до этого Кушнирша сделала хорошую карьеру. Она окончила колледж и затем работала синхронной переводчицей в ООН, то есть переводила одновременно с говорящим, работа очень трудная и напряженная. Она хвасталась, что переводила самого Никиту Хрущева, когда он выступал в ООН. Потом она работала переводчицей в Госдепартаменте в Вашингтоне. Да, она была карьеристкой, что свойственно женщинам типа "мужик в юбке". Но кончилась эта карьера в дурдоме. Опять сработал комплекс педерастии Ленина, у которого тоже была хорошая карьера. Специалисты называют это комплексом власти, или комплексом вождя, что напрямую связано с гомосексом.
Моя Киса приводила ко мне на квартиру своих двух подружек - Людочку Богенову и Кушниршу, - что вполне естественно. А в Кушниршу был безумно влюблен поэт Ваня Елагин, который пожирал Кушниршу глазами и возбужденно взвизгивал: "Эх, люблю полизать! Полжизни отдам!" Но тогда я ничего этого не понимал и не обращал на это внимания. Тогда я думал, что если Киса со мною спит, то это значит, что все в порядке. Ведь я не профессор Свядощ, чтобы разбираться во всяких там фантасмагориях.
Но Кушнирша не обращала внимания на Ванины вопли. Она была карьеристкой не только в работе, но и в личной жизни. Её интересовал только брак по расчету. Несколько лет Кушнирша работала переводчицей в Женеве, где долгие годы проходили американо-советские переговоры по атомному разоружению. Зная эти фокусы, я думаю, что Кушнирша попала в Женеву не случайно, что ЦРУ послало туда её в надежде, что она соблазнит и переманит на американскую сторону какого-нибудь советского атомного ученого типа Вани Елагина. Наподобие того, как атомного академика Сахарова соблазнила такая стерва, как Елена Боннер.
Но получилась маленькая ошибка. Кушнирша таки да соблазнила атомного ученого. Но не советского, а американского. Это был американский атомный ученый Дик Латтер, которому было лет этак 45, а Кушнирше было около 23 лет, то есть Дик годился ей не в мужья, а в отцы. Но Кушниршу интересовало только его социальное положение, ей нужен был большой муж - и ничего другого. У Дика Латтера был брат, тоже атомный ученый и даже советник по атомным делам у президента Никсона. Вот все это и приманило Кушниршу.
Правда, у Дика была жена и трое детей, старшему сыну было 19 лет. Но это не смутило Кушниршу, она развела Дика с женой. В результате жена Дика от горя и обиды спилась и стала алкоголичкой. Пока Дик долгие годы делал свой докторат, она работала, кормила семью и родила ему троих детей. А потом, в 45 лет, Дик спутался с какой-то 23-летней блядюжкой и бросил свою семью. Конечно, это очень горько и обидно. В результате - алкоголизм.
Должен сказать, что я предупреждал Дика. Однажды я говорю ему: "Дик, будьте осторожней с Наташей. Когда-то у меня тоже была Наташа, которая оказалась лесбиянкой, и на которой я очень неприятно обжегся. Так вот, и ваша Наташа тоже имеет... как бы это вам сказать - сильный гомосексуальный комплекс".
Но Дик был влюблен и не захотел меня слушать. Потому и говорят, что любовь слепа.
Внешне Кушнирша выглядела так: лицо буквально как у ангела, а фигура как у колхозной доярки, бесформенная фигура. Но у Кушнирши был железный характер. И чтобы исправить свою фигуру, она принялась пить уксус. И, как говорит моя теща, пила уксус ведрами. В результате она испортила себе желудок и металась между холодильником с едой и уборной. А фигура у нее стала как мешок с костями. Но личико - ангельское.
После свадьбы Дик и Кушнирша жили в Лос-Анджелесе, по месту работы Дика. Через год, как полагается в хороших семьях, Кушнирша родила Дику дочку Катю, назвав ее в честь своей матери Екатерины Захаровны. Вскоре после родов Кушнирша бросила Дика, взяла дочку Катю и вернулась в Нью-Йорк. Катю она отдала бабушке Екатерине Захаровне, а сама продолжала работать переводчицей в ООН или в Вашингтоне.
Так Дик остался и без жены, и без ребенка. И с первой женой все поломано безвозвратно. Когда Дик встречался с Кушниршей, они сидели и молча пили. В конце концов, и Кушнирша тоже спилась и обвиняла в этом Дика. Богословы говорят, что Бог наказывает людей в соответствии с их грехами.
Так получилось и с Кушниршей. Она довела первую жену Дика до алкоголизма. А потом Господь Бог наказал её тем же самым - алкоголизмом. Да еще в усиленной форме: вплоть до белой горячки и сумасшедшего дома. Это полезно знать тем, кто думает, что Бога нет.
И еще говорят, что Бог долго ждет, но больно бьет. В соответствии с этим Кушнирша попала в сумасшедший дом только через 20 лет.
Кушнирша была невероятно самоуверенна. Когда она еще работала переводчицей в Объединенных Нациях, однажды она ляпнула какую-то глупость. Я беру с полки словарь Академии наук и показываю ей на ее ошибку.
- Это ничего не значит! - отвечает она.
- Значит, это не ты ошибаешься, а Академия наук ошибается?
- Конечно! - невозмутимо заявляет Кушнирша.
Но она умела добиваться своего. Всеми правдами и неправдами. Когда царь Никита приезжал в США, она хвасталась, что будет у него переводчицей. Она заранее обзвонила всех знакомых по телефону и назвала время, чтобы они обязательно посмотрели ее и царя Никиту по телевизору. Она так и говорила - меня и Хрущева. Она на первом месте, а царь Никита на втором месте.
В назначенное время сидим мы с Кисой у знакомых и ждем гастролей Кушнирши. Показывают царя Никиту с какими-то другими переводчиками, а Кушнирши все нет и нет. Потом вдруг видно, как к ногам царя Никиты откуда-то со стороны падает карандаш. Затем к этому карандашу откуда-то кидается Кушнирша, поднимает его - и одновременно вставляет свою физиономию в рамку телекамеры. Скалит зубы в улыбке. На полсекунды. Конечно, карандаш бросила она сама. Но своего добилась - попала в кадр с царем Никитой.
Недаром граф Толстой на старости лет говорил, что сумасшедшие добиваются своих целей лучше, чем здоровые. Но именно поэтому Кушнирша и закончила свою карьеру в сумасшедшем доме.
Когда Кушнирша работала в ООН, она однажды заявляет, что за ней ухаживает настоящий индусский принц, сын магараджи. И она даже пригласила Кису и меня поесть с этим принцем мороженого.
Приехали мы в какую-то дешевую забегаловку. Там сидит Кушнирша со своим принцем, каким-то чумазым и уродливым индусом. Принц не только без тюрбана и без бриллиантовых колец, но даже и без галстука. Похож на мелкого подметайлу из индусской делегации в ООН, который почти не говорит по-английски. Мы молча поели мороженого. Но платить за этого принца пришлось мне.
Помимо болезненного хвастовства у Кушнирши была еще и повышенная наглость, что опять-таки характерно для женщин типа "мужик в юбке". Когда Кушнирша еще ходила у Дика в любовницах, приехали они как-то к нам в гости и остались ночевать. У нас в гостиной две кушетки, где иногда ночуют знакомые. И Киса мне говорит:
- Гришенька, вы с Диком ложитесь в гостиной.
- Почему это?
- Да, знаешь, неудобно... Ведь они с Диком еще не женаты...
Ох, эти женские хитрости. Все знают, что Кушнирша спит с Диком. А тут этакие формальности. Но... не буду же я скандалить из-за такой мелочи. Конечно, организовала все это Кушнирша. Перед свадьбой с Диком решила проститься со своей первой любовью.
Вскоре эта история повторилась. Были у нас гости, как говорят в Америке - парти. Была там и Кушнирша, на этот раз без Дика. Часа в 2 ночи гости разошлись, осталась одна Кушнирша, которая попросилась ночевать у нас. Киса моет на кухне посуду, а я любезничаю с Кушниршей. И опять Кушнирша заявляет, что она хочет спать в моей постели, а я чтобы спал в гостиной. Но на этот раз я забастовал.
- Нет, - говорю я. - Ты будешь спать в гостиной.
- Нет, - упорствует Кушнирша. - Я буду спать здесь! - она идет в спальню и начинает раздеваться. Прямо при мне. И укладывается в мою постель.
- Хм, что с этой нахалкой делать? Не вытаскивать же ее из моей постели за волосы?
- Ах так, - говорю я. - Тогда и я тоже буду спать здесь! - я раздеваюсь и укладываюсь в постель моей жены. А у нас две постели рядом.
В это время в спальню влетает Киса. Видит, что мы с Кушниршей лежим раздетые в постели и удивляется:
- Что вы тут делаете?
- Пока ничего, - говорю я, - но за дальнейшее я не ручаюсь.
- Но в чем дело?
- Сама видишь - Кушнирша лезет в мою постель.
Кончился этот спор тем, что ночевать в гостиной пришлось все-таки Кушнирше. Но факт остается фактом: она силой лезла в постель моей жены. Прямо при муже. Но на этот раз ее номер не прошел.
И каждый сексопатолог, вроде профессора Свядоща, здесь скажет: "Это типично для лесбиянок мужского типа. Они очень агрессивны и нахальны. Это своего рода волчицы, которые охотятся за зайчиками".
На следующее утро я захожу в гостиную, смотрю на часы-кукушку и говорю:
- Знаешь, Кушнирша, эта кукушка у меня не простая, а специальная. Она у меня психоаналитик.
- Как так?
- А скажи, почему она стоит?
- Я ее остановила. - Она мешала мне спать.
- Вот то-то и оно. Когда здесь спит нормальный человек, то утром кукушка ходит. А когда здесь спит невротик или психотик, то утром кукушка стоит. Это уже проверено на многих. И диагноз совершенно точный.
А годы себе идут да идут. Позже моя Киса показывает мне фотографии Кушниршиной дочки, когда маленькой Кате было 8 лет. На всех фото она какая-то невеселая, печальная, грустная. Словно на ней какая-то печать несчастья. И я уже знаю эту печать - это говорит дурная наследственность ее матери. Такая же печать и на детских фотографиях моей Кисы, которая начала улыбаться только в 16 лет, когда в ней проснулась женщина. А свои детские фото моя Киса просто выбросила - как компрометирующий материал. И та же самая история с дочкой у лесбиянки Нинки Ренко. Так что это печальная закономерность.
Забавно то, что, даже попав в сумасшедший дом, Кушнирша продолжала хвастаться. Она хвасталась, что сидела в сумасшедшем доме не с кем-нибудь, а с самой женой американского президента Форда, которая попала туда тоже на почве алкоголизма. Правда, такие заведения называют не сумасшедшими домами, а психиатрическими клиниками.
Мать Кушнирши, Екатерина Захаровна, была членом Общества теософов в Нью-Йорке. Туда же ходили еще несколько пожилых дам, которых я знал. Однажды я разговорился про это общество со знакомым доктором-психиатром Олегом Эрдели, милейшим человеком, у которого я иногда наводил справки в области психиатрии. Олег усмехнулся:
- Ох, эти теософы. Это все мои пациенты.
Основателем теософии является довольно известная Елена Петровна Блаватская, которая уверяла, что она потомок князей Долгоруких, от Владимира Мономаха, от созидателей Святой Руси. А в действительности она была полусумасшедшая полуеврейка Ган-Ротенштейн, отец которой торговал зерном в Одессе. В 17 лет она выскочила замуж за 60-летнего /?!/ барона Блаватского, моментально бросила его, но прихватила его фамилию и деньги.
Тут сразу бросается в глаза сходство с Кушниршей: то же безудержное хвастовство, где попахивает манией величия. И такой же брак по расчету, где попахивает подлостью. - В нашем "Новом русском слове" иногда пописывал Валерий Перелешин, он же Салатко-Петрище. Будучи поэтом, расстриженным монахом и патентованным педермотом /он сидел в тюрьме за растление малолетних, за баню с китайчонком/, Перелешин прекрасно понимал душу Блаватской и писал о ней в монархической "Нашей стране" такие стихи:
Она была мадам Бледовской, Блевотской, Блёфской? Но она Эрцгерцогиней теософской Давным-давно наречена.
/"Н.С." - 8.07.1975/
Заглянем, что пишет о теософии советский "Словарь иностранных слов", Москва, 1955: "Теософия (гр. теос=бог + софия=мудрость) - полная суеверий религиозная мистика, старающаяся убедить в возможности, путём особого умозрения и всевозможных магических приёмов, вступить в непосредственное общение с "потусторонним миром" и достичь "познания божества"; один из видов мракобесия вырождающейся буржуазии". Главное слово здесь: "вырождающейся". Знают они, что такое вырождение!
Руководителем кружка теософов в Нью-Йорке был Дмитрий Федорович Левицкий, которого мы уже знаем. Это дедушка Ирусеньки Гашуровой, которая обязательно хотела быть женой священника Олега Смирнова и которая испортила ему жизнь, бросила о. Олега и потом родила дочку неизвестно от кого /См. дело № 6. "Милые люди"/. Темное дело. Да и своему папе Глебу Гашурову Ирусенька тоже жизнь подпортила немножко; говорят, что у Глеба от такого семейного счастья начались депрессии - это когда жизнь немила.
Знающие люди говорят, что теософия - это предбанник масонства. А христиане утверждают, что масонство - это сатанизм. Но если вы хотите знать настоящую правду, то это просто всякие чудаки и чудачки, вроде Кушнирши и Ирусеньки, вроде поэта Вани Елагина и поэта Перелешина. Беда только в том, что эти чудачества кончаются плохо, а иногда и очень плохо.
Например, когда дочка Кушнирши, маленькая Катя, выросла и достигла половой зрелости, то она превратилась сначала в хиппи, а потом в наркоманку и, наконец, в открытую лесбиянку. Атомный муж с Кушниршей развелся. Сама Кушнирша на почве алкоголизма уже несколько раз сидела в дурдоме, где она расплачивалась за свои грехи. А ее мать, Екатерина Захаровна, глядя на свою дочку и внучку, забросила теософию и покончила жизнь самоубийством - она приняла большую дозу снотворного и заснула навсегда.
Чтобы лучше понять эти сложные и мучительные проблемы, заглянем в статистику. Как часто встречаются такие женщины, как Кушнирша, Ирусенька да и моя Киса, которая, в конце концов, оказалась тоже не лучше?
Вот я беру книгу американского доктора-психиатра Ф. Виттельса "Сексуальная жизнь американских женщин", Нью-Йорк, 1953. Тираж более миллиона экземпляров, книга-миллионер. На страницах 118-119 там такая статистика. Взяли группу в 1.200 незамужних женщин. среднего класса, средний возраст 37 лет. Результаты такие:
1.20% имели физические лесбийские связи.
2. 51 % имели сильные эмоциональные лесбийские побуждения. Итак, 20 % + 51 % = 71 % незамужних женщин так или иначе знакомы с лесбиянством. 71 %! Ведь это почти 3 из 4! Вот и выбирайте себе невесту из этих незамужних женщин.
Затем взяли такую же группу замужних женщин. Здесь результаты такие:
1.15% имели /до брака/ физические лесбийские связи.
2. 32 % имели /до брака/ сильные эмоциональные лесбийские побуждения. Итак, 15 % + 32 % = 47 % ЗАМУЖНИХ женщин так или иначе знакомы с лесбиянством. То есть почти каждая вторая жена. То есть половина дщерей Евы -это яблочки червивые. Вот потому-то каждый второй брак в США и кончается разводом.
В России каждый 3-й брак кончается разводом, а в больших городах тоже каждый 2-й брак. И по тем же самым причинам.
Заметьте, что эта статистика д-ра Виттельса довольно точно совпадает со знаменитой статистикой д-ра Кинси, под которой подписывается даже наш профессор Свядощ, где говорится, что в период подготовки к половому акту 52 % жен 54 % мужей в США занимаются орально-генитальными, то есть минетом или 69. А специалисты, вроде Вани Елагина, добавляют, что это 69 способов быть несчастным.
В принципе, 47 % д-ра Виттельса и 52 % д-ра Кинси - это [ то же самое. Это означает, что почти каждая вторая жена более или менее знакома с лесбиянством. А когда они выходят замуж, их тянет на 69. Но любить своего мужа по-настоящему они просто не могут - ни душой, что самое главное, ни телом. В этом-то и основная причина разводов.
А теперь вернемся от теорий к практике. Гениальный Гёте писал, что зеленая лужайка жизни куда лучше, чем все серые науки и премудрости. Но на этой зеленой лужайке, как на коровьем пастбище коровьи лепешки, разбросаны 47 % д-ра Виттельса. И зеленая лужайка превращается в минное поле. Атомный ученый Дик Латтер, казалось бы, познал все серьезные науки и премудрости, вплоть до атомной бомбы. А вот с Кушниршей он вляпался как на коровьем пастбище. Хотя я и предупреждал его, но чары Кушнирши оказались сильнее разума. В таких случаях говорят: век живи, век учись - и дураком помрешь.
Некоторые могут подумать: "Как же эти лесбийские жёны совокупляются со своими мужьями?". Ответ: очень просто - как проститутки. Дайте-ка я загляну в мою картотеку насчет проституток. Вот: "Это из книги "Грейпвайн", автор - Штерн, стр.58: "75 % проституток - лесбиянки, а остальные 25 % опасаются, что они тоже такие".
Знаменитый доктор Фрейд уверяет, что лесбиянство в молодости - это явление совершенно нормальное, просто девичья влюбчивость, что это штука совершенно безобидная, что со временем это пройдет и рассеется, как дым, как утренний туман. Но почему же у меня результаты совершенно другие? Почему все три лесбийские подружки через 20 лет оказались психически больными? Людочка Богенова - шизофреничка, Кушнирша - алкоголичка, а моя Киса - климаксная психопатка. В чем же здесь дело?
А дело в том, что замечательный доктор Фрейд просто врёт! Будучи педерастом, он настрогал кучу детей, знал, что они будут ненормальные, и врал, чтобы скрыть свои грязные делишки. А всемирную славу ему сделали вырожденцы, которым приятно слышать сладкую ложь доктора Фрейда. Но по этой же причине Фрейда запрещает не только Ватикан, но и Кремль.
Моим оппонентам я предлагаю следующее домашнее задание: проверьте, сколько детей было у доктора Фрейда и выясните их дальнейшую судьбу. Правда, здесь надо учитывать, что такие хитрецы частенько используют искусственное осеменение своих жен. Есть и всякие другие фокусы, которые нужно учитывать, когда имеешь дело с такими умниками.
Итак, оглядываясь назад и подводя итог, можно сказать, что обе подружки моей жены, Людочка Богенова и Наташа Кушнир, были в молодости женщины лесбийского типа, те самые 47 % д-ра Виттельса. Да и моя Киса тоже не лучше. Правда, если Кушнирша была типа "мужик в юбке", то моя Киса была лесбиянкой пассивного, или женского, типа, которые очень похожи на нормальных женщин. Но частенько это связано с мазохизмом, где мазохистка ищет свое счастье в несчастье. Эта каверзная штучка была и у моей Кисы, что она сначала тщательно скрывала. Да и вообще, она очень многое скрывала.
Первые три года, пока Киса была моей невестой, она умела контролировать свои дефекты. Но как только мы поженились, Киса моментально устроила мне свой первый мазохистский концерт. Однажды октябрьским утром 1958 года она вдруг, безо всяких причин, начала глупо спорить и противоречить, чего раньше никогда не было. И это продолжалось до тех пор, пока я не выдержал и обозвал ее дурой. Впервые за три года. Тут она расплакалась. Но как?! Слезы текли у нее градом, без остановки. И все это в бумажные платки, которые она выбрасывала один за другим.
Я извинился, сказал, что очень сожалею о случившемся. Всячески пытался успокоить ее, утешить. Но ничего не помогало. Слезы текли ручьями, потоками. Это была какая-то слезливая истерика, нервный припадок, где причина совершенно не соответствовала последствиям.
Так прошло полчаса. Я смотрел на нее и недоумевал. Что ней такое? Потом, видя, что она не может успокоиться, я ушел из дома. Часа два я бродил по осеннему Брод-и ломал себе голову, что это за странная история с моей Кисой.
Прихожу наконец домой. Киса все еще всхлипывает. И глаза опухли от слез. Я глажу ее по голове, как обиженного ребенка, и говорю:
- А теперь объясни мне, пожалуйста, что с тобой? - Ничего, - всхлипывает Киса.
И это "ничего" продолжалось потом 20 лет. Каждые 2-3 месяца Киса устраивала мне свой мазохистский концерт. Буквально из ничего, из воздуха, разными путями, не так, так как она провоцировала скандал, пока я не выдержу и не обзову ее дурой. А ей только этого и надо. Сразу начинается плач на полдня. А я потом 2-3 дня хожу расстроенный.
- Послушай, - говорю я. - У тебя это мазохистская потребность - быть униженной и оскорбленной. Как в романах Достоевского. Но заодно мучиться приходится мне, хотя мне это совсем не нужно, а, наоборот, крайне неприятно. Пожалуйста, предупреждай меня, когда у тебя подходит эта штука. Тогда я буду уходить из дома, а ты бейся головой об стенку.
Но не тут-то было. Мазохистка всегда хочет пострадать не от бездушной стенки, а от своего сексуального партнера.
И каким-то образом это было связано с ее месячными периодами. Пытался я отмечать это на календаре, но оказалось, что у нее месячные не регулярные, а какие-то скользящие, то раньше, то позже. И ничего из этого не получилось. Кроме того, мои пометки в календаре Кисе страшно не нравились. Эти мазохистские концерты были ей необходимы, как воздух. Они были частью ее души.
В промежутках между этими концертами Киса была шелковая: мягкая, добрая, послушная. Такая добрая, что лучше не найдешь. Но это было доброе зло. До следующего концерта.
Прекратились эти мазохистские концерты только после климакса, когда прекратились месячные. Но взамен пришло климактерическое помешательство. И стало еще хуже. Киса стала полной противоположностью тому, чем она была раньше. Из мазохистки она стала чем-то вроде садистки. Вплоть до того, что угрожает мне кухонным ножом. Но это было через 20 лет.
А до этого Киса была очень хорошим человеком. Она была очень трудолюбивая. Она работала уже с 14 лет, когда ее семья приехала в Америку, сначала нянькой и прислугой, потом официанткой, секретаршей, переводчицей и преподавателем русского языка. И одновременно она все время училась и училась, став, в конце концов, доктором русского языка и литературы. Что вы еще хотите?
И вместе с тем она была какая-то, как говорят, недоделанная. Чтобы понять это, надо потрясти ее мамашу Евгень Палну. Родом из украинского села, во время страшного голода 1933 года она сбежала в Киев и с голодухи вышла замуж за первого попавшегося - Георгия Майковского, продавца в комиссионном магазине, который называли также ломбардом. Только через 30 лет /заметьте - тридцать!/ я выяснил, что Майковский был полу еврей и полусумасшедший или, скажем, просто психопат. От отца-полуеврея четвертьеврейка Алла Майковская унаследовала ум, трудолюбие, но одновременно лесбиянство и психическую болезнь. И здесь очень трудно разобрать, где кончается добро и начинается зло.
Двух последующих сестер Евгень Пална делала не от мужа, а чёрт знает от кого. Почему? По-видимому, первый ребенок Алла, родившаяся в 1934 году, уже тогда была "недоделанная", болезненная, плаксивая, капризная. И матери сразу видят, что с ребенком что-то не в порядке, и думают -от кого это, от матери или от отца? Даже я, когда мне на колени подбросили 5-месячного арабчонка, сразу видел, что это ребенок хороший - и полюбил его, как арабскую сказку.
Хотя Евгень Пална и делала Аллиных сестёр, Милку и Галку, не от нелюбимого мужа, а от каких-то хахалей, но результаты оказались плохие. Милка и Галка выросли набитыми дурами, они даже среднюю школу не кончили, стали "дроп ауте". И все три сестры - лесбиянки. Единственная разница в том, что Алла - умная лесбиянка, а Милка и Галка - глупые лесбиянки. Так что лучше? Так или иначе, но получается, что дурная наследственность идет от самой Евгень Палны.
Среди моих любимчиков, помимо профессора Ломброзо есть еще знаменитый психиатр профессор Август Форель, превосходной книги "Половой вопрос", Нью-Йорк, 1924, где он пишет, что самой здоровой частью нации являются крестьяне /стр. 327/. А вот моя теща Евгения Павловна из крестьян - и дегенератка. Сначала я утешал себя, что у колхозной тещи будет хоть хорошая генетика. А получилось чёрт знает что.
Евгению Павловну похоронили на кладбище Ново-Дивеево около Нью-Йорка. Если вам случайно доведется быть на этом кладбище, плюньте на могилу моей тещи. Ничего другого она не заслуживает.
Что еще интересного или поучительного могу я рассказать о моей Кисе, которая когда-то говорила, что по "Святцам" она вроде святая жена? Через первые 10 лет нашего брака выяснилось, что обе ее сестры, Милка и Галка, - это лесбиянки, наркоманки и минетчицы. А это значит, что и мои дети от Кисы тоже будут такими. Значит, думаю я, лучше их не иметь. Насмотрелся я уже на всякую пакость. Но, чтобы не обижать Кису, я молчу. И она молчит. А чертова теща капает ей на мозги: "Почему у вас нет детей?". В результате через 10 лет Киса заявляет мне:
- Я хочу детей!
- Каких детей? - говорю я. - Таких, как твоя Галка - лесбиянка, наркоманка и торговка наркотиками?!
- Наши дети будут такие, как ты...
- Ты надеешься на это... А я боюсь, что они будут такие, как Галка. Да и Милка тоже не лучше...
И начинается у нас неприятный спор. Я привожу примеры наших знакомых женщин, которые и красивы, и умны, но замуж не выходят и детей не имеют — Кира Полянская... Нина Нифельд... Ирочка Еляхинская... Просто они знают, что детей им лучше не иметь...
Но Киса упорствует:
- Тогда я оставляю за собой право искать себе нового мужа!
Знаете, что она нашла? Никогда не догадаетесь. Месяца через два или три, однажды утречком она меня спрашивает:
- У тебя нигде не чешется?
- Нет, - отвечаю я. - А где?
Киса показывает рукой между ног и поясняет:
- Я была у доктора, и он нашел, что у меня "краб лайс". И доктор говорит, чтобы я сказала тебе, иначе мы будем заражать друг друга. А мне он прописал какую-то микстуру.
Я сразу понял, что это такое, но промолчал. Для верности я заглянул в энциклопедии. "Краб лайс" в медицине - это площицы, а в простонародье - это мандавошки. Передаются они, как правило, половым путем. В Америке они водятся обычно у негров, пуэрториканцев и хиппи, то есть среди самых грязных слоев населения.
По-видимому, это влияние моей тещи Евгении Павловны. Милку и Галку она делала не от своего дефективного мужа, а черт знает от кого. А теперь она учит мою Кису, чтобы она делала то же самое, и капает ей на мозги. Вот вам и результаты - мандавошки.
А при чём здесь негры? Вон и Лилька Елагина, дочка поэта и минетчика Ваньки Елагина, тоже пыталась забеременеть от какого-то туберкулезного негра и даже сочиняла соответствующие стихи. Дегенеративные женщины ошибочно думают, что у негров здоровая кровь, и с помощью негров можно избавиться от собственной дегенерации для своих детей. Но Лилька, говорят, загнала своего негра в гроб, и он вскоре загнулся от туберкулеза.
Что делать? Устраивать скандал и искать себе другую жену? Но в моем возрасте это поздновато - я могу найти только что-нибудь еще хуже моей Кисы. Глянешь кругом - и страшно становится. Вон они невесты: баронесса-бандерша Лиля Кудашева с двумя дефективными детьми, Муся Месняева - тоже с двумя дефективными детьми. Эх, терпи, казак, - атаманом будешь.
В результате, сначала я просто плюнул на это дело. Но когда Киса устроила мне свой очередной мазохистский концерт, я не выдержал и выложил перед ней все карты насчет мандавошек. Она, конечно, все отрицает. А через неделю она приносит мне письмо от того самого врача, где он пишет мне, что он ошибся и ничего такого у нее не было. Я думаю, что она просто выпросила у него этот оправдательный документ. Не пойман - не вор!
- Знаешь, что сделала бы на твоем месте настоящая американка? - говорю я. - Она подала бы на доктора в суд - и потребовала бы с него миллион долларов за такую врачебную ошибку, в которой доктор письменно признается. Ведь доктора платят колоссальные страховки - именно против таких ошибок. Так что у тебя есть шанс получить миллион доллларов.
Но Киса этим шансом не воспользовалась. Вот вам и святая жена.
Но это еще не все, далеко не все. Вскоре после истории с мандавошками Киса устроила своего рода забастовку. Райские врата вдруг стали у нее такие сухие, что туда просто не войдешь.
- Что с тобой? - удивляюсь я. - Почему это у тебя так сухо? Ведь раньше все было в порядке.
- Это потому, что раньше я тебя больше любила, а теперь меньше люблю, - отвечает Киса.
Но мой дружок профессор Свядощ Абрам Моисеевич в своей книжке "Женская сексопатология" дает этому другое объяснение. Оказывается, у женщин есть такие бартолиниевы железы, которые служат для смазки. А если они не работают, то этот дефект называется бартолинитом. Такие дамочки просто смазывают свои райские врата вазелином, часто по совету тещи. Опять и здесь моя чертова теща!
Значит, моя святая жена 10 лет подмазывалась вазелином, а теперь бросила. В отместку за то, что я не хочу дегенеративных детей. Так что, из-за этого разводиться с женой? Но ведь и у православных, и у католиков, когда венчаются, то там есть такие слова: пока нас не разлучит смерть! Хорошо сказано. А дальше я и без профессора Свядоща знаю, что нужно делать. Нужно плевать себе на руку - и смазывать райские врата. Недаром философы и богословы говорят, что дьявол дегенерации - это существо очень саркастическое.
Должен признаться, что тогда я не подумал о следующем: если моя Киса пыталась забеременеть от целой кучи негров и пуэрториканцев, но не забеременела, то какой из этого вывод? Значит, она бесплодная! А я 10 лет употреблял бесплодную жену и кончал не "там", а снаружи, чтобы она не забеременела?! Опять сарказм. Да, дьявол большой комик! И богословы знали все это давным-давно.
Хотя гениальный Гёте и уверяет, что зеленая лужайка жизни куда лучше, чем все серые науки и премудрости, но без серой науки не разберешься, что творится на этой зеленой лужайке, где, как коровьи лепешки на коровьем пастбище, разбросаны 47 % д-ра Виттельса, 52-54 % д-ра Кинси и так далее.
Вот потому я и вляпался два раза: первый раз с моей идеальной невестой, а второй раз с моей святою женой. В свое оправдание могу только сказать, что и крупный атомный ученый Дик Латтер, который познал все тайны атома, тоже вляпался с Кушниршей и еще хуже меня. Вот так и ходишь по жизни, как по минному полю.
Но, несмотря на все это, я должен признать, что моя Киса в душе была очень хорошим человеком - добрая, мягкая, послушная, работящая. Но, но, но... дурная наследственность оказалась сильней.
Последующие десять лет /1965-1975/ мы жили так, что нас считали идеальной парой. Киса заведовала развлечениями: принимала приглашения в гости и в ответ организовывала прием гостей у нас, так называемые "парти". Когда мы были в гостях, Киса была веселая, остроумная, даже цитировала классиков русской литературы, и все видели, что она кандидат в доктора по русскому языку и литературе. Но это была игра для публики. Как только мы садились в машину, чтобы ехать домой, Киса моментально засыпала и превращалась в живой труп.
В воскресенье Киса сидит на кухне и пишет свою докторскую диссертацию. Я прихожу из гостиной, где я в третий раз переписываю мою рукопись "Князя мира сего", обнимаю Кису сзади, поласкаю ее, потом приглашаю ее в спальню.
- О-ох, опять... - тяжело вздыхает Киса. С легкой неохотой, но все-таки идет в спальню. У женщин это называют фригидностью, а у мужчин импотенцией. А в общем это подавленная или бывшая лесбиянка пассивного, или женского, типа, которые очень похожи на нормальных женщин, как сказал бы мой дружок профессор Свядощ Абрам Моисеевич в своей книжке "Женская сексопатология". Потому мне и приходится плевать себе на руку и смазывать ей райские врата. А все считают нас идеальной парой.
Тема Кисиной диссертации такая: "Акмеисты - Гумилев, Ахматова, Мандельштам". А в моей картотеке насчет этих акмеистов есть масса интересных материалов - сплошная психопатология. Чтобы помочь Кисе, я говорю:
- Чтобы написать толковую диссертацию, загляни в мою картотеку. Вон, за твоей спиной. Все акмеисты ненормальные. Не зная этого, ты не напишешь хорошей диссертации.
Но Киса смертельно боится всего, что связано с психопатологией. И у нее есть для этого серьезные основания. Во-первых, она преподает начальные курсы русского языка в Колумбийском университете, а ее начальник - профессор Харкинс - всем известный гомосексуалист и уже много лет вместо жены живет с каким-то японцем. Киса его страшно боится, хотя позже выяснилось, что профессор Харкинс вполне приличный человек. И, во-вторых, руководитель ее диссертации профессор Ржевский в своей книжке "Две строчки времени" честно признается, что он минетчик, и подробно описывает, как он делает минет своей студентке-хиппи и наркоманке-психопатке. А минетчик - это латентный гомик. В таком окружении вполне естественно, что Киса боится затрагивать эту тему.
А годы себе идут и идут. И так подходит 1973 год. И здесь начинается история, которую я уже описал в моем рассказе "Арабская сказка". Коротко напомню, что там было: Киса вдруг заявляет, что она бросает писать свою диссертацию. А мне это очень жалко. Четыре года она училась в Сити-колледже и получила бакалавра. Потом она два года училась в Хантер-колледже и получила магистра. Потом чуть ли не десять лет она проходила докторскую программу в Нью-Йоркском университете. Вот уже два или три года она пишет свою диссертацию. И когда осталось пустяк, какие-то 5% или 10%, она хочет все бросать. Это в ней заговорила душа мазохистки, которая ищет свое счастье в несчастье.
А я ломаю себе голову: как же это перебороть ее мазохизм? Будучи членом совершенно дегенеративной семьи, больше всего на свете она хочет ребенка. Эх, была ни была.
- Киса, закончи свою диссертацию, - говорю я. - Тогда я сделаю тебе ребенка. - А чтобы утешить самого себя, я добавляю: - Если родится такая пакость, как твоя Галка, то к тому времени я буду уже на том свете и ничего этого не увижу.
На таких условиях Киса закончила свою диссертацию и стала доктором русского языка и литературы. А мне нужно за это расплачиваться. Раз пообещал, так держи свое слово. Делаю я ей ребеночка месяц, делаю два, потом три месяца - и ничего не получается. Тогда Киса смущенно сознается, что у нее, видите ли, начался климакс, это когда у женщин прекращаются менструации. Обычно климакс проходит у женщин в возрасте между 45 и 55 годами. А Кисе только 38 лет. Энциклопедии говорят, что только 4% женщин имеют климакс моложе 40 лет. И Киса попадает в эти 4%! Дефективная она, недоделанная, вот вам и результаты. А снаружи она выглядит вполне прилично, и к тому же теперь еще и доктор.
Так делаю я ребеночка целый год - и ничего не получается. Хотя я знаю, что у меня все в порядке, две женщины были от меня беременны, одна два раза каким-то образом "скидывала", как она говорила, а вторая делала от меня аборт, за который я честно платил.
Через год у Кисы вдруг заболел живот. Пошла она в госпиталь, ей говорят: беременность. Ей бы только радоваться, но живот болит и болит. Пошла она во второй госпиталь, ей говорят: да, беременность, но какая-то неправильная беременность, да еще и гнойное воспаление плода. Лежит Киса в постели и мучается. Звонит она Лиле Кудашевой и жалуется. Лиля с мужем приехали и забрали Кису к себе. Полтора месяца Киса лежала в кровати Томочки, покойной дочери Лили, которая сгорела в пожаре, и лечилась у доктора Истока, который жил неподалеку. А Лиля трогательно ухаживала за Кисой, носила ей в постель куриный бульончик. Тогда я был очень благодарен Лиле.
Затем началась такая путаница, такая чертовщина, что разобраться в этом довольно трудно и без теории вероятности тут просто не обойдешься. Это уже область высшей математики или высшей социологии. Так вот, теория вероятности говорит следующее. Киса когда-то уже пыталась забеременеть от других мужчин - и поймала мандавошек. Теперь же, не в состоянии забеременеть от меня и подхлестываемая советами своей матери, она опять пробовала этот же метод, как говорят в народе, попасть в рай на чужом х... А Господу Богу этот бардак надоел, и он наказал ее неправильной беременностью.
И доброта Лили Кудашевой - это не просто доброта, а доброе зло. Здесь теория вероятности говорит следующее: Господь Бог не ошибся, когда наказал Лилю двумя очень дефективными детьми: дочка Томочка - лесбиянка, наркоманка и самоубийца, а сын Ника - слабоумный, дебильный дурачок тоже с комплексом саморазрушения. Это не из воздуха, не случайно, а потому, что Лиля лесбиянка. А то, что она замужем, это ничего не значит: она просто стала минетчицей, о чем специалисты говорят, что это 69 способов быть несчастным.
Потому у Лили и дефективные дети.
И еще такая деталь. В 1970 году вышла моя книжка "Князь мира сего", где я описываю всяких дегенератов. Все наши знакомые, включая и Лилю, эту книжку читали. Лиле эта книжка не понравилась. Ведь я пишу, что в доброе старое время, в средние века, таких дегенераток, как Лиля, называли ведьмами и чертовками и жгли на кострах. Вот чертовка Лиля и решила мне отомстить - и испортила мою жену. Конечно, выяснилось все это только гораздо позже, задним числом.
Отлежавшись полтора месяца у Лили, Киса вернулась домой худая и злая: доктора сказали ей, что теперь она детей иметь не может. Нормальная женщина на этом успокоилась бы. Но не мазохистка Киса, которая ищет свое счастье в несчастье. Теперь она заявляет мне, что она обязательно хочет иметь приемного ребенка. А моя картотека говорит, что приемные дети - это, в большинстве случаев, дети проституток, воров, сумасшедших, алкоголиков и тому подобное. Вот и выбирай себе ребеночка.
Быстро сказка сказывается, да не скоро дело делается: после долгих осложнений, споров и скандалов, в конце концов, Киса купила за 5.000 долларов 5-месячного арабчонка из Бейрута в Ливане и привезла его домой в октябре 1975 года. Киса работает два дня в неделю по 4 часа. Это время я играю роль папы: кормлю ребенка и меняю пеленки. Арабчонок поест, облизнется и улыбается мне. Совершенно не капризничает, только ест и спит. А когда проснется, то все время дружески улыбается. Забавный ребенок.
Даже не спросив меня, Киса назвала арабчонка Андрюшкой, в честь своего явно дегенеративного племянника в Париже. Затем Киса крестила Андрюшку у о. Митрофана в церкви Спаса-на-грехах и сделала Лилю Кудашеву крестной матерью, то есть моей кумой. Только кума Лиля на меня как-то странно косится.
Даже сегодня, 27 лет спустя, я помню день рождения Андрюшки: 15 мая 1975 года. Ровно через год он начал ходить, держась за мой палец. Вскоре он начал и говорить, сначала "ма-ма", а потом и "па-па". Каждую неделю Киса расстилает на полу специальную бумагу и мерит Андрюшку сантиметром.
- Что ты его меряешь? - спрашиваю я.
- Я боюсь, что он недоносок и будет маленький, - говорит Киса.


- Ребенок совершенно нормальный, - говорю я тоном специалиста. - Тебе очень повезло. Посмотри, как он улыбается и никогда не плачет. Солнечный ребенок.
Если с Андрюшкой все в порядке, то зато с Кисой начался какой-то беспорядок. Она вдруг заявляет мне, что вот уже десять лет она меня ненавидит - и смотрит на меня волком. Потом она заявляет, что она переезжает жить в Си-Клиф и покупает там дом. Это все работа кумы Лили.
Потом Киса начинает поговаривать о разводе. Я вижу, что дело плохо и говорю:
- Если ты переезжаешь в Си-Клиф, то я остаюсь здесь, в Нью-Йорке. Раз ты подумываешь о разводе, то я не хочу на старости лет оказаться на улице с одним чемоданом в руках.
В результате последующие годы мы живем на два дома. Раз в месяц Киса звонит мне и просит приехать к ней в Си-Клиф, чтобы помочь ей с Андрюшкой, так как ей нужно работать, а теща уже старая и ей трудно возиться с ребенком. Я приезжаю на два-три дня: Андрюшка радуется, а Киса говорит мне всякие гадости. Так заводит она разговор про князя Алешу Кудашева, Лилиного мужа:
- Ты говорил, что Алеша педераст...
- Киса, я не мог этого говорить, так как я этого никогда не думал.
- А теперь Алеша говорит, что он тебе морду набьет, -говорит сумасшедшая Киса. Она занимается явными и опасными провокациями.
Потом я вспоминаю, что это говорила сама Лиля. Когда-то давно, тогда они жили еще в Бруклине, Лиля серьезно поссорилась с Алешей, бросила его, взяла детей и жила у своей матери в Си-Клифе. Тогда она рассказывала Кисе, что Алёша иногда срывается в педерастию с пуэрториканскими мальчишками. А Киса передавала это мне, на что я тогда не обратил внимания. Теперь же у Кисы в голове все перемешалось, и она валит все с больной головы на здоровую. И подобные же фокусы она проделывает со всеми ненормальными людьми в Си-Клифе, натравливая их на меня. А мне неудобно обзванивать всех и говорить, что моя жена сумасшедшая.
Есть такая примета: как вы Новый год встретите, так у вас и весь год будет. И примета эта верная. Новый 1979 год мы все встречали у Сальниковых, все было очень хорошо и весело. Но когда мы приехали домой, в первый день Нового года Киса запсиховала пуще прежнего, она так хамила мне, что, в конце концов, я не выдержал, взял ее слегка за чуб и говорю:
- Слушай, ты вообще соображаешь, что ты говоришь?! Тут она вдруг, ни с того ни с сего, повалилась на пол и лежит. Я осторожно пошевелил ее ногой и говорю:
- Чего ты валяешься? Не разыгрывай тут комедию...
Но Киса продолжает валяться на полу и кричит Андрюшке, который крутится тут же, рядом:
- Андрюшка, папа побил маму! Андрюшка, побей папу! Андрюшка думает, что мама с папой играются, он весело смеется, прыгает вокруг меня и шутливо стучит меня кулачком. Чистый сумасшедший дом.
Усадил я Кису в кресло и пытаюсь ее успокоить. А она аж трясется от злости. Андрюшка сидит рядом на низеньком кофейном столике, болтает ногами, а потом ясно и четко говорит:
- Мама глу-упая! Мама глу-упая!
- Киса, послушай, что тебе ребенок говорит. Ведь ему только три с половиной года. Но он уже все понимает.
Я внимательно смотрю на бывшую святую жену. Чистый лоб без единой морщины. Ровные хорошие брови. Когда-то у нее был очень приятный "телефонный" голос. И когда-то у нее был очень хороший почерк. И вместе с тем она совершенно сумасшедшая. Как хорошо эта штука маскируется.
А Киса тем временем пошла на кухню и угрожает мне огромным кухонным ножом: ты, мол, ко мне не подходи. В конце этого новогоднего концерта она вызвала полицию, чтобы выбросить меня из своего дома при помощи полиции. Хорошо, что я предвидел это и остался жить на нашей старой квартире, где я живу и по сей день, вот уже 42 года.
Дальнейшее получилось в точности по старой примете: как ты Новый год встретишь, так у тебя и весь год будет. Киса мне не звонит - и я ей не звоню. Для меня ясно, что у нее климактерическое помешательство. Но что тут делать? Ничего тут не поделаешь. Остается только ждать дальнейшего развития событий. И тут ни один психиатр не предскажет, чем это кончится. Иногда это грязный развод, как у праведника Коли Лясковского, а иногда сумасшедший дом, как у хахаля моей тещи Арама Сафаряна.
Когда человеку исполняется 60 лет, обычно ему делают какой-нибудь хороший подарок. И когда мне стукнуло 60 лет, Киса тоже устроила мне подарок - подала на развод, официально обвиняя меня в суде:
Во-первых, что я хотел её убить.
Во-вторых, она просит в суде постановления о защите от моих дальнейших посягательств на её жизнь.
И, в-третьих, она так меня ненавидит, что просит суд вернуть ей её девичью фамилию - Алла Майковская.
Сначала для усыновления Андрюшки она взяла в адвокаты старого еврея Роберта Сильверштейна, с которым она когда-то работала. Тогда она говорила, что это педераст, который женился на лесбиянке и взял двоих приемных детей. Теперь она попросила Сильверштейна, чтобы он порекомендовал ей другого адвоката для развода со мной в надежде, что один педераст порекомендует ей второго педераста. Этим вторым адвокатом оказался опять еврей Филипп Левин.
Затем хитроумная Киса написала официальный аффидевит, что я, дескать, самый настоящий антисемит, заверила это печатью у нотариуса и стала тыкать это в нос евреям Сильверштейну и Левину, чтобы настроить их против меня. Целью этого был не только развод. Киса хотела отсудить у меня Андрюшку так, чтобы я даже не имел права свидания с ним.
Центром этого заговора была моя кума Лиля Кудашева. Когда у Кисы была неправильная беременность и гнойное воспаление матки, когда она 6 недель лежала у Лили Кудашевой, за это время Лиля не только соблазнила Кису в лесбиянство, но и составила целый заговор: "Ты возьмешь приемного ребенка, потом мы будем жить вместе и будем совместно воспитывать этого ребенка". Это довольно обычный трюк среди лесбиянок.
Этим объяснялась и необычайная активность Лили в деле усыновления ребенка, когда она устроила буквально бой на пляже, вплоть до того, что свинья Наташа Неч обозвала мою мать проституткой. Такая болезненная наглость характерна для лесбиянок мужского типа. Потому позже Киса и сделала Лилю крестной матерью Андрюшки. Потому Лиля и перетянула Кису жить в Си-Клиф. В этих лесбийских хитростях разобраться довольно трудно и обычно задним числом, значительно позже.
Тогда Киса, помимо работы в Колумбии, еще подрабатывала переводчицей в "Ревлоне" - это крупнейшая косметическая фирма Америки, которая пыталась начать бизнес в СССР. Так вот, чтобы скрыть свою лесбийскую аферу с кумой Лилей, Киса делала вид, что у нее афера с ее начальником в "Ревлоне". Путаница такая, что здесь сам черт запутается с этими чертовыми лесбиянками. Потому-то в доброе старое время, в средние века, их называли ведьмами и жгли на кострах. Но если я скажу: "Правильно делали!", то встанет на дыбы половина женщин из моего окружения. Так оно и получилось, когда мои знакомые почитали мою книжку "Князь мира сего". И больше всех усердствовала кума Лиля.
Сумасшедшая Киса обманула не только меня, но и трех старых опытных евреев: своего адвоката на усыновление Роберта Сильверштейна, адвоката на развод Филиппа Левина и судью Аарона Гольдштейна. А я только сидел и с трудом отплевывался от этого грязного развода, где эти три еврея лишили меня даже права свидания с моим приемным сыном, маленьким арабчонком, которого я очень полюбил.
А у меня в ушах стучат пулеметы в Бабьем Яру. Конечно, я мог бы сказать судье Аарону Гольдштейну: "Ваша честь, вы стали на сторону Аллы. А два её дяди, Вадим Майковский, начальник полиции города Киева во времена Бабьего Яра, и Болеслав Майковский, капитан СС в Прибалтике, расстреляли двести тысяч евреев. Таких евреев, как вы, судья Гольдштейн, и ваши коллеги Сильверштейн и Левин. Помогая Алле, вы, ваша честь, как бы участвуете в этом преступлении. Кстати, оба эти дяди Аллы были полуевреи и полусумасшедшие. Что вы можете сказать в своё оправдание, ваша честь?".
Но этого говорить нельзя. Тогда эти евреи взбесятся и отберут Андрюшку не только у меня, но и у Аллы - и отправят его в детский дом. А из детдома его моментально заберут другие евреи. Ведь сегодня проверенный хороший приемный ребенок в Америке стоит 25 тысяч долларов. Обрежут бедного арабчонка Андрюшку и сделают из него еврея. Нет, мне лучше молчать. Это единственное, что я могу сделать хорошего для Андрюшки. А в Бабьем Яру стучат пулеметы.
Дальнейшее я описываю как историю болезни, психической болезни. После развода моя бывшая святая жена, теперь снова Алла Майковская, столкнулась с проблемой: на Андрюшку было сделано только предварительное усыновление, а чтобы получить окончательное усыновление - ей нужно искать себе нового мужа. Поэтому Алла сделала предложение своему старому знакомому Ричарду Янину, бывшему мужу поэтессы Лильки Елагиной, которая прославилась тем, что она спала с целой кучей хиппи, где главную роль играл какой-то туберкулезный негр, а ее муж Ричард Янин, говорят, спал с тещей, тоже поэтессой Ольгой Анстей, бывшей женой поэта-минетчика Ваньки Елагина. Ричард Янин тоже называл себя поэтом, хотя его поэзии никто не видел.
Отец Ричарда Янина был польским евреем и революционером, после русской революции 1917 года он служил в органах красного террора ЧК-ГПУ-ОГПУ.
Тогда в народе ОГПУ переводили так: "О, Господи, Помоги Убежать!". А ОГПУ отвечает: "Убежишь - Поймаем - Голову Оторвем!". Это было в 20-х годах. А во время Великой Чистки 1935-1938 годов Янина -отца вместе с женой расстреляли, а их сына - маленького Ричарда - отправили в специальный детдом, откуда его взял русский приемный отец и, не зная, что Ричард еврей, воспитал его ярым антисемитом. И только много позже, когда Ричард вырос, от друзей своего расстрелянного отца антисемит Ричард узнал, что он сам еврей. Так рассказывала его бывшая жена Лилька, от которой Ричард в конце концов сбежал.
Теперь, в 1979 году, Ричарду было около 50 лет, и он считался неудачником. Внешне это был, как говорят, человек типа "клоп", среднего роста, с большим животом, с короткими руками и ногами; это бывает у людей, где в течение многих поколений никто не занимался физическим трудом. Ничего в жизни у него не получалось, и его даже считали умственно отсталым. В конце концов, он приземлился в самом низу в газете "Новое русское слово", конторщиком в отделе подписки. И про него даже поговаривали, что он старый педераст. Сказалась дурная наследственность его отца-чекиста.
В общем, сумасшедшая Алла Майковская без труда сосватала себе нового мужа. Но сразу же начались неприятности. Во-первых, его моментально прогнали с работы в "Новом русском слове". Во-вторых, никакой профессии у него нет, английского языка он не знает и поэтому сидит безработным. После долгих поисков в конце концов Ричард устроился санитаром в старческом доме, ухаживать за сумасшедшими и параличными стариками и старухами. Работа эта такая, что от нее даже негры отказываются. Но даже с этой работы Ричарда через неделю выгнали.
С новым мужем Алла опять венчалась в церкви. На этот раз в церкви так называемой американской юрисдикции, которую называли омасоненной, или церковью "Спаса-на-чертях", где венчают кого угодно - лесбиянок и педерастов, чертей и чертовок. Главную роль на этой свадьбе играла баронесса-бандерша Лиля Кудашева. Помогала ей Лилина кузина Таня-проститутка, теперь президент "Агентства моделей", то есть бардака, где Лиля была вице-президентом.
Мазохисты ищут свое счастье в несчастье. Так и мазохистка Алла нашла себе то, что ей нужно. После свадьбы она ходит и жалуется:
- Ох, мне так не везет. У меня первый муж был антисемитом. А второй муж, хотя и еврей, но тоже антисемит. Я прямо-таки не знаю, что мне делать.
Пробовала Алла пристроить Ричарда в торговлю, но ничего у него не получилось. Кроме того, у нового мужа обнаружилась целая куча старых болезней. Сидит придурковатый Ричард дома на положении второго ребенка. Сидит он так, в качестве иждивенца, год, потом два года и еще несколько лет. А рядом крутится кума Лиля, которая играет роль лесбийского мужа у Аллы. В конце концов, Алла не выдержала и стала выгонять мужа-бездельника вон из дома. Но и Ричард тоже не выдержал и говорит:
- Моя первая жена Лилька была полудегенератка. А ты, Алла, полная дегенератка! - после этого он плюнул ей в лицо и ушел из дома.
Он ушел из Си-Клифа, то есть Содомкино, и поселился неподалеку в Глен-Кове, то есть Гоморкино. И вскоре бедный Ричард Янин умер ночью, во сне. И пошли слухи, что он покончил жизнь самоубийством, просто принял большую дозу снотворного, заснул и не проснулся. Его отец был чекистом, то есть убийцей, а его сын умер самоубийцей. В этом есть определенная закономерность, которую называют Богом и Дьяволом.
Так или иначе, но неутешная вдова Алла Янина своего второго мужа даже не похоронила. И даже не дала объявление в "Новом русском слове", как это делают в приличных семьях. О смерти злосчастного поэта Ричарда Янина сообщила только редакция "Нового русского слова" /НРС-12.01.1986/.
Затем у Аллы начались осложнения с работой. Уже много лет она преподавала русский язык в Колумбийском университете, и студенты были ею очень довольны. А теперь вдруг студенты стали жаловаться, что Алла опаздывает или вообще пропускает занятия. Её начальник профессор Харкинс спрашивает:
- Алла, почему вы опаздываете? В чем дело?
- Я далеко живу, - отвечает Алла. - Мне два часа ехать на работу.
- Так мы дадим вам квартиру рядом с Колумбией, - говорит профессор Харкинс, которого Алла когда-то очень боялась так как он открытый гомосек. Алла думала, что он ненавидит всех женщин. Но теперь профессор Харкинс оказался очень порядочным человеком.
Алле действительно дали квартиру рядом с Колумбией, на работу пять минут пешком. Там она прожила около года. Но психическая болезнь не отпускала ее, она и здесь опаздывала и пропускала занятия. В конце концов ее из Колумбии просто выгнали. Напрасно она делала доктора русского языка и литературы. Дурная наследственность оказалась сильнее. Потому-то в Библии эту штуку и называют князем мира сего /Иоан. 14:30 и 16:5/ и богом века сего /2 Кор. 4:4/. А я на старости лет, насмотревшись на все это, стал чем-то вроде евангелиста.
Хотя Алла Янина и делала вид, что у нее какие-то шашни с ее начальником в "Ревлоне", но и из "Ревлона" ее тоже выгнали. Американцы смертельно боятся психических болезней. А когда Алла стала вести себя странно, иррационально, ее моментально выставили на улицу. Потом Алла печально бродила с Андрюшкой вокруг роскошного отеля "Плаза", где ее начальник мистер Армстронг вежливо угощал ее пирожными. Все это было когда-то в прошлом.
А теперь у Аллы Яниной не было денег, чтобы платить за дом в Содомкино, куда ее переманила кума Лиля со своей лесбийской любовью. Алла продала этот дом и купила маленький и дешевенький дом-развалюшку, который она стала сдавать старикам-инвалидам, которые ей ничего не платили. В результате на старости лет Алла оказалась без работы, без денег и без дома. Так мазохисты ищут свое счастье в несчастье.
Но свет не без добрых людей. Алле пришла на помощь наша старая знакомая, Валя Иванова-Мушинская-Коваленко, которая выдумывала, что она внучка царского адмирала. На самом деле это была 50-летняя лесбиянка, тоже бесплодная, которая на склоне лет вышла замуж за владельца ресторана. Валя в этом ресторане и играла роль хозяйки и певицы. Лесбиянка Валя сразу учуяла в Алле родную душу и предложила ей место официантки. Когда-то, будучи студенткой, Алла подрабатывала официанткой. Теперь же, на старости лет, мазохистка Алла из доктора философии /американский Пи-Эйч-Ди/ превратилась опять в официантку. Вот какие чудеса выкидывает мазохизм, которого вы не видите. Потому эту штучку называют еще князем тьмы. А внешне просто опять схлестнулись две старые лесбиянки.
В этом ресторане официантка Алла Янина нашла себе третьего мужа. Это был армянин по имени Христофер, или сокращенно Хачик Арсенян, по профессии пекарь, пицца-пекарь. Когда-то у него с братом была пекарня-пицца, но потом они прогорели, и с тех пор Хачик занимался какими-то армянскими шахер-махерами. Говорили, что он просто живет на "велфэр", то есть пособие для неимущих, но шляется по ресторанам.
Когда-то в молодости Алла мучительно стыдилась, что ее мать путается с армянином Арамом. А теперь, на старости лет, как в насмешку, судьба свела и её тоже с армянином Хачиком.
Забавно то, что и в третий раз многогрешная Алла захотела венчаться в церкви, на этот раз в армянском соборе на Второй авеню. Дальнейшее я узнавал позже, из вторых или третьих рук. Сначала Алла заявила в полицию, что я приду на свадьбу, чтобы ее убить. В результате на свадьбе было больше полиции, чем гостей. И даже мне звонили из полиции, чтобы проверить, дома я или нет. Позже Сережка Генебарт говорил мне, что Алла уверяла его, что я приду на ее свадьбу с бомбой.
Потом Алла заказала по телефону сама себе телеграмму якобы от меня, что я приду на прием после свадьбы, чтобы ее убить - и за моей подписью! Эту телеграмму она показала полиции, и на приеме опять было больше полиции, чем гостей. Говорят, что сумасшедшие могут быть очень хитрыми. Глядя на Аллу, можно сказать, что это действительно так. Но зачем все это? Просто у Аллы появилась мания преследования, это говорила ее нечистая совесть. Психическая болезнь Аллы не стояла на месте, а прогрессировала.
Сережка Генебарт, который был на этой знаменитой свадьбе, потом рассказывал мне: "Армянин этот маленький, плюгавенький и паршивенький, но страшно нахальный и наглый. А на приеме после свадьбы были сплошь одни евреи".
"Поэтому я думаю, что этот Хачик не армянин, а армянский еврей. У меня на таких людей глаз наметанный".
Затем Алла Арсенян вообще исчезла с горизонта, и никто не знает, куда она исчезла. Аллина сестра Милка говорит, что Алла улетела в Германию и служит там переводчиком в американской армии в НАТО. Но тут возникает целая куча вопросов. Почему Алла бросила своего третьего мужа-армянина? Почему Алла бросила своего приемного сына Андрюшку? И зачем американской армии сумасшедшая старуха с дипломом доктора философии? Потом знакомые говорят, что Алла просто сидит в сумасшедшем доме. А ее сестре Милке стыдно, что ее младшая сестра Галка сидит в тюрьме за торговлю наркотиками, а старшая сестра Алла теперь оказалась в сумасшедшем доме. Вот Милка и врет, что Алла улетела в Европу.
Вон у о. Митрофана из церкви "Спаса-на-грехах" в Содомкино сестра тоже сидит в сумасшедшем доме. Но о. Митрофану неудобно, и он тоже говорит, что его сестра уехала в Польшу, в Европу. Знаем мы эту Европу.
Так закончила свои похождения моя бывшая святая жена.
17 ноября 2002 г. Нью-Йорк

ДВА ДОКТОРА


Продолжаем поиски мудрости по рецепту святого Иоанна Богослова /Откр. 13:18/. В результате получается нечто вроде энциклопедии всяких человеческих типов. Мне говорят: "Григорий Петрович, Менделеев создал таблицу химических элементов, а у вас таблица психических элементов". И каждый может найти себе то, что его интересует, что может помочь ему в жизни, что и называют житейской мудростью.
Олег и Таня Эрдели были в числе наших хороших знакомых. У них была очень властная мать, которую знакомые называли "мадам министр", а их отец потерялся где-то во время войны. Олег был доктором-психиатром, а Таня доктором-педиатром. Однажды Таня была у нас в гостях и довольно нахально спрашивает меня: "Гриша, почему у вас с Аллой нет детей?"
Мне этот нахальный вопрос не понравился, но я честно говорю: "У Аллы две сестры лесбиянки. А это значит, что и наши дети могут быть такими. А я этого не хочу. Вот их и нету. Понятно?"
"Ну, и что такого? - говорит Таня. - Я с мужчинами пробовала - и мне не понравилось. Потом я с женщинами пробовала - и мне не понравилось".
Надо сказать, что Таня была довольно уродливая, и кавалеров у нее не было. Однако в возрасте около 30 лет она поймала себе вполне приличного мужа: американец, учитель средней школы, и у него хороший дом в наследство от родителей. И забавная фамилия - Дэмон. Конечно, раз он женился на такой уродке, значит, и у него какие-то дефектики. Но Таня благополучно родила двоих детей.
С тех пор прошло 25 лет - и наша хорошая знакомая Таня ни разу не позвонила мне по телефону, то есть сама записалась в число ненормальных людей.
Ведь она сама когда-то говорила мне, что она "пробовала с женщинами". Значит, в ней сидит подавленная гомосексуальность. А это значит, что ее дети вряд ли будут вполне нормальными. Может быть, зная это, Таня и избрала себе специальность доктора-педиатра. Но доктор Олег говорит, что Таня зарабатывает в три раза больше, чем её муж.
Доктор-психиатр Олег Эрдели был милейший человек, высокого роста, но какой-то нескладный, чудаковатый. Женщин у него не было - и это было сразу видно. Поэтому Олег рассказывал, что когда у него ночные дежурства в сумасшедшем доме, то к нему приходят всякие сумасшедшие барышни. Мне нравилось, что Олег честно признавал, что большинство психиатров сами психически ненормальны.
Женился Олег поздно - в 50 лет. Он сам с улыбкой рассказывал, что его жена Оля первым браком была замужем за психиатром, а потом развелась с одним психиатром и вышла замуж за второго психиатра, то есть психопатка, которая женит на себе психиатров. Знакомые говорят, что Оля командует Олегом. Детей у них нет. Что ж, это вполне нормально.
Глядя на Олега и Таню, можно заметить следующие закономерности. Во-первых, если в семье сестра ненормально, то обычно и брат будет тоже ненормальным. И, во-вторых, мужчины обычно переносят бездетность гораздо легче, тем женщины, что заметно у многих среди моих знакомых.
Возможно, поэтому в средние века ведьм жгли вместе с их детьми.
Вон младшая сестра моей бывшей жены Галка, будучи совершенной дегенераткой, наплодила троих детей. А гляньте на баронессу-бандершу Лилю и ее злосчастных детей. Или гляньте на свинью Наташу Неч и ее дефективных детей. Та же самая история.
Поэтому богословы и философы отзываются о женщинах столь неодобрительно. Отец церкви Тертуллиан говорит: "Женщина - это врата ада". И добавляет: "Женщина, ты погубила род людской".
Святой Иеремия говорит: "Женщина - это врата дьявола, дорога зла, жало скорпиона".
Святой Киприан говорит: "Женщина - это инструмент, которым дьявол пользуется, чтобы овладеть нашими душами".
Или вот такая народная поговорка: "Баба и бес - один у них вес". А глас народа - это глас Божий.
Теперь я беру книгу известного американского психолога Р. Мастерса "Эротика и Зло", Нью-Йорк, 1962, стр. XIX "Предисловия". Здесь он цитирует средневековое руководство по охоте за ведьмами "Молот ведьм" Крамера и Шпренгера, первое издание около 1486 года. Прежде всего, женщин-ведьм жгли на кострах гораздо больше, чем мужчин-ведьмаков.
А вот почему это, цитирую дословно: "Один из отцов церкви св. Иоанн Златоуст говорит, что лучше не жениться /Матф.19:10/: что такое женщина, как не враг дружбы, неизбежное наказание, необходимое зло, естественное искушение, желательное бедствие, домашняя опасность, усладительный вред, зло природы, окрашенное в красивые краски!.."
Продолжение: Цицерон во 2-й книге своей "Риторики" говорит: "Многие страсти мужчины ведут к одному греху, но одна страсть женщины ведет её ко всем грехам, так как корень всех пороков женщины - это жадность".
А Сенека в своих "Трагедиях" говорит: "Женщина или любит, или ненавидит, третьего выбора нет. И слезы женщины - это обман, так как они могут быть от настоящего горя, или они могут быть ловушкой. Когда женщина думает одна, она замышляет зло".
Затем современный американский психолог Р. Мастерс пишет:"Пифагор, знаменитый философ и математик, за несколько столетий до Рождества Христова писал: "Есть хороший принцип, который создал порядок, свет и мужчину, и плохой принцип, который создал хаос, тьму и женщину". Затем доктор Мастерс добавляет, что во времена охоты на ведьм на 100 женщин-ведьм приходился только один мужчина-ведьмак.
А возьмите историю про Адама и Еву. Опять Ева виновата! Ладно, это было давно. Но возьмите современную французскую поговорку: "Шерше ле фам". То есть "За всякой пакостью - ищите женщину". Куда не глянь - та же самая история!
Конечно, не все, слава Богу, не все. Но таких много. Полистайте мой семейный альбом, вспомните мою идеальную невесту Наташу "фон" Мейер-Кларксон. Самая настоящая ведьма - лесбиянка и садистка, которая родила четырех сыновей и сделала хорошую карьеру на "Голосе Америки". Раньше ведьмы летали на помеле, а теперь они летают по радио.
А вот вам ведьма покрупней: пламенная революционерка Розалия Самойловна Землячка-Залкинд /1876-1947/. После революции она расстреляла 100000 белых солдат и офицеров, которые застряли в Крыму. С 1939 по 1943 г. - заместитель председателя СНК СССР и член ЦК ВКП/б/. Тоже мужик в юбке. А в средние века таких ведьм жгли на кострах. Что это за женщина? Ведь это массовая убийца, в крови с головы до ног, чудовище. Но потом она была большим человеком в Кремле, рядом со Сталиным! Если дьявола называют князем мира сего, то это его княгиня.
Печальная это область - юдоль печали. Но за этим скрывается та мудрость, которую обещает святой Иоанн Богослов. А теперь это называют высшей социологией, которую любят люди с чистой совестью и очень не любят люди с нечистой совестью.
Здесь нужно заметить, что все эти критические отзывы о женщинах со стороны философов и богословов относятся не ко всем женщинам, а только к 47 % доктора Виттельса. А это почти каждая вторая женщина. Зато тем более мы должны любить, ценить и уважать нормальных, здоровых женщин, которые способны любить и быть любимыми. Потому мне и хочется поставить памятник - хотя бы в письменной форме -тем женщинам моих грез, которые когда-то дарили мне свою любовь.
Потому и в Библии написано: "Бог есть любовь, и пребывающий в любви пребывает в Боге, и Бог в нем" /1 Иоан.4:16/.
23 ноября 2002 г.

АНГЕЛ СМЕРТИ


Среди наших знакомых передают печальную новость: трагически погибла 16-летняя дочь Маши Андреевой. Маша очень красивая и ее дочка Светлана тоже на редкость красивая, как говорят, кровь с молоком. Такой бы жить да радоваться. А вместо этого загадочная смерть, где никто ничего не понимает.
Дело было в скаутском лагере ОРЮР летом 1970 года. Из-за чего это началось - неизвестно. Но руководитель лагеря стал допрашивать Светлану, а Светлане это не понравилось. В результате Светлана инсценировала попытку самоубийства и наглоталась таблеток аспирина, довольно много. Когда ей стало плохо, послали за каретой скорой помощи. Но пока эта помощь приехала, бедная Светлана умерла от большой дозы аспирина. Смерть глупая и загадочная. Конечно, всем жалко 16-летнюю красавицу. И мне тоже жалко.
Разберем все по порядку, как на полицейском следствии.
У Маши Андреевой муж Никита, тоже очень интересный мужчина. У них сын 10 лет. А Светлана от предыдущего брака Маши. Казалось бы, здесь все более или менее в порядке.
Отец Никиты Андреева - Лёвочка Андреев - мой старый знакомый. Он запойный алкоголик и работал наборщиком в газете "Россия", когда там три наборщика набирали мою книжку "Князь мира сего". Два наборщика работали нормально, а вот третьему, алкоголику Лёвочке, мой "Князь" был явно против шерсти, и он постоянно жаловался на меня издателю.
С женой алкоголик Лёвочка был в разводе. Его бывшая жена, 60-летняя дама, просила, чтобы я называл ее "Леночкой". Если Лёвочка был против моего "Князя", то Леночка, наоборот, надоедала мне своими исповедями. Так, она рассказывала мне, что их сына Никиту она делала не от алкоголика Лёвочки, а от какого-то другого мужчины, кроме того, у нее есть еще приемная дочь.
Вот поэтому алкоголику Лёвочке и не нравится мой "Князь", где я описываю подобные фокусы и объясняю их причины.
Однажды сижу я в типографии газеты "Россия". Лёвочка сидит в своем углу за линотипом. Вдруг в дверях появляется очаровательная молодая баронесса Катенька Розенберг, настоящая баронесса. У нее на плечах мохнатый полушубок, а посередке соблазнительное декольте. В руках она ведет велосипед, на котором она приехала по Манхэттену. Катенька баронесса и хиппи, но хиппи высшего класса. Мне уже говорили, что у нее "зайчики в голове". Так или иначе, но это совершенно очаровательное существо. И она приехала, чтобы взять моего "Князя", которого заказала ее мать.
- Давайте, я вам подпишу, - говорю я.
- Зачем? - удивляется Катенька.
- Так я автор.
- Не верю. Вы шутите. И я этого автора боюсь, он пишет страшные вещи.
В это время Лёвочка выскочил из своего дальнего угла и начинает приставать к миленькой баронессе. Но как?! Он весь дрожит, у него вывалился язык и изо рта текут слюни. Картина противная. А его бывшая жена Леночка уже признавалась мне, что Лёвочка тотальный импотент и минетчик. И теперь этот 65-летний дурак пристает к 20-летней Катеньке. Вот вам 69 способов быть несчастным.
Но у Лёвочки сын Никита Андреев, очень симпатичный молодой человек. Как-то несколько знакомых играли в теннис у Коли Куновского. А Маша Андреева с печальным видом одиноко сидит в стороне.
- А где Никита? - спрашиваю я.
- Он опять с мальчиками гуляет, - говорит Маша. - Разве ты не знаешь?..
Оказывается, её муж Никита время от времени срывается в педерастию и гуляет с мальчиками. Вот и разберись в этой каше: импотенция и алкоголизм отца минет или 69, мать делает Никиту не от отца. И у Леночки еще приемная дочь. Но ничего не помогает. Все равно Никита срывается в педерастию!
Спустя некоторое время Виталий Комаров, многозначительно ухмыляясь, рассказывает мне, что же произошло с дочкой Маши Андреевой. Оказывается, Светлана жила в скаутском лагере в одной палатке со второй девочкой. И получилось так, что однажды Светлана полезла под одеяло к этой второй девочке. Да не просто погреться, как казалось сначала, а с лесбийскими ласками. В результате вторая девочка испугалась и пожаловалась руководителю лагеря, который грубо обругал Светлану. Та вовсе не хотела кончать жизнь самоубийством, а думала просто попугать начальство - и наглоталась аспирина.
Светлану привезли в госпиталь, и потом доктора говорили, что в смерти ее виноват не аспирин, а нечто другое. Оказывается, у Светланы была какая-то болезнь крови, которая в реакции с большой дозой аспирина вызвала ее смерть. В общем, не самоубийство, но смерть какая-то загадочная.
- Я знаю, что это такое, - говорит Комаров, ярый монархист и церковник. - Раз Светлана лесбиянка, то вот у нее и гнилая кровь. А виновата в этом ее мать - Маша Андреева. Уж я-то Машу знаю, она заядлая минетчица - и не скрывает этого, ко всем мужчинам лезет.
Богословы называют дьявола многими именами, и одно из них - ангел смерти. Вот этот темный ангел и унес 16-летнюю красавицу Светлану.
Алкоголик Лёвочка Андреев в конце концов загнулся от алкоголя и умер где-то в канаве. Маша Андреева спокойно и без скандалов развелась с Никитой и вскоре очень хорошо вышла замуж за своего третьего мужа - русского, доктора и капитана американской армии, который знал Машу еще с детства. Конечно, это был очередной минетчик, который прекрасно знал все Машины фокусы. Красавчик Никита, погуляв пару лет с мальчиками, спокойно женился на какой-то американке. А его мать, 70-летняя Леночка, потом годами надоедала мне по телефону откуда-то из Калифорнии и уверяла, что она страшно влюблена в Максима Руднева, красного кардинала и главного героя моего "Князя", которого набирал алкоголик Лёвочка. Как говорят французы: "Се ля ви". Такова жизнь.
29 ноября 2002 г.

МОЙ ЛУЧШИЙ ДРУГ


Читаю я как-то газету "Новое русское слово" и вижу там такую информацию: на первой странице статья "В Израиле арестован шпион - эмигрант из СССР", как нищий советский еврей Ш. Калманович эмигрировал в Израиль и стал миллионером, а потом оказался шпионом. Столь крупным, что о нем специально выступал по радио министр обороны Ицхак Рабин.
И в конце стоит: "...не без его участия американский гражданин Аллен Ван Норман, арестованный в Восточном Берлине, был освобожден в обмен на советского шпиона по фамилии Томпсон, осужденного в США" /НРС - 12 января 1988/.
Эта информация меня заинтересовала. Томпсон?! Э-э, кажется, мой дружок наконец попался. Почему у Аллена Ван Нормана есть имя, а у Томпсона имени нет? Когда Алешу Мильруда ругали в советских газетах, там всегда стояло Мильруд-Томпсон, где Томпсон - это его псевдоним по работе в ЦРУ. И имени у Томпсона не было. Да, похоже, что Алеша засыпался.
Дело в том, что Алеша Мильруд-Томпсон в течение 5 лет был моим непосредственным начальником, когда я работал в области американской психологической войны. И я должен сказать, что Алексей Михайлович Мильруд был оригинальным человеком. Например, во время 2-й Мировой войны он, будучи евреем, умудрился служить в отделе пропаганды СС и гестапо под названием "Винета". После войны он занимался тем же самым у американцев. Человек, без сомнения, ловкий и знающий свое дело.
Мне вспоминается Мюнхен в 1950 году и две виллы на Галилейплятц № 1 и № 2, конфискованные у бывших нацистов. В № 2 была американская военная разведка Джи-2, где Алеша Мильруд. А в № 1 был своего рода "дом чудес», где Алеша занимался своими фокусами в области антисоветской пропаганды. Сначала Алеша организовал сатирический журнал "Сатирикон", который предназначался для распространения в советских оккупационных войсках в советской зоне Германии. В принципе, Алеша продавал американцам свои идеи, которым он выучился в СС и гестапо, и для этого соответствующее финансирование. Вот тогда-то я и познакомился с Алешей, который предложил мне место члена редколлегии журнала "Сатирикон". Весь этот журнал держался на одном человеке - Николае Менчукове, он же Олин, Ирколин и т.д. Это был действительно очень талантливый карикатурист и тотальный алкоголик. В Советском Союзе он был бы лучшим карикатуристом. А в Мюнхене он был просто алкоголиком. Ох, много самогона перепил я с Колькой, которого я позже увековечил в моем романе "Имя мое легион" как карикатуриста Кукарачу.
Сатирикон" благополучно процветал два года. Но потом Алёша Мильруд из-за какой-то чепухи повздорил со своим карикатуристом - и Николай ушел в запой. В результате "Сатирикон" закрылся. Позже бедный Колька Менчуков умер в сумасшедшем доме в Хааре около Мюнхена. 
Тем временем Алеша продал американцам свою очередную идею. Это был журнал "Центрального объединения послевоенных эмигрантов из СССР", где я буду редактором.
- Гриша, как мы назовем твой журнал? - спрашивает Але-Па.
- "Родина", - говорю я.
- Нет, это будет "Свобода", - заключает Алеша.
Так родился журнал "Свобода", орган Центрального объединения послевоенных эмигрантов из СССР /ЦОПЭ/, где главная роль предназначалась мне. Я был и президентом ЦОПЭ, и главным редактором "Свободы". А Алеша Мильруд был у меня в качестве комиссара. С одной стороны, это была психологическая война между США и СССР, а с другой стороны, это были лисьи игры между ЦРУ и КГБ, где много всяких секретов и многое можно понять, только оглядываясь назад.
Например, советскую власть создал товарищ Ленин. А американцы разрушили советскую власть при помощи комплекса педерастии Ленина. Но очень немногие люди понимают, что это такое. Об этом молчат и ЦРУ, и КГБ. Все это вещи очень сложные и очень путаные.
Напомню биографию Алеши. Когда-то его отец был редактором газеты "Сегодня" в Риге, Латвия. Отец был евреем-выкрестом, который выкрестился в лютеранство. Мать Алеши, урожденная Анна Степановна Иванченко, была из караимов, нечто вроде евреев-староверов. Когда в 1940 году СССР захватил Латвию, отца Алеши сослали в Сибирь, где он и погиб. Естественно, что Алеша не любил советскую власть и охотно занимался антисоветской пропагандой сначала с немцами, а потом с американцами.
Я работал с Алешей 5 лет - и все было хорошо. Алеша любил говорить, что он мой лучший друг. Но кончилось это плохо. Как обычно, серьезные осложнения начались из-за чепухи. У Алеши был помощник Славик Печаткин, и однажды Славик перепутал меня с Алешей.
Как-то я выпивал со Славиком, потом Славик заснул на диване, а я решил, что пора ехать домой. Чтобы заправить рубашку, я расстегнул молнию на брюках. Тут Славик вдруг проснулся и упал передо мной на колени: его глаза были закрыты, рот открыт, а руки сложены так, словно он держал что-то. Должен признаться, что сначала я не понял, что это такое. Тогда я не знал, что гомосексуалисты в большинстве случаев употребляют друг дружку не в зад, а в рот.
Однако Славик был существо безобидное, и чтобы не срамить его, я об этом странном инциденте никому не сказал. Но, видимо, сам Славик, опытный разведчик из ЦРУ, признался Алеше, что он засыпался и теперь я знаю, что Алеша и Славик - это два педераста, что в то время в ЦРУ категорически воспрещалось. Тогда Алеша обратился за помощью в КГБ - и КГБ делало несколько попыток убрать меня из Мюнхена. Логически получалось, что мой лучший друг Алеша был двойным агентом: ЦРУ его кормило, а КГБ его доило.
Хотя я не знал, что мой комиссар Алеша был педерастом, но КГБ это прекрасно знал и шантажировал Алешу. Алеша был хорошо замаскирован, у него была симпатичная жена-латышка Хелла, но это был фиктивный брак, (детей у них не было). Ничего особенного, такой же фиктивный брак был у самого великого-развеликого товарища Ленина. Потому Гарвардский проект, лучший мозговой трест Америки, и построил всю работу "Голоса Америки" на комплексе педерастии Ленина. И таким образом Америка раздолбала Советский Союз.
Алеша рассказывал мне, что его жена Хелла во время войны помогала партизанам, была при этом ранена и поэтому не может иметь детей. Вернее, может, но это будет угрожать ее жизни, а он, как любящий муж, этого не хочет. Хорошая ложь частенько красивее правды. Я думаю, оглядываясь назад, что Алеша попал под так называемые Нюрнбергские законы о чистоте расы. По этим варварским законам евреев уничтожали, а полуевреев стерилизовали, чтобы они не могли иметь детей. Алеша выдал себя за полуеврея и был стерилизован. Командовал этой программой гитлеровец Рейнгардт Гейдрих, который сам был на три четверти евреем, его отец был еврей по фамилии Зюсс, а его мать была полуеврейка. В психопатологии это называется комплексами уничтожения и самоуничтожения.
Под эту программу стерилизации попал также Николай Менчуков, очень талантливый карикатурист, который был полуевреем. Возможно, что поэтому он и стал алкоголиком. А его жена Манечка делала детей от соседей.
Я думаю, что под такого рода стерилизацию попал и мой хороший знакомый Виталий Комаров, тоже скрытый полуеврей, который когда-то скрежетал зубами и провозглашал такой тост: "Всех жидов надо убивать!". Позже бедный Виталий, ярый монархист и церковник, и его жена Мила, урожденная Вальдман, взяли двух приемных детей, которые оказались дефективными.
О, Боже, Боже, и что только творится на белом свете?! Итак, мой комиссар Алеша оказался не только педерастом, но и психопатом, где одно связано с другим. Запутавшись во лжи, Алеша решил избавиться от меня при помощи КГБ. Потом КГБ делал ^несколько неудачных попыток убрать меня из Мюнхена. Но что не удалось КГБ, удалось моей идеальной невесте Наташе "фон" Мейер: она заманила меня из Мюнхена в Америку. А педераст Алеша прекрасно знал, что Наташа лесбиянка, но молчал. Это были любовь, коварство и предательство.
Это было давно, в 1955 году. И вот теперь, в 1988 году, 33 года спустя, я читаю в "Новом русском слове", как закончил свою карьеру мой комиссар и мой бывший лучший друг Алеша Мильруд-Томпсон. В конце концов его арестовали в США как советского шпиона. Но информация очень краткая, Алеша всегда прячется. Да и ЦРУ тоже помалкивает.
Характерно, что с Алешей поступили по басне дедушки Крылова: "И щуку бросили в реку". То есть его обменяли на какого-то другого шпиона. Для этого в Берлине существует специальный "мост шпионов", где их меняют. Так что в тюрьме Алеша долго не сидел.
Заглянем немножко назад и посмотрим на лисьи игры ЦРУ и КГБ. После моего отъезда в Америку журнал "Свобода" закрылся. Но Алеша не унывал и продал американцам свою очередную идею - 3-месячный альманах "Мосты", где печатали всяких диссидентов. Затем Алеша перебрался в Вашингтон и организовал "Международное литературное содружество", где работали Борис Филиппов и профессор Глеб Струве, а центр был в Лондоне. Печатали опять советских диссидентов, которых в СССР садили в дурдома. И все эти годы Алеша был на крючке у КГБ. Его шантажировали тем, что он гомосексуалист, а в ЦРУ это строжайше запрещалось.
Я же, переехав в Америку, плюнул на всю эту психвойну, вымыл руки и пошел работать инженером. Правда, мои похождения на фронтах психвойны я позже отразил в моих романах.
В 1998 году я говорил по телефону с моим знакомым князем Алексеем Павловичем Щербатовым. И случайно князь рассказывает мне, что в 1993 году он был в Санкт-Петербурге и встречал там Алешу Мильруда, который там "по бизнесу". Возможно, что Алеша на пенсии от КГБ.
4 декабря 2002 года



КОМПЛЕКС ВЛАСТИ


Специалисты-психологи говорят, что комплекс власти, с вождя - это своего рода болезнь, психическая болезнь связанная с манией величия. Над этой проблемой ломал голову и наш великий правдоискатель Лев Толстой, который в своем дневнике от 12 июня 1900 года писал: "Я серьезно убежден, что миром управляют совсем сумасшедшие" /Полн. собр. соч., Госиздат, т. 54, стр. 31/.
Я уже писал, что говорят об этом серьезные источники. Но мне хочется добавить еще немножко, что может казаться смешным, но что в действительности очень печально. Итак, заглядываю в мою картотеку.
Вот хороший пример связи комплекса власти с манией величия. Президент Заира, бывшее бельгийское Конго, с 1965 по 1996 год. Мобуту награждал сам себя такими титулами: "Всемогущий воин, который благодаря выносливости и несокрушимой воле идет от завоевания к завоеванию, оставляя за собой огненный след». Народу он рисует себя богоподобным - Мессией, Освободителем, Рулевым и Проводником /НРС- 18.11.96, стр.18/.
"Та же самая история и с президентом-диктатором Индонезии Сукарно. Он говорил, что в мире есть только три великих вождя: Мао Цзе-дун, Хо-Ши-Мин и Сукарно. Он награждал сам себя такими титулами: "Великий Рыболов", "Величайший Лидер Революции", "Божественный Рулевой" и т. д." /"Русская жизнь" - 12.10.1965/.
Психологи говорят, что комплекс власти, комплекс вождя обычно связан с садизмом, а садизм, в свою очередь, связан с гомосексуальностью активного или мужского типа. А вот вам и примеры этого коварного закона природы:
Занзибарский революционер самозванный маршал Джон Окелло считал себя освободителем Занзибара от султанского владычества. Но после революции его выслали из Занзибара в страну его рождения Уганду, где он до этого сидел 2 года в тюрьме за... педерастию /с 1956 года/. /М. Абаза, Найроби, Кения. НРС - 13.07.1965/.
Знаменитый зулусский король Чаки, которого называли черным Наполеоном. Огнем и копьем он создал наибольшую негритянскую империю и доставлял много хлопот англичанам. Голливуд поставил о нем прекрасный фильм. Но в действительности черный Наполеон был сумасшедший, садист и педераст, которого в конце концов убили его соплеменники.
А вот из нашего прошлого: "Историк В. Соловьев пишет, что власть киевских князей "держалась на мече". И действительно, киевские князья находились в бесконечном движении, частых походах, нескончаемых военных столкновениях за власть брата с братом /Владимир Великий и Ярополк/, отца с сыном /Владимир Великий и Ярослав/". /"Свободное слово Руси", № 9-10, 1983, стр.4/. Так что это не только у негров в Африке. Это закон универсальный.
Или вот вам совсем свеженький материал: советский диктатор Афганистана Наджибулла - садист и гомик. Его брат Сидикулла говорит: "Его братец Наджибулла, еще будучи подростком, изнасиловал жившего неподалеку мальчугана, чем навлек на семью гнев Аллаха и презрение соседей". Сначала Наджибулла был начальником афганского КГБ, а потом диктатором Афганистана /НРС - 7.12.1988/.
Знаменитый балерун Нижинский, когда сошел с ума, то возомнил себя Богом. А до этого он был гомосексуальным любовником князя Львова, который был первым вождем Временного правительства России, с чего и началась злополучная русская революция.
Комплекс власти и манию величия часто можно проследить даже по именам. Например, негритянский вождь в США - Мартин Лютер Кинг. Он и "Мартин Лютер" - знаменитый реформатор, но этого мало, он еще и "кинг", то есть "король". Но своего он добился: сегодня в Америке официально празднуют день Мартина Лютера Кинга. А хоронили его по масонскому обряду, где целая куча всяких секретов, загадок и тайн.
Премьер Индии Индира Ганди, дочь премьера Неру. Что это за имя - Индира? Странное имя. Что это - воплощение Индии? Попахивает манией величия. Кроме того, женщины, забравшиеся так высоко, это обычно мужики в юбке. Это как правило. Вспомним даже такую мелочь, как начальник русского отдела "Голоса Америки" Наташа Кларксон, лесбиянка и садистка, моя бывшая капризная невеста.
Здесь мне вспоминается мой старый знакомый Бармин, многолетний начальник русского "Голоса Америки". Ведь его Псевдоним Бармин берет свое начало от слова "бармы", что означает наплечные украшения царей. А до этого он оперировал, говорят, под псевдонимом Графф. Явная мания величия. Он из тех "комиссаров в пыльных шлемах", которые делали революцию. Но свою карьеру он закончил в сумасшедшем доме: острая мания преследования. Забавно, что ему казалось, будто его воображаемые враги хотят отрезать ему то язык, то половые органы. Тогда он убегал из дому и прятался в кустах по Вашингтону.
И это не случайность. Мой другой знакомый Чарли Львович Маламут-Баламут, начальник "Голоса Америки" в Мюнхене, заядлый троцкист и переводчик книг Троцкого, тоже сошел с ума, тоже мания преследования в острой форме. Этот баламут прятался по Мюнхену, был депортирован в Америку и, в конце концов, говорят, повесился тринадцатого числа /13.07.1965/ в Лос-Анджелесе. А виной всему этому был комплекс педерастии Ленина, на котором была построена вся работа "Голоса Америки".
А вот вам вождь покрупнее: диктатор Ливии Муаммар Каддафи, прославившийся своей террористической деятельностью. Газета "Вашингтон пост" сообщает со слов министра иностранных дел Египта Бутроса Гали, что раньше Каддафи несколько раз лечился в психиатрической клинике Каира, но безуспешно, что он страдает манией преследования /НРС-29.05.1984/.
Болезненную жажду власти в СССР называли "манией реформаторства" и таких реформаторов-диссидентов садили в дурдома. А в Германии эту же психическую ненормальность называли "Вельтфербессерунгсваан", то есть "мания по улучшению мира" и тоже садили в дурдома. Но под эту статью полностью подходили два таких выдающихся педераста, как Карл Маркс с Энгельсом. Поскольку буржуй Энгельс истратил на своего возлюбленного Карла Маркса около 6 миллионов золотых франков, то изобретатель коммунизма Карл Маркс был, собственно говоря, гомосексуальной проституткой, за что по советским законам полагалась тюрьма.
Вот еще интересное наблюдение насчет власти: "При всех обстоятельствах следовало бы при избрании кандидатов на власть руководствоваться старинной русской мудростью, которой следовали наши предки, и которой и по сей день широко пользуются староверы: непригоден к власти тот, кто к власти сам стремится, ибо власть такая будет не от Бога /Д. Иноземов в монархической газете "Наша страна" -19.02.1983/. Правильно!
Вот вам еще один яркий пример мании величия: дружок Маяковского поэт-футурист Велемир Хлебников писал: "Если скажут: ты бог,/ Гневно ответь: клевета,/ Мне он лишь только до ног!" /журнал "Отчизна" - февраль 1989, стр.60/. Он же объявил себя "Председателем Земного Шара" /"Отчизна", № 6, июнь 1990/. Но этот идиот попал во все литературные энциклопедии.
Теперь я расскажу об одном подобном чудаке, с которым я работал 5 лет на фронтах психологической войны, или войны психов. Это был председатель ЦПРЭ, то есть "Центрального представительства российской эмиграции в Германии", Фёдор Тарасович Лебедев, нечто вроде вождя всех русских в послевоенной Германии в Мюнхене.
Мне вспоминается Мюнхен в 1950 году и "дом чудес" по Галилейплятц № 1, где Алеша Мильруд занимался своими фокусами и где тогда помещался журнал "Сатирикон". Фёдор Тарасович был главным редактором, а я членом редколлегии. И однажды получилось так, что Федор Тарасович, побывав в соседнем доме, где помещалась американская военная разведка Джи-2, выпил там лишнего, потом вернулся в "дом чудес" и устроил там аврал, приказал созвать всех людей, живших в этом доме, человек шесть, в том числе и меня, и обратился к нам с такой речью:
- Вы знаете, кто вы такие? Вы все ничтожество! И живете вы все моей милостью. Да, да, вы навоз, говно - и я могу с вами делать все, что мне вздумается. Я здесь хозяин! Сегодня американцы наобещали моему "Сатирикону" большое будущее. А вы все ничто - говно, дерьмо, падаль. А я ваш царь и Бог. Что хочу - то и делаю! Понятно?
Послушав этот неприятный бред пьяного человека, я молча встал и ушел, сильно хлопнув дверью. Лебедев выскочил за мной следом и говорит:
- Вы что это дверью хлопаете?
- Фёдор Тарасыч, вы соображаете, что вы говорите? Ведь вы меня оскорбляете! Если б вы были моложе, я б вас просто побил за такие речи. Но мне неудобно бить пожилого человека.
Тогда Лебедеву на вид было лет 55, а мне было 32.
- А завтра я ухожу из этого дома, - сказал я и пошел спать, как было уже за полночь. У меня была уютная комната в «Доме чудес", а Лебедев жил в знаменитом русском лагере Шляйсхайм.
На следующее утро, я был еще в постели, Фёдор Тарасович, свежевыбритый и в накрахмаленной рубашке, пришел извиняться:
- Григорий Петрович, извините меня, ради Бога. Знаете, чёрт попутал. Выпил я лишнего, ну и... Мне все это страшно неприятно... Будьте так великодушны... Простите меня! У меня это, знаете, вроде нервного припадка...
- Я рад, что вы очухались после вчерашнего, Фёдор Тарасыч, - говорю я. - Ладно, забудем все это! - я пожал ему протянутую руку, и мы помирились.
Потом мы работали совместно еще 3 года. Но роли у нас поменялись. Я стал председателем "Центрального объединения послевоенных эмигрантов из СССР" /ЦОПЭ/ и главным редактором журналов "Свобода" и "Антикоммунист" /на немецком языке/, а Лебедев был у меня вроде управделами.
Однажды у нас было заседание "рабочей группы", где Лебедев опять выпил лишнего. Потом я повез его на моем "фольксвагене" домой. Приехали к его дому, а мой управделами сидит и не выходит. Гляжу я и вижу, что Фёдор Тарасович горько плачет. Да плачет так, что это какая-то слезливая истерика: текут не только слезы, но и слюни текут изо рта. Вижу я, что старику явно плохо. Вдрызг пьяный старик всхлипывает, растирает по лицу свои слезы и слюни, но выходить из машины не хочет.
- Фёдор Тарасович, чего вы плачете? - говорю я.
- Ах, Григорий Петрович, да как же мне не плакать?! Вот вы молодой, а я старый, а вся власть-то у вас...
- Фёдор Тарасович, какая это власть? Чепуха это. Я вами доволен, надеюсь, что и вы мною довольны.
- Ах, Григорий Петрович, ничего вы не понимаете... Ведь власть-то - она сладкая, очень сладкая... И никогда вы этого не поймете, что власть такая сла-а-адкая! Вот потому я и плачу - за властью плачу... А вся власть у вас.
Да, тогда я действительно ничего не понимал. Недаром говорят, что у трезвого на уме, у пьяного - на языке. Пьяный Федор Тарасович выбалтывал мне свой болезненный комплекс власти.
Только много позже я понял, что это такое. Дайте-ка я загляну в мою картотеку: вот информация из правого журнала "Российская независимость" № 20, январь 1963, стр.46: "Ф. Т. Лебедев... служил директором школы в Риге. За слишком "ласковое" отношение к своим ученикам, преимущественно мальчикам, был в свое время снят с должности... От крупного общественного скандала и суда его спас издатель газеты "Сегодня" - отец небезызвестного в американских кругах Алексея Мильруда. Лебедев - совершенно безвольная личность, страдающая страшным недугом, беспринципный себялюбец с признаками явной мании величия..."
Затем там же: " Очень небольшой круг русских эмигрантов знает, что... по выработанному плану известных крупных американских психологов и социологов, холодная война ведется в разрезе и по сюжету романа Достоевского "Бесы", т. е. в основном американские пропагандисты в русском вопросе делают ставку на дегенератов, психопатов, карьеристов, тайных советских агентов, маскирующихся под друзей Америки... на неуравновешенный элемент и людей с уголовным прошлым..."
Да, это про Гарвардский проект, где лучший мозговой трест Америки построил всю американскую психологическую войну против СССР на комплексе педерастии Ленина. А из этого корня произрастает комплекс власти, который и привел Ленина к верховной власти в России. Для меня же наглядным примером этого болезненного комплекса власти является мой Федор Тарасович, для которого власть такая сла-а-адкая. И педерастия тоже налицо.
Лебедев был женат, но детей у него нет. Брак просто для удобства или маскировки. В точности, как у товарища Ленина. У Ленина было еще 5 братьев и сестер, но у всех 6 детей не было. Это вам ярчайший пример вырождения всей семьи.
Очень возможно, что в молодости Лебедев был педерастичным партнером Мильруда-отца. А мой комиссар Алеша Мильруд просто перенял и кормил ту шайку, которую собрал его отец. Всю эту шайку я позже описал в романе "Имя мое легион". Чтобы герои романа жили, их нужно списывать с жизни. Из пальца такого не высосешь.
Должен сказать, что, будучи моим управделами, старый педераст Лебедев делал мне всякие пакости и занимался интригами, как ему казалось, в борьбе за власть или фикцию власти. Так из-за его интриг у меня получилось заражение крови и мне чуть руку не отрезали. Поэтому Сталин в борьбе за власть перестрелял всех ленинцев и троцкистов. Все революционеры - это люди странные, для которых власть сла-а-адкая.
Когда Лебедев был президентом русской эмиграции под маркой ЦПРЭ, его конкурентом и противником был президент НАЦ-ПРЭ Евгений Державин, он же Арцюк, издававший уранационалистическую газетку "Набат". Характерно, что и этот вождь тоже был всем известным педерастом. Теперь сравните "Державин" и "Бармин" - у обоих мания величия. Более подробно Державина-Арцюка я уже описывал в моем очерке "Комплекс Иуды".
Говоря о чудаках, одержимых комплексом власти, мне вспоминается еще вождь "казакийцев" и изобретатель "независимой Казакии" инженер Глазков, который хвастался, что "со мной сам Гитлер за ручку здоровкался". После войны, живя в Нью-Йорке, он работал ночным уборщиком офисов, то есть работа хуже некуда.
В действительности В. Г. Глазков /1907-1987/ был недоучившийся студент из Чехословакии. Хотя он и хвастался, что "с ним сам Гитлер за ручку здоровкался", но женился он на немецкой еврейке. Его дочь-полуеврейка потом долго работала на Радио "Свобода" в редакции украинцев-сепаратистов.
Проспавшись после ночной работы по уборке офисов, днем Глазков принимался писать в "Новое русское слово". На старости лет он произвел сам себя из "инженеров" в "доктора наук". Но этого ему показалось мало. В годовщину в память погибших в Лиенце казаков Глазков пишет сам о себе так: "...выступил Верховный атаман-президент д-р В.Т.Глазков"/НРС- 17.06.1980/.
Когда Глазков жил в Чехословакии, в 1943 году, в окрестностях Праги оперировала банда, во главе которой в качестве атамана подвизалась сестра Глазкова/"Российская независимость" № 19, август 1962, стр. 43/. Значит, у сестры-разбойницы тоже мания величия.
В журнале анархистов-махновцев "Сеятель" за май 1981 года, стр. 4, сообщается, что "верховный атаман-президент д-р В.Г. Глазков пишет послания премьер-министру Англии Маргарет Тэтчер, а также радиостанциям "Свободная Европа" и "Свобода".
В "Новом русском слове" от 23.05.1987 опять описывается главная роль "верховного атаман-президента д-ра В. Г. Глазкова" на торжественной годовщине выдачи казаков в Лиенце в 1945 г. Присутствовали губернатор Тироля, бургомистр Лиенца, член австрийского парламента и другие бургомистры. Сообщается, что Глазкову присвоили звание почетного гражданина Лиенца-Тристаха.
Через 6 месяцев почетный гражданин Лиенца отдал душу тем чертям, которые мучили его всю его жизнь.
Я нарочно показал ряд чудаков, больных комплексом власти. Тогда вы поймете, почему Сталин и Гитлер так безжалостно стреляли своих конкурентов в борьбе за власть. Потому богословы и говорят, что дьявол склонен к самоуничтожению.
8 декабря 2002 г.
Примечание: Недавно, 26 сентября, мне стукнуло 84 года. Поэтому не судите меня слишком строго.



ФИЛОСОФИЯ РУГАТЕЛЬСТВ


Вы подумаете, что философия ругательств - это какая-то глупость, абсурд. Хорошо, вот я беру советский "Краткий философский словарь", Москва, 1952. Какой тут самый главный философ? Конечно, Маркс и Энгельс. Идеологи мировой революции. Как в песне поется:


Вставай, проклятьем заклейменный

Весь мир голодных и рабов...

Мы наш, мы новый мир построим,

Кто был ничем, тот станет всем!




Это из "Интернационала", который мы разучивали в школе. И я это по сей день помню. Как теперь, задним числом, подсчитывают ученые-демографы, это стоило русскому народу более 60 миллионов человеческих жизней.
Почему же так получилось? Высшая социология говорит, что Маркс и Энгельс - это два психически больных педераста. Психическая болезнь, которой они болели, в Германии называлась "Вальтфербессерунгсваан", то есть "мания по улучшению мира". В Советской России это называлось "манией реформаторства". При Сталине таких людей расстреливали, при Хрущеве таких философов сажали в дурдома.
А где же философия ругательств? Дело в том, что педерасты в большинстве случаев употребляют друг дружку не в зад, а в рот. А от этого происходит непечатное ругательство "в рот е...ный". И еще одно непечатное ругательство - "х...сос".
Чтобы понять Маркса и Энгельса, к ним нужно применить эти ругательства. Тогда все станет на свои места. Но это довольно трудно, так как эти ругательства непечатные. В конечном результате философия ругательств оказывается сильнее философии Маркса-Энгельса.
Карл Маркс посвятил свою жизнь уничтожению капитализма. А капиталист Фридрих Энгельс истратил на содержание своего возлюбленного Маркса около 6 /шести/ миллионов золотых франков! В психопатологии это называется мазохизмом, или комплексом самоуничтожения, что свойственно педерастам женского типа, каковым был Энгельс.
Поскольку Карл Маркс жил на содержании Энгельса, то это значит, что он по букве закона был гомосексуальной проституткой. В Советском Союзе при Сталине таких отправляли в концлагеря по политической статье 58-Ж, то есть жопники. Вот вам и величайший философ коммунизма, изобретатель мировой революции.
В молодости Карл Маркс баловался стихоплетством и кропал такие вирши:


Я хочу построить себе трон

На огромной холодной горе,

Окруженной человеческим страхом,

Где царит мрачная боль.





Или вот еще такой стишок:


Видишь этот меч -

Князь тьмы продал его мне...

Ты /сатана/ падешь в пропасть,

И я со смехом последую за тобой...

И скоро я брошу человечеству

Мои титанические проклятия...

Приняв мое учение,

Мир глупо погибнет...




Так кто это такой: гуманист или сатанист? В средние века инквизиция называла таких людей ведьмаками и колдунами и вместе с ведьмами отправляла их на костер. Ведь инквизиция вербовалась из самых строгих монашеских орденов, францисканцев и доминиканцев, которые прекрасно знали психопатологию. Как только ушла инквизиция, пришла Великая французская революция, где под ножом гильотины погибло более миллиона человек, включая и изобретателя гильотины доктора Гильотена. И это при населении Франции в 25 миллионов человек. А командовали этой революцией те самые психопаты, которых в свое время уничтожала инквизиция.
Ох, недаром ругался непечатными словами красный кардинал Сталина Максим Руднев во время Великой Чистки. Это из моей книжки "Князь мира сего", Краснодар, 2001, издание десятое, стр. 125. Напоминаю:
"И генерал-инквизитор опять начал ругаться непечатными словами. Глазами безумца он смотрел в пустое окно и перебирал все самые затейливейшие и отвратительнейшие ругательства с таким искренним чувством, с таким выражением в голосе, словно это не бессмысленные ругательства, а таинственные заклинания. И все это по адресу тех злосчастных ведьм и колдунов, с которыми он теперь якобы сводит какие-то личные счеты".
И только теперь я раскрываю секрет этих якобы бессмысленных ругательств: на самом деле это высшая социология и философия ругательств.
Кстати, если уж мы заговорили о творческой лаборатории писателя, то я признаюсь в следующем. Красный кардинал Сталина хлестал водку из кружки в форме человеческого черепа. А на самом деле такая кружка была у меня, ее подарила мне в Берлине моя хорошая знакомая, старший лейтенант Валя. И дом под золотым петушком, где жил красный кардинал Сталина, я тоже списал из жизни. Это был дом бывшего немецкого консула в Нижнем Новгороде, где я жил в 1941-1943 годах, Университетская № 15, теперь это улица Козьмы Минина. Там я только золотого петушка добавил.
Когда Америка начинала психологическую войну против СССР в 1949-1950 годах, это дело поручили Гарвардскому университету, лучшему мозговому тресту Америки. В результате родился Гарвардский проект под руководством профессора Натана Лейтеса, который построил всю психологическую войну против СССР на комплексе латентной педерастии Ленина.
Но что такое латентная педерастия? Сегодня она латентная, завтра открытая, а послезавтра подавленная. Но педераст остается педерастом. И все сопутствующие болезненные комплексы тоже остаются: комплекс власти, садизм и мазохизм, мания реформаторства, агрессивность и так вплоть до преувеличенного нахальства, наглости и хамства. В общем, Гарвардский проект породил войну психов.
С точки зрения лучшего мозгового треста Америки, товарищ Ленин не отставал от Карла Маркса и употреблял своего ближайшего соратника Зиновьева, с которым он не расставался даже в шалаше на станции Разлив, где потом даже памятник поставили. Но памятник только Ленину, а про Зиновьева забыли, так как его уже расстреляли.
А как же насчет товарища Троцкого? В молодости, в эмиграции, Троцкий "блудничал" со своим ближайшим дружком Иоффе, который уже тогда лечился в Вене у знаменитого психиатра Адлера. Позже, когда Сталин выслал Троцкого за границу, Иоффе так расстроился от разлуки с любимым, что покончил жизнь самоубийством.
После смерти Сталина крупный специалист по истории коммунизма Исаак Дон Левин выпустил книгу "Великий секрет Сталина", где он пишет, что Сталин был не только шпиком Охранки, но и гомосексуалистом /стр.40/, что в молодости Сталин сожительствовал с каким-то армянином. Потом писали, что его жена Аллилуева была лесбиянкой. Да и все детки Сталина явно ненормальные. Так что и товарищ Сталин тоже не лучше.
Ну, вот такая загадка. Когда Гитлер напал на СССР, Сталин сбежал на одну из своих дач и целую неделю молчал, словно разбитый параличом. Это и был своего рода паралич, который в психиатрии называется ступор. Словарь иностранных слов поясняет: "Ступор /лат. - оцепенение/ - мед. - наблюдающееся при некоторых психозах резкое психомоторное угнетение, доводящее больного до полной неподвижности, молчаливости". Потом этого психа раскачали, и он победил другого психа - Гитлера. А России это стоило миллионы и миллионы человеческих жизней.
Философия или психология ругательств дает вам ключи познания ко многим историческим загадкам. Например, история первого гитлеровского погрома в Германии в 1938 году. Официально это началось якобы из-за того, что польский еврей Гершель Грюншпан застрелил в Париже маленького немецкого дипломата. А неофициально позже выяснилось, что это были два педераста, и причиной убийства была не политика, а гомосексуальная ревность, которая среди педерастов сильней, чем среди нормальных людей. А в результате начали громить синагоги.
В американском судопроизводстве, как правило, судят по прецедентам, то есть по сходным случаям в истории. Таким образом, я раскрою загадку убийства Моисея Соломоновича Урицкого, председателя Петроградского ЧК в 1918 году. Его застрелил молоденький еврей Канегиссер, начинающий поэт и эсер. Урицкий был массовый убийца. И некоторые могут подумать, что плохого еврея Урицкого застрелил хороший еврей Канегиссер. Значит, и среди евреев есть хорошие люди. Правда, после убийства Урицкого большевики объявили Красный Террор и расстреляли тысячи и тысячи русских заложников, среди которых ни одного еврея не было.
И здесь во мне заговорила кровь моего дяди Васи, который когда-то был следователем по особо важным делам при атамане Всевеликого Войска Донского. В деле об убийстве Урицкого я вижу некоторые странности. Оказывается, до убийства Урицкий и Канегиссер были хорошими знакомыми: студент Канегиссер запросто приезжал к начальнику ЧК, и они играли в шахматы. Урицкому 45 лет, а Канегиссеру около 20 лет - странная дружба. Урицкий большевик, а Канегиссер эсер, оба революционеры, а все революционеры ненормальные.
Итак, судя по прецеденту в деле Гершеля Грюншпана, я думаю, что Урицкий и Канегиссер не только играли в шахматы, но и занимались педерастией. А потом всесильный начальник ЧК нашел себе другого молоденького мальчика. Тогда поэт Канегиссер запсиховал и хлопнул своего возлюбленного. А с точки зрения философии ругательств: один х...сос застрелил другого х...соса. Урицкий - садист, без этого не станешь начальником ЧК. А Канегиссер - мазохист-самоубийца, его быстренько поймали и расстреляли.
Жалеть здесь нужно жертв Красного Террора, тысячи и тысячи русских заложников, царских чиновников, вся вина которых заключается в том, что до революции они не стреляли революционеров как бешеных собак, как чумных крыс и не уничтожали их как тифозных вшей.
Но здесь они, царедворцы, перед расстрелом, на краю могилы скажут: "Виноват во всем этом царь-самодержец Николай Второй... Николай Окаянный... Он загубил себя, свою семью - и всю Россию!". А сегодня, в 2003 году, в России Николая Второго канонизировали. Великомученик это да, но...
Здесь невольно вспоминается еще одна историческая личность, неразрывно связанная с Великомученником Николаем II, Григорий Распутин. Его, как известно читающей публике, убили два великосветских педераста. Первый, сиятельный педераст - князь Юсупов, писаный красавец и богатейший жених России, женатый на красавице Ирине, племяннице царя Николая Второго. А второй сиятельный педераст - его высочество великий князь Дмитрий Павлович Романов, близкий родственник царя Николая Второго. Об этом теперь пишут открыто: см. книгу Олега Шишкина "Убить Распутина", Москва, 2000.
Если уж мы заговорили о высшей социологии с точки зрения философии ругательств, то нельзя обойти молчанием самые распространенные ругательства - матерную брань, матерщину "е.. твою мать". Здесь следует заметить, что матерщина существует не только в России, но и в Америке -"матер-факкер". Так что эта штука есть везде. И обычно не сын соблазняет мать, а мать растлевает сына, что считается кровосмешением, что запрещается религией и законом и что порождает непечатную ругань, глас народа. Но еще говорят, что глас народа - это глас Божий.
Кровосмешение - это не только матерщина, а вообще половая связь между родственниками. Так некоторые серьезные исследователи марксизма считают, что Карл Маркс, потомок раввинов и антисемит, употреблял не только Фридриха Энгельса, но и своих собственных дочерей, в результате чего две его дочери покончили жизнь самоубийством.
А некоторые серьезные исследователи ленинизма считают, что в молодости товарищ Ленин употреблял свою сестру Ольгу, которая умерла в 20 лет, и своего брата Александра, которого повесили в 21 год, что было своего рода самоубийством. Мать подала царю прошение о помиловании. Царь, на которого Александр покушался, пишет "я его помилую, если он сам напишет прошение о помиловании". Но Александр отказался - и его повесили. Разве это не самоубийца?
Характерно, что то же самое было у Наполеона, который употреблял всех своих братьев и сестер. Но с другими женщинами у Наполеона дела не клеились или плохо клеились.
Эти странные проблемы очень интересовали нашего великого правдоискателя графа Льва Толстого, который в своих дневниках писал: "Я серьезно убежден, что миром управляют совсем сумасшедшие. Не сумасшедшие или воздерживаются, или не могут участвовать" /Полн. собр. соч., Госиздат, том 54, стр. 31/.
Мой первый учитель профессор Ломброзо, потомок длинной линии раввинов и талмудистов, автор нашумевшей книги "Гениальность и помешательство", специально приехал в Россию, чтобы встретиться с графом Толстым. Просит он у генерал-губернатора разрешения съездить к Толстому.
- Так ведь он же сумасшедший, - говорит губернатор.
- Молитесь Богу, чтобы у вас было побольше таких сумасшедших, - говорит знаменитый психиатр.
Но к Толстому Ломброзо все-таки добрался, что Толстому очень не понравилось. Потом Толстой писал в своем дневнике, что Ломброзо похож на таракана и все что-то вынюхивает. Конечно, Толстой догадывался, что вынюхивает Ломброзо.
Знаменитый философ Ницше занимался пропагандой "воли к власти", "сверхчеловека", "белокурой бестии" и "падающего подтолкни" - теории довольно аморальные. Но Ницше любил Гитлер: над входом в гитлеровские концлагеря стояла цитата из Ницше - "Каждому своё". И такой сверхчеловек, как товарищ Ленин, тоже любил Ницше, который наделял преступников чертами исключительности, выделял их как особую элиту.
В своей книге "Моя сестра и я" Ницше честно признается, что в молодости он грешил со своей сестрой Элизабет, муж которой позже покончил самоубийством. А сам Ницше - последние 11 лет своей жизни провел в сумасшедшем доме. Как говорят специалисты, 69 способов быть несчастным.
Отец Ницше был протестантским пастором и тоже сошел с ума. А Ницше позже писал: "Очень часто сын становится обнаженной тайной отца".
Это то, что творится на верхах общества. А теперь посмотрим, что происходит на низах общества. Помню, в 50-х годах я читал в нашей газете "Новое русское слово" историю, которая произошла в греческой деревне. В крестьянской семье старший брат насилует младшую сестру. Та пожаловалась отцу. Устроили семейный совет и говорят старшему брату: "Ты это брось - или мы тебя убьем!" Спустя некоторое время младшая сестра опять приходит к отцу и жалуется, что брат ее опять насилует. Снова устроили семейный совет и постановили - брата убить. И убили! Дело дошло до официального суда в городе. И самое существенное в том, что государственный суд вынес убийцам оправдательный приговор. Так как кровосмешение - это страшный грех. Смертный грех.
Или возьмем "Тихий Дон" нашего классика Шолохова. Там в начале описывается, как отец Аксиньи в пьяном состоянии изнасиловал свою дочь. Тогда мать и брат Аксиньи просто забили до смерти пьяного отца. И обставили дело так, будто он в пьяном состоянии сам свалился с воза и убился. Так судят кровосмешение в народе. А глас народа - это глас Божий.
Теперь рассмотрим более подробно самый распространенный вид кровосмешения, который породил самые распространенные непечатные ругательства - матерщину: "е... твою мать", мать твою перемать, вплоть до "Бога мать". Чтобы картина была яснее и нагляднее, проанализируем тех дамочек, которых я уже упоминал в моем семейном альбоме. Обычно это лесбиянки и минетчицы активного или мужского типа, которые более активны в сексуальной жизни, более агрессивны, нахальны и бессовестны.
Здесь придется вспомнить нашу старую знакомую Наташу Мейер - Кларксон. Лесбиянка и садистка, редкостная стерва, которая была начальником русского отдела "Голоса Америки", который оперировал при помощи комплекса педерастии Ленина. Два сапога пара. Если Ленин, говорят, грешил со своей сестрой Ольгой и братом Александром, то наша пройдоха Наташа, вполне возможно, грешила со своими 4 сыновьями. Такие стервы занимаются такими делами. А в результате - 69 способов быть несчастным. Выбор большой.
Чтобы позабавиться, я писал на "Голос Америки" Барбаре Камминс, которая была правой рукой лесбиянки Н. Кларксон, а потом сидела на её месте. Я спрашивал последние новости с фронта педерастии товарища Ленина и какие дети у мадам Кларксон: выбор у них такой - педерасты, полу педерасты, импотенты, минетчики, наркоманы, алкоголики или психически больные. Как я и ожидал, ответа я не получил. Ведь все эти фокусы с комплексом педерастии Ленина были строжайше засекречены как ЦРУ, так и КГБ.
Так или иначе, лесбо-садистка мадам Кларксон на этих фокусах свернула себе шею. В "Новом русском слове" от 23 мая 1997 года писали, что несколько лет назад в русском отделе "Голоса Америки" произошел бунт: семеро служащих пожаловались на менеджера среднего звена Наталью Кларксон, и в результате ее с работы выгнали. Потом мне передавали мои агенты, то есть мои читатели, что в возрасте 45 лет Кларксон заболела климактерическим помешательством, что частенько связано с лесбиянством. Если Ницше восхвалял "сверхчеловека", то садистка Кларксон стала такой сверхстервой, что ее муж-минетчик от нее в ужасе сбежал.
Вот именно такие дамочки, оставшись без мужа-минетчика, занимаются тем же самым со своими сыновьями, что и порождает самые распространенные непечатные ругательства, матерщину: "е... твою мать", где мать обычно играет активную роль и что является наиболее частой формой кровосмешения.
И не удивляйтесь. Вспомните, что в 1884 году Папа Римский Лев XIII выпустил Энциклику, то есть "Письмо к миру", где он прямо говорил, что одна половина людей живет под Богом, а вторая половина под сатаной. И то же самое повторяет в 20-м веке знаменитая статистика доктора Кинси, что в Америке половина людей занимается ротовым сексом. И уже в Библии говорится, что имя им легион.
Посмотрим на еще одну грешницу из моего семейного альбома. Это моя свояченица, младшая сестра моей бывшей жены Милка Андре. Порядка ради напомню, что в возрасте 15 лет она лесбиянила с Софочкой Ивановой. Точнее, 25-летняя Софочка грешила с 15-летней Милкой, что по букве закона считается растлением малолетних. В 17 лет Милка вышла замуж за Женьку Андре, родила двоих сыновей, а потом вдруг бросила мужа и спуталась с Рюриком Дудиным, полуевреем, полупедерастом и минетчиком. В чем же дело? А дело в том, что Милка была подавленной лесбиянкой, и ей было нужно, чтобы её "любили в рот", то есть Милка, как говорят, "в рот е...ная курва". Вот потому она и испортила жизнь своему мужу Женьке Андре.
Кроме того, она еще родила двух ненормальных сыновей. Когда им исполнилось 12 и 14 лет, они сказали Милке "ты не мать, а блядь" и ушли жить к своему родному отцу.
Когда старшему сыну Жене стукнуло 20 лет, он женился на американской девчонке. В Америке женятся рано. Но через несколько месяцев жена его бросила и развелась. Это значит, что Женя сексуально ненормальный, дурная наследственность Милки. Зная, в чем дело, Милка нашла ему вторую жену, тоже какую-то ненормальную, лесбиянку или минетчицу, которая вскоре родила двоих детей, конечно, тоже бионегативных. Но все шито-крыто и Милка стала гордой бабушкой.
С младшим сыном Гришей дело обстояло сложней. Он работал автомехаником и никак не мог жениться. Ему стукнуло уже 40 лет, а он все продолжал жить с мамой. Милка сама чувствовала, что это очень странно, и поэтому никому не давала свой адрес и телефон. Опытный психолог скажет: "Всю свою собачью жизнь Милка сосала у Рюрика, педераста и минетчика. А теперь Рюрик околел, и бабушка Милка сосет х... у своего собственного сына". Вот вам и философия ругательств. Вот вам и библейские ключи познания. Иначе не было бы матерной ругани.
Так хожу я по жизни, как по минному полю, и вместо миноискателя позваниваю моими ключами познания: посмотрим, кто там из моего семейного альбома также заслуживает матерной ругани? Далеко мне ходить не надо. Возьмем баронессу-бандершу Лилю Кудашеву. Ох, большая это грешница, родила двух дефективных детей.
Её старшая дочь Томочка, когда достигла половой зрелости, покрылась ужасными черными прыщами, как говорят, гнилая кровь. Затем Томочка стала лесбиянкой и тяжелой наркоманкой-героинщицей, типичная хиппи. В результате бедная Томочка сгорела в пожаре: так набралась наркотиков, что не могла выскочить в окошко.
Младший сын Ника был умственно отсталый, слабоумный, придурок с комплексом саморазрушения. Сам прыгнул под машину и получил дополнительные повреждения черепа, в результате чего страдает припадками и живет на таблетках. Если он забудет принимать свои таблетки, то может умереть.
Муж Лили, князь Алёша Кудашев, один из предков которого был награжден золотым оружием за Бородинскую битву, теперь иногда срывался в педерастию и грешил с пуэрториканскими мальчишками. А Лиля называла себя баронессой и лесбиянила со своей кузиной Танькой-проституткой. Потому-то и детки у них были явно дефективные.
Князь Алеша умер рано, ему не было и 50 лет. А придурок Ника, когда вырос, стал заниматься онанизмом. Чтобы отучить его от рукоблудия, баронесса Лиля, которая раньше сосала у князя Алеши, теперь стала сосать у своего сына. А другие люди матерятся и не знают, отчего это и почему.
Если уж я упомянул Таню-проститутку, то я должен сказать, что она была честная проститутка. Никому она жизнь не портила, детей не рожала, только доставляла мужчинам удовольствие. Один богатенький итальяшка предлагал ей жениться, но Таня ему честно отказала. Когда Таня состарилась, то есть в 35 лет, она открыла свой собственный бардак, называя это "агентством моделей", а себя президентом этого агентства. А кузину Лилю она сделала вице-президентом это бардака.
И если мы заговорили о проститутках, то тут полезно знать - следующую статистику. Специалисты говорят: 75% проституток - лесбиянки, а остальные 25% опасаются, что они тоже такие /См. книгу Джесс Стерн "Тхе Грейпвайн", Нью-Йорк, 1964; стр. 58/. Примером этому наша Таня.
Следующим номером нашей цирковой программы идет дегенератка Наташа Нечаева, которая внешне похожа на свинью, вставшую на задние ноги, а внутренне она нахалка, наглая и хамка. В своем хамстве она дошла до того, что обозвала мою мать проституткой, а когда я хотел съездить ей по морде так, чтобы она проглотила свой поганый язык, она, тряся бебехами, прыгнула в воду, - дело было на пляже в Содомкино - и убежала. Почему она вдруг стала мне так дико хамить, рискуя мордобоем? Да потому что недавно вышла моя первая книжка про дегенерацию и дегенератов - "Князь мира сего". А у свиньи Наташи сын педераст и дочка лесбиянка - наглядная иллюстрация к моей книге. Потому Наташа и взбесилась.
Разберем все по порядку. Танин муж Юра Нечаев был старостой русской церкви американской юрисдикции, которую считали "омасоненной" и, соответственно, называли церковью "Спаса-на-чертях". А быть старостой такой церкви это уже грех, большой грех.
А за свои грехи нужно, говорят, расплачиваться. Поэтому их сын Алик, рождения 1952 года, получился какой-то ненормальный, как говорят, недоделанный: до 5 лет он почти не ходил и не говорил. Стоит, упершись лбом в стенку, и молчит. В школьном возрасте Алик стал хиппи. Это подростки, в которых проснулась гомосексуальность и которые не знают, что им делать, бунтуют и срамят своих родителей.
Женился Алик с большим трудом на трижды разведенке. Значит, тоже какая-то дефективная. Но даже эта трижды разведенка Алика вскоре бросила, и он вернулся к маме. Детей у Алика нет, и стал он чем-то вроде монаха в миру, расплачивается за грехи своих родителей.
Дочка Таня, рождения 1959 года, пошла в мать и фигурой, и характером: такая же толстая, грязная, нахальная и хамовитая. И, подобно Алику, тоже хиппи. Это закон: если в семье один ребенок ненормальный, то и второй ребенок, как правило, будет тоже ненормальным. С маленькой разницей: Алик по характеру был тихоней, гомиком пассивного, или женского типа, а Таня наоборот, получилась лесбиянкой активного, или мужского типа. Алик пошел в отца, который был святошей и старостой в церкви, а Таня пошла в мать, которая была свиньей и внешне, и внутренне. В доме у нее была такая грязь, что муж, в конце концов, не выдержал и сбежал. Даже собаки и кошки, которых заводила Наташа, в ее доме заболевали какой-то паршей и сбегали. А люди говорили, что все это неспроста, что Бог шельму метит.
Если пассивный Алик прятался, как мышь, в подвале у мамы, то активная Таня наоборот все время убегала из дома и жила в колониях хиппи, которые называли это коммунами. Там коммунары пили пиво, курили наркотики и занимались свальным грехом. В результате такой коммунальной любви получилось, что Таня на 7-ом месяце беременности, а кто папа - неизвестно. Ну и стали искать Тане жениха.
В конце концов, нашли тоже хиппи и тяжелого наркомана-героинщика, который уже несколько раз лечился от наркомании в специальных госпиталях, от которых недалеко и до сумасшедшего дома. Затем придурковатого Виктора стали всем Содомкино уговаривать, что это ребенок не коммунальный, а его собственный. Говорят, что Танину свадьбу и крестины ее ребенка праздновали одновременно в церкви "Спаса-на-чертях", где старостой был отец Тани. Так один грех порождает другие грехи.
Богословы говорят, что дьявол склонен к экстремам. А вам и пример: если Алик оказался бездетным, то Таня родила четырех /4!/ детей. После этого она развелась с кем-наркоманом, как многие жулики, перебралась во Флориду, в заключение своей карьеры, села на вэлфер - пенсию для неимущих и социальных паразитов. Свинья Наташа только плюнула вслед своей дочери. Она знала, что её внуки будут такими же дегенератами, как и дегенератка Таня.
А какая здесь связь с матерщиной? Для специалистов в области дегенерации такие стервы, как свинья Наташа и ее дочка Таня, являются наглядным примером того, что порок дает матерщину. Ведь это явные минетчицы. Помните: 69 способов быть несчастным? Но они несут несчастье и другим людям, нормальным людям, которые ничего этого не | знают и только потом матерятся: "Эх, е.. же твою мать!"
Итак, высшая социология говорит без обиняков, что свинья Наташа сосала х... у своего сына Алика, а дегенератка Таня сосала х... у своего мужа Виктора, наркомана, который 6т нее сбежал.
Да, философия ругательств - это тоже своеобразная наука. И она позволяет разгадать многие загадки, которые нас окружают. Вот вам пример такой загадки. Юра Нечаев был полутатарин из Ялты. И он купил дом у татарина Николая Орда. Этот Николай Орда работал где-то в хитрых органах в Вашингтоне, а в 65 лет вышел на пенсию и поселился в Си-Клифе, извиняюсь, в Содомкино. Это был старый холостяк, без жены и без детей, но вместе с ним жила его сестра, тоже старая дева, да еще и полусумасшедшая.
Но потом Николай Орда учудил. Выйдя на пенсию, он полетел в Германию, не зная немецкого языка, в 65 лет женился на 30-летней, да ещё и богатой немке, у которой было несколько больших доходных домов. Потом эта немка благополучно родила двоих детей, а старый муж жил себе с богатой женушкой, как князь из сказки, и устраивал в Мюнхене роскошные приемы для своих русских собратьев. Сказка! Загадка?! В средние века такие фокусы называли колдовством, а таких колдунов иногда отправляли на костер.
Случайно получилось так, что мне довелось бывать в доме Николая Орда. Это было давно, летом 1954 года. Николай Орда тогда дружил с Юрием Мейером, и последний с женой и дочерью гостил у Николая как на даче. И тогда-то Юрий Мейер усиленно сватал мне свою дочку. Наташа Мейер принялась флиртовать со мною. В результате я сделал ей предложение. А все это происходило в доме Николая Орда.
А теперь я раскрою вам секрет, как пишутся романы. Никогда не высасывайте ваших героев из пальца, берите их из жизни. Так уродец Николай Орда, маленький, плюгавенький и противный, послужил мне прототипом князя Сибирского в моем романе "Имя мое легион". Бывший герой Перекопа, который отсидел 20 лет в Сибири и стал, таким образом, как он величал себя, князем Сибирским. Его сумасшедшая сестрица послужила мне прототипом знаменитой чекистки, полукняжны и полумарсианки, которую потом 20 лет мариновали в специзоляторах вместе с другими сумасшедшими. А Содомкино стало Березовкой, жителям которой Сталин всыпал березовой каши. Вот как пишутся романы.
Но все это можно понять только много лет спустя. А теперь, позванивая ключами познания, я скажу вам то, чего не знал мой дядя Вася, хотя он и был следователем по особо важным делам при атамане Всевеликого Войска Донского. Недаром богословы говорят, что дьявол - это партия партий и союз союзов. Хорошим примером этому была шайка дегенератов вокруг Николая Орда. Объединяла их автокефальная церковь "Спаса-на-чертях", которую называли омасоненной, то есть где и священнику, и прихожанам разрешалось быть масонами, то есть можно было молиться и Богу, и дьяволу. А ключом ко всем этим чудесам была матерная ругань. Видите, куда доводит философия ругательств?
Некоторых читателей будет удивлять мое следственное заключение по делу Леонида Канегиссера, который застрелил крупного чекиста Урицкого. Думали, что нашелся хоть один хороший еврей, который застрелил плохого еврея, а получается, что один педераст застрелил второго педераста. Но у меня есть хороший свидетель: не кто иной, как наша газета "Новое русское слово", где приводится рецензия профессора Симона Карлински из Берклинского Университета на книгу Гордона Маквэй о Сергее Есенине в "Нью-Йорк Тайме Бук Ревью" от 9 мая 1976, стр. 3. Вот что пишет профессор Карлински: "Сергей Есенин и Айседора Дункан в браке общались через переводчиков, она была на 18 лет старше и он её постоянно бил. Она была мазохисткой и постоянно ходила с подбитыми глазами. У Есенина был комплекс «любви и ненависти» ко всем - к мужчинам, женщинам, евреям и самому себе. Поэт Николай Клюев был открытым гомосеком, а Есенин был его учеником и любовником. У Есенина была латентная бисексуальность, в чем он в 17 лет признавался влюбленной в него Марии Бальзамовой. Сохранились любовные письма и поэмы между Есениным и Клюевым".
А вот и наша изюминка про Канегиссера. У Есенина были гомосексуальные связи с Городецким, Рюриком Ивневым и Леонидом Канегиссером /убийцей Урицкого!/. Также и его знаменитое предсмертное стихотворение:


До свиданья, друг мой, до свиданья.

Милый мой, ты у меня в груди.




Ладно, пожалеем бедного Серёжу, поэтом он был хорошим. Важно мне только то, что Канегиссер был - таки да! - гомиком.
30 мая 2003 г.

ЧЕСТНЫЕ ЛЮДИ


Я думаю, что моим читателям уже надоели всякие отрицательные люди, всякие убийцы или самоубийцы. Да, откровенно говоря, они и мне самому тоже надоели. Поэтому я оглядываюсь вокруг в поисках хороших людей для моего семейного альбома.
Про Марину Федоровскую ходили легенды. Она была не только красавица, но к тому же еще и умница. Приехав в Америку, как и большинство русских ди-пи, в начале 50-х годов, она вскоре открыла ресторан и ночной клуб, где она была не только хозяйкой, но и певицей. У нее был хороший голос, и она распевала цыганские песни.
Естественно, что у такой соблазнительной невесты женихов было масса. Но Марина распевала песни про любовь, однако, замуж не выходила. Женихам она только вежливо улыбалась. Она вела себя как монашка в миру, и репутация у неё была безупречная. Никто не понимал, почему молодая красавица и умница отказывает всем женихам.
Шли годы, женихи разбежались, Марина продала свой ресторан и купила школу иностранных языков, где она сама преподавала русский язык. Деловая женщина, она спокойно объяснила мне свои проблемы, почему она не выходит замуж. Оказывается, у неё сестра сидит в сумасшедшем доме, пожизненно. Так называемый "хроник", то есть хронически больная.
Чтобы понять это, нужно заглянуть в статистику, которая меняется каждый год. Когда-то считалось, что сумасшедших в Америке 18,5%. Потом стало около 20%. А что такое эти "сумасшедшие"? Обычно подержат такого человека в психиатрической клинике месяца три или четыре, подкрутят ему гайки в голове и отправляют домой. Хронически больных, "хроников", только от 8 до 10%. То есть из 100 психически больных только 8-10 человек держат в сумасшедшем доме пожизненно, только один из десяти. Это не так страшно для статистики. Но очень страшно для родственников, так как эти болезни передаются по наследству - и это болезни постыдные, которые обычно скрывают.
После войны, в 1945-1950 годах, Марина и её сестра жили в Западной Германии. Сестра Марины вышла замуж за американца, что считалось тогда большим счастьем, родила ребенка - и вскоре сошла с ума. Муж с нею, конечно, развелся. А сестра сидит пожизненно в сумасшедшем доме недалеко от Нью-Йорка. Её сына, своего племянника, взяла на воспитание Марина. Говорят, что он какой-то "странный", но работает у Марины в её школе иностранных языков.
А Марина, буквально святой человек, каждую субботу варит для своей сестры всякие сладкие кашки и вкусные вещи. Каждое воскресенье Марина едет в сумасшедший дом и кормит свою больную сестру с ложечки.
И не говорите мне, что в наше подлое время, а тем более в Америке, святых людей нет. Таким, как Марина, нужно руки целовать.
Но нужно учитывать, что честность бывает разных сортов. Поэтому приведу вам честных людей другого сорта. Это мои давнишние знакомые Игорь и Зина Собины. Как большинство моих знакомых, они из второй волны эмиграции. Игорь работает инженером, Зина служит в какой-то конторе. У них двухэтажный домик и 17-летний сын Вадим. Меня немножко удивило, когда Зина честно говорит, что их Вадим спит на втором этаже в постели со своим приятелем:
- Это лучше у нас дома, чем они будут заниматься своими делами где-то в кустах.
Зина весело щебечет, что у нее в жилах течет кровь трех царей.
- И жидовская кровь тоже есть - от царя Давида, - соглашается Игорь.
Не только сама Зина, но и её подруга Люба Лягина, которая живет рядом, честно говорят, что их сын Вадим гомосексуалист. Как-то, изрядно выпив, Люба Лягина сообщает, что когда Вадим был подростком, Зина купалась вместе с ним под душем и предлагала: "Вадим, поиграйся-ка с моими игрушками..." Похоже на матерный комплекс, от чего происходит матерщина "е... твою мать!"
Но и у Любы Лягиной в семье тоже проблемы. Её муж работает в библиотеке Радио "Свобода", которое построено в соответствии с Гарвардским проектом и комплексом педерастии товарища Ленина. И на работу там берут тоже не всякого человека с улицы, а только "ленинцев". И эта гарвардская чертовщина отразилась на Любиной дочке по имени Багира. Муж Багиры куда-то загадочно исчез: не то повесился, не то застрелился, не то просто сбежал. Так или иначе, но на старости лет Люба осталась с дочкой-одиночкой и маленькой внучкой. В результате Люба спилась и стала алкоголичкой. Как говорят специалисты, это 69 способов быть несчастным. А виноват в этом товарищ Ленин.
Кстати, имя Багира вам что-нибудь напоминает? Когда я был школьником, я читал "Книгу джунглей" Киплинга, про мальчика Маугли и его подругу черную пантеру по имени Багира. А теперь некоторые чудаки так называют своих детей.
Игорь Собин рассказывает, что его сын Вадим, чтобы избежать призыва в армию, много пил, стал алкоголиком и был забракован. Потом Вадим учился в Новой школе социальных исследований на 14-ой улице, где преподают левые евреи, сбежавшие от Гитлера. В результате Вадим увлекся марксизмом и евреями, точнее - еврейками. Его первая жена-еврейка, как сообщает Игорь, не то делала 3 аборта, не то у нее было 3 выкидыша. Затем Вадим, по словам папы, "путался" с еще двумя еврейками, после чего он два раза сидел в психиатрической больнице. Но, видимо, короткое время.
Тогда, в 60-х годах, я в третий раз переписывал мой роман "Имя мое легион" на тему дегенерации и аккуратно записывал в мою картотеку все то, что честно рассказывал Игорь. Так Игорь говорит, что советская власть уничтожила 18 членов его семьи, в том числе четырех его старших братьев. Здесь Зина добавляет, что от одного из них остался сын, который вырос, женился, и у него родился сын - совершенный кретин, полный идиот! - торжественно заключает Зина. Затем Зина рассказывает, что когда в ее семье разбирали архив, то наткнулись на целую кучу крупных масонских орденов. Большинство ее семьи осталось в Польше, а в СССР были только мать и дядя. Дядю расстреляли во время Великой Чистки 1935-1938 годов, а мать повесилась перед открытым "Курсом истории ВКП /б/", как говорит сама Зина. И вместе с тем оба они - и Игорь, и Зина - полностью за советскую власть.
Я был в гостях у Собиных зимой 1975 года. Зина показывает мне фото своей племянницы, которые она получила из Советского Союза, и восторженным тоном поясняет: "Красавица с зелеными глазами!". Потом добавляет: "Но у этой красавицы родился сын - монголоидный идиот!" Разве это не честные люди?
Но я вижу, что моей жене Кисе такая честность не нравится. Киса считает, что о таких вещах нужно молчать. Поэтому о своих сестрах она молчит, как будто их не существует.
Когда Игорь и Зина вышли на пенсию, они продали свой домик в Нью-Йорке и купили два домика во Флориде, где-то в лесу, где кругом крокодилы. Второй домик для Вадима и его семьи. Но общие знакомые сообщают, что Вадима бросили уже три еврейки, что Вадим пьет и разбил папину новую машину, что Вадим истратил 700 долларов в месяц на телефон, переговариваясь со своими беглыми женами. В конце юнцов, Вадим пьяный курил ночью и поджег их дом. На все это, знакомые говорят, что детей вообще лучше не иметь.
Тем временем Игорь и Зина уже в 4-й раз полетели в СССР. Несмотря на все старания советской власти истребить их семьи, там еще остались кое-какие родственники. Потом я читаю восторженную статью Игоря Собина в советской газете "Голос Родины", № 20, май 1987, стр. 10. Запись в картотеке: "См. вырезку на "Собин" в 4-й папке моего архива".
Сейчас Вадим пропивает или, может быть, уже пропил дома, которые остались ему после родителей. А Игорь уже в мире ином, среди праведников. Поэтому не грех помянуть добрым словом этих добрых и честных людей.
3 июня 2003 г.



ЧТО ТАКОЕ ЦАДИК


Читатель из Израиля пишет мне по интернету: "Григорий Петрович, а знаете ли Вы, что Ваши книжки в Израиле купить проще, чем в России?".
- Читатель из Брайтон-Бич, где живут бывшие советские евреи, сообщает мне по интернету: "Григорий Петрович, у нас на Брайтоне ваши книги достать легче, чем в Москве!"
- Я проверил по телефону и убедился, что действительно мои книжки продаются не только во всех еврейских книжных магазинах, но и в книжных развалах, где книги продают на столах прямо на улицах. Тут я удивился и почувствовал себя почти как цадик.
Знаете вы, что такое цадик? Это знают далеко не все. Поэтому я открываю "Энциклопедический словарь" Павленкова, где значится: "Цадик - праведник, талмудист, еврейский ученый /см. Хасидизм/". Боже, куда я попал!
Дело в том, что быть праведником у евреев очень трудно. Например, полуеврей Солженицын на старости лет решил стать праведником и написал правду о евреях - книгу "200 лет вместе". Книга хорошая, правдивая. Хотя писал он её с целью как-то обелить евреев. Но евреи вместо благодарности обругали Солженицына антисемитом. Вся беда в том, что если вы будете писать о евреях правду, то неизбежно получится антисемитизм.
Вот вам еще один пример. Передо мной книга "Розовая свастика - гомосексуальность в нацистской партии", авторы С. Лайвли и К. Абрамс, США, 1996. Абрамс - израильтянин. В предисловии масса израильских профессоров и раввинов рекомендуют этот серьезный исторический труд. А суть этой книги в том, что вся верхушка гитлеровской партии состояла из педерастов.
Ничего удивительного, если знать высшую социологию, Гарвардский проект Гарвардского университета, над которым трудился лучший мозговой трест Америки и который породил комплекс педерастии товарища Ленина, при помощи которого ЦРУ 40 лет долбало и в конце концов раздолбало Советский Союз. А вся закавыка в комплексе власти, который тесно связан с гомосексом и который порождает настоящих вождей, начиная с сибирских шаманов и негритянских колдунов вплоть до Ленина и Гитлера. Но штука эта щекотливая: оказывается, что Ленин полуеврей, а Гитлер четвертьеврей, о чем говорить не полагается. Иначе вас обругают антисемитом.
Вот у меня еще одна интересная книга: "Гитлер - создатель Израиля". Автор - Кардел, кавалер Рыцарского Железного креста, это вроде нашего Героя Советского Союза. Издано в Швейцарии в 1974 году. А суть этой книги в том, что вся верхушка гитлеровской партии была, извиняюсь за выражение, с прожидью - полуевреи, четвертьевреи, на 3/4 евреи или евреи-выкресты. А теперь посмотрим, что получается, если сложить эти две книги вместе:
Кардел пишет, что Гитлер четвертьевреи. А Абрамс и израильские профессора и раввины честно пишут, что Гитлер не был гомиком обычного типа. Но у него было извращение похуже - копрофилия, крайняя форма мазохизма, любовь к экскрементам с женщинами, он любил, чтобы женщины на него мочились или испражнялись. В результате четыре женщины, которые имели с Гитлером интимные отношения, потом пытались покончить самоубийством, двум удалось, одна из них была его племянница Гели Раубаль, она застрелилась.
Затем Абрамс сообщает, что Гитлер любил окружать себя гомосексуалистами. Например, первый заместитель Гитлера по партии Рудольф Гесс был зарегистрированным гомиком. Кардел добавляет, что Гесс был полуевреем по матери. И так пошло-поехало: Абрамс подробно перечисляет всех гомиков Гитлера /стр. 79-80/. А Кардел поясняет их еврейскую подноготную: начальник службы безопасности СД Рейнхард Гайдрих считался наследником Гитлера, он был создателем и главой "окончательного решения еврейского вопроса", по которому евреев уничтожали, а полуевреев стерилизовали. Кардел пишет, что Гайдрих был педерастом, а его брак служил только для маскировки. А Кардел пишет, что Гайдрих был на евреем, его отец был еврей по фамилии Зюсс, а его мать еврейка. Его главный помощник - Эйхман, которого потом повесили в Израиле, был чистокровный еврей-выкрест.  Какие каверзы делает комплекс власти! Одновременно Гитлер отправлял гомиков в концлагеря, где они носили розовые треугольники. Отсюда и название книги "Розовая свастика". Но в концлагеря Гитлер отправлял только своих политических врагов, а "своих" гомиков не трогал. То есть одни гомики в борьбе за власть уничтожали других гомиков. В точности по формуле средневековых богословов: "Дьявол склонен к самоуничтожению". По этой же формуле Сталин уничтожал троцкистов и ленинцев, профессиональных революционеров с их перманентной революцией.
Абрамс дает еще несколько интересных гомосеков. Например, знаменитый философ Ницше, который проповедовал "сверхчеловека", "белокурую бестию", "падающего подтолкни" и "Антихриста" с большой буквы. Гитлер очень любил Ницше и над воротами концлагерей поставил цитату из Ницше: "Каждому своё". Ницше наделяет преступников чертами исключительности, выделяет их как особую элиту. Но последние 11 лет своей жизни этот философ провел в сумасшедшем доме. И его отец тоже сошел с ума.
Елена Петровна Блаватская /1831-1891/, изобретательница теософии, что в переводе с греческого означает "божественная мудрость". Раньше писали, что она полусумасшедшая полуеврейка из Одессы, девичья фамилия Ган, а ее теософия - это предбанник масонства, женского масонства. Авантюристка, эксцентрик. После неудачного замужества с 60-летним бароном Блаватским 17-летняя Блаватская покинула мужа. Она носила, как орден, "мистическую брошь", где были изображены - шестиконечная звезда Давида, свастика и змея, кусающая себя за хвост. Символы знакомые.
Но Абрамс пишет, что Блаватская была лесбиянкой и антисемиткой, которая проповедовала, "что арийцы - это самые лучшие люди на земле, а евреи имели "религию ненависти и злобы по отношению ко всем и вся, кроме самих себя". Это было как раз то, что требовалось нацистам.
И маленькое личное примечание о людях, о которых я уже писал раньше. Теософия жива и по сей день. В США существует Теософское общество, где 5486 членов /Е. Манин в НРС от 2.8.91/. А вот пример Теософского кружка в Нью-Йорке: руководитель - скрытый еврей-выкрест Дмитрий Левицкий, зять Глеба Гашурова, мать Наташи Кушнир, лучшей подруги моей бывшей жены, и жена Игоря Собина. А милейший доктор-психиатр Олег Эрдели говорит, что это все его бывшие пациенты.
Когда Гитлер в молодости был босяком в Вене и только начинал интересоваться еврейским вопросом, его духовным руководителем на этом пути был некий барон и доктор Ланц фон Либенфельс, который в действительности был вовсе не барон, не доктор и не "фон", а полуеврей по матери, издававший антисемитский журнал "Остара", откуда Гитлер черпал свои идеи. А израильтянин Абрамс, которого рекомендует масса израильских профессоров и раввинов, добавляет, что этот учитель Гитлера был также педерастом, по которому плачет розовый треугольник из гитлеровского концлагеря. Вот и разберитесь в этой каше из всяких чудаков, жидолюбов и жидоедов, которые кусают друг друга, как та змейка, которая кусает сама себя за хвост.
Следующим знатным жидоедом из коллекции Абрамса был доктор философии Отто Вейнингер, настоящий еврейский вундеркинд. В возрасте 22 лет он написал свою докторскую диссертацию, которая была издана книгой "Пол и характер". Одновременно с получением диплома доктора философии он перешел из иудаизма в христианство, а затем застрелился.
У меня есть ксерокопия книги "Пол и характер", С.-Петербург, 1914 г., 6-е издание, перевод с 10-го немецкого издания - 359 стр. Язык дубовый и читать её трудно. Вот наиболее существенные моменты из этой книги:
1. У хорошего человека (в конечном итоге у гения) должна быть хорошая память. Гениальность связана с памятью, особенно к мелочам, к казалось бы второстепенным явлениям, Тогда это приводит к логике событий. А выводом из логики является этика, что служит дверью к Истине. А у женщин нет ни памяти, ни логики, ни этики, а только лживость стр.106 - 139).
2. Автор считает, что все мужчины и женщины более или менее двуполые (Чушь! Не все, но многие. - Г.К.).
3. У него везде и всюду явная ненависть к женщинам (стр. 101). Он считает лесбиянками Екатерину Великую, шведскую королеву Кристину, Жорж Санд, математика Софью Ковалевскую, мадам Блаватскую и всех выдающихся женщин. Он пишет, что эмансипация женщин нужна только лесбиянкам /стр.61-62/.
4. Общеизвестный факт, что у лжецов плохая память. В связи с этим стоят всевозможные предостережения о лживости женщин в пословицах, сказках и поэзии (стр. 133).
5. Автор пишет: "Преступник уже рождается с преступными задатками" (стр. 180). Дальше дословно: "Клептомания сильнее развита у женщин, чем у мужчин: клептоманы (воры без нужды) почти исключительно женщины" (стр. 190).
6. Вейнингер: "... в агрессивном антисемите можно всегда заметить некоторые еврейские черты... самые отъявленные антисемиты всегда находятся среди самих евреев" (стр. 297).
7. Доктор философии считает, что "нет ни одного народа в мире, где было бы так мало браков по любви, как у евреев" (стр. 305). Взамен приходят браки по расчету. На странице 319 автор опять пишет о "слишком малой половой потентности" евреев.
8. "... Магомет и Лютер были эпилептиками. Но эпилепсия есть болезнь преступников: Цезарь и Наполеон... страдали падучей болезнью. Флобер и Достоевский, будучи склонны к эпилепсии, скрывали в себе много преступного, хотя они преступниками и не были" (стр. 322). А за что же Достоевский попал в Сибирь? (Г.К.).
9. Жидолюбами были Ницше и Лессинг (см. его "Натан Мудрец"). Самым ярым из жидоедов был философ Кант (стр. 356).
Мое заключение: автор очень мало затрагивает гомосексуальность и психические болезни. Возможно, что он сам гомик и психопат.
За свои труды еврейский вундеркинд Отто Вейнингер был награжден "херемом", то есть иудейской анафемой с черными свечками, вместе со Спинозой и А. Эйнштейном, что сообщает А. Макриди в монархической газете "Наша страна" в Буэнос-Айресе от 19.10.1979. Спиноза да, он был отлучен от еврейства. Но почему А. Эйнштейн?! - этого я не знаю. Последнее, что я о нём знаю, это что его сын Эдвард Эйнштейн был шизофреником и умер в сумасшедшем доме в Швейцарии. Это передавали по Ти-Ви, 13 канал, в 9 часов вечера, 01.10.1996.
А знаменитый жидолюб Ницше по этому поводу писал: "Очень часто сын становится обнаженной тайной отца". То есть если сын сумасшедший, то и отец тоже сумасшедший. А как же насчет гениальности папы Эйнштейна? А не было ли это гениальное жульничество?
Ницше писал: "Идеи, разрушающие Вселенную, приходят походкой голубя". Так пришла и атомная бомба, где помогал папа Эйнштейн. Так приходили к власти Ленин и Сталин.
Однако вернемся к нашему праведнику Абрамсу, которого поддерживают израильские профессора и раввины. В своей "Розовой свастике" они пишут, что доктор философии Отто Вейнингер был таким же гомосеком, как и философ Ницше. Два сапога пара. Но эту печальную закономерность заметили уже в Библии, когда писали, что "дьявол - это князь мира сего" (Иоан. 14:30 и 16:11) или "дьявол - бог века сего" (2 Кор.4:4).
Затем "Розовая свастика" начинает трясти знаменитого нобелевского лауреата Томаса Манна: оказывается, два сына на были педерастами. А как же с формулой Ницше: очень часто сын становится обнаженной тайной отца"? То если сын гомик, то и папа тоже гомик? Так оно и есть! Смотрите "Розовую свастику", стр. 71 и 205. Итак, хотя Ницше и помер в сумасшедшем доме, но до этого он был вовсе
Здесь я что-то вспомнил. Дайте-ка, я загляну в мою картотеку. Во-первых, прадед Томаса Манна был "вольнодумцем", то есть масоном. А сам Томас Манн был полуевреем, который вженился в богатую ганзейскую семью и у него было 6 детей. Но потом начались неприятности. Две сестры Томаса покончили самоубийством. А два сына Томаса оказались гомиками. Его сын Клаус в 1949 году начал писать роман о самоубийстве, но не окончил его, так как сам покончил самоубийством.
Похоже, что это своего рода расплата за Нобелевскую премию. Если вы будете систематически проверять нобелевских лауреатов по литературе, то окажется, что эти премии дают не за литературу, а за педерастию. Вплоть до Бориса Пастернака и Иосифа Бродского. Но ничего удивительного в этом нет. Ведь и сам Нобель женат не был, женщинами не интересовался, и детей у него не осталось. Потому-то и учредили Нобелевскую премию. А родственники обиделись и официально подали в суд, что Нобель сумасшедший. Потому-то уже в Библии стоит: "Легион имя мне, потому что нас много" (Марк 5:8-9).
Затем идет связь между гомосексуальностью и преступностью. Самая серьезная американская газета "Нью-Йорк Таймс" в номере от 21 января 1934 года сообщает: "Многие из наиболее насильственных массовых убийств были совершены гомосексуальными мужчинами". Клавс приводит угрожающую статистику, показывающую, что 8 из 10 главных массовых убийц в Соединенных Штатах были гомосексуалистами (см. ниже) и что гомосексуалисты отвечают за 68% всех массовых убийств (Клаве: 97). Следом идет список из 9 ведущих гомосексуальных массовых убийц вплоть до 1992 года":
Дональд Харвей: 37 убийств... Психологи показали, что он признался в гомосексуальности. "Нью-Йорк Тайме", 20 августа 1991.
Джон Вейн Рейсу: 33 убийства. Признался, что он гомосексуалист, который убил 33 молодых мужчины и мальчиков и закопал их в своём подвале. "Нью-Йорк Тайме", 22 февраля 1980.
Патрик Вэйн Кёрни: 32 убийства... Признался, что он гомосексуалист... Убийца в мусорных мешках. "Нью-Йорк Тайме", 27 июля 1977.
Брус Дэвис: 28 убийств... Убил 28 молодых мужчин и мальчиков после того, как совокуплялся с ними. "Нью-Йорк Тайме", 21 января 1984.
Корд, Генри и Оуэн: 32 убийства. Эта троица была членами гомосексуального кружка, занимавшегося пытками и убийствами, которые похитили и изуродовали 27 молодых мужчин. "Нью-Йорк Тайме", 27 июля 1974.
Хуан Корона: 25 убийств... Гомосексуалист, который убил 25 сельхозрабочих. "Нью-Йорк Тайме", 4 октября 1972.
Джеффри Дамер: 17 убийств... Осужден за растление детей, практикующий и признавшийся гомосексуалист, заманивал 17 молодых мужчин и мальчиков в свою квартиру, совокуплялся с ними, затем убивал их и расчленял их трупы. Он ел части тела своих жертв. Дамер был активен в организациях, защищающих права "веселых", то есть педерастов (в России это "голубые"). Дамер также участвовал в парадах "гордости веселых". "США сегодня", 6 августа 1991.
Стефен Крафт: 16 убийств... Убил по меньшей мере 16 молодых мужчин после одурения их наркотиками, содомии и пыток. "Тне вандерер", 31 октября 1991.
Вильям Бонин: 14 убийств... Пытал и убил 14 молодых мужчин... совокуплялся со своими жертвами до и после их смерти. "Тне вандерер", 31 октября 1991.
Конечно, не все гомики - это массовые убийцы, но большинство массовых убийц - это, как правило, гомики. И вместе с тем каждый год у нас в Нью-Йорке грандиозный парад педерастов и лесбиянок под лозунгом "Я горжусь, что я гомосек!", где сотни тысяч людей беснуются, поют и пляшут на улицах, требуют от правительства все больше денег на борьбу со СПИДом, этой чумой 20-го века, которая косит вырожденцев. Во главе этого парада, похожего на цирковое представление, гордо вышагивает мэр Нью-Йорка и другие отцы  города - и все делают вид, что они гордятся и радуются, бы плакать надо, а не радоваться! Ведь это медленная смерть, ангел смерти, как говорили раньше. А теперь гордятся, танцуют и радуются.
Среди зрителей, рядом со мной стоят две молодые американки. Одна из них настоящая красавица, а вторая – урод. И вдруг я вижу, что моя красавица начинает ласкать и звать свою подругу. Я невольно улыбаюсь - знаем мы эти штучки - дрючки: в мужья ты будешь подыскивать себе педераста, а детей ты будешь делать от чужого дяди. А потом 69 способов быть несчастным!
Покончив с делом о связи между массовыми убийцами и педерастами, "Розовая свастика", Абрамс и другие праведники из Израиля сообщают щекотливую правду о президенте Клинтоне. Оказывается, придя к власти, президент Клинтон назначил на высокие правительственные посты более двух дюжин гомосексуалистов (стр.161).
От этого педерасты и лесбиянки Вашингтона пришли в дикий восторг, что устроили в Национальном клубе прессы Вашингтона первый за все времена Розовый Инаугурационный Бал, где 1.700 педерастов и лесбиянок отплясывали, празднуя победу президента Клинтона, который раздает им высокие правительственные посты. Чтобы закрепить победу, на этот карнавал со сцены смотрела Большая Печать Соединенных Штатов, по этому случаю переделанная так, что розовый треугольник перекрывал американского орла. Напомню, что розовым треугольником Гитлер награждал своих политических врагов, которых он сажал в Концлагеря, где над входом стояла цитата из Ницше: "Каждому свое" (стр. 187).
Среди выродков, которых президент Клинтон наградил высокими правительственными постами, мы видим президента "Голоса Америки" Эвелин Либерман. Забавно, что президент "Информационного Агентства", частью которого является "Голос Америки", - тоже какая-то баба. А начальник русского отдела "Голоса Америки" - это наша старая знакомая Наташа Кларксон. Какое-то бабье царство! Но в действительности это мужики в юбках. И все они, так или иначе, перемешаны с евреями.
Что это такое? Культурные люди, вроде философа Ивана Ильина, называют это "мировой закулисой". А люди попроще называют это "жидо-масонской бандой" и распевают песни "К топору, Россия, к топору!". А богословы говорят: "Дьявол - это партия партий и союз союзов". Вот и выбирайте, что вам больше нравится.
Будущий главнокомандующий американской армией, Клинтон начал свою армейскую карьеру с того, что стал дезертиром: когда ему подошло время служить в армии, он сбежал за границу. Когда же дезертир Клинтон стал президентом США, он принялся голосовать за "права педерастов" в армии, чтобы они служили в армии наравне со всеми.
Затем раздался громкий взрыв. Взорвалась орудийная башня линкора. Погибло много людей. В газетах пишут, что виной этому два педераста, которые поругались, и один решил взорвать второго вместе с линкором. Но вскоре в газетах появилось опровержение, что армейские следователи ошиблись, и все это не так, а иначе. В общем, это дело замяли. Иначе это будет "дискриминация меньшинств".
Но больше всего президент Клинтон прославился своими любовными похождениями. Хотя у него была жена Хиллари и дочка студенческого возраста, его неудержимо тянуло к другим милашкам. Психологи называют эту болезнь комплексом Дон-Жуана, когда педерастичный мужчина судорожно бегает за женщинами, пытаясь обмануть самого себя и окружающих. Но у такого Дон-Жуана любовницы обычно не простые, а специальные, которые занимаются "ротовым сексом", то есть минетчицы. Обычно и жена тоже не лучше. Поэтому Хиллари Клинтон, вместо того, чтобы устроить мужу хороший скандал, не обращала внимания на амурные забавы своего муженька.
Затем за дело взялись евреи, которые подсунули в Белый дом смазливую молодую еврейку Монику Левински. И президент Клинтон клюнул на эту приманку. Поскольку президент Клинтон был демократом, за дело по его дискредитации взялись республиканцы - на уровне Конгресса. Дальнейшее подробнейше описывалось в прессе, и вся Америка забавлялась. Республиканцы взялись за Монику Левински так: Положите лапку на Библию и отвечайте на наши вопросы. Если вы будете врать, то это будет клятвопреступление - и по букве закона мы можем дать вам за это до 5 лет тюрьмы.
Моника испугалась и говорила правду, а вся Америка смеялась. Оказывается, что Моника была лесбиянкой и минетчицей, что с президентом Клинтоном она занималась "ротовым сексом", то есть сосала у президента потц прямо в служебном кабинете. Если кто не знает, что такое "потц", то я, цадик, могу сказать: это то же самое, что "шмок". Так Монику мучили и мучили, выдавливая из нее все подробности ее аферы с президентом Клинтоном. Оказывается, президент Клинтон брал толстую гаванскую сигару и... Нет, он не курил эту сигару... А безжалостные инквизиторы-республиканцы допытывались: "Так давай, голубушка, говори, что он с этой сигарой делал?" - "Ах, господа, неужели вы сами не догадываетесь?" - блеяла Моника. И выяснялось, что президент Клинтон этой сигарой онанировал Монику Левински. Прямо на своем рабочем столе, где решались судьбы мира. А вся Америка смеялась. Чтобы расплатиться с Моникой за её сексуальные услуги, президент Клинтон назначил на главные министерские посты сплошь одних евреев. Вот, смотрите сами:
Министр иностранных дел - Мадлен Олбрайт, еврейка. 
Министр обороны - Уильям Коэн (Коган), еврей. 
Министр финансов - Роберт Рубин (чик), еврей. 
Начальник ЦРУ - Джордж Тенет, еврей. 
Министр сельского хозяйства - Дан Гликман, еврей. 
Глава Федеральной Резервной Системы - Аллан Гринспен, еврей.
Министр здравоохранения - Санди Кристоф, еврей. 
Президент "Голоса Америки" - Эвелин Либерман, еврейка.
Глава Отдела Кадров при Президенте - Роберт Наш, еврей.
И так далее, всего 56 человек.
Так можно захватить страну без единого выстрела. И эта техника запатентована уже давно: смотри Библию, "Книгу Эсфирь", как смазливая еврейка Эсфирь соблазнила царя Артаксеркса. Ничто не ново под луной.
Кончилась вся эта веселая история с Моникой Левински так: республиканцы в Конгрессе пытались устроить Клинтону импичмент, то есть отставку. Но больше половины Конгресса стало на сторону Клинтона. Монике сделали хорошую рекламу, и она стала богатой невестой. Хиллари стала сенатором, и поговаривают, что она будет следующим президентом Америки.
Внимательно проштудировав "Розовую свастику", проверив обширную библиографию, я опять почувствовал себя почти что цадиком. Когда-то заинтересовавшись этой запретной темой, я писал об этом: почему дьявол - это князь мира сего. А теперь мне пришли на помощь израильские раввины и профессора, которые тоже говорят правду, печальную правду о том проклятии рода человеческого, которого испокон веков называют дьяволом, имя которому - Легион.
16 июня 2003 г.



МЕЛОЧИ ЖИЗНИ


Звонит мне одна хорошая знакомая и говорит:
- Григорий Петрович, а у меня для вас новости. Но начинать я должна издалека. У меня есть знакомая полька. А у нее есть вечный жених, который никак не может жениться. Зовут его Алик Малахов. Сначала этот Алик прославился тем, что договорился с одной американкой, что она за 10.000 долларов родит ему ребенка, которого он будет воспитывать со своей матерью. Но ребенок родился дефективный, монголоидный идиот, и Алик по суду потребовал свои деньги назад -и получил! Об этом даже писали в газетах. В конце концов, этот Алик приходит к Леночке Мильчиной - вы ее знаете! - и делает ей предложение.
- Алик, я не могу, - отвечает Леночка.
- Почему?
- Потому что я люблю женщин.
- Так ты что, Леночка - лесбиянка?
- Ах, Алик, зачем так говорить? Просто я люблю женщин. Сейчас со мной живет Алла. Она преподает русский язык в Колумбийском университете. А у неё приемный ребенок - маленький арабчонок.
- Я как услышала это, сразу навострила ушки... Э-э-э, - думаю... В общем, Алик потом был у Леночки несколько раз, видел эту Аллу и говорит, что это Алла Климова... То есть ваша жена! С чем вас и поздравляю!
Леночка Мильчина - это наша хорошая знакомая. Она приехала в Америку в начале 70-х годов, когда из СССР выпускали только евреев. Леночке 28 лет, ее мужу Юрию Гавриловичу 50 лет. И у них годовалый сынишка Ванечка, однолетка с моим сыном Андрюшкой. И несколько лет мы дружили семьями. Юрий Гаврилович был евреем, который выдавал себя за русского. А Леночка была четвертьеврейка, которая тоже выдавала себя за чисто русскую. Я же не обращал на это внимания. Все люди разные. И кругом много всяких чудаков.
Проходит несколько лет, и Юрий Гаврилович разводится с Леночкой, якобы потому, что она обзывала его "жидом". Потом он звонит мне и спокойно объясняет, что Леночка лесбиянка, да еще активного и садистского типа. Кроме того, она совершенная психопатка: первый раз она пыталась покончить самоубийством, когда ей было 14 лет, поскандалила с родителями и напилась крысиного яда. Потом Леночка выучилась на доктора-ветеринара и вышла замуж за еврея, директора совхоза. Но муж вскоре увидел, что она ненормальная и прогнал ее. Тогда она пыталась во второй раз покончить самоубийством...
Следом звонит мне Леночка: "При разводе Юрий Гаврилович даже не захотел видеть Ванечку. Я прекрасно помню, как вы любили вашего приемного арабчонка, а этот негодяй не хочет видеть своего родного сына!"
А Юрий Гаврилович оправдывается: "Я знаю, что из Ванечки ничего хорошего не получится. От такой-то матери?!".
Чтобы не было ошибок, для точности, я заглянул в мою картотеку на "Мильчины" и вижу, что Леночка пыталась покончить жизнь самоубийством не два раза, а три раза. Потом Юрий Гаврилович сообщает, что Леночка лесбиянила со своей подругой Раей и при этом пользовалась резиновым членом, А это значит, что мою бывшую жену теперь употребляют резиновым членом. О боже, и смех, и грех! А еще говорят, что в СССР Леночка сидела в психиатрической клинике. Да, после попыток самоубийства людей автоматически тащат на проверку в сумасшедший дом.
Леночка звонит мне и сообщает, что до нее у Юрия Гавриловича было 6 жен и 4 детей. Он сам говорит мне, что одной из его жен была внучка Льва Толстого, а его мать якобы сожительствовала с Германом Герингом, когда тот в 20-х годах был в СССР, и что он сам подозревает, что он незаконный сын Германа Геринга, ближайшего сотрудника Адольфа Гитлера. А я думаю, что у него каша в голове. Но он производит впечатление совершенно нормального человека.
Тем временем годы идут да идут. И в 1974 году моя жена Киса в возрасте 40 лет заболевает климактерическим помешательством, очень медленно и незаметно. Сначала даже не поймешь, что это такое. Потому богословы и говорят, что дьявол приходит неслышными шагами. Запомните эту формулу. Если ваша жена в климактерическом возрасте /50 плюс-минус 5 лет/ начинает психовать и берет развод, можете быть уверены, что это психическая болезнь. Так и моя Киса психовала 4 года и в 1978 году взяла скандальный развод.
И только много позже, в 1995 году, благодаря любовным похождениям Алика Малахова и откровенности Леночки Мильчиной, в общем, случайно, я узнаю, что моя бывшая жена на старости лет стала лесбиянкой, и теперь ее употребляют при помощи резинового полового органа. Эти штучки открыто продают на Тайме-Сквере рядом с портретами американских президентов. У нас, дескать, демократия.
Кстати, резиновые члены - это главное оружие тех американок, которые служат в американской армии. Как правило, все это лесбиянки. В Америке есть сильная политическая партия, которая официально называется "Ассоциация Американских Женщин". Но в действительности это на 100% самые отпетые лесбиянки, которые лезут к власти в любой форме - в армии, в полиции и даже в пожарники лезут. Вспомните доктора философии Отто Вейнингера и его книгу "Пол и характер".
Недавно на ТВ показывали одну писаную красавицу: она лейтенант, летчик-истребитель на авианосце. На ее образование потратили кучу денег, а теперь она передумала и уходит из армии. Оказывается, ее ближайшая и лучшая подруга, тоже летчик, при взлете плюхнулась в воду и погибла. Конечно, это две лесбиянки, на которых попусту тратят деньги налогоплательщиков. Но все это государственная тайна - и все будут молчать. Должен признаться, что мне стало жалко эту красивую дуру. Сколько раз я обжигался на таких женщинах, но инстинкт мужчины все равно сильней. И при этом я думаю: "Ах ты, старый пёс! Да эта сучка тебе во внучки годится!".
А годы, мои годы, уже не идут, а бегут и бегут. И за моим окном, вместе с воробьями и белками, уже 2003-й год. Звонит мне мой давнишний знакомый Сережка Генебарт, хвастается, что ему уже 85 лет, но он еще жив, хотя и не очень здоров, у него что-то с кровью не в порядке. Всю войну 1941-1945 годов Сережка провел в немецком плену и, вполне естественно, скрывал, что он полуеврей. И потом, по привычке, тоже скрывал это. А теперь, на старости лет, он вдруг стал охотиться за такими скрытыми полуевреями. И рассказывает он мне такую историю:
- Наша общая знакомая Лиля Кудашева. Когда-то она говорила мне, что она баронесса. А на самом деле она бандерша, вместе со своей кузиной Таней-Проституткой. Так вот, Лиля почему-то поругалась со своей матерью Верой Михайловной Богенской. Когда-то в молодости эта мама пела в цыганском хоре в Берлине, Германия 20-х годов. При такой веселой работе естественно, что у нее была целая куча мужей. Теперь же, поругавшись с Лилей, мама призналась, что один из этих мужей был немецкий еврей, и это был - отец Лили! Узнав об этом, Лиля полезла в драку со своей матерью. А мать не выдержала и кричит:
- Ах ты, чертова жидовка!
Все это слышала Лилина соседка Люся Кинлен и раззвонила это по всему Си-Клифу, то есть Содомкино. Так это дошло до Серёжки, а Серёжка позвонил мне. Эта Люся Кинлен тоже интересная штучка. В 1941 году, когда немцы захватили Киев, она была молоденькой артисткой в театре. Во время немецкой оккупации Киева, чтобы не умереть с голоду, она спала с немцами. А после войны батька Сталин за измену Родине влепил ей 10 лет сибирского концлагеря. Но отсидела она там, в лагерном театре, только 8 лет, так как батька Сталин помер. Затем она вышла замуж за польского коммуниста и уехала в Польшу, а из Польши сбежала в Америку, где женила на себе Джона, милейшего человека и горького алкоголика. Теперь они пили с утра вместе.
Итак, значит Лиля полуеврейка. Можно сказать, что цикл завершился. Я вспоминаю, как это было. У моей жены Кисы была какая-то неправильная беременность: болит живот, лежит в постели, звонит она Лиле и жалуется. Лиля, как лучшая подруга, приехала и забрала Кису к себе. Потом Киса 6 недель лежала в постели покойной Томочки, Лилиной дочери, которая погибла в пожаре. А Лиля трогательно ухаживала за Кисой, кормила ее с ложечки куриным бульончиком. И вполне естественно, что я был очень благодарен Лиле.
А потом началась какая-то чертовщина, где очень трудно разобраться. Недаром богословы говорят, что дьявол приходит неслышными шагами. Прежде всего, почему у Кисы получилась неправильная беременность и, как выяснилось позже, гнойное воспаление плода? По теории вероятности получается, что моя Киса, в течение целого года не в состоянии забеременеть от меня, пыталась забеременеть от других мужчин. По совету своей матери, старой курвы, которая Кису делала от дегенеративного мужа, а двух последующих дочек, Милку и Галку, делала от других мужчин. В конце концов, Господу Богу или, если хотите, Судьбе, Карме или Природе все это надоело, и он наказал Кису бесплодием.
А потом от меня требуют приемного ребенка, где главную роль играет Лиля. Потом бой на пляже в Содомкино, когда свинья Наташа Нечь в своем хамстве доходит до того, что обзывает мою мать проституткой. А когда я стал раскачиваться, чтобы дать ей по морде, она, тряся бебехами, убежала. И у всех этих дамочек дефективные дети!
Но теперь у меня во лбу третий глаз, как лунный камень во лбу индусских богов. И теперь я вижу то, чего не видят другие. Все очень просто: Лиля - чертова лесбиянка! Из тех ведьм, которых в средние века жгли на кострах. И Лиля "испортила" мою Кису. Просто Лиля, хотя и была замужем, в действительности она подавленная лесбиянка мужского, или активного типа. Потому-то даже ее муж, князь Алёша Кудашев, ее побаивался. Потому-то у нее и двое дефективных детей. Господа Бога не обманешь!..
А моя Киса, хотя она и прожила со мной нормальной половой жизнью целых 24 года, но по сути дела она была подавленной лесбиянкой женского, или пассивного типа. Вот они и схлестнулись в постели покойной Томочки, а для маскировки всякие там рисовые супчики и куриные бульончики. Все это можно понять, только оглядываясь назад.
Чтобы навести порядок в этих грязных и тайных делах, где частенько попахивает убийством или самоубийством, введем соответствующую терминологию. Гомо-мужчины, по их собственным словам, классифицируют себя так: активные - это "волки", а пассивные - это "овцы". А гомо-женщин лучше всего характеризовать так: активные лесбиянки - это "гадюки", а пассивные лесбиянки - это "кошечки". Поэтому инстинктивно я сразу назвал мою Кису - Кисой. А Лиля - это типичная гадюка. И даже без кавычек.
А вот вам еще одна гадюка - наша старая знакомая Наташа Кларксон. Она интересна нам тем, что одно время она была начальником русского отдела "Голоса Америки", который оперировал в связи с комплексом педерастии Ленина. Здесь можно сказать, что раньше ведьмы летали на помеле, а теперь их запускают по радио.
Когда Лиля совратила мою жену в лесбиянство, она стала для нее как бы новым мужем - и Киса её слушалась. Лиля перетянула Кису жить в Си-Клифе, что было большой глупостью. Слава Богу, что я остался жить в Нью-Йорке, в квартире, где я живу и сегодня. Иначе оказался бы я на улице с одним чемоданом, как многие другие мужья. И все это из-за жен-лесбиянок.
Потом Лиля учит Кису: "Мы возьмем приемного ребенка. Потом ты разведешься с мужем. И я разведусь с мужем. И мы с тобой будем жить вместе с этим приемным ребенком. Все очень просто!".
Когда-то давным-давно, когда Кисе было 17 лет, ее друзья ходили с шапкой и собирали ей 50 долларов на подпольный аборт, от педераста и минетчика Рюрика Дудина. А теперь Лиля ходила с шапкой по Си-Клифу и собирала 5.000 долларов, чтобы купить в Бейруте приемного ребенка-арабчонка. С большими трудностями и скандалами этого ребеночка купили - тайком от меня. В благодарность за это Киса сделала Лилю крестной матерью арабчонка по имени Андрюшка, то есть моей кумой. А меня насчет имени моего сынишки даже и не спрашивали. Кума Лиля все крутила и вертела за моей спиной.
Давайте вспомним, что говорят по этому поводу профессиональные психиатры. Вот вам: "Постоянно и беспрерывно мы носим маску, и мы всегда настороже, чтобы не выдать тайну, которая является нашей сущностью". Это пишет Дональд Кори. "Гомосексуалисты в Америке", Нью-Йорк, 1956, стр.10.
Звонит мне Сережка Генебарт и сообщает последние новости: оказывается Лиля Кудашева завела себе хахаля. Самое забавное то, что Лиле уже больше 70 лет, а хахалю на вид около 40, и он похож на ее сына. Зовут его Борис Мурашкин. Лиля говорит, что он доктор. Но это доктор, который "лечит руками" и люди говорят, что это просто какой-то жулик. Лиля говорит, что это ее муж, а люди говорят, что он просто квартирант, который живет у нее на халяву. Лиля говорит, что он русский, а люди говорят, что это типичный жирный еврей, называющий себя "экстрасенсом".
Своего дефективного сына Нику Лиля с трудом женила на какой-то разведенной бабе с чужими детьми. Но даже придурковатый Ника не выдержал такого семейного счастья и сбежал от такой жены. Затем он сбежал и от своей матери Лили к своей бабушке, которая теперь жила во Флориде. Там дебильный Ника жил на велфэр - на специальную пенсию для инвалидов и всяких социальных паразитов. Каждый год Лиля заказывает панихиду в день смерти своей дочери Томочки, лесбиянки и наркоманки, которая сгорела в пожаре.
Говорят, что теперь 70-летняя Лиля занимается минетом, то есть 69 способов быть несчастным, и сосет потц у своего молодого хахаля-еврея. Так закончила свою карьеру моя кума Лиля, бывшая княгиня Кудашева, бывшая баронесса и бандерша, а теперь старая одинокая проститутка. Так закончился когда-то блистательный род князей Кудашевых, один из родоначальников которого получил почетную золотую саблю за храбрость в Бородинском сражении, когда решалась судьба России.
А теперь... Видите, что вытворяет князь мира сего? Остается только включить куму Лилю в мой семейный альбом.
А теперь заглянем в мою картотеку, посмотрим, что там есть еще интересного насчет лесбиянок. Перед парадом гомосексуалистов в Нью-Йорке по 13-му каналу ТВ 25 июня 1989-го передавали интервью с одной старой лесбиянкой: она говорит, что во время 2-й Мировой войны некий американский генерал говорил ей, что нужно повыгонять всех лесбиянок из Женского Армейского Корпуса (Вуминс Арми Корпс -ВАК). На это она отвечает генералу так: "Тогда вам придется выгнать 90% всех женщин, служащих в Армии США. И в первую очередь - меня!" - заключает старая и заслуженная лесбиянка в чине полковника медицинской службы. Итак, заключение: 90% амазонок в Армии США - это лесбиянки.
Кстати, вот вам еще одна забавная полковница. Когда Светлана Сталина плюнула на дело своего отца и в 1967 году сбежала в Америку, то вполне естественно, что дяди в ЦРУ страшно обрадовались. Обычных простых перебежчиков, как правило, отправляли в Центральное Объединение Послевоенных Эмигрантов из СССР - ЦОПЭ, где я был президентом. Но дочка Сталина не была простым перебежчиком, поэтому ее отправили не ко мне, а на первое время ее очень вежливо поселили с американской полковницей Руфь Бриггс, тоже медсестрой в чине полковника, за спиной которой стояло ЦРУ.
А теперь вспомним про 90% лесбиянок в Армии США. Поэтому Руфь Бригтс жила без мужа, а с собачкой и двумя кошками. Ясно, что это была старая опытная лесбиянка, и Светлану Сталину поселили вместе с ней для того, чтобы проверить дочку Сталина на лесбиянство. Так ЦРУ очень вежливо делало психоанализ любимой дочурке Сталина, мать которой была лесбиянкой и покончила жизнь самоубийством. Философы говорят, что от трагедии до комедии и от великого до смешного - один шаг. Так было с золотой саблей князей Кудашевых - и моей кумой Лилей, старой блядью. Так получилось и с дочкой великого Сталина, которую соблазняла резиновым членом американская лесбиянка. Ведь резиновый член - это главное оружие женщин в Армии США.
Вот вам еще одна такая полковница, тоже заслуженная медсестра. Прослужив в Армии США 26 лет, она вдруг призналась, что она лесбиянка - и её с большим треском из Армии выперли. Но... у этой лесбиянки 4 (четверо!) детей - как у нашей старой знакомой Наташи Кларксон, бывшей начальником русского отдела "Голоса Америки", тоже заслуженная блядь. А бывшая полковница теперь скандалит в прессе и жалуется, что ей нечем кормить своих четверых детей (журнал "Тайм", 6 июля 1992, стр.62).
Как это ни странно, но в 1988 году лесбиянок не допускали к иммиграции в Америку. В анкетах женщин-иммигранток оттого опрашивают: не сидела ли в тюрьме, не лесбиянка ли или коммунистка? Это пишет еврейка из 3-ей эмиграции Б. Ансбах из Западного Берлина, которая была в США /газета "Русский голос", Нью-Йорк, 12.1.1989/. Забавно, если так, то по букве закона лесбиянку Наташу Кларксон должны были бы из Америки депортировать. В этом вопросе всегда какая-то чертовщина.
Тут даже самые знаменитые психиатры путаются. Так, прославленный доктор Кинси считает, что лесбиянок в 3 раза меньше, чем педерастов (книга Роберта Рейснера "Покажи мне хорошие места", стр. 123). А знаменитый психиатр Хавелок Эллис, наоборот, утверждает, что лесбиянок в 2 раза больше, чем педерастов (книга Кори "Гомосекс - всекультурный подход", стр.400). А на самом деле лесбиянок и педерастов, конечно, поровну. Просто лесбиянки хитрей, более лживы и не признаются в том, кто они такие.
Вот такие мелочи жизни. Среди "стриптизёрок", которые раздеваются и дразнят мужчин, при ближайшем рассмотрении от 50 до 70% лесбиянок, как это говорят они сами. Одновременно, большинство "стриппере" - это проститутки. Большинство из них происходит из разбитых семей. Хороший пример - знаменитая Мерилин Монро, американская богиня кино-секса, у которой мать, дед и бабка умерли в сумасшедшем доме, а сама богиня покончила жизнь самоубийством ("Тайм", 6 июня 1970, стр.41). Ох, эти бедные дразнилки.
А как жилось лесбиянкам в Советской России? В нашем "Новом русском слове" от 17.9.1980 пишут о лесбиянках в советских концлагерях. В лагерной газете такой заголовок: Позор нарушителям трудовой дисциплины!". А потом: "Галина Зорина, женщина 28 лет, имеющая на свободе мужа и двух детей, вместо того, чтобы честным трудом искупить свою вину перед обществом, вступила в преступную половую жизнь с Клавдией Осиновой, такой же халатной ценительницей социалистического труда... Перебороть звериные остатки буржуазных замашек!". Видите, во всем виновата буржуазия.
А вот это сказано честно. "Новое русское слово" от 24.10.1991 сообщает: "Чем больше наших славных женщин выходят на большую дорогу феминизма, вступают в брак друг с дружкой и обзаводятся "биологическими детьми", тем сильнее рушится многовековая вера в женскую чистоту и праведность".
Теперь посмотрите на результаты этого. Убийство Инги Ворониной (Артамоновой), чемпионки мира (1957-1958) в скоростном беге на коньках. Ее муж Геннадий Воронин, тоже конькобежец, застал свою жену в объятиях другой олимпийской чемпионки Галины Чудиной, которая была гермафродитом, и лесбиянкой, и убил жену. Он был осужден и погиб в тюрьме. Двойная трагедия (Алексей Орлов в газете "Семь дней" от 4. И. 1983, стр. 53).
Еще одна чемпионка: "Знаменитая чемпионка по теннису Мартина Навратилова - лесбиянка. Её лесбийской возлюбленной является еврей Ричард Раскинд, который оперативным путем изменил свой пол, и из еврея стал еврейкой - и лесбиянкой Ренэ Ричарде (сменил не только пол, но и имя)" (Журнал "Инсторейшен" за сентябрь 1987, стр. 28).
А вот вам победа демократии. Монархическая газета "Наша страна" в Буэнос-Айресе от 21.3.1980 сообщает: "Ското-птице-мужеложники Сан-Франциско в конце прошлого года обеспечили мисс Диане Файнштейн, сорокасемилетней лесбиянке от демократической партии, решительное большинство на муниципальных выборах, и она оказалась "первой женщиной" на посту городского головы. Только... какая же это женщина?".
Здесь надо заметить, что в Америке большинство людей на выборы вообще не ходит. Поэтому главную роль на выборах играют так называемые "меньшинства", то есть негры, евреи и педерасты с лесбиянками. Потому-то Диана Файнштейн и стала мэром Сан-Франциско.
Из энциклопедического словаря Павленкова: "Юлия - дочь римского императора Августа (р. 39 до Р.Х., - 14 по Р.Х.), отличалась умом, красотой и чрезвычайно развратной жизнью; по приказанию третьего своего мужа, императора Тиберия, уморена голодом". Но её отец и муж были гомиками. А яблоко от яблони недалеко падает.
В январе 1994 года в США нашумело судебное дело Лорены Баббит, которая кухонным ножом ночью отрезала мужу Джону половой член, пенис. Она иммигрантка из Колумбии, 26 лет. Муж молодой и интересный американец, морской пехотинец. Все лесбиянки кинулись ей на помощь. В её защиту выступает "Национальная организация женщин", которая на самом деле состоит только из самых оголтелых и наглых лесбиянок. На фото видно, как здоровенные бабы в обнимку провожают Лорену в суд. Ей угрожало до 20 лет тюрьмы и потом депортация.
Но суд признал ее временно сумасшедшей. На суде она выглядела как великомученица и говорила, что муж её бил и насиловал. В результате суд отправил её на испытание в сумасшедший дом на 45 дней. Если психиатры признают Лорену не опасной для общества, ее отпустят на все четыре стороны. Это считается ее победой, и её союзницы-лесбиянки засыпали ее цветами. А что касается ее мужа Джона, то его половой член нашли в кустах, помыли и пришили на место, что рассматривается, как победа американской медицины.
Пока я двумя пальцами выстукиваю на машинке мой "Семейный альбом", по радио передают последние новости: "Американская ассоциация психиатров" официально сообщает о своем революционном открытии - что психические болезни никак не связны с гомосексуальностью, как это думали раньше. Врет не какой-то один психиатр, а целый профсоюз психиатров. Вот такие психиатры и оправдали Лорену Баббит.
В свое время по Южной Америке прокатилась эпидемия революций, где большую роль играли женщины-террористки. Одна такая героиня революции убила начальника полиции, отрезала ему половой член, засунула мертвецу его член в рот и фотографировалась рядом с видом победительницы. Придя к власти, революционеры послали эту садистку послом в США. Но американцы поняли, что это плевок в лицо Америки, и отказались от такого посла.
Помните легенду о Скупом Рыцаре, как он спускался в подвал и пересчитывал там свои сокровища? Подобным образом я перелистываю страницы моего "Семейного альбома". Я вспоминаю и мою тещу Курву Палну и ее хахаля армянина Арама Сафаряна, у которого была жена полуеврейка Любочка. Так вот эта Любочка сошла с ума в форме климактерического помешательства и пыталась бритвой отрезать половой член своему мужу. Тут армянин испугался и засунул Любочку в сумасшедший дом, где она просидела 23 года, что стоило американскому налогоплательщику больше миллиона долларов. Видите, мне за примерами далеко ходить не надо, все это у меня рядом.
Кстати, фамилия Сафарян мне кое-что напоминает. Похоже, что корень здесь "шофар", что по-еврейски означает специальный бараний рог, в который еврейские раввины трубят по большим праздникам. Например, когда израильские войска захватили Иерусалим в 1967 году, раввин Шломо Горен держал свиток Торы и протяжно трубил в ритуальный рог шофар (Шимон Черток в НРС от 10.6.1982). Похоже, что Арам не армянин, а армянский еврей, и он не Арам, а Абрам. Потому его и потянуло жениться на полуеврейке Любочке. Но кончилось это плохо.
В книге генерала Дитерихса "Убийство царской семьи", Буэнос Айрес, 1979, как один из главных соучастников этого убийства упоминается еврей Сафаров (стр. 38, 62, 99 и другие). Этот Сафаров упоминается также и в книге профессора Поссони "Ленин" (см. Индекс). Цареубийца Сафаров Георгий Иванович прибыл в Россию в знаменитом "опломбированном вагоне" вместе с Лениным. После расстрела царской семьи, в 1921 году, Г.И. Сафаров был членом Туркбюро ЦК РКП(б) в Туркестане (Луис Фишер, "Ленин", стр. 789). А потом пришла Великая Чистка, и заслуженный цареубийца в 1934 году был арестован НКВД в связи с убийством Кирова и сослан в Сибирь. Он умер в Воркуте в 1942 году в возрасте 51 года. В Воркуте долго не живут (Конквист. "Великий Террор", стр. 55 и 145). Конечно, это был просто однофамилец моего Арама-Абрама Сафаряна-Шофарова.
С точки зрения дегенерации еще более интересен брат Арама по имени Миша или Мушер, как его окрестила его жена Муся. Эта Муся была русская родом из Франции, и поэтому она называла мужа по-французски, что звучало как Мушер. И это была забавная пара. Когда они поженились в 1958 году, Мусе было 19 лет, а Мушеру 49 лет, разница в 30 лет, многовато. Мушер был маленький, плюгавенький армянин, похожий на засушенного таракана, старый холостяк. А Муся была здоровенная бабища, на голову выше своего мужа, к тому же напористая, наглая и хамовитая. И не Мушер женился на Мусе, а Муся женила на себе Мушера.
Чтобы понять этот странный брак, нужно сказать, что Муся была женщиной типа ПЛ. А Мушер был мужчиной типа ПЛ. Вот это их и связывало. Так или иначе, Муся родила Мушеру двух детей. Конечно, детей не обязательно делать от мужа, недаром родилось народное выражение "на чужом х... в рай проехать". А глас народа - это глас Божий.
Потом моя теща Курва Пална говорит, что Муся сумасшедшая и бросает своих детей об стенку, а Муся жалуется, что армяне хотят посадить ее в сумасшедший дом. А я аккуратно записываю все это в мою картотеку. Ведь там недалеко и до моей жены.
Когда Мушеру стукнуло 75 лет, а Мусе 45 лет, Муся запсиховала, сбежала от мужа и нашла себе любовника. Вероятно климактерическое помешательство. Забавно то, что этим любовником был опять армянин, с которым Мушер играл в шахматы, но которому было не 75, а 85 лет. С Мушером Муся развелась, живет она с 85-летним хахалем, но они не женаты.
Их дочка Ася еще более психованная, чем Муся. В возрасте 30 лет Ася вышла замуж за негра. Правда, Ася медсестра, а этот негр доктор. Брак по расчету.
Их сын Миша-младший выучился на инженера, он не женат и вместо жены живет с каким-то другим мужчиной. В Америке это обычное дело и никто этому не удивляется.
Помню, мой отец, пожилой доктор, по вечерам любил пить чай и читать газету. В открытое окно прилетали мухи и падали ему в чай. Доктор вылавливал муху ложечкой, нес её на балкон и делал мухе искусственное дыхание, дул на нее тех пор, пока муха не улетала. А я, мальчишка, тогда смеялся над отцом.
Теперь же, на старости лет, во мне заговорила глупая наследственность моего отца - и я тоже делаю искусственное дыхание муравьям и божьим коровкам. Видите, что такое наследственность?
16 июля 2003 г.



ЖАР-ПТИЦА


Звонит мне моя хорошая знакомая Лека, которая работает в Толстовском Фонде и занимается там всякой социальной помощью:
- Григорий Петрович, хотите дочку?
- Какую дочку?
- Восемнадцати лет. Сирота. Ведь вы живете один в трех комнатах. Вот и пустите к себе сиротку. И ей хорошо - и вам будет не скучно.
- А кто она такая?
- Кончила русскую гимназию на Парк-авеню, сейчас учится в колледже. Была приемная дочь у митрополита Филарета. Но сейчас митрополит помер, и мы ищем для нее квартиру. Вот я и вспомнила про вас. Будете вместо митрополита. Сделайте богоугодное дело.
- А она давно в Америке?
- Лет пять или шесть.
- Так это еврейская третья волна. Она что - еврейка?
- Нет, что вы? Она в нашу церковь ходит. Большая церковница. Свечки ставит. И у нее целая куча икон. Толстовский фонд платил ей за квартиру, но сейчас у нас с деньгами плохо. Так возьмите себе хорошую девочку.
- А как ее зовут?
- Даша Дегтерёва. Хорошая русская фамилия.
На другой день Лека устроила смотрины: привезла Дашу ко мне, чтобы я посмотрел, что это такое. Девчушка производит очень хорошее впечатление: стройная фигурка, миловидное личико и дорогой свитер ангорской шерсти. Посмотрел я на пикантную сиротку и говорю:
- У меня дело обстоит так: сплю я в спальне, а весь день сижу на кухне. Кухня у меня самая большая, самая светлая и самая теплая комната. А гостиной я практически не пользуюсь. Если хотите, живите у меня в гостиной. На правах дочки.
- Это меня вполне устраивает, - улыбается Даша.
Так в возрасте 68 лет я обзавелся 18-летней хорошенькой дочуркой. И сам себе говорю: "Эх, связался ты, старый чёрт, с младенцем".
Днем Даша ходит в Фордам-колледж, это строгий католический колледж, она окончила там первый курс и перешла на второй. А по вечерам, когда ей наскучит сидеть одной в своей комнате, она приходит ко мне на кухню, где я читаю газету, и заводит всякие разговоры. Так, спустя неделю, она стоит напротив меня и чистит ножом апельсин.
- Григорий Петрович, а что говорят про меня ваши знакомые старушки-церковницы?
- Говорят, что ты истеричка.
- Ах, эти старушки-блядушки! - шипит Даша и с размаху швыряет в меня ножом, которым она чистила апельсин. Это кухонный нож с черной ручкой и острым концом. Он пролетел рядом со мной и застрял в книжной полке так, что я его с трудом вытащил.
- Старушки правы. Ты не только истеричка, но и психопатка. Чтобы так швыряться ножами?! - говорю я. - Пошла вон отсюда! Иди в свою комнату!
Даша послушно убежала в свою комнату. А я думаю: "Э-э-э, это девочка с фокусами. С такой скучать не будешь". Но спустя десять минут Даша, как ни в чем не бывало, опять приходит на кухню, улыбается и пританцовывает.
- Даша, если бы твой нож попал мне в живот, то тебе пришлось бы вызывать "скорую помощь". Вот, не забывай этот номер телефона.
- Григорий Петрович, я больше не буду. Честное пионерское! - Даша садится, как ребенок, мне на колени и обнимает за шею. И я, конечно, растаял. Да, это доченька с фокусами. Терпи, казак, - атаманом будешь. Спустя несколько дней Даша приходит на кухню с большим пакетом фотографий. После окончания гимназии, где  заправляет протоиерей Граббе, она летала на две недели в Париж и Рим. В награду за окончание гимназии. Летала она с каким-то молодым человеком, а платил за все это его отец, Теперь она показывает мне фото этого путешествия. На фото видно, что ее спутник - это типичный молодой еврей. Даша отбирает свои фото в сторонку, а фото своего спутника рвет на мелкие кусочки и бросает в мусорное ведро.
Однажды вечером у нас зашел разговор насчет того, что значит по-английски слово "стриптизёрши".
- Это женщины, которые дразнят мужчин. Дразнилки, говорю я.
- Знаю, - говорит Даша, она задирает себе свитер на голову и показывает мне свои голые груди. В общем, у меня дома свой собственный стриптиз. Не нужно ходить по кабакам. Лифчик Даша принципиально не носит. Веселая жизнь.
Еще через неделю Даша показывает мне свой семейный альбом - еще одна пачка фотографий. Вот большое четкое фото: заросший травой задний двор и странная пара - симпатичный мужчина стоит на четвереньках, а у него на спине сидит верхом и улыбается женщина.
- Это папа и мама, - поясняет Даша. - Но они развелись. - Почему?
- Папа алкоголик. Он геологоразведчик. Всегда в экспедициях. И там у них только водка да сало. Вот он и спился.
Я посмотрел на фотографию, где женщина сидит верхом на мужчине. Мне эта комбинация хорошо знакома: это мазохистичный мужчина и садистичная женщина. А потом эти игры кончаются алкоголизмом. Мне стало жалко папу-алкоголика и я говорю:
- А может, это его мама довела?
И тут мою дочку взорвало. Она вскочила и кричит мне: "Вы мою маму не трогайте!". Потом она побежала к дверям, обернулась и обрушилась на меня целым градом самых утонченных ругательств:
- Вы негодяй, подлец и сволочь! Вы жлоб, злыдень, ублюдок! - она передохнула, набрала воздуха в легкие и продолжала: - Вы прохиндей, босяк и самый настоящий гад! Чтоб вас черти забрали!
Затем она побежала в свою комнату и при этом хлопнула дверью так, что весь наш дом задрожал. Мне это не понравилось, я захожу следом за ней в ее комнату и говорю:
- Ты не хлопай дверьми, как сумасшедшая. Ведь соседи могут вызвать полицию, и у меня будут неприятности. Что я скажу полицейским? Чтобы тебя забрали в сумасшедший дом? У тебя истерика. А знаешь, как лечить истеричек? Их бьют по морде. Но не кулаком, а ладонью. Хочешь этого?
Тут Дашка испугалась, побежала в уборную и заперлась там на ключ. А я пошел на кухню и читаю там мою газету. Посидев в уборной минут пятнадцать, Дашка выходит и с улыбочкой говорит:
- Григорий Петрович, а вы не боялись?
- Чего?
- Что я покончу самоубийством...
- Там ничего такого нет.
- О-о, вы не знаете... Я проверила вашу аптечку... Там можно наглотаться всяких гадостей...
- Ну, Дашка, ты и даешь людям жару - как настоящая жар-птица. Но с меня твоего жару хватит. В общем, завтра ищи себе другую квартиру.
Следующие два дня я с Дашкой не разговариваю - как будто ее вообще не существует. На третий день вечером она приходит ко мне и стонет:
- Ох, Григорий Петрович, я больше не могу... Я пришла в колледж и стукнулась лбом о колонну... Вот, смотрите, шишку набила, - она берет мою руку и кладет себе на лоб. - Потом, как дура, села в чужой класс и ничего не соображаю. Я больше не могу... Григорий Петрович, простите меня! Я больше не буду, даю слово, честное комсомольское! - жар-птица обнимает меня за шею и трется об меня своими грудями. Уже не как дочка, а как женщина.
Естественно, что я опять растаял. Ладно, говорю, хорошо, что ты извиняешься. Повинную голову не рубят. Но в дальнейшем учитывай, что ты шальная, психопатка. Постарайся контролировать свои истерики.
- Но митрополит Филарет водил меня к психиатру - и психиатр ничего не нашел.
- Значит, митрополит тоже заметил, что ты ненормальная. Но не совсем сумасшедшая, а полусумасшедшая. Я в делах специалист - у меня жена сошла с ума, в форме климактерического помешательства.
- Вот это интересно. Расскажите!
Я коротко рассказываю, что моя жена Киса 20 лет была очень хорошим человеком, а потом вдруг лезет на меня с кухонным ножом. Человек на границе безумия, своего рода пограничник.
- Я бы вашу Кису убила! - заключает моя жар-птица.
- Все это не так просто, - говорю я. - Тогда надо перестрелять половину женщин.
- Про вас говорят, что вы профессор грязных дел, - улыбается Даша.
После этого мы живем с ней сравнительно мирно. Однажды у меня карандаш упал и закатился под стол. Чтобы достать карандаш, мне пришлось стать на четвереньки. И моментально Дашка вскочила на меня верхом, как это когда-то делала её мать с отцом. Те же самые игры. Но она не только сидит у меня на спине, она еще ерзает у меня на спине и трется о меня своими, как говорят, гениталиями.
- Дашка, слезь, я сейчас встану - и ты упадешь!
Но жар-птица продолжает свои детские забавы. А я при этом думаю: "Боже, до чего ж сильна наследственность. Она в точности копирует то, что делала её покойная мать! Инстинкт!". А наездница только смеется.
Мои книжки про дегенерацию, половые извращения и психические болезни лежат на полке в её комнате. Но Даша их читать не стала, просто полистала и небрежно говорит:
- Я все это и без вас знаю...
Иногда я сажусь в машину и еду с моей новой дочуркой в наш соседний зоопарк или в ботанический сад неподалеку, или на озеро, где плавают дикие утки с утятами. Нью-Йорк забавный город: однажды вижу я в гавани Нью-Йорка два колоссальных авианосца, а между ними плещутся дикие утки. А в нашем районном зоопарке есть прекрасный крытый птичник, где разгуливают царственные павлины с роскошными хвостами.
Во время этих прогулок Даша ведет себя как примерная девочка. Иногда она даже берет меня под руку. Но психиатры говорят, что когда дочь уж слишком ласкается к своему отцу, то это комплекс Электры. И действительно - это было у моей лесбийской невесты Наташи Мейер, которая любила ходить под ручку со своим отцом, и говорила мне, что люди принимают их за мужа с женой. А тут и Дашка чудит: как только вблизи появляются какие-то знакомые, она демонстративно вешается мне на шею, словно она моя любовница. Все это детские игры, но комплекс Электры связан с лесбиянством. И мне становится жалко Дашку. А она только смеется.
В нашем соседском ботаническом саду во Флашинге масса райских яблок, которые американцы почему-то не едят. Я поехал с Дашкой и нарвал целый мешок этих маленьких райских яблок, похожих на вишни, привез их домой и сварил из них прекрасное варенье. Дашка с величайшим удовольствием съела несколько банок моего варенья. И мне приятно, что покормил сиротку. Потом мы нашли в том же ботаническом саду несколько деревьев айвы, которую американцы тоже не едят. И опять я наварил прекрасного айвового варенья и кормил им мою сиротку. Почти семейная идиллия...
Из наших разговоров выясняется такая родословная Даши: ее дед был подполковник КГБ по фамилии Зубков, вроде русский, её бабка была татарка, а её мать была русская, у которой второй муж был еврей, который сейчас живет в Бруклине и у которого сейчас вторая жена - еврейка.
- Почему же ты после смерти матери не жила с отчимом? - спрашиваю я.
- Он ко мне приставал. И я от него сбежала.
Однако синодальные старушки, которые прекрасно знают Дашу, говорят, что её мать называла себя еврейкой. Какая-то еврейская путаница. По теории вероятности, вероятно, что ее мать была полуеврейка, а Даша четвертьеврейка. Все это еврейская третья волна, осевшая на Брайтон-бич.
Поскольку внешне Даша очень хорошенькая, у нее, конечно, есть кавалеры, тоже студенты. И она откровенно советуется со мной:
- Мой первый бойфренд глупенький, он даже не знает, как в постель ложиться. А насчет второго бойфренда я подумаю. Раньше, как через две недели, я ни с кем в постель не иду. Постепенно выясняется, что сиротка не такая уж бедная, мать перед смертью устроила дочке хорошую страховку, и митрополит нажал на своих прихожан и собрал для Даши солидное наследство. Вот она и живет на проценты с этого капитала.
Помимо кавалеров у Даши есть еще хорошая подружка Вера Ефремова. У неё отец полуеврей, мать еврейка, а Вера, значит, на 3/4 еврейка. Тоже из третьей волны. Вера тоже кончила русскую гимназию и колледж.
- Кто там учится в этой русской гимназии? - спрашиваю я.
- Все евреи и один негритенок. 
- А ты?
- Я была единственная русская.
Родители Веры не работают, а учат английский язык и живут на велфэр, то есть специальную пенсию для всяких социальных паразитов. Вера тоже не работает, а чему-то учится и спит с американским парнем, который торгует сыром, как сообщила мне Даша.
Выглядит Вера довольно хорошо: этакая смазливая девица, немножко крупнее и немножко старше Даши. Ходит она в американских дангеризах, заправленных в русские сапоги.
- Она производит хорошее впечатление, - говорю я. - Не такая психованная, как ты.
- О-о, вы её не знаете. Она дома ногой выбила окно и Выбросила телефон в окно. Это чтобы её мать не говорила Долго по телефону. Так что не все то золото, что блестит. И спит она с каким-то дураком.
Вера остается ночевать вместе с Дашей. У меня в гостиной две кушетки. На одной спит Даша, и я предлагаю постелить для Веры на второй кушетке.
- Нет, нет, не нужно, - возражает Даша. - Мы будем спать вместе, - и две голые красотки уже валяются в постели и хихикают. А я пошел на кухню читать мою газету. Пусть себе Девчонки забавляются.
Подошел день рождения Даши, ей исполнилось 19 лет. Сидит она одна в своей комнате, и стало ей скучно. Приходит она ко мне на кухню, достает из буфета бутылку водки и говорит:
- Григорий Петрович, давайте выпьем!
Как хозяйка дома, она достала рюмки и разливает водку. Сидим мы и выпиваем. Тут я вспомнил, что у меня в спальне, среди запонок и пряжек, лежит красивый русский православный крестик - золотой с голубой эмалью. Когда-то я случайно увидел его в американском ломбарде и купил просто так, как красивую игрушку.
- Даша, вот тебе подарок, - говорю я. - Тут и хорошая надпись по-русски: "Господи, спаси и сохрани". Может быть, это тебе поможет в жизни.
Даше этот крестик так понравился, что она пустилась в пляс. Завела кассету с музыкой Володи Высоцкого и танцует у меня по кухне. Потом разбила одну чашку, затем вторую чашку - и распевает песни "Эх, Володенька!". Я подметаю шваброй осколки разбитых чашек, а плясунья улеглась на полу и продолжает танцевать, лежа на спине. Я так растрогался, что говорю:
- Даша, у меня там валяются еще два обручальных кольца. Мне они не нужны. Хочешь, я их тебе тоже подарю?
- А какая у них история?
- Одна моя невеста, Наташа Кларксон, оказалась лесбиянкой и садисткой. А вторая, моя жена Киса, тоже оказалась дефективная. Ох, Господи, спаси и сохрани!
- Нет, такие обручальные кольца приносят только несчастье. Я боюсь.
Натанцевавшись вдоволь, Даша лежит на полу и вздыхает:
- Я подняться не могу. Григорий Петрович, возьмите меня и отнесите в постель.
Несколько дней спустя Дашке что-то не понравилось, она схватила тяжелую открывалку для консервов и замахнулась на меня. Я схватил её за руку и вырвал у нее открывалку. Тогда она полезла со мной в драку и пытается стукнуть меня коленом между ног, как последняя босячка.
- Ведь этой открывалкой можно убить человека! - говорю я. - Ты опять даешь людям жару, как жар-птица. Так вот, завтра же ищи себе другую квартиру.
Жар-птица надула губы и ушла в свою комнату. На следующий день мне звонит Лека из Толстовского Фонда:
- Григорий Петрович, ко мне пришла Даша и просит, что-я нашла ей другую квартиру. Она говорит, что вы к ней пристаёте.
- Она врет. Это она ко мне пристает: она задирает свитер на голову и показывает мне свои голые груди... Это как минимум ...
- Даша никогда не выйдет замуж, - качает головой Вера.
- Почему?
- Я её хорошо знаю, - уклончиво отвечает Вера.
Судя по всему, обе эти девицы, как говорится, двуполые. Они лесбиянят друг с другом, но спят и с мужчинами. Однако психиатры говорят, что двуполых людей не существует, просто лесбиянки, которые сожительствуют с мужчинами, хоть не любят их ни душой, ни телом. Статистика горит, что среди проституток 75% - лесбиянки. Отсюда и все неврозы и психозы. Как говорят декаденты, в Даше бес Инкуб, который превращает женщину в мужчину. Верой командует женственный бес Суккуб, который тянет к женщинам. Есть еще лесбиянки латентные и подавленные, где и сам черт не разберется и, где даже психиатры путаются. А в общем, жалко мне Дашку, мою блудную дочурку.
Поехал я к моему хорошему знакомому Косте Кострову. Он доктор-дантист, состоятельный человек и к тому же очень Добрый, любит делать подарки. У него прекрасный дом на Лонг-Айленде, 50 миль от Нью-Йорка, очень милая жена и взрослый сын-студент. Несмотря на такое семейное счастье, Костя горький алкоголик, уже с утра, вместо чая, он пьет. Правда, не водку, а коньяк. И при этом матерится на чем свет стоит. Его жена Марина только морщится, а сын Кока не обращает на это внимание. У каждого свои фокусы.  Сидим мы с Костей и, конечно, выпиваем. Я хвастаюсь, что у меня теперь молоденькая приемная дочка. Естественно, я помалкиваю, что она полусумасшедшая психопатка, а Расписываю её как красавицу и умницу. Почти райская птичка, хотя я этих птиц никогда не видел. Но когда хорошо выпьешь, то...
- Помнишь сказку про Иванушку-дурачка, который поймал жар-птицу? - говорю я. - Так вот, моя Дашка как эта жар-птица... Дает людям жару ...
Костя так растрогался от моих рассказов про бедную сиротку, которая стала жар-птицей, что даже прослезился, побежал в подвал и тащит большую 5-фунтовую банку прекрасного засахаренного меду:
- На, это подарок твоей жар-птице!
Потом он побежал в соседнюю комнату и тащит радиокассетник в фабричной упаковке, ценой этак 100 долларов:
- Это тоже твоей жар-птичке!
Потом Костя жалуется на своего сына Коку:
- Ему уже 23 года. Пора б за бабами бегать, а он не бегает. Знаешь что, привези-ка ты свою дочку. Может быть, он ею заинтересуется.
Внешне Кока выглядит вполне прилично: хорошая фигура, больше 2 метров роста, и лицо интересное, и учится на дантиста. Но в душе он какой-то слишком мягкий и неуверенный в себе.
Знакомить его с Дашкой? Упаси Бог! Костя проклянет тот день и час, когда я подсунул ему эту гадюку. Ведь она испортит жизнь и ему, и его сыну.
Через неделю Костя приехал ко мне - посмотреть на невесту для своего сына. Привез целый мешок всяких вкусных вещей для невесты. И видно, что моя жар-птица ему очень понравилась, и он усиленно приглашает ее к себе.
Все вкусные вещи Дашка вместе с Верой с удовольствием сожрали. Но знакомиться с Кокой она не хочет.
Дашка живет со мной уже полгода. Пришел июль месяц и противная мокрая жара. Поехал я с Дашкой купаться в Си-Клиф. Весь день мы загорали на пляже, а к вечеру я решил проведать Костю. Он живет в новом поселке из богатых и красивых домов, которые сильно отличаются от обычных домов вокруг Нью-Йорка.
- Ох, какие здесь охуительные дома! - говорит Дашка.
- Я расписал тебя, как принцессу, - говорю я. - А ты выражаешься, как последняя советская босячка. Тебе язык отрезать надо.
Подъезжаем мы к дому Кости. Впереди стоят белый "линкольн" и новенький блестящий "шевролет".
- Ох, какие здесь охуительные машины, - говорит моя принцесса.
Посидели мы за столом все вместе. Костина жена Марина - прекрасная хозяйка, и все очень вкусно и уютно. Но вскоре Дашке стало скучно сидеть со стариками, и она бесцеремонно машет рукой Коке: "Пошли посмотрим телевизор!" - и уводит его в его комнату. И тихоня Кока покорно идет за ней. Здесь работает закон, что мягкого мужчину тянет к твердой женщине. Так когда-то Дашкина мать каталась верхом на ее отце. Так и Дашка теперь мгновенно оседлала бедного Коку, думаю я. Посмотрим, чем это кончится.
Через несколько дней по почте приходит большая и красивая открытка, где Кока объясняется Дашке в любви. Но она только смеется и с наслаждением рвет любовную открытку на мелкие кусочки. Затем презрительно выбрасывает кусочки в ведерко для мусора, которое стоит у меня под письменным столом. Как и все молоденькие девчонки, Дашка любит путешествовать, особенно если это на халяву. Так она побывала в Париже и Риме. Потом с группой церковников она летала в Иерусалим и Египет. А теперь ей открывается новая халява. Она признается мне, что Костя, чтобы сосватать ее со своим сыном, обещает ей поездку в Рио-де-Жанейро, что будет стоить две с половиной тысячи долларов. И я вижу, что моя принцесса этим заинтересовалась. Она полезла под стол, достала там ведерко для мусора и выуживает оттуда любовную открытку Коки, которую она недавно порвала на мелкие кусочки. Теперь она раскладывает их на моем письменном столе и склеивает их клейкой лентой, как это было раньше. Когда-то Остап Бендер мечтал о Рио-де-Жанейро, а теперь мечтает Дашка.
Заходит ко мне мой хороший знакомый Виктор. Сидим мы вечерком и выпиваем. Виктор из вежливости спрашивает:
- Как там ваша приемная дочка?
- Она живет прекрасно. Социальный паразит высшего класса. Собирается в Рио-де-Жанейро. Как Остап Бендер.
Тут Дашка влетает на кухню. Волосы у нее распущены, глаза горят.
- Виктор, будьте свидетелем! Григорий Петрович опять надо мной издевается! Сплетничает про меня, что я советская босячка.
Дашка сидела у себя в комнате, дверь закрыта, и еще две стенки. А она сквозь стенки слышит. У некоторых невротиков и психотиков этакая сверхчувствительность. Они называют себя экстрасенсами.
- Забавно, - говорю я, - она сквозь стенки слышит.
- Я и в колледже вижу и слышу, что вы тут делаете, - заявляет Дашка.
На следующее утро она мне говорит:
- Григорий Петрович, вы думаете, что я стервочка? 
Я молчу.
- Григорий Петрович, вы думаете, что я ведьмочка?
- Ты сама знаешь, что ты такое, - говорю я примирительно.
- А скажите, почему Костя, когда пьяный, обзывает Коку жидёнком?
- Не знаю, - говорю я.
Когда-то давно Костя был женат, и у него была дочка. Но он с той женой развелся и ничего про нее слышать не хочет. Может быть, и у его теперешней жены Марины это тоже второй брак, а сын Кока от ее первого брака. Ведь каждый второй брак кончается разводом, и получается такая путаница. Может быть, Костя подозревает, что первый муж Марины был евреем. Ведь и у Дашки тоже подобная путаница, где сам черт не разберется. Вот она и проговаривается, что она ведьмочка.
Однажды она мне задумчиво признается:
- Я мужчин не люблю... И целоваться я тоже не люблю... Тут я невольно вспоминаю мою капризную невесту Наташу, которая когда-то говорила мне:
- Я собак люблю больше, чем мужчин...
А вот с Верой Дашка обнимается и шепчет:
- Мой котик, моя хорошая, - те же самые фокусы. Нашла Дашка у меня книжку профессора Свядоща "Женская сексопатология", полистала ее и говорит:
- Все мужчины любят 69...
- Специалисты говорят, что это 69 способов быть несчастным, - добавляю я.
Потом Дашка признается, что она не может плакать. Странно, она истеричка, но никогда не плачет. Я достаю книжку про средневековых ведьм и показываю ей, что ведьмы не могут плакать, но доводят до слез других людей. То же самое творят и современные психоаналитики. Звонит мне мой приятель Виктор:
- Григорий Петрович, ваша дочка говорит, что вы жлоб, подонок и злыдень. Она вас так оскорбляет, а вы терпите. Я б давно морду набил и выгнал.
- Она психически больная, - оправдываюсь я. - Жалко мне девчонку.
Звонят мне церковные старушки, которые прекрасно знают Дашку. Оказывается, она жила уже во многих местах и отовсюду её с треском выгоняли из-за ее невозможного поведения. Узнав, что она живет у меня уже почти год, старушки удивляются:
- Григорий Петрович, у вас вероятно железные нервы, если вы ее терпите!
Но у моей жар-птицы есть и хорошие стороны. На мой день рождения она купила мне букет цветов и две коробки шоколадных конфет:
- Вторую коробку продавали за полцены. Потому я и купила две, - поясняет она. - Кому эту вторую коробку подарить? Тете Ане? Вере? Тете Наде? Но все такие сволочи... Давайте лучше с вами сами сожрем... Тащите бутылку водки!
Выпив пару рюмок, моя блудная дочь начинает распевать детские песенки, которые учат в синодальной гимназии:


Вы знаете, друзья,

Развратницу Марину?

Проезжий офицер

Сломал её машину.

И кое-что еще.

И кое-что другое,

О чем не говорят,

О чем не учат в школе!




Закусив шоколадом, она продолжает распевать синодальные песни:


В лесу родилась елочка,

А рядом с ней рос пень.

И пень просил у елочки

Четыре раза в день.

Ему сказала ёлочка:

"Пошел ты на х... пень!

Когда пойдешь на пенсию,

Тогда хоть каждый день".




Закончив концерт, она говорит:
- А теперь отнесите меня в постель, сядьте рядом и рассказывайте мне сказки, пока я не засну...
Но Дашка не забывала и про свадебное путешествие в Рио-де-Жанейро. Ради этого она стала морочить голову бедному Коке и буквально околдовала его своими фокусами. Чуть не каждый день он приезжает к ней на папином белом "линкольне", ставит его против нашего дома, сидят они там и шушукаются. Как когда-то ее мать ездила верхом на ее отце, точно так же Дашка теперь оседлала мягкого и влюбчивого Коку. Потом она хвастается мне, что Кока вроде сделал ей предложение.
Я вижу, что дело принимает серьезный оборот. И я попадаю в неудобное положение. Ведь потом мой хороший друг Костя будет обвинять меня в том, что я подсунул ему в дом самую настоящую гадюку. Значит, я должен предупредить его об угрожающей опасности и сказать, что я умываю руки. Иначе эта жар-птица наделает там такого пожару, что мне будет плохо.
На следующий день, когда Дашка ушла в колледж, я звоню моему другу Косте и начинаю объяснять ему, что моя приемная дочурка не райская птица, а тяжелая психопатка, от которой его сыну лучше держаться подальше, так как она испортит ему жизнь.
- Самое главное, - говорю я, - запомни, что я тебя предупредил и за дальнейшее я не отвечаю. В общем, я умываю руки!
В этот момент дверь в квартиру с треском раскрывается и влетает Дашка. Обычно она приходит из колледжа после трех, а тут пришла раньше времени на несколько часов. Я, конечно, прервал мой разговор с Костей, но Дашка догадалась, о чем мы говорим, и обрушилась на меня с руганью:
- Опять вы про меня сплетничаете! Ведь я вам говорила, что я и в колледже вижу и слышу, что вы тут делаете! Хорошо, я вам покажу, где раки зимуют!
И она начала разыгрывать обиду. Со мной не разговаривает. Уходит - не прощается. Приходит - не здоровается. Ведёт себя так, как будто я вообще не существую. Даже ест у в комнате. Полный бойкот.
Так продолжалось несколько дней. Потом ей стало скучно от своего собственного бойкота, она приходит ко мне на и кается в своих грехах:
- Когда мне было пять лет, я такие истерики закатывала, мама запирала меня на ключ в уборной. Я сидела там полдня и выла волком. Хотите, я вам покажу, как я выла?
- Не нужно, - говорю я. - Я тебе и так верю.
Приходит декабрь 1987 года, и Дашка сообщает мне, что скоро они с Кокой летят в Рио-де-Жанейро. 
- Ты добилась того, о чем мечтал Остап Бендер. Это что -свадебное путешествие?
- Нет. Просто рождественские каникулы, - она задумчиво трет свой голый живот. - Я вот чего боюсь: у меня отец алкоголик и у Коки отец алкоголик. И какие же у нас будут дети?
Вернувшись из недельной прогулки в Рио-де-Жанейро, Дашка сделала мне хороший подарок: красивую малахитовую пепельницу. Бразилия славится своими камнями.
Вскоре она просит, чтобы я отдал ей бутылку церковного вина, которая стоит у меня в буфете. Когда она в прошлый раз с группой церковников летала в Иерусалим, она привезла мне в подарок бутылку этого святого вина.
- Но подарки назад не берут, - говорю я.
- Ах, так! - взвыла Дашка. Она схватила малахитовую пепельницу и замахивается, чтобы пустить ее мне в голову. Я вырвал у нее из рук её новый подарок и говорю:
- Да этой пепельницей можно человека убить. Вон отсюда! Чтобы твоего духу тут не было! Забирай твой мешок с Иконами и это церковное вино. С меня хватит!
Последующие две недели моя жар-птица жила у Коки, который снимал квартиру в Нью-Джерси рядом со своим колледжем, где он учился на зубного врача. А у меня наступила тишина. Иногда я перезваниваюсь с Костей и вижу, что он и его жена очень рады, что их сын спутался с Дашкой. Видимо, их серьезно беспокоило, что Кока мало интересовался женщинами. И вот теперь он, наконец, нашел свою райскую птицу. Недаром говорят, что любовь слепа.
Через две недели Дашка, как ни в чем не бывало, появилась у меня дома, пританцовывает и распевает песенки. Всю вторую половину января она ведет себя более или менее нормально. Даже попробовала испечь торт - и крестит при этом печку, и шепчет какие-то молитвы. Несмотря на все это, торт у нее не получился и его пришлось выбросить.
- Это потому что мука хуевая, - заключает крестница митрополита Филарета.
Однажды вечером мы с Дашкой сидим и смотрим по телевизору интересный фильм "Три лица Евы" - про женщину, которая страдает своеобразной психической болезнью, когда в одном человеке как бы живут три разных человека: сегодня она хорошая жена, завтра - проститутка, а послезавтра -святая, которая бегает в церковь.
- Это фильм про тебя, - говорю я. - В тебе тоже сидят два человека. Но это психическая болезнь. Кстати - неизлечимая. Я в этих делах специалист.
- Ах, вы опять надо мной насмехаетесь.
- Смеяться лучше, чем плакать.
- Так вот, за ваши насмешки... Желаю вам в дальнейшем всего зла, которое только возможно... А если я чего-нибудь хочу, то так оно и будет! - она всерьез верит, что она ведьма. Бедная девчонка - и бедный Кока, который в нее влюбился. Эта жар-птица даст ему такого жару, что ему будет плохо.
- Григорий Петрович, а что это вы отмечаете на календаре? Какие-то странные знаки...
- Это я отмечаю, когда будет полнолуние.
- Зачем это?
- В полнолуние некоторые психи так психуют, что на них заранее надевают смирительную рубашку. По-английски "лунатик" - это сумасшедший.
- Ах, вот оно что. Это вы опять про меня. Но теперь я буду все ваши знаки замазывать, - она, действительно, побежала и замазала мои пометки на календаре. А я сижу и смеюсь. Когда-то ведьмы верили в луну и устраивали при луне свои пляски. И Дашка тоже верит в луну - так, что замазывает дату полнолуния.
В конце января моя блудная дочурка заявляет мне, что она скоро перебирается жить к Коке, который живет отдельно от родителей и хочет на ней жениться.
- Даша, ты жила здесь больше года, постарайся уехать по-хорошему, без скандалов, - говорю я. - Что подарить тебе на память? - и я подарил ей роскошный альбом "Большой театр оперы и балета", дорогую автоматическую ручку "Монтблан" и еще всякие мелочи.
Но не тут-то было. Жар-птица без скандалов жить не может. Я даже не помню причину этого последнего скандала. Так или иначе, она пошвыряла все мои подарки, взяла свой мешок с иконами и уехала даже не попрощавшись.
Дальнейшее я узнавал от наших общих знакомых, которые хорошо знали Дашку. Первое что она сделала, живя с Кокой, - это перессорила его с его родителями, которые сначала очень обрадовались, что их сын, который раньше никак не влюблялся, теперь наконец-то нашел свое счастье. Костя звонит мне и жалуется:
- Она приехала к нам и показывает мне вытянутый палец. Знаешь, что это означает?
Да, я знаю. На языке американской босотвы это означает "фак ю!". А по-русски это будет непечатное ругательство. Вроде матерщины.
- Я эту гадюку задушу! - бушует Костя.
- Я тебя предупреждал, - оправдываюсь я. - Ведь ты кубанский казак. Как говорится, терпи, казак, - атаманом будешь! И с нею ты скучать не будешь. Эта жар-птица вам всем даст жару.
Через полгода я узнаю, что моя бывшая дочурка женила на себе Коку и официально стала мадам Дарья Кострова. А отец Коки, услышав эту новость, только отплевывается. Судя по всему, это брак сугубо по расчету. Просто Дашка поняла, что ничего лучше она в жизни не найдет.
Если уж классифицировать женщин, то Дашка относится к классу женщин-разбойниц. И это типичный брак мягкого мужчины и твердой женщины. Такими были ее отец и мать, где мать - вроде в шутку - каталась верхом на отце. Так и Дашка оседлала Коку. И ничего вы тут не поделаете: это закон природы, где противоположности притягиваются. Да к тому же и дурная наследственность, которая сильнее хорошей наследственности. Так капля яда сильней ведра здоровой крови. Над этим ломали себе голову уже библейские богословы и пришли к печальному выводу, что дьявол - это князь мира сего. А если кому этого мало, то богословы добавляют, что дьявол - это бог века сего /2 Кор.4:4/. Правда, это "бог" с маленькой буквы. Вот и подумайте сами, что это такое. Ведь Библия - это книга зашифрованная. И никто ее до сих пор не расшифровал.
Насчет женщин-разбойниц... В истории психологической войны между СССР и США, между КГБ и ЦРУ, где ключом является комплекс педерастии Ленина, наилучшим примером таких женщин-разбойниц является прославленная мадам Боннер, жена столь же прославленного академика Сахарова, изобретателя советской водородной бомбы. Эта разбойница утром брила себе усы, а потом лупцевала палкой своего мужа-академика. Или знаменитая революционерка Роза Землячка-Залкинд. Во время гражданской войны эта Розочка расстреляла в Крыму 100.000 /сто тысяч!/ белых солдат и офицеров, которые не успели эвакуироваться. Так, что Черное море покраснело от крови.
А в доброе старое время Инквизиция называла таких женщин ведьмами и жгла их на кострах. И тут спорный вопрос: хорошо это или плохо? Ведь Инквизиция состояла из самых строгих монашеских орденов, францисканцев и доминиканцев, которые, чтобы избежать мирских соблазнов, ходили босиком и подпоясывались веревкой. И эти монахи знали психоанализ лучше доктора Фрейда. Недаром Фрейда запрещали не только Ватикан, но и Кремль.
Но вернемся к моей жар-птице Дашке. Марина пожалела ' сына и предложила ему жить вместе с Дашкой в их большом доме, где больше шести комнат. А Дашка тем временем завела двух больших собак и притащила их с собой. Но собак нужно выводить гулять, а Дашка этого не делает, и собаки гадят в доме. Когда же Марина сделала Дашке замечание, та полезла на нее в драку. Как полагается в Америке, Марина позвонила в полицию. И кончилась эта история тем, что Дашку выкинули из дома с полицией - вместе с ее собаками и мужем.
Звонит мне мой давнишний друг Костя и удивляется:
- Гриша, скажи, как ты мог с такой гадюкой жить? Я с ней Одного дня прожить не могу, а она у тебя больше года жила! 
- Костя, дело в том, что у меня был приемный сынишка, звательный арабчонок - Андрюшка. И я любил его больше, чем родного сына. А потом жена сошла с ума и украла Андрюшку. И с тех пор у меня раненое сердце. Сижу дома и играю с муравьями и божьими коровками. А тут черт подбросил мне эту Дашку как приемную дочку. Ну, вот... я и воспринимал ее как настоящую дочку. Тоже вроде божьей коровки...
- Тебе божья коровка, а мне змея подколодная, - заключает Костя.
Так или иначе, Дашка прожила с Кокой около десяти лет. Это время она вместе с Кокой и за счет его родителей выучилась на зубного врача. Здесь нужно отдать ей должное, стервой она не была.
- Работать эта паразитка не будет, - говорит Костя. - Она хочет преподавать. Это лучше, чем ковыряться в гнилых зубах.
Получив диплом зубного врача, Дашка не успокоилась и вошла учиться дальше - на зубного хирурга, это высшая категория в зубоврачебном деле. А чтобы лучше было карабкаться вверх, она спуталась с профессором, который преподавал зубную хирургию - и бросила Коку. Это типично для женщины типа "разбойница".
Прошло еще два года. Моя жар-птица получила диплом зубного хирурга и моментально бросила своего хахаля-профессора, который помогал ей получить этот трудный диплом. На то она и женщина-разбойница. Бросив своего профессора, она пошла преподавать зубоврачебное дело в каком-то колледже - и сама стала профессором. А в Америке это не шутка, а серьезное дело.
Моему другу Косте она на прощанье опять показала - с улыбкой - вытянутый средний палец, что по-американски означает "фак ю!", а по-русски это будет непечатное ругательство вроде матерщины, которое я повторять не могу.
Её бывший муж Кока вскоре женился на какой-то американке, и она родила ему дочку. Костина жена Марина после 30 лет брака вдруг заявила Косте, что она его ненавидит и взяла развод. Явное климактерическое помешательство.
Та же самая история была и с моей женой Кисой: 20 лет была очень хорошим человеком, а потом вдруг лезет на меня с ножом. Это работает князь мира сего, и ничего вы тут не поделаете.
Мой друг Костя построил себе на заказ очень хороший дом около русского монастыря в Джорданвилле, живет там один в шести комнатах и в качестве развлечения варит самогон. По американским законам вы можете сколько угодно варить самогон и пить его сами, но только не продавать. Когда я с ним перезваниваюсь, он про Дашку даже ничего слышать не хочет и только ругается:
- Ух, подсунул ты мне гадюку!
Я же, когда вспоминаю мою блудную дочь, невольно улыбаюсь. Эта жар-птица всем давала жару. С такой скучать не будешь. А теперь, в 32 года, она настоящий профессор, красивая, умная - и опасная, как ядовитая змея. Для тех, кто её не знает.
А в моей памяти она осталась как бедная сиротка, взбалмошная девчонка, которую я принимал как настоящую дочку. Все люди разные. И говорят, что чудаки украшают жизнь. Вот такой чудачкой была и моя жар-птица.
14 августа 2003 г.



МИРОВАЯ ЗАКУЛИСА


Этот термин "мировая закулиса" любит употреблять философ Иван Ильин. Он как бы играет с этим загадочным термином, но что это такое, он не объясняет. И закулиса остается закулисой... Какая-то загадка.
Когда в России рухнула советская власть и пришла демократия-ворократия, то издали и собрание сочинений философа Ивана Ильина в 4-х томах. Я прочел первые два тома, и мне стало досадно. Так, словно Ильин хочет меня обмануть. Или, может быть, он не может нарушить какое-то табу или какую-то клятву. И во мне опять заговорила душа следователя по особо важным делам при атамане Всевеликого Войска Донского. В результате последующие два тома я просто не смог читать. И мне хотелось сказать философу Ильину:
- Дядя, не морочь мне голову. Если уж ты затронул эту закулису, то давай выкладывай все до конца.
Для начала я решил выяснить, кто такой этот Ильин, и заглянул в мою картотеку:
1. В сентябре 1922 года из СССР выслали философа Ивана Александровича Ильина (М. Коряков в "Новом русском слове"-9.9.1976).
2. О нем упоминает также проф. Н. П. Полторацкий в НРС-20.12.1938, что он был якобы одним из основных деятелей русского религиозно-философского ренессанса 20-го века.
3. В советском журнале "Голос Родины" расхваливают Ивана Александровича Ильина (1883-1954). Он якобы "один из ярчайших представителей русской религиозной философии. Он был выслан из СССР в 1922 году по указанию Троцкого. Потом, в 1934 году, он жил в Берлине. Гитлеровцы запретили все его выступления, устные и печатные". Затем он жил в Швейцарии, где и умер в 1954 году. Его главная книга "О сопротивлении злу силою" (Берлин, 1925), где он расхваливает советскую революцию и оправдывает ее (из "Голоса Родины" № 47, ноябрь 1990, стр.14). И моё примечание: "Если так, то он большая сука!".
Самое существенное здесь то, что Ильина выслали из СССР в 1922 году. Тогда в газетах писали, что из СССР выслали 300 "интеллектуалов", каких раньше расстреливали в Чека, а этих вдруг пожалели и великодушно выслали. Опять какая-то загадка. И никто не стал докапываться, что же это за "интеллектуалы", которых нельзя расстреливать. Но про которых говорят, что они "неприкосновенные" или "непотопляемые". А некоторые "мракобесы" шипели, что здесь попахивает какими-то тайными обществами, членов которых называют сатанистами.
Чтобы выяснить это путаное дело, давайте опять заглянем в мою картотеку, где значится следующее:
1. На 2-м конгрессе Коминтерна в Москве в 1920 году: "...итальянцы советовали... исключение из коммунистических партий всех масонов. Ленин и Троцкий отнеслись к этой идее с пренебрежением. Некоторые итальянцы объясняли это тем, что кремлевские вожди сами тайно принадлежали к ордену вольных каменщиков" (книга Луиса Фишера "Ленин", Лондон, 1970, стр.764). Здесь надо сказать, что Луис Фишер - это источник очень серьезный. С его сыном Жоржем Фишером и его женой Глорией я работал в Гарвардском проекте в Мюнхене в 1949 году, где американцы в порядке психологической войны против СССР изобрели комплекс педерастии Ленина и подыскивали соответствующие кадры для "Голоса Америки" и Радио "Свобода". Позже все это послужило мне материалом для моего романа "Имя мое легион".
2. В 1922 году масонов запретили и высылали из СССР в результате постановления 4-го конгресса Коминтерна в Москве 1922 года, где главную роль играл генеральный секретарь Коминтерна Георгий Димитров (см. книгу В. Емельянова "Десионизация", Москва, 2001, стр. 82).
3. В СССР в 20-х годах масонам давали 10 лет концлагерей (В. Шаламов. "Колымские рассказы", ИМКА-Пресс, Париж, 1982, стр.692). А Шаламов - это свидетель надежный. Он, бедный, сам просидел в концлагерях 22 года.
А вот интересная информация, причем свеженькая, и с моей пометкой: "Масонство и Великая Чистка":
"Как пишет А. Ваксберг в статье "Масон, зять масона" ("Литературная газета" № 52, 1990 г.), 16 мая 1937 года был арестован старый чекист Глеб Бокий, долгое время "курировавший ГУЛАГ". Бокия обвинили "в организации масонской ложи с задачей свергнуть советский государственный строй". А Ваксберг издевается над этим творчеством следователей 1937 года, но надо сказать, в их творениях фигурируют и несомненные масоны, например, известный сатанист Гурджиев (полуеврей, полуармянин и известный педераст - Г.К.), основавший в 1918 году, накануне отъезда в эмиграцию, ложу "Единое трудовое братство", и знаменитый художник Н. К. Рерих. Преемником Гурджиева в роли "наставника ложи" был некто А. В. Барченко, а ее членами, кроме Бокия, - зам. наркома иностранных дел Б. Стомоняков и член Комитета советского контроля И. Москвин, женатый на бывшей жене Бокия. Как установили в 1956 году, "Бокий действительно занимался изучением структуры и идейных течений масонства" (это из газеты "Русский вестник" № 34, Москва, 1992, стр.10).
Глеб Бокий был очень большой чёрт в советских органах террора ЧК-ГПУ-НКВД. О нем писали в связи с Соловками, первым советским концлагерем, где погиб мой дядя Вася, старший брат моего отца. Интересно то, что этого крупнейшего чекиста в 1937 году арестовали и расстреляли не за что-нибудь, вроде кражи бриллиантов, а за связь с масонством. А раз так, то это значит, что Глеб Бокий и религиозный философ Иван Ильин были любезные братцы-каменщики. Забавная комбинация! Вот потому-то в 1922 году философа Ильина и не расстреляли в Чека, где тогда хозяйничал Глеб Бокий, а вежливенько выслали за границу. Ворон ворону глаз не выклюет.
В принципе, масоны - это какие-то тайные общества. И у них там какая-то страшная клятва, чтобы они не выдавали свои тайны. Вот вам эта масонская клятва: "Если я малейшим образом нарушу мою клятву, то пусть мне отрежут голову, пусть вырвут мое сердце, зубы и внутренности и бросят их в море, пусть сожгут мое тело и развеют пепел по ветру, чтобы ничего не осталось от меня и моих мыслей между людьми и между моими братьями-масонами". Это из книги Леона де Понсин "Тайные силы позади революции /Масонство и иудаизм/", Лондон, 1929, стр. 27. Вот потому-то философ-масон Иван Ильин и начинает заикаться и спотыкаться, когда он говорит о мировой закулисе.
Итак, в деле чекиста-масона Глеба Бокия, который хотел спихнуть Ленина и Сталина и ради этого пошел на союз с дьяволом, сработала следующая формула дьявола: "Дьявол склонен к самоуничтожению". Или как говорят в народе: "Собаке - собачья смерть".
Ладно, поехали дальше. Посмотрим, что там еще в моей картотеке насчет этой мировой закулисы. Чтобы не морочить людям голову, давайте обратимся к специалистам. Вот я беру маленький журнальчик честных открытых гомосексуалистов под названием "Ван", то есть "Один", издающийся в Сан-Франциско, номер за август 1958 года. И на странице 9-ой там - ой, ой! - значится такое: "При современной социальной и культурной системе гомосексуалист автоматически оказывается членом международного масонства...".
И у этой статьи очень характерное название - "Я рад, что я гомосексуалист". Нашел чему радоваться?! Но и парад педерастов и лесбиянок в Нью-Йорке официально проходит под лозунгом "Парад гордости гомосексуалистов!". Боже, нашли чем гордиться?! Ведь гомосекс - это дегенерация, вырождение, медленная смерть, растягивающаяся на несколько поколений. Ведь это живые трупы. Тут бы плакать надо, а они радуются и гордятся?! И когда в Нью-Йорке проходит парад этих живых трупов, то впереди с улыбкой вышагивает мэр Нью-Йорка и другие политические лидеры, мечтающие пролезть наверх. Загадка. И в этой области загадок много.
Этот журнальчик "Ван" я совершенно случайно купил за 50 центов в газетном киоске у нас на Бродвее. И вы думаете, что Чека или гестапо не знали, что такое масонство, когда гнали масонов в концлагеря?
А вот вам свидетельство с другой стороны. Говорит знаменитый швейцарский профессор-психиатр Август Форель, доктор медицины, доктор философии, доктор законоведения, долгие годы директор сумасшедшего дома в Цюрихе. Берем его книгу "Половой вопрос" - научное, психологическое, гигиеническое и социологическое исследование, медицинское издательство, Нью-Йорк, 1924. На странице 243 он пишет о гомосексуалистах следующее: "Эти люди создают между собой тайное братство, своего рода масонство, где они узнают друг друга по специальным знакам". На следующей 244 странице он добавляет о гомосеках: "...он счастлив, когда узнает, что его собратья создают тайное общество, и он немедленно присоединяется к ним". Свидетель такой важный, что дальше некуда. Насмотрелся он в своем сумасшедшем доме всяких премудростей.
Его интереснейшую книгу "Половой вопрос" я тоже приобрел совершенно случайно. А книга-то ценнейшая. Всё дело в том, что Форель честный психиатр и пишет то, о чем другие психиатры помалкивают. Я внимательно проштудировал эту книгу и выписал самое существенное, как обычно я делаю, на обратной стороне переплета. Вот, смотрите сами:
1. У алкоголиков дефективные дети (стр.37). Пример: отец Сталина был алкоголиком.
2. Вес мозга у женщин во всех расах меньше, чем у мужчин (стр. 190-191).
3. В США женщины ухаживают за мужчинами (стр. 200). Да, в Америке все наоборот. А Форель заметил это уже 100 лет тому назад.
4. Муж должен быть старше жены на 6-12 лет (205,428).
5. В половых извращениях он придерживается теории наследственности (217-218).
6. Масоны - это гомо (243-244). Это мы уже знаем.
7. Прямая связь между гомо и психическими болезнями (244). Это ключ к концлагерям.
8. Женщины в сумасшедших домах - замужем за королями, Иисусом или Богом (257). А моя знакомая Зина Собина, милейший человек, уверяет, что у неё в роду целых три короля.
9. Как женщины, сойдя с ума, становятся проститутками (257).
10. Опять связь между психическими болезнями и половыми извращениями (261).
11. Если женщина при совокуплении залазит наверх, то Ватикан считает это грехом (341). Ватикан прав. Как правило, это латентные или подавленные лесбиянки.
12. Меньше всего извращений - у крестьян (327).
13. Американизм - погоня за долларами (331).
14. У него явный антиамериканизм (333).
15. Дегенерация дворянства и царей (334).
16. Сумасшествие и религия. Религиозное помешательство (348 и т. п.).
17. Гениальность и помешательство (351).
18. Связь между психическими болезнями и преступностью (390).
19. Он за стерилизацию и кастрацию психбольных (391). Боже, какой здесь поднимется вой. Ведь это гитлеровские законы о чистоте расы.
20.  Самое большое преступление - это брак дегенерата или дегенератки с нормальным партнером (404, 473). Опять будет дикий вой.
21. Он агитирует за уничтожение дегенеративных детей и делает это четыре раза (410, 423, 440, 465). И опять будет дикий вой до самых небес.
22. Стерилизация рентгеновскими лучами /423/. Опять попахивает Гитлером.
23. Психопатам он рекомендует вместо своих детей брать приемных детей (426,434,443). Но плохо будет этим детям.
24. Он резко против дегенератов-преступников (427).
25. Дегенерат перед браком обязан предупредить об этом второго партнера (439). Поэтому каждый второй брак кончается разводом.
26. Автор очень честный доктор. У него на первом месте интересы общества, а на втором месте интересы отдельного человека (446, 458). И опять дегенераты будут выть насчет "прав человека".
27. Дети от чужого дяди. Это если один супруг нормальный, а второй нет. (452). От этого происходит народное выражение: "На чужом х... в рай проехать". Или еще "пальцем деланный", когда видят какого-нибудь придурка. А глас народа - это глас Божий.
28.  Генетический отбор наоборот (сейчас в США)(465). И это профессор Форель писал 100 лет тому назад! Потому его и замалчивают в Америке. Потому я и купил его книгу.
29.  Селекционные законы Ликурга в Спарте (466). Это когда дефективных детей выбрасывали со скалы в море.
30. Социалисты, анархисты - и дегенерация (468-469). Вот где корни русской революции, советской власти и Великой Чистки. А также Гарвардского проекта и комплекса педерастии Ленина.
31. Порнография расцвела с упадком Рима (495). И у нас теперь расцвела дикая порнография. Это спутник дегенерации.
32. Он против модернизма в искусстве (495-496). Да, это дегенерация в искусстве. Недаром Форель был директором сумасшедшего дома в Цюрихе!
Должен сказать, что с профессором Августом Форелей я знаком еще с юношеских лет. В библиотеке моего отца стояла толстенная книжища Августа Фореля под названием "Женщина", которую я, подросток, конечно, читал. Я по сей день помню, что Форель самыми лучшими женщинами в Европе считал жительниц Вены. А на втором месте шли польки. Но, замечает Форель, у полек сволочной характер.
Насчет характера я не знаю, но то, что среди полек много красавиц, - это да, это я сам видел. И в жизни, и в кино.
Но вернемся к нашей мировой закулисе. Заглянем в мою картотеку:
Отцами русского масонства были Новиков (просидел 15 лет в Шлиссельбургской крепости) и Радищев (приговорен к смертной казни, замененной 10 годами ссылки в Сибирь, покончил самоубийством). Масон - князь Кропоткин (анархист). Вл. Бонч-Бруевич был масоном (потом он был управделами у Ленина!). У Михаила Бакунина было 5 братьев и 3 сестры - и все они были масонами и революционерами. Мих. Бакунин был в 1-м Интернационале вместе с Карлом Марксом, откуда он был исключен как раскольник. Бакунин - идеолог анархизма (журнал "Перекличка" № 164-165, сентябрь-октябрь 1965, стр. 13).
Масоны в русской революции: граф Витте (женатый вторым браком на еврейке Матильде), князь Львов (первый председатель Временного правительства), граф Брамшин, профессор Петр Струве (изобретатель "легального марксизма"), финансово-промышленные тузы Морозов и Терещенко, председатель Военно-промышленного комитета Госдумы Гучков (газета "Наша страна", Буэнос-Айрес, 2 января 1973 года).
Списки масонов, высланных из СССР в 1922 году, были в газете "Руль", № 603 от 21 ноября 1922 года ("Новое русское слово", в дальнейшем НРС, 5 декабря 1962).
Ф. Керенский только в 1965 году признался, что он был масоном. Масонами были также следующие лица: князь Г. Е. Львов, Н. З. Некрасов, Н. С. Чхеидзе, В. А. Маклаков (защитник на процессе Бейлиса), Е. Д. Кускова, великий князь Николай Михайлович, Н. Д. Соколов (автор "Приказа № 1", который развалил царскую армию), А. И. Коновалов, А. И. Браудо, М. И. Терещенко и С. Н. Прокопович, директор департамента полиции А. А. Лопухин. Масоном был также великий князь Александр Михайлович, который был руководителем ложи (С. Л. Войцеховский в монархической "Нашей стране" от 12 апреля 1966).
В мире больше 5 миллионов масонов, в США почти 4 миллиона ("Нью-Йорк Тайме", 3 декабря 1968, стр. 1).
Убийца кандидата в президенты США Бобби Кеннеди - Сиран Сиран - был членом масонской ложи розенкрейцеров ("Дейли Ньюс", Нью-Йорк, 5 марта 1969).
У масонов теория "элиты" (Г. Аронсон в НРС-9.10.59). И у солидаристов из НТС тоже элементы "вождизма".
Масоны генералы "Военной Ложи": Ромейко-Гурко, Рузский, Лукомский, Бонч-Бруевич и др. Масонами были: В. Н. Коковцев, долголетний министр финансов и председатель Совета Министров с 1911 по 1914; С. Сазонов, министр иностранных дел; генерал Л. А. Поливанов, бывший военным министром во время войны, а также великий князь Николай Михайлович. Во время "Белого движения" все "особые совещания", состоявшиеся при Деникине, почти сплошь состояли из масонов... И левые "Последние новости", как и правое "Возрождение", руководились масонами (В. Кобылин в монархическом журнале "Знамя России", Нью-Йорк, октябрь 1973, стр.5). Куда ни плюнь - та же самая история! А все это делает комплекс власти или комплекс вождя. Прямо как из "Пиковой дамы": "Какие люди и какие имена!".
Монархист А. Макриди пишет о масонах: "В "свободном мире" они играют, в основном, ту же роль, что партийцы за железным занавесом, но те озабочены построением нового мира, а эти еще не закончили разрушение старого" ("Наша страна"-10.10.1972).
Интересно то, что у масонов свой календарь, и этот масонский календарь полностью совпадает с еврейским календарем. Поэтому похоже, что масоны и евреи происходят от одного корня. 1 октября 1978 года НРС поздравляет своих еврейских читателей с праздником еврейского Нового года - Рош Гашана. По-еврейски это будет 5.739 год.
"Нью-Йорк Тайме" устами своего московского корреспондента К. Витней пишет: "Проф. Емельянов, преподающий в университете им. Лумумбы, студенты которого - иностранцы, написал в книге, изданной министерством внутренних дел, что евреи овладели высшими степенями масонства, а масоны управляют миром. В той же книге Емельянова сказано, что президент Соединенных Штатов Картер - масон 33-й степени, действующий по указке еврейской масонской организации Бнай-Брит" ("Наша страна" - 13.7.1979).
Гитлер говорил, что "масоны - это искусственные евреи", это из книги Хуана Малера "Семь столпов ада", Барилоче, Аргентина. Это есть также в книге Г. Моллера "Враги вселенной", Гамбург-Прага-Рига, 1936 год, часть I, стр. 62.
Бнай-Брит (братья завета) является самой крупной еврейской масонской организацией, у них 400.000 членов (из журнала "Российская независимость" № 25, декабрь 1964, стр. 40).
"Первая масонская ложа в США была организована евреями, приехавшими из  Голландии в 1658 году" (из книги В.Н. Малова "От Каина к Христу", США, 1974, стр.332).
"Рим, 4 марта 1981 года. Ватикан подтвердил запрещение католикам вступать в масонские организации. Запрещение это находится в силе уже 258 лет" (НРС - 5 марта 1981 года).
Аятолла Хомейни уже в течение 20 лет является членом масонской ложи Ирана. К этой ложе принадлежат также 30 других представителей высшего мусульманского духовенства Ирана ("Наша страна" - 18.12.1981).
В книге Н. Яковлева "1 августа 1914", Москва, 1974, довольно откровенно говорится о масонах во Временном правительстве. Там говорится, что среди вожаков, подготовлявших Февральскую революцию, было 300-350 масонов. Это показания масона Н. В. Некрасова, бывшего члена Государственной Думы и министра Временного правительства, советским следственным органам в 30-х годах. Последний царский министр внутренних дел Протопопов тоже определял число масонских вожаков в Думе, Временном правительстве и других революционных партиях в 300 человек (стр. 232). Некрасов пишет в своих показаниях: "По моим подсчетам ко времени Февральской революции масонство имело всего 300-350 членов, но среди них было много влиятельных людей"... "Организация состояла из лож по пять человек" (стр. 8). И у наших солидаристов из НТС тоже ячейки-молекулы по 5 человек ("молекулярная теория" НТС). И у Достоевского в "Бесах" тоже эти странные "пятерки". Ничто не ново под луной! В нью-йоркской газете "Россия" от 30 июля 1971 года приводятся слова знатной масонки Екатерины Кусковой: "Масонство играло громадную роль в подготовке революции своим влиянием в высших общественных кругах и в военщине".
А вот очень любопытная информация: "...после 2-й Мировой войны масонские ложи в Германии были восстановлены офицерами американской армии" ("Новая католическая энциклопедия" в 15 томах, Нью-Йорк, из статьи "Масонство"). Это же есть и в книге де Понсина "Тайные силы позади революции (Масонство и иудаизм)", Лондон, 1929, и в книге Вильяма Вейлена "Христианство и американское масонство", Мильвоки, 1958, стр.125. Итак, если большевики хотели завоевать весь мир при помощи коммунизма, то американцы завоевывают мир при помощи масонства. Вспомните Гарвардский проект и комплекс педерастии Ленина, с помощью которого раздолбали советскую власть.
Масонство в США создали евреи (Селянинов, "Тайная сила масонства", стр. 99). Повторение - мать учения!
Кадетский лидер В. А. Маклаков в 1913 году выступал защитником в суде по делу Бейлиса о ритуальном убийстве 13-летнего мальчика Андрея Ющинского (журнал "Свободное слово Руси", ноябрь-декабрь 1983, стр.30-31). Но этот Маклаков был масоном, что выяснилось позже. Здесь вы видите, как масоны кидаются на помощь евреям. А богословы говорят: "Это союз сатаны и антихриста, в результате чего будет царство князя мира сего".
Давайте заглянем в интересные книги Бориса Башилова: Император Павел I был масоном (некоторое время) - и был убит масонами. Его сын Александр I тоже был масоном (некоторое время). О масонстве Александра I пишет проф. М. Зызыкин в своей книге "Тайны императора Александра I" (Б. Башилов, "Александр I и его время", стр. 77).
Проф. М. Зызыкин в своем труде "Император Николай 1 и военный заговор 14 декабря 1825 года" пишет: "Русское масонство насчитывало в своих рядах членов царствующих домов, представителей самых блестящих русских фамилий (13 Голицыных, 12 Нарышкиных, 9 князей Долгоруких, столько же князей Гагариных, графов Толстых), министров, военачальников (Кутузов и Бенингсен), несколько архиепископов (Филарет, митрополит Московский) и очень много ученых, писателей и артистов. Одним словом, вся светская и интеллектуальная элита страны" (Б. Башилов. "Масонские и интеллигентские мифы...", стр. 14). Это потому что дегенерация начинается с верхов общества. А в народе говорят: "Рыба с головы гниет".
Основателями Ордена Русской Интеллигенции (т. е. духовного масонства) являются А. Герцен, М. Бакунин, В. Белинский и другие политические бесы своего времени (Б. Башилов "Враг масонов № 1" - это о Николае I, стр.19).
Масонами были Гёте, Моцарт, Гарибальди, Ференц Лист, Марсель Кашен (крупнейший французский коммунист) и Черчилль... Масонами были Джордж Вашингтон и 12 его генералов, включая французского маркиза Лафайета, ставшего первым почетным гражданином США (просоветская газета "Русский голос" в Нью-Йорке от 27.8.1987).
С. Левицкий, философ-солидарист из НТС, служивший на "Голосе Америки" в Вашингтоне, в статье "Еще о сатанизме" в НРС - 14.9.1980 пишет: "...рациональный сатанизм, родившийся из убеждения, что Бог, хотя и благ, но слишком слаб, в то время, как его антипод - сатана - фактически правит миром (недаром он называется "князем мира сего"). Поэтому благоразумней поклоняться сильному сатане, чем слабому Богу.
Знаменитый поэт Александр Блок писал о масонах так: "Но тот, кто двигал, управляя /Марионетками всех стран, -/ Тот знал, что делал, насылая / Гуманистический туман".
В "Новом русском слове" от 14.4.1989 есть статья о возможной гомосексуальности Сталина. В ней упоминается также книга Гарольда Лэссвелла "Психопатология и политика": "Лэссвелл считает, что политики часто работают вместе небольшими кликами и у многих из них бывают проблемы в нормальных стабильных гетеросексуальных отношениях". То есть он говорит о масонах.
То же самое пишет д-р Виттельс в своей книге "Сексуальная жизнь американских женщин", Нью-Йорк, 1953. Он пишет, что "педерасты создают клики, которые помогают друг другу и продвигают друг друга. Лесбиянки тоже создают свои клики, которые имеют друзей и покровителей в высоких официальных должностях и которые могут делать почти все, иногда даже вопреки законам, безо всякого страха наказания" (стр. 137).
Для примера возьмем нашу старую знакомую Наташу Кларксон, лесбиянку и садистку, которая тогда была начальником русского отдела "Голоса Америки". А начальником "Голоса Америки" на всех ста языках была тоже какая-то баба.
Но этот большой "Голос Америки" является частью Информационного Агентства, это нечто вроде Министерства пропаганды. Это министерский пост, на который назначает сам президент США. И на этом самом высоком посту тогда тоже сидела какая-то баба. Просто бабье царство. Но я думаю, что это была цепочка политических лесбиянок, та клика, о которой пишет д-р Виттельс. И их там из пушки не прошибешь. Для таких женщин характерно болезненное властолюбие и болезненная наглость. Это комплекс власти, связанный с гомосексуальностью. Это мужики в юбках.
Третий по значению в правительстве США - спикер Палаты представителей (после президента и вице-президента) Джим Райт. Но Джим допустил ошибку: он потребовал увольнения одного служащего, обвинив его в гомосексуализме. Но тут против него ополчилось большинство Конгресса, раскопав у Райта массу всяких грехов, что практически означает для него конец его работы в Конгрессе, где он был 35 лет ("Новое русское слово" - 22.4.1989). То есть он наступил на мозоль масонам. И видите, что получилось?
И то же самое будет в Москве, если кто-то захочет выгнать из Государственной Думы открытого педераста Жириновского. Большинство Госдумы станет на сторону полусумасшедшего психопата Жириновского, место которому не в Госдуме, а в дурдоме. Вот вам и демократия-ворократия и ничего вы не поймете и не увидите. Потому философы и говорят, что первый трюк дьявола - это доказать, что он не существует.
В советском журнале "Молодая гвардия", № 6,1989, доктор исторических наук С. И. Королев пишет: "В настоящее время число масонов в мире оценивается в 30 миллионов человек, из них в США около 8 миллионов и в Англии - 1 миллион человек. Причем речь идет, как правило, о верхних ступенях социальной пирамиды вплоть до президентов США, включая нынешнего - Буша" (об этом см. "Дорога в никуда", Москва, Политиздат, 1986, стр.4).
Источник вполне серьезный. Но... сами масоны дают совершенно другие цифры. Вот я беру видеокассету под названием "Фримейсонс", сделанную самими масонами в 1995 году. Они говорят, что в мире всего 5 миллионов масонов, из которых 4 миллиона в США. Это означает, что США - это центр мирового масонства. Вот потому-то вся дурь и придурь в мире - вроде "Парада гордости педерастов"! - исходит из США. Но и страшная эпидемия СПИДа, эта чума 20-го века - тоже началась в США.
Вот жил-был такой знаменитый балерун Нуриев. Папа у него татарин, а мама еврейка Фридман. Прыгал он прыгал и допрыгался - помер от СПИДа. Он так ненавидел женщин, что если во время репетиций какая-нибудь балерина случайно наступала ему на ногу, то он бил ее по личику. Вот его Бог и наказал. Ведь женщины, не считая лесбиянок, созданы не для того, чтобы их бить, а чтобы любить. Без женщин наша жизнь была бы очень скучной и невозможной.
Теперь давайте более внимательно посмотрим на тех 300 масонов, которых выслали из СССР в 1922 году. Главную роль там играл религиозный философ Николай Бердяев, которого на Западе сразу же окрестили лучшим русским философом 20-го века.
Бердяева называли "богоискателем", то есть он разыскивал какого-то нового Бога. За эту ересь в 1915 году он попал под суд юрисдикции Святейшего Синода, который приговорил этого "богоискателя" к вечной ссылке в Сибирь (!), явление в русской истории совершенно исключительное. Так как в действительности это было не богоискательство, а чёртоискательство, неосатанизм.
Вот что пишет Бердяев о революции и революционерах, типичное философское 69: "Нужно прежде всего взять на себя вину и ответственность, а не искать повсюду масонский заговор, что есть дело не христианское и духовно вредное, как и искание повсюду еврейского заговора" (из книги Д. Харитоновича "Масонство", Москва, 2001, стр.220). Боже, сколько здесь лжи!
Бердяев писал: "Анархизм есть идеал свободной, изнутри определяемой гармонии и лада" (НРС - 3.7.1990).Сами анархисты писали "Анархия - мать порядка". А Бердяев им подпевает. Вспомните здесь знаменитого анархиста батьку Махно.
Поскольку Бердяев - предводитель тех 300 "интеллектуалов", которых выслали в 1922 году, посмотрим на него более подробно.
В своих статьях 1945-1947 годов, а также в своей книге "Русская идея", Бердяев пытался "синтезировать (то есть объединять - Г.К.) Христа со Сталиным". Это пишет проф. Полторацкий в своей книге "Бердяев и Россия" и это цитирует масонский подмастерье М. Коряков в НРС от 26.10.1967. То есть он лизал зад Сталину. А до этого он лизал зад Гитлеру. И это лучший русский философ 20-го века?! Таким плюй в глаза, а он скажет - Божья роса.
А вот что Бердяев писал о педерастах, называя их андрогинами: "Андрогинизм (то есть педерастия - Г.К.) есть окончательное соединение мужского и женского в высшем богоподобном бытии, окончательное преодоление распада и раздора, восстановление образа и подобия Божия в человеке". Далее Бердяев пишет, что на андрогине (то есть на педерасте - Г.К.) - "отблеск природы божественной" и, наконец, - "бытие андрогина - тайна, которая никогда не будет вполне разгадана в пределах этого мира" (Н. Бердяев. "Смысл творчества: опыт оправдания человека", Москва, 1916). Это все взято у Голохвастова "Гибель Атлантиды", Примечание, стр.13. Вот за эту ересь Бердяева и приговорили к вечной ссылке в Сибирь.
Чтобы Бердяев не хитрил и не прятался за всякие хитроумные слова вроде андрогина, напомню, что пишет об андрогине академический словарь Вебстера:
"Андрогин - это: 1) гермафродит, 2) евнух, женоподобный мужчина, 3) мужеподобная женщина.
Андрогинный - объединяющий оба пола в один или имеющий характеристики обоих полов, мужского и женского, гермафродитный".
Попахивает парадом гордости педерастов в Нью-Йорке. Вот эта-то мировая закулиса, которая радуется и гордится там, где нужно плакать, послушав медоречивые комплименты Бердяева, и окрестила его лучшим русским философом 20-го века. Потому богословы и говорят, что дьявол - лжец и Отец лжи.
Вместе с Бердяевым выслали Булгакова, который стал видным теологом православной церкви и с 1924 по 1944 год был директором духовной семинарии в Париже (русское протестантство), тогда как Бердяев проповедовал синтез социализма, персонализма, христианства и экстремизма (из книги Бертрама Вольфа "Трое, которые сделали революцию"). Боже, какая каша!
"Как сообщает покойный историк Н. Д. Тальберг, философ Бердяев еще в 1905 году участвовал в Петербурге на квартире философа-еврея Минского в "причащении" человеческой кровью. Кровь была взята от укола еврея-музыканта и какой-то еврейки, разболтана в стакане с вином и выпита всеми присутствующими" ("Наша страна", Буэнос-Айрес -02.05.1978). От таких идиотов всего можно ожидать.
Бердяев фантазировал, что он ведет свой род от французских королей. Но я думаю, что он родом из Бердичева и его фамилия Бердяев-Бердичевский. А насчет французских королей... Это говорит его комплекс неполноценности, свойственный таким х...сосам. В моей коллекции таких много.
Многие люди, знавшие Бердяева лично, говорят, что у него был сильный тик лица, от которого у него страшно вываливался язык изо рта, прямо как у висельника. Но говорят, что грешников наказывают так, как они грешат. А раз Бердяев был педерастом, значит, он занимался и ротовым сексом. Вот потому-то его и мучили судороги, от которых у него вываливался язык изо рта. Как говорят в народе: "Бог шельму метит". Потому-то в народе Горбачева называли "Мишка Меченый". Из-за его черных родимых пятен на лысине, которые в доброе старое время, в средние века, называли печатью дьявола или меткой ведьмы. И в моей коллекции такие люди тоже есть. Ничто не ново под луной.
Бердяев проповедовал союз сатаны и антихриста, в результате чего будет царство князя мира сего, то есть дьявола. Чтобы подчеркнуть этот союз на практике, он женился на еврейке Лидии Юдифовне Рапп, у которой была сестра - старая дева. Это тоже характерно: одна сестра выходит замуж за педераста, а вторая остается старой девой. Это как шахматные комбинации, которые повторяются. Так вот и мать Солженицына вышла замуж за еврея, который вскоре застрелился, а её сестра остается старой девой или, если хотите, монашкой в миру. А за всем этим внимательно следят КГБ и ЦРУ.
Бердяеву дали почетную (то есть халтурную - Г.К.) степень доктора богословия Кембриджского университета (НРС - 24.02.1980). Конечно, ему помогли братья-масончики. Ведь это союз взаимопомощи.
В своей книге "Самопознание" (Опыт философской автобиографии), ИМКА-Пресс, Париж, 1949, Бердяев пишет: "Я никогда и никому не мог подчиниться... Я не знал авторитетов... Я чувствую себя "мистическим анархистом". Это из монархической "Русской газеты" № 146, Буэнос-Айрес, январь-март 1980.
В "Нашей стране" от 26.6.1981 в статье "Иметь мужество видеть" Солженицын пишет о Бердяеве: "...философия Бердяева вообще есть весьма капризное творчество. В течение своей жизни он по меньшей мере два, а в чём и три раза менял свой образ мыслей почти на 180 градусов (см., например, - проф. Н. Л. Полторацкий, "Бердяев и Россия", Нью-Йорк, 1967), выступая против своих прежних взглядов как против чужих... Не останавливается он и перед тем, чтобы человеконенавистнический марксизм назвать "этическим учением", о Марксе и Ленине заявить, что они "хотели добра", - это звучит кощунственно над трупами замученных миллионов...".
В своей книге "Русская идея" Бердяев пишет, что "авторитарность (то есть всякая власть - Г.К.) есть антихристово начало" (Мих. Михаилов в НРС -11.9.1981). Снова голос анархиста. Но почему это? А все дело очень просто. По букве закона власти везде и всюду сажают педерастов в тюрьму. Вот педераст Бердяев, маскируясь под философа, и воюет со всеми властями.
А вот что вещает философ-солидарист из НТС С. Левицкий, работавший на "Голосе Америки": "Из профессиональных философов дело защиты ада взял на себя Н. Бердяев... Бердяев утверждает, что "ад есть постулат человеческой свободы"... Достоевский сказал устами старца Зосимы, что ад есть невозможность любить. Это очень мудрые слова... Один из самых пронзительных умов нашего века Лев Шестов сказал: "Ад не есть выдумка темных и невежественных монахов Средневековья. Ад есть реальность"... А вот что говорит о диаволе (и тем самым и об аде) сам Достоевский устами Лебедева в "Идиоте": "Диавол владычествует над миром до предела, нам еще неизвестного" (С. Левицкий. "В защиту ада", НРС - 16.1.1983). Кстати, сам Левицкий вскоре сошел с ума, его с "Голоса Америки" выгнали.
Бердяев в конце 30-х годов в своих статьях в журналах Новый Град" и "Путь" писал, что "фашизм является... парадоксальным возвратом к иудаизму" (Михаило Михайлов в - 27.02.1983). Еще один бред сумасшедшего, "...по Бердяеву - "тайна души России и русского народа, всех наших болезней и страданий - в недолжном, в  ложном соотношении мужественного и женственного начала (Б. Филиппов в НРС - 08.05.1983). А здесь что это за тайна? Как говорят в народе: "У кого чего болит, тот о том и говорит". Это опять про андрогинов, про гермафродитов, Кстати, и покойный Борис Филиппов - Филистинский тоже 5ыл каким-то андрогином. Поэтесса Ольга Анстей бросила Ваньку Елагина, так как он все время срывался в педерастию, и вышла замуж за Бориса Филиппова, но он оказался еще хуже, и Ольга от него в ужасе сбежала. Ведь всех этих людей я знал лично, когда занимался псих-войной.
Как фокусник вытряхивает из рукава всякие фокусы, так и я вытряхну вам из моей картотеки всякую интересную информацию о мировой закулисе, которую я собирал 50 лет. Просто как подсобный материал для моих книг. Это были романы, но за ними была серьезная научно-исследовательская работа. Итак, потрясем еще разок нашего лучшего русского философа 20-го века:
"...Н. Бердяев и проф. В. Зеньковский являются послушными лакеями современного мирового масонства. Оба они работают профессорами в созданном на деньги масонства в Париже "Православном" Богословском Институте и все написанные ими книги всегда издавались масонским издательством ИМКА"(Б. Башилов в "Почему Николай I запретил в  России масонство", стр.32). Кстати, позже издательство ИМКА издавало братишку Солженицына.
"Бердяев был одним из первых эмигрантских предателей - совпатриотов, который отправился к советскому послу на поклон, заверил его в своей верности советской власти и выразил свое восхищение перед "отцом народов". Тут же, в посольстве, он немедленно выбрал молоткасто-серпастый советский паспорт... Хамелеон Бердяев еще и выставил из окна своей парижской квартиры громадный красный флаг, что возмутило его французских соседей... Так осрамил русскую эмиграцию марксист и совпатриот Бердяев" ("Наша страна" № 1835, как это перепечатано в "Русском самосознании" за декабрь 1985 г., стр.35).
Борис Парамонов, философ из 3-й волны, работающий на Радио "Свобода", пишет в НРС - 15.9.1989 о Бердяеве так: "...он не любил мир и не дорожил миром, говорил, что мир должен сгореть. Это и есть гностический нигилизм". Парамонов называет Бердяева тузом русского нигилизма.
А. Н. Островский, отец русского национального театра, писал, что "Домострой" - это "словесный мёд и пища для души". А теперь посмотрите, что пишет о "Домострое" педераст Бердяев: "Трудно представить себе большее извращение христианства, чем отвратительный "Домострой": ...мораль "Что делать?" (роман Н.Г. Чернышевского - Г.К.) очень высокая и уж, во всяком случае, бесконечно более высокая, чем гнусная мораль "Домостроя", позорящего русский народ" (это из книги "Русская идея").
С Бердяевым солидарны В. Гроссман (еврей), Е. Евтушенко (полуеврей), В. Войнович (тоже полуобрезанный). Все это из газеты "Русский вестник" № 26, Москва, 1991, стр. 16.
А из-за чего же весь этот сыр-бор загорелся? Да просто потому, что в "Домострое", уже в 16-м веке, русским запрещалось ходить в одну баню с евреями. Чтобы они не занимались там педерастией, как это делается сегодня в Нью-Йорке. Вот шабесгой Бердяев и поднял крик до самых небес.
Православное масонство - это все равно что "ангельская чертовщина". Хорошее определение (Филин в "Нашей стране" от 16.2.1979).
В 1990 году в Москве открылась первая масонская ложа "Лайонс - Львы", мейд ин США, с именами советских основателей ("Голос Родины" № 43, октябрь 1990, стр. 5). Одновременно началась демократия-ворократия.
Поскольку масоны - это тайные общества, посмотрим, что там за тайны. Откуда берет свое начало само название масоны, или "каменщики"? Я думаю, что это название чисто символическое и вполне оправданное. Поскольку вырождение идет с верхов общества, если вы оглянетесь на историю человечества, то вы увидите, что, к сожалению, дегенераты играют в истории роль строителей-каменщиков, закладывающих фундамент нашей истории. Далеко ходить не надо. Возьмем 2-ю Мировую войну: Рузвельт и Черчилль были официально масонами. Сталин и Гитлер официально масонами не были, но были явными дегенератами - и гнали масонов в концлагеря. Единство и борьба противоположностей - Первый закон марксизма. Мне стукнуло уже 85 лет, но этот чертов закон я не забыл.
А что такое высшая степень масонства - 33 градуса? Это подражание 33 годам земной жизни Иисуса Христа. Потому богословы и говорят, что дьявол - это обезьяна Господа Бога. Вот масоны и кривляются, как обезьяны. В психиатрии это называется манией величия. Видите, я вам все эти масонские тайны щелкаю, как орешки.
Вот вам практический пример. Создали Организацию Объединенных Наций ООН, нечто вроде мирового правительства. Генеральным секретарем сделали Хаммершильда -это вроде царя царей. Конечно, масон 33 градуса. И все знают, что он лидер. Потом он выпустил книжку стихов, где сравнивает себя с Иисусом Христом - и все видят, что он сумасшедший. Потом этого царя царей нашли в Африке, на куче термитов, с пулей в голове.
А как насчет масонских сказок, что они ведут своё начало от каменщиков, которые строили храм царя Соломона? Ну, сказки есть сказки. Это просто для маскировки мировой закулисы. Потому богословы и говорят, что дьявол - лжец и Отец лжи.
Ключом ко всем тайнам, загадкам и парадоксам, касающимся масонства и мировой закулисы, является коварный комплекс власти, комплекс вождя, начиная от сибирских шаманов и негритянских колдунов и кончая Сталиным и Гитлером. Психологи, но только честные психологи, говорят, что комплекс власти связан, так или иначе, с садизмом и гомосексуальностью активного, или мужского типа. Но я уже подробно писал об этом в главе "Комплекс власти", о людях властолюбивых и честолюбивых, для которых власть сла-а-а-а-адкая. Поэтому не буду повторяться. В принципе, это борьба за власть.                                                                                         Здесь следует напомнить Великую Чистку 1935-1938 годов. Наилучшим источником на эту тему является толстенная книга Роберта Конквиста "Великий Террор", США, 1969. Автор сначала работал на английскую разведку, а затем в Гуверовском институте по вопросам войны, мира и революции в Калифорнии. В этой серьезнейшей книге говорится, что во время Великой Чистки Сталин перестрелял 1 миллион человек и 12 миллионов загнал в Сибирь (стр. 532). Профессиональных революционеров Ленина и перманентных революционеров Троцкого уничтожали как бешеных собак, как чумных крыс, как тифозных вшей. В принципе Сталин делал то, что нужно было бы делать Николаю Второму.
К сожалению, при этом пострадало и много совершенно невинных людей. В том числе и мой отец-доктор, который всю жизнь только лечил людей, а в 1938 году он был арестован и провел 15 лет в ссылке в Сибири. А я стал "политически неблагонадежным", и моя жизнь была тоже исковеркана. В результате я и сижу сегодня в Нью-Йорке.
Один хороший человек привез мне из России хорошую книгу: Олег Платонов "Тайная история масонства 1731 - 1996", Москва, 1996, 702 стр. Автор - серьезный ученый-историк, которому открыли все архивы и который в них основательно порылся. Это том большого формата, роскошное издание. Но купить эту книгу довольно трудно - как и все, что касается мировой закулисы. Но поскольку это материал очень интересный и безупречно точный, я выписал самое существенное, что масоны больше всего прячут, опасаясь, что их сожгут на костре, как в Средние века, повесят или перестреляют - имена, имена и имена любезных братьев-каменщиков. Итак, смотрите сами. Кое-где комментарии мои.
1-й список масонов - до царствования Николая Второго:
1. Бакунин Михаил Александрович, 1814 - 1878, теоретик анархизма, идеолог политического бандитизма.
2. Бенкендорф Александр Христофорович, шеф корпуса жандармов. Это тот дядя, который охотился за Бакуниным. Опять единство и борьба противоположностей - первый закон марксизма.
Здесь все высшее дворянство, целыми семьями. Например, графа Толстых (стр.151). Весь список - 53 страницы, что я пропускаю. Бог с ними или, вернее, чёрт с ними. 
Список масонов - с начала царствования Николая II и до Второй мировой войны:
Вот что интересно - после революции 1917 года почти все органы эмигрантской печати (до 90%) были в руках масонов (стр. 311). Потому-то мой дружок философ Кьеркегор говорил, что со времени изобретения печатного пресса дьявол поселился в печатной краске.
1. Адамович Георгий Викторович (1894 - 1971), критик, поэт, в Париже. 
2. Алданов (Ландау) Марк Александрович (1886-1957), писатель.
3. Алёхин Алекс. Алекс. (1892-1946), чемпион мира по шахматам. Это большой гусь. И хронический алкоголик.
4. Андреев Леонид (1871-1919), писатель-декадент. Его 2 сына тоже были масонами. Видите, эта штучка передается по наследству.
5. Арцибашев Михаил Петр. (1878-1927), писатель-декадент.
6. Баженов Ник. Ник. (1857-1923), профессор-психиатр, из первых организаторов русского масонства. Очень крупный гусь. Он прямо сказал, что Сталин параноик - и Сталин за это открутил ему голову. Этот профессор плохо лечил своих параноиков.
7. Бакунина Татьяна Алексеевна, жена писателя М.Осоргина.
8. Бахметьев Борис Анд. (1880-1951), посол в США при Временном правительстве (до 1922 года).
9. Бахтин В. В.(СССР 1920-е). 
10. Бахтин М.М. (1899-1975).
11. Белый Андрей (Бугаев), (1880-1934), поэт-символист, глава русских антропософов.
12. Бенуа Александр Ник. (1870-1960), художник, искусствовед.
13. Берберов Минас Иванович (1870-1919), член армянского правительства в 1917-1918 годах. Где пахнет властью - там масоны.
14. Берберова Нина Николаевна (1901-1993= 92 года!), из семьи масонов, писательница, жена поэта Ходасевича, историк росс. масонства 20-го века.
15. Билибин Иван Яков. (1876-1942), художник.
16. Блаватская Елена Петр. (1831-1891), изобрела теософию.
17. Блок Александр Александрович (1880-1921=41 год. Маловато), поэт.
18. Бокий Глеб Иванович (1879-1940), председатель петроградской ЧК, один из руководителей НКВД. Массовый убийца.
19. Брюсов Валерий Яков. (1873-1924), поэт, член ВКП(б) с 1920 г., ложа "Люцифер" (начало 1900-го).
20. Бурцев Владимир Львович (1862-1942), историк, охотник за предателями.
21. Вересаев (Смидович) Викент. Викент. (1867-1945),писатель.
22. Волошин (Кириенко) Максимилиан Александр.(1877-1932), поэт, критик, кавалерист, масон с 1905 года.
23. Газданов Гайто (Георгий) Иванович (1903-1971), писатель, масон с 1932 г. В 50-х годах работал на Радио "Свобода" в Мюнхене.
24. Гиппиус Зинаида Николаевна (1869-1945), писательница. Сама подписывалась так - "Чертова кукла". Жена писателя Мережковского.
25. Гликберг (псевдоним Саша Черный) Александр Мих. (1880-1932), поэт.
26. Голенищев-Кутузов Сергей Александр., граф, Париж 1920-е годы.
27. Горький (Пешков) Алекс. Максим.(1868-1936), писатель. Ах, вот где ты нашелся, субчик-голубчик?!
28. Грузенберг Оскар Осипович, адвокат, защищал на суде Бейлиса.
29. Гукасов Абрам Осипович (1872-1969), финансировал журнал "Возрождение" в Париже.
30. Гуль Роман Борисович (1896-1986), писатель, масон с 1936 г., работал на Радио "Свобода" в Нью-Йорке.
31. Гучков Александр Иванович (1862-1936), сын русского купца и еврейки, председатель 3-й Госдумы.
32. Джунковский Вл. Фед. (1865-1938), генерал, шеф жандармов.
33. Добужинский М.В.(1875-1957), художник. 
34. Дубнов С.М., еврейский историк. 
35. Жаботинский Влад. Евген. (1880-1940), руководитель сионизма.
36. Животовский Абрам, банкир, зять Троцкого.
37. Зарудный А.С., защитник в деле Бейлиса.
38. Зензинов Вл.Мих., член ЦК эсеров.
39. Зиновьев (Радомысльский) (1883-1936), соратник и миньон Ленина.
40. Зуров Леонид Федор. (1902-1971), писатель, психопат, который жил в доме нобелевского лауреата Бунина.
41. Игнатьев Алексей Алексеевич (1877-1954), граф, генерал-лейтенант Советской армии.
42. Каменев (Розенфельд) Лев Борис. (1583-1936), соратник Ленина.
43. Карелин А.А. (1863-1926), руководитель анархо-коммунизма.
44. Керенский А.Ф. (1831-1970=89 лет), глава Временного правительства.


45. Кропоткин Петр Алексеевич (1842-1921), князь, теоретик анархизма.
46. Кузьмин-Караваев (1859-1927), генерал, профессор. Из этой семьи была шальная "мать Мария" в Париже.
47. Кускова Екат. Дмитр. (1869-1958), правая социалистка, жена экономиста Прокоповича, публицист.
48. Ленин Влад. Ильич (1870-1924), он был масоном в Париже и Лондоне. Вот откуда Гарвардский проект и комплекс педерастии Ленина, на котором работал "Голос Америки".
49. Литвинов Максим Максим. (1876-1951), большой большевик.
50. Лихачев Дм. Серг. (1906-1998), академик, литературовед. Сидел на Соловках в 20-х годах.
51. Луначарский Анатол. Вас. (1875-1933), литератор.
52. Маклаков Вас. Алекс. (1869-1957), внук бухарского еврея, адвокат, защитник в деле Бейлиса, посол Врем. правительства во Франции.
53. Маркус С.А., большевичка, родственница жены С. Кирова.
54. Милюков Павел Ник. (1859-1943), лидер кадетов.
55. Набоков Владимир Дмитр., (1869-1922), ЦК кадетов.
56. Нобель Эммануил Людвигович (1859-1932), нефтепромышленник.
57. Оболенские, князья, здесь их целая куча.
58. Осоргин МИХ.АНД. (1878-1942), писатель.
59. Оцуп Ник. Авдеевич (1894-1958), поэт в Париже.
60. Панина Софья Владимир. (1871-1957), графиня, член теософов, член ЦК кадетов, управляющая Толстовской фермой около Нью-Йорка.
61. Парвус-Гельфанд Израиль (1869-1924), финансист Ленина.
62. Петлюра Семен Вас. (1879-1926), украин. националист.
63. Петровский Г.И. (1878-1958), большевик с 1897, кандидат в члены Политбюро ЦК ВКП(б).
64. Пешков Зиновий Алексеевич (1884-1966), брат Я. Свердлова, усыновлен М. Горьким, генерал у де Голля.
65. Пешкова Екат. Павл. (1875-1965= 90 лет), первая жена М. Горького, друг масонки Кусковой Е.Д.
66. Путилов Ал. Ив., владелец Путиловского завода в СПб.
67. Радек Карл Бернгард. (1885-1938), большевик.
68. Раковский Хр. Георг. еврейский большевик.
69. Рерих Елена Иван., жена художника Рериха Н. К., "теософская мадонна", унаследовала место Безант А.
70. Рерих Ник. Конст. (1874-1947), художник, теософ, спирит, розенкрейцер.
71. Родзянко Мих. Владим. (1859-1924), председатель Госдумы (с 1911 г.), его избили до смерти врангелевские офицеры (как пишет В. Пикуль). Это дед столь же толстого, хвастливого и наглого Олега Родзянко.
72. Романов Александр Михайлович, Вел. Князь, был женат на Ксении, сестре Николая II, "мистический масон", спиритуалист, называл себя розенкрейцером, занимался спиритизмом.
73. Романов Георгий Михайлович, Вел. Князь (1863-1919), член ордена мартинистов (1909).
74. Романов Николай Михайлович, Вел. Князь (1859-1979), старший брат Александра Михайловича (это уже 3 "Михайловича").
75. Романов Николай Николаевич, Вел. Князь (1856-1929), член ордена мартинистов (1909).
76. Романов Петр Николаевич, Вел. Князь (1864-1931). уже 2 "Николаевича". Член ордена мартинистов (1909). Итого здесь 5 Вел. Князей - масоны.
77. Рузский Ник. Влад., (1854-1918), генерал, уговаривал Государя отречься.
78. Савинков Борис Викт., (1879-1925), эсер, террорист.
79. Савинков Виктор Виктор., брат предыдущего.
80. Свердлов Яков Мих., (1885-1919), соратник Ленина.
81. Скоропадский Павел Петр., (1873-1945), генерал, гетман Украины. Они везде, где пахнет властью. Для них власть сла-а-а-а-адкая.
82. Семичаковский, священник, петербургский масон (1910).
83. Сергеев-Ценский Серг. Ник., (1875-1958), писатель.
84. Симанович Арон (1873-1936), ювелир, аферист, видный деятель сионизма, масонский агент при Г. Распутине.
85. Скворцов-Степанов Иван Иван., (1870-1928), член ЦИК СССР, большевик с 1896, редактор газеты "Известия".
86. Слоним Марк Львович (1894-1976), литератор в Париже.
87. Соловьев Борис Ник., офицер, провокатор, муж дочери Распутина.
88. Сологуб (Тетерников) Федор Кузмич (1863-1927), поэт-декадент.
89. Сорокин Питирим Александр., (1889-1968), социолог, лидер правых эсеров, секретарь Керенского в 1917, с 1930 - профессор Гарвардского университета, где изобретали комплекс педерастии Ленина. Всё это одна шайка-лейка.
90. Струве Петр Бернгард., (1870-1944), профессор, легальный марксист.
91. Толстой Алексей Никол., (1883-1945), граф, писатель.
92. Троцкий (Бронштейн) Лев Давидович (1879-1940), наркомвоенмор СССР. И этот субчик-голубчик тоже здесь.
93. Тыркова-Вильямс Ариадна Влад. (1869-1962), кадетка.
94. Тэффи (Лохвицкая) Надежда Александр. (1872-1952), писательница.
95. Хрусталев-Носарь Григ. Степан., (1877-1918), крупный революционер.
96. Цветаева Анастасия Иван., (1894-1994=100 лет!), сестра поэтессы Марины Цветаевой, которая повесилась.
97. Цвибак Яков Моисеевич (Андрей Седых) (1902-1995), редактор "Нового русского слова", масон с 1927, ложа "Северная звезда".
98. Церетели Ираклий Георг. (1881-1959), один из лидеров меньшевиков.
99. Чехов Мих. Александр. (1891-1955), режиссер, племянник А. П. Чехова.
100. Чхеидзе Ник. Семен., (1864-1926), крупный меньшевик.
101. Шагал Марк (1887-1985), художник-модернист, явный шизофреник.
102. Шаховской Дмит. Иван., (1861-1939), князь, левый кадет.
103. Шполянский (Дон-Аминадо) Аминад Петр., (1888-1957), литератор.
104. Щербатов Сергей, князь, историк искусства, литератор, 33 градус.
105. Эйзенштейн Серг. Мих. (1898-1948), кинорежиссер, профессор ВГИКа.
106. Юсупов Феликс, (1887-1967), князь, участник убийства Распутина.
Третий список масонов/с 1945 по 1996/
1. Аксенов Вас. Павл., писатель, член "Русского Пен-центра" (1992).
2. Алданов (Ландау) Марк Александр. (1886-1957), писатель.
3. Андреев Вадим Леонидович (1903-1976), писатель, сын писателя-декадента. Эта штучка передается по наследству.
4. Арбатов Георгий Аркадьевич (р. 1923), директор Института США и Канады.
5. Афанасьев Юрий Ник. (р. 1934), ректор Гуманитарного института.
6. Ахмадулина Белла Ахатовна (р. 1937), поэтесса, б. жена Евтушенко.
7. Бакатин Вадим Виктор, (р. 1937), министр МВД СССР, председат. КГБ.
8. Белая Галина Андреевна, профессор, декан РГГУ, дочь декадента Андрея Белого.
9.  Богуславская Зоя Борис, (р. 1929), писательница, из духовного звания.
10. Боннер Елена Геворковна (р. 1923), жена академика Сахарова. И эта ведьма тут как тут.
11. Бродский Иосиф, (1940 - 1996), поэт, масонский клуб «Магистериум".
12. Буковский Владимир Конст., (р. 1942), судили за связь с ЦРУ
13. Бунич Павел Григ., (р. 1929), экономист, член КПСС 1940-1991.
14. Бурбулис Геннад. Эдуард., (р. 1945), ставленник Ельцина, его "серый кардинал".
15. Бурлацкий Федор Мих., (р. 1927), главный редактор «Литературной газеты", еврей, агент влияния США.
16. Вознесенский Андрей Андреев, (р. 1933), поэт-модернист, которых раньше называли декадентами.
17. Войнович Влад. Ник. (р. 1932), еврейский писатель.
18. Волкогонов Дмитр. Антон., (1926-1955), генерал-полковник КГБ.
19. Гайдар Егор Тимурович, (р. 1956), председатель правительства РФ.
20. Говорухин Станислав, киножурналист.
21. Горбачев Мих. Серг., (р. 1931), президент СССР до 1991.
22. Гусинский Влад. Александр. (р. 1952), банкир-олигарх, т. е. бандюга.
23. Дейч Марк, еврейский журналист, Радио "Свобода", ЦРУ США).
24. Дудинцев Влад. Дмитр., (р. 1918), писатель - "Не хлебом единым".
25. Евтушенко Евг. Александр., (р. 1933), русскоязычный литератор, член масонского клуба "Магистериум". И этот гусь тоже здесь.
26. Ельцин Борис Ник., (р. 1931), Президент РФ с 1991, член Мальтийского ордена.
27. Ерофеев Викт. Влад., (р. 1947), писатель.
28. Жванецкий Мих. Мих., (р. 1934), литератор-сатирик.
29. Заславская Татьяна Иван. (р. 1927), профессор.
30. Искандер Фазиль, (р. 1929), писатель.
31. Карпович Мих. Мих. (1888-1959), историк, профессор Гарвардского университета.
32. Каспаров Гарри Кимович, (р. 1963), чемпион мира по шахматам.
33. Козырев Анд. Влад., (р. 1951), министр иностранных дел у Ельцина.
34. Коротич Виталий Алексеевич, (р. 1936), редактор "Огонька", живет в Америке.
35. Лужков Юрий Мих. (р. 1936), мэр Москвы.
36. Максимов Влад.Е мельян. (1932-1995), издатель "Континента", член масонского клуба "Магистериум".
37. Мальгин А., литератор.
38. Мориц Юнна Пинхусовна, (р. 1937), поэтесса.
39. Мурашов Аркадий, начальник московской милиции, соратник Ельцина.
40. Нагибин Юрий Маркович, (1920-1994), писатель.
41. Неизвестный Эрнст Иосифович, (р. 1925), скульптор, сионист.
42. Окуджава Булат Шалвович, (р. 1924), писатель, бард.
43. Павлов, отец Иннокентий, секретарь Библейского общества + масонский клуб "Магистериум".
44. Полторанин Мих. Никифор. (р. 1939), министр информации у Ельцина.
45. Попов Гавриил Харитон., (р. 1936), декан МГУ, союзник Ельцина.
46. Примаков Евг. Максим., (р. 1929), министр иностранных дел РФ.
47. Рождественский Роберт Иван., (1932-1994), поэт.
48. Розов Виктор Серг. (р.1913), драматург.
49. Рыбаков Анатол. Наум. (р. 1911), писатель - "Дети Арбата".
50. Сагдеев Роальд Зиннуарович, (р. 1932), академик, б. директор Института космических исследований, женился на дочери президента Эйзенхауэра, член масонского клуба "Магистериум".
51. Сахаров Андр. Дмитр., (1921-1989), ученый-физик. И жена - ведьма!
52. Собчак Анатолий Александр, (р. 1937), профессор, мэр Петербурга, жена еврейка. Этот демократ запретил мои книги в своем городе (Г. К.).
53. Сорос Джордж, ЦРУ и Моссад, финансист масонства. 54. Старовойтова Галина Васильевна (р. 1946), советник Ельцина по национальным вопросам.
55. Терпиано Юрий Конст., (1892-1980), литератор, Париж.
56. Толстая Татьяна Никитична, литератор.
57. Федоров Борис Григ., (р. 1958), министр финансов РФ.
58. Федоров Ник. Васильевич, (р. 1958), министр юстиции РСФСР.
59. Федоров Святослав Ник. (р. 1927), врач-офтальмолог, предприниматель.
60. Чубайс Анатол. Борис., (р. 1955), дружок Ельцина /и его дочки/, один из идеологов ограбления России.
61. Чуковская Лидия Корнеевна, (1937-1995), литератор-диссидент.     62. Шатров (Маршак) Мих. Фил. (р. 1932), драматург.
63. Шеварднадзе Эдуард Амвросиевич (р. 1928), президент Грузии.
64. Шмелёв Ник. Петр. (р. 1936), зять Н. С. Хрущева, литератор, живет в Швеции.
65. Шохин Александр Ник. (р. 1951), зам. пред.Совета Министров у Ельцина.
66. Явлинский Григ. Алекс., (р. 1952), зам. пред.Совмина РСФСР, слуга Бильдербергского клуба.
67. Яковлев Александр Ник. (р. 1923), член Политбюро КПСС, директор телевизионной станции "Останкино", агент влияния.
68. Якунин Глеб Павл., (р. 1934), б. священник, экуменист, бывший депутат Госдумы.
69. Ясин Евг. Григ., (р. 1934), министр экономики РФ.
Эти списки масонов читаются как интересная уголовная хроника, как увлекательный криминальный роман. И, вместе с тем, это наша жизнь по сей день. Я чувствую себя как муравей, который ползает у меня по столу. Поэтому я лучше спрячусь за спину нашего великого правдоискателя графа Льва Толстого, который тоже интересовался этой проблемой и писал: "Я серьезно убежден, что миром управляют совсем сумасшедшие. Не сумасшедшие или воздерживаются или не могут участвовать" (Дневник от 12 июня 1900 года. Полн, собр. соч., Госиздат, том 54, стр. 31).
Конечно, это не совсем сумасшедшие, а психопаты, которые больны комплексом власти, комплексом вождя. Здесь комплекс власти, к сожалению, это психическая болезнь. Печальная закономерность. Эту закономерность заметили уже в Библии, когда писали, что дьявол - это князь мира сего (Иоан.14:30и16:11).
Вот вам и разгадка той загадки, которая называется мировой закулисой, где ломали себе голову лучшие русские религиозные философы XX века. Но дьявол - лжец и Отец лжи, даже и этих философов тоже обманул. Но меня он не обманет. Я до Истины все-таки докопался. Как говорится, с Божьей помощью - чтобы помочь добрым людям добрым советом.
А у меня за спиной звучат старые слова, памятные мне с детства: во имя Отца и Сына и Святого Духа. Аминь! Видно, недаром Достоевский писал: "Затуманится Русь, заплачет земля по старым богам..."
20 сентября 2003 года



ГЕНИИ И ИДИОТЫ


В свое время профессор Ломброзо наделал много шума, выпустив книгу "Гениальность и помешательство", где он разбирал сложный вопрос о связи между гениальностью и психическими болезнями. Но вопрос этот очень спорный. Например, кто были Ленин, Сталин и Гитлер? Одни будут говорить, что это были гениальные люди, осуществлявшие прогресс человечества. А другие будут оспаривать это и говорить, что это были массовые убийцы, преступники, которых нужно уничтожать, как бешеных собак, как чумных крыс, как тифозных вшей. Видите, сразу начинается спор. И очень может быть, что вас обзовут дураком. Потому что это своего рода запретный вопрос, запретная тема. Но профессор Ломброзо был очень серьезный ученый, потомок длинной линии раввинов и талмудистов, заведующий сумасшедшими домами, где он собирал свои наблюдения. И его заслуженно считают отцом научной криминологии, науки о причинах и корнях преступности. Итак, последуем за профессором Ломброзо и посмотрим, кто гении, кто идиоты и кто гениальные безумцы.
Взаимосвязь между умом и безумием проще всего наблюдать на художниках. Только верьте своим собственным глазам и никому другому. Вот я беру роскошный альбом "Искусства России", Нью-Йорк, 1970, издательство "Америкэн Херитидж". На странице 337 дается пример современной советской живописи - картина Василия Ситникова "Мужчина на березе", где с высоты птичьего полета изображен голый мужик, лежащий на березе, и где береза символизирует женщину. На мой вкус, картина неприятная и порнографическая. Но американцы показывают это как последнее достижение русской живописи.
Позже я встречал этого художника в Нью-Йорке. Старичок маленького роста, в черной порванной рубашке, показывает мне цветные фото со своих картин, щелкает зубами около моего носа и говорит:
- Вот я вам сейчас могу нос откусить - и мне ничего не будет. Я просто выну из кармана справку, что я сумасшедший и не отвечаю за свои поступки.
Из нашего дальнейшего разговора выясняется, что большую часть своей жизни Василий Яковлевич провел в различных сумасшедших домах. С некоторой гордостью он говорит:
- Вот из Казанского сумасшедшего дома никто не выходит. А я там три раза был - и три раза выходил.
- А зачем вы приехали в Америку? - спрашиваю я.
- За славой! - не задумываясь, отвечает бывший сумасшедший.
Но славы он не дождался. Вскоре Василий Яковлевич умер в одиночестве у себя на квартире. Соседи обнаружили его труп только через неделю, и за это время крысы погрызли ему нос и уши. Хоронили его за счет города Нью-Йорка, в братской могиле для бродяг и бездомных.
Теперь давайте заглянем в мою картотеку. Вот я вынимаю серию карточек на тему: "Модернизм или дегенерация в живописи".
1). "Посмотрев первую в Петербурге выставку западного модерного искусства /Пикассо, Матис, Руссо, Вламенк/, патриарх русской живописи Илья Репин писал в газете "Биржевые ведомости" от 20 октября 1910 года: "Боже, что я здесь увидел!!! Не могу, перо не поднимается писать, не знаю, с чего начать". Дальше он охарактеризовал это искусство так: "цинизм западных бездарностей", "хулиганы, саврасы без узды, выкидывающие курбеты красками на холсте" и "дьявол, цинично оплевывающий сущность красоты жизни - природу". "Я совершенно убежден, - писал Репин, - что декадентом нарочито может быть только бездарный хам или психически больной субъект. В варварской душе хама вы видите ясно холодного скопца в искусстве". Далее Репин приписывает дьяволу такие слова: "Я заставлю прессу - великую силу - трубить этому искусству славу на весь мир: приедут миллиардеры из Америки, будут платить сумасшедшие деньги за этот легко и скоро производимый товар.
Мы заполним им все музеи и частные галереи. Мы выбросим все, бывшее дорогим для вас, и вы поклонитесь моим мазилам ордена ослиного хвоста". /Л. Камышников в НРС от 21 февраля 1960 года/.
2). Смотри очень интересную статью "Гитлер и модернисты", как Гитлер устроил специальную выставку, сопоставляя картины модернистов и сумасшедших /"Нью-Йорк Тайме" -23.4.1972, стр. Д-21/. Есть в моем архиве на "Модерн арт".
3). Один из самых знаменитых американских модерных художников Джаксон Поллак /капельная техника/. Судя по фамилии, он родом из поляков, а его жена еврейка Ли Краснер, тоже "художница". Поллак ударился в алкоголизм, а его жена тем временем ходила к психиатру. В 1956 году Поллак в возрасте 44 лет в пьяном виде врезался в автомобиле в дерево и погиб.
4). Марк Ротко, пионер в области абстрактного экспрессионизма в живописи, которого в США считали "одним из величайших художников своего поколения", покончил самоубийством, перерезав себе вены на руках. Его настоящее имя Маркус Роткович, родом из России. В живописи он был самоучкой и преподавал живопись в американских университетах /"Нью-Йорк Тайме" - 26.2.1970, стр.1/.
5). В 1933 году по приказу Геббельса картины Марка Шагала не только выкинули из музеев, но и жгли их. А в СССР все картины Шагала убрали в "запасники" - в подвалы /НРС - 25.9.77/. В том же номере НРС в "Хронике" сообщается, что на аукционе в Нью-Йорке картины Шагала продаются так: "Церковь в снегу" - 125.000 дол., "Любовники и красный петух" - 155.000 дол.
6). Знаменитый художник-модернист Ван Гог в конце жизни сам просил, чтобы его посадили в сумасшедший дом. Через год, сидя в этом сумасшедшем доме, он покончил самоубийством /а до этого он отрезал себе ухо/.
7). Известный художник М. А. Врубель /1856-1910/ сначала расписывал церкви в Киеве, затем увлекся изображениями дьявола /своего рода мания/, в 1902 году его разбил прогрессирующий паралич, затем слепота и наконец сумасшествие в возрасте 54 лет.
8). В. Завалишин в большой статье о выставке картин советского модерниста из 3-й волны Олега Целкова пишет: "У Олега Целкова есть большая картина "Памяти друга" и ряд рисунков, где представлены самоубийцы в Советском Союзе. А самоубийц там много... Поэт Илья Габай выбросился из окна... Кинодраматург и поэт Геннадий Шпаликов повесился... Таковы и самоубийцы в графике Олега Целкова. Они или качаются в петле или их ждет петля" /НРС -10.11.79/.
9). Александр Давыдов в НРС - 27.8.80 пишет, что на выставке художников-модернистов в Манеже в 1962 году Никита Хрущев кричал: "Когда я смотрю на то, что вы делаете, то понимаю, что все вы педерасты. А у нас за это сажают. Убирайтесь на Запад!". Это в отзыве о творчестве художника-концептуалиста В. Янкилевского.
10). Знаменитый французский художник-модернист Анри Тулуз-Лотрек был уродом, карликом и алкоголиком. За несколько лет до смерти он сошел с ума и сидел в сумасшедшем доме. Он умер в 1901 году в возрасте 37 лет. Лотрек был потомком знаменитого графа Лотрека, родственника французских королей. Приятель Лотрека по Монмартру - Винсент Ван Гог - тоже умер в возрасте 37 лет. Маловато живут модернисты.
11). Советских модернистов-нонконформистов подразделяют на таких чудаков и чудиков: абстрактное искусство, фантастический реализм, фигуративный экспрессионизм, метафизический синтетизм, сюрреализм и гиперреализм, концептуализм, кинетизм /Александр Глезер в НРС - 23. 1. 82/. Все это психопаты всех сортов и оттенков.
12). Перед революцией в России были такие объединения художников-модернистов: "Бубновый валет" /Давид Бурлюк, Лившиц и К°/ и "Ослиный хвост" /Гончарова, Ларионов и К °/.
13). Известный французский художник-модернист Поль Гоген: он бросил жену с 5 детьми, чтобы заняться своей живописью. Потом он поймал сифилис, не лечил его и... женился на 13-летней таитянке. Он пытался покончить самоубийством, принял огромную дозу мышьяка, но не умер. В конце жизни он стал алкоголиком. После его смерти на о. Таити многие из оставшихся после него картин были уничтожены властями как "неприличные". Кто-то купил его последнюю картину за полтора доллара /1.50/, а теперь эта картина... в Лувре.
14). Бывший "модернист" Игорь Синявин пишет: "Модернизм - это всего лишь дегенеративная гримаса. Панки, бездельники, половые извращенцы, спидоносители, сумасшедшие - все это та почва, на которой произрастает модернизм во всех его безграничных вариантах. Связь безнравственности и модернизма не случайна: оба явления развиваются на одной и той же базе - на постулате преклонения перед личным произволом: что хочу, то и ворочу"/ "Русский голос"- 12.5.88/.
15). В "Новом русском слове" от 13 ноября 1988 пишут, что в советских "Известиях" от 4 ноября 1988 опубликовали интервью знаменитого советского художника Ильи Глазунова, где он отзывается о художниках-модернистах так: "Все это искусство /авангардизм/ - коммунистическое. Малевич был комиссаром и Пикассо - комиссар. Даже Шагал был комиссар, с револьвером ходил. И Кандинский - комиссар. Они разрушили нашу культуру и спокойно уехали на Запад, где стали идолами так называемого современного искусства... Авангардизм для Европы, Америки - это экспансия Коминтерна". Дальше Глазунов говорит о перестройке: "Чтобы изменить фундамент, надо отменить марксизм, ленинизм и т. д.". Рядом моя оценка этого: /5+!/. Выше некуда, браво, Глазунов!
16). А вот голос князя тьмы. Известный коллекционер советской модерной живописи Георгий Костакис, греческий подданный, работавший в канадском посольстве в Москве, который собрал коллекцию в 5.000 модернистских картин, говорит: "Картины авангарда - это особая живопись. Я не раз замечал, что от них словно исходят особые флюиды. У человека улучшается самочувствие, они снимают стрессы и меланхолию. Я даже думаю, что их можно использовать "для лечения людей, страдающих нервными расстройствами"/?! -Г. К./. "Надо сказать, - продолжал коллекционер, - что в сталинские времена собирать картины авангардистов и просто общаться с этими людьми и их родственниками было далеко не безопасно" /"Голос Родины" № 3, январь 1989, стр.14/.
"В Москве его коллекцию посещали академик Ландау Лев Давидович /Нобелевская премия 1962/, сенатор Эдвард Кеннеди, мультимиллионер Давид Рокфеллер и чуть ли не все послы западных стран, аккредитованные в Москве" /там же/.
17). Художник-модернист еврей Гриша Брускин сообщает в НРС - 20.5. 89 о выставке модернистов в Москве: "На упомянутой выставке была интересная картина Янкелевского: страшный мутант, повернутый задом к зрителю. И из этого зада торчит голова. Швейцарский писатель Дюрренматт прокомментировал это таким образом: "Я всегда знал, что дьявол - это задница, и там же он и находится". Дегенеративные картины Гриши Брускина продавались за сумасшедшие деньги - 416.000 + 160.000 + 140.000 долларов. Затем Гриша говорит, что по Москве пошли слухи, что это "заговор международного сионизма". Гриша сам признает, что он увлекается каббалой".
18). Как гитлеровцы рассматривали модернизм в живописи: "Поздние импрессионисты, "фовисты", кубисты и экспрессионисты по нацистским канонам считались "дегенератами" и "ожидовленными", следовательно, не представляли какой-либо ценности" /НРС - 26.1.91/.
19). Но нет правил без исключений. Иногда и нормальные художники тоже сходят с ума. Так, основоположник критического реализма в русском искусстве 19-го века П. А. Федотов /1815-1852/ в возрасте 37 лет сошел с ума и вскоре умер в сумасшедшем доме, где на него надевали смирительную рубашку. Его известные картины: "Сватовство майора", "Разборчивая невеста" /московская газета "День" № 24,24-30 ноября 1991, стр.5/. Я пишу это, чтобы Грише Брускину не было обидно, когда он будет считать свои сумасшедшие доллары.
Теперь давайте разберем самых знаменитых художников-модернистов более подробно и посмотрим, что это такое: гениальность или, может быть, мазня психически больных шизофреников? Возьмем самого знаменитого модерниста Пабло Пикассо /1881-1973=92 года/. Это испанский еврей, который жил в Париже и которого теперь считают сверхгением.
Начнем с конца. Довольно серьезный писатель из 3-й евмиграции Марк Поповский пишет в НРС 13.12.91 такую историю: "Парках /русский поэт/ в Париже был гомосексуалистом и любовником знаменитого художника Пикассо". Значит, сверхгений Пикассо был педерастом. А педерастия -это основа дегенерации, где следом идут психические болезни, где такая путаница, такое болото, что здесь даже психиатры путаются. Порядка ради, разбиваем нашу информацию по номерам:
1). Пикассо вступил во французскую компартию в 1944 году. А тогда Сталин своих педерастов гнал в Сибирь, в концлагеря. Успех Пикассо начался только в 1917 году при помощи Дягилева, который поручил ему писать декорации. Эту работу он делал с Жаном Кокто /"Тайм", 1.11.71, стр.78/. Но Дягилев и Кокто это знаменитые педерасты.
2). Наследство Пикассо полуофициально оценивается в 1,1 миллиарда долларов. Состояние это будет разделено между шестью наследниками: вдовой Жаклиной Рош, двумя внуками - Мариной и Бернаром, и тремя внебрачными детьми Майей, Клодом и Паломой /НРС - 14.12.75/. 3). Единственный законный сын Пикассо умер от заражения крови в возрасте 54 лет /Поль/. Его сын Паблито, внук Пикассо, отравился щелочью /"Тайм" - 16.6.75/. Это то самое, что называется дегенерацией.
4). Хотя Пикассо и был педерастом, но у него была целая куча женщин. Его первой сожительницей была Фернанда Оливье, разведенка, с которой он жил 8 лет. Пикассо был "открыт" прославленной лесбиянкой Гертрудой Штейн. 2-й сожительницей Пикассо была Марсель Хюмбер, которая через 3 года умерла. Затем он женился на Ольге Хохловой из балета Дягилева, это его первая жена, сын Поль, но через 5 лет он ее бросил. Затем в течение 15 лет его сожительницей и "моделью" была Мари-Тереза Вальтер: он встретил ее в 1927 году, когда ей было 17 лет, а ему 46 /разница в 29 лет/, от этой связи - дочь Майя. Затем сожительница № 4 Дора Маар /на 30 лет моложе его/, она сошла с ума - паранойя и религиозное помешательство. В 1945 году сожительница № 5 - Франсуаза Жило, ей был 21 год, а ему 61 /40 лет разницы/. В нашумевшей книге "Жизнь с Пикассо" она прямо пишет, что делала детей от других мужчин, тут дети Клод и Палома, в 1953 году она уехала от Пикассо, забрав детей. Сожительницей № 6 была Жаклин Рок, ей было 28, а Пикассо - 72 /разница 44 года/, Пикассо женился на ней в 1961 году, когда ему было 79 лет. Она была с ним до конца /Андреина Д'Альба в НРС - 1.6.80/.
5). У внебрачной дочери Пикассо Паломы спрашивают: "У вас есть дети?" -"Нет и не будет", - отвечает она коротко и ясно НРС-25.3.81/.
6). Пабло Пикассо говорил, что единственный художник, оказавший на него влияние, был русский художник Врубель, который умер в сумасшедшем доме /"Голос Родины" № 12, март 1981, стр. 15/.
7). Картина Пикассо "В кафе" была продана с аукциона в Нью-Йорке за 37 миллионов долларов. До этого заплатили 54 миллиона долларов за картину "Ирисы" Ван Гога, который умер в сумасшедшем доме. Пикассо в старости признавался, что он писал такие картины за три обеда в ресторане /НРС-25.11. 89/.
8). По радио "Нью-Йорк Тайме" 15.10.86 передают, что вдова Пикассо Жаклин в возрасте 60 лет покончила самоубийством, застрелилась. Она страдала депрессиями. Так проходит земная слава.
Посмотрим на еще одного всемирно знаменитого художника-модерниста-авангардиста и сюрреалиста-футуриста Сальватора Дали /1905-1989=84/.
1). Когда Дали спрашивали, какой его любимый художник, он отвечал: "Я!". Дали сам объявил себя невменяемым. По его словам, за кисть он берется, лишь когда чувствует приближение очередного приступа помешательства /советский журнал "Огонек" -10.2.1960/.
2). В молодости, будучи студентом в Мадриде, Дали провел месяц в тюрьме за революционную деятельность... Затем он переключился на сюрреализм, имевший тенденцию уделять особое влияние ночным кошмарам... О художниках XX века он говорил: "После Дали и Пикассо нет никого" /"Русский голос" в Нью-Йорке - 2.2.89/.
3). Дали был женат на русской еврейке Гале Дьяконовой, которая была на 10 лет старше его. В 1907-1908 годах, будучи гимназисткой, Галя Дьяконова была интимной подругой известной лесбиянки Марины Цветаевой. Дали и Галя поженились в 1934 году в Париже. Как говорил Дали, Галя "спасла его от саморазрушения и сумасшествия". "Она во многом инспирировала его депрессивные фантазии"... "Галя Дали не была красива"... "Галя была холодна сердцем" ..."В возрасте 86 лет она была захвачена внезапной страстью - любовью к Джеффу Финхольту, исполнителю главной роли в мюзикле "Иисус Христос - суперстар". Она оставила Дали, прекрасно зная, что разлука с ней для него почти равносильна смерти". Но нужно еще сказать, что сумасшедший Дали получил от испанского короля титул маркиза Пубол /НРС - 5.1.89/.
4). Дали умирал в состоянии полного старческого сумасшествия, до этого он долго лечился у психиатров. Он окончательно помешался зимой 1979 года: он стал мрачен, раздражителен, страшная депрессия, впал в полный маразм, слюнотечение, мутные глаза, трясущаяся голова. Дали был эксцентриком и "был страшно жаден до долларов" /он жил в Америке с 1940 по 1970 год/. Цитата: "Дали ничего не знает, ничего не соображает, он никого не хочет видеть, не в состоянии держать в руке кисть и подвержен частым приступам бешенства". Один из его старых друзей говорит: "Дали всегда был сумасшедшим. Сейчас у него клиническое помешательство. Но быть в бреду - это его нормальное состояние". У Дали была страшная страсть к саморекламе. У него была бешеная алчность". У него нет ни детей, ни родных. Все это печаталось в журнале "Л'эуропэо" летом 1980 года НРС - 17.8.80/.
На этом мы заканчиваем наш обзор художников-модернистов с точки зрения гениальности или идиотизма. Взгляните сами на мазню Пикассо или Шагала - и вы видите явный идиотизм, расщепление личности, то есть шизофрению. А на их картины - это жульничество и мошенничество торговцев картинами. Поэтому оставим бедных сумасшедших художников в покое и займемся гениальными поэтами и писателями.
* * *
Начнем с такого известного поэта как Владимир Маяковский /1893-1930 = 37 лет/. Такой ценитель поэзии как товарищ Сталин говорил о Маяковском так: "Маяковский был и остаются лучшим, талантливейшим поэтом нашей советской эпохи". А вот вам пример такой поэзии:


Оглушить бы их

трехпалым свистом

в бабушку

и в бога душу мать!




Это из моего двухтомника – В. Маяковский, Москва, 1953, стр. 269. Признаюсь, купил когда-то сдуру, когда еще не занимался проблемами ума и безумия, гениев и идиотов. А теперь разберем Маяковского по косточкам: 
1). Наш нобелевский лауреат Иван Бунин пишет, что уже в гимназии Маяковского прозвали Идиотом Полифемовичем. Одноглазый Полифем, к которому попал Одиссей в своих странствиях, хотел сожрать Одиссея. В гимназии Маяковский учился так, что сейчас его загнали бы в школу для дефективных /НРС-6.11.77/.
2). До революции Маяковский после публичного чтения стихов, в желтой кофте и с раскрашенной физиономией, обращался к публике так: "Желающие получить в морду благоволят становиться в очередь". В ответ на это нобелевский лауреат Бунин пишет: "Если бы на какой-нибудь ярмарке балаганный шут крикнул толпе становиться в очередь, чтобы получить по морде, его немедля выволокли бы из балагана и самого измордовали бы до бесчувствия. Ну, а русская столичная интеллигенция все-таки забавлялась Маяковскими...". На войну его не берут. Маяковский советовал юношам как жить: "Делай ее с товарища Дзержинского!". А Дзержинский был массовым убийцей.
3). Футуристический лозунг Маяковского: "Сбросить Пушкина с корабля современности". Позднее он писал: "После смерти нам стоять почти что рядом: вы на Пэ, а я на эМ" /"Наша страна", Буэнос-Айрес, 3.3.84/. Патологическая наглость, которая частенько связана с болезненной агрессивностью /"дать в морду"/, что в свою очередь бывает связано с педерастией активного мужского типа.
4). После самоубийства вес мозга у Маяковского был 1.700 грамм /у нормального человека в среднем 1.400 грамм/, что характерно для гениотов, то есть помеси гениев и идиотов. Почти на каждой странице его стихов встречается слово "сумасшедший". Маяковский был тотальный эгоманьяк и эгоцентрик, что характерно для вырожденцев: они неспособны любить никого, кроме самих себя. Свою частично автобиографическую поэму "Облако в штанах" он первоначально назвал "13-й апостол", подразумевая под этим самого себя.
5). Литературовед Александр Жолковский в своей работе "О гении и злодействе, о бабе и всероссийском масштабе. Прогулки по Маяковскому" пишет, что чуть ли не главной темой поэзии Маяковского выступает женоненавистничество... женщины уродливы... женщина часто изображается как куча не одухотворенной плоти, нечто сродни животному... Стихи Маяковского изобилуют картинами избиения женщин. Мотивировкой этих садистских сцен является разоблачение домостроевского быта и ужасов брака" /НРС -12.10.90/.
6). Патриша Блейк написала книжку о Маяковском, где приводит такую историю. Одна глупенькая девчушка влюбилась в стихи Маяковского и пришла к поэту, чтобы переспать с ним. Но Маяковский только посмеялся над ней и прогнал её. В результате девчушка повесилась, а Маяковский в стихах насмехался над самоубийцей.
7). Был у меня хороший знакомый старенький поэт Глеб Глинка, бывший член Союза советских писателей, к которому я обращался за справками насчет советских литераторах. О Маяковском он говорил так: "Последней женщиной, за которой волочился Маяковский, была жена Яншина. Но когда она сказала ему "да", то Маяковский оказался импотентом и потому он якобы застрелился. Во всяком случае,  такие слухи ходили в Союзе советских писателей". Но я должен сказать, что я этому не верю.
8). А что же насчет знаменитой аферы с Лилей Брик, в которую якобы был безумно влюблен Маяковский. Ведь они жили втроем в одной квартире: Лиля Брик, ее муж Осип Брик - как приживалка - Маяковский! Что за футуристическая компания?
Лиля Брик родилась в 1891 году /на 2 года старше Маяковского, немножко матерный комплекс/ в богатой и интеллигентной еврейской семье. Ее младшая сестра Эльза - французская писательница Эльза Триоле, жена французского писателя - коммуниста Луи Арагона. Обе были экстравагантными сторонницами новейших и свободных взглядов на любовь, семью и брак. Муж Лили - Осип Брик, сын богатого антиквара. Лиля - капризная, своенравная, абсолютная эгоистичная. Ей посвящена почти вся любовная лирика Маяковско. Цитируя книгу о Маяковском "Люблю" Анны и Самуэля Честерс, можно сказать, что Лиля Маяковского не любила, но использовала его, она не любила никого, кроме самой себя и своих удобств. Не любила она и его стихов. Но любила успех и славу. Маяковский играл роль "кормильца семьи".  Письма Лиле Брик Маяковский неизменно подписывал «Щен» пририсовывая к подписи ловко сделанный рисуночек, изображавший щенка.
В 1968 году в журнале "Огонек" появились 3 "хамских" статьи, где Лилю Брик смешали с грязью. Это разрушало легенду о ее "любви" с Маяковским. Книга "Люблю" - результат интервью авторов с Лилей Брик незадолго до её смерти. Уже в пожилом возрасте, в 1978 году, когда ей было 87 лет, Лиля покончила самоубийством: она сломала бедро и узнав, что никогда больше не встанет с постели, она приняла снотворное и умерла. Образ Лили Брик в этой книге очень непривлекательный. Как пишет американская журналистка Патриша Блейк, "чтение этой книги не доставило бы радости Лиле Брик" /Л. Кафанова в НРС - 9.11.79/.
9). Лиля Брик говорит о самоубийстве Маяковского так: "Да потому, что характер был такой. Да ведь это и не первая попытка была, а третья. Первая была в Петрограде в 1915 году, тогда пистолет дал осечку. Почему застрелился? Потому что ненормальным был..." /"Континент" № 29, 1981/.
Здесь стоит вспомнить, что говорили о поэтах древние мудрецы. Величайший философ античного мира Аристотель считал, что ярче всего гениальность и помешательство заметны у поэтов. Философ Демокрит прямо говорит, что не считает истинным поэтом человека, находящегося в здравом уме. Философ Платон в своей книге "Государство" для построения коммунистического общества ставил такое обязательное условие: изгнать всех поэтов за границы этого государства /проф. Ломброзо, "Гениальность и помешательство"/.
А древнегреческий поэт Гораций говорит о своих собратьях-поэтах так: "Здравый человек не может стать поэтом, а только сумасшедшие" /Ер.2.3.295/ /д-р Ланге-Эйхбаум. "Гений, безумие и слава", Мюнхен, 1928, стр.299/.
Заручившись такой поддержкой со стороны классиков, посмотрим теперь на второго большого поэта нашего времени - Сергея Есенина /1895-1925=30 лет/. Сегодня, в 2003 году, в Москве пишут, что его убили агенты Троцкого, якобы за антисемитизм. Хотя он напропалую спал с еврейками /и евреями тоже/. Посмотрим, так это или нет. И снова я заглядываю в мою картотеку:
1). "Есенин пользовался у женщин большим успехом, но сам он, по словам Вержбицкого, к женщинам "был холоден и не скрывал этого". Мы читаем у него: "Кто сгорел, того не подожжешь" или "Ты целуешь, а губы как жесть". Есенин утверждал, что ему уже "нечем любить".
Есенина мучили приступы меланхолии и галлюцинации. Ему казалось, что перед ним все время сидит страшная серая птица. Иногда его преследовал "черный человек" /мания преследования/. Есенин был очень красив. Но иногда его глаза вдруг загорались мрачным огнем и выражение лица становилось страшным, он становился похож на затравленного волка" /из книги Н. Вержбицкого "Встречи с Есениным" /НРС - 3.3.63/.
2). Писатель Сергей Максимов пишет, что Есенин был женат 5 раз: 1/ Елена Изряднова /неофициально, у них был сын Юра/, 2/ Зинаида Райх /у них дети Костя и Нина/, 3/ Айседора Дункан, 4/ Галина Бениславская /которая позже застрелилась на его могиле/, и 5/ внучка Л. Н. Толстого - Софья Толстая /НРС - 9.12.62/.
3). Есенин не только пил, но и был наркоманом /Из литературной критики. Источник точный/.
4). Есенин призывал "молиться богу матерщиной" /из статьи "О хамстве" в монархической "Нашей стране", Буэнос-Айрес - 18.6.74/. Там же цитата из Маяковского: "Оглушить бы их трехпалым свистом в бабушку и в бога душу мать!".
5). Зинаида Шаховская, глав. ред. газеты "Русская мысль" в Париже, якобы со слов И. Бунина: "Есенин, у него даже особая черта была - ухаживая, приглашал "посмотреть", как пытают в Чека" /З. Шаховская в НРС - 8.6.75, стр.5/.
6). Есенин и Айседора Дункан в браке общались через переводчиков, она была на 18 лет старше его, он её постоянно бил. Она была мазохисткой и постоянно ходила с подбитыми глазами. Через 9 месяцев он её бросил и заявил: "Я женился на ней из-за её денег и чтобы попутешествовать". У него был комплекс "любви и ненависти" во всем - к мужчинам, женщинам, евреям и самому себе. Николай Клюев был открытым гомосеком, а Есенин был его учеником и миньоном. Сначала Есенин подлизывался к царскому двору и особенно к императрице Александре, которой он собирался посвятить свой сборник стихов, а 2 года спустя он поддерживал Ленина. Его поэзия часто была оскорбительна и для христиан, и для марксистов. У Есенина была латентная бисексуальность, в чем он в 17 лет сам признавался влюбленной в него Марии Бальзамовой. Сохранились любовные письма и поэмы между Есениным и Клюевым. У Есенина были гомосексуальные связи с Городецким, Рюриком Ивневым, Леонидом Каннегиссером /убийцей Урицкого/ и другими. Своих жен он бил и бросал. Пример гомосекса в его стихах: начальные стихи в "Сорокоусте" /молитвы о мертвых/, где прорывается отвращение поэта к самому себе в умышленно шокирующих образах ротового и анального секса с животными и предметами. Также и его знаменитое предсмертное стихотворение, которое является любовным письмом к тому, с кем он спал за несколько дней до этого:


До свиданья, друг мой, до свиданья.

Милый мой, ты у меня в груди.




Все это из рецензии профессора Симона Карлински, Беркли университи, на книгу Гордона Маквэй о Есенине в "Нью-Йорк Тайме бук ревью" от 9.5.76/.
7). Айседора Дункан была лесбиянкой и писала влюбленные письма другой лесбиянке Мерседес де Акоста "писательница и поэтесса, не умевшая любить мужчин"//НРС - 8.10.78/.
8). У Есенина была эпилепсия, унаследованная им от деда /Р. Гуль в НРС-2.12.79/.
9). Есенин считался "классиком" среди уголовного мира СССР. У него откровенная симпатия к уголовникам, он пишет: "Если не был бы я поэтом, /То, наверно, был мошенник и вор". У него так же, как у уголовников, презрение к женщине /гомосекс/ и идеализация матери /матерный комплекс/ /В. Шаламов в "Колымских рассказах", ИМКА-Пресс, Париж, 1982, стр. 824-832/.
10). Поэт Блок писал о Есенине: "У Есенина талант пошлости и кощунства". Есенин писал: "Богу выщиплю бороду! Молюсь ему матерщиною!". Поэт и критик Г. В. Адамович писал о Есенине и его подделывании под "деревенщину": "А за этим маскарадом - неистовый карьеризм, ненасытное самолюбие и славолюбие, ежеминутно готовое прорваться в дерзость. Сологуб отозвался о нем так, что и повторить в печати невозможно... приступы мании величия, Айседора Дункан... неистовые избиения её... новые женитьбы, новые скандалы, пьянство - и самоубийство...". Литератор В. Ходасевич писал, "что у Есенина, в числе прочих способов обольщать девиц, был и такой: он предлагал намеченной им девице посмотреть расстрелы в Чека, - я, мол, для вас могу, легко устроить это" /Все это из книги И. Бунина "Под серпом и молотом", Канада 1975, стр.96-100/. 11). Есенин встретился с Айседорой Дункан в 1921 году, когда ему было 26 лет, а ей 44 года. У Айседоры было 3 детей, которые все погибли. Но у нее была приемная дочь Ирма. Её танцы называли так: "ужимки и прыжки полуголой девицы", она была "босоножкой". Рекламу ей делали масоны. Она погибла от несчастного случая в 1927 году. Крупнейший советский профессор-психиатр П. Б. Ганнушкин объявил Есенина сумасшедшим и деградантом" /из московской газеты
«День" от 7-13 февраля 1993 года, стр.7/. 12). "Незадолго до революции поэта забирают в армию, из армии Есенин дезертирует"..." Наследственный алкоголизм приобрел патологический характер, Есенин попал в психиатрическую лечебницу" /из предисловия к сборнику «С. Есенин", 2 том, Регенсбург, 1946/. Параллель: Н. Гумилев заслужил 2 Георгиевских креста, но его расстреляли в Чека. 
13). Незадолго до смерти Есенин пришел к Клюеву. А Клюев его выпроводил со словами: "Иди, иди, Серега! За тобой смерть стоит, ты уже мертвец, мне с тобою тошно" /Наша страна", Буэнос-Айрес – 4.2.95/.
14). Ближайший друг Есенина Анатолий Мариенгоф писал, что внешней причиной самоубийства Есенина была белая горячка. До этого Есенин еще несколько раз пытался покончить самоубийством: ложился под колеса дачного поезда, пытался выброситься из окна пятиэтажного дома, пытался перерезать вену осколком стекла, заколоть себя кухонным ножом. Они с Есениным прожили 4 года вместе, писали стихи за одним столом, у них были общие деньги, в это время их никогда не видели порознь /из книги Мариенгофа "Роман с друзьями" в НРС - 26.9.89/. Исходя из всего вышесказанного, я думаю, что Есенина убили не агенты Троцкого, а та путаная штука, которую богословы называют князем Тьмы, он же князь мира сего. А люди попроще говорят, что это просто дурная наследственность. Поэтому, чтобы проверить наследственность, посмотрим на сына Сергея Есенина - Александра Сергеевича Есенина-Вольпина, рождения 1924 года. По матери он полуеврей, а по отцу полупоэт.
Этого сына впервые арестовали в 1949 году, после чего он был объявлен невменяемым и сидел в карагандинском концлагере. Вот его стихи:


Ничего я и тогда не проиграю,

Если как-нибудь порежусь и умру...

И меня не похоронят по ошибке

С коммунистами на кладбище одном!




/"Мосты" № 6, Мюнхен/
Родственники Есенина-Вольпина пишут, что он уже и раньше неоднократно находился на лечении в психиатрической больнице /НРС - 15.2.63/.
В конце концов, его вытурили из СССР по израильской визе. На пресс-конференции в Италии Есенин-Вольпин начал свое выступление с благодарности народу Израиля, к которому он принадлежит по матери, но поехал он не в Израиль, а в США.
Издающийся в Риме еженедельник "Роджоне" пишет, что не успел Есенин-Вольпин приехать в Италию, как он снова оказался в больнице для умалишенных. В настоящее время он лечится у американских психиатров /сообщение ТАСС в "Голосе Родины" № 23, 6/1976, стр.12/. Вот пример его поэзии:


Но я схитрю - и буду я на воле

Рвать и топтать счастливые цветы!

И хохотать над тем, что кроме боли

Я никакой не знаю красоты.




Или такое стихоплетство:


Но отчаянно напьюсь и застрелюсь...

И, вдобавок, чтоб от праха моего

Хоть России не досталось ничего!




«Мосты", № 6, Мюнхен, 1961, стр.105/
Как правило, в большинстве случаев талант по наследству не передается, но дегенерация передается полностью и даже больше. Вот это мы и видим у Есенина-Вольпина.
* * *
Раз уж мы заговорили о поэтах, посмотрим еще на некоторых примечательных поэтов из моей коллекции:
1). В Союзе советских писателей довольно большую роль играл Сергей Михалков /рожд.1913 года/, автор гимна Советского Союза, лауреат целой кучи литературных премий. В общем, большой человек в советской литературе. А один из моих читателей Алексей Неклюдов пишет мне из Флориды, что дед Михалкова до революции был миллионером и крупнейшим помещиком на Юге России. Но в возрасте 40 лет этот дед, Александр Владимирович Михалков, сошел с ума. И сестра деда, Елизавета Владимировна Галл, тоже богатая помещица, тоже была сумасшедшая: например, в августовскую жару она приезжает в гости к соседям в меховом манто, сбрасывает манто и абсолютно голая садится на пол. Это рассказывал дед Неклюдова, который был управляющим имения деда Михалкова. Несмотря на это Сергей Михалков процветает и у него два процветающих сына-режиссера. Позже Сергей Михалков был председателем Союза советских писателей. Так что иногда сумасшедший дед помогает делать карьеру своему внуку.
2). В 1983 году в Париже вышла книга стихов Ю. Одарченко, где он пишет:


Той дорогой, которой иду,

Я, наверное, в ад попаду.




Хорошо сказано. Поэт был горьким алкоголиком. В рецензии на эту книгу мой хороший знакомый Вл. Рудинский пишет: "Одарченко часто видел чертей и иногда пытался ловить их за хвост. Кроме того, ему мерещились белые слоны, разгуливающие по канату. Он покончил с собой, отравившись газом" /"Наша страна" - 31.3.84/.
3). Джон Хинкли, покушавшийся на президента Рейгана, сидит в сумасшедшем доме и заявляет: "Я, во-первых, поэт и лишь потом - неудавшийся убийца президента" /"Калейдоскоп" № 47, Нью-Йорк, 26.12.83, стр.6/.
4). Знаменитый итальянский поэт Торквато Тассо /1544-1595/ сошел с ума и сидел в сумасшедшем доме, умер в монастыре /энциклопедический словарь Павленкова/.
5). Величайший из современных лирических поэтов Леннау скончался в больнице для умалишенных, до этого две попытки самоубийства /Ломброзо/.
6). Знаменитый французский поэт Бодлер, автор "Цветов зла": его родители были идиоты, Бодлер красил себе волосы в зеленый цвет, наслаждался дурными запахами, педераст, садист, эксгибиционист, фетишист, эпилептические наклонности /д-р Ланге-Эйхбаум. "Гений, безумие и слава", Мюнхен, 1956/.
7). Знаменитый украинский поэт Тарас Шевченко был якобы педерастом /это пишет диссидент Л. Плющь в своей книге "На карнавале истории", Лондон, 1979, стр.487/.
8). Поэт К. Н. Батюшков /1787-1855/, предшественник и литературный учитель Пушкина, в 1822 году "заболел издавна подкрадывавшейся к нему душевной болезнью" /"Советская литературная энциклопедия"/. Батюшков переводил Тассо, который тоже сошел с ума /см.№ 4 выше/. Батюшков был племянником декабриста Никиты Муравьева, который был приговорен к 20-летней каторге, Александр Муравьев - к 12 годам каторги, Сергей Муравьев-Апостол - повешен на кронверке Петропавловской крепости, Ипполит Муравьев-Апостол застрелился, братья Артамон и Александр сосланы в Сибирь /"Голос Родины" № 13, март 86, стр.6/. Здесь вы видите связь между поэтами, психическими болезнями и революцией.
9). Известный поэт А. А. Фет /1820-1892/ покончил самоубийством. И мало известный поэт В. С. Ильяшенко, поклонник Фета, тоже покончил самоубийством, застрелился в Нью-Йорке в возрасте 86 лет, будучи почти полностью парализован, 20 ноября 1970 г. В прошлом поэт, литератор и видный эмигрантский общественный деятель, сотрудник "Возрождения". Его дядя по матери тоже покончил самоубийством /"Возрождение", январь 1971 г., стр. 140-144/.
10). Американский идиот Аллен Гинсбург, открытый педераст, алкоголик, наркоман и дурашливый поэт летом 1986 года получил титул "заслуженного профессора" Бруклинского колледжа. Его поэзия - это сплошной бред сумасшедшего /новости по радио - 12.9.86/.
11). Поэтесса Анна Ахматова говорила: "Когда б вы знали, из какого сора растут стихи, не ведая стыда..." /НРС -110.2.87/.
12). Поэт Рылеев писал:


Первый нож - на бояр, на вельмож,

Второй нож - на попов, на святош!





Поэт Блок в "Двенадцати" писал:


Уж я ножичком

Полосну, полосну!





Поэт Хлебников писал:


А потом господ

Полосну, полосну!

Крови лужица!

В глазах кружится!





"Нобелевский лауреат И. Бунин, "Под серпом и молотом". Канада 1975, стр. 122-123. Дальше Бунин пишет, что все эти поэты были ненормальные.
13). "По понятию китайцев, поэты принадлежат к особой категории людей, поэтому их не осуждают за пьянство. Поэт Ли Гайбо пил запоями, но император прощал ему все из-за его гениальных стихов, пополнявших сокровищницу китайской культуры" /из личного письма Т. В. Вшивкиной из Австралии от 31.5.87/.
14). "Знаменитый американский поэт Карл Сандберг был ярым противником смертной казни. Но он же высказывался за смертные приговоры тем, кто изображает свастику на зданиях синагог" /газета "Русская жизнь", Сан-Франциско, 7 января 1966/.
15). Великий испанский поэт Гарсия Лорка /1898-1936=38 лет/ был педерастом и был расстрелян франкистами как революционер. В НРС - 21.7.88 пишут: "Лорка сочувствовал евреям, цыганам, неграм, маврам и писал: "Ведь в каждом из нас есть что-то от них".
16). Поэтесса Марина Цветаева иногда писала странные вещи, например: "В этом христианнейшем из миров все поэты жиды" /НРС - 21.7.89/.
17). Самый советский из советских поэтов Василий Иванович Лебедев-Кумач /1898-1949=51 год / в возрасте 50 лет сошел с ума. Он был сыном сапожника. Кумач - это псевдоним /как говорят в народе, дурачки красное любят - кумачовое/. Он получил массу советских орденов, был членом Верховного совета. Но он был и заядлым плагиатором: он украл знаменитую "Священную войну" /"Вставай, страна огромная!"/, за которую ему дали Сталинскую премию. После этого он начал сходить с ума, и почти ничего не писал, и вскоре умер /НРС -8-9.9.89/.
18). В русской эмиграции поэтом № 1 считается Георгий Иванов в Париже, который был всем известным педерастом, а его отец покончил самоубийством.
19). В Париже жил русский поэт Павел Горгулов, который писал такие бессмертные стихи:


Висел Иуда на осине,

Сегодня красный, завтра синий,




/проф. В. Вейдле в НРС - 19.9.76, стр.5/

Павел Горгулов сочинил также стих "Адам и Ева":


Прошло уж много, много дней,

Как его Ева схоронила

В степу неведомом, глухом

Под зеленым лопухом!





/Мих. Волин в НРС-7.10.76/
Стихи "ниже нуля", "антиталант", как пишет Волин. Но прославился поэт Горгулов тем, что застрелил французского президента Поля Думера, за что он попал под гильотину.
20). "Людоед, официально объявленный душевнобольным, получил в Японии премию по литературе за 1983 год. Иссееси Сагава в Париже убил и съел свою голландскую любовницу Рене Хартевельд. Ему 26 лет. 2 года он сидел под следствием и писал длинные гимны, где восхвалял людоедство. Эта писанина была опубликована и моментально стала бестселлером. Три французских психиатра объявили этого людоеда официально невменяемым - и его выслали в Японию" /из книги Хуана Малера "Некогда пели леса", Буэнос-Айрес, 1985, стр. 396/.
Вот целая куча малоизвестных, но довольно примечательных поэтов:
Царь Иван Грозный писал оды Богородице и русским святым /академик В. Николаев в НРС - 23.10.77/. Карл Маркс в студенческие годы писал стихи /из брошюры Ричарда Вурмбранда "Был ли Карл Маркс сатанистом.»/
Главный террорист Великой Французской революции писал плохие стихи - и главный террорист русской революции Дзержинский тоже /Роман Гуль в своей книге «Дзержинский»/.
Вождь эсеров-террористов В. Савинков был поэтом средней руки и писал под псевдонимом В. Ропшин /НРС - 1 7.1.60/ 
Троцкий в молодости писал стихи /Бертрам Вольф. "Трое, кто сделали революцию"/. Сталин в молодости писал стихи /Дора Штурман в НРС – 24.11.89/
Знаменитые революционеры-победители китайский Мао Цзе-дун и вьетнамский Хо Ши Мин тоже занимались поэзией.
* * *
А теперь посмотрим на братьев-писателей. Снова заглянем в мою картотеку на тему "Писатели - интересные факты»:
1). Автор книги "Дракула" Брэм Стокер был масоном – ложа "Золотая заря", ветвь розенкрейцеров в Лондоне, там был поэт Виллиам Йетс /Нобелевский лауреат/ /Ирина Грэм в НРС - 28.5.81/. 
2). "Не раз уже повторялось, что о писателе надо судить не по первой его книге, а по второй" /Ал. Заяц в НРС - 4.1.81/. 
3). "Давно известно, что писатели и поэты редко выигрывают от ознакомления с их дневниками, - так много бывает в записей, противоречащих тому их образу, который сочинил себе читатель, так порой циничны и невыносимо грубы бывают эти записи, сделанные часто на ходу, под влиянием минутного настроения и раздражения. Удивительнее всего-то, что редкий писатель обходится без дневника или записных книжек и при этом отлично знает, что рано или поздно записи эти могут быть опубликованы; может быть, дневники и ведутся в расчете на позднюю публикацию. И тогда нельзя понять, как стилисты и "мастера слова" так небрежно и неосторожно обращаются со словами". Затем приводятся как пример дневники Пушкина, Толстого /его жена там массу повычеркивала/ и Блока /главный редактор "Нового русского слова" А. Седых в НРС - 23.11.80/. А у меня этой цели служит картотека - просто для памяти /Г. К./.
4). В США полмиллиона писателей, но только две тысячи зарабатывают себе на жизнь. Книга пишется от девяти месяцев до трех лет. В издательство "Атлантис" поступает ежегодно около трех тысяч рукописей книг, но только одна из ста идет в печать (из руководства для писателей).
5). Чехов сказал, что работа литератора, как и работа врача, это не служба, а служение /журнал "Отчизна", № 4, Москва, 1979, стр. 5/.
6). Опытный литератор Роман Гуль пишет в НРС от 2.12.79: "Ведь среди так называемых "людей искусства" подлинная дружба, да и просто настоящие человеческие отношения очень редки. Публичные мужчины подвержены какой-то душевной "проституции".
7). Главный шпионский писатель Джон ле Карре в своем романе "Шпион, который вернулся с холода" пишет: "Тебе известно, что Хрущев сказал о контрреволюции в Венгрии? ...Он сказал, что ничего подобного не случилось бы, если бы вовремя расстрелять парочку писателей" /НРС - 20.9.81/.
8). "Литература - ад!" - писал поэт и критик Георгий Адамович /А. Седых в НРС - 16.9.82/.
9). Крупный писатель Паустовский писал: "Часто я спрашиваю себя - достаточно ли я страдал, чтобы быть писателем?" /НРС - 30.4.83/.
10). В. Александровский / "Время и мы", № 71/ в статье "Плата за преданность" ограничивает свои изыскания крупными литераторами, которых характеризует как "трагических безумцев, погибших за свою неоглядную преданность социалистической Родине", упоминая мельком "более чем 600 умерщвленных писателей". Он называет специально В. Мейерхольда, А. Веселого /сам бывший чекист - Г. К./, М. Кольцова, С. Третьякова, П. Маркиша; подробнее же останавливается на судьбе Б. Ясенского, А. Веселого, О. Берггольц, Фадеева, Б. Пильняка, П. Васильева, П. Романова и Табидзе"... "Стоило бы вспомнить разделивших их участь тоже "реабилитированных" Виктора Кина и Макара Буйного"/?! - Г.К./. /Вл. Рудинский. В "Нашей стране" - 1.10.83/ Все это были психопаты, полусумасшедшие, которые пошли в революцию - и погибли. Туда им и дорога! /Г. К./. 
11). Где-то в марте 1984 года я читал в нашем НРС жалобу американского критика, что все три крупнейших американских драматурга - гомосексуалисты. Но это вполне естественно: без этого нет ни драм, ни трагедий, ни комедий. Для этого мне даже не нужно ходить в театр - я вижу это по знакомым. Нужно только дожить до 85 лет и оглянуться назад.
12). "Достоевский как-то заметил: "Чтобы хорошо писать, надо много страдать" /В. Пруссаков в "Русском голосе" -22.3.84/. Это уже второй раз.
13). Жорж Сименон, бельгиец, писатель криминального жанра, написал 220 романов /из них 84 об инспекторе Мегрэ/, он писал книгу за 10 дней. Его дочь Мари-Жю покончила самоубийством, застрелилась, в возрасте 25 лет в 1978 году. Он был 2 раза женат - и разведен, 4 детей. Его дочь-самоубийца лечилась у психиатров уже будучи подростком. Сименон говорил: "Писательство - это занятие несчастных". В возрасте 8 лет его дочь просила отца, чтобы он купил ей обручальное кольцо - с отцом и носила его всю жизнь. С этим кольцом её и кремировали, а пепел развеяли в саду дома, где они жили. "В своих криминальных романах Сименон часто больше симпатизирует преступникам, чем их жертвам, часто просто отпускает преступников". /"Нью-Йорк Тайме" Магазин - 22.4.84/.
14). Из Парижа пишут о писателе Михаиле Дёмине, который умер там в возрасте 58 лет - в нищете: "...хотя его романы были переведены на полтора десятка языков, кормило это очень слабо... и уж за квартиру платить нечем, и долги непосильные... Странным образом, одному из лучших русских писателей современности - диссиденты не помогли ничем". /"Наша страна"-1.9.84/.
15). Виктор Гюго в своем романе "Девяносто третий год" пишет, что "книги родят преступления" и что "пока будут Вольтеры, будут и Мараты". Так как ответственность за Французскую революцию несут философы-просветители /Б. Башилов, "Золотой век Екатерины II-й, стр.66/.
16). Известный литературный критик Д. И. Писарев сидел в сумасшедшем доме и в тюрьме - см. Энциклопедический словарь Павленкова. Но одновременно он был одним из глашатаев "Ордена русской интеллигенции", то есть масонства /Б. Башилов, "Пушкин и масонство"/.


17). Известный революционер Кравчинский-Степняк, анархист, нигилист, народоволец /1851-1895/, покончил самоубийством в 44 году, бросившись под поезд. /"Советская литературная энциклопедия"/.
18). Публицист и литературный критик П. Н. Ткачёв /1844-1885/, революционер-народник, последние три года своей жизни сидел в сумасшедшем доме в Париже, где он и умер. Ткачв был одним из первых русских марксистов. /Все это из "Советской литературной энциклопедии"/.
19). В свое время популярный писатель-декадент Леонид Андреев /1871-1919/. Он был мрачный невротик, в студенческие годы несколько раз пытался покончить жизнь самоубийством. Он был наркоманом. Последнее крупное произведение Андреева - "Записки сатаны". /Проф. Вильям Харкинс. "Словарь русской литературы"/.
20). В 1906 году журнал "Золотое руно" объявил конкурс на тему "Дьявол" /художественные, поэтические и религиозные концепции/. В 1907 году были премированы прозаические произведения А. М. Ремизова и М. А. Кузьмина, стихи А. К. Кондратьева. Ремизов уже студентом был арестован в 1897 году за участие в студенческих беспорядках, провел 6 лет в тюрьмах и ссылках. /См. статью "Премии литературные" в "Советской литературной энциклопедии"/.
21). "Книга - дело "выстраданное", - говорит М. Шолохов на 2-м Съезде писателей". /"Сов. лит. энциклопедия", Москва, 1975, на "Шолохов!"/.
22). "Еще Лев Николаевич Толстой честно признал, что для литературы здоровые семьи не интересны. Чтобы иметь массового читателя, писатель должен живописать патологические отступления от нормы. О развале семьи, о безнравственности, о преступлениях и т. д.". /И. Синявин в "Русском голосе" -30.4.87/.
23). У знаменитого писателя Виктора Гюго брат и дочь сошли с ума /"Энциклопедия искусств", Нью-Йорк, 1966, .410/.
* * *
Потом я решил навести порядок в моей картотеке и подразделил братцев-писателей на несколько категорий. Первая категория такая:
Писатели-психи /западные/
1). Когда-то давно, когда я был школьником, мой старший брат Сережка таскал в дом любовные романы Мопассана, которыми я тоже зачитывался. И Мопассан казался мне очень любвеобильным и жизнерадостным человеком.
А теперь у меня такая запись о Мопассане: "Он начал свое литературное восхождение "Пышкой" /это про симпатичную проститутку – Г. К./. Его творческая жизнь продолжалась 10!. Лет, и за это время он написал около 30 томов. Он часто склонялся к психологическим и даже патологическим проблемам.
- " В некоторых произведениях  были элементы "сатанизма" /например, рассказ "Сумасшедший"/. "Он стал считать, что окружен людьми сумасшедшими...". В январскую ночь 1892 года он сделал три попытки перерезать себе горло бритвой. Потом он прожил еще полтора года в лечебнице для душевнобольных, в страшных физических и моральных мучениях, теряя образ и подобие человека" /А. Бахрах в НРС - 2.12.79/.
Некоторые критики писали, что он слишком много любил, и это в результате сифилиса. Но, нет... Оказывается, что "у Мопассана его брат и несколько родственников умерли в состоянии умопомешательства" /д-р Ланге-Эйхбаум. "Гений, безумие и слава", Мюнхен, 1956/. Значит, виноват не сифилис, а дурная наследственность в семье. И вместе с тем, превосходный писатель!
2). А вот процветающий писатель-порнограф Генри Миллер, автор книги "Тропик рака", которая до 1964 года была запрещена в США. В возрасте 33 лет он бросил работу и поклялся никогда ни на кого больше не работать /то есть тунеядец, социальный паразит – Г. К./. "Тропик рака" был восторженно встречен критикой, однако шокированное общество отвергло роман, написанный Миллером в 1934 году в Париже, где он жил в полной нищете, но не изменял своему принципу - не работать. Он получил признание только после 1964 года /НРС - 10.6.80/.
3). У зачинателя криминального жанра в литературе Эдгара По отец был психопат, брат - полуидиот, сестра - полная идиотка, сам он дегенерат - алкоголик. В 1836 году в возрасте 27 лет По женился на своей двоюродной сестре, которая была дочерью сестры его родного отца и которой тогда было едва 14 лет. Он был алкоголиком, пытался покончить жизнь самоубийством и умер от алкоголя в возрасте 40 лет /1809-1849/. Теперь именем Эдгара По открывается академическая "Литературная история Соединенных Штатов" /д-р Ланге-Эйхбаум. "Гений, безумие и слава"/.
4). Знаменитый английский писатель Джеймс Джойс /1882-1941=59 лет/. О его знаменитом "Улиссе" знаменитый психиатр Юнг сказал коротко ясно: "Шизофрения!" /монархическая "Наша страна" - 8.7.75/. Его любимая дочь сошла с ума и была отправлена в сумасшедший дом. Он был одним из зачинателей "модернизма" в литературе. Его книги считались непонятными, бессмысленными, аморальными. Он был атеистом, женился, но не регистрировался с женой, имел 2 детей. Всю жизнь он был почти слепой /"Читательская энциклопедия Бене", Нью-Йорк, 1965/.
5). Знаменитый шведский литератор Ю. А. Стриндберг /1849-1912/: "...его неудачные связи с женщинами, с женами... Свадьбы и поспешные разводы, вызвавшие болезненное женоненавистничество. Вторую свою жену он подозревал в намерении посадить его в психиатрическую больницу, куда он впоследствии и попал" /"Возрождение", Париж, январь 1971 года, стр.137/. Он интересовался оккультизмом, буддизмом, учением Э. Сведенборга /тоже психопат - см. карточку на него/. Он был под влиянием идей Руссо, Сен-Симона, Фурье, Чернышевского, Ницше. У него есть роман "Исповедь безумца". Его считали нигилистом, модернистом и декадентом. В "Советской литературной энциклопедии" тоже пишут об "обострении психического заболевания Стриндберга".
6). Французский классик Эмиль Золя. Он был ярым рационалистом и одновременно он был суеверен, как деревенская баба. Каждую ночь он запирал окна своего дома на специальные приспособления, чтобы к нему не залезли духи и нечистая сила /П. Савельев в "Нашей стране" – 13.1.76/.
7). Современный французский писатель Ромен Гари, его фамилия Кацев, родился в 1914 году в Вильне, сын неизвестного отца от матери-еврейки, он же Эмиль Ажар, получил высшую литературную премию Франции - премию Гонкуров. В конце жизни сошел с ума и в возрасте 66 лет в году покончил самоубийством /НРС – 17.4.89/.
8). Джонатан Свифт, ирландский сатирик и священник, автор "Гулливера", провел последние 3 года своей жизни в сумасшедшем доме /НРС - 30.3.90/. Но это уже раньше пишет мой дружок проф. Ломброзо.
9). Американская писака и нобелевский лауреат 1938 года Бак. Все критики пишут, что она была чем угодно, но не большим писателем /"Тайм", 19 марта 1973, стр.81/. Она дочь пресвитерианского священника и миссионера в ;. У нее было 2 собственных детей, из которых дочь была дефективной. Чтобы платить за содержание этой дочери, она и начала-то писать. Кроме того, у нее было 9 детей, некоторые из которых смешанной крови, она удочерила сироту, мать которой была японка, а отец американский негр. Затем была Генриетта - наполовину немка и наполовину негритянка. За эту кучу приемных детей она ю во Франции орден Почетного Легиона. А я думаю, и Нобелевскую премию ей дали тоже не за литературу, а за этих детей. Рыбак рыбака видит издалека. 
10). Франц  Кафка. Романы Кафки были опубликованы после его смерти вопреки завещанию Кафки, чтобы всю его писанину сожгли. Все это более или менее бред душевнобольного. Кафка умер в 1924 году в возрасте 41 года от туберкулеза. Он был чешским евреем, который писал по-немецки, страдал неврастенией, импотенцией, головными болями и бессонницей. Кафка никогда не женился. Судя по его писанине, он был мазохистом. Он был слаб и легко уставал, он сам себя называл "червем" /"Тайм"-1.10.1973, стр.114/.
Рукопись романа Кафки "Процесс" была куплена на аукционе за 2 миллиона долларов. Это рекордная цена за оригинал произведения, написанного в XX веке. Год назад за 605 тысяч долларов были проданы письма Кафки к его возлюбленной Фелиции Бауер. До этого писали, что он с ней только переписывался, где признавался, что он импотент и шизофреник/НРС-18.11.88/.
11). Американский писатель Джек Лондон /1876-1916=40 лет/. Когда я был школьником, это был мой любимый писатель. И он казался мне очень жизнерадостным и веселым. А теперь я вижу, что этот весельчак в 40 лет покончил самоубийством. С чего бы это? Он был внебрачным сыном странствующего астролога и матери-спиритуалистки. Его неуравновешенная будущая мать симулировала самоубийство, поссорившись с его отцом из-за их будущего ребенка. Его отец бежал из дома и отказывался от своего сына даже тогда, когда его сын стал легендой. Ребенка выкормила грудью негритянка Дженни, так как истерическая спиритичка-мать ни кормить, ни воспитывать не умела.
За 16 лет Джек Лондон написал 50 книг, и он был наиболее высокооплачиваемым писателем в мире. Он крепко пил, проповедовал силу и жестокость, любил Ницше. Он почти не имел формального образования, был бродягой, увлекался социализмом. У него было две жены и две дочери. Но кончил он плохо - отравился морфием /из книги "Американские писатели", Нью-Йорк, 1973/.
12). Знаменитый английский писатель Сомерсет Моэм. После его смерти осталось наследство в 6,5 миллиона долларов. Но здесь получился скандал: Моэм был законченным педерастом и завещал все не своей дочери, а своему секретарю. Он пытался лишить свою дочь наследства, утверждая, что его жена ему изменяла и что эта дочь не от него. А его секретарь был с ним 30 лет, и Моэм хотел усыновить его. Вот какие бывают в жизни чудеса /газета "Русская жизнь", Сан-Франциско -1.2.66/.
13). Знаменитый французский писатель Марсель Пруст /1871-1922=51 год/. Он был гомосексуалист, атеист, ипохондрик. Его тетка Элизабет тоже была ипохондриком и не вставала с постели 20 лет. Пруст писал по ночам /и питался одним кофе/, а днем спал /с помощью веронала/ и редко вставал с постели в своей комнате с пробковыми стенами в течение последних 15 лет своей жизни /"Тайм" - 5.7.71, стр.30/. Его мать была из богатой еврейской семьи, а его отец был врачом и католиком. Он всю жизнь страдал астмой, жил на наркотиках и написал длиннейший в мире роман в 7 книгах, который некоторые считают просто графоманией.
14). Знаменитейший французский писатель и философ Поль Сартр /1905-1980/.Он один из вождей экзистенциализма. Он ненавидит "старый" мир и служит "новому" миру. Он считает, что коммунизм - это дорога в будущее. Большевики осыпают его бранью и насмешками, а он их славит и превозносит. Его роман "Тошнота" - жизнь как нечто омерзительное, тошнотворное, отвратное. Он уверяет, что он совершенствует марксизм. Он приписывает человеку бессилие и фальшь как неотъемлемые черты. В номере 184-185 его журнала "Ле тан модерн" Сартр объявляет: "Антикоммунист - собака! С этой позиции я не схожу и никогда не сойду" /Ю. Марголин в НРС - 27.5.1962/. В 1943 году Сартр написал пьесу "Блохи", в которой проповедовал, что каждый человек имеет право совершить любое преступление /включая убийство собственной матери/. Сартр придумывал разные оправдания советским чисткам и концлагерям /например, "коммунистическое насилие - это не что иное, как детская болезнь новой эры"/ /"Наша страна" -16.5.80/.
Сартр восхвалял воров и проституток. Затем он посетил главу западногерманских террористов Андреаса Баадера /шайка Баадера-Мейнхоф/, сидящего в тюрьме за убийства, для оказания помощи ему и создания специального "Комитета помощи" террористам /НРС - 21.5.75/.
И вместе с тем... Президент Франции либерал Жискар д'Эстен, называющий себя католиком, после смерти Сартра пришел попрощаться с его трупом и заявил, что "Сартр был одним из самых великих мыслителей Франции". Так из идиота делают гения. Я думаю, что оба они были братья-масончики.
* * *
Затем у меня идет следующая категория: 
Литераторы-психи (русские)
1). Нобелевский лауреат Иван Бунин так писал о Серебряном веке русской литературы: "Декаденты появились в русской литературе в начале XX века...". Блок писал в своем дневнике: "Литературная среда смердит... Все ближайшие люди на границе безумия, больны, расшатаны... Вечером напился... Ремизов, Гершензон - все больны... У модернистов только завитки вокруг пустоты".../стр. 111/. Чехов говорил об этих декадентах /от Горького до Сологуба/ так: "Никаких декадентов нет и не было... Жулики они, а не декаденты... Их бы в арестантские роты отдать" /стр. 114/.
Потом эти декаденты стали называться символистами, футуристами, мистическими анархистами. Бунин пишет, что силы у декадентов - Горького, Леонида Андреева, Арцыбашева, Кузьмина - были велики, "но таковы, какими обладают истерики, юроды, помешанные... Какое удивительное скопление нездоровых, ненормальных в той или иной форме... Чахоточная и совсем недаром писавшая от мужского имени Гиппиус, одержимый манией величия Брюсов, певец смерти и дьявола Сологуб" /стр. 115/. М. Горького Бунин называет "чудовищным графоманом" и пишет: "Таков был Горький. А сколько было еще ненормальных! Цветаева с ее непрекращающимся всю жизнь ливнем диких слов и звуков в стихах, кончившая свою жизнь в петле..., буйнейший пьяница Бальмонт, незадолго до смерти впавший в свирепое эротическое помешательство, морфинист и садистический эротоман Брюсов, запойный трагик Андреев... про несчастного Блока - тоже: дед по отцу умер в психиатрической больнице, отец "со странностями на грани душевной болезни", мать "неоднократно лечилась в больнице для душевнобольных"; ...у самого Блока "тяжелая психостения, а незадолго до смерти помрачение рассудка" /стр. 116/...В числе ненормальных вспоминается еще некий Хлебников... Теперь не только в России, но иногда и в эмиграции говорят о его гениальности... Он слыл известным футуристом, кроме того, и сумасшедшим"/стр.120/. Хлебников называл себя Председателем Земного Шара и переменил свое имя Виктор на Велемир" /все это из книги И. Бунина "Под серпом и молотом", Канада, 1975/.
2). Прославленный литератор Чаадаев был официально объявлен сумасшедшим, и каждый месяц его посещал психиатр /проф. А. П. Филиппов в "Ниве" за ноябрь 1973, стр.28/.
3). Известный писатель-демократ Г. И. Успенский /1843-/, которого ценили коммунисты Ленин, Плеханов и Луначарский, провел последнее 10 лет своей жизни в сумасшедшем доме.
Когда Успенский помешался, он чувствовал себя непросто грешником, бился головой о стену, колотил себя подсвечником по голове и все время повторял: "Писатель я не писатель, отец я не отец, муж я не муж!". Он кричал на окружающих, гнал вон жену и детей, угрожал убить и себя, свою семью, наносил себе пощечины. У него была шизофрения, ему казалось, что он превратился в свинью. Он уверял,. что он убил всю свою семью, жену и детей, перетравил всех стрихнином. Потом он считал, что он может летать /Из статьи "Безумие праведника" в НРС - 5.8.75/. 
У него был двоюродный брат Н. В. Успенский, сын священника, мелкий писатель, который кончил тем, что стал бродягой, босяком и умер буквально под забором. Своего рода самоубийство. Как видите, все это идет в семье. /Сов. литературная энциклопедия"/.
4). Заметный литератор Вяч. Иванов прославлял святое сумасшествие /это кружок Блока, Вяч. Иванова, Мережковского, и Гиппиус - лиловые миры, фиолетовые сатанизмы, здесь прослыть сумасшедшим было не зазорно/. В 1905 году Брюсов вызвал на дуэль Белого. Дуэль не состоялась. В 1906 году Белый вызвал на дуэль Блока - она тоже не состоялась. В 1907 году Блок вызвал на дуэль Белого - с тем же результатом /Н. Валентинов, дружок Ленина в НРС - 27.1.79/.
5). Поэт-символист Бальмонт был буйным пьяницей. И писатель-реалист Олеша был горьким пьяницей /Э. Штейн в НРС - 15.5.79/.
6). Велемир Хлебников был эпилептиком и графоманом, но у него 5-томное собрание сочинений /Борис Нарциссов в НРС - 3.5.59/.
7). Литературный князь Святополк-Мирский сначала сбежал от большевиков за границу. Но потом он вступил в английскую компартию и вернулся в СССР, где и был ликвидирован во время Великой Чистки. Тоже какой-то юродивый.
8). Здесь мне хочется еще раз напомнить ценное высказывание известного писателя-юмориста Михаила Зощенко, который был неврастеником и сам считал свое писательство чем-то вроде болезни. Одному из своих друзей он говорил; "Все-таки, знаешь, это вроде болезни. Вообще, от хорошей жизни писателем не становятся. Надо что-то перетерпеть или вообще быть больным". Зощенко говорит: "Где-то я читал, что Фонвизин, уже полупараличный, катался в тележке перед университетом и кричал студентам: "Вот до чего доводит литература! Никогда не будьте писателями! Никогда не занимайтесь литературой!" /Е. Грот - НРС - 18.2.1968/.
Кстати, моя книга "Семейный альбом", которую я сейчас пишу, является своего рода подражанием рассказу "Семейный альбом" Зощенко, который я читал еще будучи школьником. И как вы сами видите, за это время я натерпелся много всяких странных вещей, которые могут свести человека с ума. Но меня, как говорят, Бог миловал.
9). А теперь взглянем на гениального пролетарского писателя Максима Горького /1868-1936=68 лет/:
"Доктор филологических наук Б. А. Бялик огласил до сих пор неизвестное, нигде не напечатанное стихотворение Максима Горького, написанное им в 1892 году:


Бей! Здесь объявлена богам

За право первенства война.

Кто робко к чьим падет ногам,

На то ответят времена!




Пусть ад горит в моей крови

И сердце злобно плачет в ней.

Пусть! Все-таки живи.

И если руки могут - бей!




/НРС – 13.1.63/.

Или такой милый стишок:


Если к правде святой мир

Дороги найти не сумеет,

Честь безумцу, который

Навеет человечеству

Сон золотой.




М. Горький /НРС – 13.1.76/

В 1929 году Горький писал Е. Д. Кусковой: "Я искреннейше и неколебимо ненавижу правду".
В. Ходасевич, который хорошо знал Горького, пишет что "Вся его литературная, как и вся жизненная деятельность проникнута сентиментальной любовью ко всем видам лжи и упорной, последовательной нелюбовью к правде". Вместе с тем Горький в жизни был очень добр и много помогал людям /В. Ходасевич. "Некрополь", ИМКА - Пресс, Париж, 1976, стр. 253/.
Великий пролетарский писатель М. Горький по своему происхождению вовсе не был пролетарием. В словаре Брокгауза написано: "Горький — Пешков Алексей Максимович, родился в среде вполне буржуазной: отец - управляющий большой пароходной конторы, мать - дочь богатого купца - красилыцика...". В 19 лет он пытался застрелиться. Горький был рыжим. Бунин подчеркивает это два раза /И. Бунин, "Под серпом и молотом", Канада, 1975, стр.141-48/. В возрасте 35 лет Горький официально усыновил 19-летнего еврея Зиновия Свердлова, родного брата Якова Свердлова, который был после Ленина вторым человеком в Кремле. Но это обычный трюк среди педерастов. Кроме того, если один брат педераст, то, как правило, и второй брат тоже неформальный. Горький и Яков Свердлов, вместе с Лениным, встречаются в списке масонов в известной книге Свиткова "Масонство в русской эмиграции", Сан-Паулу, 1964 /см. мои "Протоколы советских мудрецов", Сан-Франциско, 1981, I стр. 354-57/.
У Горького был французский треугольник: Горький - его не венчанная "жена" Мария Федоровна Андреева - и приемный сын. До революции Зиновий был революционером, но после революции остался во Франции и стал деголевским генералом /"Русская жизнь" - 21.2.67/. Вопрос: как эти педерасты пролазят в генералы? Ответ: по масонской линии, по блату.
У Марии Федоровны Андреевой, второй "жены" Горького, был приемный ребенок - дочь Марина Борисовна Андреева, которая жила в Москве по улице Чкалова, № 14/16, кв. 67. М. Ф. Андреева была актрисой и революционеркой, которую Ленин называл "товарищ Феномен" /"Голос Родины" № 13, март 1976, стр. 6/. А весь феномен в том, что лесбиянка путалась с педерастом.
Под редакцией Горького вышла позорная книга "Беломоро-Балтийский канал имени Сталина" /1934 г./ /НРС-1.9.89/. Кстати, в качестве заключенного на рытье этого канала работал еще один мой дядя - Виктор Дубинин, бывший капитан дальнего плавания.
Горький был во главе комиссии по распродаже русских культурных сокровищ за границу /"Голос Родины" № 45, 11/90, стр.2/. То есть государственный преступник.
"Будем надеяться, что когда-нибудь раскроется полностью тайна странной кончины писателя, произнесшего в знаменательный семнадцатый год - не менее знаменательные слова: "Рабочие не должны позволять авантюристам и безумцам взваливать на голову пролетариата позорные, безумные и кровавые преступления..." /НРС - 1.5.83/.
В 1990 году и евреи принялись оплевывать Горького. Раньше считалось, что Горький был русофобом, то есть ненавидел русских, и он был "филосемитом", то есть любил евреев. Теперь же евреи пишут о Горьком: "Садистически извращенный Горький вообще никого не любил - ни русских, ни евреев... Теперь евреи не могут простить Горькому книгу под его редакцией "Беломорканал". С портретами гепеушников-евреев и пишут: "Это была не любовь, а провокация" /НРС - 29.3.90/.
На эту статью откликнулась монархическая "Наша страна" от 29.12.90 и пишет: "что Горький якобы любил евреев и ненавидел русский народ... писатель был садистом и воспевал тотальное насилие... ему был присущ "сатанинский активизм". Эта статья называется "Сатанист Горький".
Так или иначе, но кончил Горький плохо. И как только ушла советская власть, город Горький был сразу же переименован в Нижний Новгород. Таков был голос народа.
Здесь следует еще отметить странную склонность Горького ко всяким социальным паразитам - бродягам, босякам, бездельникам, тунеядцам, всяким человеческим отбросам. Вспомните-ка его рассказики "Макар Чудра", "Челкаш", его пьесу "На дне". Ведь это кадры революции, анархия. А корнем всего этого является дегенерация Горького - педерастия. И неспроста он взял себе такой горький псевдоним - Максим Горький.
Заканчивая нашу прогулку в область гениев, идиотов и гениотов, то есть помеси гениев и идиотов, мне хочется вспомнить моего дружка Сорена Кьеркегора. Это был честный философ, педераст и горбун из евреев-выкрестов, который писал, что со времен изобретения печатного пресса дьявол поселился в печатной краске и что в мире, где правит пресса, невозможно проповедовать христианство, вас просто не будут печатать. Очень хорошо сказано! Именно поэтому у меня совершенно нет переводов на иностранные языки - мешает князь тьмы.
И у меня есть еще один серьезный свидетель насчет гениев и идиотов. Английский лорд Чарльз Сноу, известный английский писатель и ученый-физик, член британского парламента, который заявил, что "девять писателей из десяти - политически порочны" и что не оказывай писатели такого влияния на политическую жизнь народов, "мир, пожалуй, не знал бы Аушвица" /альманах "Мосты", № 6, Мюнхен, 1961, стр.274/. И издатель у этого альманаха тоже серьезный - ЦРУ. Да, да, Центральное Разведывательное Управление США. Я эту шайку хорошо знаю, так как в свое время в Мюнхене сам ею командовал.
Я думаю, что некоторым читателям уже тошно от этой каши из гениев, идиотов и гениотов. "Той дорогой, которой иду, я, наверное, в ад попаду". Поэтому на сем я заканчиваю нашу прогулку в эту печальную область. Аминь!
14 ноября 2003 г. Нью-Йорк
Р.S. Прошу читателей учитывать, что мне уже стукнуло 85 лет. И если что-нибудь не так, то простите меня великодушно. Ведь это своего рода исповедь.



КРАСА И ГОРДОСТЬ РЕВОЛЮЦИИ


В моём семейном альбоме есть одна необычная фотография на толстом картоне с адресом какого-то фотоателье в Одессе. На фото изображена очень красивая молодая дама, одетая по последней одесской моде конца 19-го века, с огромной шляпой с перьями на голове. Это красавица Людмила Берг, урожденная Дубинина, родная сестра моей бабки Капитолины Павловны Поповой. Бабка была замужем за Никифором Поповым, начальником казачьей охранной части в Одессе, а красавица Людмила вышла замуж за брандмейстера Берга, из обрусевших немцев, который был начальником всех пожарных команд в Одессе.
Как рассказывала бабка, если в Одессе случался пожар, впереди мчался на казенной тройке лошадей брандмейстер Берг и трезвонил во все колокола, чтобы люди разбегались и не попали бы под колеса его пожарной команде. А за ним с таким же трезвоном, гиком и криком мчалась его пожарная команда. На этот дикий шум и гам со всех концов Одессы слетались другие пожарные команды бравого брандмейстера Берга.
У красавицы Людмилы был сын Виктор и дочка Женя. Когда Виктор вырос, он стал капитаном дальнего плавания и переменил себе фамилию: вместо Виктора Берга он стал Виктором Дубининым, то есть взял девичью фамилию своей матери. Но советскую власть обмануть трудно, и этот камуфляж не помог - в конце 20-х годов Виктор был арестован ГПУ по делу "Голубой собачки".
Дело это заключалось в том, что несколько молодых людей встречались у одной знакомой, у которой был белый пудель. Когда этого белого пуделя купали, то к воде добавляли синьки, и белый пудель становился синим. В результате в этой компании говорили: "Встретимся в субботу у синей собачки!". В ГПУ сочли это тайным кодом заговорщиков и состряпали из этого политическое дело "Голубая собачка" и всю эту компанию интеллигентов отправили рыть Беломорканал. Когда этот канал закончили, то первый корабль по шлюзам вел капитан дальнего плавания Виктор Дубинин, и это даже в кинохронике показывали. Во всяком случае, так рассказывала моя бабка Капитолина Павловна.
Если Виктор Дубинин пошел в отца, то его сестра Женя пошла в мать - она получилась очень красивой барышней. В 1919 году, в самый разгар Гражданской войны в Одессе в возрасте 17 лет она училась в Институте благородных девиц. И вот тут красотка Женя учудила. Она перепрыгнула через забор в Институте благородных девиц и сбежала с революционером, да еще каким - бывшим матросом со знаменитого крейсера "Аврора", который стрелял по Зимнему дворцу.
Советские историки писали, что матросы - это краса и гордость революции. А матросы с исторического крейсера "Аврора" - так это почти ангелы или бриллианты чистой воды, о которых буревестник революции Максим Горький писал так:
Если к правде святой мир дороги найти не сумеет, честь безумцу, который навеет человечеству сон золотой.
Вот ради такого сокровища красотка Женя перепрыгнула через забор в Институте благородных девиц и сбежала с революционером и красным партизаном Серёжкой Прудниченко, а потом и вышла за него замуж. В действительности это был угрюмый детина огромного роста со следами оспы на лице, то есть рябой, который хвастался, что вся его родня умирала от белой горячки, то есть потомственный запойный алкоголик. Видно, недаром в народе говорят: "Любовь зла -полюбишь и козла!". И еще говорят: "В семье не без урода!".
Позже, в 1933 году, когда мне было 15 лет, Серёжка, выпив и повеселев, показывал мне свою семейную реликвию. Это была большая групповая фотография, на которой было изображено человек 50 в гражданских пальто и куртках, но с винтовками и пулеметами. Спереди каждый человек был пронумерован, а на обороте были фамилии. Серёжка поясняет:
- Это картина историческая. Это 1-й Московский партизанский отряд Красной гвардии, из чего позже родилась Красная армия. Половина этих людей погибла во время Гражданской войны. А вторая половина попала в Кремль, в правительство, в большие начальники. Но потом все они перестреляли друг дружку: большевики, меньшевики, эсеры, троцкисты, уклонисты, анархисты, оппортунисты, шовинисты, всякая сволочь. За власть боролись, грызли горло друг другу. В результате в живых остался только один человек - это я!
Серёжка тычет пальцем в середину этой картины:
- Видишь этого мордоворота? Это я в молодости. Единственный, кто остался в живых! А кто меня спас? Меня спасло белое вино - водка. Вот она, родимая моя! Меня отовсюду выгоняли как запойного алкоголика.
После революции за особые заслуги Серёжку назначили начальником погранотряда где-то на румынской границе. Дальнейшее рассказывала тетя Женя, как её называли в нашей семье: "Граница проходила по маленькой речушке. Ну и там, конечно, контрабанда. С румынской стороны приезжает румынский еврей с телегой французского коньяку. А на советской стороне его поджидает советский еврей. Румынский еврей бросает советскому еврею через речку камушек с веревкой. А затем по этой веревке начинают переправлять коньяк, привязывая за горлышко. А Серёжка со своими пограничниками сидят в кустах и наблюдают. Когда весь коньяк переправлен на советскую телегу, Серёжкины пограничники стреляют в воздух, евреи разбегаются, а телега с французским коньяком остается в руках Серёжки, которому только этого и нужно.
Тогда начинается всеобщая пьянка. Пьет не только Серёжка, но и весь его погранотряд. Штаб отряда был в богатом доме с пианино. Ну и я, конечно, играла на пианино. Пьяный в дым Серёжка говорит: "Я тоже могу играть на пианино!" И давай палить из своего маузера по клавишам пианино.
Затем Серёжка со своим помощником устроили состязание в стрельбе по мишени. Прямо перед штабом. Они по очереди становятся раком, а второй стреляет по первому из маузера. Как писал Маяковский: "Ваше слово, товарищ маузер!". Слава богу, они были такие пьяные, что на ногах не стояли и никуда не попадали. Такие были забавы у тети Жени.
В конце концов, Серёжку из пограничников выгнали - как алкоголика. Но советская власть не забывала, что Серёжка - матрос с исторического крейсера "Аврора", который стрелял по Зимнему дворцу, что это краса и гордость революции. Поэтому ему помогали. Когда-то он был рабочим-слесарем. Ну его и пристроили инструктором слесарного дела в знаменитую Бутырскую тюрьму, в мастерские, где работали заключенные.
С середины 20-х годов тетя Женя и Серёжка жили в Москве, улица Мишина, № 27, это около Петровского парка и стадиона "Динамо". Но периодически Серёжка куда-то бесследно исчезал. Значит, начался очередной запой. Потом его собутыльники приносили героя революции - без памяти, в грязи и крови - и клали на порог тети Жене. И так до следующего запоя.
Несмотря на такую жизнь, у тети Жени было два сына. Тогда заядлые коммунисты вместо крестин устраивали "октябрины" и называли своих детей в честь новых коммунистических святых. Таким образом старшего сына тети Жени назвали в честь Карла Маркса - Карлом. А младшего сына "октябрили" в честь Владимира Ленина - Володькой.
Когда Карл Прудниченко вырос, он оказался глуп, как пробка, и пошел работать простым рабочим на 1-й Московский часовой завод. Вскоре он был арестован за воровство на производстве и отправлен в колонию для малолетних преступников. В первые дни войны 1941 года тезка Карла Маркса был призван в армию и пропал без вести в боях за Москву.
Младший сын тети Жени - Володька, тезка товарища Ленина, в конце 2-й Мировой войны был лейтенантом Красной армии. Где-то уже в Венгрии его солдаты нашли бочку спирта и на радостях распили её. Но это оказался метиловый спирт, технический, отравленный. В результате несколько солдат умерло, несколько ослепло, а Володька попал под суд за то, что недосмотрел. После войны Владимир Сергеевич Прудниченко всю жизнь работал слесарем-водопроводчиком. У него было две дочки - Оля и Люся. В моем семейном альбоме есть их фотография в 1966 году в Киеве: сидят в купальных костюмах две миленькие девушки лет этак по 18-20. Сняты они вместе с сыном моего сводного брата Сергея Олевинского. Сыну Сергея на вид тоже лет 20 и выглядит он очень хорошо, прямо красавец. Последний известный мне в 1986 году адрес Людмилы Владимировны Прудниченко такой: Лосевская улица, № 22, квартира № 82, Москва, 129347. Больше я ничего не знаю.
Сам герой революции в 1941 году попал на фронт, затем в окружение и в плен. Но старый алкоголик оказался живуч: из плена он бежал и всю войну работал кочегаром в Одессе. После войны он вернулся домой и спокойно умер в своей постели. Последние годы тетя Женя работала ночным сторожем на каком-то заводике. Несмотря на своё буржуазное происхождение, бывшая воспитанница Института благородных девиц никогда не жаловалась ни на своего злосчастного мужа-алкоголика, ни на свою собачью жизнь, ни на чертову советскую власть.
* * * * *
Сегодня, в 2003 году, в России демократия-ворократия и некоторые люди с тоской вспоминают былую советскую власть, времена Хрущева и Брежнева, когда им жилось лучше, чем теперь. Эти люди могут спросить меня:
- Григорий Петрович, скажите, а вам еще не надоело там, сидя в Америке, оплевывать нашу родную хорошую советскую власть?
Отвечаю: "Нет, нет и нет! Советская власть - это была преступная власть, которая стоила России более 60 миллионов человеческих жизней. И жизней не худших, а лучших. И чтобы в будущем не повторять ошибки прошлого, нужно напоминать эти ошибки, глупости и преступления советской власти".
А теперь посмотрим на боковые ветви моего семейного древа...
Возьмем моего дядю Веню, брата моей матери Вениамина Никифоровича Попова, который был на 12 лет старше меня. Если я был, как говорили, ровесник Октябрьской революции, то есть 1918 года рождения, то дядя Веня был 1906 года рождения. В 1920 году первое, что сделала советская власть для дяди Вени, которому тогда было 14 лет, - это его выгнали из школы с волчьим билетом, то есть без права дальнейшей учебы. Как сына казачьего полковника, как классового врага. И 14-летний мальчик стал пролетарием.
Это, вместе со страшным голодом 21-го года, было частью политики "расказачивания", проводившейся советской властью. Когда дядя Веня немного подрос, не имея даже среднего образования, он пошел работать простым рабочим в "Артскладе". Это были какие-то ремонтные мастерские при "Артиллерийских складах". Получив первое жалованье, он на радостях взял меня, мальчишку, в кино. Помню, шел американский боевик "Черный мустанг", а кинотеатр назывался "Патэ", что по-французски означает "пирожок", это еще с царских времен название.
И еще мне запомнилось, что дядя Веня невзначай спас меня от серьезного несчастного случая. Будучи мальчишкой, я нашел где-то на чердаке аккуратную деревянную коробку с иностранными надписями. А в коробке было с дюжину жестянок размером как банки для ваксы с припаянными по бокам ножками. Однажды вечером я решил посмотреть, что там внутри этих загадочных жестянок. Я взял одну из жестянок, положил на стол в кухне и нацелился ножом, чтобы проткнуть ее. Но буквально в этот момент в кухню вошел дядя Веня. Увидев жестянку в моих руках, он говорит:
- Э-э, осторожно! Это может взорваться...
- А что это такое? - спрашиваю я.
- Это петарда, взрывается, как ручная граната, - и он объясняет мне, что это оружие железнодорожных обходчиков. Если обходчик видит, что рельсы повреждены, он забегает вперед и ставит на рельсы петарду. Когда петарда взрывается, машинист тормозит и останавливает поезд.
Работая в "Артиллерийских складах", со всякими взрывчатыми веществами, дядя Веня знал то, чего, конечно, не знал я. Если бы он вошел в кухню на несколько секунд позже, очень возможно, что я остался бы без пальцев или без глаз. Конечно, никому я этого не рассказывал. То снаряд застрял у меня над головой - и не взорвался. То петарда была в руках, готовая ко взрыву - и, слава Богу, не взорвалась из-за дяди Вени. Как говорила моя бабка -полковница: "Ох, везет тебе!".
Спустя несколько лет, рабочие ремонтировали фундамент нашего дома и нашли там одну из моих петард. Они тоже решили посмотреть, что там внутри этой жестянки и стукнули по ней молотком. Произошел взрыв, было много крови, и вызывали карету "Скорой помощи".
Дядя Веня женился рано на простой и скромной девушке Тамаре, вскоре у них родился сын Гурий, а затем и дочка Манечка. Жили они недалеко от нашей семьи. Мы жили на ул. Московской, 45, а они на ул. Московской, 28. Теперь дяде Вене нужно было кормить семью, и он устроился на работу посерьезней, он начал работать электросварщиком на единственном в Новочеркасске механическом заводе имени Никольского, где он и проработал всю жизнь, позже став мастером и начальником электросварочного цеха. Так из сына казачьего полковника сделали настоящего хорошего пролетария.
Когда в 1941-м году началась война, дядю Веню сразу же призвали в армию, и всю войну он честно воевал простым солдатом, защищая родину-мать, которая для него оказалась мачехой. Историю его сына Гурия Вениаминовича Попова я уже описал в главе "Казачья кровь". А про его дочку Манечку я просто ничего не знаю. Ведь когда я сбежал на Запад, я стал государственным преступником, и всякая связь с родственниками прервалась.
Следующим мужчиной в нашей семье был мой старший брат Сергей Александрович Олевинский, сводный брат, от первого брака моей матери. Но жили мы как родные братья. Сергей говорил, что его фамилия берет свое начало от минерала "олевин". Я проверял по энциклопедии, и действительно там есть минерал "олевин". До революции его отец был адвокатом, а после революции каким-то счетоводом в Ставрополе.
Сергей был на 6 лет старше меня, то есть 1912 года рождения. Он окончил среднюю школу в 1930 году и хотел поступить в наш Новочеркасский индустриальный институт, который был тут же рядом. Но не тут-то было! В то время советская власть называла себя рабоче-крестьянской властью, и посему к высшему образованию допускали только детей рабочих и крестьян. В то время к власти уже пришел дорогой товарищ Сталин, и началась всеобщая коллективизация и индустриализация. В общем, в институте моему Сергею говорят:
- Если вы не сын рабочих и крестьян, то идите и зарабатывайте "рабочий стаж" собственным горбом. Только три годика. И тогда приходите к нам.
Сначала Сергей работал грузчиком, грузил арбузы на баржи. Потом он устроился коллектором в геологоразведочной экспедиции на Кавказ, собирал там всякие камушки. Эта работа ему так понравилась, что он решил стать геологоразведчиком. С Кавказа Сергей привез настоящий кавказский кинжал, красивую шкуру горного козла и кизиловую дубинку, где дерево такое тяжелое, что тонет в воде. Все это он подарил мне.
Проработав три года в качестве рабочего, искупив свои г грехи перед советской властью, в 1933 году Сергей поступил на горный факультет нашего Индустриального института. За последующие 5 лет учебы его еще несколько раз выгоняли из института как классово-неполноценного, но потом он с трудом восстанавливался. Поэтому я очень удивился, когда в 1938 году Сергей окончил наш институт с "красным дипломом" или дипломом 1-го класса, что означает "отличные" отметки по всем предметам за все 5 лет. Вот вам и классово-неполноценный, который оказался лучше других! И здесь генетика оказалась сильнее марксизма.
Кроме того, на груди Сергея болтался маленький спортивный значок ГТО-2, то есть "Готов к труду и обороне" 2-й степени, получить который было довольно трудно. Бег на 5 километров за определенное время. Пробег на лыжах в 40 километров с полной военной выкладкой тоже за определенное время. И всякое другое. Такой значок имели только хорошие спортсмены. Я, например, имел только значок ГТО-1, который давали всем, и обычный "синий диплом", который тоже давали всем. Будучи старшим братом, Сергей таскал в дом всякие интересные книги, которые я с удовольствием читал.
Став горным инженером и отработав 3 года в шахтах, в 1941 году Сергей работал заведующим учебной частью в каком-то мореходном училище в Керчи. Поэтому, когда началась война, его взяли во флот, в морскую пехоту. Так он прошел всю оборону Одессы, где были серьезные бои. Затем их морем эвакуировали в Севастополь. Таким образом, Сергей пережил всю оборону Севастополя, был тяжело ранен и эвакуирован самолетом на Большую Землю. Кажется, он дослужился до какого-то офицерского чина.
Как было принято в те времена, Сергей женился сразу же по окончании института. Его жену звали Ниной. И сразу же у них родилась дочка Светлана. После войны у них родился еще сын, которого я видел только на фотографии, но имени которого я не знаю. После войны Сергей жил в Киеве.
Интересно то, что я использовал Сергея в качестве прототипа для главного действующего лица в моем романе "Князь мира сего" Максима Руднева, который стал большим чертом в ГПУ-НКВД-КГБ и красным кардиналом Сталина. Юношеские годы двух братьев Рудневых списаны в точности с нашей жизни с Сергеем. И драка из-за собачьей плетки была. И ружье-фроловка стреляло. И стрельба из маузера была. И немецкая овчарка Рекс, которую переехало машиной, тоже была. В результате, немножко придурковатый Серёжка Генебарт, почитав "Князя", говорит мне с упреком:
- Твой брат-кагэбэшник расстреливал моего отца...
- Серёжка, ведь там написано, что это роман, то есть выдумка, фантазия.
Но Серёжка не верит и настаивает на своем. Однако даже такой серьезный читатель, как ЦРУ, тоже заинтересовалось моим братом: целых полтора года проверяли, платили мне деньги, только чтобы, в конце концов, спросить:
- Мистер Климов, а скажите, кто был ваш брат? На это я ответил им так:
- Знаете, мы, бывшие советские люди, не любим говорить о наших родственниках, оставшихся в СССР.
ЦРУ США также ошибалось, как те голуби, которые клевали виноград на картине художника. Я думаю, что моему Сергею было бы очень приятно, если бы он знал, что он попал в литературные герои и наделал такого переполоху в американском ЦРУ. А на самом деле он был просто скромным горным инженером, и никаким не большим чертом в КГБ. Слава Богу, в нашей семье ничего такого не было. Если не считать матроса с крейсера "Аврора", красу и гордость революции.
* * * * *
Теперь посмотрим, как работают американская разведка и контрразведка, ЦРУ и ФБР. 
Однажды, когда я еще жил на Риверсайде, мне позвонили из ФБР и пригласили зайти к ним. Мне было любопытно глянуть в берлогу Федерального уголовного розыска и одновременно контрразведки. Главная квартира нью-йоркского цела ФБР тогда помещалась в шестиэтажном здании на углу 13-го авеню и 69-й улицы. Меня встречают два агента в полупустой комнате с серыми стенками. Один из них кладет на стол фотографию, снятую телеобъективом: какой-то дядя выходит из какой-то двери на улицу, но фотография паршивая, размытая, снятая издалека, и спрашивает:
- Мистер Климов, вы этого человека знаете?
- Во-первых, фотография плохая и ничего здесь не поймешь. Во-вторых, я этого человека не знаю.
Следующий вопрос мне не понравился:
- Вы учились в специальном институте иностранных языков?
- Какой-такой "специальный"? Это такой же армейский институт иностранных языков, как ваш языковой институт в Монтерее, в Калифорнии.
- Но люди, которые окончили ваш институт в Москве, теперь работают в советских посольствах по всему миру - и они нас интересуют. Можете вы назвать нам тех людей, кто учился вместе с вами?
- На этот вопрос я отвечу вам с величайшим удовольствием... Во-первых, в Москве я учился в 1944 году, а сегодня у нас 1957 год, то есть с того времени прошло 13 лет - и, естественно, что я никого и ничего не помню. Но это не самое главное. А самое главное в том, что сейчас у меня нет никакого желания помогать вам...
Я нахально развалился на стуле и поучительно говорю:
- Я сбежал на Запад в 1947 году - как политический беженец. Знаете, как американцы меня встретили? Посадили в одиночку в знаменитый концлагерь "Кэмп Кинг", главная квартира американской контрразведки в Европе. И держали там 6 месяцев, ничего не говоря. Вот тогда они должны были бы спрашивать то, что вы спрашиваете сегодня, через 13 лет. Но это их не интересовало. Их интересовало другое. Угадайте, сэр, что их интересовало?
Я выжидающе посмотрел на агентов ФБР, но они молчали.
- Ваши собратья обокрали меня с ног до головы. Они конфисковали или украли у меня удостоверение личности, что я ведущий инженер управления промышленности Советской Военной Администрации, пропуск через границу СССР на специальной денежной бумаге и диплом инженера. Но это означает для меня большие потери в профессиональной жизни. Кроме того, они украли у меня 20.000 немецких марок и 5.000 советских рублей, новеньких, хрустящих, прямо из Госбанка, за выслугу лет в Красной Армии. Все это происходило под звуки американского гимна, который играли каждое утро, под развевающимся американским флагом. Каждый раз, когда я слышу американский гимн, я автоматически вспоминаю концлагерь "Кэмп Кинг".
Вы пригласили меня сюда, в ФБР, в результате доноса. И я прекрасно знаю доносчика - это Владимир Юрасов-Рудольф-Синельников. Он хвастается, что в СССР он сидел в концлагере за политику, за анекдот против Сталина. Знаете, что это за анекдот?
Я еще раз посмотрел на агентов ФБР и улыбнулся:
- Он сидел в концлагере за педерастию. Больше того - как гомосексуальная проститутка. А у таких людей своеобразная психология: в советском концлагере он был "стукачом", доносчиком, фискалом. А в США он работает на Радио "Свобода" и занимается доносами на всех и вся, в ФБР и ЦРУ, хочет выслужиться. Вот так он и на меня донес из-за этого московского института иностранных языков. Кстати, этот институт я подробно описал в моей книжке "Берлинский Кремль". Так что ничего секретного здесь нет. Это дело пустое.
Но чтобы вам как-то помочь, я хочу предложить вам одно интересное дело. Об этом писали в газетах: этак в 1952-1953 годах ЦРУ засылало в СССР три группы агентов, которых сбрасывали на парашютах с американских самолетов. Но все они садились прямо на штыки НКВДистов. И это было явное предательство. Тогда я жил и работал в Мюнхене, и все это происходило вокруг меня. Но дело это страшно запутанное. Могу сказать только одно: ключом к этому предательству является гомосексуальность. И это дело не раскрыто по сей день. Тут вам мог бы помочь Владимир Юрасов-Рудольф-Синельников, гомосексуальная проститутка. Так или иначе, он знает всех участников этого дела. Нужно только на него эшенько нажать. Итак, желаю успеха...
- И еще одна мелочь. Я иммигрировал в Америку по специальной визе, которую дают только особо заслуженным
ЦРУ. При этом я проходил проверку на последнем иском изобретении - детекторе лжи. Проверял док-психолог, капитан американской армии, свободно говорящий по-русски. Было только два существенных вопроса: не шпион ли я и не педераст ли я? Потом я спрашиваю симпатичного доктора: "Ну, что говорит ваша машинка?". Доктор говорит: "Машинка показывает, что у вас очень хорошие нервы".
Зачем я это вам рассказываю? Джентльмены, один из вас сидит напротив меня, а второй сидит сбоку и наблюдает за моими реакциями: нервничаю ли я, дрожат ли у меня губы или руки, не буду ли я заикаться? Вот я и хочу вам помочь: на таких дешевых фокусах вы меня не поймаете.
В феврале 1958 года у меня раздался телефонный звонок:
- Мистер Климов, вас беспокоит профессор Лоренц Хинкле из Корнельского проекта при Медицинском центре Корнельского университета. Мы читали вашу книгу "Берлинский Кремль" и считаем вас лучшим советским психологом на Западе. Мы же сейчас анализируем группу венгерских беженцев, принимавших участие в Венгерском восстании 1956 года, и мы хотели бы пригласить вас поработать с нами, как консультант с советской стороны. Можем ли мы встретиться завтра?
Так я попал в Корнельский проект. Конечно, я не верил ни одному слову профессора Хинкле. Просто это опять зашевелились мои бывшие друзья из ЦРУ, которые всегда маскируются. Если агенты ФБР честно признаются, кто они такие, агенты ЦРУ скорее откусят себе язык, но не скажут, что они из ЦРУ.
Каждый раз, когда в ЦРУ какой-нибудь скандал, провал или предательство, вроде полузабытой истории с НТСовскими парашютистами, в Конгрессе устраивают очередную порку ЦРУ и по Вашингтону продают насмешливые нагрудные значки с надписью: "ЦРУ - наша работа такая секретная, что даже мы сами не знаем, что мы делаем!".
Если вы становитесь штатным агентом ЦРУ и подписываете соответствующий контракт, там значится, что вы являетесь агентом Правительства Соединенных Штатов Америки, а ЦРУ там вообще не упоминается. Этот контракт, с цветными полосами, означающими сверхсекретность, вы подписываете в 6 /шести!/ экземплярах, но ни одного экземпляра вам на руки не дают - и ничего вы потом не докажете. И эта сверхсекретность частенько вредит работе ЦРУ.
У ЦРУ есть прекрасная штаб-квартира в окрестностях Вашингтона, но между собой агенты ЦРУ встречаются в ресторанах, кофейнях или фойе гостиниц. Гарвардский проект маскировался за военно-воздушными силами. А что маскируется за новым Корнельским проектом?
Профессор Хинкле встретил меня честно: не в какой-то кофейне, а в своем служебном кабинете и в белом халате доктора. Он честно сказал мне, что раньше он был врачом-психиатром в американском военном флоте, а сейчас он вице-президент Корнельского проекта, где президентом является профессор Гарольд Вольф, он же одновременно директор психиатрической клиники Медицинского центра Корнельского университета, с которым профессор Хинкле познакомит меня позже, в ходе нашей совместной работы.
Корнельский медицинский центр - это колоссальный госпиталь, красивый комплекс модерных небоскребов, занимающий несколько кварталов по Йорк-авеню, между 68-й и 71-й улицами. Когда смотришь на этот огромный госпиталь, невольно думаешь: "Откуда американцы берут столько больных, чтобы наполнить этот госпиталь?"
Профессор Хинкле честно дает мне брошюру, где подробно описывается работа Корнельского проекта и его работники. Здесь собрали светила американской социологии и психологии из разных университетов и дают им следующие задания. Проверять американских военнопленных во время Корейской войны. Проверять влияние наркотиков вроде ЛСД и алкоголя в экстремальных политических процессах. Проверять венгерских беженцев, принимавших участие в венгерском восстании 1956 года. Этим-то они занимаются сейчас. Все это делается по заказу Правительства США, за спиной которого стоит... Это я и сам знаю - стоит ЦРУ, которое всегда прячется и маскируется.
Слушаю профессора Хинкле и думаю: «Пой, птичка. Знаем мы эти песнопения...» Но что ЦРУ хочет от меня лично? Не нравится мне это кодло психологов и психиатров, где рядом сумасшедший дом. А что от меня хочет ЦРУ - это пенится позже. Конечно, агенты ФБР настучали на меня в ЦРУ. В первый день моей работы устроили маленькое собрание. На почетном месте в голове стола сидит маленькая уродливая старушенция, похожая на ведьму. Это знаменитая Маргарет Мид, профессор антропологии Колумбийского университета. Она прославилась тем, что когда-то в молодости, была лесбиянкой, она изучала лесбиянство среди островитян на островах Тихого океана и написала об этом целую книгу. Старушка что-то бормочет. По бокам стола сидят человек шесть профессоров, американских светил социологии и психологии - и я в том числе. Каждый профессор что-то бормочет насчет важности этой науки. И я тоже бормочу какую-то чепуху. Затем я приступаю к работе.
Мне дают отпечатанный на машинке материал: интервью американских психологов с данными венгерским беженцем, имя которого зашифровано специальным кодом как 1-70М, Н-73М или Н-75М. Затем я наговариваю на диктофон мое заключение в качестве советского психолога. Потом мою диктовку перепечатывают на машинке и одну копию дают мне. Работаю я два дня в неделю, по четыре часа в день, за что мне платят так же, как моим американским коллегам. Работаем мы в отдельном помещении на первом этаже по 69-й улице, в трех кварталах от штаб-квартиры ФБР, где я уже побывал раньше. Забавное соседство. Случайное совпадение или какая-то закономерность?
Так работаю я себе и работаю, обогащаю американскую социологию - и архивы ЦРУ. А потом у меня маленький сюрприз. В один из кофейных перерывов приходит ко мне Анни, хорошенькая секретарша, работающая с нами. Анни мило улыбается и говорит:
- Грегори, у меня к вам маленькая просьба. Мы с мужем хотим детей, но они у нас не получаются. Поэтому мы с мужем решили, чтобы я забеременела от другого мужчины. Так вот... могли бы вы мне в этом помочь?
Откровенно говоря, я был немножко огорошен этой неожиданной просьбой. Если бы Анни просто хотела переспать со мной - это одно. Но делать ей ребенка - это совсем другое. Поэтому я смутился и отвечаю:
- Не знаю, что вам и сказать... Тут надо подумать...
- Хорошо, подумайте, - улыбается Анни. - До следующего раза.
У Анни очаровательное личико и совершенно белые волосы, почему она похожа на исландку. Но она говорит, что она еврейка. Фигура у нее немного бесформенная. На вид ей лет 20, а мужу лет 30. Муж тоже еврей, выглядит хорошо, похож на древнего ассирийца. И у мужа великолепная машина - спортивный "Мерседес".
Когда я пришел на работу в следующий раз, я даже забыл про странную просьбу Анни. Но она не забыла и напоминает мне:
- Ну, что вы там надумали?
- Знаете, это для меня слишком сложно, - ответил я почти автоматически. Просто я чувствовал, что это грязное дело, и лучше в это дело не вмешиваться. Кроме того, тогда у меня была постоянная русская подружка.
Позже, вспоминая этот инцидент, я иногда думал: "А может быть, что при помощи Анни просто хотели проверить меня? Жаль, что я отказался!". От этого чертова Корнельского проекта все можно ожидать. И сумасшедший дом или психиатрическая клиника у них тут же, рядом. Между психиатром и психопатом разница небольшая, это мы уже знаем. Статистика самоубийств говорит, что наибольший процент самоубийств приходится на докторов-психиатров.
В середине лета в нашем офисе появилась новая личность - эффектная девица по имени Крис. Говорит, что она студентка какого-то колледжа и решила поработать у нас во время каникул. Выглядит она как сексуальная бомба, и все время таскает с собой толстую книгу с провокационным названием "Секс во всем мире", словно она хочет соблазнить кого-то. Я поболтал с ней немножко, но дальше разговора дело не пошло. Но она явная соблазнительница. Только ей поручили проверять не меня, а кого-то другого, может быть, тех венгров, которых мы обрабатываем.
Прошло несколько месяцев, и Крис тихо исчезла. Как пришла, так и ушла. Однажды в сентябре я работал до 2-х часов дня, а потом пошел домой пешком по 69-й улице. Прохожу я мимо знакомого мне здания ФБР и вижу, что навстречу мне идет красотка Крис с какой-то подругой. Крис сделала вид, что она рада этой встрече, поболтали мы несколько минут и разошлись. Потом я оглядываюсь и вижу, что Крис с подругой заходят в двери штаб-квартиры ФБР. Заходят как к себе домой. И мне совершенно ясно, что они там работают. Но что делала Крис в Корнельском проекте, об этом я могу только догадываться.
Хитрые органы, ЦРУ и ФБР, частенько употребляют женщин для своих целей. Так было в России и в Германии. И в Америке тоже. Ничто не ново под луной, как говорил генерал Максим Руднев, красный кардинал Сталина, позже выяснилось, что из-за него я попал в этот Корнельский проект.
Осенью 1958 года профессор Хинкле дал мне новое задание: он попросил, чтобы я продиктовал в магнитофон мою подробную биографию. Вроде того, что мы делаем с венгерскими революционерами-беженцами, но теперь о самом себе.
"Это уже ближе к делу, - думаю я. - С этого нужно было начинать, а вы этим кончаете".
Забавно, что хотя в Мюнхене я 5 лет работал в отделе пропаганды ЦРУ, с меня ни разу не брали никаких анкет или моей биографии, а довольствовались тем, что я писал о себе в "Берлинском Кремле". Ладно, дам я им мою биографию. Мне чего-то стыдиться и скрывать нечего.
Когда я закончил диктовать мою подробную биографию, меня пригласил к себе профессор Вольф, президент Корнельского проекта и одновременно директор психиатрической клиники Медицинского центра Корнельского университета. Постепенно зашел разговор о моей второй книге "Князь мира сего", которую я пишу сейчас, где главный герой Максим Руднев является большим чертом в КГБ и красным кардиналом Сталина.
- А этот человек существует в СССР? - спрашивает профессор Вольф.
- Этого я не знаю, - отвечаю я.
- Но вы о нем пишете.
- Так это же роман.
- Знаем мы эти романы, - качает головой профессор психиатрии. - Судя по вашей биографии, ваша мать была замужем два раза. Значит, ваш брат - это сводный брат и фамилия у него другая. Скажите, а кем он был?
Я вижу, что профессор Вольф подозревает, что мой брат Сергей был большим чертом в КГБ, и это их очень интересует. Дело в том, что юношеские годы генерала КГБ Максима Руднева я действительно списал с моей жизни с Сергеем. Эти отрывки из моего романа печатались в прессе, и ЦРУ заподозрило, что у меня действительно есть брат, который является большим чертом в КГБ. Вот ЦРУ и натравило на меня всех этих психиатров.
- Так кто же был ваш брат? - настаивает профессор Вольф. Не буду я их разочаровывать, думаю я, пусть поломают себе голову:
- Знаете, в русской эмиграции считается дурным тоном говорить о наших родственниках, оставшихся в СССР. Так как у них могут быть серьезные неприятности. Знаете, КГБ шутить не любит.
После интервью с профессором Вольфом я еще некоторое время анализировал венгерских революционеров. Всего я работал в Корнельском проекте с 13-го февраля 1958 года по 29-е июня 1959 года, почти полтора года. На прощанье профессор Вольф дал мне вежливое благодарственное письмо, где воздавал хвалу за мою помощь в их научной работе. У меня по сей день сохранилась маленькая папка с материалами Корнельского проекта.
А на самом деле они проверяли меня по заданию ЦРУ и ФБР, где их больше всего интересовал загадочный и таинственный генерал дьявола Максим Руднев, советник Сталина по делам нечистой силы, который нашел ключи познания ума и безумия, счастья и несчастья, жизни и смерти. Поскольку я списывал эту фигуру с жизни, с моего брата Сергея, то даже аналитики ЦРУ обманулись и охотились за призраком маршала Госбезопасности СССР Максима Руднева. И не буду же я им говорить, что Сергей был просто горным инженером.
* * * * *
Некоторые вещи можно понять, только оглядываясь назад Так было с Гарвардским проектом и комплексом Ленина. Подобная история и с Корнельским проектом. Оглядываясь назад, могу сказать, что важнее и интереснее было не то что я там говорил, а то, о чем я молчал и что так или иначе попахивало сумасшедшим домом, где командовал профессор Вольф.
Не буду же я им рассказывать путаную историю с моей чертовой невестой Наташей Мейер-Кларксон. А ведь все началось именно с нее. Давайте проверим еще разок, как все это было. Старый педераст Юрий Мейер и его дочка-лесбиянка Наташа. Мейер усиленно сватал меня к своей дочке, но все это было только для маскировки.
Я же, во-первых, обязательно хотел русскую невесту. А, во-вторых, мне тогда, летом 1954 года, было уже 35 лет, и я немного нервничал насчет русской невесты. А тут вдруг Наташа Мейер, которой тогда было 22 года, начинает со мной флиртовать. Раньше только фыркала, а теперь сменила гнев на милость. Говорят же, что девичья душа как ветер в мае.
В результате я, не подозревая, что Наташа лесбиянка и все это лесбийские игры, сделал ей предложение, которое она приняла. Затем, как полагается жениху и невесте, обнимались и целовались. Далеко не все знают, что среди проституток полным-полно лесбиянок. Почитайте-ка "Яму" Куприна и соответствующую статистику. Но всего этого я тогда не знал. А Наташа все прекрасно знала.
Хотя внешне Наташа выглядела очень соблазнительно, особенно на пляже, полуголая, но внутренне, в душе, она была лесбиянкой активного, мужского типа, что частенько связано с садизмом. Поэтому красотка Наташа была не только лесбиянка, но еще и садистка. Хотя на лбу у нее это не написано, но это чувствовалось. Даже родной отец при мне несколько раз называл её "мерзавкой". Но сам я понял это слишком поздно. Ведь я знал эту семью в Мюнхене в течение 5 лет.
Будучи садисткой, моя невеста так меня запутала, что из-за нее я потерял хорошую работу, продал с большими потерями меблированную квартиру и автомашину и оказался в Америке, как рыба на песке. А потом началась чертовщина. Тогда в Америке свирепствовал маккартизм, и по букве закона лесбиянку Наташу должны были бы выгнать с "Голоса Америки" и вообще депортировать. Но все получалось наоборот.
Начальник "Голоса Америки" Бармин резко стал на сторону Наташи. А потом выясняется, что и Бармин какой-то ненормальный: встретив молодую вдову старого еврея, он делает ей предложение фиктивного брака, потом эта фиктивная жена при родах умирает. В конце концов Бармин завершает свою карьеру в сумасшедшем доме, а Наташа, мужик в юбке, садится на его место и становится начальником русского отдела "Голоса Америки". Вот сюда бы профессора Вольфа с его сумасшедшим домом. Но тогда я молчал.
Или возьмем моего комиссара Алёшу Мильруда. С одной стороны, он талантливый организатор. А с другой стороны, он психопат, который разрушает то, что он сам построил. Он выжал из американцев финансирование и создал хороший сатирический журнал "Сатирикон", где я был членом редколлегии. Но все держалось на одном человеке - очень талантливом карикатуристе Николае Менчукове, он же Один, Ирколин и т. д., которого Алёша выкопал где-то в лагере ди-пи. Это был полуеврей и полный алкоголик, с которым я много самогона перепил. Наш "Сатирикон" процветал и шел, как пропаганда, в советскую зону Германии. Но потом еврей Алёша из-за какой-то чепухи, из-за денег, повздорил с полуевреем Менчуковым, который в результате ушел в запой и наш "Сатирикон" закрылся. Кстати, бедный Колька, как многие талантливые люди, умер в сумасшедшем доме в Хааре около Мюнхена.
Когда "Сатирикон" закрылся, Алёша Мильруд выдумал новый фокус, как доить американцев, то есть ЦРУ: "Центральное объединение послевоенных эмигрантов из СССР" -ЦОПЭ, где я стал президентом и главным редактором нашего журнала "Свобода", а затем и журнала на немецком языке "Антикоммунист". Мы шумели на всю Германию, и все шло прекрасно. Но потом история с Алёшей повторяется. Он из-за совершенной чепухи повздорил со мной - и я ушел в неоплачиваемый отпуск. Чтобы оправдаться перед Вашингтоном Алёша начал фантазировать и запутался во лжи. В результате я, нежданно-негаданно, оказался в Америке, и платить мне теперь будут в долларах.
- А какое у меня будет жалованье? - спрашиваю я Алёшу.
- Это ты договоришься в Вашингтоне, - отвечает мои комиссар.
Я спрашиваю в Мюнхене у знакомых американцев, на что я могу рассчитывать.
- Шестьсот долларов, - отвечают американцы.
Позже, когда в Вашингтоне дело дошло до подписания контракта и жалованья, как принято в Америке, меня спрашивают:
- А сколько вы хотите?
- Шестьсот долларов, - отвечаю я.
Дядя из ЦРУ слегка перекривился, но возражать не стал.
В Мюнхене Славик Печаткин был гомосексуальным партнером Алёши Мильруда, делопроизводителем и также кассиром всего того шалмана, который создал Алёша и который внешне назывался ЦОПЭ, где я был президентом. Так вот, в Мюнхене кассир Славик улыбается и говорит мне:
- Знаешь, теперь ты получаешь больше Алёши...
И вместе с тем Алёша был мой непосредственный начальник! А у меня теперь жалованье больше, чем у него. Для Алёши это, конечно, нож в сердце. Но все это в результате Алёшиных фокусов и комбинаций. Теперь Алёша не знает, как бы от меня избавиться. И здесь на помощь ему приходит Наташа Мейер.
Алёша опытный педераст и профессиональный разведчик, поэтому он знает всех своих собратьев в Мюнхене, в том числе и Юрия Мейера и его соблазнительную дочку, которая теперь стала моей невестой и в которую я теперь серьезно влюблен. Для меня женитьба и брак - это самое важное решение в жизни. Для моей невесты - это просто грязная игра, временная маскировка. А для Алёши - возможность от меня избавиться. Он знает, что Наташа - это улыбающаяся гадюка и кончится все это плохо. Но для меня все это выяснилось значительно позже. И не буду я рассказывать все это профессору Вольфу, директору сумасшедшего дома.
Дело было слишком сложное и запутанное. Для примера таких невероятно запутанных ситуаций приведу историю Миши Дзюбы, который был моим вице-президентом, а после моего отъезда в Америку стал президентом ЦОПЭ...
Когда-то давным-давно, в 1950 году, когда Алёша только начинал свою карьеру в американской военной разведке Джи-2 по Галилейплятц № 2, Алёша взял себе немку-секретаршу Пию. И здесь заработали законы тайного мира гомосексуалистов: педераст Алёша взял в секретарши лесбиянку. Хотя внешне Пия выглядела как сверхженщина, но в действительности она лесбиянила со своей подругой Френсис Занд, которая была также нимфоманкой и спала со всеми мужчинами, кому только не лень, в том числе и со мной.
Затем Алёшина секретарша Пия, хотя и лесбиянка, вышла замуж за Федора Арнольда, представителя ЦОПЭ в Берлине, и родила ему дочку Таню. Пока Федор представлял ЦОПЭ в Берлине, его жена Пия Арнольд продолжала лесбиянить в Мюнхене и таким образом соблазнила Сюзанну, жену Миши Дзюбы. В результате Сюзанна запсиховала, стала угрожать мужу разводом, потом сделала попытку самоубийства и, в конце концов, попала в сумасшедший дом, где она сидела 3 или 4 месяца. А Пия Арнольд бросила мужа, взяла дочку Таню и уехала в Голливуд, где вышла замуж за какого-то киношного еврея и даже сделала себе карьеру в американском кино. А Федора Арнольда ото всего этого разбил паралич, он катался в кресле с колесиками и работал на радио "Немецкая волна".
Когда я уезжал в Америку, я подарил Мише Дзюбе мой браунинг. Но вместо того, чтобы отстреливаться от советских агентов, Миша стал угрожать этим браунингом Алёше Мильруду. Поэтому решили отправить Мишу в Америку, где членом ЦОПЭ и представителем ЦОПЭ в США был Владимир Юрасов-Рудольф-Синельников, который теперь оперировал на радио "Свобода" как подполковник Панин. Володьку попросили, чтобы он помог Дзюбе на первых шагах в Америке. Володька встретил Дзюбу, расспрашивал его обо всем, что только возможно, дружески выпивал с ним, а потом донес на него в ФБР, что у Дзюбы беспорядок с фамилией что раньше он был не Дзюба, а Щеглов или Крылов, в общем, какая-то птичья фамилия.
У Володьки Юрасова заговорила душа проститутки, хотя и педерастичной проститутки. Он был стукачом в советском концлагере и в Америке он тоже стучал на всех и вся. Из-за путаницы с фамилией Дзюбу начали таскать в ФБР. Тогда Дзюба обратился за помощью к Володьке Юрасову. И тут Володька выкинул такое сальто-мортале: сначала он донес в ФБР на меня, а теперь он сказал Дзюбе, что в ФБР на Дзюбу донес Климов. Обычный трюк уголовников. От такой помощи бедный Дзюба окончательно запутался, а тут еще дома сидит полусумасшедшая жена Сюзанна с 10-летней дочкой. В результате Дзюба плюнул на всю эту политику-малитику с ЦОПЭ, ЦРУ и ФБР, он уехал подальше от Нью-Йорка, в штат Нью-Джерси, и стал маляром, стал красить дома.
Конечно, как говорят психиатры, это случай клинический. Но не буду же я рассказывать это профессору Вольфу. Это слишком сложно даже для директора сумасшедшего дома.
В связи с делом Пии Арнольд, которая соблазняла в лесбиянство жен других сотрудников ЦОПЭ, здесь следует сделать важное напоминание. Когда доходит до развода мужа с женой, обычно говорят о "втором мужчине", как в знаменитой "Анне Карениной" графа Толстого. И, как правило, никому и в голову не придет, что здесь замешана вторая женщина, хотя в жизни это встречается довольно часто. Вспомните 47% замужних женщин доктора Виттельса, которые, так или иначе, в латентной, открытой или подавленной форме, знакомы с гомосексуальностью.
А если кому-то этого мало, то я напомню еще Папу Римского Льва 13-го, который в 1884 году выпустил энциклику, то есть письмо к миру, где прямо говорит, что половина людей живет под Богом, а вторая половина - под сатаной. Но об этом же говорит и статистика доктора Виттельса. Знаете, раньше была мистика, а теперь статистика.
Посмотрим на мою личную коллекцию женщин такого типа. За примерами мне далеко ходить не надо. Такой была Моя собственная жена Киса. Правда, она была подавленной лесбиянкой пассивного типа, как жена Дзюбы. А соблазнила и "испортила" мою Кису наша хорошая знакомая Лиля Кудашева, фальшивая баронесса и настоящая бандерша. Потом Киса жила вместе с лесбиянкой Леночкой Мильчиной, которая работала резиновым членом. Затем Киса путалась с похожей на корову лесбиянкой Валей Ивановой-Мушинской-Коваленко, бесплодной дурой, которая в ярости звонила мне и угрожала, что она оторвет мне х... и я... Все это когда-то были наши хорошие знакомые и все замужем. Только с мужьями у них что-то не клеилось.
Младшая сестра моей Кисы Милка, моя свояченица, не отставала от своей старшей сестры. Милка, после грязного развода с мужем, занялась тем, что соблазняла в лесбиянство других жен наших общих знакомых - миленькую Ольгу Буш, которую мне очень жалко, и Нинку Ренко. Но эта Нинка такая пройдоха, что жалеть можно только ее мужа Жоржа. Здесь надо заметить, что все это происходит в семьях. Поэтому в доброе старое время Инквизиция жгла ведьм целыми семьями. И товарищ Сталин не отставал от Инквизиции: во время Великой Чистки, в 1935-1938 годах, когда уничтожали троцкистов и ленинцев, то мужей расстреливали, а жен и детей ссылали в Сибирь.
Конечно, аферы по соблазнению чужих жен делались в глубокой тайне. Ведь если поймают, то за это могут и побить, а иногда и убить. Вот вам конкретный пример:


"Убийство Инги Ворониной /Артамоновой/, чемпионки мира /1957-1958/ в скоростном беге на коньках. Ее муж Геннадий Воронин, тоже конькобежец, застал свою жену в объятиях другой олимпийской чемпионки Галины Чудиной, которая была гермафродитом или лесбиянкой, и убил жену. Он был осужден и погиб в тюрьме" /из газеты "Семь дней", Нью-Йорк, № 1,4.11.83, стр.53/.
Возможно, что я уже упоминал этот печальный эпизод. Ну что ж, повторение - мать учения. Это лучше, чем убивать лесбиянок. Тем более, если она олимпийская чемпионка.
Теперь вернемся к нашему Корнельскому проекту, и почему я там молчал. За все 5 лет моей работы в американской пропаганде самой яркой фигурой там был мой комиссар Алёша Мильруд, который уверял, что он мой лучший друг. Но потом выяснилось, что Алёша педераст и психопат, который на крючке у КГБ. Дело невероятно запутанное. Алёша женат, но употребляет не жену, а своего помощника Славика Печаткина, а жена служит ему только для маскировки. Кормит Алёшу ЦРУ, а доит Алёшу КГБ. А я посередке всей этой путаницы. И долго я ничего не понимал.
На меня свалилось слишком много всяких загадок. Сначала история с моей невестой, которая оказалась лесбиянкой. Затем начальник "Голоса Америки" Бармин, который тоже оказывается какой-то ненормальный и резко становится на сторону лесбиянки Наташи. Потом мой комиссар Алёша оказывается педерастом, что в ЦРУ строжайше запрещается, но для него делается исключение, он принадлежит к той странной категории людей, которых называют "непотопляемыми" или "неприкосновенными".
А жизнь подбрасывает мне все новые загадки:
Иду я по Бродвею и встречаю полковника Позднякова, который когда-то был адъютантом у генерала Власова, потом работал в американской разведке, занимался там всякими аферами и в результате попал у американцев в черный список. И вспоминаю я, как этот Поздняков усердно приглашал меня ловить рыбку на советской границе: у него там, дескать, знакомая баронесса, у которой собственное озеро. Ночь, луна, ящик водки, будем на этом озере уху варить - и рядом советская граница. Все это очень подозрительно.
Теперь же, на Бродвее, полковник Поздняков встречает меня с распростертыми объятиями:
- Григорий Петрович! Как я рад вас видеть! Пошли ко мне, я познакомлю вас с моей новой женой. И я как раз красной икорки купил, закусим. Я тут рядом живу.
В Мюнхене у Позднякова была молодая и красивая жена Нина, которая прославилась тем, что в возрасте 16 лет сбежала из дома с 60-летним знаменитым оперным певцом Смирновым, а потом вышла замуж за 50-летнего Позднякова, который был вдвое старше её. Затем, родив 2 детей, Нина развелась с мужем и стала алкоголичкой. А детей отдали бабушке.
Теперь же полковник Поздняков знакомит меня со своей второй женой. Это 50-летняя еврейка, у которой необычная специальность: она инструктор в специальной школе для дефективных детей. А своих детей у неё нет.
А я смотрю на полковника Позднякова и вспоминаю, что после моего отъезда из Мюнхена немецкая полиция арестовала ударную группу советских агентов-уголовников, засланных из советской зоны Германии, которые должны были похитить трех человек: меня, полковника Позднякова и моего вице-президента Кронзаса, который тоже усердно уговаривал меня поехать на рыбалку типа: ночь, луна, ящик водки - и рядом советская граница. Но рыбка не клюнула.
Тогда послали в Мюнхен ударную группу, которую арестовала немецкая полиция. Захватили автомашину из советской зоны, пистолеты, специальные шприцы для усыпления. Дело было громкое и об этом официально сообщалось в газетах. Лисьи игры между КГБ и ЦРУ А посреди этой паутины, как паук, сидит мой комиссар Алёша, на котором висит старое дело о погибших НТСовских парашютистах. Но Алёше все как с гуся вода.
Все это было для меня слишком запутанно, слишком сложно и непонятно. И у меня был хороший урок: когда-то я столкнулся с советской властью в лице майора Еромы, который был парторгом, парторгом Правового, то есть юридического управления Советской Военной Администрации в Германии, и который украл у меня мотоцикл. Крупный партиец оказался вором. А я сдуру, да, сдуру /!!!/, по букве закона подал рапорт начальству. И наказали не вора-парторга, а меня - и отправили меня, как в ссылку, назад в советскую Россию! О, как я потом раскаивался за эту глупость. Подобный урок я получил и от американских воров в концлагере "Кэмп Кинг". Когда я случайно обозвал воров ворами, воры обиделись и арестовали меня во второй раз, а потом отвезли меня назад на советскую границу, где чуть было не выдали меня, политического беженца, советским властям. Поэтому в деле с моим комиссаром Алёшей, когда в третий раз складывалась подобная ситуация, спорить с властями мне не хотелось. Как говорится, пуганая ворона куста боится. Потому я и не рассказывал эту путаную историю с парашютистами профессору Вольфу.
После моего отъезда из Мюнхена в Америку в сентябре 1955 года в ЦОПЭ начались всякие пертурбации, в результате чего "Центральное объединение послевоенных эмигрантов" переименовали в "Центральное объединение политических эмигрантов". Журнал "Антикоммунист" на немецком языке, где я был главным редактором, закрыли, так как теперь никто из актива ЦОПЭ не знал немецкого языка. А вместо журнала "Свобода" теперь стал выходить раз в год литературный альманах "Мосты", чтобы подсовывать его советским туристам, артистам и КГБистам.
А дело в том, что "послевоенные эмигранты", то есть перебежчики, теперь вместо того чтобы "искать свободу на Западе", вдруг стали уходить с Запада назад в СССР. Майор Ронжин... Медвежатник, который дрессировал медведей в советском цирке... Лейтенант Овчинников... А ведь такое возвращение означало 10 лет концлагеря или расстрел.
Мне особенно жалко лейтенанта Овчинникова. Он честно работал в ЦОПЭ и на Радио "Свобода", а также писал свои мемуары. Но в этих мемуарах он отрицательно отзывается о евреях, с которыми ему пришлось иметь дело в СССР. Тогда его приглашает начальник мюнхенского отдела "Голоса Америки" Чарли Маламут, еврей, троцкист и переводчик книг Троцкого и говорит:
- Вы тут плохо пишете о евреях. Этого писать нельзя!
- Почему нельзя? - уперся Овчинников. - Ведь это правда!
- Это антисемитизм, - поучает Маламут. - Вычеркните это!
- Вы зазываете нас по вашему "Голосу Америки", чтобы мы приходили сюда и говорили здесь правду. А когда я пишу правду, вы говорите мне "нельзя".
Так они ни до чего и не договорились. После этого с Овчинниковым говорит Алёша Мильруд, который за кулисами командует ЦОПЭ. И опять Овчинников не сдается. Тогда Мильруд дружески советует:
- Знаете, за это вам могут и в Мюнхене голову открутить.
Конечно, это была пустая угроза, просто психологический нажим. Но после этого лейтенант Овчинников задумался. Он ушел из ЦОПЭ, потом работал на Радио "Свобода". Но и здесь сплошь все начальство из евреев. Хотя Овчинников был первоклассным пропагандистом, но, в конце концов, он не выдержал и говорит своим друзьям:
- Если мне здесь голову открутят, так пусть меня лучше свои расстреляют!
И он вернулся назад в СССР. Как обычно, сначала ему обещали, что "родина вас простила", а потом дали 10 лет концлагерей, которые он отсидел полностью.
Много лет спустя, в 2003 году, я получил из Москвы и прочел ту книгу, которую лейтенант Овчинников пытался писать в 1956 году и которую ему тогда написать не дали Маламут и Мильруд. Это книга И.В. Овчинникова "Исповедь кулацкого сына", издательство "Десница", Москва, 2000 г., 367 стр., тираж 3000. Читать эту книгу очень тяжело. Но это судьба миллионов раскулаченных крестьян и их детей.
А с Чарли Маламутом, начальником мюнхенского отдела "Голоса Америки", вскоре начало твориться что-то странное. Он вдруг начал менять себе квартиры и скрывать свой адрес и телефон ото всех сотрудников. Постепенно у него развилась тяжелая мания преследования, и его отправили на лечение в сумасшедший дом в Америке. Говорили, что столкновение между Маламутом и Овчинниковым из-за призрака антисемитизма было уже началом этой мании преследования. Сначала мания величия в форме троцкизма, а затем мания преследования в виде антисемитизма. Так или иначе, Маламут помер 13 июля 1965 года и из-за этих "13" пошли слухи, что он был масоном-сатанистом и нарочно повесился 13 числа, так как это чертова дюжина, и тогда он попадет в точности туда, куда ему нужно. Ведь мания величия и мания преследования это как родные сестры.
Подобная история произошла и в ЦОПЭ. Мильруд пристроил на работу в бухгалтерии ЦОПЭ пожилого эстонца по фамилии Ванагс. И вдруг этот Ванагс заболел не только манией преследования, но сразу и манией величия - и его пришлось отправить в сумасшедший дом в Мюнхене. И тут вспомнили, что Ванагс с улыбкой рассказывал сотрудникам, что в молодости он совокуплялся с ослицей и с отцом Алёши Мильруда, который был редактором газеты "Сегодня" в Риге. Поэтому Алёша и помогал ему на старости лет.
Чтобы фирма выглядела солидно, представителем ЦОПЭ в Вашингтоне сделали старого педераста Юрия Мейера, моего неудачного тестя. А представителем ЦОПЭ в Нью-Йорке сделали известную лесбиянку Нину Берберову, полуеврейку и полуармянку, которая позже прославилась тем, что написала книжку о масонстве в русской эмиграции, где с удовольствием оплевывала всех своих личных врагов. Поскольку редактор "Нового русского слова" отказывался печатать её глупую писанину, она в отместку привела даже членский номер его масонского билета.
Потом Алёша Мильруд перебрался из Мюнхена в Вашингтон. Говорят, что он сбежал из Мюнхена, так как следующий президент ЦОПЭ Миша Дзюба угрожал ему тем браунингом, который я подарил ему. И опять виноват был сумасшедший дом, в который попала жена Дзюбы Сюзанна, которую соблазнила в лесбиянство секретарша Мильруда Пия.
Перебравшись в Вашингтон, Мильруд принялся за свое старое дело - доить ЦРУ для своих фокусов в области пропаганды, чему он научился в свое время в гестапо. На этот раз Алёша выдумал "Международное литературное содружество", которое будет печатать советских диссидентов, тех непризнанных гениев, которых в СССР сажают в дурдома. Редколлегия состояла из двух человек: Глеба Струве и Бориса Филиппова. Глеб Струве был профессором русской литературы в Калифорнии, он будет служить для рекламы и маскировки, а всю работу будет делать Борис Филиппов, мелкий бумагомаратель, живущий в Вашингтоне.
Насчет Филиппова заглянем-ка в мою картотеку:
1.  Коля Лясковский с "Голоса Америки" говорит /30.3.1958/, что Борис Филиппов жаловался ему, что кто-то написал на него донос, что он, Филиппов, совокуплялся с собакой. Поэтому его, Филиппова, якобы не взяли на работу в "Голос Америки".
2.  "Когда я освободился в 1941 году из Ухтпечлага НКВД" /Б. Филиппов в "Новом русском слове" - 11. 3.79/. Значит, он сидел в концлагере. Но за что?
3. Ему помогли приехать в США Борис Николаевский и В.М. Зензинов /НРС -17.1.82/. Но это два больших масона. Минус.
4. Он всячески и многократно расхваливает поэта Николая Клюева, который был в молодости послушником в Соловецком монастыре, потом сектантом-хлыстом, бегуном-нетовцем /нет документов/, потом революционером-социалистом /за что сидел в 1905 г. в тюрьме/, в 1919 году был членом партии большевиков /вскоре исключен/. Он крутился с поэтами-декадентами и больше всего любил педераста Вердена, воспевал пол - в его отклонениях /Б. Филиппов в НРС - 21.10.84/. Клюев был педом и был ликвидирован в 1937 г. Минус.
5. В НРС - 11.1.86. Филиппов опять воспевает и оплакивает Клюева: "...Клюев в 1905 году "участвовал в революционной агитации среди крестьян... Поэт на собраниях крестьян и рабочих призывал к неплатежу податей, к уклонению от воинской повинности и прямо к свержению царской власти ". Минус!
6. В НРС-27.9.86 Филиппов расхваливает роман "Странствования и приключения Никодима старшего" А. Д. Скалдина /1885-1943/. Но это явный бред сумасшедшего. Скалдин умер в ссылке. В работе Филиппову помогает Леонид Натанович Чертков.
Судя по всему этому, Борис Филиппов в душе явный дегенерат. И на этот раз Алёша Мильруд взял себе то, что ему нужно.
Профессор Глеб Струве - это гусь покрупней, чем Филиппов. Это гусь марксистский и масонский. Родоначальник этого рода Петр Бернгардович Струве был изобретателем "легального марксизма", которого Ленин называл "услужливым дураком". Чтобы познакомиться с этим "услужливым дураком" поближе, я беру книжку А. Тырковой-Вильямс "На путях к свободе", Нью-Йорк, 1952. Автор в свое время была членом ЦК кадетов и депутатом Государственной Думы.
В то время нашумела книга М. Нордау о дегенерации, она вызывала споры. И вот в такой спор врывается марксист Петр Струве и вопит:
- Как нет вырождения? Да вы посмотрите на меня, на мои уши! /стр.40/
Затем описывается смерть марксистки Лиды Туган-Барановской: "Ей было 30 лет. Умерла она от злокачественной анемии. Ей страстно хотелось иметь детей. Она несколько раз была беременна и каждый раз, на восьмом месяце, выкидывала мертвого ребенка. Доктора её предупреждали, что ей нельзя быть беременной, что это опасно для ее жизни. Еще паз попыталась она стать матерью. Опять не доносила. Преждевременные роды вызвали острую анемию. Она умирала медленно..."/стр.44/
Кстати, жена Ленина Надежда Крупская тоже была в этой шайке дегенератов, она была близкой подругой юности автора этой книги Ариадны Тырковой, брат которой в царское время был осужден на пожизненную ссылку в Сибирь - как террорист. А сын автора параличный Аркадий Борман позже работал на "Голосе Америки". А всем этим заправлял Гарвардский проект и комплекс педерастии Ленина, то есть тот самый библейский князь мира сего. Если безбожники, вроде Ленина, уверяют, что Бога нет, то уж без этого князя тьмы никак не обойдешься. Только не все его видят.
В этой книжке мадам Тыркова сама пишет, что правые обзывали кадетов жидо-масонами, да и её лично величали в печати жидо-масонкой /стр.302/. Но она помалкивает, что она была замужем за евреем Борманом. А познакомил меня с ней старый педераст Юрий Мейер, монархист, дочка которого позже тоже вышла замуж за еврея.
На этой моей книжке есть такой автограф: "Василию Петровичу Климову с наилучшими пожеланиями. Ариадна Тыркова-Вильямс. - 15.Х.54. -НЙ- Спасибо за книгу". В этой короткой надписи старая ведьма умудрилась сделать три ошибки: она перепутала мое имя, дату и никакой книжки я ей не давал. Похоже, у нее уже заходил ум за разум. И у нее определенно была мания величия: она восседала в деревянном кресле, сделанном наподобие трона, где в головах был намалеван какой-то герб. Эта полусумасшедшая старуха послужила мне прототипом для одной из героинь моего романа /см. "Имя моё легион", Краснодар, 1994, стр.244-46/.
Но вернемся к профессору Глебу Струве, которого мой комиссар Алёша Мильруд употреблял для своих очередных фокусов в виде "Международного литературного содружества". Познакомившись с его марксистскими корнями, можно смело сказать, что это был человек бионегативный. И вот заключительный аккорд из журнала "Нива":
"Струве сотрудничал с Б. Филипповым, который на деньги ЦРУ выпустил книжонку своих стихов, где лирически описывает, как "скелет целует зад трупа" /"Нива", осень 1985, стр.95/. В психопатологии это называется труположеством, а в литературе декадентством.
На этом я заканчиваю описание тех героев психологической войны, при помощи которых ЦРУ долбало и, в конце концов, раздолбало советскую власть. Заодно вы видите здесь тех героев русской революции 1917 года, которых неизвестно почему расстреливали во время Великой Чистки 1935-1938 годов. Недаром богословы говорят, что дьявол склонен к самоуничтожению...
На днях мне звонил читатель из Москвы. Говорит, что он защитил кандидатскую диссертацию. По криминалистике. На основании моих книг. А сейчас пишет докторскую диссертацию. По криминалистике. На основании моих книг.
Ну, что ж, значит недаром сижу я и в 85 лет выстукиваю одним пальцем на машинке эту мою исповедь. И моей машинке тоже 52 года. Моя боевая подруга из времен психвойны или войны психов. Потому не хочу менять ее на компьютер. Я человек консервативный. Как говорят, однолюб. За веру, царя и отечество!
21 января 2004 г.



Между богом и дьяволом


В молодости товарищ Сталин учился в семинарии и собирался стать священником, но когда он вырос, он стал не священником, а воплощением дьявола.
И это еще не всё. Любимой женой товарища Сталина была Надежда Аллилуева, и уже её фамилия говорит, что она из рода священников. Однако вся эта семья стала профессиональными революционерами. Вместо того, чтобы молиться "Боже, царя храни!", они молились на Карла Маркса.
Впоследствии Светлана Сталина-Аллилуева писала в своих мемуарах, что ее брат - Павел Аллилуев - женился на дочери священника, получается вроде святое семейство. Но подкачал второй брат Надежды Аллилуевой - Федор Аллилуев - который оказался сумасшедшим, даже сам есть не может, все изо рта валится, как это пишет Светлана. И старшая сестра Надежды Аллилуевой, любимой жены товарища Сталина, - Анна Аллилуева - тоже оказалась психически большой шизофреничкой, то есть полусумасшедшей. А товарищу Сталину все эти хухры-мухры так надоели, что он всех родственников своей жены или перестрелял, или загнал в Сибирь.
Ну и такие интимные мелочи. Про любимую жену товарища Сталина Надежду Аллилуеву за границей писали, что она лесбиянка и у нее был лесбийский роман с лесбо-еврейкой Зоей Мосиной, которую ревнивый Сталин тоже загнал в Сибирь. И говорят, что в результате этого-то жена Сталина якобы и покончила самоубийством, застрелилась. Тут невольно хочется сказать: "А почему она Сталина не застрелила?". Вот тогда бы она стала настоящей святой, избавительницей дьявола, и спасла бы жизнь многим людям. Тогда действительно можно было бы пропеть "Аллилуйя!", что есть церковный возглас, означающий "Хвала Господу!".
Говоря о священниках и их детях, посмотрим, что получилось с детьми у недоучившегося священника товарища Сталина. Его старший сын Яков покончил самоубийством в немецком плену. Его следующий сын Василий был тяжелым алкоголиком и умер от алкоголизма. Говорят, что после Василия остался внук Сталина, дегенеративный уродец, катающийся в кресле на колесиках. И после его любимицы Светланы тоже осталась всякая пакость, например, внучка Ольга, которую уже в возрасте 5-6 лет водили к психиатру. И эта Ольга даже не говорит по-русски. Так проходит земная слава... А стихоплеты слагают Сталину хвалебные гимны:


Чуть седой, как серебряный тополь,

Он стоял, принимая парад,

Где нашел он таких генералов

И таких же геройских солдат?




А в Сибири каждую весну, когда тает снег, всплывают из болот белые кости миллионов русских людей, жертв сталинской коллективизации, индустриализации и прочих социальных экспериментов этого недоучившегося семинариста.
Здесь нужно сказать, что Сталин не был исключением, Дзержинский в молодости хотел стать ксендзом, а когда вырос - стал начальником Чека и массовым убийцей. Гитлер в молодости хотел стать священником или монахом. И рейхсфюрер Эс-Эс Гиммлер в молодости готовился в священники.
А теперь посмотрим на некоторых примечательных детей священников.
Знаменитый революционер Н. Г. Чернышевский /1828-1889/ был сыном священника и учился в духовной семинарии. Он сидел 2 года в Петропавловской крепости, затем был осужден на 7 лет каторжных работ и пожизненное поселение в Сибири /"Новое русское слово" - 13.3.83/.
Знаменитый литературный критик Виссарион Белинский /1810-1848/ был внуком священника. Он был близок с Герценым, Огаревым, Бакуниным. Герцен в своем "Былое и думы" писал: "Самая революционная натура Николаевского времени - Белинский".
Революционный публицист Н. А. Добролюбов /1836-1861=25 лет/ был сыном священника и учился в духовной семинарии /"Советская литературная энциклопедия"/. Он дружил с Чернышевским и Белинским. В Сибирь он не попал только потому, что в 25 лет умер от чахотки. Уже с 13 лет он писал стихи. Похоронен на Волковом кладбище рядом с Белинским. Он был ближайшим другом и сотрудником Чернышевского, которого советские источники называют "вождем русских революционных демократов 60-х годов" /"Отчизна" № 5, 1987, стр. 33-34/. Революционное трио: Чернышевский, Белинский, Добролюбов - все они потомки священников.
Теперь посмотрим на священников во время Великой Французской революции, когда под ножом гильотины погибло более одного миллиона человек, это при тогдашнем населении Франции в 25 миллионов.
Во время Французской революции роль Дзержинского, который собирался стать ксендзом, играл бывший католический священник Симурдэн, один из главных героев исторического романа В. Гюго "Девяносто третий год". Помощником ужасного Симурдэна был другой бывший священник - Донжу /см. Б. Башилов. "Золотой век Екатерины П", стр.63/.
Одним из отцов Французской революции был французский кюре Жан Мелье. Он написал книгу "Завещание", которую Вольтер называл "прекрасным катехизисом дьявола". В этом "Завещании" Мелье призывал расправиться с тиранами, перевешать всех благородных и сильных мира сего в "петлях из кишек священников". По этому поводу даже А. С. Пушкин писал: "Мы добрых граждан позабавим / И у позорного столпа/ Кишкой последнего попа / Последнего царя удавим" /"Отчизна", декабрь 1985, стр.15/.
И как исторический курьез или глупость. Сегодня главный национальный праздник Франции - это 14 июля, день взятия Бастилии и начала Великой французской революции, что отмечается военным парадом. Но историки говорят, что в тот день в Бастилии было около дюжины заключенных: половина из них - убийцы, а вторая половина - сумасшедшие. А охраняли их старички-инвалиды.
Здесь большая параллель со штурмом Зимнего дворца в 1917 году, когда было всего 6 человек убитых. Такой ценой Ленин захватил власть в огромной Российской империи.
Глядя на все это, такой специалист по контролю наступающей толпы как генерал Наполеон командует: - Пушки к бою! Картечью! Беглый огонь! Когда вы убьете 500 человек, остальные разбегутся.
Глянем еще на мексиканскую революцию и войну за независимость Мексики от Испании. Здесь главным революционером был священник /и одновременно масон/ Мигуэль Гидальго /1810/, которого потом расстреляли роялисты. После него вторым вождем революции был опять священник Хозе Морелос, которого тоже расстреляли /в 1815 г./. Сегодня их в Мексике почитают, как Ленина и Троцкого. Было время, когда даже чеканили золотые монеты с их портретами. Помню, будучи в Мексике, я купил жене браслет из таких монет.
Поэтому известный религиозный публицист и писатель Василий Розанов в свое время писал, что семинаристы и поповичи дали много нигилистов, анархистов, террористов и революционеров всех сортов и оттенков. А вот вам и хороший пример.
Знаете роман Достоевского "Бесы"? Так этот роман был списан с жизни. Сергей Нечаев, народник-нигилист, судившийся за убийство студента Иванова в 1869 году, был поповичем, сыном сельского священника. С этого-то нашумевшего судебного дела Достоевский и писал своих "Бесов". Нечаев был неврастеник, едва ли не эпилептик, но обладал такой фантастической силой внушения, может быть, даже гипноза, что подчинил себе даже охранников Петропавловской крепости.
По этому же суду загнали в Сибирь - на вечное поселение - Ивана Прыжова, алкоголика и тяжелого заику, автора таких забавных произведений: "Жизнь московских юродивых, лжепророков, дур и дураков", "История кабаков", "Нищие на святой Руси" и т.д. /НРС - 26.3.1994, стр.44/.
Сегодня, когда за окном 2004 год, в России вроде демократия и религиозное возрождение. Чтобы помочь этому возрождению, посмотрим внимательно на запутанную проблему священников и их детей, которые колеблются между Богом и дьяволом. Последующую информацию я беру из моей картотеки, которую я собирал 50 лет - как вспомогательный материал для моих романов. Порядка ради, в дальнейшем я буду просто проставлять порядковый номер данного материала:
1. Знаменитый философ Ницше был сыном пастора, в философии он играл роль антихриста - и умер в сумасшедшем доме. Его любили Гитлер и Ленин. Над воротами гитлеровских концлагерей стояла надпись "Каждому - своё". Это из Ницше.
2. Директор ЦРУ Аллен Даллес, руководивший психологической войной против СССР, был сыном священника, а его сын был пожизненно заключен в сумасшедшем доме в Швейцарии /из книги Давида Уайза "Шпионское заведение", Нью-Йорк, 1967, стр.293/. Его брат Фостер Даллес был министром иностранных дел США, а его сын ушел в католические монахи. Когда Фостер умер, его сын даже не приехал на похороны отца, то есть плюнул на могилу отца, но зато позже был произведен в кардиналы. А Аллен Даллес был масоном /"Русский голос"- 10.12.1987/.
3. У знаменитого швейцарского психиатра Карла Юнга /1875-1961/ в роду было несколько священников /А. Робак. "История психологии", стр.248/.
4. Писатель Глеб Успенский из рода священника - и умер в сумасшедшем доме. Его ценили Ленин, Плеханов и Луначарский. У него был двоюродный брат Н.В. Успенский, сын священника, мелкий писатель, кончил тем, что стал бродягой-босяком и умер буквально под забором /"Советская литературная энциклопедия"/.
5. Отец Достоевского был из духовного сословия и так издевался над своими крепостными, что они убили его - и царский суд оправдал их. В результате Достоевский был революционером, эпилептиком и великим психологом.
6. Министр путей сообщения во Временном правительстве Н. В. Некрасов родился в семье священника, был профессором и лидером левого крыла кадетов. По словам С. Гессена, Некрасов был масоном /все Временное правительство состояло из масонов - Г.К./. Его называют "злым гением Февральской революции". Он был чрезвычайно двуличен. Арестован в 1930 году и умер в советском концлагере в 1940 г. /НРС-29.11.1981/.
Кстати, во время этой самой Февральской революции студенты распевали такие песни: "Долой, долой монахов, раввинов и попов, мы на небо полезем - разгоним всех богов!"/НРС - 10.3.1979/.
7. Знаменитый академик И. П. Павлов, Нобелевский лауреат, был сыном священника, а сын академика Павлова погиб в Белой армии /Р. Гуль. "О двуконь", Нью-Йорк, стр.199/. Так что среди детей священников есть и умные, и хорошие люди. Все люди разные.
И я должен признаться: в принципе, я больше симпатизирую тем людям, кто ходит в церковь.
8. У нашумевшего академика Андрея Сахарова отец был профессором физики, а его дед - священником /НРС-31.10.1980/. Прославился он из-за своей жены-разбойницы Е. Боннер, которая брила себе усы, а потом, говорят, брала палку и лупцевала своего академика. Это была помесь гения и идиота из коллекции профессора Ломброзо. Поэтому пропаганда ЦРУ усиленно рекомендовала этого гениота в президенты будущей демократической России /а шмока Солженицына в премьер-министры/. Думали, что у нас, русских, короткая память. Но у меня память длинная. Ах, что такое "шмок"? Это такое еврейское ласкательное словечко.
9. Знаменитый историк С. М. Соловьёв был сыном священника и преподавал историю будущему императору Александру III. Он женился на еврейке и имел 10 детей. Его сын-полуеврей Владимир Соловьёв был философом и играл под антихриста: "Его философия - это доказывать целомудрие проститутки, честность грабежей, патриотизм изменников, законность лжи и клеветы" /Архимандрит Антоний /Храповицкий/, полное собр. соч., том 3-й, стр. 184-188, С.П., 1911 г./.
После убийства царя-освободителя Александра II террористами в 1881 году антихрист Владимир Соловьёв выступил за помилование убийц. То же самое сделал граф Лев Толстой, который проповедовал "непротивление злу насилием".
10. Писатель-диссидент Варлам Шаламов был сыном православного священника, чуваша. Автор очень поучительных "Колымских рассказов". Его отец-священник Тихон Шаламов был потомком зырян-шаманов, а в более близких поколениях - православных священнослужителей. Его отец, живя в Вологде, поражал вологжан противоречивостью своего нрава... отпугивал самодурством. Отец Тихон до революции дружил со ссыльными, проповедовал крамолу, ссорился с церковными властями. В семье он был жестоким деспотом. Его сын бунтовал против отца, а потом и против Сталина, за что просидел 22 года в тюрьмах и сибирских лагерях.
Бедный Варлам Шаламов в 1982 году в возрасте 74 лет умер в Москве в психиатрической больнице. "Пен-клуб" в Англии присудил ему "Премию Свободы". /О. К. Фотиев в НРС-8.8.1982/.
11. Знаменитый поэт-порнограф И. С. Барков /1732-1768/ учился в... семинарии, то есть собирался стать священником /"Совет. литерат. энциклопедия"/. Умер он что-то рановато, в 36 лет.
12. Изобретатель телеграфа и азбуки Морзе - Самюэль Морзе - родился в семье кальвинистского проповедника и пастыря. Кроме того, он был талантливым   художником /НРС-22.10.1982/.
13. Поэтесса-диссидентка Юлия Вознесенская. Судя по фамилии, она из рода священников, но по паспорту - она еврейка!
И таких поэтов целая куча. Советский поэт-модернист Роберт Рождественский. По фамилии он тоже из рода священников. Но что это за имя - Роберт? И он женат на еврейке Алле.
Дочь известного поэта-еврея Ильи Сельвинского – З. Воскресенская! То есть она вышла замуж за потомка священника (?) /А. Даров в НРС - 17.10.1985/.
Это ошибка. Цицилия Александровна Воскресенская - приемная дочь И. Л. Сельвинского. Её отец был назначен самим Лениным на должность комиссара по мехам и пушнине в России. В 1942 году он ушел на фронт и погиб...
В этом случае интересна любовная коллизия. В 1920 г. молодого поэта Илью Сельвинского "прикомандировали" в секретариат к пушному королю-комиссару А. Вознесенскому (очевидно, псевдоним). А у этого комиссара была молодая красавица жена Берта Яковлевна с малолеткой-дочерью Цилей... И уж так получилось, что молодой поэт-секретарь ушел от пушного короля-комиссара не только с его молодой женой-красавицей, но и с его маленькой дочуркой... А поскольку время-то было тяжелым и голодным, то Воскресенский на первых порах и содержал свою бывшую жену, дочь и второго мужа своей жены... И когда в семье Сельвинских гостям представляли малышку Цилю, то она не забывала уточнить: "От первого брака!"
Такая вот идиллия.
А вот и известный советский поэт-модернист Андрей Вознесенский. Его жена - писательница Зоя Богуславская. По фамилиям видно, что оба они - потомки священников /НРС-24.4.1979/.
Но надо сказать, что все эти фокусники, модернисты, футуристы и прочие "исты", в принципе, ближе не к Богу, а к товарищу дьяволу, князю мира сего, как говорят церковники. Вся эта шайка-лейка модернистов и в подметки не годится таким настоящим Поэтам с большой буквы, как Пушкин и Лермонтов. Возьмите такую, казалось бы, простенькую "Сказку про рыбака и рыбку" Пушкина. А ведь это не только поэзия, но и житейская мудрость, философия.
Помню, как моя жена медленно сходила с ума в форме климактерического помешательства. И она тоже оказалась "у разбитого корыта".
14. Известная поэтесса Марина Цветаева /1892-1941=49 лет/. Ох, на нее у меня столько материалов, что хоть роман пиши. Её отец - сын сельского священника, стал профессором-филологом Московского университета, известный искусствовед, он стал в дальнейшем директором Румянцевского музея и основателем Музея изящных искусств /ныне Музей им. Пушкина/. А мать Марины Цветаевой - еврейка. Так что по матери Марина полуеврейка /журнал "Родные просторы" №2/42/, 1999 г., стр.16/.
Характер у Цветаевой был трудный, неровный, неуступчивый. Она уехала за границу с дочерью по разрешению советского правительства в 1922 году к мужу, который был белым офицером. Ее муж С. Эфрон потом дрался в республиканской армии в Испании, затем стал одним из организаторов эмигрантского "Союза возвращения на Родину".
За границей она печаталась в левых, преимущественно эсеровских изданиях. Кроме дочери у Марины был еще один сын. В эмигрантской прессе её потом перестали печатать. Её муж С. Эфрон потом стал советским агентом, убил в Швейцарии бывшего советского агента Игнатия Рейса, сына известного меньшевика Абрамовича, и бежал в СССР, где его быстренько расстреляли.
В 1939 году М. Цветаева возобновила советское гражданство и вернулась в СССР. В 1941 году она покончила самоубийством, повесилась в эвакуации в Елабуге. Все это из книги "Марина Цветаева - избранные произведения", Москва, 1965.
Довольно толковая в таких вопросах Алла Кторова пишет в НРС-17.2.80, что Цветаева повесилась в результате климактерического помешательства /в 49 лет/. Когда хоронили Цветаеву, то даже ее сын Мур на похороны матери не пошел, а нарядился в воскресный костюм и ушел из дому /НРС-30.8.1981/.
В книге С. Поляковой "Закатные дни: Цветаева и Парнок", изд. Ардис, 1983, прямо пишется, что у Цветаевой была "сафическая любовь" с Софьей Парнок. Парнок была лесбиянкой активного мужского типа, судя по её фото, довольно уродливая, короткое время была замужем, тоже поэтесса. Они писали друг другу страстные лесбийские стихи.
Свою лесбийскую любовь они крутили в монастырской гостинице. Этот роман был в 1916-1917 гг., когда Цветаева была замужем за Эфроном и имела дочку Ариадну, которой позже предстояло провести 17 лет в советских концлагерях.
В свое время Марина писала лесбиянке Парнок такие проникновенные стихи:


Мне нравится еще, что вы при мне

Спокойно обнимаете другую,

Не прочите мне в адовом огне

Гореть за то, что я не вас целую...

Что никогда в церковной тишине

Не пропоют над нами: аллилуйя!




/"Отчизна", март 1984, стр.46/
В 1920 году умерла её дочь Ирина, которую Цветаева отдала в детдом, так как она не могла прокормить двоих детей /НРС - 7.10.1986/.
Цветаева любила Маяковского и Пастернака и даже мечтала иметь ребенка от Пастернака. Она всегда занималась "фрондерством" и "шла против течения". Отношения Марины с мужем были плохие, с дочерью тоже. Хозяева дома, где жила и повесилась Цветаева, говорили о ней дословно: "прямо ведьма какая-то". И даже неизвестно, где её могила /О. Ивинская. «В плену времени - годы с Пастернаком», Париж, 1978/.
"Вестник Русского Христианского Движения", № 120, 1977 г., пишет, что Марина Цветаева, помимо Софии Парнок, еще пылала "сафической страстью" к её подруге Соне Голидэй. Об этой Соне № 2 сообщает В. Рудинский в "Нашей стране" от 29.11.1977. Напомню: "Не прочите мне в адовом огне гореть за то, что я не вас целую...". Хорошо сказано!
А вот что пишут о сыне Цветаевой и С. Эфрона: "Мне казалось, что Мур родился от К. Б. Но, говорят, еще от кого-то другого". Похоже, что поэтесса так кувыркалась с мужчинами, что она даже сама не знала, от кого её дети.
Дочь Цветаевой, Ариадна, будто бы жаловалась: "У неё к детям было не материнское отношение... Вообще же, она любила молодых мужчин, и в её страсти к Муру было что-то нездоровое, фрейдистское" /НРС-29.9.1989/. Здесь нужно вспомнить матерщину. Возможно, поэтому Мур и не на похороны своей матери.
И еще последний звонок о Цветаевой: "...нередки её увлечения молодыми людьми... Известны также какие-то факты о ее отношениях с собственным сыном /это было в Елабуге/" /НРС - 31.7.1990/. Опять намек на матерщину.
Печальную повесть о беспутной внучке сельского священника хочется закончить ее собственными словами:


...Что никогда в церковной тишине

Не пропоют над нами: аллилуйя!




15. Сын сельского священника - видный советский математик, академик Иван Виноградов /1891-1983/. Он был дважды Героем Социалистического Труда, имел Сталинскую премию в 1941 году и Ленинскую премию в 1972 году, награжден 4 орденами Ленина, которые даром не дают, проводил политику за исключение евреев из научной жизни /НРС -24.3.1983/.
16.  Известный генерал Власов, помогавший Гитлеру: "...он намеревался стать священником, для чего поступил в духовную семинарию" /А. Солженицын в сборнике "Жить не по лжи", ИМКА-Пресс, 1975, стр.61/.
17. Оба деда Карла Маркса были раввинами, отец и мать - выкрестами, а Карл Маркс - масоном /из брошюры пастора Вурмбрандта "Был ли Карл Маркс сатанистом?"/.
18. В книге ученого масона Фредерика Элворта "Дурной глаз", сулящий всякие несчастья, говорится, что "дурным глазом обладают также католические монахи и православные священники". Ну масоны всегда воюют с церковниками, еще со времен инквизиции, когда ведьм и ведьмаков жгли на кострах.
19. Говорят, что на Кубани безбожники шипят: "Подальше от попа - дальше от греха". И в Германии немецкие безбожники тоже богохульствуют и шипят: "Во Кристус - да мистус", то есть "Где Христос - там навоз". Потом еще такие странные приметы: если черная кошка перебежала дорогу или если повстречал священника - это к несчастью. Значит, поворачивай и иди назад.
20. Советским послом во Франции после 1945 года был А. Е. Богомолов /"Голос Родины", ноябрь 1983/. Судя по фамилии, из рода священников - и крупный дипломат. "... посол СССР в ООН Александр Богомолов..."/НРС - 31.3.1989/. Хм, этот дядя сделал хорошую карьеру, хотя фамилия у него явно не советская.
21. В 1960 годах помощником Н. М. Шверника в Комиссии Партийного Контроля ЦК КПСС был некий товарищ Богоявленский - на самых верхах компартии, хотя по фамилии он явно из духовного звания /В. Перельман в НРС - 28.3.1989/.
22. Знаменитый авиаконструктор Игорь Сикорский - его дед был православным священником, а его отец доктором-психиатром и профессором Киевского университета /НРС -16.11.1989/.
23. Знаменитый русский историк В. О. Ключевский был сыном священника и сам учился в семинарии /журнал "Молодая гвардия", № 9, сентябрь 1989, стр. 14/.
24. Знаменитый художник Васнецов был сыном сельского священника /"Голос Родины", № 29, июль 1990, стр. 14/. Его картины: "Богатыри", "Алёнушка", "Иван-царевич на сером волке".
25.  Знаменитый археолог Генрих Шлиман, открывший Трою, был сыном немецкого священника /НРС - 2.2.1990/.
26. В Нью-Йорке был священник о. Кирилл Фотиев, который славился в основном тем, что его тетка по матери была секретаршей Ленина. Эта тетка была такая пройдоха, что попала во все энциклопедии, а теперь о. Кирилл усердно замаливает её революционные грехи.
27. Известный эмигрантский публицист-монархист Иван Солоневич, автор превосходной книги "Россия в концлагере". У него 2 деда и 5 дядей были священниками, а девичья фамилия его жены Тамара Воскресенская, то есть она тоже из духовного звания. Это из книги И. Солоневича "Две силы", часть 2-я, предисловие. У умного Ивана был глупый брат Борис Солоневич, издатель ротаторного журнальчика "Родина". Но этот придурок прислал мне очень хороший портрет дьявола из какого-то немецкого журнала, который я поместил в начале моего романа "Имя моё легион". Смотрите и убедитесь сами, что портрет дьявола сделан с большим знанием дела - и помяните добрым словом раба Божьего Бориса.
28.  А вот и другая крайность. Негр по имени Кальвин, сын черного священника - и ужасающий убийца, которого пощадило американское кривосудие, но которого убили в тюрьме другие заключенные, не выдержали рядом такого негодяя /НРС - 16.2.1984/. См. 3-ю папку моего архива на "Преступность".
29. Самый подлый из судей Верховного Суда США Вильям Дуглас был сыном пастора. Монархическая газета "Наша страна" от 6.6.1980 называет его "незабвенным другом и благодетелем уголовных и политических преступников". Он написал книжку "Пункты мятежа", где он рекомендует плевать на закон и порядок. Но Дуглас торчал в Верховном Суде с 1939 по 1974 г., самое долгое время в истории США. У него полуотсохшие ноги в результате якобы "детского паралича". В молодости он приставал к проституткам, а когда они соглашались, то он доносил на них в полицию. Однако у этого психопата было 4 жены, и он прошел полный курс психоанализа, но это не помогло /"Тайм", 20'.5.1974 стр.88-89/.
30. У Александра Керенского дед по отцу был священником. Это пишет сам Керенский в своей биографии "Россия и поворотный пункт истории". Там же он признает, что с 1912 года, когда его избрали в Государственную Думу... он был масоном, то есть ж...ком. А по матери он был сукиным сыном во всероссийском масштабе.
31. Знаменитый атомный шпион Клаус Фукс был сыном протестантского священника /из книги Хельмута Андикса "Вечный жид", Вена, 1965, стр.20/.
32. Писатель Михаил Булгаков, автор "Мастера и Маргариты", был сыном профессора Киевской духовной академии. Теперь я беру роман Булгакова "Мастер и Маргарита", издание ИМКА-Пресс, Париж, 1967, с предисловием архиепископа Иоанна Сан-Францисского, где стоит такой эпиграф: "Если извлечешь драгоценное из ничтожного, то будешь как Мои уста" /Иер.15/. То есть говорится как бы от имени Господа Бога.
А затем в тексте романа на странице 25 говорится, что Иисус Христос "душевнобольной". Затем на странице 29 стоит, что Иисус Христос "явно сумасшедший человек". На странице 176 об Иисусе Христе опять повторяется, что он "безумный". На странице 184 Иисуса Христа называют "подкидышем, сыном неизвестных родителей". Что же это такое? Сын профессора духовной академии занимается явным богохульством?! Да его еще и благословляет архиепископ Иоанн Сан-Францисский, в миру бывший князь Шаховской?!
Булгаков был болен неизлечимой болезнью - злокачественным гипертоническим нефросклерозом, от которого он и умер немножко рановато - в 49 лет. И его отец умер от этой же болезни и в этом же возрасте. Болезнь эта выражается в сильных головных болях, чувстве усталости, анемии, малокровии, отказываются работать почки. Как говорится, черти мучают.
В романе Булгакова "Белая гвардия" все дело происходит в доме № 13. И сам Булгаков в молодости жил в доме № 13 по Андреевскому спуску в Киеве. На этом доме теперь стоит мемориальная доска с портретом Булгакова /"Голос Родины", № 30 за июль 1984 года, стр.14/.
Не удивляйтесь, что я цитирую советский "Голос Родины". Они мне 30 лет, с 1960 по 1990 г., присылали свои газету "Голос Родины" и журнал "Отчизна", надеялись, что я вернусь в СССР. Но я советской власти не верю.
О "Мастере и Маргарите": "И что за удивительная трактовка евангельской истории с таким унижением Христа, как будто глазами Сатаны увиденная - это к чему, как охватить? "/Солженицын "Бодался теленок с дубом", стр.259/.
"Первоначальные наброски "Мастера и Маргариты" назывались "Евангелием от Сатаны"... Читатель так до конца и не может точно ответить на вопрос: не есть ли весь роман и вся история Мастера и Маргариты"...лишь шизофренический бред, больная фантазия поэта?" /Б. Филиппов в НРС -13.4.1980/.
"Тяжело умирал Булгаков. На нервной почве он ослеп. Боялся двигаться, ходить, говорить. Ему казалось, что окружающие его не слышат" /Л. Гендлин в НРС - 16.5.1982/.
Булгаков писал "Мастера и Маргариту" 12 лет, с 1948 по 1950-е годы. Роман был опубликован лишь спустя 26 лет после смерти автора /и то сперва с большими купюрами/. В 20-е и 30-е годы Булгакова "лягали" все, вплоть до Луначарского.
"Маргарита" - это якобы 3-я жена Булгакова Елена Сергеевна, у которой было 2 детей от первого мужа. Ее сын Сергей, когда вырос, стал алкоголиком. У Булгакова детей не было. Елена Сергеевна в конце жизни была богатым человеком - литературное наследство Булгакова./НРС -17.5.1991/. Так или иначе, но Булгаков был очень талантливым писателем, и я читал его книги с большим удовольствием.
33. А вот очень хороший человек и умница. Изобретатель радио А.С. Попов /1859-1906/ родился в семье священника /"Русский голос"-22.3.1984/.
34. Начальник НКВД Украины комиссар госбезопасности 1-го ранга В. А. Балицкий был сыном священника. Правда, потом его шлепнули во время Великой Чистки 1935-1938гг./НРС-23.6.1977/.
35. "Летчик-космонавт СССР, дважды Герой Советского Союза Павел Романович Попович" /"Отчизна", № 3, март 1984, стр.30/. Судя по фамилии, этот герой тоже родом из духовного звания. Нашего полку прибыло!
36. Священник о. Сергей Булгаков, депутат Гос. Думы, один из крупнейших марксистов в России, был близок к Бердяеву, выслан из СССР в 1922 году вместе с 300 другими масонами.
37. Мой первоучитель знаменитый профессор Ломброзо, директор сумасшедшего дома, потомок длинного ряда раввинов и талмудистов. И большой умница.
38.  Мартин Лютер Кинг - младший, негритянский революционер, сын священника и сам священник. Судя по его фамилии, у него и его отца явная мания величия. А хоронили его по масонскому обряду.
39. Доктор Макс Нордау-Зюдфельд, ученик профессора Ломброзо и сам талантливый психолог, был из семьи раввинов. Автор "Протоколов сионских мудрецов" Ахад-Хам тоже был сыном раввина и женился на дочери раввина.
40. А вот знатная революционерка: академик О.Б. Лепешинская, последовательница академика Лысенко в области биологии, профессор медицины. Ее девичья фамилия - Протопопова /то есть из духовного звания, но раскольники, потомственная бунтарка/. Уже в 1894 г. она примкнула к марксистским нелегальным кружкам, там встретила и вышла за сына священника П. Н. Лепешинского, в 1897 г. поехала вместе с ним в ссылку в Сибирь. Потом она - партвыдвиженка в науке, в 1944 г. она встречалась со Сталиным, который выдвинул её наравне с Лысенко, так она стала членом Академии медицинских наук СССР /В. Максимов в НРС -8.6.86/. Она член КПСС с 1898 г. Её муж, Лепешинский П.Н., /1868-1944/ - профессиональный революционер, он в революционном движении с 80-х годов. Он член Компартии с 1898 г. В 1935-1936 гг. - директор Музея Революции /"Советский энциклопедический словарь"/. Да, два сапога - пара.
41. Забытый крупный революционер Чхеидзе тоже был экс-семинаристом, подобно Сталину, Микояну и Камо-Петросяну. После революции 1917 г. Чхеидзе был председателем петроградского Совета. Тоже большой чертяка из семинаристов.
42. А вот веселая история. Женя Шевченко одним говорит, что её отец был священником в Бразилии, другим она говорит, что её отец был власовским генералом, а третьим она говорит, что её отец был купцом 1-й гильдии. А мне она говорила, что она несколько раз сидела в сумасшедшем доме в Нью-Йорке. Она носит на шее христианский крест и рядом Моген Довид, поэтому про нее говорят, что она полуеврейка, лесбиянка, живет на велфэр и ворует, у нее роскошная меховая шуба с двойной подкладкой, купит в супермаркете на один доллар, украдет на 50 долларов. Она алкоголичка, напивается до припадков - с пеной на губах. Зарабатывает деньги пением, гаданием, предсказаниями и магией. Ее лучшая подруга Майя совокупляется с собакой. У Жени дома боксерская груша и перчатки, когда напьется, то колотит эту грушу перчатками. В общем, веселая жизнь.
43. Директором "Института по изучению СССР" при Радио "Свобода" в Мюнхене был некий Борис Яковлев, девичья фамилия Троицкий, то есть он из рода священников. Позже в советской газете "Голос Родины" писали, что в СССР он сидел в концлагере за растление малолетних. В последние годы в Америке настоящая эпидемия подобных же обвинений среди католического духовенства - растление малолетних, то есть гомосексуальность с отягчающими вину обстоятельствами. Это было и в "Бесах" Достоевского. Ничто не ново под луной, как говорил красный кардинал Максим Руднев.
В свое время ученые проверяли сибирских шаманов, этих своего рода первобытных священников, и в большинстве случаев обнаружили у шаманов ту же самую характерную особенность - гомосексуальность. Западные ученые исследовали негритянских колдунов и там нашли тот же самый характерный признак - гомосексуальность. И так вплоть до Ленина, Сталина и Гитлера. А виной этому является пакостная болезнь, психическая болезнь - комплекс власти, комплекс вождя. Тот самый библейский князь мира сего. И ничего вы тут не поделаете.
Как хорошая иллюстрация: сегодня генеральным секретарем Организации Объединенных Наций /ООН/, то есть Царем Царей, является африканский негр Кофи Анан, женатый на еврейке, за что его наградили Нобелевской премией мира. Это сообщает серьезная московская газета «Русский вестник», № 42-43, 2001 г., стр. 13. Очень возможно, что у этого Царя Царей папа был негритянским колдуном в Африке. Ведь без колдовства такой блестящей карьеры не сделаешь. И еврейской жены не получишь.
44. А вот печальная история. В духовной семинарии неподалеку, в Джорданвилле, жили-были два семинариста. А потом один семинарист почему-то зарезал другого. Позже выясняется, что это были два педераста, и причиной убийства была ревность к женщине. Опять женщина виновата, что два педераста не поладили. Но это еще не все. У убитого семинариста есть брат, который уже священник о. Георгий, который имеет приход совсем рядом, в Ричмонд Хилл, где живет много знакомых. И говорят, что у священника есть и третий брат - наркоман, погибшая душа. Так что ясно видно, что эта штука, как змея, ползет в семьях.
45.  Лучший английский артист Лоуренс Оливье был сыном англиканского священника /ТВ, кан. 13, 27.2.1987, 9 веч./.
46. Знаменитый сумасшедший бельгийский художник Ван Гог был сыном священника /ТВ, кан.13,20.3.1987,11:30 веч., кино по его биографии/.
47. Один из самых легендарных и знаменитых бандитов в США Джесси Джеймс был сыном священника /НРС -15.5.1987/.
48.  У о. Митрофана /Зноско-Боровского/, священника в Си-Клифе в храме Спаса-на-слезах, сестра - старая дева и кончила в сумасшедшем доме, а его брат - священник в России.
49. Лев Тихомиров, революционер-террорист, народоволец, долго сидел в тюрьме, в результате чего стал идеологом монархизма. У него в роду 10/!/ поколений священников /"Свободное слово Руси", сентябрь-декабрь 1987,стр. 10/.
50. До революции в семинарии шли почти исключительно дети священников, но лишь 25% выпускников семинарий становились священниками, остальные выбирали себе светские профессии /"Отчизна", № 9/1988, стр.58/.
Здесь стоит напомнить, что по церковным правилам выпускник семинарии должен сразу же жениться, только тогда ему дадут приход. А вот церковное начальство, епископы и архиепископы, наоборот, должны быть монахами, без этого в церковные генералы не пройдешь.
51.  Президент советской Академии медицинских наук В. Покровский /от "Покров", то есть "плащаница", Покровский собор и т. д./ был в США по вопросу борьбы со СПИДом, этой чумой XX века /"Русский голос" -17.11.1988/. Судя по фамилии, он из рода священников - и большой ученый.
52.  Бывший священник в Си-Клифе Л. Кишковский, из омасоненной церкви Спаса-на-чертях, избран президентом "Национального совета церквей", крупнейшей протестантской организации в США, объединяющей 42 миллиона "верующих христиан" /НРС - 8.12.1989/. Видно, что ему черти помогают.
Что такое омасоненная церковь Спаса-на-чертях? Началось все с того, что эту церковь отсудили у её прежних владельцев, старичков из 1-й эмиграции. Присудили 250.000 долларов и захватили церковь. Но заправлявший этим князь Жук Оболенский, известный педераст и алкоголик, женатый на лесбиянке Люське Оболенской-Черновой-Шварц, вскоре допился до белой горячки и покончил самоубийством. Мои агенты мне рапортуют: "Весь подвал был в крови!"
В этой либеральной и свободомыслящей церкви венчали педерастов и лесбиянок, минетчиков и минетчиц, крестили детей неизвестного происхождения, то есть занимались блудом, покрывая все это авторитетом церкви.
Там вторым браком венчалась и моя бывшая жена Киса Она думала, что церковное благословение, если не помогло в первый раз, то уж обязательно поможет во второй раз. Но ее второй благоверный вскоре плюнул ей в лицо, ушел и покончил самоубийством. А неутешная вдова его даже не похоронила - и сама исчезла неизвестно куда. Одни говорят что она в Европе, а другие говорят, что она в сумасшедшем доме. Вот что значит церковь Спаса-на-чертях. Это я стараюсь связать религию с реальной жизнью. Чтобы безбожники не говорили, что я бросаюсь словами попусту.
53. Митрополит Антоний /Храповицкий/ был настоящим святым, а его брат был директором сумасшедшего дома. Подобную историю мы имеем и у профессора Ломброзо, который был потомком длинного ряда раввинов и талмудистов - и директором сумасшедшего дома. Так или иначе, но религия связана с душой, с психикой человека. И здесь нужно быть очень осторожным.
54. Знаменитый и талантливый шведский кинорежиссер Ингмар Бергман - он сын пастора. А каковы темы его картин? - психические болезни. Кругом нас психических болезней гораздо больше, чем мы их видим. Потому что эти болезни позорные, и они прячутся. Вот и приходится ходить в кино, чтобы их увидеть.
55. Есть в Нью-Йорке священник из евреев-выкрестов о. Меерсон-Аксенов, который служит в модерной церкви на 71-й улице в Манхэттене. А в Москве он был хиппи. Говорят, что его матушка делала 3 своих детей "из пробирки", и каждый раз для этого летала в Израиль /Информация из еврейских источников - 17.3.1997/.
56. В 1922 году в СССР произошло чудо: вдруг выслали за границу 300 так называемых "интеллектуалов" во главе с таким Антихристом, как Бердяев, которого в свое время царский Святейший Синод приговорил к вечной ссылке в Сибирь. Раньше таких просто стреляли в Чека, а этих почему-то вежливо выставили за границу.
Позже выяснилось, что в 1922 году в Москве прошел 4-й конгресс Коминтерна, который запретил масонство, и в результате этого 300 крупнейших масонов вытурили за границу, предупредив, что, если они попытаются вернуться, их перестреляют как бешеных собак. Предводителем этой шайки-лейки был религиозный философ Бердяев, философия которого заключалась дословно в следующем: "Андрогизм /то есть педерастия - Г.К./ есть окончательное соединение мужского и женского в высшем богоподобном бытии,... восстановление образа и подобия Божия в человеке". Затем Бердяев поучает, что на андрогине /то есть на педерасте - Г.К./ - "отблеск природы божественной" и, наконец, чтобы вас окончательно запутать, Бердяев вещает: "Бытие андрогина - тайна, которая никогда не будет вполне разгадана в пределах этого мира" /Н. Бердяев. "Смысл творчества: опыт оправдания человека", Москва, 1916/. Это все взято у Голохвастова, "Гибель Атлантиды", Примечание, стр.18.
Вот за это богохульство царский Святейший Синод и приговорил Бердяева к вечной ссылке в Сибирь. Ведь он подменяет Бога дьяволом. Вот потому-то таких гавриков и называют сатанистами. А кабы я был царем, я бы приговорил Бердяева к публичной порке. На ступенях церкви, перед которой он виноват. И пороть его до тех пор, пока он не запоет: "Боже, царя храни!".
И чтобы он потом, как в "Тихом Доне" у Шолохова, поддернул штаны и поблагодарил: "Спасибо, господа старики, за науку. И спасибо, что не расстреляли!". Тогда на Дону было только два наказания - расстрел или публичная порка. По приговору совета стариков.
Часть масонов, высланных из СССР в 1922 году, приземлилась в Нью-Йорке, где они быстренько снюхались со своими местными собратьями, которые им всячески помогали. Когда-то эти люди делали русскую революцию рядом с Лениным. Теперь Ленин сидел в Кремле, а они были как навозные жуки на мусорной куче истории. Такой была заядлая масонка Вера Александрова, хромоногая и кривобокая дочь священника, замужем за Соломоном Шварцем, известным меньшевиком.
Вера Александрова была редактором Чеховского издательства и хромала там на левую ногу, от моего "Берлинского Кремля" она отказалась. Это была старушенция, стриженная под курсистку-народницу 60-х годов прошлого века. На лице мазохистическая улыбочка, как у старой девы, детей у нее нет. Для маскировки считалось, что Чеховским издательством руководит 60-летний барон Вреден /одна фамилия чего стоит?/, а фиктивным президентом является его 23-летняя "любовница" Патриша Блейк, молодая, красивая и умная еврейка. Она действительно выглядела очень хорошо, так что я даже заинтересовался ею и подарил ей американское издание моего "Берлинского Кремля", как визитную карточку. Но ничего у меня с нею не получилось. Красавица оказалась то ли очень капризной, то ли держалась за своего 60-летнего барона.
Про Патришу Блейк говорили, что она училась в Колумбийском университете, а потом бросила, говоря, что она знает все больше её профессоров. Возможно, что она была права: позже я читал её книгу о Владимире Маяковском, что скрывалось за его стихами. Как однажды к поэту пришла глупая влюбленная девчонка, чтобы подарить ему свою любовь. А поэт, будучи импотентом, насмехается над девицей и выгоняет ее. В результате глупая девчонка повесилась, а поэт высмеивает ее в стихах. И Патриша Блейк описывает все это очень подробно, указывая, какие это стихи - на двух языках, по-русски и по-английски. И было видно, что Патриша явно не дура. Еще позже мне рассказывали, что Патриша Блейк вышла замуж, только когда ей перевалило за 50 лет. Как говорят, разборчивая невеста. А возможно, и что-то другое, о чем не говорят, о чем не учат в школе.
Мадам Соломон Шварц, дочь священника, под псевдонимом Вера Александрова, иногда писала скучные и нудные очерки по советской литературе. Просто ее подкармливали ее масонские собратья, но поэтому она считалась большим специалистом в области литературы. Патриша Блейк, судя по ее книге о горлопане-импотенте Маяковском, знала советскую литературу значительно лучше. Так или иначе, эти две дамочки заправляли крупнейшим русским издательством моего времени. И с обеими у меня дело не клеилось.
Среди масонов выпуска 1922 года был еще один забавный сын священника - Борис Николаевский, которого в нашем мюнхенском "Сатириконе" называли гориллой из Нью-Йорка. Это был мужик огромного роста и с писклявым бабьим голосом, который подделывался под Льва Толстого и ходил по Нью-Йорку босиком. Николаевский был не только сыном священника, но и сам учился в семинарии, но не доучился там и пошел в революцию: он был членом ЦК Компартии /меньшевики/ и заведующим архивом Института Маркса-Энгельса в Москве до 1921 года. Брат Николаевского был женат на сестре Рыкова, а Рыков был после Ленина председателем Совнаркома /Луис Фишер. "Ленин", Лондон, 1970, стр.372/.
Все это одна шайка-лейка. С 1964 года этот попик работал в "Институте по вопросам мира, войны и революции им. Гувера" /журнал анархистов-махновцев "Сеятель", сентябрь 1966, стр. 14/. То есть он торговал советскими архивами для западных разведок.
На старости лет бывший попович Николаевский, явный масоно-педераст, женился на еврейке-старушке А.М. Бургиной, тоже с революционным прошлым. Сначала она была замужем за лидером меньшевиков Ираклием Церетели, а когда его черти забрали, она вышла замуж за Николаевского, поздний брак, явно фиктивный. Вместо секса они занимались разбором архива Троцкого. Ее тоже выперли из СССР в 1922 году /НРС - 28.10.1982/.
57. И под конец расскажу о моем личном контакте со священниками. Моя жена Киса была большая религиозница и церковница, говорила даже, что по Святцам она вроде "святая жена". Но когда подошло время, она заболела климактерическим помешательством и стала медленно сходить с ума. После 24 лет брака она вдруг стала угрожать мне разводом. В точности, как говорят богословы, что дьявол приходит неслышными шагами. И решил я обратиться за помощью к о. Митрофану, настоятелю церкви Спаса-на-слезах в Си-Клифе или, как теперь говорят, в Содомкино. Чтобы он повлиял на мою Кису, покапал бы ей на мозги, напомнил бы ей, что при церковном венчании, которого она обязательно хотела, есть такая формула: "пока нас разлучит смерть".
Но о. Митрофан не смог мне помочь. Оказывается, его родная сестра, старая дева, тоже сошла с ума в форме климактерического помешательства. Уж она и йогой занималась, и на голове стояла, на трех точках вдоль стенки, - ничто не помогло, и в конце концов она очутилась в сумасшедшем доме. И как же о. Митрофан может мне помочь, если он своей сестре помочь не может?
Тогда я писал мои "Протоколы советских мудрецов", это вместо сионских мудрецов. А моя Киса меня пилит и пилит: "Брось ты писать свои глупости! Займись чем-нибудь более продуктивным!". Между прочим, то же самое говорила на старости лет жена Льву Толстому.
Тогда я обратился за помощью к другому священнику – о. Сергию Гутцаленко из Венесуэлы. Он покупал моего "Князя" и "Легион" себе и своим прихожанам и писал мне довольно благоразумные письма. Прошу я его, чтобы он повлиял на мою Кису, которая сходит с ума и не хочет, чтобы я писал мои книги. Отец Сергий отвечает мне так: "Слушайтесь Вашу сумасшедшую жену" - и подпись "Недостойный иерей Сергий". Так у меня ничего и не получилось.
17 февраля 2004 г.



СЛЕЗЫ ЦАРЯ СОЛОМОНА


Если бы мудрейший царь Соломон заглянул в мой архив, в мою картотеку, то очень возможно, что он бы прослезился. Потому что это - юдоль печали. В точности как говорится в Библии: "Потому что во многой мудрости много печали; и кто умножает познания, умножает скорбь" /Еккл.1:18/.
Ну вот смотрите сами. Для порядка, пойдем по алфавиту. На букву "А" у меня нет ничего особенно интересного. Но на букву "Б" уже начинается всякая чертовщина:
Блок, Александр, поэт /1880-1921=41 год/ маловато!-Г.К./. Это первый поэт Серебряного века русской литературы. Слава и гордость отечества. А теперь посмотрим, что говорят о нем поэты и современники, которые его хорошо знали:
1) Поэт А. Белый писал о Блоке: "...переживания лирики хаотичны; чтобы разобраться в них, нужно самому быть "немножко в этом роде" ...Блок - талантливый изобретатель пустоты..." /"Весы", № 5, 1908/. Блока любил Георгий Чулков, изобретатель "мистического анархизма". К отношениям Блока и его будущей жены Любови Дмитриевны Менделеевой хорошо подходит соловьёвское:
"Я медленно сходил с ума/ у двери той, которой жажду". Белый называл стихи Блока: "идиотски бессвязные, понахватанные, черт их знает откуда". Блок писал Белому: "Я не мистик, а всегда был хулиганом".
"Подобно А. Белому, проникнутому идеей "взрыва" и презрения к эволюции, Блок испытывал "ненависть к различным теориям прогресса". Он разжигал в себе чувство катастрофы, всеобщего крушения, жажду революции, некоего кровавого светопреставления". "Пусть кровь, самосуд, красный петух, пусть разрушаются дворцы и стираются с лица земли Кремли, пусть хамство и зверство, разбойники и убийцы". "Мы на горе всем буржуям / Мировой пожар раздуем, / Мировой пожар в крови - / Господи, благослови!".
"Или: "Товарищ, винтовку держи, не трусь! / Пальнем-ка пулей в Святую Русь -/". Написав эти "Двенадцать", Блок занес в свой дневник: "Сегодня я - гений!". Одновременно мужики разгромили его любимое имение Шахматово. После этого Блок, живя в не топленной квартире, без прислуги, получая в качестве гонораров селедку и гнилой картофель, стал тихо сходить с ума. Тогда, в 1921 году, Блок пишет Чуковскому: "...я болен... Слопала-таки поганая, гугнивая, родимая матушка Россия, как чушка поросенка". Он умер в состоянии тихого умопомешательства.
"Отягченный дурной наследственностью, Блок был ненормальным человеком, в своем дневнике от 22 декабря 1911 года он пишет: "Больно, когда падает родная береза в дедовском саду. Но приятно, сладко, когда Галилея и Бруно сжигают на костре, когда Сервантес изранен в боях, когда Данте умирает на паперти". В дневнике от 5 апреля 1912-го он пишет: "Гибель "Титаника" вчера обрадовала меня несказанно / есть еще океан !/. Бесконечно пусто и тяжело".
"Все переживается им эротически. Мысль об алькове не оставляет его ни на минуту. В "Двенадцати" введена, с большой симпатией, Катька-проститутка. Бессмыслица и ложь от Блока неотделимы. Теург символизма. Теург - обладатель тайных знаний. Сергей Соловьев назвал Блока "чревовещателем невнятиц". Он не был даже пифией, он просто испускал звуки, ритмичные звуки. Он писал сибиллистические стихи. В автобиографии 1915 года Блок называет символизм "мистическим шарлатанством". Finis coronat opus!" /Все это цитаты из статьи Н. Валентинова "Чревовещатель невнятиц" в "Новом русском слове" от 5 и 6 июня 1961 г./. А Н. Валентинов - это однокашник и биограф Ленина, так что это дядя серьезный.
2) "В июне 1921-го Блок заболел цингой и астмой, впал в состояние глубокой душевной депрессии, в июле он совершенно сломился и сошел с ума, умер в бреду и в страшных мучениях 20 августа 1921-го" /из книги Марка Слонима "От Чехова до революции", Нью-Йорк, 1962/.
3) "В 1905 г. Брюсов вызвал на дуэль Белого /дуэль не состоялась/. В 1906-м Белый вызвал на дуэль Блока - она тоже не состоялась. В 1907-м Блок вызвал на дуэль Белого - с тем же результатом" /НРС - 27.4.1958/.
4) Дед Блока по отцу умер в сумасшедшем доме, его отец-профессор тоже был психопатом и проповедовал революционный анархизм /эту его книгу цензура первоначально присудила к сожжению/. У матери Блока было только двое детей: первый родился мертвым, а второй был - Блок. Мать Блока была психически больной, так же как и его отец. Сразу после родов Блока его мать бросила отца, и Блок рос без отца. Отец Блока женился во 2-й раз, но и 2-я жена его тоже бросила. Отец Блока доживал свой век маньяком и человеконенавистником. Мать Блока под конец жизни страдала эпилепсией, меланхолией, граничащей с самоубийством. Дед по матери последние 5 лет своей жизни был разбит параличом.
5) А вот что Блок писал о дьяволе:


Но тот, кто двигал, управляя

Марионетками всех стран,

- Тот знал, что делал, насылая

Гуманистический туман...




6) "Блок был человеком нелюдимым, застенчивым, замкнутым. Ему нужно было делать усилия, чтобы говорить с людьми, бывать в обществе. У него гамлетовская натура, полная неуверенности в себе, недовольство собой. Он писал свои стихи как бы по наитию. Часто он не знал и не мог объяснить - почему он написал то или другое" /проф. Н. Первушин, НРС-27.7.1980/.
7) Он был первым поэтом Серебряного века. О символике цвета у Блока: это симфония пурпурных и сине-лиловых миров. Сходство с Врубелем, который сошел с ума /Б. Нарциссов в НРС-23.11.1980/.
8) "В своем дневнике /после революции/ Блок писал: "Но я задыхаюсь от ненависти, которая доходит до какого-то патологического истерического омерзения, мешает жить"/НРС-23.11.1980/.
И одновременно: "Первым из русских писателей и поэтов Блок заявляет, что долг интеллигенции - сотрудничать с большевиками. В своей статье "Революция и интеллигенция" Блок пишет: "Всем телом, всем сердцем, всем сознанием слушайте Революцию" /А. Седых в НРС - 23.11.1980/. Незадолго до смерти в своем дневнике Блок повторяет: "Россия слопала меня, как чушка своего поросеночка".
9) В советском журнале "Отчизна", № 10,1980 г., о Блоке пишут: "Слава и гордость отечества... Речь обретает неповторимую музыку и стройность... Непостижимую по своей колдовской силе блоковскую "Незнакомку" можно перечитывать до бесконечности: "В моей душе лежит сокровище, /И ключ поручен только мне!". История русской литературы заслуженно причислила "Незнакомку" к шедеврам мировой поэзии" /стр.8-10/.
10) У Блока был сын Дмитрий, который прожил только 6 дней /2-10 февраля 1909 г./. См. книгу "Блок", Ленинград, 1955, стр.725/.
11) В книге американской писательницы Эврил Пимэн о Блоке говорится, что безумная любовь Блока к его жене Любе и его фактически безбрачный брак с нею вынуждали ее к внебрачным любовным связям, то есть к постоянным изменам мужу. Эта двойственность служила постоянным источником и величайших страданий, и гениальных поэтических озарений /Л. Кафанова в НРС-27.6.1982/.
Во всей этой печальной истории с Блоком меня заинтересовала фамилия его жены Любови Дмитриевны Менделеевой, дочери нашего гениального ученого, изобретателя таблицы Менделеева. Как это никто не задумался, какие корни у этой фамилии? Ведь корень-то еврейский - еврейское имя Мендель. И возможно, что среди предков Дмитрия Менделеева был и некий пращур по имени Мендель. И как это евреи просмотрели, упустили такого знаменитого человека среди своих родственников?! А я опять оказываюсь как бы в роли цадика, еврейского мудреца и праведника. А я-то чувствовал себя наследником моего дяди Васи, следователя по особо важным делам при атамане Всевеликого Войска Донского, который сложил свою голову на Соловках.
Евреи очень любят приписывать себе всяких знаменитых людей. Вот была у нас такая всемирно знаменитая балерина Анна Павлова. Ее матерью была простая прачка, а отцом -пожарник в Большом театре. А их маленькая девчушка стала гениальной балериной. Но евреи выдумывают, что ее отцом был еврей-музыкант в оркестре Большого театра. Я целую книжку об этом читал. А теперь евреи фантазируют, что отцом Сталина был не еврейский сапожник Джугашвили, а знаменитый путешественник генерал-майор Пржевальский, который на Кавказе никогда не был. Поэтому давайте лучше проверим Менделеева, откуда там корень Мендель. Представляю себе, какой подымется спор между жидолюбами и жидоедами.
Ладно, поехали дальше. После Блока в моей картотеке по алфавиту идет:
Бродский, Иосиф, поэт, Нобелевский лауреат /1940 - 1996= 56/.
1) Когда Бродского выслали в Вену в июне 1972 года, он сошел с самолета в красном свитере и с золотым крестом на груди. Он письменно умолял Косыгина пустить его назад в СССР. В США его привез Толстовский фонд. Он преподавал в Мичиганском университете /1972/. В СССР он проливал крокодиловы слезы по Израилю, но в Израиль он не поехал. Стихи Бродского "затемнены". Стихи Бродского растянуты и сухи, как кости скелета. По характеру они антихудожественны. Всё это пишут о Бродском сами евреи в еврейской газете "Форвертс" в Нью-Йорке, пишет это Мейер Штикер /из монархической газеты "Наша страна" за 23 января 1973/.
2) В Вене Бродского сразу же встретил американской поэт У.Х. Оден, сбежавший из США по той причине, что он был пидером, жил в педерастическом районе Гринич-Виллидж, но другие лидеры постоянно звонили ему по телефону и угрожали отрезать ему половые органы. В результате поэт сбежал из Америки. Оден расхваливал Бродского как "поэта первого класса" /"Тайм", 19.6.1972, стр.28/.
3) А вот я беру книгу И. Бродского "Стихотворения и поэмы", издательство "Международное литературное содружество", Вашингтон, 1965. Издателем здесь мой старый знакомый - Алеша Мильруд, мой бывший комиссар из ЦРУ. Конечно, Алеша, как всегда, прячется. В этой книге значится, что "Бродский с детства страдает хроническим нервным заболеванием" /стр.8/. Бродского в СССР обвиняли в порнографических стихах /стр.8/. Он бросил школу в возрасте 15 лет /стр.9/. В СССР, будучи в ссылке как "тунеядец", он возил навоз в совхозе /стр.11/.
4) И вместе с тем: "Вильямс-колледж /штат Массачусетс/ увенчал известного поэта Иосифа Бродского степенью почетного доктора, "основываясь на лирическом совершенстве и пророческой глубине его творчества " /НРС -5.6. 1984/. Насколько я помню, в одном из своих стихов Бродский рифмовал Богородицу с матерщиной. Так что это: порнография или "пророческая глубина"?
5) 3 декабря 1985 года мэр Нью-Йорка Эдвард Кочь /еврей и старый педераст - Г.К./ вручил поэту Иосифу Бродскому грамоту о присвоении звания почетного гражданина города Нью-Йорка /НРС - 29.11.1985/.
6) "Бродский преподавал литературу в Колумбийском университете. Практически единственный из всех своих коллег, он обрел полную финансовую независимость, когда несколько лет тому назад получил так называемую "Премию гениев" в размере 300.000 долларов" /израильский журнал "Алеф", № 160, 27.1.1987, стр.21/. Там же его рекламируют как поэта, "признанного лучшим во всем русском Зарубежье и, возможно, во всей новейшей русской поэзии".
7) 22 октября 1987 года по радио передают, что Бродскому дали Нобелевскую премию по литературе. Эта премия составляет 340.000 долларов, Бродскому 47 лет, и он один из самых молодых лауреатов. По радио сообщают, что у Бродского плохое здоровье, и недавно ему делали операцию на открытом сердце.
8) В 1964 г. редактор "Литературной газеты" еврей Чаковский говорил нью-йоркским журналистам: "Бродский – это то, что у нас называется подонок, просто обыкновенный подонок"/НРС - 27.11.1987/.
9) "Нобелевский лауреат Бродский пишет: "Голова болит, голова болит./ Ветер волосы шевелит./ На больной голове моей.../. Это отмечает советский профессор русского языка и заведующий кафедрой русского языка Московского университета К.В. Горшкова в советском журнале "Отчизна" за июль 1988 г., стр.59. Этим она дает понять, что у Бродского, по его собственным словам, "больная голова", то есть он придурок.
Кстати, когда в Америке кого-нибудь сажают в сумасшедший дом, на него заполняют обширную анкету. И первый вопрос такой: "Есть ли у вас или у кого-нибудь в семье головные боли?". Моя жена Киса 24 года мучилась головными болями /не каждый день, а приблизительно раз в месяц, но так, что она на сутки ложится в постель и даже задергивает шторы/. И у ее матери-колхозницы и еще у одной из двух сестер тоже злокачественные мигрени. В результате через 24 года Киса заболела климактерическим помешательством - и лезет на меня с ножом.
10) Владимир Соловьёв пишет в НРС - 30.4.1990 о стихах Бродского так: "...многие из них содержат слова, которые обычно не произносятся в приличном обществе...". Но кое-что из этого было опубликовано в "Континенте" алкаша Влада Максимова № 62, 1990:
1. "И лобзают образа / С плачем жертвы обреза..."
2. "Скажешь "пли!" -/ Ответят "бля!".
11) Нобелевский лауреат Бродский пишет такие гениальные строки: "Граф выиграл, до клубнички лаком,/в игре без правил./Он ставил Микелину раком!" /журнал "Кубань", № 5-6, 1993, стр. 95/.
12) Анатолий Гладилин, еврей, работавший на радио "Свобода", в своей книге "Меня убил скотина Пелл" пишет о Бродском так: "...дали Нобеля этому бездарному жидяре из Бруклина, которого советская разведка еще до войны поймала на мальчиках!" /Опять педерастия! - Г.К./. Это из газеты "Владимирский литератор" № 6/22/, 1993, стр. 2, см. мой архив - 5-я папка на «Радио "Свобода"». Гладилин был женат на еврейке Маше Балтер, которая потом сошла с ума и попала в сумасшедший дом. Затем Гладилин, якобы устами Влада Максимова, говорит: "Заодно выясняется и значимость пресловутой "нобелевской": кому и за какие заслуги она дается".
13) Бродский отказался от почетного членства в американской Академии изящных искусств, поскольку там уже сидит Евгений Гавтушенко /это пишет Леонард Боэзберг в НРС - 3.5.1991/. Здесь я полностью на стороне Бродского /Т.К./.
14) "На одном из вечеров Бродского в начале 80-х годов на Бродвее Иосифа представлял Геннадий Шмаков, друг поэта, известный в русских кругах гомосексуалист. Рассказывая о творчестве Бродского, Шмаков сказал: "Все мы помним, как в нас входил Бродский!". Зал грохнул /от смеха/, Бродский приподнял опущенную голову и поморщился" /"Печатный орган" № 108, июнь 1997, стр.21/. "Печатный орган" - это была газета педерастов, которая теперь закрылась.
Следом за Бродским в моей картотеке, как говорится, в порядке живой очереди идет крупный поэт Серебряного века:
Брюсов, Валерий /1873-1924=51 г./. А вот что говорят о нем критики:
1) Он был отцом русского декадентства, подражая французским психам Вердену, Малларме, Рембо. В 1920 г. он вступил в компартию и с 1921 г. он был профессором московского университета. Он написал повесть "Огненный ангел" /из энциклопедий/.
2) Он был морфинистом, садистом и сатанистом. Он занимался вызыванием духов с литератором Миропольским, который жаловался, что его преследует бес суккуб, который превращает мужчин в женщин. Брюсов увлекался спиритизмом вместе с Ниной Петровской, с которой у него был "роман". Потом Нина стала угрожать самоубийством, а Брюсов в ответ на это подарил ей револьвер, из которого она пыталась стрелять не в себя, а в Брюсова. Позже под влиянием наркотиков и психических болезней Нина Петровская все-таки покончила самоубийством: отравилась газом во Франции /Лидия Рындина в НРС - 4.9.1957/.
3) Потом у Брюсова был второй такой же "роман" с начинающей поэтессой Надеждой Львовой. Брюсов систематически приучал ее к мысли о смерти, о самоубийстве, подарил ей револьвер, из которого она позже застрелилась. Он был антисемитом, но одна из его сестер вышла замуж за еврея Самуила Киссина /в 1909 г./, он на их свадьбу не пошел. С 1908 г. он был хроническим морфинистом. Он был женат, постоянно и демонстративно изменял своей жене, детей у них не было. На старости лет он взял на воспитание маленького племянника жены. Прототипом истерички Ренаты в "Огненном ангеле" была истеричка Нина Петровская. Вокруг были "шепелявые, колченогие мистики". У Нины Петровской была дефективная умственно отсталая младшая сестра. Брюсов в книге "Все напевы" написал цикл стихотворений о всех способах самоубийства /Все это из книги В. Ходасевича "Некрополь", ИМКА-Пресс, Париж, 1976/. Муж сестры Брюсова - Лидии Яковлевны Брюсовой - еврей Самуил Киссин тоже покончил самоубийством /там же, стр.117/.
4) "Брюсов: "И Господа, и дьявола равно прославлю я" /С.Левицкий в статье "Демонизм и сатанизм" в НРС -10.8.1980/.
5) По словам нобелевского лауреата И. Бунина, Брюсов был "неизменно напыщен не меньше Кузьмы Пруткова, корчил из себя демона, мага, беспощадного "мэтра", "кормщика".
Тут же рядом у меня идет еще один известный писака, прославившийся в основном своей "Конармией": Бабель, Исаак Эммануилович /1894-1941=47 лет/.
1) Возьмем автобиографию И. Бабеля из книги "Избранное", Москва, 1966 г. И там значится, что в 1916 году Бабель судился за порнографию /рассказы, которые напечатал М. Горький в журнале "Летописи"/, стр. 24 автобиографии. Затем сообщается, что Бабель работал в Чека /стр. 24 автобиографии/. На стр. 454 Бабель жалуется на мозговое переутомление и говорит, что у него уже с детства неврастения. Короткое время, накануне революции, Бабель учился в Психоневрологическом институте, вместе с Михаилом Кольцовым /стр.486/. Оба они погибли во время Великой Чистки. В другой подобной книге говорится, что уже в детском возрасте /11-12 лет/ мать водила Бабеля к врачу по нервным болезням.
2) Книга Бабеля "Конармия" не понравилась командиру Конармии Будённому. Вот что пишет Буденный Максиму Горькому, который защищал Бабеля; это письмо было опубликовано в "Правде" от 26 октября 1928 года: "Бабель... фантазирует и просто лжет. Фабула его очерков, уснащенных обильно впечатлениями эротоманствующего автора, идет от бреда сумасшедшего еврея".
3) А вот что пишет о Бабеле профессор русского языка в американском колледже Юрий Иваск: "Разве, скажем, политрук Бабель, интеллигент, притворявшийся коммунистом, что-нибудь оформил в своей садистически-истерической "Конармии"? Литературоведы находят у него форму или, по-модному, структуру. Но на мой вкус - его рассказы вызывают только антихудожественную тошноту" /НРС - 15.6.1975, стр.5/.
4) Бабель якобы имел "интимные отношения" с женой наркома НКВД Ежова, одесской еврейкой, которая была редактором журнала "СССР на стройке". Здесь тоже читаем, что Бабель работал в Чека, Бабель говорил Фурманову: "Наши чекисты - ну, просто святые люди!" /Аркадий Львов в НРС -18.9.1982/.
5) После ареста Ежова и Бабеля жена Ежова Евгения Соломоновна покончила самоубийством. Об этом самоубийстве пишут братья Медведевы в своем "Политическом дневнике" № 2, Амстердам, 1975. Брат Ежова тоже был арестован и ликвидирован /Борис Суварин в "Континенте" № 23, 1980/. Суварин, хотя имя у него вроде и русское, но на самом деле это французский еврей и коммунист, который полностью на стороне Бабеля.
6) Однако нобелевский лауреат И. Бунин о Бабеле несколько иного мнения: "Среди наиболее мерзких богохульников был еще Бабель. Например, в рассказах "Сашка-Христос" и "Иисусов грех" /И. Бунин. "Под серпом и молотом", Канада, 1975, стр. 119/.
7) В 1922 г. Бабель печатался под своим конармейским псевдонимом - "Лютов" /то есть "лютый", что попахивает садизмом/. Из письма Галины Франко, Швеция, апрель 1987.
8) В "Одесских рассказах" Бабеля главный герой - это Беня Крик. В НРС - 26.10.1990 пишут: "Общеизвестно, что прототипом этого литературного героя был легендарный бандит времен Гражданской войны Мишка Япончик".
9) "У Бабеля есть еще омерзительный рассказ "Соль": как красноармейцы подсадили в вагон трех баб, двух изнасиловали, а третью не тронули, так как она прикрывалась свертком с ребенком. Но потом выяснилось, что это не ребенок, а куль с солью. Потом эта баба "еще товарищей Ленина и Троцкого жидами помянула. Шлепнул боец Балмашев контру "из винта" и продолжил доблестный путь к торжеству революции в мировом масштабе" /советский журнал "Молодая гвардия" № 6, июнь 1991, стр. 107/.
Следом в моей картотеке идет нобелевский лауреат и почетный академик Бунин, Иван Алексеевич /1870, Воронеж - 1953, Париж=83 года/.
1) Отец Бунина был запойным алкоголиком /а это очень плохо отражается на детях - Г. К./. Все образование Бунина было 3 класса гимназии. Старший брат Юлий был революционером-народовольцем. В жизни Бунина преобладала неудачная, трагическая любовь к женщинам / В. В. Пащенко и гречанка Цакни/. На Цакни, которая была греческой еврейкой, Бунин женился, но они быстро разошлись, у них был сын, который умер в раннем детстве /Роман Гуль "Одвуконь", стр.303/.
2) "Хроникой вырождения усадебного дворянства явилась повесть "Суходол" /1911 г./. Бунин родился в обедневшей дворянской семье. В 1909 г. Академия наук избрала Бунина почетным академиком. Рассказ "Петлистые уши", под влиянием профессора Ломброзо, о дегенерате-убийце. Темы роковой любви-страсти /"Митина любовь", "Темные аллеи"/. Он - представитель критического реализма /"Голос Родины" № 49, декабрь 1983/.
3) "В 1898 г. в Одессе Бунин женился на дочери издателя и редактора "Южного обозрения" Анне Николаевне Цакни. Брак этот был неудачным и доставил Бунину много неприятностей. Сын, родившийся в этом супружестве, умер четырех лет от роду, оставив в сердце И. А. Бунина незаживающую рану до самого конца" /Белла Езерская в НРС - 31.12.1987/.
4) "Бунин говорил А. Седых: "Меня-то в антисемитизме никак нельзя упрекнуть: первая жена была еврейка, а секретарем - еврей Цвибак!" /А. Седых-Цвибак в НРС -16.9.1982/.
5) "Бунин получил Нобелевскую премию в 715.000 франков в 1933 году, но все деньги быстро промотал или роздал за два года" /"Голос Родины" № 48, ноябрь 1988, стр.9/. Если бы Бунин нормально вложил эти деньги в банке, он мог бы на проценты всю жизнь жить, как кум королю. Но Бунин дружил с евреями, и говорят, что евреи посоветовали ему вложить весь свой капитал в еврейские спекулятивные предприятия, которые потом прогорели. В результате нобелевский лауреат потом всю жизнь бедствовал.
6) Второй женой Бунина была Вера Николаевна Муромцева, они поженились около 1906 года. У Буниных в 1941-1945 годах, вместо детей, были "домочадцы": две лесбиянки - Галина Кузнецова и Марго Степун, - психопат Леонид Зуров и еврей Александр Бахрах. У жены Бунина Веры Николаевны своих детей не было. Жена Бунина пишет о Галине Кузнецовой, в которую на старости лет якобы был влюблен Бунин, и второй лесбиянке Марго Степун: "С Галей у нее повышенная дружба... Галя, того и гляди, улетит. Её обожание Марго какое-то странное... Они сливают свои жизни... Пребывание Гали в нашем доме было от лукавого" /НРС -7.8.1982/.
7) Редактор НРС А. Седых пишет в НРС -10.7.1979, что "у Бунина "на склоне лет" был "серьезный и мучительный роман с ныне покойной талантливой писательницей Галиной Кузнецовой", что терпела жена Бунина - Вера Николаевна, "в конце концов, Вера Николаевна и Галя даже подружились". Как говорят, французский треугольник.
8) "Их приживалка Леонид Зуров, проживший с Буниными с 1929 г. до их смерти, был психически болен. Он был "начинающий писатель" и психопат, кидавшийся на Бунина с палкой. Ему достался ценный архив Бунина, который он отказался продать в СССР, но потом продал в Англию" /"Голос Родины" № 29, июль 1984, стр.11/.
9) Лесбиянка Галина Кузнецова прожила в семье Буниных в Грассе около 15 лет. С начала 30-х годов Бунин начинает ощущать симптомы будущего душевного кризиса: частую депрессию, чувство глубокого одиночества, постоянные думы о смерти, не дающие ему возможности спокойно жить и писать/НРС-19.10.1990/.
Вместе с Буниным в Париже жил еще один большой русский писатель-эмигрант - Куприн. Поэтому вне всякой очереди вытягиваю его из моей картотеки: Куприн, Александр Иванович/1870-1938=68 лет/.
1) Предки Куприна разорились в результате алкоголизма /Заметьте, что подобная же история с предками Бунина, что плохо отражается на потомках - Г.К./. У Куприна было бешеное самолюбие. В своем автобиографическом рассказе "На переломе" Куприн описывает, как его в кадетском корпусе за какой-то проступок приговорили к 10 ударам розгами. Здесь Куприн нарочно опубликовал настоящее имя воспитателя, по доносу которого его выпороли. Этот рассказ появился в "Ниве" в 1906 году/"Голос Родины" № 69, август 1970, стр.6/. Но мой приятель Виталий Комаров /см. рассказ "Грехи святого Виталия"/ говорил мне, со слов своего деда, который учился вместе с Куприным, что Куприна поймали и наказали за гомосексуальность - приставал к другим кадетам. Но в своем рассказе Куприн об этом, конечно, умалчивает. Это обычное последствие алкоголизма предков.
2) В конце 20-х и начале 30-х годов книги Достоевского и Куприна официально подлежали изъятию из библиотек и сожжению. Этим руководила заместитель Наркома просвещения по библиотечному делу Надежда Крупская, жена Ленина. Когда Куприн в 1937 году вернулся в СССР, все его книги вновь стали издавать. Перед отъездом в СССР Куприн был тяжело болен склерозом и раком. Склероз перешел в старческое слабоумие. Он вернулся в СССР в возрасте 67 лет. После возвращения он не написал ни строчки.
Куприн был человеком раздражительным, вспыльчивым... невоздержанным на слово и дело. Без серьезного повода он при гостях бросил спичку на подол платья своей первой жены. К счастью, женщину спасли. От второй жены у него был ребенок, когда он еще не разошелся с первой. Грешник, он любил приводить героинь своего романа "Яма", то есть проституток, в приличное общество... Еще во время войны и революции Куприн начал от тоски пить... Многие годы Куприн страдал нашей несчастной российской болезнью, оживлялся, только выпив. Куприн заходил с папиросой в зубах в клетку тигра - покурить, чтобы понять, что такое риск и страх. Но на фронт он не поехал /Т.К./.
До революции ленинские агенты Луначарский и Воровский высоко ценили Куприна, так как он разоблачал пороки тогдашнего общества - в "Поединке", "Яме", "Молохе" и "Анафеме". Но перед смертью в ленинградской больнице Куприн потребовал священника...
Как говорится, мертвые сраму не имут. Все это из НРС -24.2.1989.
3) Вдова Куприна Елизавета Маврикиевна покончила с собой, повесилась в оккупированной немцами Гатчине в 1942 году. Дочь Куприна Ксения была красавица и киноактриса, она снималась во Франции более чем в 30 фильмах. Вернувшись в СССР, она была артисткой Московского драматического театра. Но красавица Ксения почему-то замуж не выходила и осталась старой девой. Вместо друзей у нее было 5 ангорских котов. На старости лет её единственной привязанностью была старая еврейка Фаина Раневская, известная актриса и столь же известная лесбиянка. Похоже, что и красавица Ксения тоже была лесбиянкой. Потому и алкоголизм предков, и самоубийство матери. Похоже, что дед моего приятеля Виталия Комарова не ошибался, когда рассказывал, что в кадетском корпусе Куприна пороли за педерастию.
И вместе с тем Куприн превосходный писатель. О Боже, Боже, и какая же путаница творится на белом свете! Печальная путаница. Есть от чего прослезиться даже царю Соломону. И недаром философ Кьеркегор говорил, что со времен изобретения печатного пресса дьявол поселился в печатной краске.
* * * * *
Мой архив я начал собирать случайно. Просто откладывал в сторону всякую информацию, которая казалась мне интересной. Но после того как я обжегся на моей идеальной невесте, которая оказалась лесбиянкой и садисткой, мои интересы заострились на одной специфической теме: гомосексуальность и все виды вырождения и дегенерации. А это оказалось топкое и непроходимое болото. Оказывается, это библейский дьявол, который есть князь мира сего и бог века сего, имя которому легион. И к тому же это тема запретная. Но очень увлекательная. Недаром говорится, что запретный плод сладок.
Так или иначе, я потихоньку собирал мой архив около 50 лет, с 1955 года, когда я обосновался в Америке, по сей день, то есть 2004 год. Сегодня мой архив - это 5 папок большого формата, которые растягиваются как гармоника и организованы по алфавиту. Но постепенно я на практике убедился, что самое существенное нужно выделить как-то иначе и завел себе картотеку, куда заносил это "самое существенное". Так получилась моя картотека, металлическая коробка, где стоят в алфавитном порядке около тысячи карточек. Там есть карточка и на царя Соломона. И даже на меня самого тоже есть карточка, просто так, всякие мелочи для памяти. Например, одна поэтесса пишет "Климов - это мужик от сохи" и подписывается "блядера", вроде баядерки.
Человеческая память несовершенна. И здесь на помощь приходят архив и картотека. Конечно, естественно, что за эти 50 лет и я кое-что подзабыл.
Поэтому последние два месяца я занимался тем, что систематически перечитывал и проверял мою картотеку. Многие материалы уже были использованы для написания моих книг, что я отмечал красным карандашом. Но оставалось еще довольно много информации, которая казалась мне интересной и достойной внимания читателей.
Это напоминает легенду о Скупом Рыцаре, который на старости лет спускается в подвал, раскрывает свои сундуки и проверяет свои сокровища. Вот так и я проверяю мой архив, мою картотеку, где хранятся ключи к науке всех наук - высшей социологии. Это ключи познания ума и безумия, счастья и несчастья, жизни и смерти, что испокон веков называют просто Богом и дьяволом. Силы созидательные и силы разрушительные.
Сначала термин "высшая социология" я употреблял в шутку, иронически - это болтал пьяный Максим Руднев, красный кардинал Сталина, маршал госбезопасности СССР, который охотился за дьяволом. Но постепенно из пьяной шутки высшая социология становилась горькой реальностью нашей жизни, библейским князем мира сего.
Итак, будем подводить итоги. До этого я остановился на букве "Г" и отложил в сторону карточку на слове "Грех". Посмотрим более подробно, что же это такое:
Вот что говорит Библия, Книга Премудрости Иисуса сына Сирахова/41:8-12/:
8. Дети грешников бывают дети отвратительные и обращаются с нечестивыми.
9. Наследие детей грешников погибнет, и вместе с племенем их будет распространяться бесславие.
10. Нечестивого отца будут укорять дети, потому что за него они терпят бесславие.
12. Когда вы рождаетесь, то рождаетесь на проклятие; и когда умираете, то получаете в удел свое проклятие.
А вот что говорит рядом Книга Премудрости Соломона:

Дети прелюбодеев будут несовершенны, и семя беззаконного ложа исчезнет /3:16/.

Ибо ужасен конец неправедного рода /3:19/.

Лучше бездетность с добродетелью, ибо память о ней бессмертна... /4:1/.

А плодородное множество нечестивых не принесут пользы... /4:3/.


Здесь совершенно ясно говорится о дегенерации и дегенератах.
Следом в моей картотеке идет легендарный директор ФБР Эдгар Гувер, великий инквизитор и хранитель демократии в Америке:
Гувер, Эдгар /1895-1972=77 лет/. А вот что о нем пишут современники:
1. Шелли Росс в своей книге "Грехопадение", Нью-Йорк, 1988, прямо пишет, что Гувер был педерастом /стр. 215-220/. Гувер был директором ФБР в течение 48 лет и служил при 8 президентах. Он имел секретные "дела" на всех президентов и членов Конгресса. Его гомо-партнером в течение более 40 лет был человек № 2 в ФБР, то есть его заместитель Клайд Толсон, они оба никогда не женились. Клайд был значительно моложе Гувера. Все свое наследство в полмиллиона долларов Гувер оставил Клайду Толсону - и ничего своим родственникам, 4 племянницам и 2 племянникам. Как только Гувер умер, Толсон в тот же день подал в отставку. Гувера чрезвычайно интересовала гомосексуальность и любые половые извращения среди политиков. О главном негритянском вожде Мартине Лютере Кинге Гувер писал, что у Кинга "неудержимые дегенеративные сексуальные побуждения", что Кинг "обманщик, демагог и моральный подлец". Гувер посылал компрометирующие материалы о Кинге в прессу, но их отказывались печатать. Пресса была против Гувера и за Кинга.
2. А вот что пишут о Клайде Толсоне. Его брат Хиллари А. Толсон заявил в суде, что его брат Клайд "был психически больным в течение многих лет до своей смерти" /"Нью-Йорк Пост" от 11 июля 1975, стр. 5/. Вот вам и человек № 2 в ФБР!
3. В официальном путеводителе по масонскому павильону на Всемирной выставке в 1963-1964 годах прямо пишут, что директор ФБР Эдгар Гувер был масоном. Как и половина Конгресса. Это работает комплекс власти. Для них власть - сладкая. Опять князь мира сего, в одежде демократа.
4. В декабре 1989 по американскому ТВ, канал 9, была многосерийная передача "Секретные досье Эдгара Гувера", где описывалось, как он охотится за гомиками. И там же подробно сообщалось, что он сам был гомиком. Потому богословы и говорят, что дьявол склонен к самоуничтожению. Это одна из важных формул дьявола. Та же самая история была с такими воплощениями дьявола, как Сталин и Гитлер.
5. 25 февраля 1993 г. радио "Нью-Йорк Тайме" опять передает, что вышла новая книга, где описывается, что Гувер был гомосексуалистом.
В принципе, та же самая история была со средневековой инквизицией. Ведь инквизиция вербовалась только из двух строжайших монашеских орденов - францисканцев и доминиканцев. Монахи лучше знали проблемы грешников.
Следом в моей коллекции идет печальная карточка на одного из лучших русских поэтов:
Гумилев, Николай /1886-1921= 35 лет/. Расстрелян в Чека.
1.  Поэт Мандельштам однажды сказал начинающей поэтессе Одоевцевой об уже известном поэте Гумилёве такое: "Не без кретинизма ваш мэтр, не без кретинизма" /Ирина Одоевцева в своей книге мемуаров "На берегах Невы", стр.106, издание Камкина/.
2. Дословно: "Юный Гумилев, увлекавшийся тогда /1904 г./ социализмом и читавший Маркса, занимался агитацией среди мельников, и это вызвало осложнения с губернатором /из книги профессора Глеба Струве "О четырех поэтах", Лондон, 1980, издательство ОПИ или "Оуверсиз пабликейшен"/, /Струве + Филиппов + Мильруд, а также НРС - 28.9.1986/. Это работает мой бывший комиссар из ЦРУ Алёша Мильруд, опять он продал американцам одну из своих хитрых идей в области психологической войны.
3. Хотя Гумилев был хороший поэт, но в школе он учился плохо. Гимназический курс он закончил только в 20 лет /"Голос Родины" № 44, ноябрь 1989, стр.8/. Там же: "По свидетельству современников, Гумилев был некрасив: вытянутая голова, бесцветные волосы, рыхлые черты лица, к тому же он шепелявил". Но на фронте он получил за храбрость 2 Георгиевских креста.
4. Гумилёва подвел под расстрел следователь Чека Якобсон /Георгий Иванов. "Петербургские зимы", Нью-Йорк, 1950, Чеховское издательство, стр.214/.
5.  Гумилёв был расстрелян в 1921 г. по приказу еврея-чекиста Якова Сауловича Агранова /Семен Черток в "Континенте" № 29, 1981, стр.342/. Этот Агранов был расстрелян в 1938 году, во время Великой Чистки, а его жена покончила самоубийством /Конквист. "Большой террор"/.
6. Жена Гумилева Анна Ахматова, тоже известная поэтесса, писала такие стихи: "Я из города Киева, /Я из города змиева, /Я не жена, а колдунья". И она ещё писала: "Муж в могиле, /Сын в тюрьме, /Помолитесь обо мне". Стихи Ахматовой очень мазохистичны. Например, она писала своему третьему мужу Н. Лунину в 1927 году такое: "Я пью за разоренный дом, /За злую жизнь мою. /За одиночество вдвоем /И за тебя я пью, -/За ложь меня предавших губ, /За мертвый холод глаз, /За то, что мир жесток и груб, /За то, что бог не спас". Н. Лунин, искусствовед и художественный критик, погиб в лагере под Воркутой в 1953 году. В 1925 году выходит негласное постановление не печатать стихи Ахматовой - и она не печаталась 14 лет, до 1939 года /"Голос Родины" № 29, июль 1989, стр.15/.
7.  Брат Анны Ахматовой, Андрей, покончил самоубийством /Надежда Мандельштам. "Вторая книга", стр.253/.
8. Поэтесса Марина Цветаева так напророчила сыну Гумилева и Ахматовой в 1916 году, когда Льву Гумилёву было 4 года: "Рыжий львеныш / с глазами зелеными, /Страшное наследье тебе нести!". Лев Гумилёв сидел по тюрьмам и концлагерям 14 лет. Сначала, в 30-х годах, он сидел за отца /на Беломорканаче и в Норильске/, а потом, в конце 40-х годов, во время "ждановщины", он сидел за мать". Но позже он стал доктором исторических наук и доктором географических наук, написал несколько интересных книг и был полностью "реабилитирован" /"Известия" - 13.4.1988/.
Несколько карточек я пропускаю. Затем идет серия карточек о детях. Иногда статистика помогает понять некоторые сложные проблемы семейной жизни, помогает людям жить.
Дети - интересные факты
1. В США в 1970 г. семьи с детьми составляли 40,3 % всех американских семей, а в 1980 г. - 32,4 %. Доля бездетных семей: в 1970 г. - 30,3 %, в 1980 г. - 29,9 %. Семьи с одним родителем, где второй в разводе или в бегах: 1970 г. -5 %, 1980 г. - 7,3 %... 3/4 подростков в США приобщаются к алкоголю, 1/3 пробует наркотики... За последние 10 лет на каждые 10 браков приходится 4 развода... Большая часть разводов приходится на первые 3 года брака... И в СССР: ежегодно в результате разводов около 500 тысяч детей остаются без отца, что травмирует психику ребенка /А. Иванов в НРС -30.4.1982/.
2. В результате Гражданской войны в СССР в 1922 году было до 7 миллионов беспризорников. Это по официальным подсчетам Советской энциклопедии /1-е издание, том 5, стр.786/, /НРС - 1.8.1982/. Стоит напомнить, что Гражданская война, развязанная большевиками, унесла больше человеческих жизней, чем 1-я Мировая война. А в результате -беспризорники. А кто это говорил: "Дети - цветы жизни"?
3.  Знаменитый тенор Энрико Карузо был одним из 18 детей. Все они, кроме Энрико, умерли в детстве /журнал пенсионеров "Модерн мачурити", июнь-июль 1983, стр. МА1/.
4. "Дефективный ребенок рождается каждые 5 минут" /Объявление в метро "Ассоциации помощи дефективным детям" - 30.10.1963/.
5.  "В США в настоящее время /1984/ исчезают из своих домов 1,8 миллиона детей ежегодно. До 300.000 из них являются жертвами похищений. Из этого числа 50.000 исчезают бесследно. Поэтому в школах со всех детей берут отпечатки пальцев" /"Модерн мачурити", август-сентябрь 1984, стр.16/.
6. При судебно-медицинской экспертизе анализом крови на отцовство: "Отрицание отцовства всегда абсолютно". Юрист уверен: "Эти люди не отец и сын!" /академик АМН СССР Рэм Петров, директор Московского института иммунологии в книге "Я или не я", Москва, 1983, стр. 123/.
7. В США ежегодно воруют и уводят от 20 до 50 тысяч детей - это сообщает Национальный Центр по пропавшим и эксплуатируемым детям /"Квинс Кроникл" - 18.7.1985, стр. 25/. А остальные из "пропавших" сами убегают.
8. В США около 1 миллиона несовершеннолетних становятся беременными /ТВ, канал 9, 19.10.1988, 23.00/.
9.  В США сейчас 2,5 миллиона детей, отданных на воспитание. Этих детей забирают у настоящих родителей, так как они плохие, алкоголики или наркоманы, и отдают на воспитание другим людям /ТВ, канал 2, 15.7.1986, 19.00/. Но обычно эти дети такие же плохие, как и их родители.
10. В США сейчас до 1,5 миллиона беспризорников, которые убежали из дома. В одном только городе Нью-Йорке до 20.000 беспризорников в возрасте до 15 лет, уличные дети /листовка приюта для детей "Ковенант хаус" - 1986 г./.
И. В интервью газете "Комсомольская правда" советский писатель Альберт Лиханов сообщил в сентябре 1987 года, что "около миллиона советских детей, частично сирот, частично оставленных своими родителями на произвол судьбы, проживают в настоящее время в детских домах или на попечении друзей и родственников" /израильский журнал "Алеф" -6.10.1987, стр.23/.
12. Гитлер решил навести порядок в детском вопросе и поручил это начальнику эсэсовцев Гиммлеру. Создали спецпроект "Лебенсбрунне" /то есть "Родник жизни"/, где скрещивали отборных немецких женщин, которых проверяли на "чистоту крови" до четвертого колена, с эсэсовцами-фронтовиками. Таких детей в Западной Германии было более 50.000. Некоторых детей, со светлыми волосами и голубыми глазами, отбирали у их славянских родителей. Каждому эсэсовцу предписывалось иметь не меньше 4 своих детей /а у Гиммлера была только одна дочь Гудрунн/. Около 10 тысяч детей от немецких солдат в оккупированных странах - Бельгии, Голландии, Дании и Норвегии - тоже вошли в эту программу Во Франции таких детей было около 50 тысяч - от связей немецких солдат с француженками. Всего по программе "Лебенсбрунне" было рождено или отобрано у родителей около полумиллиона детей. Некоторых усыновляли семьи эсэсовцев.
Но на Нюрнбергских процессах об этом помалкивали. Вся документация об этих детях была уничтожена американскими солдатами. Многих из этих детей после 1945 года отправили в США /израильский журнал "Алеф" - 1.12.1987, стр.33-37/. Но в американской оппозиционной прессе писали, что этих детей отправляли в Израиль.
13. В городе Нью-Йорке в 1988 году зарегистрировано 5.000 случаев жестокого избиения взрослыми детьми своих родителей. Газета "Дейли ньюс" сообщает, что также выросло число жестоких избиений отцами и матерями своих детей. Главные причины - алкоголизм, наркомания, а также обилие садистических сцен на телевидении /"Русский голос" - 30.3.1989/. Долг платежом красен.
14. Перепечатка из советского журнала "Семья" № 11, 1989, где приводятся данные только по одному районному родильному дому /Волгоград/. В 1987 году здесь родилось 2.732 ребенка, из них 244 с явными признаками болезни, недоношенные, 41 - с врожденными пороками развития: трех-камерное и даже двухкамерное сердце, отсутствие заднепроходного отверстия, пищевода, черепной коробки, ручки или ножки. Здесь и "волчьи пасти", и спинно-мозговые грыжи, и детские параличи. А самая массовая врожденная аномалия - короткая уздечка языка: у каждого десятого, если не у каждого пятого ребенка. Из 2.732 новорожденных только 15 оказались совершенно здоровыми. Это объясняют загрязнением среды ядохимикатами в сельском хозяйстве. Затем: "советские журналисты рассказывают, как матери отказываются кормить грудью новорожденных детей-уродов..." /перепечатка в НРС-17.6.1989/.
15. В США 1,5 миллиона отцов-одиночек, воспитывающих детей без жен. В большинстве случаев это по суду. Но матерей-одиночек в 7 раз больше /ТВ, канал 2, 21.6.1992, 18.15/.
16. По ТВ сообщают, что, согласно полицейской статистике, сексуальное растление несовершеннолетних и кровосмешение имеет место у 10 % американских семей. В качестве иллюстрации выступали 3 дочки, которых употреблял их родной отец. Все три дочки имеют историю тяжелых психических болезней. Они говорят, что отец угрожал убить их, если они будут отказываться или пожалуются кому-нибудь. Когда они говорят, у них у всех сильные судороги лица /ТВ, канал 2, 18.11.1980, 23.10/. Кстати, подобная история была и в семье знаменитого психиатра Фрейда.
17.  Гениальный химик Дм. Менделеев был 17-м ребенком в своей семье /из книги "Знаменитые женщины" в библиотеке Элмхерста/.
18.  В порядке Великой Чистки 1935-1938 годов, Указом от 7 апреля 1935 года в СССР была введена смертная казнь для детей, начиная с 12-летнего возраста /В. Рыбаков в НРС - 19.4.1979/.
19. По ТВ передают, что большинство людей, сидящих в тюрьмах США, в детстве были жертвами "плохого обращения с детьми" и что это передается по наследству /15 января 1981 г. в 2.30 утра/.
20. Сенатор Альфонс Д'Амато в своем бюллетене от ноября 1984 г. сообщает, что 2/3 американских школьников пробовали наркотики, что 1,5 миллиона школьников в возрасте 12-17 лет употребляли кокаин, один из самых разрушительных наркотиков... Ежегодно от 65.000 до 93.000 детей подвергаются сексуальному растлению... Ежегодно 150.000 детей в США исчезают навсегда... Многих забирают разошедшиеся родители. От 20.000 до 50.000 детей уведены незнакомцами и исчезли бесследно. Некоторые дети, уведенные незнакомцами, подвергаются сексуальному злоупотреблению, принуждаются к проституции и детской порнографии или бывают убиты /см. мой архив, 3-я папка/.
21.  Новости: в США 25 % детей подвергаются "чайлд абьюз", то есть сексуальному растлению малолетних. 85 % таких взрослых преступников в детстве сами были жертвами растления малолетних, со стороны брата или сестры, отца или матери, дедушки или бабушки, так что это идет в семьях. А по букве закона за это полагается от 25 лет до пожизненного заключения за решетку. Но на то и существуют законы, чтобы их обходить /Ти-Ви, канал 9, 27.4.1989, 23.30, Мортон Доуни Шоу/.
22/. "Буквально за последние два-три года на глазах меняется баланс американской преступности: всё большее место в общей картине начинает занимать то, что по-английски называется "чайлд абьюз", в мягком переводе - дурное обращение с детьми. На самом деле шкала этого дурного обращения простирается от похищения детей /современные компрачикосы готовят их для использования в порноиндустрии или для подростковой проституции/ до убийства. Ежегодно исчезает сто тысяч /100.000!/ детей; другая, не менее впечатляющая цифра - каждый десятый ребенок в США становится жертвой сексуального растления" /В. Парамонов в "Континенте" № 37, 1983, стр. 291-2/.
Чтобы еще больше запутать этот детский вопрос, посмотрим еще кое-что дополнительно на эту тему о "цветах жизни", как говорил дедушка Ленин: Дети - дефективные, слабоумные.
1. Это якобы из доклада Академии наук СССР: "На семинаре общества "Знание" по алкогольной проблеме доцент педагогического института Меерович сообщил следующие данные: в 1982 г. 3,5 % родившихся в стране детей имели тяжелые отклонения в психическом и физическом развитии, а 13% имели отклонения средней тяжести. То есть 16,5 % детей, родившихся в 1982 г., - дебилы, а это значит - каждый шестой родившийся ребенок. И все это - результат потребления алкоголя".
"...Академик Углов привел следующие данные: в 1960 г., когда пьяное безумие только начало охватывать страну... в Вологодской области было только 2 школы для дебильных детей, сейчас /1985 г./ -18 школ для дебильных. В Донецкой области таких школ было 4, сейчас - 38" /НРС - 18.4.1985/.


2. В США 21 миллион взрослых детей от родителей-алкоголиков /из журнала "Психология сегодня", январь 1987, стр.62/.
3.  "Детский церебральный паралич - ДЦП: ребенок не может сидеть, ходить, поднимать голову, он практически обречен на неподвижность. Часто болезнь сопровождается замедлением умственного и речевого развития. Американские исследователи называют до 400 причин, вызывающих ДЦП... Из каждой тысячи детей в мире у четверых обнаруживается ДЦП или эпилепсия. А в СССР 1.185 тысяч детей страдают нервно-психическими заболеваниями. Маленьких инвалидов с психоневрологической патологией /ДЦП, нарушения речи, эпилепсия/ рождается 48 на 1.000, то есть почти каждый 20-й ребенок" /советский журнал "Отчизна", январь 1991, стр.64/.
4. "Советская статистика говорит: 1 миллион сирот при живых родителях, до 20 % всех детей рождаются олигофренами, то есть дефективными" /это из советской правой газеты "Голос России" № 1/6/, 1991 г./.
5. "В СССР в 1992 г. 7 миллионов дефективных детей. Советские дефектологи отделяют обучаемых детей от не обучаемых и на последних ставят крест". Это пишут в журнале "Дефектология" № 3 за 1989 г. Олигофрения разделяется на 3 степени:
1. Дебильность /обучаемые/.
2. Не обучаемые, или глубоко умственно отсталые. Это имбецилы.
3. Хуже всего - идиоты.
Дефективные дети стоят СССР 2 миллиарда рублей в год. Это пишет советский отец дефективного ребенка из Санкт-Петербурга. И тут же пишут, что одним из таких дефективных детей был в детстве знаменитый атомный ученый Нильс Бор, а также Альберт Эйнштейн, из которого позже сделали полубога" /НРС - 18.3.1992/. Здесь даже премудрый царь Соломон запутается и не будет знать, что ему делать - плакать или смеяться. А профессор Ломброзо написал на эту тему целую книгу "Гениальность и помешательство".
6. "Около 2 миллионов американских детей являются трудновоспитуемыми. Это дети в возрасте от 4 до 18 лет, которые не могут научиться читать, писать, считать. Они не являются умственно отсталыми или психически ненормальными. Наоборот, они умны, даже даровиты. Среди них гениальный изобретатель Томас Эдисон и известный писатель Скотт Фитцджеральд" /бюллетень американских пенсионеров ААРП, апрель 1993, стр.20/.
А вот еще кое-что о "цветах жизни", как говорил гениальный Ленин, который сам был бездетным, то есть тоже дефективным.
Детки - от чужого дяди:
1. Королева Голландии Юлиана. Дети этой королевы были зачаты не от законного мужа, немецкого принца Бернгарда фон Липпе, а от русского белого полковника-эмигранта А. Е. Панчулидзева, который служил у них конюхом /НРС -7.9.1976/. Но и это не помогло. Я читал в немецкой прессе, что две дочки королевы Юлианы были какие-то ненормальные. Вот вам и принцессы!
2. Диссидент Л. Плющ в своей книге "На карнавале истории", Лондон, 1979, на стр. 323, пишет о вырождении среди чукчей, камчадалов, ненцев и якутов: "...объединяет их проблема физического вымирания: они спиваются, увеличивается число детей-уродов... У якутов возник обычай: жены с согласия мужей просят у белого "сделать" им ребенка. Даже термин специальный возник для такого ребенка - сахаляр.
В Министерстве просвещения РСФСР рассматривали персональное дело учителя, который "развращал" целое стойбище ненцев. Учитель объяснил: мужья просили его, белого, чтобы он поочередно спал с их женами. Жены тоже просили об этом". Дальше: "Рассказывают, что караимские священники запретили браки между караимами по той же причине - физического вырождения" /стр. 323/. Насколько я помню, у автора Л. Плюща целая куча каких-то врожденных болезней. В том числе он ярый коммунист и украинский нацист.
3. А вот вам тайна Железной маски: "В 1841 году в печати появилась статья А. Дюма-отца о знаменитой Железной маске... Будто бы молодой граф Д.Р. имел - не без помощи кардинала Ришелье - такие успехи при дворе Анны Австрийской, что Франция обязана ему Людовиком XIV, а Людовик XIII наградил его за это вечной тюрьмой да еще и пожаловал ему знак отличия - железную маску. Он был заключен с 1680 года и умер в Бастилии в 1708 году" /НРС -18.10.1985/.
4. Нечто подобное пишут и про нашего царевича Алексея в книге придворного ювелира Симановича "Распутин и евреи". Но Симанович считается свидетелем ненадежным. Поэтому пожалеем бедного царевича Алексея. Аминь! Ведь его расстреляли по приказу того же товарища Ленина.
5. "В США больше половины отцов сомневаются в своем отцовстве". Этому трудно поверить, но источник довольно серьезный - см. вырезку из журнала "Психология сегодня", январь 1987, стр. 39, в моем архиве 4-я папка на "Дети".
6. А вот вам хороший пример: "Крупный театральный деятель США Ли Штрасберг /1901-1982/ в возрасте 67 лет женился на артистке, которая была на 40 лет моложе его, то есть ей было 27 лет, и она родила ему двоих детей" /НРС -29.1.1993/. Вот про таких детей говорят - пальцем деланный. И можно предсказать, что эти дети вряд ли будут нормальными, поскольку мать явно ненормальная, если она идет на такие комбинации.
7. По данным Бюро переписи населения, сегодня почти 25 % американок рожают, будучи незамужними, что, согласно статистике, на 60 % больше, чем в прошлом десятилетии. Количество внебрачных родов у белых девушек, обучающихся в высших учебных заведениях, удвоилось, а для женщин, занимающих управленческие должности, утроилось. /НРС -15.7.1993/. Фантастика!
Здесь можно вспомнить нашу старую знакомую Наташу Кларксон, мою бывшую идеальную невесту, женщину типа "гадюка", которая стала начальником русского отдела "Голоса Америки". Но эта гадюка, лесбиянка и садистка, была хитрей 25 % американок, которые рожают без мужа. Наташа просто повторила то, что делали её родители. Будучи лесбиянкой активного мужского типа, она женила на себе педераста пассивного женского типа - и затем благополучно родила 4 /четырех!/ сыновей. При помощи искусственного осеменения. А при помощи комплекса власти вылезла на управленческую должность.
И вот еще интересная мелочь. Будучи моей невестой, она болтала какие-то глупости насчет искусственного осеменения... якобы животных! Но позже мне говорили, что Наташа купила заброшенную ферму в окрестностях Вашингтона и занимается там искусственным осеменением животных, а её муж торгует полученными телятами. Странное занятие для начальника русского отдела "Голоса Америки".
Но тут я вспоминаю еще одну мелочь. Будучи моей невестой, Наташа как-то сболтнула, что "она любит собак больше, чем мужчин". Недаром говорят, что любовь слепа. Тогда я думал, что это просто глупая болтовня. Но позже я не удивился бы, если б она и с собаками экспериментировала. Ведь она принадлежала к той странной категории женщин-садисток, которые в свое время занимались пытками и расстрелами в ЧК и которых в средние века жгли на кострах как ведьм. От таких можно всего ожидать. Вот о таких женщинах Лермонтов писал:


Прекрасна, как ангел небесный,

Как демон, коварна и зла.




Поэтому неудивительно, что я так обжегся на этой стерве. Но кончила она плохо: с "Голоса Америки" её выгнали, а муж от нее сбежал. Как говорится, Бог правду видит, да не скоро скажет.
8. В драме знаменитого американского драматурга Юджина О'Нила "Странная история" героиня этой истории Нина Лидс, дочь профессора, выходит замуж без любви, чтобы устроиться и иметь детей. Но вскоре после брака мать мужа говорит Нине, что в семье её мужа наследственное безумие. Тогда Нина делает ребенка от любовника, но говорит мужу, что это от мужа /из книги Кросвелла Боуэна "Проклятье вырожденцев", стр.169/.
9.  Педерасты рекомендуют лесбиянкам искусственное осеменение /от очень умных мужчин/ /из книги д-ра Мастерса "Гомосексуальная революция", стр.88/.
10. "Вот что пишет сенатор Хатч в статье "На чем основаны планы проведения "Международного года ребенка" в 1979 г.". Там есть такой интересный пунктик: "Легализация брака между гомосексуалистами, включая "производство" детей путем искусственного осеменения" /газета "Русская жизнь"-2.И. 1978/.
11. Психиатры А. Робак и Т. Кирнан в своей книге "История психологии и психиатрии", Нью-Йорк, 1969, Философская библиотека, пишут, что уже давно, в средние века, кое-кто занимался искусственным осеменением - этим занимались ведьмы в содружестве с дьяволом /стр. 170-171/. Как говорил красный кардинал Сталина Максим Руднев: "Ничто не ново под луной".
12. "Лесбиянки не единственные женщины, которые используют искусственное осеменение для создания потомства. Одинокие женщины, которые чувствуют, что биологический срок материнства подходит к концу, а идеальный партнер так и не найден, тоже прибегают к этому способу" /НРС -22.12.1989, перепечатка из "Ньюс уик"/.
Следом в моей картотеке идет серия карточек на тему "Дети - приемные". Но, судя по моим пометкам красным карандашом, этот материал уже был использован раньше. Поэтому не стоит повторяться. Хочу только напомнить суть этой сложной проблемы. Писатели-бумагомаратели любят сочинять трогательные истории о приемных детях из детдомов, которые позже становятся прекрасными людьми. Но холодная статистика говорит совсем другое:
"Воспитательница, проработавшая в детдоме больше 30 лет, говорит: "Я сама лично никогда в жизни ни за что бы не усыновила ребенка... Давайте говорить честно и прямо. Какие дети попадают к нам? На 99 процентов, если не на все сто, это дети алкоголиков и проституток... И гены, которые в них неизбежно присутствуют, рано или поздно проявятся обязательно... Наследственность повсеместно оказывается намного сильнее /воспитания и среды/... Фактически мы воспитываем будущие отбросы общества. Каждый более-менее опытный воспитатель детского дома это знает... В итоге же, когда эти дети подрастали, они грабили наши квартиры и попадали в тюрьмы" /из газеты "Курьер" -22.9.1994, стр.8/.
А вот знаменитый советский педагог Макаренко пишет совсем-совсем другое. Народная же мудрость - поговорки говорят так: "Какое семя, такое и племя" и "Не родит сова сокола»
* * * * *
Как слезу царя Соломона, получаю я грустное и трогательное письмо от одной из моих читательниц из Москвы. Вот оно:
Здравствуйте, уважаемый товарищ, господин или мистер Климов!
У нас в России теперь многие не знают, как обращаться друг к другу. Но это не важно.
Я хочу выразить свое глубокое восхищение Вами и Вашими книгами. Сроду не писала ни доносов, ни анонимок, ни писем в редакцию, но теперь не могу удержаться.
С тех пор как мы с мужем прочитали несколько Ваших книг, для нас многое стало понятно. Просто глаза открылись. Раньше мы кое о чём догадывались, а теперь все стало на свои места. Я преклоняюсь перед Вами и Вашим титаническим трудом, сама бы я никогда не смогла собрать все свои впечатления в кучу и сделать выводы. Ваши книги мы считаем большим откровением, открытием для себя, и очень благодарны Вам за это.
Я принципиально не читаю газет и не смотрю по телевизору "новости", а мой муж газеты почитывает, тщетно пытаясь найти там хоть какой-то отзвук на свои размышления и переживания.
В Ваших книгах мы, наконец, нашли то, что искали. После каждой Вашей книги мы долго ходим под впечатлением от прочитанного и долгие вечерние часы проводим в обсуждениях, в итоге всегда приходим к тому, что Вы замечательный писатель-исследователь и что выдержки из Ваших книг непременно следует зачитывать школьникам и студентам.
Говоря словами Максима Руднева, "если бы я всё это знала раньше", я бы прожила свою жизнь совершенно по-другому, удержалась бы от массы дурных поступков, не совершила бы кучи ошибок и дружила бы не с теми, с кем дружу.
С глубоким уважением и признательностью Марина X. /русская, 36 лет, бывший архитектор/, Москва, 20 марта 1993 г.
Нью-Йорк, 30 мая 2004 г.
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Г. П. Климов. Берлин, 1946 г.
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Г. П. Климов. Берлин, 1946 г.
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"Дом чудес" в Мюнхене, Галилей-платц, 1 (штаб-квартира Гарвардского проекта)

[image: ]

Наташа Кларксон-Мейер. Нью-Йорк, 1954 г.
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Г. П. Климов, Вашингтон, июнь, 1956 г.
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"Киса" - Алла Климова. Нью-Йорк, 1957 г.
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"Киса" - Алла Климова. Нью-Йорк, 1956 г.
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Алла Климова. Нью-Йорк, 1956 г.
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Приглашение на свадьбу Климовых
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После венчания Григория и Аллы Климовых в Магопаке, штат Нью-Йорк, 1959 г.
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Г. П. Климов. Вьетнам. Авиационная база США. Июнь, 1967 г.
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20 лет была Кисой ... Июль, 1966 г.
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Г. П. Климов в своём кабинете на авиабазе США. Вьетнам, июнь, 1967 г.
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Г. П. Климов. Нью-Йорк, 1977 г.

[image: ]

Поставлена последняя точка в работе над книгой "Протоколы советских мудрецов"
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Г. П. Климов. День рождения. Нью-Йорк, 1985 г.

[image: ]

"Здоровья Вам и творческих успехов, Григорий Петрович!" В. Л. Миронов передаёт автору полный комплект книг, изданных им. Нью-Йорк, 1996 г.
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"Всё что мог, я уже совершил ..." Г. П. Климов. Нью-Йорк, 1996 г.

[image: ]

"За этим столом я написал все свои главные книги". Г. П. Климов. Нью-Йорк, 1996 г.
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"Добиваю последние страницы "Божьего народа"". Г. П. Климов. Нью-Йорк, 1997 г.
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"А вот и Кухтин без моих "Ключей" вслепую торит путь к правде". Г. П. Климов. Нью-Йорк, 1997 г.
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Радость от совершённого - "Мы это сделали!" Г. П. Климов и В. Л. Миронов. Нью-Йорк, 1997 г.
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Пропуск
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Учётная карточка
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Из розыскных списков КГБ
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На пляже в Содомкино. Слева направо: Алла Климова, Г. Климов и Таня-Проститутка, кузина баронессы-бандерши Лили Кудашевой. Кстати, Таня лучше Лили. Лето 1970 г.
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Г. Климов у себя в квартире. Берлин - Карлхост, 1946 г. Это был так называемый "Берлинский Кремль". Климов вспоминает : "Я бы здесь с удовольствием всю жизнь прожил ..."
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На свадьбе Наташи Кушнир. Слева направо: Кушнирша, Жека Пругло, Г. Климов, Алла Климова. Позже все три дамочки побывали в психиатрической клинике. Позади закусывает доктор-психиатр Олег Эрдели. Кушнирша прямо ангелочек, но в 1975 году это ангелочек уже два раза сидела в дурдоме.
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Брак по расчёту. Наташа Кушнир и её облапошенный муж Дик Латтер, крупный американский атомный учёный. Здесь Наташа этакий ангелочек, но кончилось это плохо.
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Виталий Комаров и его жена Мила. Нью-Йорк, 1965 г.
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Г. Климов и его сын Андрюшка, который родился 15 мая 1975 года. См. рассказ "Арабская сказка" в книге "Семейный альбом.
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Улыбающаяся гадюка. Наташа Мейер в Содомкино в 1954 г. Она же Нина "фон" Миллер в "Легионе".
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Наташа Мейер и её мать на пляже в Содомкино. Лето 1954 года. О таких Сергей Есенин писал:"Молодая красивая блядь".
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Слева направо: Г. Климов, Володька Юрасов (сын Остапа Бендера в "Легионе") и начальник русского отдела в "Голосе Америки" А. Бармин, один из "комиссаров в пыльных шлемах", который закончил свою карьеру в сумасшедшем доме. Нью-Йорк, 1954 г., на пляже.
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Алла Климова и Серёжка Генебарт, 1966 г.
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Редакция журнала "Сатирикон", дом чудес, Мюнхен, 1951 г. Сидят, слева направо: Г. Климов, Ирина Финкенауер (переводчица "Берлинского Кремля" на немецкий язык), Игорь Кронзас (он же Жорик Бутырский в "Легионе"). Стоят: второй слева - А. Перфильев (потомок Чингисхана в "Легионе"), третий слева - Николай Менчуков (карикатурист Кукарача в "Легионе").
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На русском балу в Нью-Йорке в 1960 году. Слева направо: Алла Климова, Николай Лясковский с "Голоса Америки" и Г. Климов.



ПОСЛЕСЛОВИЕ


Можно поздравить автора, Григория Петровича Климова, и его многочисленных читателей с выходом в свет новой долгожданной книги "Семейный альбом".
В этот том вошла и предыдущая книга "Ключи познания", добавленная 7-й главой "Коварство и любовь" и с серьезной чисткой издательских огрехов предыдущего издания, за которые приносим свои извинения автору и читателям.
"Семейный альбом" - это сборник, или цикл, рассказов, в которых внимательный читатель обнаружит многих старых знакомых героев из предыдущих книг Г. П. Климова, а в некоторых героях четко увидит прототипов других действующих лиц из уже известных произведений. Все это говорит о том, что Григорий Петрович в своей научной публицистике предельно честен и объективен, а в художественных произведениях живописует действительность во всей ее трагической многогранности.
В своих рассказах автор с потрясающей искренностью и открытостью на глубоко автобиографических фактах еще раз подтверждает неумолимость суровых законов природы человеческой и незыблемость сформированной им теории "Высшей социологии".
В каждом рассказе автор в сюжете поднимает иногда целый пласт своей жизни, вызывающий в памяти боль, иногда разочарование или печаль... Но все это верно оценивается только с позиций драматического жизненного опыта.
Может возникнуть вопрос: а зачем автору так открыто, публично обнажаться самому и безжалостно оголять окружающих? Нет, это не интеллектуальный садомазохизм. Хирург не может безболезненно и бескровно оперировать. А ведь Г. П. Климов, как в анатомическом театре, препарирует человеческую /чаще всего свою личную/ жизнь с одной целью - вооружить читателя четкими знаниями Божьих законов, или, если хотите, законов Природы в отношении дегенерации, или вырождения.
В рассказе "Первая любовь" автор открывает читателю боль от утраты своей первой чистой любви, Леночки Берко... А читатель получает первый урок дегенеративного саморазрушения. Этот опыт логически осознан писателем только к восьмидесяти годам. И он старается поделиться своим опытом с нами.
В рассказе "Казачья кровь" Климов показывает, как здоровую казачью кровь его двоюродного брата отравила капля какой-то дегенеративной крови, принесшей трагедию в семью. И с этим рассказом-миниатюрой нам преподается еще один важный урок.
На четырнадцати страницах рассказа "Сим победиши: комплекс Ленина" на очень густо подобранном фактическом материале дается картина масонско-дегенеративного шабаша революций и войн, в которых трагически расплачиваются народы.
В "Голосе Америки" дается яркий образ дегенератки, сыгравшей свою темную роль в судьбе автора. И мы видим и понимаем, что ведьмы и ведьмаки с "Голоса Америки", всю жизнь баламутившие своих собратьев в Советском Союзе, в результате, как бумерангом, получают ответный удар судьбы. И этот удар неотвратим.
"Высшим обществом" Григорий Петрович обнажает боль трагической ошибки всей своей семейной жизни. Дегенерация, т.е. дьявол, умеет прикрываться шелухой и мишурой "высшего общества". И тайна эта вам откроется черепками разбитой судьбы на склоне вашей жизни. И вам вслед за автором только останется сказать: "Ну что я могу поделать? Ничего тут не поделаешь..." Нас предупреждают: будьте внимательны и осторожны на этом минном поле жизни!
"Арабская сказка" могла бы стать действительно сказкой, ведь дуракам везет, если бы не ее печальный финал. Дьявол дегенерации и здесь пометил своей печатью. Не может быть счастья там, где верх берет дегенерация.
Роль скунса, отравляющего атмосферу вокруг мужа, взяла на себя жена, двадцать лет бывшая ласковой и доброй Кисой. На почве климактерического помешательства она изобрела свою дьявольскую формулу: "Мой муж меня считает дегенераткой - И ТЕБЯ ТОЖЕ!" Этой формулой она взбаламутила всю братию, в той или иной степени меченной печатью дьявола, т. е. числом зверя. И поднялась свистопляска, о которой повествуется в трех рассказах: "Число зверя" в трех частях... А читателю остается только делать себе зарубки на носу и протирать глаза, озираясь по сторонам.
Но не может человек жить только во мраке порочной жизни. И если нобелевский лауреат Иван Бунин, отягощенный наследственным багажом темных пятен, пишет свои "Темные аллеи", то Григорий Петрович, светлый автор, работающий в сплошном мраке тематики дегенерации, не может не дать своей "Светлой аллеи" легких акварельных образов женщин своих грез. И этот рассказ, естественно, назван "Женщины моих грез".
И сколько бы ты ни метался из одной веры в другую, каким бы ортодоксом ни становился, по каким монастырям ни скитался, не избавиться тебе от грехов своих и предков и печати дьявола. Об этом рассказ "Святое семейство".
А если ты, нормальный человек, обжегся на дегенератке, то судьба неотвратимо ответит тебе драмой твоего потомства, как это хорошо показано в рассказе "Милые люди".
И сколько бы человек, обремененный дегенерацией, ни пытался обмануть свою судьбу и окружающих его, он будет только выглядеть смешно, и участь его печальна, как в рассказе "Армянские штучки".
В миниатюрном рассказе "Гадюки" автор особо обращает внимание своего читателя на ярко выраженных лесбиянок -этот клубок гадюк, способных своим ядом отравлять здоровых и бесить женщин, тронутых червоточиной подавленной гомосексуальности. Нам как бы говорят: берегите свои семьи от подобных гадюк!
В рассказе "Князь тьмы" дается четкая статистика среды Князя мира сего. И думающий человек понимает, чего следует остерегаться и от чего следует держаться подальше.
А ведь есть и хорошие дегенераты, которые понимают всю ответственность за печать дьявола на себе. Ощущая всю тяжесть своей ноши, эти люди отказываются от эфемерного семейного счастья, так как такового составить не могут никому. Такие люди или уходят в монастырь, или остаются монахами в миру, как это показано в рассказе "Монашки в миру".
Рассказом "Букет моей тещи" Г. П. Климов на примере семьи своей бывшей жены - ее матери и двух сестер - показал, как, обманывая, скрывая и подличая, люди могут с разным успехом мимикрировать успех и благополучие, но в результате - конец один: человеческая трагедия хоть за стенами сумасшедшего дома, хоть за стенами тюрьмы.
В рассказе "Грехи святого Виталия" говорится о том, что голоса крови не заглушить даже своей ненавистью к ней. А приемными детьми судьбу не обмануть. Чаще всего судьба преподносит в приемных детях кару небес.
В рассказах "Профессор Вовочка", "Умные люди" и "Душа поэта" говорится об умных и талантливых людях, но мягких душой, на которых просто охотятся активные, мужского склада характера, дегенератки, и судьба их незавидна. Или талантливому, но дегенеративному человеку в конце концов может повезти, и у него останется Богом посланная вдова. Жизнь предоставляет множество различных вариантов.
"Святая жена" - один из самых сложных, но предельно откровенных рассказов. Автор на примере своей бывшей жены, с которой прожил довольно счастливо более двадцати лет, показал, как джинн из бутылки, подавленная гомосексуальность в женщине вырвется в период наступления у нее климакса. И понесет ее вразнос, и бросит ее в безумие. А мужу на склоне лет - только разбитые черепки былого семейного счастья. Вот и думай, читатель, смотри по сторонам!
В рассказе "Два доктора" читатель видит, что никакое медицинское образование, даже психиатра, не спасет от князя тьмы, если он в тебе.
От ангела смерти, т. е. от "дьявола-разрушителя" невозможно уберечься даже в юном возрасте. И об этом рассказ "Ангел смерти".
Г. П. Климов в рассказе "Мой лучший друг" повествует о своем коллеге-дегенерате, умело, даже талантливо, пользовавшегося своей дегенеративностью.
Комплекс власти - это болезнь, которая из одних делает великих и дает им возможность взлететь в глазах людских, а других превращает в смешных и часто приводит в сумасшедший дом. Об этом рассказ "Комплекс власти".
В "Философии ругательств" делается необычный поворот. Автор только сначала обращается к этимологии ругательств, но дальше он ведет генезис от извращений в роде человеческом. И совсем по-иному понимаются русские идиомы, ранее воспринимавшиеся как совершенно бессмысленные. И только тогда понимается философия народного соленого словца.
Небольшой рассказ "Честные люди" повествует о хороших дегенератах. Наряду с монахами в миру эти честные люди открыто признают свою ущербность, не лгут, не мимикрируют, но живут своей жизнью и стараются быть полезными другим, не отравляя им жизнь.
Книги Г. П. Климова пользуются повышенным спросом по всему читающему и думающему миру. Не меньшим спросом его литература пользуется и в Израиле, и на Брайтоне. Некоторые недоумки называют их антисемитскими. Но многие евреи относятся к ним, как к откровениям цадиков /учителей и святых/. Об этом - в рассказе "Что такое цадик".
"Мелочи жизни". Кажется, вся жизнь человеческая соткана из мелочей... Вот и сейчас на склоне лет звонят Григорию Петровичу его давние друзья и сообщают своеобразные житейские мелочи из жизни того или иного. И эти мелочи становятся последними точками над "I" в жизни героев книг, подтверждающими верность теории Климова.
Рассказ "Жар-птица" - это один из самых ярких последних сюрпризов в жизни автора. Но сюрпризом для него эта героиня не стала, т.к. он ее читал, как открытую, давно уже прочитанную книгу, и знал ее действия на несколько ходов вперед. Этого бы опыта нашему читателю.
Заумные фразы, иносказательный язык - все это может только раздражать честного и серьезного автора. Термин "мировая закулиса", запущенный в обиход еще Иваном Ильиным в первой половине прошлого века, заставил Г. П. Климова глубже копнуть этот вопрос в рассказе, так и названном, "Мировая закулиса". Так увидели мы всю эту закулису в обычном, правда, строго засекреченном от обывателя, масонстве, погрязшем в педерастии и дегенерации, пораженном болезнью комплекса власти и вождя.
В рассказе "Гении и идиоты" дана обширная галерея гениев, идиотов и гениотов. Автор выводит на свет самых известных пограничников в этой градации, начиная с художников и заканчивая поэтами и писателями. И всем становится понятно, когда горе приходит от ума.
Рассказ "Краса и гордость революции" выводит целую плеяду "пламенных революционеров", в разное время встретившихся на жизненном пути автора... Все эти люди закончили плохо.., но сколько крови и жизней стоили они для России и русского народа. А были они обычными дегенератами.
Григорий Петрович задался целью проследить всех известных людей в среде служителей религии и детей священнослужителей, занявших видное место в науке, искусстве и общественной жизни... Автор говорит, что ему приятнее те люди, которые чаще посещают храмы. Но из получившейся галереи большинство героев оказалось между Богом и дьяволом. Поэтому и назван рассказ "Между Богом и дьяволом".
Рассказ "Слезы царя Соломона" автор начинает так: "Если бы мудрейший царь Соломон заглянул в мой архив, в мою картотеку, то очень возможно, что он бы прослезился..." И, начиная по порядку, по алфавиту картотека выдает такие перлы о великих, об их дегенерации, что впору прослезиться и за голову схватиться.
И если в небольшом рассказе "Кто мухи не обидит" дается лирический образ отца писателя, провинившегося перед Советской властью тем, что он из "бывших", рафинированный врач-интеллигент, то в рассказе "Григорий Климов /моя автобиография/" впервые автор дает свою развернутую биографию. Этот рассказ автор заканчивает словами полного удовлетворения: "...мои книги делают доброе дело - и это согревает мое сердце".
Д. Владимиров



ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ





Многоуважаемый Григорий Петрович!

Климову Г. П.


Вскоре после того как Ваши книги "Князь мира сего" и "Протоколы красных мудрецов" вышли в Краснодаре первым изданием, по какой-то счастливой случайности (хотя Максим Руднев определённо сказал: "С точки зрения диалектического материализма ничто не происходит случайно") я приобрёл их и прочитал. Прочитал раз и был изумлён, ошарашен, огорошен -такого я ещё никогда не видывал. Прочитал второй раз, третий, четвёртый... - изумление, ошарашение, огорошение не проходили. Отдельные места прочитал раз по десять. Обе книги написаны понятным языком (кроме слов "антихрист", "марсианка", "легионер", которые до меня дошли позднее), истины, изложенные в них, должны быть ясны, казалось бы, даже школьникам-младшеклассникам, но... за простыми словами и предложениями вырисовывалась огромная гора фундаментальных законов человечества. Нечто подобное, вероятно, испытывают люди, впервые ознакомившиеся с формулой Эйнштейна Е = МС2: какая вроде бы простая, лёгкая, изящная формула; чтобы постичь её, и ума много не надо; но как начнёшь проникать поглубже в её сущность, так схватишься за голову, и не один раз, и не два... Вспомнились слова из одной песни Вилли Токарева: "Небоскрёбы, небоскрёбы, а я маленький такой." А от Ваших книг - поистине супер небоскрёбов - даже любой двухметровый великан станет казаться самому себе карликом.
Чтобы хоть как-то справиться с освоением Ваших произведений, я несколько раз сходил в Челябинскую областную библиотеку, где искал любые рецензии, отзывы, отклики на них. Перелистал много журналов и газет, но почти ничего не нашёл. Стал возмущаться критиками: "Почему они, такие-сякие, ничего не пишут о подлинно эпохальных книгах?" Но вскоре у меня хватило сообразительности задать себе вопрос: "А почему бы тебе самому не написать что-то, ведь ты же уже писал рецензии на некоторые книги, и их печатали в газетах. А ну-ка, возьмись!" Я попытался взяться, но ничего не получилось. Увы, сил у меня для этого оказалось мало.
Но молчать о Ваших произведениях я не мог. Если уж есть люди, которые, узнав, что их сосед приобрел себе новый стол или новый стул, стараются немедленно оповестить об этом других соседей, то я, когда приобрел из Ваших книг невиданные и неслыханные знания, тоже стал рассказывать о них окружающим. Но слова недолговечны, а мне хотелось запечатлеть мое мнение капитально. И тогда я в моей книге "О китайском языке" (Челябинск, Издательство Челябинского государственного технического университета, 1996 г.) на странице 21 в строках 8-10 снизу написал: "...в гениальной книге Григория Петровича Климова "Красные протоколы" (или "Протоколы красных мудрецов")..."
Как видите, моя рецензия на Вашу книгу оказалась предельно краткой, из одного слова: гениальная (разумеется, гениальна не моя рецензия, а Ваша книга).
* * * * *
Вышеприведенная часть письма основана на моем восприятии Ваших книг нескольколетней давности. Время от времени я продолжаю перечитывать их. Появляются новые мнения, суждения, оценки.
Недавно пришла такая мысль. Книга "Протоколы советских мудрецов" (так она названа в новейшем краснодарском издании 1995 г.) есть изложение высшей социологии в форме лекций. Высшая социология есть субстанциально (извините за англицизм, но русский эквивалент почему-то не приходит в голову) наука. Именно наука. А можно ли критиковать науку методами критики художественной литературы?
Да, филолог, прочитав статью металлурга о новом способе выплавки стали, может его серьезно покритиковать за грамматические ошибки, корявую стилистику, нечеткость изложения. Но если сталь, полученная по этому способу, будет выдерживать и -40°С и +40°С без малейших трещинок, то к науке металлургии грамотность автора отношения иметь не будет. Просто понадобится толковый редактор, и ничего больше.
В некоторых науках критика вообще невозможна. Ну, скажите, пожалуйста, можно ли критиковать - хоть хвалительно, хоть хулительно - теорему Пифагора? А закон Ома? А теорию прибавочной стоимости Маркса? А закон сдвига согласных в истории немецкого языка?
В других науках критика, правда, возможна и даже необходима. Например, в этимологии. Ниже я напишу немного об этом.
В отношении высшей социологии Вы привели так много неопровержимых доказательств, что отрицать эту науку теперь могут только или глупцы, или вырожденцы (особенно последние, так как они кровно заинтересованы в сокрытии ее от нормальных людей).
* * * * *
Недавно я приобрел новейший пятитомник Ваших произведений и, читая его, отметил, что от книги к книге понятность улучшается. Однако, пока что я более или менее освоился только с книгами "Князь мира сего" и "Протоколы советских мудрецов", так что изложу некоторые мои впечатления и мнения главным образом только о них, хотя затрону и другие, но в гораздо меньшей степени.
Сперва я намеревался написать одну цельную рецензию, но потом решил, что это потребует много времени для отшлифовывания написанного, так что буду писать в виде отдельных разделов, отстоящих довольно далеко друг от друга по содержанию.
Применю следующие аббревиатуры для книг пятитомника:
ПП - "Песнь победителя"
КМС - "Князь мира сего"
НМЛ - "Имя мое легион"
ПСМ - "Протоколы советских мудрецов"
КК - "Красная каббала"
ВП - "Война психов"
* * * * *
КМС, стр. 152-153. Говорится о казацком происхождении Рудневых. Различие характеров Максима и Бориса чуть ли не совпадает с различием характеров братьев Мелеховых из шолоховского "Тихого Дона". Значит, Вы идете в одном русле с другим выдающимся русским писателем. Это отлично.
КМС, стр. 158. Максим нарушил заповедь "Не пожелай жены ближнего". Видимо, нарушение этой заповеди создает негативную карму, которая потом ох как аукнется.
КМС, стр. 158. Дочь Максима и Ольги Нина позднее чуть не стала женой Бориса, ее дяди (ИМЛ, стр. 396). Изумительная авторская находка.
КМС, стр. 170. "Оказывается, в жертву богам приносили человека по выбору шамана и с теми же характерными признаками, по которым средневековая инквизиция определяла ведьм. Самоедские шаманы понятия не имели об инквизиции, но делали то же самое".
Очень ценное наблюдение. Вот она, всемирная борьба здоровых людей против дегенератов, о которой Вы позднее скажете прямо и в полный голос (КК, стр. 313 и 329).
У Р. Хаггарда в "Шахтах короля Соломона" (или "Копях царя Соломона") есть описание, как на всеплеменном празднике колдунья указывает на "злодеев"- нередко здоровых, сильных людей - и их тут же убивают. Видимо, у руководителей племени не хватило ума сохранить их, а в жертву принести выродившихся. Ясно, что с такими порядками в высшие расы никогда не удастся пробиться. Наши самоеды были куда умнее.
КМС, стр. 175. Впервые поставлены вопросы о сущности дьявола. Когда-то Ленин сказал: "Уже сама постановка вопроса свидетельствует о безысходной путанице мысли". Это к Вам не относится - у Вас вопросы поставлены безупречно.
КМС, стр. 179. Впервые говорится о числе 13. Далее неоднократно отмечается, что многие черные дела делаются 13 числа, или в них участвуют 13 человек, что философия Макиавелли подразделяется на 13 принципов (КМС, стр. 190), что 58-я статья не случайно имеет такой номер: 5 + 8 = 13 и т. д. Очень хорошо, что Вы дали объяснение мортализма (т. е. смертельности) этого числа (КМС, стр. 194): оказывается, неприязнь к числу 13 не есть нелепый предрассудок, а имеет глубокие историко-гносеологические корни. Наглядны и факты об этом числе на стр. 237.
И неспроста КМС состоит из 13 глав!
КМС, стр. 181-183. Невероятно мудрое истолкование и привлечение буллы папы Иннокентия Восьмого от 1484 г. Я понял это, лишь когда прочитал 5 или 6 раз.
КМС, стр. 184 и далее. Совершенно новое, но очень убедительное представление сущности революционеров.
Кстати, на стр. 186 нужно было хотя бы в скобках добавить, что настоящая фамилия Белобородова была Вайсбарт.
КМС, стр. 188. На судебных процессах в ходе Великой Чистки старые революционеры самообвинялись не из-за одуряющих впрыскиваний, а проясняющих. Если Вы сами придумали это - Вы талант огромного размера.
Но то, что это соответствует закону единства и борьбы противоположностей - совершенно непонятно. Впрочем, об этом законе ниже.
КМС, стр. 189. Еще совсем недавно мало кто знал о китайской инь-ян-теории (или теории инь-ян). В Большой Советской Энциклопедии, хоть 2-го, хоть 3-го издания, она вообще не фигурирует. Но с течением времени составители энциклопедий, видать, уразумели, какой огромный пробел они допустили, и Советский энциклопедический словарь (Москва, 1984 г.) уже содержит такую статью:
"ИНЬ-ЯН", основные понятия древнекитайской натурфилософии. Впервые истолкованы в книге "И цзин" как полярные первоначала: темное и светлое, женское и мужское, пассивное и активное и т.п.
(Очень возможно, что Вы сами знаете все об этом, но я не знаю, знаете Вы или нет, поэтому пишу подробно; если знаете, извините за многословие.)
В черной части эмблемы есть маленькое белое круглое пятнышко, а в белой части есть такое же по размерам черное. Если посчитать черную часть за дьявола, а белую за бога, то получится очень понятная графическая интерпретация (правда, в китайском духе) изречений: 
В дьяволе бог. 
В боге дьявол.
Вы привели только одно из них, первое (КМС, стр. 189 и 246). Не поверю, что привести второе Вы не решились. Вам смелости не занимать. Значит, что-то Вас удержало. Интересно, что?
КМС, стр. 189. Тем психиатрам, которым не нравится фраза "Ведь многие психиатры становятся психиатрами, чтобы быть поближе к собственной среде", можно сказать: "Психиатры мне друзья, но истина дороже".
КМС, стр. 191,224,225-226. А вот в рассуждениях о революционерах и контрреволюционерах, преступниках и вождях закон о единстве и борьбе противоположностей очень правильно объясняет суть дела.
КМС, стр. 192. Говорится о передаче инстинкта революционности по наследству. Верно говорится.
КМС, стр. 196. Появляется Зинаида Генриховна, или Зинка, Орбели. На стр. 207 сообщается, что она расстреляла своих родителей. На стр. 216 Максим характеризует этот расстрел как "самое справедливое", что она сделала.
Мне было жутковато читать эти страницы, и в первичном черновике этого письма я о ней ничего не написал. Но потом осознал, что убегать от этого персонажа нельзя, и стал писать этот раздел. Сволочь она была первостатейная и вполне заслуживала смерти. Однако ее всего лишь загнали в Сибирь.
На стр. 371 она воскресла. Значит, были силы, которые не дали ее расстрелять. Что за силы - неизвестно. Видимо, пока о них нельзя говорить.
КМС, стр. 202, 254, 261. Дианические культы теперь мало кому известны. Следовало бы дать о них хотя бы минимальные сведения.
КМС, стр. 211. Значения слов "сатана" и "антихрист" объяснены лишь много позднее, поэтому это место становится понятным только при втором чтении после прочтения КМС, ПСМ, КК.
То же относится и к слову "марсианка".
Может, лучше было бы не откладывать объяснения так надолго?
КМС, стр. 212. "У всех остальных братьев и сестер Ленина так же, как у самого Ленина (всего 6 человек), детей не было".
Неверно. У самого младшего брата Дмитрия Ульянова было 2 детей.
КМС, стр. 212. "...некое одиозное двойное слово..." Зря Вы его не назвали. Стыдливое умолчание неуместно.
КМС, стр. 216-218. Масонские знаки - треугольники, кубики, кирпичики, ромбы перешли в Красную Армию. Я этого раньше совершенно не знал. Ценная информация.
КМС, стр. 221. Превосходно раскрыты понятия "бог" и "дьявол". А вот почему ключи познания отравленные (об этом же на стр. 227), я до сих пор не понял.
КМС, стр. 228. То, что бердяевский союз сатаны и антихриста есть просто брак гоя-дегенерата и еврейки или гойки-дегенератки и еврея, выясняется много позднее, например в КК, стр. 44: "Это смешанные браки между евреями и дегенератами из окружающей среды" или в ВП, стр. 411: "Такой союз сатаны и антихриста - в простейшей форме - это смешанные браки с евреями".
Такой разрыв ухудшает понимание.
В книгах приведено много неопровержимых примеров, какими чудовищами нередко являются еврейско-гойские метисы (мемзеры или немзеры). Но, к сожалению, не говорится, что нужно делать, чтобы не допустить их появления. А нужно лишь обратиться к Библии. В Ветхом (Старом) Завете еврейский бог Иегова многократно запрещает евреям вступать в брак с гоями. Вот один из примеров: "И не вступай с ними (т. е. гоями) в родство: дочери твоей не отдавай за сына его, и дочери его не бери за сына твоего" (Второзаконие, гл. 7, ст. 3). Отсюда вытекает, что если гой/гойка собирается вступить в брак с еврейкой/евреем, то он/она способствует нарушению еврейкой/евреем ясного и четкого запрета, т. е. совершает антийеговское деяние. Видимо, можно сказать еще жестче: бракосочетание с евреем/еврейкой есть преступление против Иеговы. Чтобы этого не было, нужно уже сейчас во всех цивилизованных странах развернуть агитацию за принятие закона, запрещающего такие браки.
КМС, стр. 231-232. К великому сожалению, Сталин не уничтожил весь Сванидзевский род. Один Сванидзе, с мерзкой рожей, сейчас один из главных телевизионщиков России.
КМС, стр. 233-264, т. е. главы 7 и 8. Прекрасно раскрыты объекты Великой Чистки и их предшественники. Но сколько невинных людей было погублено ни за что ни про что наряду с ними!
КМС, стр. 265-278. Эта глава 9, как Максим Руднев поставил дьявола на службу СССР во время войны, - просто величественна. Руднев за свою деятельность получил много высших наград. Справедливо. Но ради полноты справедливости надо бы наградить за эту главу и Григория Климова -наивысшими литературными и социологическими премиями. Как хотелось бы, чтобы это было сделано!
КМС, стр. 271. Впечатляет с огромной силой фраза Максима Руднева: "Если бы его (дьявола) не было, то не было бы ни Гитлера, ни Сталина". Это одно-единственное место в Ваших книгах, где дьявол перестает быть лишь синонимом дегенерации, а как бы даже персонифицируется. Что это? Или просто желание Максима побольше убедить Бориса? Или какая-то гениальная догадка, которую Вы, возможно, еще сами не сможете интерпретировать?
На стр. 290 тоже сильно сказано о дьяволе, но все же не так впечатляюще.
КМС, стр. 272. К великому прискорбию, М. Руднев, видимо, прав, сказав: "Окончательно проблема дьявола неразрешима". Даниил Андреев в книге "Роза мира" написал, что есть планеты, где зла нет, т.е. дьявол на них отсутствует. Дойдем ли мы, земляне, когда-нибудь до такой жизни?
КМС, стр. 275, два последних абзаца. Да, столкнулись две совершенно разнородные нации, обе считающие себя высшими расами - немцы и евреи. Вот здесь действительно их борьба "полностью соответствует первому закону марксизма - о единстве и борьбе противоположностей".
КМС, стр. 286-287,296-297.0 классовой борьбе и революциях. Разделение общества на эксплуататоров и эксплуатируемых и борьба между ними не есть выдумка злонамеренных антихристианских бунтовщиков - последователей Люцифера, обуреваемых гордыней. Это объективная реальность. Классовой борьбе и революциям христианство противопоставляет смирение перед эксплуататорами и любовь к ним: "Рабы, повинуйтесь господам (своим) по плоти со страхом и трепетом, в простоте сердца вашего, как Христу, не с видимою (только) услужливостью, но как рабы Христовы, исполняя волю Божию от души, служа с усердием, как Господу, а не (как) человекам..." (Послание к ефесянам святого апостола Павла, гл. 6, ст. 5-7). Вряд ли можно удивляться, что "рабы" в революциях уничтожают не только зажиревших, дегенерировавших, полусумасшедших господ, но и христианские храмы и священников.
В вышеприведенном высказывании ап. Павел предлагает делать добро эксплуататорам и, следовательно, зло эксплуатируемым. Доброе зло или злое Добро. О последнем см. книги Г.П. Климова.
КМС, стр. 286. "...первый грех, грех сатаны, - это гордыня". То же и в КК, стр. 50 и стр. 142. Но в КК, стр. 108, жирным шрифтом напечатано: "Психопаты не хотят работать" и дано разъяснение: "... до 70% безработных, - это люди, которые или не хотят работать, или работают так, что начальство вынуждено увольнять их с работы в первую очередь". А поскольку бездельники - наилучшая питательная среда для преступников, то вспоминается русская пословица "Лень - мать всех пороков". На мой взгляд, русская пословица во много раз правильнее, чем библейская максима.
ЖС, стр. 319. Настоящая фамилия Курощупова - Куроедов. По-видимому, Вы, немного изменив ее, но не заменив на совершенно другую, сделали правильно: угодили в золотую середину между реальностью и творческим воображением.
КМС, стр. 324. Замечание архиепископа Питирима, что "... у ацтеков были боги на все случаи жизни. Не было только одного бога - бога любви" стоит десятка серьезных статей о причинах нежизнеспособности их государства. А на стр. 325 приведено утверждение иезуитов, что "Бог - это прежде всего любовь". Согласен на 100%. Но выскажу эту мысль иначе: любовь есть важнейший член множества духовных ценностей, необходимых для выживания общества.
Кстати, как-то недавно в газетах писали, что индейское население Мексики растет гораздо быстрее, чем остальное. Года два тому назад там даже произошло восстание индейцев, которое было все же подавлено. Но не исключено, что индейцы еще не сказали своего последнего слова.
КМС, стр. 330, 378. "Я советский раб Божий... да забудется имя мое".
Эта фраза вызывает у меня протест. Во-первых, Вы не раб божий, так как, узнав многие глубинные законы бытия, Вы стали богоравным, если и не на все 100%, то на очень много. А, во-вторых, Ваше имя уже никогда не забудется. И рано или поздно Ваши науки, диалектическое христианство и высшую социологию, будут изучать не только в Институте черной профессуры, но и во всех самых обычных школах. Чем скорее, тем лучше. (См. стр. 355: "Это нужно было бы ввести как обязательный предмет в последних классах средней школы").
Богдан Г. Т., г. Челябинск.

Укурчинов А.А.


"...В мае этого года я впервые познакомился с книгами Григория Петровича Климова "Песнь победителя", "Князь мира сего", "Красная Каббала". Узнал о них от хорошего друга. И решил прочитать сам. И не пожалел. Очень хорошо, что работы Г. П. Климова увидели свет в России. Низкий поклон тем, кто добился этого. Публикация Г. П. Климова - настоящее событие в литературной жизни России, и не только в литературной.
По прочтении поражаешься, насколько точно, емко, правдиво показано то, о чем инстинктивно догадываешься, но никак не можешь поверить, о чем хранят глухое молчание СМИ, кишащие всевозможными легионерами. Действительно, князь тьмы простирает свою костлявую лапу над Россией, князь мира сего ведет свои легионы на Святую Русь. Но верится, что все-таки прав Александр Невский, словами которого заканчивает один из своих романов Г.Климов: "Не в силе Бог, а в Правде!"
Укурчинов А.А., г.Казань

О. А.


«...Мое знакомство с книгами Григория Петровича началось с "Протоколов..."
Первое впечатление тягостное. Следствие своего греха - когда-то, лет 10 назад, позволил себе пофантазировать по-дегенератски. Через призму личных переживаний и от краски стыда при чтении осознал весь ужас этого греха, о тяжести которого имел плохое представление. В этом вижу несомненную необходимость книг Григория Петровича Климова для России. И хоть вы не священник, я не стыжусь признаться вам в этом, хотя говоря словами Григория Петровича, по ночам снятся девушки...
Каждый день мы имеем возможность невольно находить в жизни подтверждение книгам Григория Петровича...»
О.А., г. Казань.

Реутов В. А.


Здравствуйте, Григорий Петрович!
Простите, иногда не верю в Ваше реальное существование, иногда кажется, что идет беспрецедентная мистификация...
Скажу сразу, что в моей библиотечке 4 тома Ваших произведений, последнее "Красная Каббала", жду еще свежее...
Реутов В.А., г.Курск.

Платунов А.Е.


Здравствуйте!
Спасибо Вам за такие книги. После них есть о чем задуматься. Они сильно поменяли наши взгляды на многое. Даже за себя иногда страшно, начинаешь себя подозревать.
Ваши книги у нас на работе все перечитывают, очереди занимают. Спасибо Вам еще раз!
Платунов А.Е., г. Киров

Будкина Л.Г.


Здравствуйте, уважаемый Григорий Петрович!
Спасибо Вам за Ваши книги, но очень трудно их купить. Я прочитала всего 4 книги.. .Они приоткрыли мне глаза, и я нашла много ответов на свои вопросы и даже увидела себя в них. Ваши книги - пища для ума. Их можно и нужно перечитывать как можно чаще.
Будкина Л.Г., г. Саратов

Корх В.М.


".. .Книга Григория Климова "Имя мое легион" - это та ступень, которая, возможно, сможет помочь мне и таким моральным калекам, как я... "Легион..." сам говорит о себе, вернее Климов открывает ясно и понятно для человека разумного, куда делись дьявол, демон, ведьмы, ведьмаки, вся нечисть, которая так открыто проявляла себя во времена средневековья - исчезла? Нет, замаскировалась, идет в ногу со временем...
Христос говорил, что ученики должны проповедовать языком, понятным для тех, кому они проповедуют. Значит, через Климова Господь открывает тайны языком нашего времени. Со своей стороны буду стараться рекомендовать его книги тем, кто идет рядом со мной по этой короткой, но трудной дороге в царство князя мира сего...
Корх В.М., из мест заключения.

Ковтун В.М.


"...Книги Ваши, хоть и не все, по возможности читаны - перечитаны. Это то, чего раньше не было у нас, да и сейчас едва ли какой % имеет возможность изучать. Именно изучать, ибо все книги - СПРАВОЧНИК, который, дочитав до конца, начинаешь штудировать сначала.
Вы бы видели, как начинают прыгать и брызгать слюной эти самые. Мы их так и зовем: клиенты доктора Климова. Но, естественно, и Климова поливают. Просто великолепно, что в "Протоколах..." опубликован список использованной литературы; вот мы их туда носом и мордой: "Вы ж посмотрите, какие там красивые фамилии!" И проявляются они в своей сути независимо от количества "избранной" крови: то ли 1,0, то ли 1/2, то ли 1/200... Даже глубоко законспирированных вычислить не сложно, используя рекомендации СПРАВОЧНИКА...
Ковтун В.М., Украина

А.С.Ф.


Уважаемый Григорий Петрович!
Получил очередную Вашу книгу "Красная Каббала", где стоит адрес для обратной связи, и решил обязательно написать Вам. Дело в том, что я Ваш клиент...
Написать меня заставляет необходимость, ибо я нахожусь в плену неразрешимых психологических проблем, и жизнь моя очень несчастна. Вы наверняка уже начинаете догадываться, что это за проблемы...
А то, что я Ваш клиент, я могу подтвердить строками своей биографии... Родился я в семье врачей-психиатров. Окончил школу с медалью. Получил юридическое и медицинское образование. Работал следователем ОВД... В отношении меня было возбуждено уголовное дело по ст. 120 УК РФ (развратные действия в отношении малолетних), но после судебно-психиатрической экспертизы я был освобожден от уголовной ответственности в связи с диагнозом "шизофрения". Избавившись таким образом от суда, я уехал отдыхать в Сочи, где купил Вашу книгу "Протоколы советских мудрецов", которой с огромным интересом зачитывался, отдыхая, купаясь, играя и сближаясь с грузинскими мальчиками - беженцами из Абхазии, которых было много.
Но и не только поэтому я Ваш клиент. В школе, где я учился, если мне нравились девочки, то это оказывались (после того, как я в более зрелые годы провел исследование) либо еврейки (часть уже уехала в Израиль), либо полуеврейки. А если мне нравились мальчики, то чаще всего это были мальчики татарской или еврейской национальности.
Среди всех моих родственников кто-то либо породнился, либо обязательно дружит с евреями. Мою маму по внешности иногда незнакомые люди обзывают жидовкой. Та же ситуация с тётей, с еще одной тётей, с бабушкой.
Я всегда чувствую себя наиболее комфортно при еврейском обществе, среди моих друзей нет никого, кто был бы без еврейской крови. Я посещаю еврейские праздники, часто хожу в синагогу, по важным жизненным вопросам предпочитаю советоваться с ребе или хотя бы с хазаном на Шабате.
Дома у меня собрана обширная медицинская, юридическая и философская литература. Я тщательно изучал творчество Блаватской, Гурджиева, овладел медитацией, дзен-буддистскими техниками. В ульпане я читаю для еврейских детей курс "История Израиля" и "Теория мирового сионизма". Продолжаю совершенствовать знания в психиатрии. Шлифую свои познания в мистическом еврейском учении Каббале. Увлекся изучением творчества Рериха, ездил на Алтай, где бывал Рерих...
Тщательно изучаю религии, практикую магию, есть результаты...
Сейчас я работаю адвокатом...
А.С.Ф., Урал



Спасибо, что скачали книгу в бесплатной электронной библиотеке BooksCafe.Net
Оставить отзыв о книге
Все книги автора
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